Prasentation-und
Neuheiten

Al |

Verzeichnis

Metallanker

Chemische
Befestigung

Nylondiibel

Hohlraum-
Befestigung

Befestigungen und Zubehor
fir Gipskartonplatten

Direktmontage

Dach-und
Fassadenschrauben

Bohr, Blech-und PVC
Fensterbauschrauben

Holzschrauben

Metrische Schrauben

Abdeckkappen,
Bits und Zubehor

H

>

Massivrohrschellen

Leichte
Rohrschellen

Edelstahl-Rohrschellen

Nylon-Schellen

£

Sanitar-und
Klimaanlagenbefestigung

Montagezubehor

&

Tragerbefestigung

Installationstechnik

UPTKATALOG

Rinnenhalter

b

Holzverbinder

N&gel und Haken

Blindnieten

Bohrer + Zaunzubehor

| 8

m
o
»

~
=
~
7]

(=}

I M




B UNTERNEHMENSENGAGEMENT

INDEX

FIXING SYSTEMS

INDEX Fixing Systems, Técnicas Expansivas,

S.L.ist Hersteller und Industriezulieferer fiir

e ENE Befestigungsprodukte und bietet umfassende und auf die
o Anforderungen unserer Kunden zugeschnittene Lésungen.

TH4H067 |t 8148070 —

T Als Mitarbeiter von INDEX Fixing Systems streben wir nach hGchster

e BT T Kundenzufriedenheit. Dabei handeln wir stets im Sinne der ,Stimme
des Kunden®, die das Herzstlick unserer tagtaglichen Arbeit ist.

_ : B PG e B0 Wir bauen auf das Feedback unserer Kunden, das auf gegenseitigem
= . : il e — Vertrauen, auf Professionalitat und Flexibilitat beruht. So kénnen wir
=+ - o uns optimal an die Veranderungen der Kundenbedurfnisse anpassen.

T Wir investieren in neue Produkte, Zulassungen, Produktionsverfahren
1 'R T und Technologien. Denn unser Ziel ist es, unsere Verpflichtungen
= nicht nur einzuhalten, sondern einen Schritt weiter zu gehen und sie
Uy — - zu Ubertreffen.




UNTERNEHMENSENGAGEMENT I

Breite Produktpalette.
Anker, Schrauben, Schellen,
Installationssysteme...

Garantiert vorratiger Lagerbestand.
Unser Lager verflgt Uber eine
ausreichende Kapazitat zur Deckung
der Kundenbedurfnisse.

Garantieservice.
Wir liefern innerhalb von 3-4 Tagen.

/A

QUALITY

Zertifizierte Qualitat.

Mit Zertifikaten und Zulassungen
unabhangiger Labors sowie der
wichtigsten amtlichen Stellen
garantieren wir die Erflllung
hochster Qualitatsanspriche..

Wir stehen unseren Kunden zur Seite.
Wir entwickeln Synergien mit unseren
Kunden, um auf diese Weise den
Umsatz auf beiden Seiten zu steigern.

Website.

Unsere neue Website ist

ein leistungsstarkes und
bedienerfreundliches Tool, das mit allen
mobilen Geraten kompatibel ist..

g@am- T

&
-
& |
"
=
1

{
L
>




B VIR SIND HERSTELLER

BANDSTAHL

PRESSEN ZINKDRUCKGUSS

,sa;nvq
1}41))




WIR SIND HERSTELLER |

T —

NYLONSPRITZGUSS AUTOMATISIERTE MONTAGE

WIR FERTIGEN SELBST.
WIR STEHEN HINTER DEM, WAS WIR TUN.

Wir fertigen und kontrollieren den Fertigungsprozess einer groen Bandbreite an Produkten. Nur so konnen wir die hochste
Qualitat unserer Produkte und einen optimalen Service garantieren.
Darauf sind wir besonders stolz und werden auch in Zukunft auf diese Arbeitsweise bauen. Wir stehen hinter dem, was wir tun.




[ NEUHEITEN

Metallanker
& [

E Chemische Hohlraum-
Befestigung =8l Befestigung
MOPUR3 CP-PA IR

Nylondiibel

K

Direktmontage

FPOBGUN

FP-CG 08

1. 041

FP-CL 08

-
|

FP-AP 08

FP-AM 08

v

§ 0. [

CP-MV
: FP-CR 08
c . st
S R
e
- "
e ¢
J
T
_-.--ﬂ-'_‘:,___._;“ﬁ
ADU

SUS

ﬁ?

. Montagezubehdr

Dach-und
Fassadenschrauben
DIN-7504-K A2

H

Holzschrauben

TEC-BT

& B

—
- T
Q =
oo

ATA

Leichte
Rohrschellen

AB-BU

-

Nylon-Schellen
AB-MS
{

| a—

B—=if{ o



7ULASSUNGEN B

QUALITATSVERPFLICHTUNG

Unser Streben nach Verbesserung und Bescheinigung unserer
Angebotsqualtitat um den Bedurfnissen unserer Kunden
gerecht zu werden, fUhrt uns dazu unser Angebotsspektrum
an  zugelassenen  Produkten  stetig zu  erweitern.
Zulassungsverfahren werden von renommierten Instituten
durchgefuhrt, die garantieren, dass unsere Produkte die
hohen Qualitatsstandards und fachliche Kompetenz erfullen.

@ce&s

Unabhangige Priifinstitute Européisches ICC-ES® Europa|sche Technische FM Zulassung
Konformitatszeichen Bewertung
[EMISSIONS DANS L'AIR INTERIEUR'|
’J“Wﬂ% | SWRAS |
Brandschutzpriifung Niedrige VOC- Klassifizierung fiir Seismische Zulassung Water Regulations
Emissionswerte tkologisches Bauen Advisory Scheme
m 5 Lo i Y 7 g '

i 4 4

| D=2 4 + P

= 1 % %

& —— VI g Z Z

& ) ; i ¥

& finseceAQUOYRs | . :

1 y ¢ ¢

:g J _— f 1! !

22 " 'i}-r-—4' [ — fl fl

=21 il v ¢

QUALITATSVERPFLICHTUNG |

Die TUV CERT-Zertifizierungsstelle der TUV Rheinland

SCAN Ibérica Inspection, Certification & Testing S.A bescheinigt
W-tuy, o .. . gemal TUV CERT-Verfahren, dass INDEX Fixing Systems

E o oz TUVRheinland® ein Qualitdtsmanagementsystem nach SO 9001:2008

eingefiihrt hat und anwendet.
Dieses Zertifikat, sowie alle anderen Qualitatszeugnisse
und wie auch unsere groBe Auswahl an technischen und
’o.~00 a ISO 9001 Sicherheitsdatenblattern konnen von unseren Kunden
9100 ; : .
jeder Zeit angefordert werden. Ausserdem stellen wir
diese auf unserer Website www.indexfix.com zum

Download zur Verfligung.

W w

/7////,|\\ \

TOVRheinland




B TECHNISCHES ENGAGEMENT

.

TECHNISCHER KUNDENDIENST VOM EXPERTEN
INDEXFixing Systems zahltaufein Expertenteamaus Ingenieuren,
das allen seinen Kunden eine umfassende technische Beratung
bietet.

Sie konnen unseren technischen Kundendienst auf folgendem
Wege kontaktieren:

- Telefon:  +34 941272 137

-E-Mail:  sat@indexfix.com

+34 941.272.137
sat@indexfix.com

SCHULUNGEN FUR KUNDEN

WirvonINDEXFixing Systems bieten unserenKundenkostenlose
Schulungen zu Ankern, Schrauben oder Berechnungslosungen
fUr Befestigungen an.
Wirvermitteln Ihnrem Vertriebspersonal das ndtige technische
Fachwissen, damit es optimal auf den Verkauf Ihrer Produkte
vorbereitet ist. Bei Interesse konnen Sie sich jederzeit an lhren
INDEX Fixing Systems Handelsvertreter vor Ort wenden, der
Ihnen gerne alle Informationen zur Verfugung stellt.



TECHNISCHES ENGAGEMENT B

BERECHNUNGSPROGRAMM FUR VERANKERUNGEN

INDEXcal V3

» Zur Bemessung von Installationen mit Ankerplatten mit unregelmaBiger -
Anordnung.

« Ermdglicht die unregelmaBige Anordnung von Ankern.

» Konfiguration von Platten mit bereits installierter unregelmaBiger
Ankeranordnung [Matrize, rund, dreieckig).

- Ermdglicht das Einflihren auBermittiger Lasten zur Symmetrieachse der
Ankerplatte.

» Leistungsstarker Losungsfilter dank eines
erweiterten und intuitiven Menus.

B ] B o)
e some - @D

- Beinhaltet die Berechnung fiir Anker unter e a7 WS [ W 8 |-
Brandfallbedingungen. = == s L
- Beinhaltet alle Berechnungsoptionen fiir e R oS I

seismische Anwendungen, inklusive der . B e
Duktilitatsberechnung. :

At 34 s

KOSTENLOSER Download auf unserer Website
www.indexfix.com P —

ACCESOD
CLIENTES

www.indexfix.com
|




B WARENPRASENTATION
; NDE:

VM@ 3w

o imechin e
feind®

MATERIALES HUECOS

LT
ﬂi!;"' ’ug.ﬁa&siiﬂi T

IHRER EISENWARENHANDLUNG

LAGERGEFUHRTE ABMESSUNGEN:
BREITE: 1.000 MM
HOHE: 1650 MM, 1950 MM Y 2.400 MM

Hohe

WEITERE ABMESSUNGEN AUF BESTELLUNG ERHALTLICH:

(LIEFERFRIST 4 WOCHEN)

BREITE: 500 MM, 700 MM, 850 MM UND 1.300 MM -

HOVE 1350, 16001 2250 M UND 2550 M
TIEFE: 500 MM e ~

PO i

Logo-Kopfteil

ERHALTLICHE WARENPRASENTATIONEN :

Persunalisirbare - Delimitadores de
Kopfteile fiir Inseln Bod producto

- .
Cross-Selling-
Streifen

Informative POV

Etikettenhalter Produkt-Highlights




INDEX SPACE STUDIO B

INDEX Fixing Systems bietet den perfekt auf die Kundenbedirfnisse abgestimmten Service INDEX SPACE STUDIO:
Hierbei wird die Produktpalette, die der Kunde auf der Verkaufsflache anbieten mdchte, genau analysiert. Das Ergebnis:
eine optimale Raumnutzung, Organisation und Auslegung des POS flr einen htheren Umsatz.

Das alles in sechs einfachen Schritten:

Aufstellung des Produktangebots im Aufsteller und Organisation

nach Produktkategorien.

Individuelle Analyse jedes Kunden unter Berticksichtigung
seinerGeschaftsartund seines gangigen Produktangebots.

2 Prasentation eines Planogramms und Bericht.

Dem Bericht ist auBerdem eine 3D-Prasentation der Prasentation des fiir den Kunden entwickelten
Einfihrung beigefiigt. Vorschlags.

i R =
H —
B =
g BRRRARE BNy pp RERRRREE

 ———

Lieferung des Materials gemaB einem detaillierten
Vorbereitungsprozess.




B PACKAGING

PROFI
VERPACKUNG

SELBSTBEDIENUNGS-
FORMAT

SICHTFENSTERVERPACKUNG |\ ) =




PACKAGING




B \NDEXMIX
WIE KAUFT DER KUNDE?

VWAHL%ES AUSLbAGENSk(gRTS!MENTS-t die nicht DER KUNDE WAHLT EINE BEUTELGROSSE.
ermeiden sie abgepackte Sortimente, die nicht am ..
tatsachlichen Bedarf orientiert sind. Sie bestimmen die Anzahl (3 VERSCHIEDENE GROSSEN - 3 PREISE).

und die Artikel, die Sie in die Auslage aufnehmen mdchten.

2 STUDIE FUR GARANTIERTE RENTABILITAT. 2

DER KUNDE FULLT DEN BEUTEL

Fir jeden Ihrer gewahlten Artikel fihren wir eine (GEMISCHTE ARTIKEL MOGLICH).

personalisierte Rentabilitatsstudie durch.

UBERGABE EINES PLANOGRAMMS UND DER KUNDE SCHLIESST DEN
EINES PERSONALISIERTEN BERICHTS ZUR 3 BEUTEL UND GEHT ZUR KASSE.
RAUMOPTIMIERUNG. KEIN WARTEN.

Wir berechnen den erforderlichen Raum fiir
Ihre Auswahl und empfehlen Ihnen die optimale
Positionierung der Artikel.

AUSLAGEVARIANTEN BEUTELGROSSEN

LINEAR GEMISCHT 60 x 80 mm. 80 x 120 mm. 100 x 150 mm.

- DIE EINZELNEN ARTIKEL KONNEN IN EINER = | O
KOMBINATION AUS LOSEM VERKAUFSFORMAT UND
PROFI-BOX AUSGELEGT WERDEN.

- BIETET DEM KUNDEN ZWEI KAUFOPTIONEN.

- DAS LOSE VERKAUFSFORMAT WIRD AUS DEN PROFI-
BOXEN AUFGEFULLT. )

- WIR PASSEN UNS [HREN RAUMVERHALTNISSEN AN.

- MEHR ALS 30 AUSSTELLER IN UNTERSCHIEDLICHEN

n
Ll

GROSSEN.
LINEAR KOMPLETT
= - 70 ARTIKEL PRO LINEARMETER.
- MAXIMALE PRODUKTPRASENZ. - 3 Beutel - 3 Preise
- Beutel mit Barcode zur Zahlung an der Kasse.
- Beutel mit praktischem Zipverschluss.
KOMBINIERTE AUSLAGE
- FUR REDUZIERTE VERKAUFSFLACHEN.
AR :
o NEU Jetzr AucH FiIR
ROHRSCHELLEN ERHALTLICH

VERKAUFSFORDERUNG FUR DEN POINT OF SALE
A NEaa" . zédﬂn";

L. = va 120 “ Y
BODENAUFKLEBER

KOPFTEIL VERTIKALER
BANNER




INDEXMIX

X

N
m

DAS NEUE_
SYSTEM FUR
DEN VERKAUF IM TP
LOSEN FORMAT. o e e
PERSONALISIERTE
AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER
RENTABILITAT.

X




M cUSTER

s o

Einfaches Auffiillen. Alle Blister
werden mit einem Kabelbinder
befestigt geliefert, um die
Bestlickung zu erleichtern.

T MATERIALES MACIZOS |
Bl
-._..- o _. }E

e Sy
-3y

-4 HMERMLES HﬁClZUS
 VATERIALES MACIZOS
N0 MATER el

ahey

R
'f"l-"

7R 0



BLISTER |

Selbstbedienungs-Format, das Verkaufszeit spart; der ist auf die den
Kleinmengenbedarf abgestimmt.

Besonders widerstandsfahige Blister-Verpackung mit farbcodiertem Kopfteil zur Identifizierung des
verwendeten Materials.

Mehr als 600 Artikel im Angebot ‘ 144 artikel pro Linearmeter

- Wir sorgen fur die optimale Nutzung Ihres Raums. Dank der Linearitat unserer
Tuten nutzen wir Ihren Raum zu 100 % aus.

- Leichte Identifizierung. Farbcodierte Tite zur Identifizierung des verwendeten
Materials.

- Farbcodierung und Anwendungsfotografie.

- Optimale Kaufmenge die eine Uberlastung des Hakens verhindert, wenn er mit
dem Produkt besttickt ist.

- Buchstabenkennzeichnung des Preises fir ein optimales Kauferlebnis. 4 Preise
fiir das gesamte Produktangebot.

- Spezifische Verkaufsférderung fiir ein optimales Kauferlebnis.
- Optimaler Beutelinhalt fiir den Kleinmengenbedarf.
« Einfaches Auffiillen dank Befestigung der Blister mit Kabelbinder.




B AUFSTELLER FUR VERKAUFSTHEKEN

Attraktiver und . J A
auffalliger Aufsteller fir PP = 400,000€
Verkaufstheken

- Fordert Spontankaufe, da er sich
in einer starken Verkaufszone im
Verkaufsraum befindet.

- FUr Hand- und Heimwerker bestimmt,
in den Formaten Blister und EasyKits.

Code: EXBLMOSA

INHALT TYP A

TN4S TN4S TACON TACON TAPLANY TAPLAME
6x30 8x40 6x30 8x40 12x33 15x29
7 blisters 6 blisters 7 blisters 6 blisters 8 blisters 8 blisters

AL-HA AL-HA AL-HC AL-HC AL-RO AL-RO AL-RO
3,5x29x14 | 5x47x26 |35%x29x14 5x53x30 3,5x4.1 4,1x37 4,4x37
10 blisters | 10 blisters | 10 blisters = 8 blisters | 10 blisters = 10 blisters = 10 blisters

580 mm

TP-POB TP-PO B TP-PO B TP-POB TP-PO B TP-POB TP-POB
35x16 4x30 4x35 4x 40 4,5 x40 5x40 5x50
10 blisters = 10 blisters | 10 blisters = 10 blisters | 10 blisters | 10 blisters = 10 blisters

Code: EXBLMOSB

INHALT TYP B

TN4S TN4S BA-GA BA-ES
6x30 8x40 @5x12 @5x12
7 blisters 6 blisters 6 blisters 6 blisters

TN4S +TP-PO = TN4S +TP-PO | TN4S + AL-RO | TN4S +AL-RO | TN4S + AL-HA | TN4S +AL-HA
45x40+6x30 5x60+8x40 4,4x46+6x30 5x63+8x40 @ 5x53+6x30 '56x60+8x40
10 blisters 10 blisters 10 blisters 10 blisters 7 blisters 10 blisters

AL-HA AL-HA AL-HC AL-HC AL-RO AL-RO AL-RO
3,5x29x14 | 5x47x26 |35x29x14 5x53x30 3,5x4.1 4,1x37 4,4x37
10 blisters | 10 blisters | 10 blisters = 8 blisters | 10 blisters = 10 blisters = 10 blisters



AUFSTELLER FUR VERKAUFSTHEKEN

im) = ®
ENDEX ... S ENDEX

FIX 1 NG SYSTEMS

EASY
PACKAGING

SRP CONCEPT

Code: EXBLMOSC

INHALTTYP C

EKMULFAE EKMULTEN EKMULCAN EKMULAV08
8 blisters 6 blisters 8 blisters 6 blisters
Keine Montage erforderlich,
histers S bisters S bisters blisters wird fertig montiert an den POS
geliefert. Format “EasyPackaging”
EKMACFTL EKHUEILU EKHUEFTL EKMULROB

8 blisters 8 blisters 6 blisters 6 blisters




S hits g |

b,

| 1 =

| Al

i R ,:,T o SR oo JRCES
‘- ¥ \\‘- “\.‘,\.& "'!‘l %‘},\,“\\

- ] g =
R =~
e ot ‘
| L of ™ ‘ ——n B e r'r T
| 1.F : . r\r '] r'r‘".‘—‘. . I St
r,:_k'l‘lts ‘ e ',‘kits 3

| I
Ughtng Fame

; ’ L:. —— | ;
\ .'°k L} Y '




1 Set, 1 Rundum-Losung

casykits]

Alles, was Sie fur Ihre Befestigungsarbeiten brauchen in nur

einem einzigen Set! INDEX

Inhalt

el T
Attraktive und auffallige
Verpackung fiir den POS.
Erleichtert dem Verbraucher die
Produktsuche.

Verwendung

Farblich codierte Verpackung
zur Identifizierung

der unterschiedlichen Etiketten mit

Befestigungsmaterialien. Informationen fiir den

m i Endverbraucher
-

Lasteninformationen Anwendungen

LOSUNGEN

Cross-Selling-Streifen.

Produkte mit Haken

flr eine gezielte

Positionierung.
Abschnitt Easykits auf Seite 285



s Jri
T LA
" JIITI A
s
£ L L

reF X TN, COMTT

LIS T

Mehr als 550 Artikel
im Produktangebot.

Selbstbedienungs-Format, 105 Artikel pro Linearmeter Maximale

das Verkaufszeit spart durch 15 Artikel auf 7 Héhen. Sichtbarkeit am POS.
sofortige Sichtkontrolle.
|deale Verpackungsmengen
fur alle Anwenderbedurfnisse:
von der Fachkraft bis hin zum
Heimwerker.

corr?

CHIPBOARD >+ FRAISEE
vis A BOIS TETE

TP-PO_
\”PF.Q.ﬁDSL‘

Etiketten mit Belastungs- und
Baustoffangabe.

L L S P e N I N

i
L




EASY
PACKAGING

SRP CONCEPT

Einfaches Auffiillen mit
herausnehmbarer Kunststoffplatte,
die direkt in den Aussteller eingesetzt
werden kann.

Leicht erkennbare Etiketten durch
Farbcodierung entsprechend dem
verwendeten Baustoff.

Rostfreier Stahl

Sichtfensterverpackung,
auffallig, attraktiv und
hochwertig.

>
A
52

0 @

3
=

m
=3

L F 7 ; ? m

e

e B




B SELRSTREDIENUNGSFORMAT

Selbstbedienungsformat, das Verkaufszeit
spart durch sofortige Sichtkontrolle.

|deale Beutelmengen fir alle
Anwenderbedurfnisse: von der Fachkraft bis
hin zum Heimwerker.

Vereinfachen das Aufflllen, da zwei Schachteln
in eine Tiefe von 400 mm passen. Wenn die erste
Schachtel leer ist, kann nachbestellt werden,
wahrend das Produkt weiterhin vorratig ist.

a nmm owem Bl
= = 8
L -
Ty -
: . ‘_ :
— = = e =

=DEE T2 PP
e T R O O K P

— — MOEX

&
: = i
gt DX




> _LENIAA100%)
u M0 % 30210

4

LSMAEDRLS
MO8 0 11

40

e o

my

.................. -.,: o
Mg
Aufsteller mit Etiketten mit Senkrechte Beutelpositionierung Leicht erkennbare Etiketten durch
transparenten Belastungs- und fir eine optimale Farbcodierung entsprechend dem
Kunststofftiten. Baustoffangabe. Produktprasentation. verwendeten Baustoff.

Mehr als 250 Artikel 70 Artikel pro Linearmeter.
im Produktangebot. 10 Artikel auf 7 Hohen.

Abeazadera M6

Pipe clamp ME.

PACKAGING

SRP CONCEPT

Verpackung lasst sich
einfach durch Abnehmen
der oberen Abdeckung
positionieren.




E INHALTSVERZEICHNIS

Metallanker

oo [
R - - —
R - = -
X —
RO = ——
CERN 5 O—
R 5 C-—
CEN = -——
EOT i »——
oot |
CE O —
[T
[TV
T
(I
(RS =
CEXS
CECH =
CRT
(RS =
poco L
- K Ale=s
TR o

N -
ESCI
oo
EZSCH

* X x
SL'VT {@} C €Dmmn7




e O
m—— () e

D O——
R O—

Chemische Befestigung

* X%
H E' H O {@} C €D;:mon 7

MOEPOX ‘& C €opion
MOEPSE & C €opion:
MOEPSEW :€3: € €opiion:
MOPOLY ‘& C €opion
MOPOLY-P &3¢ C €opions
MOPOSE &3+ C €opions
MOPOSE-P &3+ C €opions

MOPURE ‘&3 C €opion

MOPUR3 '::E@:‘ C €Dpt'ml

MOV'SE {@3 C €mem1

INHALTSVERZEICHNIS E

S
vorss [0
oreurs [0
orsnes [0
vorrs [0
osore [0

oromy [
orows [
vorcerar [

om [
O =

* Kk
i
* (ETA & c €
* Kk
i
Z: 1.
* Kk
i
Z: .
b

T-NUXE
T-NUXA
T-NUX E A4



E INHALTSVERZEICHNIS

T-NUXA A4

* X

T
25 .
12H

CER
R
O
e
e [
veovs [
T -
[N
[

TN4S EP . ﬁ

ER e
O —
CEN
e —
N o —

——

=

Hohlraum-Befestigung
PA-GA

PA-ES

CA-PA

BA-GA

BA-ES

CA-BA

IN-HE

IN-SI

INPIS

INPIN

IN-CO

ANCLA e

CETI ) =
e |
TR

Befestigungen und Zubehor fiir Gipskartonplatten

b ce | f—
EECNA e ——
o ce [

Papflerhes

e ce [ —

l
CP-PA ce l
(3

CP-GV ¢




INHALTSVERZEICHNIS E

CP-MV l -

vee (0

Direktmontage

s __ce 13
o ce [
osos [

o |0
e |0
EICE -
EETI i =

TR

EEE
T
o | [
o |

o |
oz |
T | =
rson [ ee—
I | =———
ST | =———
s co 0
U 7
ror [
I 5|
o [
oor [
T
[ w
I ©
o O
T - e

Dach-und Fassadenschrauben

EEE e
onsec | O

DIN-7504-K CP + ARVUL l

ooz |0
o | )
onsorcre_ |0
RS
e |

e




E INHALTSVERZEICHNIS

TR |+ T —

R T —

ABE BIMETAL + ARVUL | 1221
ABE BIMETAL >

s>
[T 1 - onraiez |0
[T 1 s onmeen [
| PR
O —— [
CON o —— s
B v - ——  mmmy
CE D —— [ e

IO e
Bohr, Blech-und PVC Fensterbauschrauben -
onvrsoenson [ - wowz |0
onrsornrrs | O wews [0
onrsorresz | ) wewz [0
onrsoinvez |0 wows |0
onsornrcse | ) R
onsoinrcz |0 CCT
B wows |0
onvrsorrin |0

owe [
onrsoerrcz [ om0
s [0

o [
e | R
EETO R
oion |

CI o
CEN S - e
s | oves [

ove |00

v [STITTTHENT T TITInT |




INHALTSVERZEICHNIS E

Holzschrauben

VA2
Tex-a2 el
TEX'ZT ‘:‘ zﬂc € - B ineeenaiane e
TEX'ZP 3.::‘( € - B ineeenaiane e

-0z A C € [T
10 CHCeC €[ R
o S0 [ I
I ] ———
rReo @G BRI
e
oea_ce [If—
EIE i +—
EOUE e -

EOTEEE o

o ce [ —
e ce | jp—
i ce [
weor [
e [0
ot [0
ECVER
e [0

N
s |03
T
T

232255459

[ NEw [ NEW |
=
p)
N
-
<
" ‘..

~
« 9
]

FS 3009

FS 9010
FS 9006
FS 9005
FS 8019
FS 8017
T-CLA
FIMA
ATA
ABA

[ 4
[

’ :
£

Metrische Schrauben

DIN-84
DIN-125

IS
onso [0
IS
onses [0
EIEE
ISR
I
e
I
EXEZR

g

sssssssssss



PU-CU
BOCA
PU-PM
ATAP
TP-CRN
TP-CR B
TP-TP A

AB-RI
AB-RE
AB-RA
AB-IA
AB-IR
AB-GA
AB-PE
AB-M8
AB-DE G
AB-DE Z
AB-DP G
AB-DP Z
AB-/I
AB-SA
AB-GP

AB-Mé Z
AB-Dé Z
AB-Mé
AB-Dé
AB-6l

AB-DI

[ X

@ @ m

= 7]

= @,

= 3 =

S > T

s 2 =

» @ =

[+] = a

= o <

s 2 Z

) E el

S N
m
(@]
T
=
(@8]

sssssssssssss

i

b

L N N
- ~ ~

i
> 0

D

<
¥

gofiof:

AB-PI
AB-PU
AB-GS

AB-GD
AB-GM
AB-SF

AB-CR
AB-BU
Cl-PE A2
Cl-PE
CI-PR
AB-IP
AB-TO
AB-SI

V75000 322490

AB-RI A2
AB-RI A4
AB-RE A2
AB-RE A4
AB-Mé A2
AB-SF A2

BN-N CE
BN-B CE
BN-ID

BN-PL

BN-BA
TACOBRI B

m
Z =
— [+
S @
z g
51 >
- [
@ P
@ =
] =3
= 7
[x]
=
@
)
=

,
\
l

.

O¢0000

!



INHALTSVERZEICHNIS E

EXEI
IO =
[N
[
oo |

AB-MS
AB-PR G
AB-IN
AB-ID
AB-GU
AB-MUG
GR-NY BL
GR-NY NT
GR-NY N

Sanitar-und Klimaanlagenbefestigung

RA-TRG
RA-RO
RA-FRE
RA-FIN
RA-TRI
RA-RAY
RA-PES
RA-FEM
SA-WZ

ooy [
oo | [
one | —
X ———
oz | [

-
T
¢ }

T";.t
nr

| —
ESC—
N
TR i - ——~
ETR
w0 |
R +

CENE e

Montagezubehor

N -~
DS |+
peme |
ECR
I i —
Y - —
e R
TN S o—
CECH i <—
CEN. - —— -
(RN —
—
R S —= B
[ |t
DI
DG =
-

|

-t-

PF-A4

sssssssssss



E INHALTSVERZEICHNIS

Tragerbefestigung Rinnenhalter

ST

e |
O
ETETR o
5o |8 | .

Installationstechnik Holzverbinder

EPE

-

CEEE - I
CIN e - CON e
O - ow [
> . ow [
w2 . oo
e cv
= cw |
= co N
O CO -
O O
= co [
O N

O EER

CEE I

2
)

3

By
sor ) scRe [ N
XU scro [
¥

LS

%

! A

.

e TR
I - EECH
.
|0
|

i |




INHALTSVERZEICHNIS E

AP-AT - \ - _=
AP-AR 3 N | =
AP-UE %7 - =
- Bohrer + Zaunzubehdr

TR e ———

[ |
[ — O S

N — Ol o
T EEN
pros [T ot [T
CE R = -
e | crrensove | S o

Négel und Haken Easykits

T -
RN
oo | .
CEN s ——

— = —= b=

"

Blindnieten

O ——
o [
O —
[ | ——
[ e ——
RE-IN = —
RM-MA ~
RM-PA e

AW

RM-EX




PRAKTISCH, TECHNISCH, AUSFUHRLICH

Baustoffe, Lasten und Beschichtungen/Produktmaterial

Produktfamilie

Prasentation Familie Datentabelle Profi-Box Produkt

Datentabelle Blister, Sichtfensterverpackung und SB Definition

GESAMT-
SORTIMENT

16 AUSFUHRUNGEN

CH-AF

CH-GF

(CH-AF A2

CH-GFAZ |

i ) T

i = - I =

LCT ™ e

CH-GE

ANWENDUNGEN

= Matafgnant mA Robachiss Wirkungspmnrp und it iplierss Montge

» Gmeignot W1 ungenssenen Baton,

« Einfgche HMontage.

I Btz ured A Rultions
Fusttier e Kesged Diaduich 58 der Anber vordithgasichart und da Montage
wind peichiert

+ Fiir millefachweaee Lasten

5
o

NOEXca

e

g

Anwendungs- und Technisches Datenblatt Verweis zum Abschnitt mit technischen
Montagebeispiele Informationen

Produkt in INDEXcal inbegriffen




PRODUKTMATERIALIEN

Stahl B Bimetall Edelstahl A2 Edelstahl A4 'ﬁ Eisen
-
Eh L A 3

Zinkdruckguss Messing Ny Nylon &v - PVC momoeg  Polypropylen
ml.ﬂ" -.i‘-‘-*’
S

Galvanisch gelb
VE verzinkt

Schwarz verzinkt u,z WeiB verzinkt
WHI

Q8 &

Verchromt M Silver Ruspert
2

2N RS

Verzinkt Schwarz plastifiziert WeiB plastifiziert E’—TJ Gelb plastifiziert @ Phosphatiert
4 YELLOW
Aluminium W Vernickelt @ Feuerverzinkt g Organisch blau verzinkt u Sherardisiert

KATEGORIEN ENTSPRECHEND DEM KORROSIONSNIVEAU

4 )
Kategorie Korrosionsniveau Beschichtung

7 7
C1 Sehr niedrig E‘?Z@

BEE®
& i
5
SES

C2

C3

C4

C5

TRAGLAST

_ig!._tls
kgﬂ Leichte Lasten kg. i Mittelschwere Lasten kg. I Schwere Lasten kg I Uberschwere Lasten




BAUSTOFFE

Aluminiumzargen

Gipskarton

Leichtmetall-Blech

Holz-Metall

Beton

Hohlkammerstein

Laubholz

Hohldecken

Entliftungsrohr

Verchromtes Rohr

Butangasschlauch

KOPFFORMEN
=T

ﬁ Rundkopf

e

Sechskant

Clip

Senkkopf mit
Frasrippen

% Sechskant

Innenvierkant

‘s PVC Rahmen
. Asphalt
ﬁ Blechverbindungen
i Gips
Beton-Hohlblock-Stein
Stein
Nadelholz

Dachziegel

Feuerwehrschlauch

Kupferrohr

Installation
Aluminiumprofile

:E Zylinderkopf

Sechskant-Flanschkopf

=

I

m Flachkopf

R

-
{ Sechskant-
N\ Flanschkopf

Innensechskant

LD

. Vollziegel

Dachrinne

Blech-Holz

Stahlbeton

Lehmziegel

Edelstahl-Rohr

\% Gasrohr

\ Kabel

Linsenkopf

Senkkopf

Trompetenkopf

Sechskant mit Schlitz

Sandwichpaneele

Feine Schichtholzplatte

Stahltrager

Schwermetall-Blech

Faserzement

Gerissener Beton

Hohlziegel

Porenbeton

Holzplatte

Stahlrohr

=
o

Flexschlauch

PVC-Rohr

/

Linsen-Flanschkopf

Linsensenkkopf

Manipulations-
sicherer Kopf

CR e 3

Schlitz

PZ

& P



E METALLANKER




GESAMIT-
SORTIMENT

16 AUSFUHRUNGEN

SORTIMENT
CH-ES b E.——.:—7 Gewindestiick CH-A2 ﬂ ®—= ]  Rostfreier Stahl A2
CH-GA {O ®&—— ) Gebogener Schraubhaken CH-INB " ®——= |  Sicherheitsschraube verzinkt
N —— . =t Sicherheitsschraube schwarz
CH-AR @ =" Ose CH-INN &——")  \erznkt
CH-8.8 | I ®——= | Sechskantschraube 8.8 CH-AF Oq = gg;%%srﬁir;sacer{raube,
CH-8.8E | I—l—:_i Fiir geringe Betonstarke CH-GF % == ggggﬁr%?gégchraubhaken,
i = , Ringdsenschraube,
CH-PL & <= Flachkopfschraube CH-AF A2 O{ — geschmiedet, rostfreier Stahl
- - (Hp—— g
—— . P Gebogener Schraubhaken,
CH-PI ) E[g%flllfzpfscmaubey rostfreier CH-GF A2 &4 lIEU %%schmiedet, rostfreier Stahl
B o
CH-TO | ]' ®——= | Sechskantschraube 6.8 CH-GE i e— Spiralférmiger Haken

EIGENSCHAFTEN | ANWENDUNGEN | BAUSTOFFE

- Metallanker mit Reibschluss-Wirkungsprinzip und kraftkontrollierter Montage. - Befestigung von Schildern = Kl
- Geeignet flr ungerissenen Beton. :TRgf%?;Le :
- Einfache Montage. i BETON STEIN
- Kombinierte Bauweise und Anti-Rotations-Mechanismus in Gewindehlilse, el
Futter und Kegel. Dadurch ist der Anker verdrehgesichert und die Montage - Markisen -
wird erleichtert. - Zaunpfahle ﬁ 32
- Fir mittelschwere Lasten. - Kino- und Stadienbestuhlung VOLLZIEGEL STAHLBETON

BERECHENBAR
MIT INDEXcal




Anti-Rotations-Anker fiir mittelschwere Lasten

'v W kg.i g

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton

Sechskantschraube 6.8

CODE ABMESSUNG €/100 @ @
ACHT08C M6 x 45 28 24,762 200 1.200 —
ACHTOSL M6 x 60 @8 28,689 200 800 }I. - '
ACHT09C M6 x 45 89 30,184 200 800 | —————. -
ACHTO9L M6 x 60 @9 34,164 200 800
ACHT10C M8 x 60 @10 40,510 100 600
ACHT10L M8 x 80 @10 47,491 100 400
ACHT11C M8 x 60 211 48,029 100 400
ACHT11L M8 x 80 @11 57,842 100 400
ACHT12C M10 x 70 @12 66,032 100 200
ACHT12L M10 x 100 @12 81,603 50 200
ACHT14C M10 x 70 @14 83,217 100 200
ACHT14L M10 x 100 @14 101,154 50 200
ACHT16C M12 x 80 @16 128,037 50 200
ACHT16L M12x 110 916 155,353 50 100
ACHT20C M16 x 110 820 279,946 25 50
ACHT25C M20 x 130 @25 799,620 15 45
Blister { Sichtfensterverpackungen .l Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG (Biz:ISSTTIESE) STEK' B%R CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL Séll(‘ SC@TEL CODE ABMESSUNG €/BEUTEL SIK. BLSTER
BZACHTO8C M6x4508 3,090 (C) 2 15 VACHT08C M6x4508 5,042 15 8 LSACHT08C M6x4508 7,916 24 6
BZACHTOS8L M6x6008 3,090(C) 2 15 VACHTO8L M6x6008 5,680 15 8 LSACHTO8L M6x6008 6,000 16 6
BZACHT10C M8x60010 3,090 (C) 2 15 VACHT10C M8x60010 5,342 10 8 LSACHT10C M8x60010 4,652 8 6
BZACHT10L M8x80010 3,090(C) 2 15 VACHT10L M8x80010 6,260 10 8 LSACHT10L M8x80010 5120 8 6
BZACHT12C M10x70@12 3,090 (C) 2 10 VACHT12C M10x70012 6,746 8 8 LSACHT12C  M10x70012 6,746 8 6
BZACHT12L M10x 100012 3,090 (C) 2 10 VACHT12L  M10x100012 6,412 6 8 LSACHT12L  M10x100012 7,836 8 6

VACHT16C M12x80016 6,491 4 8 LSACHT1I6C  M12x80016 6,523 4 5

Vol | Ste Bet Stahlbet .
o o o e Rostfreier Stahl A2

CODE ABMESSUNG €/100 @ @

ACHTA208C M6 x 45 08 98,220 100 1.200 ,
ACHTA208L M6 x 60 08 107,457 100 600 [—[' /- - '
ACHTA209C M6 x 45 @9 107,643 100 1.200

ACHTA209L M6 x 60 09 124,330 100 600

ACHTA210C M8 x 60 810 146,410 100 600

ACHTA210L M8 x 80 @10 171,857 100 400

ACHTA211C M8 x 60 @111 185,410 100 400

ACHTA211L M8 x 80 011 218,413 100 400

ACHTA212C M10 x 70 @12 252,023 100 200

ACHTA212L M10 x 100 912 317,947 50 200

ACHTA214C M10 x 70 914 345,837 100 300

ACHTA214L M10 x 100 014 385,747 50 200

ACHTA216C M12 x 80 316 512,647 50 100

ACHTA216L M12 x 110 016 648,703 50 100

ACHTA220C M16 x 110 820 1.331,827 25 75

Blister Sichtfensterverpackungen | Selbstbedienungsformat

@BUSTER SH B%;ER CobE ABMESSUNG QSCHACHTELSEI(‘SC,’%"L CobE ABMESSUNG  €/BEUTEL Sﬁf' B%ER
(BUCHSTABE)

BZACHTA208C M6x4508 4,167 (D) 2 15 VACHTA208C  M6x45@8 12,247 10
BZACHTA208L M6 x 6008 4,167 (D) 2 15 VACHTA208L M6 x 60 08 14,237
BZACHTA210C M8x 60210 4,167 (D) 2 15 VACHTA210C  M8x 600210 12,750
BZACHTA210L M8x 80210 4,167 (D) 2 15 VACHTA210L  M8x 80010 15,183
VACHTA212C M10x70@12 14,307
VACHTA212L  M10x 100 @12 17,660

CODE ABMESSUNG

8 LSACHTA208C M6x45@8 13,227 12
8 LSACHTA208L  M6x60@8 15,377 12
8 LSACHTA210C M8x 60210 15,300 8
8
8
8

o

LSACHTA210L M8x 80010 18,217 8
LSACHTA212C M10x 70012 19,317 6
4

6
6
6
6
6
LSACHTA212L  M10x 100 @12 17,660 5

~ B o0 o




Anti-Rotations-Anker fiir mittelschwere Lasten

Sechskantschraube 8.8

———r..-_—

2= Technische
p

P 294 (KA

CH-8.8 E

Sechskantschraube 8.8 fiir geringe
Betonstéarke

Technische

P.295 Info.

CH-PL

Flachkopfschraube

I
4
2 =] Technische
Info.

Flachkopfschraube, rostfreier Stahl A2

E
2= Technische

p.295 A

wssve L1 T

Vollziegel Stein Beton
CODE ABMESSUNG €100 vl
ACHT8808C M6 x 45 @8 28,477 200
ACHT8808L M6 x 60 @8 32,992 200
ACHT8810C M8 x 60 @10 46,587 100
ACHT8810L M8 x 80 @10 54,614 100
ACHT8812C M10 x 70 @12 75,937 100
ACHT8812L M10 x 100 @12 93,843 50
ACHT8816C M12 x 80 916 143,402 50
ACHT8816L M12 x 110 916 173,995 50 100
ACHT8820C M16 x 110 820 307,941 25 50

2 3 :E
MASSIVE ' I

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton i 3
CODE ABMESSUNG €100 ad @
ACHT8808E M6 x 40 28 33,055 200 1.200
ACHT8810E M8 x 40 @10 56,441 100 600

MASSIVE %'- S

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 &, (nvd @
ACHTPLO8C M6 x 45 @8 46,106 4 100 1.200
ACHTPLOSL M6 x 60 @8 67,620 4 100 1.200
ACHTPL10C M8 x 60 910 75,087 5 100 600
ACHTPL10L M8 x 80 @10 102,142 5 100 400
ACHTPL12C M10 x 70 912 134,161 6 50 300
ACHTPL12L M10 x 100 @12 230,026 6 50 300
ansm [0 1
Vollziegel Stein Beton Stahlbeton

CODE ABMESSUNG €100 @ wd

ACHTPI08C M6 x 45 98 96,856 4 100

ACHTPIO8L M6 x 60 @8 124,024 4 100

ACHTPI10C M8 x 60 @10 182,728 5 100

ACHTPI10L M8 x 80 @10 216,307 5 100

ACHTPI12C M10 x 70 912 288,934 6 50

ACHTPI12L M10x 100 @ 12 341,118 6 50




Anti-Rotations-Anker fiir mittelschwere Lasten

[ERASPERN & & CH-ES

Voliziegel Stein Beton Stahlbeton
Gewindestiick
CODE ABMESSUNG €/100 @ @
ACHEO08C M6 x 45 98 44,183 200 1.200
ACHE09C M6 x 45 09 45,729 200 800 M = Ep—
ACHE10C M8 x 60 @10 63,534 100 600 . _-_:j
ACHE10L M8 x 80 @10 76,096 100 400 :
ACHE11C M8 x 60 @11 65,485 100 600
ACHET1L M8 x 80 @11 67,110 100 400
ACHE12C M10 x 70 @12 96,773 100 200
ACHE12L M10 x 100 12 126,657 50 200
ACHE14C M10 x 70 914 101,848 100 200
ACHE14L M10 x 100 @14 136,762 50 200

D

foleeael e gen - senibeten Gebogener Schraubhaken

CODE ABMESSUNG €/100 HAKENOFFNUNG @

ACHGO8C M6 x 45 08 41,879 10 100 600

ACHGO09C M6 x 45 09 45,075 10 100 600

ACHG10C M8 x 60 910 72,178 13 100 400

ACHG11C M8 x 60 @11 78,862 13 100 400

ACHG12C M10 x 70 912 117,019 14 50 200
ACHG14C M10 x 70 @14 133,298 14 50 200
ACHG16C M12 x 80 916 211,233 2 25 100

Blister Sichtfensterverpackungen Selbstbedienungsformat

CODE ABMESSUNG (Bi:;ISSTT::E) STEK' BLSTER CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL STEV(‘ K@El CODE ABMESSUNG €/BEUTEL STK. BLSTER

BZACHG08C M6x4508 3,090(C) 2 15 VACHGO08C M6 x4508 5,254 10 8 LSACHGO08C M6x4508 5,930 12 6
BZACHG10C M8x 60010 3,090(C) 2 15 VACHG10C M8x60010 5432 6 8 LSACHG10C M8x60010 5432 6 6
BZACHG12C M10x70@12 3,090(C) 2 10

CHSYEE 5 @

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 0 OSE N7 @
ACHA08C M6 x 45 98 41,879 10 100 600
ACHA09C M6 x 45 99 45,075 10 100 600
ACHA10C M8 x 60 @10 72,178 13 100 400
ACHA11C M8 x 60 @11 78,862 13 100 200
ACHA12C M10 x 70 @12 117,019 14 50 200
ACHA14C M10x 70 @14 133,298 14 50 200
ACHA16C M12 x 80 @16 211,233 22 25 100
E Blister ﬂ[ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CoDE ABMESSUNG (Bﬁ’g:':;::ﬂ Sﬁ(' B%;ER CoDE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL 5' xg Y cooe ABMESSUNG  €BEUTEL "o Dok

BZACHA08C M6x4508 3,090(C) 2 15 VACHA08C M6x4508 5,350 10 8 LSACHA08C M6x4508 7,220 14 6
BZACHA10C M8x 60010 3,090(C) 2 15 VACHA10C M8x60010 5432 6 8 LSACHA10C M8x60010 5432 6 6
BZACHA12C M10x70012 3,090(C) 2 10

Technisches Datenblatt auf ENDEX 23




CH-INB

Sicherheitsschraube verzinkt

CH-INN

Sicherheitsschraube schwarz verzinkt

—] Technische
296 U

Ringdsenschraube, geschmiedet

o

2= Technische

Info.

Gebogener Schraubhaken, geschmiedet

2 =] Technische
Info.

Anti-Rotations-Anker fiir mittelschwere Lasten

I e P

Stein Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 & (w7 @
ACHINBO8C M6 x 45 @8 44,337 T40 100 1.200
ACHINBOSL M6 x 60 @8 49,816 T40 100 800
ACHINB10C M8 x 60 910 64,821 T40 100 600
ACHINB10L M8 x 80 @10 77,254 T40 100 400
E Blister
CODE ABMESSUNG (ij/ghlssTT::E) SK‘ BLISTER
BZACHINB0O8C M6 x 45 08 3,090 (C) 2 15
BZACHINB10C M8 x 60 310 3,090 (C) 2 15
e =
Tl N O
1l kg. L
Stein Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 & (N7 @
ACHINNO8C M6 x 45 @8 54,031 T40 100 1.200
ACHINNOSL M6 x 60 @8 60,533 T40 100 800
ACHINN10C M8 x 60 910 71,301 T40 100 600
ACHINN10L M8 x 80 @10 85,629 T40 100 600
S -
wese L TS0
Ll kg_. a
Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 0 OSE (w7 @
ACHAF008C M6 x 45 @8 83,592 10 100 600
ACHAFO10C M8 x 60 @10 109,190 12 100 400
ACHAFO12C M10 x 70 @12 167,601 14 50 200
e =
wsse L1 1 I
Ld kg_. -
Beton Stahlbeton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €/100 HAKENOFFNUNG @ @
ACHGFO08C M6 x 45 @8 88,353 10 100 600
ACHGFO10C M8 x 60 @10 120,307 " 100 400
ACHGFO12C M10 x 70 @12 207,559 14 50 200



Anti-Rotations-Anker fiir mittelschwere Lasten

EDELSTAHL @'- e |

CH-AF A2

Voliziegel Stein Beton Stahlbeton
Ringdsenschraube, geschmiedet, rostfreier

CODE ABMESSUNG €100 0 OSE nr Stahl A2
ACHAA208C M6 x 45 38 347,839 10 100
ACHAA210C M8 x 60 @10 516,688 " 100 ¥y
ACHAA212C M10 x 70 912 757,642 14 50 _

02 —|

Technische
P. 296 WG}

EDELSTAHL @'- o

y &2 CH-GF A2
Vollziegel Stein Beton Stahlbeton I . .
Gebogener Schraubhaken, geschmiedet,
CODE ABMESSUNG €100 HAKENOFFNUNG w7 @ rostfreier Stahl A2
ACHGA208C M6 x 45 08 340,882 10 100 600

ACHGA210C M8 x 60 @10 506,355 " 100 400 |
ACHGA212C M10 x 70 @12 742,489 14 50 200 3 = ==

=
Technische

P. 296 W0}

ERSPEN & & CH-GE
Vollziegel Stein Beton Stahlbeton . .

Spiralformiger Haken

CODE ABMESSUNG €100 (nrd @
ACHGE10 M8 x 115 @10 172,270 25 150
ACHGE12 M10 x 135 @12 196,613 15 920

_— Technische
Info.

SPIRALFORMIGER HAKEN FUR DIE
BEFESTIGUNG VON NETZEN, DRAHTEN
UND KABELN




Anti-Rotations-Anker fiir schwere Lasten

HI-CA

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
Innengewindeanker
CODE ABMESSUNG €100 HULSENLANGE (N7 @
AHICA0645 M6 x 45 912 45,217 45 100 1.200
AHICA0855 M8 x 55 914 60,563 55 50 600
AHICA1065 M10 x 65 @16 75,993 65 50 300
AHICA1275 M12 x 75 @20 108,117 75 25 150
AHICA1690 M16 x 90 @24 202,877 90 10 60

HI-CI 1 al a2

Vollziege! Stein Beton Stahlbeton
Innengewindeanker, rostfreier Stahl A2
CODE ABMESSUNG €/100 HULSENLANGE @ @
G AHICI0645 M6 x 45 912 466,583 45 100 600
| — AHICI0855 M8 x 55 914 655,303 55 50 600
i AHICI1065 M10 x 65 916 874,880 65 50 300

e

02—

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
Schraube 8.8

CODE ABMESSUNG €100 w7 @

i AHITO0645 M6 x 45 @12 56,643 100 600

_I_ . l AHITO0855 M8 x 55 914 98,450 50 300

_L""--J AHITO1065 M10 x 65 @16 139,880 50 200

AHITO1275 M12 x 75 920 202,807 25 100

AHITO1690 M16 x 90 @24 447,407 10 40

Technische

Info.

P.297

MASSIVE

sl -
5] kg. l .
Vollziegel Stein Beton Stahlbeton

CODE ABMESSUNG €100 0 OSE @

AHIAR0645 M6 x 45 912 105,470 10 100 400
AHIAR0855 M8 x 55 @14 148,120 12 50 300
AHIAR1065 M10 x 65 @16 198,830 14 50 200
AHIAR1275 M12 x 75 920 334,400 17 25 75
AHIAR1690 M16 x 90 224 707,823 23 10 30

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
Gebogener Schraubhaken
CODE ABMESSUNG €/100 HAKENOFFNUNG @
AHIGA0645 M6 x 45 @12 106,103 10 100 400
AHIGA0855 M8 x 55 @14 166,457 1" 50 300
AHIGA1065 M10 x 65 @16 245,603 14 50 100
AHIGA1275 M12 x 75 820 392,847 18 25 75
AHIGA1690 M16 x 90 @24 765,117 19 10 30

2= Technische
Info.




Stahlspreizdiibel fiir schwere Lasten

[ERSPER 4] & AC-CA

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
Innengewindeanker
CODE ABMESSUNG €/100 HULSENLANGE el @
AACCA06 M6 x 40 @10 21,583 40 50 1.200
AACCA08 M8 x 50 @14 34,770 50 50 600
AACCA10 M10 x 60 16 44,103 60 50 300
AACCA12 M12 x 80 220 76,270 80 25 300
AACCA16 M16 x 100 @25 225,563 100 10 120

ans L1 11~ Y

Volziegel Stein Beton Stahibeton
CODE ABMESSUNG €/100 HOLSENLANGE @ @
AACCI06 M6 x 40 @10 467,780 40 50 1.200
AACCI08 M8 x 50 @14 848,183 50 50 600
AACCIT0 M10 x 60 916 896,387 60 25 300
AACCI12 M12 x 80 920 1.755,873 80 10 120

/%’Wscne
MASSIVE - g!!!j kg. ' g AC-TO

Voliziegel Stein Beton Stahlbeton
Schraube 6.8
CODE ABMESSUNG €/100 GEWINDESTUCKLANGE @ @
AACTO06 M6 x 40 @10 38,363 50 50 600
AACTO08 M8 x 50 914 66,040 60 50 300
AACTO10 M10 x 60 @16 92,557 70 50 200
AACTO12 M12 x 80 920 170,387 100 25 100
AACTO16 M16 x 125 925 440,453 120 10 30
Technische
P. 298 WG}
o ] [
rAGUEN g @ -
= | &l & AC-ES
Voliziegel Stein Beton Stahlbeton
Gewindestiick
CODE ABMESSUNG €/100 GEWINDESTUCKLANGE @ @
AACES06 M6 x 40 @10 43,953 60 50 600
AACES08 M8 x 50 914 70,327 70 50 300 i 7 =
AACES10 M10 x 60 @16 104,733 80 50 200 — =
AACES12 M12 x 80 920 206,063 115 25 100

02_—|
=4 /echnische
P. 298 W0}
se

-
wsae L1 T

Volziegel Stein Beton Stahibeton "

0
CODE ABMESSUNG €/100 0 OSE @
AACAR06 M6 x 40 @10 76,417 10 50
AACAR08 M8 x 50 @14 103,840 12 50
AACAR10 M10 x 60 @16 151,703 14 50
AACAR12 M12 x 80 920 257,203 17 25

¥, .!'. .'..‘_'n.“
e L0 T

Vollziegel Stein Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 HAKENOFFNUNG [
AACGA06 M6 x 40 @10 78,607 10 50
AACGA08 M8 x 50 @14 116,640 " 50
AACGA10 M10 x 60 @16 176,750 14 50
AACGA12 M12 x 80 @20 294,227 18 25

Technische
P. 298 Wi}




Anker fiir mittelschwere Lasten in Voll- und Lochbaustoffen

ZA-TO [El S EN 4 & &

scnrane Hohiziegel Vollziegel Stein %t‘aégz:giéw\' Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 HULSENLANGE (N7 @
AZAMTO6 M6 x 50 912 120,095 48 100 600
AZAMTO8 M8 x 60 914 155,370 50 100 400
AZAMT10 M10 x 80 @16 221,465 58 50 200
AZAMT12 M12 x 100 920 359,766 72 25 100
AZAMT16 M16 x 140 @25 815,591 107 25 50

NGO 4| & @

Hohlziegel Voliziegel Stein Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
Gewindestiick biock-Stein

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG SCHRAUBE e @
AZAMEO6 M6 x 60 @12 129,475 60 100 600
AZAMEO8 M8 x 70 @14 182,108 70 100 400
AZAME10 M10x 100 @ 16 243,757 100 50 200
AZAME12 M12 x 120 920 403,950 120 25 100
AZAME16 M16 x 140 @25 905,931 140 25 50

] e CATENTIERT

NGO 4| & @

Hohiziegel  Vollziegel Stein BetonHohl- Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG SCHRAUBE @ @
ZT06L10 M6 x 60 912 146,955 60 100 600
ZT06L30 M6 x 80 @12 161,067 80 100 600
ZT08L15 M8 x 70 @14 199,696 70 100 400
ZT08L35 M8 x 90 @14 207,413 90 100 400
ZT108L45 M8 x 100 @14 225,232 100 100 300
ZT10L10 M10x 70 @16 325,069 70 50 200
ZT10L30 M10 x 90 @16 319,831 90 50 200
ZT10L50 M10x 110 @16 306,738 110 50 200
ZT10L80 M10 x 140 @16 357,082 140 50 150
112115 M12 x 90 @20 483,086 90 25 100
2112145 M12 x 120 920 497,612 120 25 50
ZT12L65 M12 x 140 @20 544,884 140 25 100

ZA-PR [EdSSPE RN 4] & @

Hohlziegel Vollziege! Stein Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
Lange Schraube mit Verlangerungsstiick lockeStein

CODE ABMESSUNG €100 LANGE VERLANGERUNGSSTUCK a @
ZP06C40 M6 x 90 @12 306,985 40 100 400
ZP08C15 M8 x 70 @14 310,210 15 100 200
ZP08C45 M8 x 100 914 358,897 45 100 300

* ZP10C50 M10x 110 @16 503,022 50 50 100
ZP10C80 M10 x 140 @16 596,497 80 50 100
ZP12C15 M12 x 90 220 639,270 15 25 100
ZP12C65 M12 x 140 920 794,222 65 25 50

« Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht




Anker fiir mittelschwere Lasten in Voll- und Lochbaustoffen

Hohlziegel Vollziegel Stein Beton-Hohl- Beton Stahlbeton

lockcStein Innengewindeanker
CODE ABMESSUNG €/100 HULSENLANGE @ @
AZAMCO6 M6 x 48 @12 95,688 48 100 1.200
AZAMCO8 M8 x 50 @14 119,054 50 100 600
AZAMC10 M10 x 58 @16 156,326 58 50 300
AZAMC12 M12 x 72 820 245,828 72 25 300
AZAMC16 M16 x 107 @25 561,033 107 25 150 T

027: Technische ?A TEN TIER

Info.

CNEMGUeEN g =

Hohiziegel  Vollziegel Stein Betontorl- Beton Stahibeton
CODE ABMESSUNG €/100 0 OSE @ @
AZAMA06 M6 x 45 912 142,169 10 50 600
AZAMA08 M8 x 50 @14 215,886 13 50 300
AZAMA10 M10 x 56 @16 273,035 14 25 150
AZAMA12 M12 x 70 @20 445,515 22 25 100

E Technische ‘PATEN TIERT

Info.

KIS PEEN 4 @ @ Y

Hohlziegel Vollziegel Stein Beton-Hohl- Beton Stahlbeton

block Sten Ringésenschraube, geschmiedet
CODE ABMESSUNG €100 0 OSE e @
AZAMAFO06 M6 x 45 912 188,862 10 50 600
AZAMAF008 M8 x 50 914 254,771 12 50 300
AZAMAFO10 M10 x 56 @16 329,366 14 25 150
AZAMAFO012 M12 x 70 @20 526,933 17 25 100

Hohlziegel Vollziegel Stein Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
block Sten Gebogener Schraubhaken
CODE ABMESSUNG €100 HAKENOFFNUNG ny @
AZAMGO6 M6 x 45 912 142,169 10 50 600
AZAMGO08 M8 x 50 914 194,029 13 50 300
AZAMG10 M10 x 56 @16 291,914 14 25 150
AZAMG12 M12 x 70 @20 432,439 22 25 100

@ Technische ‘PATEN TIERT

Info.

Hohlziegel Vollziegel Stein Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
block Sten Gebogener Schraubhaken, geschmiedet
CODE ABMESSUNG €100 HAKENOFFNUNG n @
AZAMGFO006 M6 x 45 912 189,814 10 50 600
AZAMGFO008 M8 x 50 914 275,689 " 50 300
AZAMGFO10 M10 x 56 @16 356,774 14 25 150
AZAMGFO12 M12 x 70 @20 579,095 18 25 100

Technische
P. 300 |}




MTP

VERZINKT + CLIP Al
MTP-G

/" SHERARDISIERTER + CLIP A4

MTP-A4

// EDELSTAHL A4
MTP-X
/ VERZINKT +
SHERARDISIERTER CLIP

MTH

// VERZINKT

Y}
P

MTH-A4

/" EDELSTAHL A4

*
>
* ey %

AN\ x

* 5 *

OPTION 1

JlvsEsus, (EIRE

MTA / MTL

/ MTA VERZINKT
MTL: ZOLL VERZINKT
MTA-A2
/EDELSTAHL A2

C € = Hrme

OPTION 7
ZOLL. VERZINKT
+ SHERARDISIERTER CLIP
@)0
VORTEILE 'CCE‘N
Die Familie MT besteht aus 10 K *In process

Modellen, die an die verschiedenen

Montagebediirfnisse angepasst sind.

- Materialien: Stahl und rostfreier Stahl

- Beschichtung: verzinkt, sherardisiert,
feuerverzinkt

- Gewinde in mm und Zoll

(Siehe Vergleichstabelle auf der ndchsten Seite]

BERECHENBAR
MIT INDEXcal

Fiihrender Hersteller von Metallankern. Wir stehen von Anfang bis
Ende hinter unseren Produkten: von der Konstruktion der Anker bis
hin zum Fertigungsmanagement. Dadurch stellen wir sicher, dass
unsere Produkte Jahr fiir Jahr an der Marktspitze stehen.

Hohe Traglast dank der Konstruktion der Gewindehiilse
und des Kegels der Achse.

Ermdglicht die Ankermontage mit kritischem Randabstand
der Achse.

Qualitatsgarantie dank Erlangung aller einschlégigen
Zulassungen: EQTA, ICC, Seismic-Zulassung,
Feuerbestandigkeit und CE-Zertifizierung.

Verwendbar mit Vollbaustoffen: gerissener Beton,
ungerissener Beton, Stahlbeton und Stein.

Langenangabe auf dem Kopf mit Buchstabencodierung
zur ldentifizierung des fertig montierten Ankers.




IME

PRODUKT ABBILDUNG ZULASSUNGEN METRISCH /| MATERIAL MA;E';IAL —
MTP N & Jesessi CE remson
FIRE
OPTION 1 & Q) ReSSTANCE
MTP-X ap— - BSOS M Oeee CE  vemson

OPTION 1

=4

a*a

MTP-G [T — 523 ) EiRe c € METRISCH

OPTION 1

- &
MTP-A4 o [— T IR W\)‘NSELS%% W ERe c E METRISCH

OPTION 1

MTH A |t o= '*\Ef‘/«' c E DR METRISCH

oPTION 7
MTH-A4 o [pE 07 C E () eRe METRISCH
MTA 4 s METRISCH ‘ z
MTA-A2 a | T METRISCH

ICC

=

MREMRARE RN

MTD-X o - @ zouL

MTL F = Z0LL

AN

VERZINKT EDEIASTAHL EDEIﬁ]’AHL SHERADISIERT GE'élE'I'SOEl!I\‘ ER BETON STAHLBETON STEIN

NERNENRER&R




b
|

k .

|

i

P-

- = | ¥
I =
: H 'Langenangabe aufdem Kopfm|t o ‘
- -Buchstabencodierung zurldentlflzrerung des S

===¢— | fertig montierten Ankers. .

ZULASSUNGEN UND ZERTIFIZIERUNGEN

: ¢' £ )
-- . c E IES!SBNE

OPTION 1

’ ‘U

. GERISSENER UND-UNGERISSENER BETON
e— | Verwendbar in-gerissenem und ungerissenem
ek ,l Beton sowie mit Stahlbeton und Stein.

-u"'-_'-' 3 ity
- ﬂ: X

| "".;"'-SHERARD}SIERTER SPRERCIP. - o e
—| Garantiert einen besonders hohen i AT R
el Kormsmnsschutz e e i R IR

*
=
o
1 »
~ P
"-u; Ty
3 o N
A 3 A



Durchsteckanker fiir schwere Lasten

EE PN 4 @

Stein Stahlbeton Beton

et ETA-Zulassung Option 1. Verzinkte Achse.
CODE SEISMIC ZULASSUNG ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE LANGE CODE @ @ Cllp aus rOStfreiem Stahl A4
+AP08050 - M8 x 50 08 73,278 2 A 100 800
AP08075 M8 x 75 08 77,612 9 c 100 600 ~
AP08095 - M8 x 95 @8 81,851 29 E 100 600 ﬂwma
AP08115 M8 x 115 08 100,423 49 G 100 400
AP10090 c M10 x 90 210 106,119 10 E 100 400
AP10105 cl M10 x 105 @10 125,939 25 F 50 300
AP10115 c M10x 115 810 133,265 35 € 50 200
AP10135 c M10 x 135 @10 153,153 55 H 50 200 I
Segador 13, Logrono.
AP10165 c M10 x 165 010 184,298 85 K 50 200 JiC
AP10185 a M10 x 185 010 195,236 105 L 50 150 c € Structurlfxings in
*AP12080 - M12 x 80 912 151,800 4 D 50 300
AP12100 182 M12 x 100 012 166,518 4 E 50 200 (N
AP12110 182 M12x 110 012 162,529 14 F 50 200 C'\) FIRE M&E&%
AP12120 182 M12 x 120 912 198,499 2% G 50 200 RESISTANCE
AP12130 182 M12 x 130 012 205,479 34 H 50 200
AP12150 182 M12 x 150 012 242,612 54 | 50 100
AP12180 182 M12 x 180 012 289,399 84 L 50 150
AP12200 182 M12 x 200 912 338,591 104 M 50 150
AP16145 182 M16 x 145 016 375,845 28 | 25 100
AP16175 182 M16 x 175 016 485,352 58 K 25 50
AP16220 182 M16 x 220 016 569,825 103 0 25 50
AP16250 182 M16 x 250 @16 738,971 133 Q 25 50
AP20170 - M20 x 170 620 733,378 32 K 20 40 _ y -
AP20200 M20 x 200 620 872,050 62 M 20 40 o e
AP24205 - M24 x 205 024 1.687,647 35 N 10 30 Dot
AP24235 M24 x 235 024 1.867,542 65 P 10 20 e Seawerizesg | S
« Nicht zugelassene Abmessungen
PHEN 2 @ MTP-X
sen  seneon - Ben - Geggner ETA-Zulassung Option 1. Verzinkte Achse.
CODE o ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE LANGE CODE n7d @ Sherardisierter Clip.
+APX08050 - M8 x 50 08 58,743 2 A 100 800
APX08075 - M8 x 75 08 62,199 9 c 100 600 1)
APX08080 NEW - M8 x 80 08 64,065 14 D 100 600 +"{ l';—_+—"—" “—
APX08095 - M8 x 95 08 67,410 29 E 100 600
APX08115 - M8 x 115 @8 82,732 49 G 100 400
APX10090 al M10 x 90 G310 87,419 10 E 100 400
APX10105 al M10 x 105 010 99,050 25 F 50 300
APX10115 c M10x 115 @10 103,918 35 G 50 200 oot B oL
Segador 13, Logrono.
APX10135 a M10x 135 010 129,470 55 H 50 200 i
APX10165 c M10 x 165 @10 151,159 85 K 50 200 c € stucur] fingein
APX10185 a M10 x 185 010 166,920 105 L 50 150
*APX12080 - M12 x 80 012 118,128 4 D 50 300 (N
APX12100 182 M12 x 100 012 130,273 4 E 50 200 ('\) FIRE M&E&%
APX12110 182 M12 x 110 012 133,215 14 F 50 200 RESISTANCE
APX12120 c18C2 M12 x 120 012 166,920 2 G 50 200
APX12130 €182 M12 x 130 012 174,410 34 H 50 200
APX12150 c1&Q2 M12 x 150 012 190,460 54 [ 50 100
APX12180 182 M12 x 180 012 238,610 84 L 50 150
APX12200 c1&Q2 M12 x 200 912 278,200 104 M 50 150
APX12220 NEW 182 M12 x 220 012 292,110 124 0 25 50
APX12255 NEW c18Q2 M12 x 255 012 321,321 159 R 25 50 _ s
APX16145 c M16 x 145 016 338,120 28 | 25 100 o e
APX16175 a M16x 175 016 395,900 58 K 25 50 po-r
APX16220 § M16 x 220 016 465,450 103 0 2 50 b rena e B
APX16250 a M16 x 250 016 599,200 133 Q 25 50
APX20170 182 M20 x 170 820 604,550 3 K 20 40
APX20200 c18C2 M20 x 200 620 690,150 62 M 20 40

« Nicht zugelassene Abmessungen




Durchsteckanker fiir schwere Lasten

ERPREN 2] &

Stein Stahlbeton Beton Gerissener

ETA-Zulassung Option 1. Sherardisierte Beton

Achse. Clip aus rostfreiem Stahl A4. CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE LANGE CODE N7 @
*APG06060 M6 x 60 96 56,417 10 B 200 1.200
*APG06070 M6 x 70 06 58,150 20 C 200 1.200

*APG06100 M6 x 100 26 63,780 50 E 200 800

APG08050 M8 x 50 98 74,527 2 A 100 800

APG08060 M8 x 60 98 73,533 12 B 100 800

APG08075 M8 x 75 08 87,587 9 C 100 600

APG08095 M8 x 95 28 94,680 29 E 100 600

Tecnicas Exansivas S APGO8115 M8 x 115 08 109,477 49 G 100 400

c € 59;{122{8::7 *APG10070 M10x 70 @10 114,503 5 c 100 400
Structural fiings in APG10090 M10 x 90 @10 131,907 10 E 100 400

APG10105 M10 x 105 @10 142,543 25 F 50 300

% APG10115 M10x 115 @10 149,840 35 G 50 200
€'§ FI RE APG10135 M10x 135210 164,780 55 H 50 200
RESISTANCE APG10165 M10 x 165 @10 202,493 85 K 50 200
APG10185 M10 x 185 @10 218,950 105 L 50 150

*APG12080 M12 x 80 @12 198,907 4 D 50 300

APG12110 M12 x 110 @12 229,033 14 F 50 200

APG12130 M12 x 130 @12 271,617 34 H 50 200

APG12150 M12 x 150 @12 290,443 54 | 50 100

APG12180 M12 x 180 @12 323,540 84 L 50 150

APG12200 M12 x 200 912 315,480 104 M 50 150

APG16125 M16 x 125 @16 443,490 8 G 25 100

APG16145 M16 x 145 @16 469,030 28 | 25 100

APG16175 M16 x 175 @16 515,760 58 K 25 50

_—"*_-—"1;! APG16220 M16 x 220 916 641,323 103 0 25 50

ot APG20170 M20 x 170 820 797,640 3 K 20 40

Setzwerkzeug 3 APG20200 M20 x 200 220 805,297 62 M 20 40

« Nicht zugelassene Abmessungen

MTP-A4 EXl RN g &

ETA-Zulassung Option 1. Achse aus Sten - Senlbetn - Beton - Geosener
rostfreiem Stahl A4. Clip aus rostfreiem CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE LANGE CODE N7 @
Stahl A4.
APA408068 M8 x 68 @8 301,417 4 A 100 600
APA408075 M8 x 75 @8 311,225 10 B 100 600
: - — APA408090 M8 x 90 @8 348,150 25 C 100 600
ﬂ } APA408115 M8 x 115 08 461,489 50 D 100 400
APA408135 M8 x 135 08 533,921 70 E 50 300
APA408165 M8 x 165 08 644,253 100 G 50 200
APA410090 M10 x 90 810 548,600 10 A 100 400
APA410105 M10 x 105 810 586,650 25 B 50 300
?ggﬁgigféﬁégfgﬁs& APA410115 M10 x 115 @10 646,258 35 C 50 300
enFnas APA410135 M10 x 135 810 775,253 55 D 50 300
e " APA410155 M10 x 155 810 854,030 75 E 50 300
APA410185 M10 x 185 810 990,033 105 F 50 100
1% APA412110 M12 x 110 @12 796,525 10 A 50 300
('\) FIRE M\SEB% APA412120 M12x 120 012 854,532 20 B 50 300
RESISTANCE APA412145 M12 x 145 912 1.042,885 45 C 50 200
APA412170 M12 x 170 @12 1.145,572 70 D 50 100
APA412200 M12 x 200 @12 1.263,380 100 E 50 100
APA416130 M16 x 130 916 1.648,016 10 A 50 100
—_— APA416150 M16 x 150 916 1.867,350 30 B 25 100
bowr APA416185 M16 x 185 016 2.470,005 60 c 25 50
N APA416220 M16 x 220 B16 2.658,691 100 D 20 40




Durchsteckanker fiir schwere Lasten

msse [ NG

Stein Stahlbeton Beton

ETA-Zulassung Option 7. Verzinkte Achse.
Verzinkter Clip.

CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE LANGE CODE @ @

AH06060 M6 x 60 @6 41,546 2 B 200 1.200

AH06070 M6 x 70 06 43,133 12 C 200 1.200 1k

AH06080 M6 x 80 96 44,708 22 D 200 1.200 'ﬂ e
AH06090 M6 x 90 06 46,077 32 E 200 1.200 :

AH06100 M6 x 100 26 47,997 4 E 200 800

AH06110 M6 x 110 06 62,579 52 F 200 800

AH06120 M6 x 120 06 65,700 62 G 100 600

AH06130 M6 x 130 06 73,942 72 H 100 600

AH06140 M6 x 140 06 75,042 82 I 100 400 Tséégﬁérggfafggragﬁség_
AH06150 M6 x 150 06 71,575 ) | 100 400 G
AH06160 M6 x 160 06 80,542 102 J 100 400 c € smkﬂj‘gga
AH06170 M6 x 170 06 94,067 112 K 100 400

AH06180 M6 x 180 06 103,343 122 L 100 300

AH08060 M8 x 60 08 52,472 3 B 100 600 A

AH08075 M8 x 75 08 55,486 5 C 100 600 ()? FIRE

AH08090 M8 x 90 08 60,151 20 E 100 600 RESISTANCE

AH08100 M8 x 100 08 64,180 30 E 100 400

AH08115 M8 x 115 08 73,794 45 G 100 400

AH08120 M8 x 120 08 80,758 50 G 100 400

AH08130 M8 x 130 08 85,030 60 H 100 400

AH08155 M8 x 155 08 106,597 85 J 100 200

AH10070 M10 x 70 @10 67,338 3 C 100 400

AH10080 M10 x 80 @10 79,321 13 D 100 400

AH10090 M10 x 90 910 77,991 10 E 100 400

AH10100 M10 x 100 @10 92,572 20 E 100 400

AH10120 M10 x 120 @10 97,126 40 G 50 300

AH10140 M10 x 140 @10 121,418 60 I 50 200

AH10150 M10 x 150 @10 126,309 70 I 50 200

AH10160 M10 x 160 @10 143,838 80 J 50 200

AH10170 M10x 170 @10 160,399 2 K 50 200

AH10210 M10x210 @10 194,047 130 N 50 150

AH10230 M10 x 230 @10 205,828 150 P 50 100

AH12090 M12 x 90 912 110,407 13 E 50 200

AH12100 M12 x 100 @12 121,752 8 E 50 200

AH12110 M12x 110 @12 119,932 18 F 50 200

AH12120 M12 x 120 @12 153,184 28 G 50 200

AH12130 M12 x 130 912 159,700 38 H 50 200

AH12140 M12 x 140 @12 160,069 48 I 50 200

AH12160 M12 x 160 @12 188,111 68 J 50 100

AH12180 M12 x 180 @12 218,732 88 L 50 150

AH12200 M12 x 200 @12 255,434 108 M 50 100

AH12220 M12 x 220 @12 277,218 128 0 50 100

AH12250 M12 x 250 @12 338,886 158 Q 25 50

AH14120 M14x 120 @14 264,366 12 G 25 100

AH14145 M14x 145 @14 310,435 37 | 25 100

AH14170 M14x 170 @14 331,657 62 K 25 100

AH14220 M14 x 220 @14 459,868 112 0 25 75

AH14250 M14 x 250 @14 513,670 142 Q 25 50

AH16125 M16 x 125 @16 271,238 3 G 25 100

AH16145 M16 x 145 @16 292,277 23 | 25 100 ° __E"%
AH16170 M16x 170 16 361,444 48 K 25 50 ot
AH16220 M16 x 220 916 430,708 2 0 25 50 e P—— s
AH16250 M16 x 250 916 558,526 128 Q 25 50

AH16280 M16 x 280 916 608,004 158 S 25 50

AH20170 M20 x 170 @20 533,787 23 K 20 40

AH20220 M20 x 220 920 664,641 73 0 20 40

AH20270 M20 x 270 920 908,330 123 S 20 40

ﬂ Selbstbedienungsformat

CODE ABMESSUNG €/BEUTEL ST BUSTER

LSAH06060 M6 x 60 26 12,578 30 6

LSAH08060 M8 x 60 @8 10,423 20 6

LSAH08075 M8 x 75 28 9,321 16 6

LSAH08090 M8 x 90 08 8,664 14 6

LSAH10070 M10x 70 10 7,564 10 5

LSAH10090 M10x 90 @10 6,800 8 6

LSAH10120 M10x 120 @10 6,736 6 6

LSAH12090 M12 x 90 @12 8,269 6 5

LSAH12110 M12x 110 @12 8,633 6 5 OETONG
LSAH16125 M16 x 125 @16 6,181 2 6 c €




Durchsteckanker fiir schwere Lasten

o S G &

Stahlbeton Beton Gerissener
Beton

ETA-Zulassung Option 7. Achse aus i

rSotZtr:Ir eAile;.m Stahl A4. Clip aus rostfreiem CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE LANGE CODE &7 @
*MIA406045 M6 x 45 @6 179,431 1 A 200 1.200
MIA406060 M6 x 60 06 195,477 2 B 200 1.200
MIA406080 M6 x 80 06 208,193 2 D 200 1.200
+MIA408050 M8 x 50 08 216,293 4 A 100 800
MIA408075 M8 x 75 08 224,697 5 C 100 600
MIA408090 M8 x 90 08 250,737 20 E 100 600
MIA408115 M8 x 115 @8 336,707 45 G 100 400
MIA410070 M10x 70 910 376,177 3 C 100 400
c € T;gg;cggrz{::#n;g,a;ﬁs; MIA410090 M10 x 90 210 417,110 10 D 100 400
EA MIA410120 M10 x 120 @10 507,033 40 G 50 300
R MIA410150 M10 x 150 910 719,073 70 | 50 200
+MIA412075 M12 x 75 012 550,320 5 c 50 300
A\ MIA412090 M12 x 90 912 566,523 13 D 50 200
(’? FIRE MIA412110 M12x 110 012 619,713 12 F 50 200
RESISTANCE MIA412140 M12 x 140 @12 743,133 o) | 50 200
*MIA416090 M16 x 90 016 1.344,114 4 D 25 150
MIA416145 M16 x 145 016 1.450,433 23 ! 25 100
MIA416170 M16 x 170 516 1.761,640 48 K 25 75
o —) *MIA420120 M20 x 120 020 2,081,043 5 G 20 80
MIA420170 M20 x 170 ©20 2.844,233 23 K 20 80
et o502 e Se‘zw'::;zﬂ ne MIA420220 M20 x 220 020 3.563,783 7 0 20 60
s et e g « Nicht zugelassene Abmessungen
Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL 55(- SCHACHTEL CODE ABMESSUNG €/BEUTEL SB(' BLISTER
VMIA408075 M8 x 75 08 2155 10 8 LSMIA408075 M8 x 75 08 34,405 12 7
VMIA410090 MI0x90010 44,921 8 8 LSMIA410090 MI0X90010 44,921 8 7

o
w

VMIA412110 M12x 110 @12 2,201 6

LSMIA412110 M12x 110 @12 48,899 6

TR e i

MARKTFUHRER-
GARANTIE

3 NDEX




Durchsteckanker fiir schwere Lasten

EEN RN &) & MTA-A2

Stein - Stahloston - Beton Achse aus rostfreiem Stahl A2. Clip aus
CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE LANGE CODE @ @ rOStfrelem S
MI06045 M6 x 45 06 155,749 1 A 200 1.200
MI06060 M6 x 60 06 174,673 2 B 200 1.200 [—
MI06080 M6 x 80 96 180,769 2 D 200 1.200 'l mﬂ'—t:'f-_
MI06120 M6 x 120 06 216,220 62 G 100 600
MI06140 M6 x 140 96 276,570 82 I 100 600 -
MI06160 M6 x 160 06 306,527 102 J 100 400 _—
MI08050 M8 x 50 &8 188,895 4 A 100 800
MI08075 M8 x 75 08 206,907 5 C 100 600
MI08090 M8 x 90 &8 235,461 20 E 100 600
MI08115 M8 x 115 08 304,580 45 G 100 400
MI10070 M10 x 70 810 320,143 5 C 100 400
MI10090 M10 x 90 910 358,360 10 D 100 400
MI10120 M10 x 120 810 420,040 40 G 50 300
MI10150 M10 x 150 810 540,781 70 | 50 200
MI12075 M12 x 75 912 456,310 5 C 50 300
MI12090 M12 x 90 912 457,357 5 D 50 200
MI12110 M12 x 110 912 495,003 18 F 50 200
MI12140 M12 x 140 012 620,424 48 [ 50 200
MI16090 M16 x 90 916 1.084,549 4 D 25 150
MI16145 M16 x 145 016 1.230,884 23 [ 25 100
MI16170 M16 x 170 016 1,349,674 48 K 25 75
MI20120 M20 x 120 620 1.686,541 5 G 20 40 — \o
MI20170 M20 x 170 820 2.095,646 23 K 20 40 - v
MI20220 M20 x 220 020 2.707,085 73 0 20 40 Smw::;’:” B s L s
E’ Blister ﬂ[ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG (Bf]"é:'::::ﬂ 5' BUSTER  one ABMESSUNG  €ISCHACHTEL sa( : s%m CODE ABMESSUNG  €/BEUTEL Sﬁ( - BLSTER

BZMIO8075 M8x7508 4,167(D) 2 12 VMI08075 M8x 7508 29,403 10
BZMI10090 M10x90@10 4,167 (D) 2 10 VMI08090 M8x 9008 33,460 1
VMI10070 M10x 70210 34,577
VMI10090 M10x 90210 38,703
VMI10120 M10 x 120 910 34,023
VMI12110 M12x 110 @12 40,097

8 LSMI08075 M8x7508 31,757 12
8 LSMI08090 M8x 9008 36,137 12
8 LSMI10070 M10x70210 38,897 10
8
8
8

o

LSMI10090 M10x 90210 38,703 8
LSMI10120 M10x 120 @10 40,827 8
LSMI12110 M12x 110012 40,097 6

o o o ™
o oo N~

941272 1.

HE DOKUME
IS TECHNISCHES DATE

www.indexfix.com
ENDEX

FIXING SYSTEMS

__ ApLICACION



Durchsteckanker fiir schwere Lasten

MTA b S

Verzinkte Achse. Verzinkter Clip. Stein Stahlbeto Beton
CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE @

AM06045 M6 x 45 @6 26,964 1 200 1.200
AMO06055 M6 x 55 @6 29,268 1 200 1.200
AMO6060 M6 x 60 @6 29,528 2 200 1.200
AMO6065 M6 X 65 06 29,885 7 200 1.200
AM06070 M6 x 70 @6 30,111 12 200 1.200
AM06080 M6 x 80 @6 32,104 2 200 1.200
AMO06085 M6 x 85 @6 32,872 27 200 1.200
AM06090 M6 x 90 @6 33,260 32 200 1.200

AMO06100 M6 x 100 26 34,657 2 200 800

AMO6110 M6 x 110 06 37,811 52 200 800

AM06120 M6 x 120 @6 39,894 62 100 600

AM06130 M6 x 130 06 40,033 72 100 600

AMO06140 M6 x 140 96 49,735 82 100 600

AMO06150 M6 x 150 06 56,860 92 100 600

AMO6160 M6 x 160 96 60,172 102 100 400

AM06170 M6 x 170 @6 76,246 112 100 400

AMO06180 M6 x 180 96 80,767 122 100 300

AM08050 M8 x 50 08 35,297 4 100 800

AM08060 M8 x 60 @8 37,840 3 100 800

AM08065 M8 x 65 08 39,830 8 100 600

AM08075 M8 x 75 @8 39,800 5 100 600

AM08090 M8 x 90 @8 43,297 20 100 600

AMO08115 M8 x 115 &8 53,510 45 100 400

AM08120 M8 x 120 08 54,537 50 100 400

AM08130 M8 x 130 @8 62,284 60 100 400

AMO8155 M8 x 155 08 89,771 85 100 200

AM10065 M10 x 65 910 52,540 1 100 400

AM10070 M10 x 70 910 52,826 3 100 400

AM10080 M10 x 80 910 56,382 13 100 400

AM10090 M10 x 90 910 58,845 10 100 400

AM10100 M10 x 100 910 64,999 20 100 400

AM10120 M10 x 120 10 70,583 40 50 300

- AM10140 M10 x 140 @10 80,114 60 50 200

6 == AM10150 M10 x 150 010 90,122 70 50 200
AM10160 M10 x 160 @10 112,530 80 50 200

2 e Smm":;’:” - AM10170 M10x 170 010 117,701 90 50 200
e 60 AM10210 M10 x 210 @10 163,087 130 50 150
o ’ AM10230 M10 x 230 010 184,852 150 50 100
AM12075 M12 x 75 912 78,381 5 50 300

= AM12080 M12 x 80 012 83,847 3 50 300

AM12090 M12 x 90 @12 86,643 13 50 200

E AM12100 M12 x 100 012 89,474 8 50 200

Weitere Produkte auf der 9 AM12110 M12 x 110 912 90,460 18 50 200

néchsten Seite




Durchsteckanker fiir schwere Lasten

CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE el @
AM12120 M12 x 120 @12 107,873 28 50 200
AM12140 M12 x 140 912 121,080 48 50 200
AM12160 M12 x 160 @12 140,662 68 50 100
AM12180 M12 x 180 912 163,374 88 50 150
AM12220 M12 x 220 @12 215,014 128 50 100
AM12250 M12 x 250 912 265,227 158 25 50
AM14080 M14 x 80 @14 161,194 5 50 200
AM14100 M14 x 100 914 185,029 5 50 100
AM14120 M14x120 914 207,511 12 25 100
AM14145 M14 x 145 914 252,927 37 25 100
AM14170 M14x170 @14 275,135 62 25 100
AM14220 M14 x 220 914 366,845 112 25 75
AM14250 M14 x 250 @14 402,486 142 25 50
AM16090 M16 x 90 916 196,621 4 25 150
AM16110 M16 x 110 @16 198,766 24 25 150
AM16125 M16 x 125 916 199,822 3 25 100
AM16145 M16 x 145 916 214,258 23 25 100
AM16170 M16 x 170 916 272,503 48 25 50
AM16220 M16 x 220 916 324,705 98 25 50
AM16250 M16 x 250 916 441,355 128 25 50
AM16280 M16 x 280 916 480,431 158 25 50
AM20120 M20 x 120 920 329,022 5 20 40
AM20170 M20 x 170 920 394,544 23 20 40
AM20220 M20 x 220 920 501,255 73 20 40 é @
AM20270 M20 x 270 920 683,588 123 20 40
AM24180 M24 x 180 924 1.128,947 - 10 20
AM24260 M24 x 260 @24 1.409,276 - 10 20 Weitere Produkte auf der
vorherigen Seite
E’ Blister [ Sichtfensterver,
= packungen
CODE ABMESSUNG (Bﬁg;':;::a 5' BLSTER CODE ABMESSUNG esomome. ok SCHACHTEL
o 52 o] ©
BZAMO06060 M6 x 60 @6 3,090 (C) 2 20 VAM06060 M6 x 60 @6 7,488 20 8
BZAMO06080 M6 x 80 06 3,090 (C) 2 20 VAMO08075 M8 x 75 08 6,354 12 8
BZAMO08050 M8 x 50 @8 3,090 (C) 2 15 VAM08090 M8 x 90 @8 6,754 12 8
BZAMO08075 M8 x 75 @8 3,090 (C) 2 15 VAM10070 M10x 70 @10 4,201 6 8
BZAMO08090 M8 x 90 @8 3,090 (C) 2 15 VAM10090 M10x 90 @10 4,723 6 8
BZAM10070 M10x 70 @10 3,090 (C) 2 12 VAM10120 M10x 120 @10 5,612 6 8
BZAM10090 M10 x 90 910 3,090 (C) 2 12 VAM12090 M12 x 90 912 6,890 6 8
BZAM10120 M10 x 120 @10 3,090 (C) 2 12 VAM12110 M12 x 110 @12 7,196 6 8
BZAM12090 M12 x 90 912 3,090 (C) 2 10
BZAM12110 M12x 110 @12 3,090 (C) 2 10
BZAM12140 M12 x 140 @12 3,090 (C) 2 10

TEGHNISCHES ENGAGEMENT

- 7 | % . ‘, f - "
i Y £y W

r

7 / sat@indexfix.com




Durchsteckanker fiir schwere Lasten

= &

CODE ABMESSUNG €/STK. @ @
% DOMTA10 M6 - M8 - M10 11,340 5 225
DOMTA20 M12 - M14 - M16 - M20 18,900 5 225

wesve B Sl w] &
Stein Stahlbeton Beton

Osenanker

CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
TWA06060 6 x 60 96 34,010 200 2.400

NEUE EU-NORM FUR DIE VERWENDUNG VON
ANKERN IN ERDBEBENZONEN

VERANKERUNGSSKALA

) G aam s ucaaatibsmsaanal | i)
'} 'H’ui

MTP  MTP-X MTP-A4 SL-RT MOPURE MOEPSE

Los anclajes con homologacion sismica estan disefiados
para el maximo rendimiento en instalaciones en
materiales agrietados, no fisurados y sismicos, de
acuerdo con las normativas ETE.
Esta gama completa incluye anclajes quimicos y
mecanicos en varios tamafos para instalaciones en
diversos materiales base.



Betonschraube

MASSIVE
Porenbeton Beton

0
,g ,E ABMESSUNG €100 @ BOHRERNENNDURCHMESSER =7 @

Flachkopf, TX, galvanisch gelb verzinkt

HPZ75072 HP75072 7,572 06 24,849 T30 6 100 1.200

HPZ75092 HP75092 7,592 06 30,609 T30 6 100 1.200

HPZ75112 HP75112 75x112 @6 39,250 T30 6 100 800 A e

HPZ75132 HP75132 7,5 132 96 45,010 T30 6 100 600

HPZ75152 HP75152 7,5x 152 96 57,526 T30 6 100 600

HPZ75182 HP75182 7,5x 182 06 79,350 T30 6 100 300

HPZ75212 ; 7,5x212 96 116,535 130 6 100 300

ﬂ Selbstbedienungsformat ?‘W‘”"‘*"“‘”ﬂ-’
STK. BLISTER

CODE ABMESSUNG €/BEUTEL D

LSHP75072 7,572 06 4579 14 7

LSHP75092 7,592 96 5363 14 7

LSHP75112 7,5x112 06 5658 12 7

LSHP75132 75x132 6488 12 7

PV HP TP

Abdeckkappe fiir HP

CODE FARBE €100 AUFNAHMEGROSSE e @

TPBLANC 3,988 T30 2.000 24.000

TPMARRO [ ] 3,988 T30 2.000 24.000 .
fi € I

Porenbeton Beton
Zylinderkopf, TX
0

CODE ABMESSUNG €100 @ BOHRERNENNDURCHMESSER a2 @
HR75072 7,5x72 06 26,234 T25 6 100 1.200
HR75092 7,5x92 06 31,108 125 6 100 1.200 AAALL

RN PR e
HR75112 7,5x112 @6 40,871 125 6 100 800
HR75132 7,5x132 06 47,943 125 6 100 600

Betonschraube mit Sechskant-Flanschkopf, Feingewinde und

Diamantspitze
| @ I
kg.
Porenbeton Beton
Sechskantschraube
N 2
CODE ABMESSUNG €/100 SCHLUSSELWEITE BOHRERNENNDURCHMESSER @ @
HE65032 6,5 %32 05 12,187 8 + Schlitz 5 1.000 3.000
HE65045 6,5 x 45 05 14,980 8 + Schlitz 5 500 2.000
HE65057 6,5 x 57 05 19,317 8 + Schlitz 5 500 2.000
HE65070 6,5x 70 05 24,680 8 + Schlitz 5 500 1.500
HE65080 6,5 x 80 05 29,403 8 + Schlitz 5 250 1.000
HE65100 6,5 x 100 05 35,940 8 + Schlitz 5 250 1.000
HE65125 6,5x 125 @5 46,667 8 + Schlitz 5 250 1.000
MASSIVE wl G HEA + ARVUL
bt Vormontierte Schraube mit EPDM-
" 0 Dichtscheibe
CODE ABMESSUNG €/100 SCHLUSSELWEITE BOHRERNENNDURCHMESSER @ @
HE1665032 6,5x32 P16 @5 19,090 8 + Schlitz 5 1.000 2.000
HE1665045 6,5 x 45 P16 05 22,480 8 + Schlitz 5 500 1.500
HE1665057 6,5 x 57 P16 @5 27,420 8 + Schlitz 5 500 1.500
HE1665070 6,5x 70 P16 05 31,033 8 + Schlitz 5 500 1.000
HE1665080 6,5 x 80 P16 @5 37,343 8 + Schlitz 5 250 750
HE1665100 6,5 100 P16 05 43,697 8 + Schlitz 5 250 750
HE1665125 6,5x 125 P16 05 55,450 8 + Schlitz 5 250 750

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX




FENY
WNAx

bt
OPTION 1

AN W& TH-DEX C E

AR N
R VW WY !m\ AN W
ETA-Zulassung Option 1. Sechskantkopf.

P o C €

ETA-Zulassung Option 1. Senkkopf

A () e

o et

* Ay
*NSx

bt
OPTION 1

() FiRe

" AR TH-pan

Linsenkopf

\i&\\ \‘5&,‘5&, TH-TRU

Flachrundkopf

GEEIGNET FUR
DEN EINSATZ BEI
REDUZIERTEN
RAND- UND
ANKERABSTANDEN

SCHNELLE
MONTAGE.
UM50%
REDUZIERTER =
MONTAGEAUFWAND ==

EIGENSCHAFTEN BAUSTOFFE

- ETA-Zulassung und Feuerwiderstandsklasse R30-R120. -

- Besonders geeignet bei geringen Abstanden zwischen
Ankern bzw. Réndern.
- Kein Warten erforderlich. Der Anker kann direkt nach
der Montage belastet werden. ]
- 100 % demontierbar.
- Viorbohren erforderlich. Funktion durch mechanische
Uberlagerung zwischen Gewinde und Beton.
- Fiir schwere Lasten.

_—
STAHLBETON

GERISSENER
BETON

ZULASSUNGEN

- Direkte Montage; die Verwendung eines {@}
Drehmomentschltssels ist nicht erforderlich.
- Durchsteckmontage. OPTION 1
- Geeignet flr Stahlbeton, ungerissenen und gerissenen
Beton.

- Vlerwendung fUr statische oder quasi-statische Lasten.

ndung fur Q) FIRE
- Beschichtung Silver Ruspert. RESISTANCE

ANWENDUNGEN BERECHENBAR

- Konstruktive Befestigungen in gerissenem und MIT
ungerissenem Beton in Innenraumen.

- Verglasungen, Fenster und Schaufenster.

- Regale und Rohrgestelle.

- Montage von Gelandern und Handlaufen in
Innenbereichen.

- Befestigung von Stahltragern, Kanalen, Maschinen,
Heizkessel, Beschilderung, Bestuhlungen in Stadien,
Fassadenunterkonstruktionen usw.

- Befestigungen von Holzbauten an Beton.

EMPFOHLENE ZUGFESTIGKEIT

In ungerissenem Beton C20/25 (Kgs)

INDEXcal

809
em EX ER -
06 7,5 210 212

216

Beton-Direktbefestigungsanker mit Silver-Ruspert-Beschichtung

TH-PAN

Linsenkopf

Stein Stahlbeton

Beton

CODE ABMESSUNG €100 & KLEMMSTARKE n @
; THPAN07050 7,5 X50 @6 49,257 T30 17 100 1.200
l ' '\: \; E'\_'\I:'\_i‘t\\ a‘.\.:\\_‘
02 Technische
X
TH'TRU MASSIVE ' ih
Stein Stahlbeton Beton
Flachrundkopf
CODE ABMESSUNG €100 & KLEMMSTARKE [a @
THTRU07050 7,5 X50 @6 71,153 T30 17 100 1.200

| }m W——

Technische

Info.




Beton-Direktbefestigungsanker mit Silver-Ruspert-Beschichtung

RS &) & TH-DEX

Stein Stahlbeton Geé\:‘s:r?er Beton
o pR— . “3 F—— = @ ETA-Zulassung Option 1. Sechskantkopf
*THDEX06030 6x3005 32,150 8 2 100 1.200
*THDEX06040 6 x40 05 34,583 8 12 100 1.200
*THDEX06050 6 x50 @5 40,110 8 5 100 1.200
*THDEX06060 6x 60 05 42,840 8 15 100 1.200
*THDEX07035 7,535 06 43,890 10 2 100 1.200 T
*THDEX07045 7,5 x 45 06 47,420 10 12 100 1.200 ' — ?ATENTIER
THDEX07060 7,5 x 60 96 52,807 10 5 100 1.200 2.305 JUlG
THDEX07080 7,5 x 80 06 65,803 10 25 100 600 Teenicas xnsivas S
THDEX07100 7,5 x 100 6 82,703 10 4 100 600 c € Sg;,iis‘,guf,
*THDEX10055 10 x 55 08 84,140 13 5 50 600 Structural fiings in
THDEX10065 10 x 65 08 90,103 13 5 50 600
THDEX10075 10x 7508 99,397 13 15 50 300 I
THDEX10090 10 x 90 08 120,163 13 30 50 300 ()) F
THDEX10110 10x110 08 132,560 13 50 50 300 RESISTANCE
THDEX10130 10 x 130 @8 182,107 13 70 50 300
*THDEX12065 12 x 65 @10 166,900 15 5 50 300
THDEX12075 12x75 @10 181,143 15 5 50 300
THDEX12085 12 x 85 @10 194,890 15 15 50 300
THDEX12100 12 x 100 @10 208,157 15 30 50 300
THDEX12120 12x120 010 239,233 15 50 50 200
THDEX12140 12 x 140 @10 265,393 15 70 50 200
*THDEX16080 16 x 80 014 385,210 18 5 25 150
THDEX16115 16x 115 214 533,070 18 5 25 150
THDEX16135 16x 135 014 604,757 18 25 25 100
THDEX16160 16 x 160 @14 708,553 18 50 25 75
« Nicht zugelassene Abmessungen
ﬂ Selbstbedienungsformat :
CODE ABMESSUNG €/BEUTEL SB(' BLSTER 3
| | n
LSTHEX07060 7,560 @6 13,368 16 7
LSTHEX07080 7,5 80 @6 15,500 16 7 M I n I m a I e r
LSTHEX10065 10 x 65 @8 16,432 10 7 -
LSTHEX10075 10758 16,772 10 7 ,
LSTHEX10090 10 x 90 @8 17,035 10 7 A b s t a n d'*
LSTHEX10110 10x110 08 16,787 8 7
LSTHEX12065 1265210 21,669 8 6
LSTHEX12075 12x75010 23,312 8 6 u m Ra n d
LSTHEX12100 12 x 100 910 19,634 6 6
PHINE &) @ TH-DAV
Stein Stahlbeton Geé\zts:r?er Beton i
CODE ABMESSUNG €/100 & KLEMMSTARKE @ @ £ ZUIassung Optlun . Senkkopf
THDAV07072 7.5x72 06 65,030 T30 17 100 1.200
THDAV07092 7,592 06 78,330 T30 37 100 600
THDAV07112 7.5x112 26 87,990 T30 57 100 600
THDAV07132 7,5x 132 06 112,807 130 77 100 600
THDAV07152 7.5 x 152 @6 128,783 T30 97 100 400 T
ﬂ ﬁ Technische PATEN TIER
Selbstbedienungsformat o
CODE ABMESSUNG ©BEUTEL SE( : ng Técpicas ?Js.aféigvracfﬁ%'
nASlI’E/‘Sow
LSTHAV07072 7,572 06 17,787 20 7 c € Strucurd foingsin
LSTHAV07092 7,592 06 17,860 16 7
LSTHAV07112 75%112 06 20,880 16 7
LSTHAV07132 7,5x132 06 20,083 12 7

FIRE

RESISTANCE




MARKTFUHRER-
GARANTIE

_*w:lﬂn‘ﬂnhﬁm@" ]

I!ﬁl

MAXIMALE
SICHERHEIT

S-

 SEISMISCHE EOTA-ZULASSUNG

=" I =

SORTIMENT
- ,::A‘ * 1||| WSEISMIG,
i-‘l'—- JE; SL— RT OPTION 1
ETAZul Option1
ulassung Opton C E (¢ FIRE
[ — - —- C

e
ETA Zulassung Option 7 OPTION 7

||

o) _—
(== g el sLVE
| Gewindestiick

- Befestigung von tragenden Anwendungen in
Innenbereichen auf Beton.

- Befestigung von Stltzen und Balken.

- Befestigung von Profilen, Gelandern, Maschinen,
Regalen, Gertisten und Konsolen.

- Anwendungen, bei denen Brand und Erdbeben zu
berticksichtigen sind.

ZULASSUNGG1 ;

23 fl!t ' i 4 A

EIGENSCHAFTEN BAUSTOFFE
- Funktion nach dem Prinzip des Reibschlusses;

kraftkontrollierter Einbau .
- Einsatz bei hohen Zug- und Querlasten. ED
- Einfache Montage. BETON GERISSENER
- Geeignet fUr ungerissenen und gerissenen

Beton. ZULASSUNGEN
- Einsatz flr statische oder quasistatische Lasten.
- Ausfuhrungen mit Schraube und Bolzen. *?t{*
- Durchsteckmontage. 1@:
- EU-Zulassung.
- Ausbau méglich, sodass eine glatte Oberflache OPTION 1

entsteht (der Spreizer und der Konus befinden

sich in der Bohrung). C €
EMPFOHLENE ZUGFESTIGKEIT
In ungerissenem Beton [Kgs)

(¢/ EIRE

Jlseste

M6 M8 M10 M12 M16

BERECHENBAR
MIT

INDEXcal




Sicherheitsverankerung fiir schwere Lasten aus Beton

[EAPEES ) &

Stein Gerissener Beton Stahlbeton
Beton

CODE ABMESSUNG €/100 HOMOLOGACION SiSMICA KLEMMSTARKE (w7 @

SLRT10070 M6 x 70 210 241,267 C1&C2 5 50 600

SLRT10080 M6 x 80 @10 248,770 c1&Q2 15 50 600

SLRT10100 M6 x 100 @10 281,183 C1&C2 35 50 300

SLRT10120 M6 x 120 @10 334,617 c1&Q2 55 25 300

SLRT12080 M8 x 80 912 302,577 C1&C2 10 50 300

SLRT12100 M8 x 100 @12 317,037 c1&Q2 30 50 200

SLRT12120 M8 x 120 @12 360,113 c1&C2 50 25 200

SLRT12140 M8 x 140 @12 445,783 c1&Q2 70 25 150 =
SLRT16100 M10x 100 @16 460,487 c1&C2 20 25 150 T s
SLRT16120 M10 x 120 916 520,567 c1&Q2 40 25 100 c € ETfii/'g"sza
SLRT16140 M10 x 140 016 610,447 as&Q 60 20 60 S e =
SLRT16160 M10 x 160 916 721,020 a1&Q2 80 20 60

SLRT18120 M12 x 120 18 677,327 C1&C2 20 20 80 (

SLRT18150 M12 x 150 918 811,213 a1&Q2 50 20 80

SLRT18170 M12x 170 18 955,730 c1&C2 70 15 45 ' ESLENE &
SLRT18200 M12 x 200 918 1.250,823 a&Q2 100 15 30

SLRT24140 M16 x 140 924 1.469,843 c1&C2 20 10 40

SLRT24170 M16 x 170 924 1.798,890 &2 50 10 30

SLRT24200 M16 x 200 @24 2.077,143 c1&C2 80 10 20

SLRT24220 M16 x 220 924 2.914,723 a1&Q2 100 10 20

e b T
CACHE i 8

Stein Stahlbeton Beton
ETA-Zulassung Option 7

CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE @ @
SLVT08100 M8 x 100 912 268,290 20 15 180
SLVT08120 M8 x 120 012 301,293 40 15 180
SLVT10110 M10x 110 @15 436,607 20 10 120
SLVT10130 M10 x 130 @15 497,683 40 10 120
SLVT12130 M12 x 130 218 605,073 25 10 60 _
SLVT12160 M12 x 160 @18 651,620 55 10 60 ¥ =
SLVT16150 M16 x 150 @24 1.256,733 25 10 40
SIVT16180 M16 x 180 024 1.438,680 55 10 30 EgdeLg“
SLVT20160 M20 x 160 @28 2.238,423 2 10 30 Sm”“f;‘(&;”"
SLVT20190 M20 x 190 928 2.399,217 30 8 16 crocked conrete
SLVT20220 M20 x 220 928 3.313,210 60 6 12
SLVT24210 M24 x 210 @32 4,155,253 30 6 12
SLVT24240 M24 x 240 @32 4,565,710 60 6 12

[EAPHE || & SL-VE

Stein Stahlbeton Beton

Gewindestiick
CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE @ @
SLVE08100 M8 x 100 912 285,963 20 15 180
SLVE08120 M8 x 120 912 311,570 40 15 180 i - E
SLVE10110 M10x 110 915 468,190 20 10 120 . j
SLVE10130 M10 x 130 015 533,703 40 10 60
SLVE12130 M12 x 130 918 648,830 25 10 60
SLVE12160 M12 x 160 918 698,740 55 10 60
SLVE16150 M16 x 150 024 1.372,157 25 10 40
SLVE16180 M16 x 180 024 1.557,997 55 10 30
SLVE20160 M20 x 160 928 2.272,077 2 10 30
SLVE20190 M20 x 190 028 2.376,893 30 8 16
SLVE20220 M20 x 220 928 3.296,740 60 6 12
SLVE24210 M24 x 210 032 4,120,923 30 6 12
SLVE24240 M24 x 240 @ 32 4,539,577 60 6 12




Hohldeckenanker

HOHLWAND-/DECKE llllllll'
kg.l e

Hohldecke

-

g g r

T Al
&

16
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13. Logrofio.

S?aln

ETE 15/0912

Non structural fixing in
hollow core concrete

CODE ABMESSUNG €100 © BOHRERNENNDURCHMESSER v @
HCMO06 Mé 73,733 10 100 600
HCMO08 M8 88,770 12 50 600
HCM10 M10 125,420 16 25 300

RESISTANCE

Deckendiibel, verzinkt

Hohldecke

17
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13. Logrofo.

S?aln
ETA 17/0687

Non-structural fixings in
concrete

MASSIVE w

| rassie | iy @
Stein Porenbeton Beton

CODE ABMESSUNG €100 BOHRERNENNBURCHMESSER a7 @

ANCU06040 6 x 40 26 22,547 6 100 1.200

ANCU06070 6x70 26 35,343 6 100 1.200

RESISTANCE

Messingdiibel fiir leichte Befestigungen in Vollmaterialien

AP b

Stein

Porenbeton Beton

kg. | !‘K

Stahlbeton

CODE ABMESSUNG €100 HULSENLANGE nr @
TALA532 5/32W x 16 05 9,361 16 300 9.600
TALAMO4 M4 x 16 05 9,192 16 300 9.600
TALAMO5 M5 x 18 06 15,863 18 200 6.400
TALAMO6 M6 x 23 08 21,410 23 200 4.800
TALAMO8 M8 x 28 910 37,906 28 100 2.400
TALAM10 M10 x 33 @12 59,704 34 150 1.800
TALAM12 M12 x 38 915 132,015 38 150 900
Blister [ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat

€BUSTER  STK. BLISTER STK. SCHACHTEL STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) m CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL ml @ CODE ABMESSUNG €/BEUTEL n @
BZTALAMO6 M6x2308 3,090 (C) 4 20 VTALAMO6 M6@8 7,227 25 8 LSTALAMO6 M6x2308 13,006 50 8
BZTALAMO8 M8x 28010 3,090 (C) 4 20 VTALAMO08 M8@10 7,674 15 8 LSTALAMO8 M8x28010 13,816 30 7
BZTALAM10 M10x33 012 3,090 (C) 2 15 VTALAM10 M10012 12,093 15 8 LSTALAM10 ~ M10x33012 18,135 25 5

Vielzweckdiibel aus Metall

MASSIVE

i

Porenbeton Vollziege! Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €/100 HULSENLANGE vl @
TAME05030 M5 x 30 @5 11,633 5x35 100 4.500
TAME06032 M6 x 32 @6 12,133 6 x40 100 2.400
TAME08038 M8 x 38 08 19,203 8x50 100 1.200
TAME08060 M8 x 60 @8 27,823 8x70 50 600
TAME10060 M10 x 60 @10 36,533 10x70 50 600
Blister
CODE ABMESSUNG (BighlsSTT:;E) S%(' BLISTER
BZTAME06032 M6 x 32 96 3,090 (C) 4 20
BZTAME08038 M8 x 38 8 3,090 (C) 4 20
BZTAME08060 M8 x 60 @8 3,090 (C) 4 20
BZTAME10060 M10 x 60 @10 3,090 (C) 4 20



Elastische Stahldiibel fiir die Befestigung von Lattungen,
Unterkonstruktionen und Profile

e | T IR
== N ,l T | S

Stein Porenbeton Beton Stahlbeton 'i
CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE @ @
TRA6030 6 x 30 06 11,588 3 200 4.800
TRA6050 6 x50 26 13,696 20 200 2.400
TRA6060 6 x 60 96 17,116 30 200 1.200
TRA6080 6 x 80 @6 18,340 50 200 1.200
TRA8070 8x70028 25,402 30 100 1.200
TRA8090 8x90028 29,689 50 100 600
TRA8110 8x 11008 34,654 70 100 600
TRA8130 8x 13008 39,954 90 100 600
TRA8150 8x 150 28 44,916 110 100 600

Erhaltlich nur solange der Vorrat reicht

Blister

CODE ABMESSUNG (ijlghlss::;a SK‘ BUSTER
BZTRA6030 6 x 30 @6 3,090 (C) 10 15
BZTRA6050 6 x 50 96 3,090 (C) 10 15
BZTRA6060 6 x 60 96 3,090 (C) 10 15
BZTRA6080 6 x 80 96 3,090 (C) 10 15
BZTRA8070 8x7008 3,090 (C) 10 15
BZTRA8090 8x90028 4,167 (D) 10 15
BZTRA8110 8x11008 4,167 (D) 10 12
BZTRA8130 8x 13008 4,167 (D) 8 12
BZTRA8150 8x150 @8 4,167 (D) 8 12

Metallrahmendiibel zur Befestigung von Tiir- und Fensterrahmen

MULTI-MATERIAL Wﬂ”ﬁ “gi ,g
: Y

Stein Hohiziegel  Voliziegel Beton

L T
CODE ABMESSUNG €100 @ KLEMMSTARKE w7 @ q; e r— J

EPS6072 M6 x 72 @10 47,303 PZ3 40 100 600
EPS6092 M6 x 92 @10 57,223 PZ3 60 100 600
EPS6112 M6 x 112 310 62,993 PZ3 80 100 200
EPS6132 M6 x 132 @10 70,757 PZ3 100 100 200
EPS6152 M6 x 152 910 80,217 PZ3 120 100 400
EPS6182 M6 x 182 @10 101,910 PZ3 150 100 300

Halteanker fiir beliiftete Fassaden

EN VS wEE g

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
block-Stein Mlt Gew'nde
CODE ABMESSUNG €100 a7
AVR08120 M8 x 120 @8 276,550 100
AVR08150 M8 x 150 @8 306,703 100
AVR10120 M10 x 120 @10 345,820 100
AVR10180 M10 x 180 @10 440,317 100
AVR10150 M10 x 150 210 392,623 100
1l i s L
I P W R Y
Stein Hohlziegel Voliziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stah\betu‘n ) o
block-Stein Einmdrtelanker
CODE ABMESSUNG €100 (a7
AVC08120 8x 120 08 297,850 100 ﬂ
AVC08150 8x150 08 333,420 100 T T L L
AVC10120 10x 120210 381,297 100
AVC10150 10x 150 @10 436,730 100
AVC10180 10 x 180 210 493,047 100

Technisches Datenblatt auf




"'

~ 90 00 CQQQC

:@1 :@‘:
S HE-HO OPTION 7 : HE-CL OPTION 7
ETA-Zulassung Option 7. Verzinkt (’) ESIISBNE vETA-Zulassung Option 7. Mit Kragen . Verzinkt (I) ESI\SBNE EEICE SIALEEION GERBETSC})ENNER
. I ZULASSUNGEN
o e — | HE-NO HE-A4 ***
T * ETA *
Verzinkt Edelstahl A4 *M* c € ([)
OPTION 7 RESISTANCE
EIGENSCHAFTEN
- Verankerungen von abgehangten Decken, BERECHENBAR
- Einfachste Montage mittels Setzwerkzeug. Sprinklersystemen und Liiftungssystemen. MIT

INDEXcal

- Europaische Zulassung fiir tragende - Strukturelle Verankerungen, Beschlage in Innen-
und AuBenbereichen.
- Verankerungen von Gewindestangen.

Anwendungen in Innenbereichen auf
ungerissenem Beton.
- Européische Zulassung flr nichttragende EMPFOHLENE ZUGFESTIGKEIT
Anwendungen auf gerissenem und
ungerissenem Beton. In ungerissenem Beton (kgs.)
- Vorinstallation auf dem Anbaumaterial. .
- Spezielle Version fiir Kernbohrgeréate verfiigbar. m 800
- Kragenversion verhindert Setztiefenfehler. lﬂ! m m

M10 M12 M20

HE Einschlaganker fiir schwere Lasten

E=a 2

Einschlagwerkzeug

CODE ABMESSUNG €100 @ @
EXHBMOG M6 x 120 1.342,739 1 10
— ——— EXHBMO08 M8 x 120 1.359,158 1 10
EXHBM10 M10x 120 1.375,578 1 10
EXHBM12 M12x 130 1.407,157 1 10
EXHBM16 M16 x 145 1.731,157 1 10
EXHBM20 M20 x 155 2.469,474 1 10

@ . Technisches Datenblatt auf
n ENDEX




Einschlaganker fiir schwere Lasten

ENPHE 4] 2 T
D

Stein Stahlbeton Beton
ETA-Zulassung Option 7 Part 6

CODE ABMESSUNG €/100 LANGE w7
HEHOMO6 M6 x 25 08 15,640 25 100 4,000
HEHOMO8 M8 x 30 910 21,586 30 100 2.200 M
HEHOM10 M10 x 40 012 35,359 40 50 1.000 22y
HEHOM12 M12 x50 @15 64,170 50 50 600
HEHOM16 M16 x 65 920 162,311 65 25 250
HEHOM20 M20 x 80 025 336,003 80 25 100
*HEHOM12D* M12 x 50 012 77,970 50 50 400
14
. PR " f Técnicas Expansivas S.L.
* Geeignet fir Diamantbohrgerate « Nicht zugelassene Abmessungen : Segador (3, Jogrono.
ETA 14/0063, ETA 14/0135
é}) Structural /o structural
RESISTANCE fixings in concrete

[EAPHE & @ NN
N7

Stein Stahlbeton Beton Verzinkt
CODE ABMESSUNG €/100 LANGE @
HENOMO6 M6 x 25 08 12,681 25 100 4.000
HENOMO8 M8 x 30 910 17,511 30 100 2.200 ﬁ
HENOM10 M10 x 40 @12 29,283 40 50 1.000 .
HENOM12 M12 x 50 015 53,832 50 50 600 '
HENOM16 M16 x 65 920 135,662 65 25 250
HENOM20 M20 x 80 925 281,033 80 25 100
Blister Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG (Bf]l(BhISSTTAE:E) S' BLSTER CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL Sa(' S%“El CODE ABMESSUNG €/BEUTEL SE(' ng
BZHENOMO6 M6x2508 3,090 (C) 4 20 VHENOMO6 M6@8 2,792 15 8 LSHENOMO6 ~ M6x2508 4,824 30 7
BZHENOMO08 M8x30010 3,090 (C) 4 20 VHENOMO8 M8@10 3,546 15 8 LSHENOMO8 ~ M8x30010 6,383 30 7
BZHENOM10 M10x 40012 3,090 (C) 2 15 LSHENOM10  M10x40012 6,130 16 7

Stein Stahlbeton Beton
ETA-Zulassung Option 7 Part

EAPHE 4 @
g

CODE ABMESSUNG €100 LANGE vl
HECLOMO06 M6 x 25 @8 17,204 25 100 4.000 r
HECLOMO08 M8 x 30 @10 23,744 30 100 2.200
HECLOM10 M10 x 40 912 38,893 40 50 1.000
HECLOM12 M12 x 50 @15 70,583 50 50 600 =
HECLOM16 M16 x 65 @20 169,085 65 25 250

*HECLOM12D* M12 x 50 916 83,896 50 50 400

. ™ . s . 14
* Geeignet fiir Diamantbohrgeréte « Nicht zugelassene Abmessungen J Tecnicgs Expansivas .
b egador51 3. 'L'ogrono,
FIRE o
" fixings in concrete

RESISTANCE

4] & T

Stein Stahlbeton Beton
Rostfreier Stahl A4

CODE ABMESSUNG €/100 LANGE f@ @

HEA4MO06 M6 x 25 @8 110,480 25 100 4.000

HEA4MO08 M8 x 30 210 164,444 30 100 2.200 [ ————
HEA4M10 M10 x 40 @12 276,412 40 50 1.000 | T
HEA4M12 M12 x50 @15 502,304 50 50 600

HEA4M16 M16 x 65 @20 1.086,746 65 25 250

HEA4M20 M20 x 80 @25 2.104,589 80 25 100




Anker fiir Geriist- und Fassadenbefestigungen

Gerlistdse 23 mm Durchmesser

2= Technische
Info.

Geriistdse 51 mm Durchmesser

92 =| Technische

Info.

TC-SO 2

Nylondiibel, 2 Flossen

L

TC-SO 8

Nylondiibel, 8 Flossen

AN-50 CT

Geriistanker - 50 mm Durchmesser mit
Zinkdruckgusshiilse M-10

Abdeckkappe fiir Geriistverankerung

)

——] Technische

Info.

MULTI-MATERIAL

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 & DUBEL MIN. SETZTIEFE 0 6SE 74 @
BOHRLOCHTIEFE
ANFA2309 NEW 12 x 90 172,141 TC-SO @14-216 100 90 23 20 120
ANFA2312 12x120 202,008 TC-SO @14-216 130 120 23 20 80
ANFA2316 12 x 160 249,581 TC-SO @14-216 170 160 23 20 60
ANFA2319 NEwW 12x 190 258,827 TC-SO @14-216 200 190 23 20 60
ANFA2323 NEW 12 x230 298,118 TC-SO 914-916 240 230 23 20 40
ANFA2330 NEw 12 x 300 371,680 TC-SO @14-@16 310 300 23 10 20
ANFA2335 NEW 12 x 350 404,582 TC-SO @14-216 360 350 23 10
* Empfohlener Diibel: TCS016140
. P W WL 2
Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Slambe‘l‘un -
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 0 DUBEL BoHRMSkTiEFE SETZTIEFE 0 OSE a7 @
ANFA5114 12 x 140 305,524 TC-SO 914-016 150 140 51 20 60
ANFA5116 12 x 160 333,528 TC-SO 914-016 170 160 51 20 40
ANFA5120 12 x 200 436,207 TC-SO 914-016 210 200 51 20 40
ANFA5124 12 x 240 480,517 TC-SO 914-016 250 240 51 20 40
* Empfohlener Diibel: TCS016140
. N
MULTI-MATERIAL # 1 )
N A l Ny
Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton .
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 g @
TCS014075 14x75014 21,151 20 240
TCS014100 14x 100 @14 29,934 20 240
. N
MULTI-MATERIAL # 1 )
N A l Ny
Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton .
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 avd @
TCS014130 14x130 @14 59,408 20 240
TCS014160 14 x 160 @14 66,929 20 120
TCS016140 16 x 140 @16 131,090 20 120
TCS016160 16 x 160 @16 139,590 20 80
TCS016200 16 x 200 @16 144,126 20 60
TCS016240 16 x 240 316 163,863 20 40
!
e, Pl W R x B
Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton  Beton-Hohl- Beton Stah\he‘l‘on -
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 MIN. BOHRLOCHTIEFE 0 OSE 7 @
ANFAZ5021 M10x 210 @16 977,686 120 50 10 20
MULTI-MATERIAL ‘ - m Ny
ey 4
Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 MIN. BOHRLOCHTIEFE SETZTIEFE OO R 7 @
ANFATA37B 13 x 37 06 22,468 130 33 6 100 600
* ANFATA70B 13x 70 96 27,856 180 33 6 100 300

« Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht

Technisches Datenblatt auf



CHEMISCHE BEFESTIGUNG




MOPOSE MOEPOX MOEPSE

POLYESTER POLYESTER EPOXY EPOXY VINYLESTER
STYROLFREI VINYLESTER STYROLFREI

STYROLFREI STYROLFREI

Jpseismic,
()EIRE

’
‘%, zj ¢ ‘% i’i ¢

L

4.500 kg 4.800 kg 4.800 kg 18.400 kg 2.600 kg
115 kg 115 kg 5.100 kg 70 kg

. folefoh RN
Gewindestange '.lm.“fm‘".“.“.‘?‘l'm‘“ |

i AR
Gewindestange '.“’f‘.‘““’f‘.“.’?““?" |

M8 - M30 Gewindestangen
M8 - M24 M8 - M24 M8 - M24 Q8 - @32 sevemugoras

D8 - @25 revarrozs)




NEW

MOVISE MOPURE

VINYLESTER EPOXY PURE 1:1 EPOXY PURE 3:1
STYROLFREI

STYROLFREI

Niedrige
Temperaturen

Mittlere
Temperaturen

(E=) (€]

J
]

iSteinfarben
VERSIONEN

ce

European Technical Assessment

ZULASSUNGEN

’
BOHRLOCH
BEDINGUNGEN

5.100 kg 23.500 kg 8.200 kg 23.500 kg 11.500 kg 23.500 kg BAUSTOFFE -
TRAGLASTEN (kg)

70 kg

R sfwllaflalalaollallollofavlsotoah

Gewindestange J{{{11} Gewindestange {[{i{IIIT e

Winlaliiale aloan v antbinia sy
R

ZUGELASSEN FUR

Gewindestange {11} it i

. M1 0 = M30 Gewindestangen M8 - M30 Gewindestangen
M8 - M24 corosanom 010 - @32 sewnngsnscriss (G - (32 sewehrngsaschuss  ABMESSUNGEN

D8 - @32 revar(ro 08 - ﬂ 32  Rebar(Ro3)




CHEMISCHE VERANKERUNGEN

EXPERTEN GRRANTIE -NEUES ERSCHEINUNGSBILD

IViOrvneg

ST

M 0 PO LY CODE ABMESSUNG @1sTK. @
POLYESTER MOPOLY170 170 ml. 12,360 12
*?*\** MOPOLY300 300 ml. 12,847 12
c € MOPOLY410 410 ml. 14,000 12
M 0 PO S E CODE ABMESSUNG @1STK. @
NORMAL (i
POLYESTER STYROLFREI MOPOSE300 300 ml. 14,670 12
MOPOSE410 410 ml. 17,030 12

STEINFARBEN G
MOPOSEP300 300 ml. 16,103 12
MOPOSEP410 410 ml. 19,157 12

s (SSTONS DA TR T
e A
*leTA x A o=
*N\S

*x * *x L S T —

A+ A8 c IR TNy

Beton Hohlziegel

KIT
AUCH IN KIT MOPOSE300EP 300 ml. 23,287 1

4
STYROLFREI

INHALT:
- 1x Kartusche MOPOSE 300 ml.

- 2x MISCHERDUSE

- 4x INJEKTIONS-ANKERHULSE KUNSTSTOFF 15x85
- 4x ANKERSTANGE 8x110

CODE ABMESSUNG €/1STK. @
NORMAL

MOVISE300 300 ml, 22,187 12
MOVISE410 410 ml. 25,410 12

MOVISE
VINYLESTER STYROLFRE

A+ [AlIB] C

(D EIRE

Beton Stahlbeton Hohlziegel
STYROLFREI




SYSTEMS

CODE ABMESSUNG €1STK. @ : — M 0 E PS E

NORMAL

MOEPSE300 — 17,063 " EPOXY VINYLESTER STYROLFREI
MOEPSE410 410 ml. 20,197 12

NIEDRIGE TEMPERATUREN (S

MOEPSEW300 300 ml. 19,333 12

MOEPSEW410 410 ml. 22,667 12

Hohlziegel Beton Stahlbeton ~ Gerissener Beton
STYROLFREI

CODE ABMESSUNG €1STK. @ i M 0 E POX

NORMAL

EPOXY VINYLESTER
MOEPOX300 300 ml. 16,147 12
MOEPOX410 410 ml. 17,003 12

Beton

CODE ABMESSUNG €1sTK. M O P U R3
NORMAL
MOPUR30385 385 ml. 38,833 12
MOPUR30585 585 ml. 56,500 12

C€ B ") {yere
e %

Beton Stahlbeton  Gerissener Beton

CODE ABMESSUNG €1STK. @ p—— M O PU RE
R EPOXY PURE 11

MOPURE600 600 ml. 55,557 12

Ivivruounec

Beton Stahlbeton  Gerissener Beton

Technisches Datenblatt auf




- CHEMISCHE BEFESTIGUNG

Cartuchos de anclajes quimicos

Auspressgerate

- €
MOPISTO

MOPISSI
' MOPISNEU MOPISPURG
MOPISP3385 MOPISP3585
ABMESSUNG
CODE MODEL KARTUSCHE €/1 PC
MOPISTO Hand-Auspressgeréat 410 ml. 39,144
MOPISSI Silikon-Auspressgerat 170ml. /300 ml. 19,250
MOPISPUR6  MOPURE600 600 ml. 50,995
MOPISNEU Pneumatisches Auspressgerat 410 ml. 1.243,440
MOPISP3385 MOPUR30385 385 ml. 108,333
MOPISP3585 MOPUR30585 585 ml. 118,333

MO-TN

Injektions-Ankerhiilse Kunststoff

Ny

CODE ABMESSUNG €100 ey
MOTN12050 12x50 36,323 12
MOTN15085 15x 85 30,423 12
MOTN15130 15x130 35,530 12
MOTN20085 20X 85 34,277 12
Bolsa Autoservicio

CODE ABMESSUNG €/BLISTER STEK' B%K
LSMOTN12050 12x50 2,559 4 7
LSMOTN15085 15x 85 2,548 4 6
LSMOTN20085 20x 85 2,247 2 6

MO-TR

Innengewindeanker
i;_,ﬁmﬁ !
CODE ABMESSUNG €/100 i
MOTRO08 M8/12 x 80 159,497 12
MOTRO10 M10/14 x 80 178,050 12
MOTRO12 M12/16 x 80 220,370 12

240
240
240
240

540
288
288

MO-AC

Statikmischer und Sonstiges

MORCEPKIT
Reinigungsbiirste
(3er Set)

(915, @20, 930)

- ]

MORCANU MORCAPU
Statikmischer Statikmischer MOBOMBA
170 - 300 - 410 ml. 600 ml.

Bohrloch - Aushlaser

CODE MODEL €151k 2L I
MOBOMBA Bohrloch - Ausblaser 12,600 1 -
MORCANU Statikmischer 170 - 300 - 410 ml. 0,930 12 144
MORCAPU Statikmischer 600 ml. 1,333 12 24
MORCEPKIT Reinigungsbiirsten-Set 67,167 1 -

Ankerstange

CODE ABMESSUNG €100 w7 @
MOES06070 M6 x 70 51,168 12 540
MOES08110 M8 x 110 86,594 12 288
MOES10115 M10x 115 114,464 12 144
MOES12110 M12x 110 153,235 12 144
ﬂ Bolsa Autoservicio
CODE ABMESSUNG €/BLISTER SK' BLSTER

o 32]
LSMOES06070 M6 x 70 @6 3,882 4 10
LSMOES08110 M8 x 110 08 5,539 4 7
LSMOES10115 M10x 115 010 6,836 4 6
LSMOES12110 M12x 110 012 8,584 4 6

MO-TM

Injektions-Ankerhiilse Metall (Meterware)

2l
CODE ABMESSUNG €/100 v @
MOTM12100 12 x 1000 1.458,175 10 10
MOTM16100 16 x 1000 1.704,627 10 10
MOTM22100 22 x 1000 1.930,541 5 20



CHEMISCHE BEFESTIGUNG

Eindrehpatrone

chemscie P Nl ke kg.l

Stein Vollziegel Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €/100 HULSENLANGE a7 @
CAQUO008 8x 804010 185,956 80 10 500
CAQuo10 10x90 012 187,608 80 10 500
CAQUO12 12x 110 @14 197,063 95 10 200
CAQUO16 16x 125018 217,474 95 10 200
CAQU020 20 x 170 925 448,682 175 6 60
CAQUO024 24x210 028 525,331 210 6 60
*CAQU030 30 x 280 935 896,931 265 6 30

— IR

« Nicht zugelassene Abmessungen

BRUCHSICHERE
VERPACKUNG

Esparrago para anclaje quimico con tuerca y arandela

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton %?;gﬂg(oer\‘rl\ Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
EQAC08110 M8x 110 62,222 10 240
EQAC10130 M10x 130 99,959 10 120
EQAC12160 M12 x 160 159,348 10 120
EQAC16190 M16 x 190 295,974 10 40
EQAC20260 M20 x 260 618,410 6 12
EQAC24300 M24 x 300 952,403 6 12
EQAC30330 M30 x 330 2,043,343 6 12

vonce PG W WAL a2

Stein Hohlziegel Vollziege! Porenbeton %(‘eéga:g{é?r\‘— Beton Stahlbeton =
CODE ABMESSUNG €100 el @
EQA208110 M8x 110 237,508 10 240
EQA210130 M10x 130 374,133 10 120
EQA212160 M12 x 160 622,433 10 120
EQA216190 M16 x 190 1.284,731 10 40
EQA220260 M20 x 260 2.455,457 6 12
EQA224300 M24 x 300 3.412,138 6 12
EQA230330 M30 x 330 6.225,318 6 12

oo (PRI W R A7

Stein Hohiziegel Vollziege! Porenbeton Bh?égz:guer‘ﬂ“' Beton Stahlbeton -
CODE ABMESSUNG €100 e @
EQA408110 M8x 110 290,716 10 240
EQA410130 M10x 130 529,016 10 120
EQA412160 M12 x 160 905,387 10 120
EQA416190 M16 x 190 1.882,528 10 40
EQA420260 M20 x 260 4.340,411 6 12
EQA424300 M24 x 300 7.153,913 6 12
EQA430330 M30 x 330 12.619,449 6 12

Technisches Datenblatt auf

CA-QU

Verbundanker aus Epoxyacrylat, Quarz und
Katalysator. ETA-Zulassung Option 8

13
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13. Logrofio.

ain
ETA 88/0350

Fixings in non cracked
concrete

Q
C

€

EQ-AC

Verzinkt

o

=)

Mit GRATIS Setzwerkzeug

Rostfreier Stahl A2

Mit GRATIS Setzwerkzeug

EQ-A4

Rostfreier Stahl A4

S e

=)

Mit GRATIS Setzwerkzeug

INDEX L




“ CHEMISCHE BEFESTIGUNG

PU-Schaum zur Befestigung von Dachziegeln.

Anwendung mit Pistole.

Unkomplizierte Befestigung von Dachziegeln an der Dachbasis. Verwendung
bei niedrigen Temperaturen méglich. Hervorragendes Haftvermégen auf allen
Baustoffen. Im Vergleich zur traditionellen Methode exaktere, schnellere
und effizientere Befestigung der Dachziegel auf dem Dach. Verwendung
bei einer Temperatur von bis zu -5 °C méglich. Bietet zusatzlich Warme- und
Schallddmmung.

iximo aislamiento térmico y acustico _
Maﬂi’gﬂ%’fﬂfﬂfmmc insulation -ylsolanon thermique

et acoustique maximale - Isolamento térmico e actistico maximo

Volumen 40-45 | (frei schaumend) (750 ml)
Anwendungstemperatu min. +5°C (Flache), 20-25°C (Dose)
Bindezeit 5-10 min. (23 °C/50 % relative Feuchte)

Schneidezeit 20-25 min. (@=3 cm, 23 °C/50 % relative Feuchte)

1,5-5 h (je nach Temperatur und Feuchte)

Aushértungszeit

Temperaturbestandigkeit von -40°C bis +90°C

CODE ABMESSUNG ~ €/1PC @

PUTP750 750 ml. 12,624 12

Ziindklasse EN 13501, Teil 1 (E)

PU-Schaum. Feuerfest..
Anwendung mit Pistole.

imi, Fir die Versiegelung, Montage, Fiillung, Isolierung und Befestigung an Orten,
A”ﬂ I end’mlell!’£2te Performance an denen Feuerbestandigkeit erwiinscht bzw. erforderlich ist. Garantiert eine
High P eﬂn’mam‘t'e . hervorragende Haftleistung auf allen Baumaterialien (Ausnahme: PTFE, Silikon
Alton Rendimento und Polyethylen). Bietet absolute Feuerbestandigkeit. Besonders empfohlen zur
Ar lung in Elektroi lationen, Nottiiren, SchlieBféachern, Bibliotheksarchiven,
Krankenhausern...
Volumen 40-45 | (frei schaumend) (750 ml)
Arbeitstemp. min +5°C (Flache), 20-25°C (Dose)
Bindezeit 5-10 Min. (23°C/50% rel. Feuchtigkeit)

Schneidezeit

20-25 Min. (@=3 cm, 23°C/50% rel. Feuch.)

Aushartungszeit

1,5-2 St. (in Abhéngigkeit von Temp. und Feuch.)

Temperaturbestéandigkeit

von -40°C bis +90°C

cont: ABMESSUNG ~ €/1PC @

PUFP750 750 ml. 24,200 12

DIN 4102, Teil 1 (B1); BS 476, Teil 20;
EN 13501, Teil 1 (B-s1, dO);
EN 13501 Teil 2 (EI 240)

Ziindklasse

Reiniger flir Zubehor fiir die Verarbeitung von PU-Schaum.

nologia, Maxima limpieza
”alﬁrgnvuam’cel;ning, ﬂew’lechnolnyy - Nettoyage maximum,

g r Pistole fiir die Verarbeitung von PU-Schaum, des Ventils des
i] log Zur
louvelle tec! i] ima , [( Reinigung der Pi

Schaumbehalters und allgemein fiir das Entfernen frisch aufgetragenen PU-
Schaums von verschiedenen Arbeitsoberflachen. Reinigt und entfettet Eisen,
Stahl, Chrom, Aluminium, unlackiertes Holz, Marmor und Stein. Entfernt Fett, Teer,
Ol, Wachs und Reste von frischem Klebstoffen und Kitt. Schnelle Wirkung ohne
Beschadigung der Werkzeuge.

CoDE ABMESSUNG  €1PC N7

PUCL500 500 ml. 14,318 12




CHEMISCHE BEFESTIGUNG

Mehrzweck-P

Para sellado, montaje, relleno, aislamiento y fijacion. Util en una amplia gama
de aplicaciones. Asegura una excelente adhesion en todos los materiales de la
construccion, excepto en PTFE, silicona y polietileno. Ofrece excelente aislamiento
térmico y acustico. Resistente al agua y al envejecimiento.

1 i
dhesidn a todos los materiales
Ex{:glleelnelgjlﬁasamn to all materials - Excellente adhérence

A adesdo excelente a todas as matérias

Volumen 40-45 | (frei schaumend) (750 ml) atous les matériaux.
Arbeitstemp. min +5°C (Flache), von 20-25°C (Dose)

Bindezeit 5-10 Min. (23°C/50% rel. Feuchtigkeit)

I3l w220 i e

Aushértungszeit 1,5-5 St. (in Abhéangigkeit von Temp. und Feuch.)

Temperaturbesténdigkeit von -40°C bis +90°C

Ziindklasse EN 13501, Teil 1 (F)

Fiir die Anwendung mit Kaniile Fiir die Anwendung mit Pistole

PU-SC ‘

HULTIOS

CODE ABMESSUNG €/1PC CODE ABMESSUNG €/1PC @

PUSC750 750 ml. 10,584 12 PUSP750 750 ml. 10,845 12

Zubehdr fiir PU-Schaum

m Auspresspistole fiir PU-Schaum m Applikationskaniilen fiir PU-Schaum

CODE ABMESSUNG €/1PC @ CODE ABMESSUNG €/1 PC @

PUPIO1 750 ml. 94,380 12 PUCAO1 750 ml. 4,753 12

oo PGPS i =
Stein Laubholz Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl-
block-Stein
CODE ABMESSUNG €/PC @
ADSUPM300 300 ml. 8,297 1

Technisches Datenblatt auf ENDEX 79







@] NYLONDUBEL

N p— 19
\ 7ZACGN1

B0 SN



SORTIMENT

- Fassadenrenovierung
- Hinterltftete Fassaden
- Installation von Klimaanlagen

- Tdr- und Fensterrahmen
- Garagentore
- Gelander

Anti-Rotationsbereich

EIGENSCHAFTEN

- Nylondibel fur Befestigungen von schweren Lasten.

- Schnelle Befestigung mittels Durchsteckmontage.
Montage durch Einschlagen des Diibels mit
anschlieBendem Eindrehen der Schraube.

- GroBe Palette an Langen und Dicken zur Befestigung.

- Multimaterial. Besonders geeignet bei Unkenntnis
des Grundmaterials, auf dem die Befestigung
vorgenommen wird.

- Hohe mechanische Festigkeit der Verankerung.

- Europaische Zulassung DITE-13/0754 zur
Verwendung in Beton, Fertigbeton, Vollziegel,
Hohlziegel und Betonstein.

(/) EIRE

BAUSTOFFE

BETON

VOLLZIEGEL

PORENBETON

EMPFOHLENE ZUGLAST

HOHLZIEGEL

STEIN
In Hohlziegeln (Kgs.) In ungerissenem Beton
£20/25 [Kgs) if' v
BETON- LEHMZIEGEL
HOHLBLOCK-STEIN
28 210 8 210 MULTIMATERIAL

ANWENDUNGEN

w E\_‘_""\__ -~ =
ol —E e
2
0 | | — TRV T TSR RV R e R i b Y %
- ) atoiiasy b 5 ()
Sechskantkopf ‘ E‘!s&uﬁ
p— e - A
= e, c €
=)
2 & |
= [ n TR
O ere
Senkkopf RemeTa
-0 3
- e —— PN
= Ee e S Ny
2
=z | = %
Truss Head Sicherheitsschraube J EJ-;B-&
< F— =5 A
x
2 )
= Rostfreier Stahl A4. Sechskantkopf J) E‘Imuﬁ
~ Xk
—_—— — o
P pmmesse 4, (CHE
x
2 =)
= Rostfreier Stahl A4. Senkkopf (J, E‘Im.uﬁ
x —_——
S I i —
2 =S Ny
LN NYLON
Nylondiibel
- =
% =L Ce
g <,
I.I.. A
- T — () ire
Zylinderkopf. Sechskantkopf e
-
CHSKANT- CABEZA INVIOLABLE
SENKKOPF, TX FLANSCHKOPF MIT TX HUELLATX + ESTRELLA
A
ZONE 1 |

Zu befestigende
Materialstarke

Expansionsbereich




Hochleistungs-Universal-Nylondiibel

' kg.i N,,my g

mur-vateRiL gD e P W

Sien fotessllenmeoel okegel  Foenbeon  GRoy(dL  feon Swnbeton Senkkopf. ETA Part6 fiir

CODE ABMESSUNG €/100 & KLEMMSTARKE ﬁa @ genssen Beton
*TNUXA08060 8x 60 @8 45,043 T30 - 50 600 yem— .
TNUXA08080 8x 80 08 49,300 T30 10 50 600 b R ST ey
TNUXA08100 8x 100 08 61,630 T30 30 50 600

TNUXA08120 8x120 08 70,470 T30 50 50 300 i REAAASRAR N A TN L
*TNUXA10060 10 x 60 910 66,760 T40 - 50 300

TNUXA10080 10 x 80 @10 82,070 40 10 50 300

TNUXA10100 10 x 100 210 92,730 T40 30 50 300

TNUXA10120 10x 120 @10 106,830 40 50 50 300

TNUXA10140 10 x 140 @10 132,730 T40 70 50 300 Tgecgi;ggrsg‘farggfgﬁ%

TNUXA10160 10 x 160 @10 141,670 T40 90 50 200 ETEﬁz;}gaEy

TNUXA10180 10x 180 @10 193,557 T40 - 50 150 masﬂ:'n"y?zbél?::(k‘:g:s‘"%m
TNUXA10200 10 x 200 @10 247,000 T40 130 50 150

TNUXA10230 10x 230 @10 452,230 T40 160 50 100

« Nicht zugelassene Abmessungen (\) F | R E
ﬂ Blister [ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat ' RESISTANCE
@BUSTER  STK. BLISTER STK. SCHACHTEL STK. BLISTER

CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) @ CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL El @ CODE ABMESSUNG €/BEUTEL ﬂ

BZTNXA08080 8x8008 3,090(C) 2 15 VINUXA08080 8x8008 5327 8 8 LSTNXA08080  8x8008 5,990 10 8

BZTNXA08100 8x 10008 3,090(C) 2 15 VINUXA08100 8x10008 6,657 8 8 LSTNXA08100  8x10008 7,487 10 8

BZTNXA08120 8x12008 3,090(C) 2 15 VINUXA10080 10x80010 8,863 8 8 LSTNXA08120 8x12008 8,247 8 8

BZTNXA10080 10x80 @10 3,090(C) 2 15 VINUXA10100 10x 100010 10,017 8 8 LSTNXA10080 10x80010 8,863 8 8

BZTNXA10100 10x 100 910 3,090 (C) 2 15 LSTNXA10100 10x 100010 6,760 6 6

BZTNXA10120 10 x 120 010 3,090 (C) 2 15

MULTI-MATERIAL vm" ‘ N 2 Ny g T-NUX E
o fe Ny @
seen foesel - Lemregel - lzegel - Porenveton ?]\ESSQ;&TV geton Stanbeton Sechskantkopf. ETA Parté fir
CODE ABMESSUNG €100 @ @ KLEMMSTARKE @ @ gerissen Eel
*TNUXE08060 86008 51,800 T30 10 - 50 600 ESSES =
TNUXE08080 8x 8008 59,030 T30 10 10 50 600 . B, S i
TNUXE08100 8x 100 08 74,570 T30 10 30 50 300
TNUXE08120 8x 120 08 87,330 130 10 50 50 300 T
*TNUXE10060 10 x 60 @10 76,300 40 13 - 50 300
TNUXE10080 10 x 80 310 89,970 T40 13 10 50 300
TNUXE10100 10x 100 210 104,330 T40 13 30 50 300
TNUXE10120 10x 120 910 143,370 40 13 50 50 300
TNUXE10140 10x 140 910 182,970 40 13 70 50 200 Tséec;iacggr:{‘fapgigvggﬁs&.
TNUXE10160 10 x 160 910 183,400 40 13 90 50 150 ek e
TNUXE10180 10x 180 210 214,667 40 13 - 50 150 oo coete
TNUXE10200 10 x 200 910 283,800 40 13 130 50 150
TNUXE10230 10x 230 210 472,700 T40 13 160 50 100

 Nicht zugelassene Abmessungen

Blister Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat

CODE ABMESSUNG (aﬁ,cmfilss::s) S%(' BSTER cone ABMESSUNG  €/SCHACHTEL SH ’ m%"ﬁ CODE ABMESSUNG  €/BEUTEL Sa( - BLSTER
BZTNXE08080 8x80@8 3,090(C) 2 15 VTINUXE08080 8x8008 6,377 8 8 LSTNXE08080 8x8008 7,173 10 8
BZTNXE08100 8x 10008 3,090(C) 2 15 VINUXE08100 8x10008 8,053 8 8 LSTNXE08100 8x10008 9,060 10 8
BZTNXE08120 8x12008 3,090(C) 2 15 VINUXE10080 10x80@10 9,717 8 8 LSTNXE08120 8x12008 9,513 8 8
BZTNXE10080 10x80@10 3,090(C) 2 15 VINUXE10100 10x 100010 11,267 8 8 LSTNXE10080 10x80010 6,560 6 6
BZTNXE10100 10x 100210 3,090 (C) 2 15 LSTNXE10100 10x 100010 7,607 6 6
BZTNXE10120 10x 120010 3,090 (C) 2 15

MULTI-MATERIAL vuv' 1 N 2 Ny g
. —— 9. I wron 2

s fonitae el kel Pornbeton GRSy S s Truss Head Sicherheitsschraube.
CODE ABMESSUNG €100 & KLEMMSTARKE &7 @ ETA Parté fir gerissen Beton.
TNUXT10080 10 x 80 @10 92,739 T40* 10 50 300 =
TNUXT10100 10X 100 10 104,785 T40* 30 50 300 —~——e——
TNUXT10120 10x 120910 120,718 T40* 50 50 300 A .
TNUXT10140 10x 140 910 149,985 T40* 70 50 300 e L
TNUXT10160 10x 160 @10 160,087 T40* 90 50 200

*EinschlieBlich manipulationssicherem Stern

14

soTecpicas Expansivas s L.
egador 13. Logronio.Spain. |
9 ErA11241/§457 P

Fixings in concrete, masonry,
aerated concrete blocks




Hochleistungs-Universal-Nylondiibel

MULTI-MATERIAL g o g g e kg.i Ny

e A e Stein Hodogol lohmzigel  Voleigsl  Ponbston  BelonHonl-  Beton Staieton
lock-Stein
fir schwere Lasten CODE ABMESSUNG €100 = @
TNUX08060 8 x 60 08 20,720 50 800
TNUX08080 8x8008 22,347 50 600
= = TNUX08100 8x100 @8 25,757 50 600
P e IS SEmr S — D

— _——= — TNUX08120 8x 12008 28,410 50 600
TNUX10060 10 x 60 @10 26,707 50 600
TNUX10080 10 x 80 @10 27,083 50 600
TNUX10100 10x 100 @10 32,957 50 600
TNUX10120 10x120 910 38,827 50 600
TNUX10140 10x 140 @10 50,567 50 300

T-NUX A A4 EEN PSS wWEE gy v a

Rostfreier Stahl A4. Senkkopf. S fonwaellehmaael - oleael Foenbeton GEALEEY  Seon Swneln

ETA Parté fir gerissen Beton. CODE ABMESSUNG €100 @ KLEMMSTARKE a7 @
TNXA408080 8 x 80 28 218,933 T30 10 50 600
TNXA408100 8x 100 08 264,000 T30 30 50 600
TNXA408120 8x 12008 326,133 T30 50 50 300
TNXA410080 10x 80210 264,000 T40 10 50 300
TNXA410100 10x 100 @10 315,200 T40 30 50 300
TNXA410120 10x 120 @10 387,467 T40 50 50 300
TNXA410140 10 x 140 @10 459,467 T40 70 50 300

14
Teécnicas Expansivas S.L.
c € Segador 13, Logrono.
Spain
ETA 14/0467
1219
Fixings in concrete,
masonry, aerated concrete
blocks
o e 2 il
T-NUX E A4 L N D e Ny
1d kg' NYLON rh

Rostfreier Stahl A4. Sechskantkopf. sen poneaellenmaielVoliegel  Fornieton GRS seeon
ETA Parté fiir gerissen Beton. CODE ABMESSUNG €100 @ @ KLEMMSTARKE a7 @
SE— — TNXE408080 8x 8008 307,333 T30 10 10 50 600
o T e TNXE408100 8x 100 08 364,267 130 10 30 50 600
: TNXE410080 10x 80210 407,653 40 13 10 50 300
MW TNXE410100 10 x 100 010 425,733 T40 13 30 50 300
TNXE410120 10x 120 @10 511,733 T40 13 50 50 300
TNXE410140 10 x 140 @10 596,933 140 13 70 50 200

14
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13, Logrofio.
Spain.
ETA 12/0467
1219
Fixings in concrete,
masonry, aerated concrete
blocks

s, PPN W REET o v 2

Zylinderkopf Sechskantschraube Stein Hohlziegel Lehmziegel Vollziegel Porenbeton BmE(OQ'&EIM' Beton Stahlbeton
} b oocSten
ETA-Zulassung Option 7. CODE ABMESSUNG @100 E ) %) KLEMMSTARKE 7 N7
P— TFUXE10080 10x 80210 103,466 T40 13 10 50 300
.
—_— —_—— TFUXE10100 10x 100 @10 119,980 T40 13 30 50 300

TFUXE10120 10x 120 910 164,876 T40 13 50 50 300

14
selécqicas Expansivas SL.
egador 13. Logrono.Spain.
9 ETA‘1241/§467 pain 1

Fixings in concrete, masonry,
aerated concreté biocks




MULTI-MATERIAL gD e P gt L1 S o

Stein

Nageldiibel aus Polyamid 6.6 vormontiert mit Nagelschraube

Beton-Hohl-
block-Stein

Hohlziegel ~ Lehmziegel  Voliziegel  Porenbeton Beton

Ny
Stahlbeton .

z

CODE ABMESSUNG €/100 $ KLEMMSTARKE @ @
TCCA05025 5x25@5 5,516 P22 5 100 2.400
TCCA05030 5x30 05 5,765 P22 5 100 2.400
TCCA05035 5x35 05 6,510 P22 10 100 2.400
TCCA05050 5x50 05 7,319 P72 25 100 1.200
TCCA06035 6x 3506 7,060 P22 10 100 1.200
TCCA06040 6 x 40 06 7,173 P22 10 100 1.200
TCCA06050 6 x50 @6 8,565 P22 20 100 1.200
TCCA06060 6 x 60 06 10,126 P72 30 100 1.200
TCCA06070 6x70 06 12,513 P22 40 100 1.200
TCCA06080 6 x 80 06 13,626 P72 50 100 1.200
TCCA08060 8x 60 08 15,229 PZ3 20 100 600
TCCA08080 8x 8008 19,415 PZ3 40 100 600
TCCA08100 8x 100 08 23,310 PZ3 60 100 600
TCCA08120 8x12008 27,283 PZ3 80 100 400
TCCA08140 8x 13508 34,251 PZ3 100 100 300
Blister [ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG |B€ljjg:1|SSTTAE§E) SK' BLSTER CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL 55(' St%il CODE ABMESSUNG €/BEUTEL Sa(‘ BLSTER
BZTCCA05030 5x3005 2,232(B) 4 20 VTCCA05025 5x2505 2,572 30 8 LSTCCA05025  5x2505 2,641 30 10
BZTCCA05050 5x5005 2,232(B) 4 20 VTCCA05030 5x3005 2,688 30 8 LSTCCA05030  5x3005 2,760 30 8
BZTCCA06040 6x4006 2,232(B) 4 20 VTCCA05035 5x35 2,927 30 8 LSTCCA05035  5x3505 3,117 30 7
BZTCCA06050 6x5006 2,232(B) 4 20 VTCCA05050 5x5005 3,294 30 8 LSTCCA05050  5x5005 3,508 30 7
BZTCCAO6060 6x6006 2,232(B) 4 20 VICCA06035  6x3506 3,175 30 8 LSTCCA06035  6x3506 3,381 30 7
BZTCCA06070 6x7006 2,232(B) 4 20 VTCCA06040 6x4006 3,258 30 8 LSTCCA06040  6x4006 3,469 30 6
BZTCCA08060 8x6008 2,232(B) 4 20 VTCCA06050  6x5006 3,419 30 8 LSTCCA06050  6x5006 3,419 25 6
BZTCCA08080 8x8008 2,232(B) 4 20 VTCCA06060 6x6006 3,693 25 8 LSTCCAO6060  6x6006 4,044 25 6
BZTCCA08100 8x10008 2,232(B) 2 20 VICCA06070  6x7006 4,561 25 8 LSTCCA06070  6x7006 4,561 25 6
BZTCCA08120 8x12008 2,232(B) 2 20 VTCCA08060 8x6008 4,438 20 8 LSTCCA08060  8x6008 4,438 20 6
VTCCA08080  8x8008 5663 20 8 LSTCCA08080  8x8008 5,663 20 6
MULTI-MATERIAL wuv. ' W w . Ny z
e e 9. . VLN i
Stein Hohlziegel Lehmziegel Vollziegel Porenbeton RZ%ZE_Q‘DEI‘WVI' Beton Stahlbeton
CODE ABMESSUNG €/STK @ KLEMMSTARKE @
TCCAEP5030 5x30 25 41,108 P22 5 750
TCCAEP6040 6 x 40 06 34,409 P22 10 500

Senkkopf-Nageldiibel mit hoher Spreizung

TC-CA

Senkkopf

AAUCH ERHALTLICH

TC-CAEP

Senkkopf

MULTI-MATERIAL o Sy " Ny
kg' . NYLON 2
Stein Hohlziegel Voliziegel Beton
CODE ABMESSUNG €100 gb KLEMMSTARKE N7 @
TCSP05027 5x27 7,207 PZ2 5 100 2.400
TCSP06032 6x32 8,825 P72 100 2.400
TCSP06040 6 x40 8,967 P72 10 100 2.400

-




Nageldiibel aus Polyamid 6.6 vormontiert mit Nagelschraube

TC-CC MULTI-MATERIAL vuv' ‘ : W k. | ﬂ! g

Stein Hohlziegel Lehmziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton I

Zylinderkopf lockcStein
CODE ABMESSUNG €/100 * KLEMMSTARKE @ @
TCCC05025 5x 25 05 5,516 P22 5 100 2.400

— ‘“-j TCCC05030 5x3005 5,697 P22 5 100 2.400
TCCCO5035 5x 35 @5 6,920 P22 10 100 2.400
TCCC05050 5x50 05 8,047 P22 25 100 1.200
TCCC06035 6x3506 7,653 PZ2 10 100 1.200
TCCC06040 6 x 40 06 7,547 P22 10 100 1.200
TCCC06050 6 x50 96 9,580 P22 20 100 1.200
TCCC06060 6 x 60 06 10,490 P22 30 100 1.200
TCCC06070 6x 70 @6 12,140 P22 40 100 1.200
TCCC08060 8x 60 08 16,447 PZ3 20 100 600
TCCC08080 8x 80 08 20,123 PZ3 40 100 600
TCCC08100 8x100 08 23,750 PZ3 60 100 600
TCCC08120 8x120 08 28,953 PZ3 80 100 400
TCCC08140 8x 140 08 32,577 PZ3 100 100 300
Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG €/BEUTEL STK. BL%“‘
LSTCCC05025 5x2505 2,641 30 10
LSTCCC05030 5x30 05 2,760 30 8
LSTCCC05035 5x3505 3,117 30 7
LSTCCC05050 5x50 05 3,508 30 7
LSTCCC06035 6 x 35 06 3,381 30 7
LSTCCC06040 6 x40 06 3,469 30 6
LSTCCC06050 6 x50 06 3,419 25 6
LSTCCC06060 6x 60 06 4,044 25 6
LSTCCC06070 6x7006 4,561 25 6
LSTCCC08060 8x 60 08 4,438 20 6
LSTCCC08080 8x 8008 5,663 20 6

EENDmSS wWEE 8 v a2

|
Senkkopfdiibel mit Schraube aus rostfreiem S fonwioellehmaael - oleael - Povenbelon GEALEEY  feon Sunieton 1
Stahl A2 CoDE ABMESSUNG €100 gw KLEMMSTARKE a7 N7
TCA205030 5 x 30 05 24,989 P22 5 100 2.400
. TCA206040 6 x40 06 38,075 P22 10 100 1.200
] SR S TCA206060 66096 41,317 P22 30 100 1200
TCA208060 8% 60 08 74,543 PZ3 20 100 600
TCA208080 8x80 08 87,481 PZ3 40 100 600

TCA208100 8x 100 @8 108,394 PZ3 60 100 600




Nylondiibel, Polyamid 6.6

wrvarerae P i Sl W B ltg.i Ny Z TC-2A

Stein Hohlziegel Lehmziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton
block Stein Nylondiibel mit zwei Flossen und
CODE ABMESSUNG €100 * KLEMMSTARKE & @ Spanplattenschraube mit Senkkopf
TC2A06060 6 X 60 96 22,173 2 30 100 1.200
TC2A08060 8X 6008 27,990 3 20 100 600
TC2A08080 8x 80028 38,014 3 40 100 600 | ——— b
TC2A08100 8 x 100 @8 46,526 3 60 100 400
TC2A08120 8x120 08 55,507 3 80 100 400
TC2A10065 10x 65 010 56,403 4 20 100 400
TC2A10080 10x 80 @10 59,980 4 35 100 400
TC2A10100 10x 100 @10 64,082 4 55 100 300
TC2A10115 10x 115210 69,972 4 70 100 300
TC2A10135 10x 135210 79,006 4 90 100 300
TC2A10160 10x 160 910 92,999 4 115 100 200

| PRI WEE v 2

o S & S Nylondiibel mit sechs Flossen und
CODE ABMESSUNG €100 @ KLEMMSTARKE w7 @ Spanplattenschraube mit Senkkopf
TC6A08080 8 x 8008 40,113 T30 15 100 600 - - "
TC6A08100 8x 100 28 46,630 T30 35 100 400 ) PETETET ET !.:._‘; =
TC6A08120 8x12008 55,113 130 55 100 400
TC6A10100 10% 100 @10 66,187 T40 25 100 300 B S
TC6A10120 10x 120 @10 70,107 T40 40 100 300
TC6A10140 10 x 140 @10 81,147 T40 60 100 300
TC6A10160 10 x 160 210 95,220 T40 85 100 200
TC6A10200 10 x 200 @10 158,160 T40 125 100 -

s, PENSNe WREET o v Z TC-6E

- ol temaen e P %?;ZEQ‘DET":‘ . et Nylondiibel mit sechs Flossen und
CODE ABMESSUNG €100 “h @ KLEMMSTARKE [nvd @ Schliisselschraube
TC6E08080 8 x 8008 45,093 10 10 15 100 600 5 o .
TC6E08100 8x100 08 52,570 10 30 35 100 400 . e
TC6E08120 8x 12028 62,493 10 50 55 100 300
TC6E10100 10x 100 @10 75,947 13 30 25 100 300 : | 3% ESITRETICSor s
TC6E10120 10x 120 @10 77,453 13 50 40 100 300
TC6E10140 10x 140 @10 92,947 13 70 60 100 200 =
TC6E10160 10x 160 @10 109,247 13 90 85 100 200
TC6E10200 10x200 @10 184,163 13 130 125 100 -

Technisches Datenblatt auf ENDEX a7




Kunststoffdiibel, Polypropylen

Lo T b
MULTI-MATERIAL gD o P g aly

Stein Wohlegel  Letmdegel  Volzegel  Porenteton  Belon-Hohl- Beton Cart6n yeso
CODE ABMESSUNG €/100 ﬁa @
TACOPO5 5x2105 1,887 25 1.000
TACOP06 6x2206 2,120 25 1.000
TACOPO7 7x240@7 2,337 25 1.000
TACOP08 8x2708 2,530 25 1.000
TACOP09 9x3009 3,563 25 1.000
TACOP10 10x35010 4,343 25 1.000
TACOP11 10x45010 5,547 25 500
TACOP12 12x50012 6,570 25 500
TACOP14 14x550 14 8,353 25 500

Nylondiibel

€/BLISTER STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE)
BZALHATO04 4x20048&16x30/3,1x25 1,717 (A) 6 20
BZALHATOS 52505 & 19% 70/ 4,4 x 50 1,717 (A) 6 20 KlT
BZALHAT06 63006 &20x80/5x55 1,717 (A) 6 15 S
BZALHATO8 8x40 08 & 21 x 100 /5,6 x 60 1,717 (A) 4 15 VORRATIG
':g Ny MULTIMATERIAL
€/BLISTER STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE)
BZALHCT04 4x20048&16x30/3,1x25 1,717 (A) 6 20 = 1
BZALHCTO5 52505 &19x 70/ 4,4 x 50 1,717 (A) 6 20 sNDEX
BZALHCT06 63006 &20x80/5Xx55 1,717 (A) 6 15 T
BZALHCT08 8x40 @8 & 21 x 100/ 5,6 x 60 1,717 (A) 4 15
2
Fil NYLON
CODE ABMESSUNG (Bﬁz:':::;a SK' BLISTER
BZALROTO4 4x20048&16x30/3,1x20 1,717 (A) 6 20
BZALROTOS 52505 & 17x40/3,5x 29 1,717 (A) 6 20
BZALROT06 6x3006 & 19X60/4,4x 46 1,717 (A) 6 20
BZALROTO8 84008 &20x80/5x 63 1,717 (A) 4 15

BZ TACON + TP-PO B Ny

CoDE ABMESSUNG (Bf'/g:':::;‘a SK' BLSTER
BZTPPOT04 4x2004 &2,5x25 1,717 (A) 6 20
BZTPPOTO05 5x2505&3,5x20 1,717 (A) 6 20
BZTPPOTO06 6x3006 &4,5x40 1,717 (A) 6 20
BZTPPOTO08 8x 4008 &6 x50 1,717 (A) 4 15




Nylondiibel

MULTI-MATERIAL g o o g W e k'g.i Ny TACON

Stein Hohlziegel Lehmziegel Voliziegel Porenbeton %Tégﬂgtae:‘r‘v Beton Carton yeso Ny|0nd|'_'|be|
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG SCHRAUBE @ @
TACONO4 4x2004 2,240 TPPO 2,5 -3 100 8.000
TACONO5 5x2505 1,617 TPPO2,5-4 100 8.000
TACONO6 6x3006 1,660 TPPO3,5-4 100 9.000
TACONO7 7x3007 3,467 TPPO 4 - 4,5 100 5.000
TACONO8 8x4008 3,270 TPPO 4,5/TB5-6 100 5.000 .
TACON10 10x500 10 5,510 TB6-8 50 2.500 =
TACON12 12x600 12 10,100 TB8,0-10 25 1.250
TACON14 14x700 14 16,327 TB10-12 20 1.000
TACON16 16x800 16 92,553 TB12-14 10 500
Blister
CoDE ABMESSUNG (Bﬁ’g:'::::a SK' BLISTER
BZTACONO4 4x20 04 1,717(A) 25 15
BZTACONO5 5x2505 1717 (A) 25 15
BZTACON06 6x3006 1717 (A) 25 15
BZTACONOS 84008 1,717 (A) 15 10
BZTACON10 10 x50 @10 1,717 (A) 10 10
BZTACON12 12 x60 012 1,717 (A) 5 10
S - 1
wnwen. PEIGS R o, M TACOL
Stein Hohlziegel Lehmziegel Voliziegel Porenbeton %?D(gggm Beton Carton yeso Flossendiibel mit Kragen
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG SCHRAUBE @ @
TACOLO5 5x2505 1,907 TPPO 2,5- 4 100 8.000 S
TACOLO06 6x3006 2,023 TPPO 3,5-4 100 9.000 | . —ai-_ ‘—};_m;h
TACOLO8 8x4008 3,977 TPPO 4,5/TB5-6 100 5.000 2 A4 4
TACOL10 10x500 10 7,143 TB6-8 50 2.500
TACOL12 12x600 12 15,517 TB8-10 25 1.250
e - n
wnwen. PEIGS R o, M TACON-G
Stein Hohlziegel Lehmziegel Voliziegel Porenbeton %?égﬂgml Beton Carton yeso Lose
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG SCHRAUBE @
TACONGO5 5x2505 1,433 TPPO 2,5- 4 15.000
TACONGO6 6x3006 1,530 TPPO 3,5 - 4 10.000 *;‘\S:\. v
TACONGO08 8x4008 2,897 TPPO4,5/TB5-6 5.000
TACONG10 10x500 10 4,880 TB6-8 2.000
TACONG12 12x600 12 8,977 TB8-10 1.500
TACONG14 14x70014 14,340 TB10-12 1.000

BULKVERPACKUNG

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX




Isolierplattendiibel

- g - = = I
as ws PS@ W G, =
Stein Lehmziegel Vollziegel Porenbeton Beton Stahlbeton .
Diibel

CODE ABMESSUNG €/100 TELLER-@ @ @
AlIS08080 8x 8008 17,542 38 100 200
AlIS08100 8 x 100 @8 20,607 38 100 -
AlS08120 8x 11008 21,074 38 100 =
AlS08140 8x 13008 22,013 38 100 -

AlIS-C MULTI-MATERIAL wmvv i’ ﬁ%’“’ o | g

Stein Hohlziegel Lehmziegel Vollziege! Porenbeton Beton-Hohl- Beton Stahlbeton .
Diibel mit Nagel Slack Stein
CODE ABMESSUNG €100 TELLER-O (w7
AISC10070 10x70010 20,101 55 100
AISC10090 10x90 @10 22,124 55 100
AISC10110 10x 110910 25,905 55 100
AISC10130 10x 130010 28,455 55 100

Universal-Diibel mit Kragen

ENTPEe W 5 =

Gipskarton Stein Hohlziegel Voliziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton .
block-Stein
_ CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE ABMESSUNG SCHRAUBE ne @

MEDUB06 6x 3506 3,277 10 TPPO 3,5-4 150 2.400

MEDUB07 8x42 08 6,443 8 TPPO 4-4,5 100 1.600
” MEDUB08 8 x50 08 5,537 12 TPPO 4-4,5 80 1.200

MEDUB10 10x 60010 8,223 1 TPPO 5-6;TB 5,6,7 50 800

Blister

€/BLISTER STK. BLISTER

CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) 0

BZMEDUB06 6x35 06 2,232(8) 10 20

BZMEDUB0S 8x50 08 2,232(8) 10 20

BZMEDUB10 10x60010  2,232(8) 6 20

4-Zonen-Spreizdiibel aus Nylon fiir samtliche Baustoffe

N4S E mur-vateriaL [ g o I B Ny

Gipskarton Stein Hohiziegel  Lehmziegel  Voliegelo  Beton-Hoh-  Beton
Kunststoffboot block-Stein
CODE ABMESSUNG €/STK @
TN4SO6EP 6x 30 26 32,200 1.000
TN4SO8EP 8x4008 25,620 500

TN4S10EP 10 x50 @10 27,600 300




4-Zonen-Spreizdiibel aus Nylon fiir sémtliche Baustoffe

EE e PSS o N
Gipskarton Hohiziegel  Lehmziegel  Vollziegel  BeignHoN- Beton ! . TN4S
Stein
4-Fach Spreizdiibel
ABMESSUNG SCHRAUBE
CODE ABMESSUNG €/100 @]1) @ @
TN4S05 5 x 25 05 3,400 ©2,5- @4 | L:30 mm. 100 4200 -
TN4S06 63006 3,500 ©3,5- 4,5 L: 50 mm. 100 3.200 L e
TN4S08 8x4008 5,570 @4,5 - 96 | L: 50 mm. 100 1.600
TN4S10 10x50 @10 10,000 @6 - 08| L: 60 mm. 50 800
TNAS12 12 x 60 912 20,430 @8- 910 | L: 70 mm. 25 400
TNAS14 14 %70 014 25,790 ©10- 12| L: 80 mm. 20 320
Blister
CODE ABMESSUNG (Bfl/glLIISSTT::E) s%(.. BL%“
BZTN4S05 5 x 25 05 2,232(8) 25 15
BZTN4S06 6x3006 2,232(8) 25 15
BZTN4S08 8 x40 08 2,232(8) 15 10
BZTN4S10 10x50 010 2,232(8) 10 10
BZTN4S12 12 x 60 012 2,232(8) 6 10 ..
Produkt, das in Sichtfenster-
verpackung erhdltlich ist
Kits
T bister Ny 2 T4S + AL-HA
CODE ABMESSUNG (Bfl/glLllssTT::E) S BLISTER
BZALHATS05 5x25@5& 19 70/ 4,4 X 50 2,232 (B) 6 20
BZALHATS06 6x3006&20%80/5x53 2,232 (B) 6 15
BL|STER BZALHATS08 8x 40 08 & 21 x100/5,6 x 60 2,232 (B) 4 20
VERPACKUNG = y &
€/BLISTER STK.. BLISTER
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) m @
S BZALHCTS05 5x2505 & 19%70/ 4450 22328) 6 20
- BZALHCTS06 6x3006&20%80/5x53 2,232 (B) 6 15
VO R R ATI G BZALHCTS08 8x40 @8 &21x100/5,6 x 60 2,232 (B) 4 20
Blister mx g
CODE ABMESSUNG (Bﬁ/g:':::;‘a S%(" BLISTER
BZALROTS05 5x25@5 & 18 x50/ 4,1 x 37 2,232 (B) 6 20
BZALROTS06 6x3006&19x60/4,4x46 2,232 (B) 6 20
BZALROTS08 8x40 08 &20x80/5x 63 2,232 (B) 4 20
s - Ny &
1) Sichtfensterverpackungen Blister L 2
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL STK.. Sc'f%m CODE ABMESSUNG (Bﬁgh's:::a s" BLISTER
VTBTS08 5x 25 @8 &6 X 60 5,513 25 8 BZTBTS10 10x50010&7x70 2,232(B) 4 20 —
VTBTS10 10x50010&7x70 5,717 15 8
VTBTS12 12x60012&7x70 5,500 10 8 ‘m
{ Sichtfensterverpackungen ﬂ Blister o 4 "H T4S + TP- PO
STK.. €/BLISTER STK..  BLISTER -
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL o] mf%m CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) -
VTPPOTS05 5x25@5 &4 x 30 4,025 0 8 BZTPPOTS05 5x2505&4x30  2,232(B) 6 20
VTPPOTS06 630 @6 &4,5 x 40 4,200 2 8 BZTPPOTSO6  6x3006&4,5x40  2,232(B) 6 20
VTPPOTS08 8 x40 08 &5 x 60 4,437 20 8 BZTPPOTS08 8x 4008 &5 x 60 2,232 (B) 6 20 A

Technisches Datenblatt auf




Nylonrahmendiibel zur Befestigung von Tiiren und Fensterrahmen

MULTI-MATERIAL wm'v . Ny
Stein Hohiziegel ~ Lehmziegel  Voliziegel Porenbeton Beton
CODE ABMESSUNG €100 ANTRIEB v @
EPN08080 8x 8008 33,242 PZ3 100 600
EPN08100 8 x 100 @8 36,001 PZ3 100 600
EPN08120 8x120 28 42,328 PZ3 100 600
EPNO08140 8 x 140 @8 43,916 PZ3 100 600
EPN10100 10 x 100 @10 49,390 PZ3 100 600
EPN10120 10x 120 @10 58,337 PZ3 100 600
EPN10140 10 x 140 @10 65,076 PZ3 100 400
EPN10165 10x 165 @10 80,943 PZ3 100 300

Nylondiibel fiir Lochziegel und Vollbaustoffe

Gerader Haken

IPA-TO

Schraube

MULTI-MATERIAL | w m ' v i' - Ny
1 kg. [] NYLON z
Hohlziegel  Lehmziegel  Volziegel  Porenbeton  Beton-Hohl- Beton
block-Stein
CODE ABMESSUNG €/100 @ U-SCHEIBE @ @
IPAGR0O9 M4 x 40 @9 36,322 20 50 800
IPAGR12 M5 x 45 @12 48,608 25 25 400
MuLT-MATERIAL [ g | (2 g w - Ny |
h kg' I NYLON 21
Hohlziegel  Lehmziegel  Vollziegel  Porenbeton  Beton-Hohl-
block-Stein
CODE ABMESSUNG €/100 @ U-SCHEIBE @ @
IPAGN09 M4 x 40 99 42,460 20 40 640
IPAGN12 M5 x 45 @12 58,175 25 20 320
muLT-MaTERIAL [ g | 2 g w - Ny
1 kg. [] NYLON z
Hohlziegel Lehmziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
block-Stein
CODE ABMESSUNG €/100 @ U-SCHEIBE @ @
IPAARO9 M4 x 40 99 42,376 20 40 640
IPAAR12 M5 x 45 @12 57,949 25 20 320
i PO TE g M
- kg’ I NYLON i
Hohlziegel  Lehmziegel  Volziegel  Porenbeton  Beton-Hohl-
block-Stein
CODE ABMESSUNG €/100 @ U-SCHEIBE @ @
IPATO09 M4 x 40 99 33,270 20 70 1.120
IPATO12 M5 x 45 @12 45,552 25 35 560



.rdz e ”._il.: "
EREFPPrL N

A 0 .; _ h “ .
H,!__:«_._,_-_ ____.__-._ 8L .wﬁ i .____..‘.ia r
“,.k_ - o -

O
e
=
o)
—
(72
LLl
™
L
-
2
:
—
L
(=)
L




HOHLRAUM-BEFESTIGUNG

Federklappdiibel

PA-ES

Gewindestange

Rundhaken

Klappfliige

= kg. |
Gips. Gipskarton  Beton-Hohl- .
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 [ae @
PAESM04 M4 @12 36,107 50 300
PAESMO05 M5 @15 41,199 50 300
PAESMO06 M6 218 51,883 50 200
PAESMO08 M8 @22 92,351 50 150
l?l Blister Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG CBLISTER SK‘ BLSTER CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL STK. s CODE ABMESSUNG €/BEUTEL STK. BLSTER
(BUCHSTABE) [0 NZ) B
BZPAESM04 M4@12 3,090 (C) 2 12 VPAESM04 M4 912 3216 6 8 LSPAESMO04 M4 @12 3216 6 6
BZPAESMO05 M5@15  3,090(C) 2 12 VPAESMO05 M5 @15 3,670 6 8 LSPAESMO05 M5 @15 3670 6 6
BZPAESMO06 M6 @18 3,090(C) 2 10 VPAESMO06 M6 318 3,080 4 8 LSPAESMO06 M6 @18 3,08 4 6
HOHL - (
N B &
Gips. Gipskarton Beton-Hohl-
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 (w7 @
PAGAMO04 M4 312 38,641 50 300
PAGAMO5 M5 @15 44,336 50 300
PAGAMO06 M6 918 62,611 50 200
PAGAMO08 M8 922 106,159 50 150
Blister [ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CoDE ABMESSUNG (Bigh':;::ﬂ SK' BUSTER  cone ABMESSUNG  €SCHACHTEL SEI(' “3%“ Y cone ABMESSUNG  €/BEUTEL SET . ng
BZPAGAM04 M4@12  3,090(C) 2 12 VPAGAMO04 M4 912 3217 6 8 LSPAGAMO04 M4 @12 3439 6 6
BZPAGAMO5 M5@15 3,090 (C) 2 12 VPAGAMO5 M5 @15 3,750 6 8 LSPAGAMO5 M5 @15 3949 6 6
BZPAGAMO06 M6 @18 3,090(C) 2 10 VPAGAMO06 M6@18 3,404 4 8 LSPAGAMO06 M6 218 3718 4 6
HOHL i’ .
o [ B &
Gips Gipskarton  Beton-Hohl-
block-Stein
CODE ABMESSUNG €100 a7 @
CAPA004 M4 @12 14,529 100 2.400
CAPA005 M5 @15 17,165 100 1.200
CAPA006 M6 918 20,214 100 600
CAPA008 M8 922 44,976 100 400
[ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
STK. SCHACHTEL STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL CODE ABMESSUNG €/BEUTEL B
VCAPA004 M4 912 5174 24 8 LSCAPA004 M4 @12 5174 24 8
VCAPA005 M5 @15 5,097 20 8 LSCAPA005 M5 @15 5,097 20 7
VCAPA006 Mé6 318 4,499 15 8 LSCAPA006 M6 218 4,499 15 7

PL

SCHNELLBAUSCHRAUBEN
FUR GIPSPLATTEN

DAS SCHNELLSTE
MODELL




HOHLRAUM-BEFESTIGUNG

Kippdiibel fiir die Befestigung von leichten Elementen in
Hohldecken

“ou Tut &

Gipskarton  Beton-Hohl-

3 2 T

block-Stein Gewindestange
CODE ABMESSUNG €100 w7 @
BAESM04 M4 14 46,234 50 300
BAESMO05 M5 @14 50,340 50 300
BAESM06 M6 16 66,754 50 200
BAESM08 M8 320 110,873 50 200
Blister Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG €BLISTER SK' BLISTER CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL STK. sciadmL CODE ABMESSUNG €/BEUTEL
(BUCHSTABE) ® 0
BZBAESM04 M4 @14 3,090 (C) 2 12 VBAESMO04 M4@14 4313 6 8 LSBAESMO04 M4 @14 4,313
BZBAESM0O5 ~ M50@14 3,090 (C) 2 12 VBAESMO5 M5014 4,440 6 8 LSBAESMO05 M5 @14 4,440
BZBAESMO6 M6 @16 3,090 (C) 2 10 VBAESMO6 M6Q16 3,856 4 8 LSBAESMO06 M6 316 3,856

Gipskarton Beton-Hohl-

biock-Stein Rundhaken
CODE ABMESSUNG €100 w7 @
BAGAMO04 M4 @14 48,561 50 300
BAGAMO5 M5 914 54,527 50 300 3
BAGAMO06 M6 916 68,480 50 200 g‘ -O
BAGAMO08 M8 920 113,984 50 150
02_—|
= oy k } Technische
. . . Info, NTIERT
Blister [ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat - PATE
CoDE npmessung  COUSTER - STK-BLSTER ABMESSUNG  €SCHAGHTEL (o " cope ABMESSUNG  GBEUTEL " Cooret
(BUCHSTABE) 57 0 B &
BZBAGAMO04 M4 @14 3,090(C) 2 12 VBAGAM04 M4@214 4348 6 8 LSBAGAMO04 M4 914 4348 6 6
BZBAGAMO5 M5@14  3,090(C) 2 12 VBAGAMO5 M5014 4,679 6 8 LSBAGAMO5 M5 914 4679 6 6
BZBAGAMO06 M6 @16 3,090(C) 2 10 VBAGAMO6 M6 916 3916 4 8 LSBAGAMO06 M6 916 3916 4 6

ENTw 5 @

Gipskarton Beton-Hohl-
bl

lock-Stein Klppflugel
CODE ABMESSUNG €/100 @ @
CABA004 M4 14 22,855 100 1.200
CABA005 M5 014 25,256 100 1.200 N =
CABA006 M6 016 28,879 100 600 ,f__..:‘z
CABA008 M8 920 50,461 100 400 ;
B PuTEN T
=) Sichtfensterverpackungen Selbstbedienungsformat
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL S.ﬁ(' SCH%‘ITEL CODE ABMESSUNG €/BEUTEL SIK- BLSéER
VCABA004 M4 G314 6,537 20 8 LSCABA004 M4 @14 6,537 20 6
VCABA005 M5 @14 7,223 20 8 LSCABA005 M5 @14 7,223 20 6
VCABA006 M6 @16 6,195 15 8 LSCABA006 M6 @16 6,195 15 7

Technisches Datenblatt auf ww: ENDEX o5




HOHLRAUM-BEFESTIGUNG

Hohlraum-Metalldiibel

Hohlziegel  Beton-Hohl-  Gipskarton
block-St

Ohne Schraube Jock Stein
CODE ABMESSUNG €/100 MINDESTBAUTEILDICKE @ @
INHE837 M8 x 37 914 81,133 5-13 100 600
INHE855 M8 x 55 @14 93,325 5-16 100 400
INHE865 M8 x 65 014 111,120 16 -32 100 400

IN-SL o oy &

Hohlziegel  Beton-Hohl-  Gipskarton
block-Stein

Ohne Schraube ckeSte
CODE ABMESSUNG €/100 MINDESTBAUTEILDICKE @ @
INSI421 M4 x21 @7 17,617 1-4 100 2.400
INSI432 M4 x32 07 19,175 39 100 2.400
INSI438 M4 x38 @7 20,850 8-15 100 2.400
INSI446 M4 x 46 Q7 22,327 16-21 100 1.200
INSI459 M4 x59 @7 26,535 3238 100 1.200
INSI537 M5 x37 @9 24,613 5-13 100 1.200
INSI552 M5 x52 @9 28,853 5-16 100 600
INSI565 M5 x 65 @9 32,008 16-32 100 600
INSI580 M5 x 80 @9 36,432 32-45 100 600
INSI637 M6 x37 910 29,832 12 100 1.200
INSI652 M6 x52 @10 36,432 5-13 100 600
INSI665 M6 x 65 910 40,817 16-32 100 600
INSI680 M6 x 80 910 53,541 32-45 100 600
INSI865 M8 x 65 912 70,910 16-32 100 400

Erhaltlich nur solange der Vorrat reicht

INPIN__ o il | SEINPIS N oo Qe ]

Montagezange S Profi-Montagezange Gipserton - Honlzegel - SE00 et
CODE €100 a7
INPISANIN 2.501,863 1

CODE €100 n
‘ INPINZANI 1.021,503 1

|

LAST-VERGLEICHSTABELLE FUR
BEFESTIGUNGEN IN GIPSPLATTEN R




HOHLRAUM-BEFESTIGUNG

Hohlraum-Metalldiibel

EEEE T 5 @ -
kg.. .

Bl Mit Schraube

CODE ABMESSUNG €/100 MINDESTBAUTEILDICKE @ @
INCO421 M4 x21 08 21,896 1-4 100 2.400
INC0432 M4 x32 08 22,249 3-9 100 1.200
INC0438 M4 x 38 08 24,172 8-15 100 1.200
INCO446 M4 x 46 08 26,295 16-21 100 1.200
INC0459 M4 x59 08 29,680 3238 100 1.200
INCO537 M5 x 37 @10 30,539 5-13 100 1.200
INCO552 M5 x52 910 32,747 5-16 100 600
INCO565 M5 x 65 @10 38,877 16-32 100 600
INCO580 M5 x 80 010 43,594 3245 100 600
INCO637 M6 x 37 012 34,821 5-13 100 1.200
INCO652 M6 x 52 012 40,446 5-16 100 600
INCO665 M6 X 65 012 45,078 16-32 100 600
INCO680 M6 x 80 012 59,194 32-45 100 600
ﬂ Blister [ Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienungsformat

@BUSTER  STK. BLISTER STK. SCHACHTEL STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) @ CODE ABMESSUNG  €/SCHACHTEL ml @ CODE ABMESSUNG €/BEUTEL ﬂ @

LSINC0432 M4x3208 8113 30
LSINCO438 M4x3808 8,812 30
LSINCO446 M4 x46 08 9,586 30
LSINCO537 M5x37010 9,279 25
LSINCO552 M5x52010 7,162 18
LSINCO637 M6x37012 8,462 20
LSINC0652 M6x52012 7,374 15

BZINCO432 M4 x32 @7 2,232 (B)
BZINCO438 M4 x38 @7 2,232 (B)
BZINCO537 M5 x37 @9 2,232 (B)
BZINCO552 M5 x52 @9 2,232 (B)
BZINCO565 M5 x56 @9 2,232 (B)
BZINCO637 M6 x37 @10 2,232 (B)
BZINCO652 M6 x52 @10 2,232 (B)

20 VINCO0432 M4 x32 @7 4,505 15
20 VINC0438 M4 x38 07 4,897 15
20 VINCO446 M4 x46 @7 5,325 15
VINCO537 M5 x37 @9 6,187 15
15 VINCO552 M5 x52 @9 5,307 12
15 VINCO637 M6 x37 @10 4,703 10
15 VINCO652 M6 x52 @10 5,459 10

NN N NN
w

0 0 0 O O ©

N~ o o oo

Befestigungslosungen fiir Hohlbaustoffe KITINPIN 01

. . KIT DE TABI%UERI'A SECA
YWALL KIT
in einfachen = POUR CLOISON SECHE

Schritten

Magliche
Anwendungen... |

Indemoll-Verankerung fiir die
Befestigung an Hohlwénden/-decken.

F—— Ty

INHALT

Code KITINPINQO1 Preis: 23,505€/u.

M5 x 37 M4 x 32 Montagezange
210 08 PINZA




HOHLRAUM-BEFESTIGUNG

Nylondiibel fiir Lochziegel und Gipskartonplatten

onJul | P
I wy My

Gipskarton Hohiziegel ~ Beton-Hohl-

block-Stein

CODE ABMESSUNG €/100 MINDESTBAUTEILDICKE @ @
ANCLA40 10 x 40 @10 11,110 4-12 100 600
ANCLA47 10x 47 @10 12,977 15-19 100 600
Blister
CODE ABMESSUNG (BE’CB'A':TT:EE) S%( BLISTER
BZANCLA40 10 x40 @10 2,232 (B) 4 12
BZANCLA47 10 x47 010 2,232 (B) 4 12

* Empfohlene Schrauben-@ 4,0mm

Universal-Diibel mit Kragen

TN4S

4-Fach Spreizdiibel

[ POUPROPLEN)
kg. | FOPROPLEE
Gipskarton Stein Hohlziegel Voliziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton l
block-Stein
CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE ABMESSUNG SCHRAUBE @ @
MEDUB06 6 x 35 06 3,277 10 TPPO 3,5-4 150 2.400
MEDUB07 8x4208 6,443 8 TPPO 4-4,5 100 1.600
MEDUB08 8 x50 08 5,537 12 TPPO 4-4,5 80 1.200
MEDUB10 10 x 60 @10 8,223 1 TPPO 5-6;TB 5,6,7 50 800
l?l Blister
€/BLISTER STK. BLISTER

CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) -
BZMEDUB06 6x35 06 2,232(8) 10 20
BZMEDUB08 8x50 08 2,232(8) 10 20
BZMEDUB10 10 x 60 010 2,232 (B) 6 20

4-Zonen-Spreizdiibel aus Nylon fiir sdmtliche Baustoffe

e — PRGN
Gipskarton Stein Hohlziegel Lehmziegel Vollziegel %?(“Q'Qfm' Beton I

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG SCHRAUBE @ @

TN4SO05 5x25 05 3,400 02,5 - @4 | L: 30 mm. 100 4.200

TN4S06 6x30 06 3,500 03,5- 04,5 | L: 50 mm. 100 3.200

TN4508 8 x40 08 5,570 @4,5 - 06 | L: 50 mm. 100 1.600

TN4S10 10x50 @10 10,000 06 - 08 | L: 60 mm. 50 800

TN4S12 12 x 60 @12 20,430 08 - @10 | L: 70 mm. 25 400

TN4S14 14x70 014 25,790 910- 012 | L: 80 mm. 20 320

Blister

CODE ABMESSUNG (Bi’cshlss;r::ﬂ SE(. BLISTER

BZTN4S05 5x25 @5 2,232(8) 25 15

BZTN4S06 6x 30 06 2,232(8) 25 15

BZTN4508 8 x40 08 2,232(8) 15 10

BZTN4S10 10 x50 010 2,232(8) 10 10

BZTN4S12 1260 012 2,232 (B) 6 10



HOHLRAUM-BEFESTIGUNG

Gipskartondiibel TAPLA
N S » TAPLA NY

Gipskarton
Nylondiibel

CODE ABMESSUNG €/100 \% MINDESTBAUTEILDICKE ABMESSUNG SCHRAUBE @ @

TPPO 4,5 x 40
DIN 7981 4,2 x 38

TAPLANY 15x33 11,498 PH3 9-16 100 1.600

ﬂ Blister AUCH ERHALTLICH
L]
€BLISTER STK. BLISTER k t
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) &l ) easy ITS

BZTAPLANY 15x33 2,232 (B) 4 15 P.323

N & & TAPLA ME

cretaren Diibel aus Zinkdruckguss mit Schraube DIN

CODE ABMESSUNG €/100 \'x MINDESTBAUTEILDICKE ABMESSUNG SCHRAUBE @ @ 7981 4’2 x32
TAPLAME 13x32 23,461 PH2/PH3 9-16 42x32 100 1.600 Gﬂ'ﬂ'ﬁ'ﬁ'nw MR
A e
Blister & T
A = =l [
CODE ABMESSUNG (Bﬂg:':::;) S' BLISTER
BZTAPLAME 13x32 3,090 (C) 4 15
HOHL o
KN &, 2 TAPLA ZK
Gipskarton
Diibel aus Zinkdruckguss
CODE ABMESSUNG €/100 \x MINDESTBAUTEILDICKE ABMESSUNG SCHRAUBE @ @
TPPO 4,5 x 50 . :
TAPLAZK 13x37 26,087 PH2/PH3 9-16 DI aali a8 100 1.600 \ L
' > =

HOCHWERTIGE VERPACKUNG

- Leicht erkennbare, attraktive Verpackung

- Sticht auf der Verkaufsflache hervor

- Verbessert das Image des POS

- Fordert die Selbstbedienung

- Unterstiitzung bei der Verkaufsforderung (Werbung am P

=t N TN )
*Produkte, die in der Regel in
Sichtfensterverpackung verpackt sind

7\
4
\'
u
PE- )
-
LD

W

Y

iND INDEX
; s, | &= it

L







Befestigungen und Zubehor fur
GIPSKARTONPLATTEN




E BEFESTIGUNGEN UND ZUBEHOR FUR GIPSKARTONPLATTEN

Schnellbauschraube mit Trompetenkopf und Grobgewinde

N Q

Gipskarton
. o prw— o % = =
PLRA3925 3,9x25 1,511 PH2 1.000 12.000
PLRA3935 39x35 1,987 PH2 1.000 6.000
- PLRA3945 3,9x45 2,497 PH2 500 3.000
Tsifg"a‘%aéfga,}%‘;“,%% PLRA3955 3,9x55 3,058 PH2 500 3.000
Fixing of plasterboard PLRA4835 4,8x35 3,058 PH2 1.000 6.000
Reaction to fire: class A1

Schnellbauschraube mit Trompetenkopf und Bohrspitze

N g

Gipskarton

” CODE ABMESSUNG €100 Qg BOHRLEISTUNG ned @
13
Técnicas Expansivas S.L.
Segador 13, Logroo.
Spain
EN 14566
Fixing of plasterboard
Reaction to fire: class A1

PLTR3525 3,5x25 1,786 PH2 08-3 1.000 12.000
PLTR3535 35x35 2,226 PH2 08-3 1.000 6.000
PLTR3545 3,5x45 2,856 PH2 08-3 500 6.000

Schnellbauschraube mit GroBkopf

KN @

Gipskarton

CODE ABMESSUNG €100 % nr @

PLCAZ4213 42x13 2,251 PH2 1.000 12.000

PLCAZA216 42x16 2,419 PH2 1.000 12.000

- PLCAZ4219 42x19 2,630 PH2 1.000 12.000

Tsifg“é?ér:ia,}%‘gﬁsﬁ% PLCAZ4225 4,2x25 2,968 PH2 1.000 6.000

Fixing 01 pigsterboard PLCAZ4232 42x32 3,471 PH2 500 6.000
Reaction to fire: class A1

PLCAZ4241 42xM 3,977 PH2 500 3.000

PLCAZ4251 4,2 x51 4,772 PH2 200 2.400




BEFESTIGUNGEN UND ZUBEHOR FUR GIPSKARTONPLATTEN E

Schnellbauschraube mit Trompetenkopf, Feingewinde und

Bohrspitze

N Q

Gipskarton

LEISTUNGSSTARKE

CODE €100 Q‘, BOHRLEISTUNG [a @ @ BOHRSPITZE
PL35019 NEW 35x19 1,560 PH2 <0.6 1.000 12.000
PL35025 3,5x25 1,514 PH2 <0.6 1.000 12.000
PL35035 3,5x35 1,948 PH2 <0.6 1.000 6.000
PL35045 3,5x45 2,448 PH2 <0.6 500 3.000
PL35055 3,5x55 3,090 PH2 <0.6 500 3.000
PL39025 39x25 1,867 PH2 <0.6 1.000 12.000 m
PL39035 3,9x35 2,737 PH2 <0.6 1.000 6.000
PL39045 3,9x45 3,090 PH2 <0.6 500 3.000
PL39055 3,9x55 4,305 PH2 <0.6 500 3.000
PL42070 42x70 4,721 PH2 <0.6 500 3.000
PL42080 4,2 x80 5,132 PH2 <0.6 500 2.000 Tséecgn;(da;r:g:}rg;v%sﬁ%}
PL48090 4,8x90 11,744 PH2 <0.6 500 1.500 RE;@%E’%;%?E%@;%
PL48100 4,8 x100 14,192 PH2 <0.6 500 1.000
PL48110 48x110 15,692 PH2 <0.6 500 1.000 GRATIS
PL48120 4,8x120 17,380 PH2 <0.6 500 1.000
PL48130 4,8x130 19,092 PH2 <0.6 500 1.000
Blister [ Sichtfensterverpackungen
CoDE ABMESSUNG (Bﬁg;':;:;‘a SK' BLSTER CoDE ABMESSUNG €ISCHACHTEL Sﬁ' e
BZPL35025 3,5x25 2,232 (B) 50 10 VPL35025 3,5x25 5,192 250 8
BZPL35035 3,5x35 2,232 (B) 40 10 VPL35035 3,5x35 6,568 250 8
BZPL35045 3,5x45 2,232 (B) 25 10 VPL35045 3,5x45 4,960 150 8
N @ PL-EP
e Kunststoffboot
CODIGO MEDIDA €sTK Q" CAPACIDAD DE TALADRADO @
PLEP35025 3,5x25 60,573 PH2 <0.6 4.000
PLEP35035 3,5x35 58,440 PH2 <06 3.000

BEFESTIGUNGSPRODUKTE FUR GIPSPLATTEN

]

iy

i

I
DIN-7504-N HP Z

P.129

|

e e
'
— KRR AT
R e R

T

RS TN4S TC-CA TC-SP TAEZ
P.131 P.91 P.85 P.106 P.132




H BEFESTIGUNGEN UND ZUBEHOR FUR GIPSKARTONPLATTEN

Z CP

Papier-Fugenband

CP-GV

Bewehrte Bénder

Schallschutzband

Bewehrungsstreifen, selbstklebend

Bander fiir Gipskartonplatten

Papierbandrolle mit Mikroperforierung fur eine bessere Beltiftung bei der Anbringung.
Mittige Falzrille fur besonders einfache Installation. Hohe Festigkeit.

CODE ROLLENLANGE BREITE €15TK @

CPPA023 23m 50 mm 2,833 20 rollos
CPPAO075 75m 50 mm 5,333 20 rollos
CPPA150 150 m 50 mm 8,205 20 rollos

Mikroperforierung fur eine bessere Beltiftung bei der Anbringung.
Verfugt Gber zwei korrosionsgeschiitzte Metallbander, die daftir sorgen, dass das Band Gber
die gesamte Lange hinweg gerade gefalzt werden kann.

CODE ROLLENLANGE €/15TK ud @
CPGV012 12,5m 12,121 1 20 rollos
CPGV030 30m 16,833 1 10 rollos
Einseitiges Klebeband fir schnelles Anbrigen direkt auf dem Profil.

Besonders fir Schallddmmung geeignet.

Papierfrei.

CODE ABMESSUNG BREITE €15TK @
CPAC300453 30mx45x3 45 mm 12,634 23 rollos
CPAC300703 30mx70x3 70 mm 18,906 15 rollos

Selbstklebendes Glasfaser-Gitterband.
Kann ohne das Auftragen einer Grundschicht angebracht werden.
Erhoht die Festigkeit der Verbindung und verhindert Rissbildung.

CODIGO ROLLENLANGE €15TK @

CPMV020 20m 3,179 10 rollos
CPMV045 45m 5,897 10 rollos
CPMV090 90 m 12,308 10 rollos
CPMV150 150 m 16,500 10 rollos




BEFESTIGUNGEN UND ZUBEHOR FUR GIPSKARTONPLATTEN E

Senkkopf-Nageldiibel mit hoher Spreizung Tc-sp ;

MULTI-MATERIAL wu i ) f
, ' kg.'. mNu! g

Stein Hohlziegel Vollziege! Beton
CODE ABMESSUNG €100 Db KLEMMSTARKE vl @ R 4 ————
TCSP05027 5x27 7,207 PZ2 5 100 2.400
TCSP06032 6x32 8,825 Pz2 5 100 2.400
TCSP06040 6 x 40 8,967 PZ2 10 100 2.400 [—

MULTI-MATERIAL g o |

Stein Hohlziegel  Volziegel Beton

g TC-SP EP

Kunststoffboot
CODE ABMESSUNG €/STK @ KLEMMSTARKE @
TCSPEP05027 5x27 50,000 P22 5 750
TCSPEP06032 6x32 39,833 P22 5 500
TCSPEP06040 6x40 41,167 P22 10 500

Universalverankerung OME §

e 8

PuCw W

Stein Hohlziegel  Lehmziegel Vollziegel Porenbeton  Beton-Hohl- Beton Stahlbeton - s
block-Stein e R 4
| »
CODE ABMESSUNG €100 a . 9
OMEMO06 M6 40,000 (7

C€

Héngebiigel HO
™ 8l @

Installation con

Profilen Drehbar
CODE ABMESSUNG PROFIL €100 wY

‘

HOCUM®647 M6 TC47 21,667 100 =

ce

Vi @ T

\nstal\anon con

Gerade
CODIGO MEDIDA PERFIL €/100 @
HOCRM647 M6 TC 47 35,000 100 T
HOCRM660 M6 TC60 45,000 100 TN ‘

Technisches Datenblatt auf




E BEFESTIGUNGEN UND ZUBEHOR FUR GIPSKARTONPLATTEN

; EMP Profilverbinder
S W e
——

T CODE PROFIL €100 v
EMPTC47 TC47 26,667 50
EMPTC60 TC60 48,333 5050

C€

E CAB Kreuzverbinder

\.\ ,.
kg. &
- | Installation con 9 l
- Profilen

~ _"‘b
& CODE PROFIL €100 g @
CABTC47 TC 47 40,000 50 400
CABTC60 TC60 46,667 50 400

C€

Direktabhanger fiir Profile in abgehangten Decken

kg. &
A Installation con 9 |

Profilen

CODE PROFIL €100 nry @
ADUTC47 TC47 46,667 100 400
ADUTC60 TC 60 50,000 100 400

*Das Produkt wird in ausgeklapptem Zustand geliefert.

ol L
Installation con g' l

Profilen

CODE PROFIL LANGE €100 a7 @
SUSTC47090 TC47 90 16,667 100 1.000
SUSTC47180 TC47 180 25,000 100 500
SUSTC47240 TC47 240 53,333 100 300
SUSTC47300 TC47 300 65,000 50 300
SUSTC47400 TC47 400 96,667 50 200

C€




BEFESTIGUNGEN UND ZUBEHOR FUR GIPSKARTONPLATTEN H

Revisionsklappen fiir Gipskartonplatten

Feuerverzinktes Stahlblech, weiB lackiert (RAL9016).
Einrastverschluss. T R B L

System mit 4 Laschen fur eine schnelle und unkomplizierte WeibB lackiert (RAL 9016)
Befestigung.
Zu Installationszwecken demontierbar.

CODE ABMESSUNG €/KIT STK./KIT ‘

TRBL200200 200 x 200 23333 1 i
TRBL300300 300 x 300 29,333 1

TRBL400400 400 x 400 40,000 1

TRBL500500 500 x 500 53,333 1

TRBL600600 600 x 600 65,000 1

Verstarkter Aluminiumrahmen mit speziellen Innenwinkeln.
Feuerfester Gipskarton-Klappendeckel mit griinem Karton.
Offnen und SchlieBen per Druckmechanismus, mit Fangsicherung.
Zu Installationszwecken demontierbar.

CODE ABMESSUNG DICKE €KIT STK./KIT
TR13200200 200 x 200 13 mm 30,000 2
TR13300300 300 x 300 13 mm 36,667 2
TR13400400 400 x 400 13 mm 46,667 2
TR13500500 500 x 500 13 mm 56,667 1
TR13600600 600 x 600 13 mm 70,000 1

Verstarkter Aluminiumrahmen mit speziellen Innenwinkeln.
Feuerfester Gipskarton-Klappendeckel mit griinem Karton.
Offnen und SchlieBen per Druckmechanismus, mit Fangsicherung.
Zu Installationszwecken demontierbar.

CODE ABMESSUNG DICKE €Ki STK./KIT
TR15200200 200 x 200 15 mm 64,167 2
TR15300300 300 x 300 15 mm 71,500 2
TR15400400 400 x 400 15 mm 81,667 2
TR15500500 500 x 500 15 mm 100,000 1
TR15600600 600 x 600 15 mm 116,667 1

Technisches Datenblatt auf www.in ENDEX 107







DIREKTMONTAGE




. BOLZENSCHUBTECHNIK

FP-GUN Halbautomatisches Bolzenschubgerat

- FPO8GUN

o Ll

Beton-Hohl- Beton
block-Stein

Fiir 08 mm Nagel. Regulierbare Stérke.

CODE ABMESSUNG €/PC (a7

FPO8GUN @ 8mm 628,606 1
FPI2GUN e R

Beton-Hohl- Beton
Fiir 12 mm Nagel lock Stein
CODE ABMESSUNG €/PC Ea
FP12GUN 2 12mm 1.205,737 1

q3

BOLZENSCHUBGERAT

KOMPLETT

IM PRAKTISCHEN
MONTAGEKOFFER

KOFFERINHALT

= Bolzenschubgerat

= Biirste

= Bedienungsanleitung
= Schutzbrille

= Ersatzteile

= Schmierdl




BOLZENSCHUBTECHNIK .

Négel fiir die Bolzenschubtechnik FP-CL08 é

EENA iy @ FP-CG 08

Stahltrager  Blechverbin:

dungen Rondellenbolzen, gerandelt mit
CODE ABMESSUNG €100 w7 Universalaufnahme 208

FPCG0816 3,8x 16 mm. 21,013 100

FPCGO0819 3,8x 19 mm. 23,053 100 }_ '
R fa] FP-CL 08

Standardausfiihrung, gerandelt mit

CODE ABMESSUNG €100 &7 Universalaufnahme 808
FPCL0816 3,8x 16 mm. 9,719 100

FPCL0819 3,819 mm. 10,068 100

FPCL0825 3,825 mm. 10,208 100 \
FPCL0827 3,8 x27 mm. 10,348 100 o
FPCL0832 3,832 mm. 10,852 100

FPCL0838 3,8 x38 mm. 12,110 100

FPCLO844 3,8 x 44 mm. 12,879 100

FPCL0851 3,8x51 mm. 14,683 100

FPCL0857 3,857 mm. 15,103 100

FPCLO864 3,8 x 64 mm. 16,767 100

FPCL0870 3,870 mm. 17,467 100

o [T FP-AP 05

Beton

Standardausfiihrung, gerandelt
CODE ABMESSUNG DURCHMESSER €100 nd mit @66 mm Metallrondelle

FPAP085166 3,8 x 51 mm. 66 mm. 109,733 100

IR & 2 FP-AM 08

Rondellenbolzen, gerandelt

CODE ABMESSUNG DURCHMESSER €100 w7 mit @36 mm Metallrondelle
FPAM0837 3,8 x 37 mm. 36 mm. 27,968 100
FPAM0851 3,8x 51 mm. 36 mm. 30,625 100

o B Sl FP-CR 08

Gewindebolzen mit Mé X8
CODE ABMESSUNG M €100 7 Gewinde fiir die Schellenbefestigung
FPCR0812 3,8 x 12 mm. Mé 25,171 100
FPCR0822 3,8x22 mm. Mé 25,870 100

FPCR0827 3,8 x 27 mm. M6 26,290 100 %

g2
Beton Sla.h.\bet;v h kg. I - F P- PI 0 8

Clip-Rohrschelle 13 mm mit Nagel
CODE ABMESSUNG ROHRDURCHMESSER €100 &7 und Universalaufnahme

'y

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

FPPI081613 3,8 x 16 mm. 13 mm. 52,133 100




. BOLZENSCHUBTECHNIK

FP-CL12

Na&gel fiir die Bolzenschubtechnik

FP-CG12

Rondellenbolzen, gerdndelt mit @ 12 mm
Metallrondelle

FP-CL12

Rundkopfnagel mit @ 12 mm Metallrondelle

FP-CGD12

Rondellenbolzen, gerdndelt mit doppelter @
12 mm Metallrondelle

HiE =

FP-CLD12

Rondellenbolzen mit doppelter @ 12 mm
Kunststoff- und Metallrondelle

g Pg -

FP-CT12

Nagel zur Montage in Hohldecken

PULVER ‘:

Stahltréger

ol @

CODE ABMESSUNG €100 a
FPCG1612 38x16 12,943 100
FPCG1912 38x19 13,300 100
PULVER % !
bl rl kg. o
Stahlbeton Beton
CODE ABMESSUNG €100 w7y
FPCL2212 3,8x22 12,166 100
FPCL2712 3,8x27 12,789 100
FPCL3212 3,8x32 13,489 100
FPCL3712 3,8x37 14,270 100
FPCL4212 3,8x42 15,127 100
FPCL4712 3,8x47 16,461 100
PULVER ‘
kg. .
Stahltrager
CODE ABMESSUNG €100 ud
FPCGD1612 3,8x16 16,282 100
FPCGD1912 3,8x19 16,720 100
PULVER W
| ! kg. .
Stahlbeton Beton
CODE ABMESSUNG €100 (e
FPCLD2212 3,8x22 15,771 100
FPCLD2712 3,8x27 16,583 100
FPCLD3212 3,8x32 17,521 100
FPCLD3712 3,8x37 18,533 100
FPCLD4212 3,8x42 19,621 100
FPCLD4712 3,8x47 21,336 100
PULVER w
[ oo W8 kg. o
Stahlbeton Beton
CODE ABMESSUNG €100 w7y
FPCT3212 3,8x32 35,539 100



BOLZENSCHUBTECHNIK -

Zubehor fiir die Bolzensetzgerate FPO8GUN und FP12GUN

Pulverkartuschen

CODE STARKE FARBE €100 STK X KARTUSCHE vl

FPP4AM POWER 4 20,409 10 100

FPPSRO POWER 6 I 20,409 10 100 PRV —

AAAALER AL S S
PULVER

Pulverkartuschen im Scheibenformat

CODE STARKE KALIBER FARBE €/100 STK X KARTUSCHE @
FPCRAM POWER 4 6,3x 10 mm 26,150 10 100
FPCRRO POWER 6 6,3x10mm I 26,150 10 100

Kolben fiir die Bolzensetzgerate FPOBGUN und FP12GUN

FP-PISCLO8

Kolben fiir CL-Rundkopfnégel @ 08 mm

et —
FP-PISPLO8

Flacher Ersatzkolben fiir CL-Rundkopfnégel
2 08 mm

e ——

CODE STARKE GEEIGNET FUR €/PC (a7

FPPISCLO8 8 FPO8GUN 52,370 1

CODE STARKE GEEIGNET FUR €/PC (w7

FPPISPLO8 8 FPO8GUN 52,113 1

Gilt fiir Nagel mit 8: CMé

FP-PISCLI2

Kolben fiir CL-Rundkopfnégel @ 12 mm

CODE STARKE GEEIGNET FUR €/PC (w7

FPPISCL12 12 FP12GUN 80,486 1
iilt fiir Nagel mit @12: CG, CL, CGD und CLD H
FP-PISCM12

Kolben fiir CL-Gewindebolzen mit Mé X8
CODE STARKE GEEIGNET FUR €/PC (a7 Gewinde

FPPISCM12 M6 x 8 FP12GUN 88,202 1

FP-PISCT12

Kolben fiir CL N&gel zur Montage in
CODE STARKE GEEIGNET FUR @pc N7 Hohldecken

FPPISCT12 12 FP12GUN 90,551 1

Gilt fiir Ngel mit §12: CT12 _
Technisches Datenblatt auf ENDEX 13




. DIREKTMONTAGE

Halbautomatisches, kabelloses Gasnagelgerat Shootex 60

CODE ABMESSUNG €Pc vl

FG60GUN Gasnagelgerat 2.160,000 1

GASNAGELGERAT
KOMPLETT IM

PRAKTISCHEN
MONTAGEKOFFER

KOFFERINHALT

- SHOOTEX60 Gasnagelgerat
- Ladegerat

- 2 Akkus

- Schutzbrille

- Inbusschliissel

- Bedienungsanleitung

Direktmontage fiir leichte Befestigungen: Elektroinstallationen, Einbau von Metallprofilen fiirdie Montage von
Gipskartonwanden, usw...

Befestigung von Metall oder Holz auf Beton oder Volsteinmauerwerk.
Gasnagelgerat wird komplett im praktischen Montagekoffer einschlieBlich Ladegerat geliefert.

Langlebige Akkus.
Verwendbar mit Nagel bis zu 58 mm Lange.
Gaskartuschen werden passend mit den Verbrauchsmaterialien geliefert.




DIREKTMONTAGE .

N&gel fiir Gasnagelgerat

%Y E

Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
II-Blech

kséi 2

CODE ABMESSUNG €100 avd

FGCL15 2,6 x15 14,915 1.000
FGCL20 2,6x20 13,785 1.000
FGCL25 2,6 x25 14,013 1.000
FGCL30 2,6 x30 14,146 1.000
FGCL35 2,6 x35 15,428 1.000
FGCL40 2,6 x40 16,587 1.000
FGCL58 2,6x58 17,567 1.000

m E Laubholz Porenbeton g kg‘ l g
II-Blech

CODE ABMESSUNG €100 nvd

FGCLH17 3,1x17 15,530 1.000
FGCLH19 3,1x19 15,530 1.000
FGCLH22 3,1x22 15,530 1.000
FGCLH27 3,1x27 16,248 1.000
FGCLH32 3,1x32 16,820 1.000

m Schweﬁ Laubholz Porenbeton kg‘ l g
II-Blech

CODE ABMESSUNG €100 (a7

FGPUL15 2,6 x15 15,229 1.000
FGPUL20 2,6x20 14,075 1.000
FGPUL25 2,6 x25 14,308 1.000
FGPUL30 2,6x30 14,443 1.000
FGPUL35 2,6x35 15,753 1.000
FGPUL40 2,6 x40 16,587 1.000

Technisches Datenblatt auf ww:

FG-CL

Flachkopfagel, magaziniert fiir Shootex60
und Pulsa400

+1
GASKARTUSCHE

Flachkopfnagel, magaziniert fiir harte
Baustoffe. Shootex40

+1
GASKARTUSCHE

FG-PUL

Flachkopfnégel, magaziniert fiir Pulsa 700

+2
GASKARTUSCHE

INDEX BE




. DIREKTMONTAGE

Zubehdrsortiment fiir Gas-Setzgeréat

FG-PLET By B 2

Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
II-Blech

Gewindestangen-Abhénger

CODE ABMESSUNG €100 [nvd

= FGPLET M6y M8 59,186 100
1)

>

/

(N

2

4

By &

) Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
Magnetring Blech
CODE ABMESSUNG €/PC v
FGIMAN Innendurchmesser 11,25 22,247 1

FG-ABRA E¥Y E v

Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
Klemmschelle (-Blech
CODE ABMESSUNG €100 (WY
111
W ‘ 3 FGABRA15 15-18 42,907 100
V-
‘:: FGABRA20 20-25 51,241 50
$ ’ ; FGABRA25 25-32 62,699 50
-“ ]
-
FG-BASE BiEY v
Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
Kabelbinderhalter IBlech
CODE €100 wY

m FGBASENE 14,063 100

FG-BAT B%Y =

. Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
Akku fiir FP60GUN I-Blech
CODE €/PC [

FG60BAT 151,410 1

FG-CAR BE#%Y =

Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton

Ladegerét fiir FF60GUN IBlech

CODE €/PC nr
b FG60CAR 189,107 1

By &

Schwermeta- Laubholz Porenbeton Beton
II-Blech

Gaskartusche

CODE €/PC [

FG60GAS 46,350 1

N e T (Y e ey ey

Technisches Datenblatt auf www.in




Dach-und

FASSADENSCHRAUBEN




E DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN

DIN -7504- 4 Bohrschraube mit Sechskant-Flanschkopf
DIN-7504-K il il 2

Blechverbin-  Schwermeta-

Schraube dungen I-Blech

CODE ABMESSUNG €/100 w @ @ CODE ABMESSUNG €/100 w @ @
ABE3509 3,5x9,5 1,529 6 1.000 24.000 ABE5532 5,5x 32 6,167 8 500 3.000
ABE3513 35x13 1,655 6 1.000 12.000 ABE5538 55x38 6,862 8 500 3.000
ABE3516 35x16 1,947 6 1.000 12.000 ABE5550 5,5 x50 8,294 8 500 2.000
ABE3519 35x19 1,958 6 1.000 12.000 ABE5563 5,5x63 9,752 8 250 1.000
ABE4213 42x13 2,238 7 1.000 12.000 ABE5575 55x75 12,261 8 250 1.500
ABE4216 42x16 2,474 7 1.000 8.000 ABE6319 6,3x19 6,887 10 500 3.000
ABE4219 42x19 2,864 7 1.000 8.000 ABE6325 6,3x25 7,575 10 500 3.000
ABE4225 42x25 3,242 7 500 6.000 ABE6332 6,3x32 8,958 10 500 2.000
ABE4232 4,2x32 3,588 7 500 6.000 ABE6338 6,3x38 9,687 10 500 2.000
ABE4238 4,2 x38 4,241 7 500 6.000 ABE6350 6,3 x50 11,810 10 250 1.500
L’;:’s;‘z:ﬁ:le;;: ABE4813 48x13 3,010 8 1.000 8.000 ABE6363 6,3x63 14,047 10 250 1.500
ABE4816 48x16 3,288 8 1.000 6.000 ABE6375 6,3x75 16,967 10 250 1.000
ABE4819 48x19 3,353 8 500 6.000 ABE6380 6,3 x 80 17,784 10 250 1.000
ABE4825 4,8x25 3,969 8 500 6.000 ABE6390 6,3 x90 22,421 10 250 750
ABE4832 4,8x32 4,626 8 500 3.000 ABE6310 6,3x100 23,213 10 100 600
ABE4838 4,8x38 5,142 8 500 3.000 ABE6311 63x110 27,438 10 100 600
ABE5519 55x19 4,590 8 500 6.000 ABE6312 63x120 33,029 10 100 600
ABE5522 55x22 4,690 8 500 4.000 ABE6313 63x130 36,653 10 100 600
ABE5525 55x25 5,321 8 500 6.000 ABE6314 6,3x140 41,204 10 100 600

Blister Sichtfensterverpackungen

€/BLISTER STK. BLISTER STK.  SCHACHTEL
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) [ B CODE ABMESSUNG €SCHACHTEL g B
BZABE3509 35x95 2,232 (B) 20 20 VABE3509 35x95 4,828 225 8
BZABE3513 35x13 2,232 (B) 20 20 VABE3513 35x13 4,511 200 8
BZABE4213 42x13 2,232 (B) 20 20 VABE4213 42x13 4,493 150 8
BZABE4216 42x16 2,232 (B) 20 20 VABE4216 42x16 4,964 150 8
BZABE4219 42x19 2,232 (B) 20 20 VABE4219 42x19 5,857 150 8
BZABE4225 42x25 2,232 (B) 10 20 VABE4225 42x25 3,377 75 8
BZABE4813 48x13 2,232 (B) 20 20 VABE4232 4,2x32 3,725 75 8
BZABE4816 48x16 2,232 (B) 20 20 VABE4813 48x13 6,091 150 8
BZABE4819 48x19 2,232 (B) 10 20 VABE4816 48x16 6,725 150 8
BZABE4825 4,8x25 2,232 (B) 10 20 VABE4819 48x19 7,333 150 8
BZABE4832 4,8x32 2,232 (B) 10 20 VABE4825 4,8x25 8,269 150 8
BZABE4838 4,8x38 2,232 (B) 10 20 VABE4832 4,8x32 6,872 110 8
BZABE5519 55x19 2,232 (B) 10 20 VABE4838 48x38 6,066 85 8
BZABE5522 55x22 2,232 (B) 10 20 VABE5519 55x19 7,744 125 8
BZABE5525 55x25 2,232 (B) 10 20 VABE5522 55x22 8,140 125 8
BZABE5532 55x32 2,232 (B) 10 20 VABE5525 55x25 8,978 125 8
BZABE5538 55x38 2,232 (B) 10 20 VABE5532 55x32 7,074 85 8
BZABE5550 5,5x50 2,232 (B) 10 20 VABE5538 55x38 7,409 80 8
BZABE6325 6,3x25 2,232 (B) 10 20 VABE5550 5,5x50 6,718 60 8
BZABE6332 6,3x32 2,232 (B) 10 20 VABE5563 55x63 5,393 40 8
BZABE6338 6,3x38 2,232 (B) 10 20 VABE6319 63x19 9,299 100 8
BZABE6350 6,3 x50 2,232 (B) 5 20 VABE6325 6,3x25 9,036 90 8
VABE6332 6,3x32 8,309 70 8
VABE6338 6,3x38 7,708 60 8
VABE6350 6,3 x50 6,260 40 8
VABE6363 6,3x63 4,655 25 8

Abdeckkappe aus Nylon fiir Sechskantschrauben, unterschiedliche

Farben

. . . . . CODE ABMESSUNG FARBE €/100 w @ @
ATAPOO8AR Sw8 RAL 1.001 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO08RC Sw8 I 003 6,780 8 1.000 2.000

i (_ 1 . ATAPOOSRT SW8 I 001 6,780 8 1.000 2.000
- - ATAPOOSVN Sw8 I 6028 6,780 8 1.000 2.000
ATAPO08BP SW8 RAL 9.010 6,780 8 1.000 2.000

ATAPOOSNE SW8 I . 0005 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO08BO SW8 RAL 9.002 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO10AR SW10 RAL 1.001 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10RC SW10 I 003 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10RT SW10 | ETVENE 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10VN SW10 T 508 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10BP SW10 RAL 9.010 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10NE SW10 I 0 0.005 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10BO SW10 RAL 9.002 6,780 10 1.000 2.000




DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN E

Bohrschraube mit Sechskant-Flanschkopf DIN-7504-K
| P -] DIN-7504-K + ARVUL

Blechverbin-  Schwermeta-
i

ol IBlech Schraube mit EPDM-Dichtscheibe
CODE ABMESSUNG €/100 @ @ @ CODE ABMESSUNG €/100 @ @ @
ABE144219 42x19P14 5992 7 1000 4000  ABE166380 63x80P16 23,958 10 100 600
ABE144225 42x25P14 6,891 7 500 3000  ABE166390 63 x90P16 27,944 10 100 600
ABE144816 4,8x16P14 6,247 8 1000 4000  ABE16631063x100P16 29,454 10 100 600
ABE144819 4,8x19P14 6,230 8 1000 4000  ABE16631163x110P16 33,017 10 100 400
ABE144825 4,8x25P14 6,903 8 1000 4000  ABE16631263x120P16 39,041 10 100 400
ABE144832 4,8x32P14 9,220 8 500 3000  ABE16631363x130P16 42,572 10 100 400
ABE144838 4,8x38P14 10,119 8 500 3000  ABE166314 63x 140P16 46,376 10 100 400
ABE145522 55x22P14 8,061 8 1000 4000  ABE184819 48x19P18 8,688 8 500 3.000
ABE145532 55x32P14 9,106 8 1000 4000  ABE184825 48x25P18 9,220 8 500 3.000 ,
ABE164219 4,2x19P16 7,272 7 1000 4000  ABE184838 4,8x38P18 11,396 8 500 2.000 e
ABE164816 48X 16P16 6,598 8 1000 4000  ABE185522 55x22P18 8,624 8 500 3.000
ABE164819 48X 19P16 6,440 8 1000 3000  ABE185525 55x25P18 9,907 8 500 3.000
ABE164825 4,8x25P16 7,470 8 1000 3000  ABE185532 55x32P18 10,699 8 500 2,000
ABE164832 4,8x32P16 9,727 8 500 3000  ABE185538 55x38P18 11,426 8 500 2,000
ABE164838 4,8x38P16 10,536 8 500 2000  ABE185550 55x50P18 15,127 8 500 1,500
ABE165519 55x19P16 8,054 8 1000 3000  ABE186325 63x25P18 11,330 10 500 2,000
ABE165522 55x22P16 7,177 8 1000 3000  ABE186332 63x32P18 13,567 10 500 2,000
ABE165525 55x25P16 9,147 8 1000 3000  ABE186338 63x38P18 13,264 10 250 1,500
ABE165532 55x32P16 9,600 8 1000 2000  ABE186350 63x50P18 15,736 10 250 1.000
ABE165538 55x38P16 10,883 8 1000 2000  ABE186363 6,3x63P18 18,582 10 250 1.000
ABE165550 55 x50 P16 12,343 8 500 1500 ABE186375 63x75P18 20,993 10 250 750
ABE165563 5,5x63 P16 13,750 8 250 1500 ABE186390 6,3x90 P18 25,627 10 100 600
ABE165575 55x75P16 16,405 8 250 1000  ABE1863106,3x100P18 27,994 10 100 400
ABE166319 6,3 x19P16 10,087 10 500 3000  ABE18631163x110P18 35,002 10 100 400
ABE166325 6,3 x25P16 9,803 10 500 2000  ABE18631263x120P18 42,007 10 100 400
ABE166332 6,3x32P16 13,381 10 500 2000 ABE255522 55x22P25 11,274 8 500 1,500
ABE166338 63 x38P16 14,263 10 500 2000  ABE255525 55x25P25 13,525 8 500 15500
ABE166350 6,3 x50 P16 16,912 10 500 1000 ABE256325 6,3x25P25 14,245 10 500 1,500
ABE166363 63 x63 P16 18,417 10 250 1000  ABE256350 63x50P25 21,550 10 250 750
ABE166375 63 x75P16 22,145 10 250 750 ABE256363 6,3 x63 P25 24,360 10 100 600
Blister [ Sichtfensterverpackungen
CODE ABMESSUNG (Bi’ghlss;:sf) SEK BL%ER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL SH Sc“%‘TEL
BZABE144819 48x19P14  2,232(8) 18 10 VABE144819 48x19P14 9,083 100 8
BZABE144825 48x25P14  2232(8) 18 10 VABE144825 48x25P14 8053 80 8
BZABE164819 48x19P16  2232(8) 18 10 VABE164819 48x19P16 6574 70 8
BZABE165522 55x22P16  2,232(8) 15 10 VABE165522 5,5%22 P16 732 70 8
BZABE165525 55x25P16  2,232(8) 15 10 VABE165525 5,5%25 P16 7,600 60 8
BZABE165532 55x32P16  2,232(8) 12 10 VABE165532 55x32 P16 6563 50 8
BZABE165538 55x38P16  2232(8) 12 10 VABE165538 5,5x38 P16 6,685 45 8
BZABE165550 55x50P16  2,232(B) 10 10 VABE165550 5,550 P16 5882 35 8
BZABE166325 63x25P16  2232(8) 10 10 VABE166325 6325 P16 7146 50 8
BZABE166332 63x32P16  2232(8) 8 10 VABE166332 63x32 P16 9292 50 8
BZABE166338 63x38P16  2232(8) 8 10 VABE166338 6,3 x38P16 7,924 & 8

| Pas% 3 < DIN-7504-K CP + ARVUL

Blechverbin-  Schwermeta-
dungen Il-Blech

Kunststoffboot
CODE ABMESSUNG €/STK ANTRIEB @
ABE144819CP 4,8x19 P14 80,225 8 1.250
ABE164819CP 4,8x19 P16 82,925 8 1.250
ABE165522CP 55x22 P16 92,388 8 1.250
ABE166325CP 6,3x25 P16 75,728 10 750

Technisches Datenblatt auf




E DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN

2 DIN-7504-K A2 Bohrschraube mit Sechskant-Flanschkopf. Edelstahl A2.

AN &

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

dungen II-Blech zargen
CODE ABMESSUNG €/100 @ @ @
ABEI4213 4,2x13 11,714 7 1.000 12.000
ABEI4216 42x16 13,143 7 1.000 8.000
ABEI4219 42x19 13,619 7 1.000 8.000
ABEI4813 48x13 16,571 8 1.000 8.000
ABEI4816 48x16 16,190 8 500 6.000
ABEI4819 48x19 17,524 8 500 6.000
ABEI4825 48x25 19,619 8 500 6.000
ABEI4832 4,8x32 23,333 8 500 3.000
ABEI5519 55x19 24,190 8 500 6.000
ABEI5522 5,5x22 25,810 8 500 4.000
ABEI5525 5,5x25 27,429 8 500 6.000
ABEI6319 63x19 36,667 10 500 3.000
ABEI6325 6,3x25 41,714 10 500 3.000

D | N -7504- K RE Bohrschraube mit reduzierter Spitze und 8 mm Sechskant-Flanschkopf
L PaY
D I N -7504- K RE Blechverbin-  Schwermeta: ;\‘;ﬂ;um g
Schraube dungen I Blech e
CODE ABMESSUNG €100 w 5 @
: ARE4816 48x16 3,703 8 500 6.000
= v%--w A5 - g S ARE4819 4,8x19 3,969 8 500 6.000
o W . ARE5522 5,5 x 22 5,710 8 500 4,000
ARE6320 6320 6,328 8 500 3.000
ARE6325 63x25 7,287 8 500 3.000
ARE6332 6,3x32 9,751 8 500 3.000
ARE6338 63x38 10,409 8 500 3.000
ARE6350 6,350 12,691 8 250 1.500
i verechiecenen ARE6363 6,363 15,267 8 250 1.500
Farben erhiltlich ARE6380 6,3 %80 19,978 8 250 1.000

DIN-7504-K RE + ARVU tEn] o™ i N 2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen Blech en

. . . Il-Blec! zarg

Schraube mit EPDM-Dichtscheibe o pR—— o @ = @
ARE164816 4,8x16 P16 8,943 8 500 3.000

ARE164819 48x19P16 9,601 8 500 3.000

ARE165522 55x22 P16 10,990 8 500 3.000

ARE166320 6,3x20P16 10,910 8 500 3.000

ARE166325 6,3x25P16 11,914 8 500 3.000

ARE166332 6,3x32P16 16,692 8 500 2.000

181 ARE166338 6,3x38P16 16,079 8 500 2.000
ARE166350 6,3 x50 P16 18,739 8 250 1.500

In verschiedenen
Farben erhltlich

REDUZIERTE SPITZE




DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN E

Blechschraube mit Sechskant-Flanschkopf DIN 7576

B NS @ T

Blechverbin-  Aluminium-

Schraube

In verschiedenen
Farben erhiltlich

S 2 AUE + ARVUL

Schraube mit EPDM-Dichtscheibe

dungen zargen
CODE ABMESSUNG €100 w a7 @
AUE6319 6,3x19 5,720 10 500 3.000
AUE6325 6,3x25 6,314 10 500 3.000
AUE6332 6,3x32 7,283 10 500 2.000
AUE6340 6,3 x40 8,357 10 500 2.000
AUE6350 6,3 x50 9,616 10 500 1.500
AUE6360 6,3x 60 11,732 10 250 1.000
AUE6380 6,3 x 80 14,530 10 250 1.000
AUE6310 6,3 x 100 19,512 10 250 750
AUE6311 6,3x110 21,892 10 250 750
AUE6312 6,3x120 25,668 10 250 750
AUE6313 6,3 x 130 31,556 10 250 750
AUE6314 6,3 x 140 35,815 10 250 500
AUE6315 6,3 x 150 45,341 10 100 400
CODE ABMESSUNG €100 w s @
AUE166319 6,3x19P16 10,706 10 500 2.000
AUE166325 6,3x25P16 11,340 10 500 2.000
AUE166332 6,3 x32 P16 12,575 10 500 2.000
AUE166340 6,3 x40 P16 13,838 10 500 1.500
AUE166350 6,3 x50 P16 15,430 10 500 1.500
AUE166360 6,3 x60 P16 18,817 10 250 1.000
AUE166380 6,3 x80 P16 23,777 10 250 750
AUE186325 6,3x25P18 11,992 10 500 2.000
AUE186340 6,3 x40P18 17,200 10 500 1.500
AUE256325 6,3 x 25 P25 19,465 10 500 1.500

In verschiedenen
Farben erhéltlich

Bohrschraube fiir Trager mit Sechskant-Flanschkopf

EENEN 2

B\echverbm Schwermeta |-Trager
dung I Blech Schraube
CODE ABMESSUNG €100 w KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG (wrd @
AUTO0532 55x32 11,900 8 16 4,00-12,00 500 3.000
AUTO538 55x 38 13,008 8 22 4,00-12,00 500 3.000 [_H%—;—m
e R =
L PaY B S AUTO + ARVUL
B\echverbm Schwermﬁ(a |-Trager
Schraube mit EPDM-Dichtscheibe
CODE ABMESSUNG €100 w KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG (a7 @
AUTO16532 55x32 P16 14,868 8 14 4,00-12,00 500 2.000
AUTO16538 55x38 P16 15,825 8 20 4,00-12,00 500 2.000

Technisches Datenblatt auf

INDEX 2




E DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN

ABE BI M ETAL Bimetall-Bohrschraube mit Sechskant-Flanschkopf
ABE BIMETAL a3 I K.

Blechverbin-  Schwermeta-

Schraube dungen ___IFBlech

CODE ABMESSUNG €/100 @ BOHRLEISTUNG @ @

BIE4825 48x25 63,189 8 1,75 - 4,40 500 6.000

l '! _'“1!'. ‘L‘u '||~ 1III 'Lr‘i; l|IlI 1!"“ "l'. »‘ 3 BIE5525 5,5x25 75,191 8 1,75-5,25 500 6.000
= F——— BIE5532 5,5x32 85,334 8 1,75-5,25 500 3.000
I BIE5538 55x38 90,237 8 1,75-5,25 500 3.000
BIE5550 5,5 x50 97,892 8 1,75-5,25 500 2.000

BIE5558 55x58 113,712 8 1,75-5,25 250 1.500

BIE5565 5,5 x 65 118,857 8 1,75-5,25 250 1.500

BIE5580 55x 80 140,228 8 1,75-5,25 250 1.000

BIE6325 6,3 x25 77,364 10 2,50 - 6,00 500 3.000

ABE BIMETAL + ARVU EESE & &

Blechverbin-  Schwermeta-
dungen II-Blech

Schraube mit EPDM-Dichtscheibe

CODE ABMESSUNG €/100 Q BOHRLEISTUNG @ @

BIE164825 4,8x25P16 74,624 8 1,75 - 4,40 500 2.000

A RS BIE165525 55x25P16 86,615 8 1,75-5,25 500 2.000

[; l\';"l‘.’\';\‘:,\‘\‘l‘,\’;‘l‘.‘ . 4 BIE165532 5,5x32 P16 96,964 8 1,75-5,25 500 1.500
= BIE165538 55x38 P16 101,913 8 1,75-5,25 500 1.500

. BIE165550 5,5 x50 P16 110,005 8 1,75-5,25 500 1.500
BIE165558 5,5x58 P16 125,461 8 1,75-5,25 250 1.500

BIE165565 5,5 x 65 P16 130,568 8 1,75-5,25 250 1.500

BIE165580 5,5x 80 P16 151,942 8 1,75-5,25 250 1.000

BIE166325 6,3 x25P16 88,631 10 2,50 - 6,00 500 2.000

AUTO BIMETAL Bimetall-Bohrschraube mit Sechskant-Flanschkopf
AUTO BIMETAL EE AN @ &

Blechverbin- Schwelmeta Stahltrager

Schraube dungen [Bech
CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
BAUTO5540 5,5x 40 96,516 8 10 4,00 - 12,00 500 3.000
BAUTO5550 5,5x 50 139,710 8 20 4,00 - 12,00 500 3.000
[ | AR > *
''''' BAUTO5565 5,565 145,950 8 35 4,00 - 12,00 250 1.500
BAUT05580 5,5 x 80 179,956 8 50 4,00 - 12,00 250 1.000
BAUT05510 5,5x 100 185,511 8 70 4,00 - 12,00 100 600

AUTO BIMETAL + ARVU MNEN & &

Blechverbin- Schwerme(a Stahltrager
dungen

Schraube mit EPDM-Dichtscheibe

CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @

BAUTO165540 5,5 x40 P16 116,886 8 8 4,00 - 12,00 500 1,500

P BAUTO165550 5,550 P16 161,081 8 18 4,00 - 12,00 500 1,500

[ R 4 BAUTO165565  55x65P16 166,432 8 33 4,00 - 12,00 250 1,500
BAUTO165580 5,580 P16 195,615 8 48 4,00- 12,00 250 1.000

BAUTO165510  5,5x100 P16 206,241 8 68 4,00-12,00 100 600

KOPF UND KORPER SPITZE AUS ——
ROSTFREIER STAHLA2 _ GEHARTETEM STAHL Die Vorteile einer Bohrschraube

aus Stahl gepaart mit der
! Korrosionsbestandigkeit von
rostfreiem Stahl

SILVER RUSPERT BESCHICHTUNG

REMETAR

INOX TECHNOLOGY




DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN E

EPDM-Dichtscheibe

METALL @ ARVUL

Verzinkt
CODE ABMESSUNG €/100 @ SCHEIBEN-INNENDURCHMESSER @ @
ARANE14 P14 2,784 2,5 1.000 12.000
ARANE16 P16 3,114 2,7 1.000 6.000 ° ‘ o
ARANE18 P18 4,046 32 1.000 6.000 = X
ARANE25 P25 6,929 33 500 3.000 ; '
i i
Blister = Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG €/BLISTER SIK- BLISTER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL STK. SCHACHTEL

(BUCHSTABE) ] B o] LB
BZARANE14 P14 1,717(A) 20 10 VARANE14 P14 3,721 100 8
BZARANE16 P16 1,717(8) 20 10 VARANE16 P16 4123 100 8
BZARANE18 P18 1,717(8) 20 10 VARANE18 P18 5464 100 8

VARANE25 P25 9,632 100 8

& ARVUL A2

Rostfreier Stahl A2

CODE ABMESSUNG €100 @ SCHEIBEN-INNENDURCHMESSER > @

ARINO14 P14 8,090 25 1.000 12.000

ARINO16 P16 9,217 2,7 1.000 6.000 o (\o
ARINO18 P18 11,557 32 1.000 6.000 i \ a
ARINO25 P25 20,820 33 500 3.000

ARINOM30* P30 29,290 6,3 500 1.500

* ARINOM30: Mé-Spezialscheibe

Bohrschraube fiir Faserzement, montiert mit Schirmunterlegscheibe

METALL ﬁ ﬁ ‘: ﬁ 'g

Blechverbin- ~ Schwermeta-  Stahltrager  Faserzement
dungen II-Blec

h
CODE ABMESSUNG €100 w KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG av ' —
FI63115 6,3x 115 62,516 8 85 1,50-6,00 250
FI63125 6,3 x 125 65,231 8 95 1,50-6,00 250
FI63110 6,3x110 74,142 8 75 6,00-12,00 250
FI63120 6,3x120 71,687 8 85 6,00-12,00 250
FI63130 6,3x130 78,707 8 95 6,00-12,00 250
FI63150 6,3 x 150 74,729 8 15 6,00-12,00 250
FI63160 6,3 x 160 94,461 8 125 6,00-12,00 250

PERSONALISIERTE AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER RENTABILITAT.

INDEX I




H DACH-UND FASSADENSCHRAUBEN

Bohrschraube mit Sechskant-Flanschkopf fiir Profilbleche und

Sandwichelemente

PS3 e i TN 2

Schwermeta- Sandwichpaneele

Bohrspitze Nr. 3 I Biech
CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
PS55060 5,5/6,3Xx60 14,058 8 27 - 44 1,50 - 6,00 500 1.500
PS55082 55/6,3x82 19,102 8 31-68 1,50 - 6,00 500 1.000
PS55098 55/6,3x98 23,033 8 48 - 84 1,50 - 6,00 500 1.000
PS55115 55/6,3x115 26,226 8 63 - 100 1,50 - 6,00 500 1.000

e i ™ 2

Bohrspitze Nr. 3 mit EPDM-Dichtscheibe

Schwermeta- Sandwichpaneele
II-Blech

CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG Ea @
PS1655060 5,5/6,3x60 P16 18,464 8 27-44 1,50 - 6,00 500 1.000
P51655082 55/6,3x82P16 23,306 8 31-68 1,50 - 6,00 500 1.000
PS1655098 55/6,3x98 P16 27,670 8 48 -84 1,50 - 6,00 500 1.000
PS1655115 55/6,3x115P16 31,993 8 63-100 1,50 - 6,00 500 -

PS5 e ik N 2

Stahltrager

Bohrspitze Nr.5 [ Blech
CODE ABMESSUNG €100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG w7 @
PSL55075 55/6,3x75 19,462 8 35-45 6,00 - 12,00 500 1.500
m PSL55085 55/6,3x85 23,450 8 40 - 65 6,00 - 12,00 500 1.000
PSL55105 55/6,3 x 105 29,002 8 50-75 6,00 - 12,00 500 1.000
PSL55130 55/6,3x130 42,962 8 65 - 100 6,00 - 12,00 250 750
PSL55150 5.5/6,3 x 150 50,868 8 85-120 6,00 - 12,00 250 750

N~ 2

Stahltrager
Bohrspitze Nr. 5 mit EPDM-Dichtscheibe

II-Blech

CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
PSL1655075  55/63x75P16 24,390 8 35-45 6,00- 12,00 500 1.000
PSL1655085  55/63x85P16 28,256 8 40-65 6,00- 12,00 500 1.000
dm PSL1655105  55/63x105P16 34,096 8 50-75 6,00 - 12,00 500 1.000
PSL1655130  55/63x130P16 48,190 8 65-100 6,00- 12,00 250 500
PSL1655150  55/63x150P16 56,095 8 85-120 6,00- 12,00 250 500

.y En - Technisches Datenblatt auf www.indexfi




BOHR, BLECH-UND PVC
FENSTERBAUSCHRAUBEN




Ml BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

DlN-7504-N H P Bohrschraube mit Linsenkopf und PH-Kreuzschlitz
DIN-7504-N HP B L aY YA

Blechverbin-  Schwermeta-

WeiB. PH-Kreuzschlitz dungen |1 Blech

CODE ABMESSUNG €/100 % KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ABR3509BLE 35%9,5 1,590 PH2 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
ABR3513BLE 35x13 4,383 PH2 6.2 0,702,25 1.000 24,000
ABR3516BLE 35x16 4,883 PH2 9,2 0,70-2,25 1.000 16.000
ABRA213BLE 42x13 5,737 PH2 43 1,75:3,00 1.000 12.000
ABRA216BLE 42x16 6,367 PH2 73 1,75-3,00 1.000 12.000

( Andere Abmessungen, reis und ) ABR4219BLE 42x19 6,397 PH2 103 1,75-3,00 1.000 12.000

Verfiigbarkeit anfragen

ABRA825BLE 48x25 9,080 PH2 14,7 1,75-4,40 500 6.000

DIN-7504-N HP N el e i

Blechverbin-  Schwermeta-
WeiB. PH-Kreuzschlitz dungen I Blech

CODE ABMESSUNG €/100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG Ea @
NBR3509 3,5%9,5 1,858 PH2 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
NBR3513 35x13 2,286 PH2 6.2 0,70-2,25 1.000 24.000
NBR3516 35x16 2,371 PH2 92 0,70-2,25 1.000 16.000
NBR3519 35%19 2,590 PH2 12,1 0,70-2,25 1.000 12.000
NBR4213 42x13 2,732 PH2 43 1,75-3,00 1.000 12.000
[ Andere Abmessangen, et und J NBR4216 42x16 3,026 PH2 73 1,75-3,00 1.000 12.000
Verfugbarkeit anfragen NBR4219 42x19 3,399 PH2 10,3 1,75-3,00 1.000 12.000
NBR4225 42x25 4,153 PH2 16,3 1,75-3,00 500 6.000

NBR4232 42x32 4,932 PH2 23 1,75-3,00 500 6.000

NBR4238 42x38 5,789 PH2 29 1,75-3,00 500 6.000

NBR4816 48x16 4,132 PH2 5,5 1,75-4,40 1.000 8.000

NBR4819 48x19 4,855 PH2 87 1,75-4,40 1.000 8.000

NBR4825 48x25 5,717 PH2 14,7 1,75-4,40 500 6.000

NBR4832 4,8x32 6,874 PH2 21,5 1,75-4,40 500 6.000

NBR4838 48x38 7322 PH2 27,5 1,75-4,40 500 3.000

NBR4845 48x45 8,490 PH2 345 1,75-4,40 500 3.000

NBR4850 4,8x50 9,211 PH2 39,5 1,75-4,40 500 3.000

DIN-7504-N HP A2 NiES a2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen Blech

Rostfreier Stahl A2. PH-Kreuzschlitz I Bled Zargen

CODE ABMESSUNG €/100 \26 KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @

ABRA23509 3,5x9,5 7,827 PH2 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
ABRA23513 3,5x13 9,447 PH2 6,2 0,70-2,25 500 12.000
ABRA23516 35x16 10,777 PH2 9,2 0,70-2,25 500 12.000
ABRA23519 3,5x19 11,573 PH2 12,1 0,70-2,25 500 12.000
ABRA24213 42x13 11,063 PH2 43 1,75-3,00 500 12.000
ABRA24216 42x16 12,397 PH2 73 1,75-3,00 500 12.000
ABRA24219 42x19 13,190 PH2 10,3 1,75-3,00 500 12.000
ABRA24225 4,2x25 13,853 PH2 16,3 1,75-3,00 250 6.000
ABRA24816 48x16 17,357 PH2 55 1,75-4,40 250 6.000
ABRA24819 48x19 17,003 PH2 8,7 1,75-4,40 250 6.000
ABRA24825 4,8x25 18,890 PH2 14,7 1,75-4,40 250 6.000
ABRA24832 4,.8x32 22,113 PH2 21,5 1,75-4,40 250 4.000
ABRA24838 4,8x38 24,207 PH2 27,5 1,75-4,40 250 3.000
ABRA24850 4,8x50 28,023 PH2 39,5 1,75-4,40 250 3.000

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht




BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

Bohrschraube mit Linsenkopf und PH-Kreuzschlitz D I N -7504- N H P

L Py WA DIN-7504-N HPZ

B\echverhm Schwermeta-

I-Blech Verzinkt. PH-Kreuzschlitz

CODE ABMESSUNG ~ €/100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG [T CODE ABMESSUNG ~ €/100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG [T

ABR3509 35x95 1,138 PH2 2,8 1.000 24,000 ABR4816 48x16 2,688 PH2 5,5 1.000 8.000
ABR3511  35x11 1,283 PH2 4,2 1.000 24.000 ABR4819  48x19 2,951 PH2 10,3 1.000 8.000
ABR3513  35x13 1,379 PH2 6,2 1.000 24,000 ABR4822 48x22 3,476 PH2 1,7 500 6.000
ABR3516  35x16 1,473 PH2 9,2 1.000 16.000 ABR4825  48x25 3,542 PH2 14,7 500 6.000
ABR3519  35x19 1,560 PH2 12,1 1.000 12.000 ABR4832  48x32 4,127 PH2 21,5 500 6.000
ABR3522  35x22 1,841 PH2 15,1 1.000 12.000 ABR4838  48x38 4,680 PH2 27,5 500 3.000
ABR3525 35x25 1,960 PH2 18,1 500 12.000 ABR4845  48x45 5,443 PH2 34,5 500 3.000
ABR3532  35x32 2,430 PH2 25,1 500 6.000 ABR4850  48x50 6,230 PH2 39,5 500 3.000
ABR3913 39x13 1,638 PH2 58 1.000 16.000 ABR4860 48x60 8,323 PH2 49,5 500 2.000
ABR3916  39x16 1,761 PH2 8.8 1.000 12.000 ABR4880  4,8x80 10,871 PH2 69,5 250 1.500
ABR3919  39x19 1,936 PH2 1,7 1.000 12.000 ABR4890  4,8x90 16,952 PH2 79,5 100 1.200
ABR3925  39x25 2,405 PH2 17,7 500 8.000 ABR4810 4,8x100 18,939 PH2 89,5 100 1.200
ABR3932 39x32 2,895 PH2 24,5 500 6.000 ABR4811  4,8x110 19,590 PH2 = 100 1.200
ABR4213  42x13 1,810 PH2 43 1.000 12.000 ABR4812  4,8x120 20,083 PH2 - 100 1.200
ABR4216  42x16 1,922 PH2 73 1.000 12.000 ABR5519  55x19 4,167 PH3 8,7 500 6.000
ABR4219  42x19 2,181 PH2 10,3 1.000 12.000 ABR5522  55x22 4,489 PH3 1,7 500 6.000
ABR4222  42x22 2,419 PH2 133 500 8.000 ABR5525 55x25 4,583 PH3 14,7 500 4.000
ABR4225  42x25 2,573 PH2 17,7 500 6.000 ABR5532  55x32 5,561 PH3 21,5 500 3.000
ABR4232  42x32 3,017 PH2 245 500 6.000 ABR5538  55x38 6,251 PH3 27,5 500 3.000
ABR4238  4,2x38 3,542 PH2 30,5 500 6.000 ABR5545  55x45 7,017 PH3 34,5 500 3.000
ABR4250  42x50 4,519 PH2 4 500 3.000 ABR5560  55x60 9,811 PH3 49,5 250 1.500
ABR4813  48x13 2,565 PH2 3,7 1.000 8.000 ABR5573  55x73 11,828 PH3 62,5 250 1.500

Blister [ Sichtfensterverpackungen
€/BLISTER STK. BLISTER STK. SCHACHTEL
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) E @ CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL g @
BZABR3509 35x9,5 2,232(B) 40 15 VABR3509 35x9,5 4,218 275 8
BZABR3513 35x13 2,232(8) 40 15 VABR3511 35x11 4,333 250 8
BZABR3516 35x16 2,232(8) 40 15 VABR3513 35x13 4,611 250 8
BZABR4213 42x13 2,232(B) 40 15 VABR3516 35x16 4,479 225 8
BZABR4216 42x16 2,232(B) 40 15 VABR3519 35x19 4,739 225 8
BZABR4219 42x19 2,232(8) 40 15 VABR3525 35%25 4,718 180 8
BZABR4225 42x25 2,232(B) 20 15 VABR3913 39x13 5,474 250 8
BZABR4232 42x32 2,232(8) 20 15 VABR3916 39x16 4,708 200 8
BZABR4816 48x16 2,232(8) 35 15 VABR3919 3,9x19 5,176 200 8
BZABR4819 48x19 2,232(B) 35 15 VABR3925 3,9x25 4,826 150 8
BZABR4825 4,8x25 2,232(8) 20 15 VABR3932 39x32 7,745 200 8
BZABR4832 4,8x32 2,232(8) 20 15 VABR4213 42x13 4,839 200 8
BZABR4838 48x38 2,232(B) 20 15 VABR4216 42x16 5,145 200 8
BZABR4845 4,8x45 2,232(8) 20 15 VABR4219 42x19 5,106 175 8
BZABR4850 4,8x50 2,232(8) 20 15 VABR4222 42x22 5,661 175 8
BZABR4860 4,860 2,232(B) 20 15 VABR4225 42x25 4,302 125 8
VABR4232 4,2x32 3,668 90 8
VABR4238 4,2x38 3,588 75 8
VABR4250 4,2 x50 3,052 50 8
VABR4813 48x13 4,243 125 8
VABR4816 48x16 4,496 125 8
VABR4819 48x19 4,344 110 8
VABR4822 4,8x22 4,184 90 8
VABR4825 4,8x25 4,264 20 8
VABR4832 48x32 4,139 75 8
VABR4838 4,8x38 3,442 55 8
VABR4845 4,8x45 3,640 50 8
VABR4850 4,850 3,335 40 8
VABR4860 4,8 x60 4,451 40 8
VABR4880 4,8x80 3,637 25 8
VABR5532 55x32 3,751 50 8

Technisches Datenblatt auf ENDEX 127




BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

T

DIN-7504-N Hc Bohrschraube mit Linsenkopf und Innenvierkant
DIN-7504-N HC Z FEd i S @

B\Echvelbm Schwerme(a A\umlmum

Verzinkt. Innenvierkant e
CODE ABMESSUNG €/100 % KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ABRC3509 3,5x9,5 1,117 PC1 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
. ‘M PO ABRC3513 35x13 1,357 PC1 6,2 0,70-2,25 1.000 24.000
fisfif 4 ABRC3516 35x16 1,467 PC1 9,2 0,70-2,25 1.000 16.000
ABRC3519 35x19 1,550 PC1 12,1 0,70-2,25 1.000 12.000
ABRC3913 39x13 1,613 PC1 58 0,70-2,40 1.000 16.000
ABRC3916 39x16 1,733 PC1 88 0,70-2,40 1.000 12.000
GRATIS ABRC3919 3,9x19 1,907 PC1 1,7 0,70-2,40 1.000 12.000
ABRC3925 3,9%25 2,110 PC1 17,7 0,70-2,40 500 8.000
ABRC3938 3,9x38 2,637 PC1 30,5 0,70-2,40 500 6.000
ABRC4213 42x13 1,783 PC2 43 1,75-3,00 1.000 12.000
ABRC4216 42x16 1,897 PC2 73 1,75-3,00 1.000 12.000
ABRC4219 42x19 2,150 PC2 10,3 1,75-3,00 1.000 12.000
ABRC4225 4,2x25 2,537 PC2 16,3 1,75-3,00 500 6.000
ABRC4232 42x32 2,970 PC2 23 1,75-3,00 500 6.000
ABRC4238 4,2 x38 3,490 PC2 29 1,75-3,00 500 6.000
ABRC4816 48x16 2,647 PC2 5,5 1,75-4,40 1.000 8.000
ABRC4819 48x19 2,907 PC2 8,7 1,75-4,40 1.000 8.000
ABRC4825 4,8x25 3,490 PC2 14,7 1,75-4,40 500 6.000
ABRC4832 4,8x32 4,067 PC2 21,5 1,75-4,40 500 6.000
ABRC4838 4,8x38 4,607 PC2 27,5 1,75-4,40 500 3.000
ABRC4845 4,8 x 45 5,363 PC2 34,5 1,75-4,40 500 3.000
ABRC4850 4,8 x50 6,137 PC2 39,5 1,75-4,40 500 3.000
ABRC4860 4,8 x 60 8,197 PC2 49,5 1,75-4,40 500 2.000
ABRC4880 4,8 x 80 10,707 PC2 69,5 1,75-4,40 250 1.500
ABRC4890 4,8 x 90 16,860 PC2 79,5 1,75-4,40 100 1.200
ABRC4810 4,8 x 100 18,653 PC2 89,5 1,75-4,40 100 1.200
ABRC5525 5,5x 25 4,330 PC3 13 1,75-5,25 500 4.000
ABRC5545 5,5 x 45 6,677 PC3 33 1,75-5,25 500 3.000
ABRC5573 55x73 10,623 PC3 61 1,75-5,25 250 1.500

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht

DIN-7504-N HC A2 E e 'S a7

B\echvelbm Schwermeta- A\umlmum
Blech

Rostfreier Stahl A2. Innenvierkant 1B zr

CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ABRCA23509 3,5x9,5 7,287 PC1 2,8 0,70-2,25 1.000 24.000
ABRCA23522 3,5x22 9,257 PC1 15,1 0,70-2,25 500 12.000
ABRCA23919 39x19 10,475 PC1 1,7 0,70-2,40 500 12.000
ABRCA23925 3,9x25 11,863 PC1 17,7 0,70-2,40 250 6.000
ABRCA23932 3,9x32 13,667 PC1 24,5 0,70-2,40 250 6.000
ABRCA23938 3,9x38 15,897 PC1 30,5 0,70-2,40 250 6.000

GRATIS ABRCA24250 4,2 x50 21,703 PC2 41 1,75-3,00 250 1.500
ABRCA24813 4.8x15 12,880 PC2 3,7 1,75-4,40 500 8.000
ABRCA24816 48x16 15,317 PC2 55 1,75-4,40 250 6.000

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht

128 En - Technisches Datenblatt auf www.in




BOHR, BLECH-UND PVC FENSTERBAUSCHRAUBEN

Bohrschraube mit Senkkopf und PH-Kreuzschlitz DIN-7504-P HP
LGy WA DIN-7504-P HPZ

Blechverbin-  Schwermeta-

dungen  1Blech Verzinkt. PH-Kreuzschlitz
CODE ABMESSUNG €/100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ABP3509 35%95 1,215 PH2 2,85 0,70-2,25 1.000 24.000
ABP3511 35x11 1,246 PH2 42 0,70-2,25 1.000 24.000 Cadia
ABP3513 35x13 1,274 PH2 62 070-225 1.000 24.000 [.Lifﬁtﬂii%r?%
ABP3516 35x16 1,407 PH2 9,2 0,70-2,25 1,000 24.000
ABP3519 35x19 1,671 PH2 12,1 0,70-2,25 1,000 12.000
ABP3522 35x22 1,901 PH2 15,1 0,70-2,25 1,000 12.000
ABP3525 35x25 1,897 PH2 18,1 0,70-2,25 500 12.000
ABP3913 39x13 1,467 PH2 5,8 0,70-2,40 1.000 24.000
ABP3916 39x16 1,625 PH2 88 0,70-2,40 1.000 12.000
ABP3919 39x19 1,844 PH2 1,7 0,70-2,40 1,000 12.000
ABP3922 39x22 2,072 PH2 14,7 0,70-2,40 500 12.000
ABP3925 39x25 2,079 PH2 17,7 0,70-2,40 500 12.000
ABP3932 39x32 2,499 PH2 24,5 0,70-2,40 500 6.000
ABP3938 39x38 2,926 PH2 305 0,70-2,40 500 6.000
ABPA4213 42x13 1,625 PH2 43 1,75:3,00 1.000 12.000
ABP4216 4,2x16 1,844 PH2 73 1,75-3,00 1.000 12.000
ABP4219 42x19 2,000 PH2 103 1,753,00 1,000 12.000
ABP4222 42x22 2,209 PH2 133 1,75-3,00 500 12.000
ABP4225 42x25 2,499 PH2 16,3 1,753,00 500 6.000
ABP4232 42x32 2,916 PH2 23 1,75-3,00 500 6.000
ABP4238 42x38 3,420 PH2 29 1,75-3,00 500 6.000
ABP4813 48x13 2,244 PH2 3,7 1,75-4,40 1,000 12.000
ABP4816 4,8x16 2,454 PH2 55 1,75-4,40 1.000 12.000
ABP4819 48x19 2,590 PH2 8,7 1,75-4,40 1.000 8.000
ABP4825 48x25 2,947 PH2 14,7 1,75-4,40 500 6.000
ABP4832 48x32 3,927 PH2 215 1,75-4,40 500 6.000
ABP4838 4,8x38 4,582 PH2 275 1,75-4,40 500 3.000
ABP4850 4,8 %50 5,747 PH2 395 1,75-4,40 500 3.000
ABP5519 55x19 3,745 PH3 87 1,75-5,25 500 6.000
ABP5525 5,5%25 4,246 PH3 14,7 1,75:5,25 500 6.000
ABP5532 5,5x32 5,299 PH3 215 1,755,25 500 3.000
ABP5538 5,5x38 5,985 PH3 275 1,75-5,25 500 3.000
ABP5550 5,5 x50 7,697 PH3 395 1,7555,25 500 3.000
Blister Sichtfensterver,
packungen
CODE ABMESSUNG €/BLISTER ST_K' BLISTER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL STK. SCHACHTEL
(BUCHSTABE) 0 B 152
BZABP3513 35x13 2,232(8) 40 20 VABP3513 35x13 4295 250 8
BZABP3516 35x16 2,232(8) 40 20 VABP3516 35x16 4270 225 8
BZABP4219 42x19 2,232(8) 40 20 VABP3519 35x19 4,463 200 8
BZABP4225 42x25 2,232(8) 20 20 VABP3525 35x25 4610 180 8
BZABPA4232 42x32 2,232(8) 20 20 VABP3913 39x13 3,962 200 8
VABP3916 3,9x16 4344 200 8
VABP3919 3,919 4319 175 8
VABP3925 39x25 4207 150 8
VABP3938 3,9x38 3,952 100 8
VABP4213 42x13 3,801 175 8
VABP4216 42x16 4319 175 8
VABP4219 42x19 4676 175 8
VABP4225 42x25 4218 125 8
VABP4232 42x32 3556 90 8
VABP4238 42x38 3462 75 8
VABP4816 48x16 4137 125 8
VABP4819 48x19 3,500 100 8
VABP4825 48x25 3581 9 8
VABP4832 48x32 3976 75 8
VABP4838 48x38 4638 75 8
VABP5532 55x32 3577 50 8

] ey i DIN-7504-P HP N

Blechverbin-  Schwermeta-
dungen lecl

[[Blech Schwarz. PH-Kreuzschlitz

CODE ABMESSUNG €/100 % KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @

NBP3513 35x13 2,020 PH2 6,2 0,70-2,25 1.000 24.000
NBP3516 35x16 2,205 PH2 9.2 0,70-2,25 1.000 24.000
NBP3519 35x19 2,495 PH2 12,1 0,70-2,25 1.000 12.000
NBP3525 3,5%25 3,157 PH2 18,1 0,70-2,25 500 12.000
NBP4216 42x16 2,748 PH2 7.3 1,75-3,00 1.000 12.000
NBP4219 42x19 3,353 PH2 10,3 1,75-3,00 1.000 12.000
NBP4225 4,2x25 3,808 PH2 16,3 1,75-3,00 500 6.000
NBP4232 4,2x32 4,445 PH2 23 1,75-3,00 500 6.000
NBP4238 4,2x38 5,947 PH2 29 1,75-3,00 500 6.000
NBP4825 4,8x25 5,537 PH2 14,7 1,75-4,40 500 6.000
NBP4832 4,8x32 6,675 PH2 21,5 1,75-4,40 500 6.000
NBP4838 4,8x38 7,690 PH2 27,5 1,75-4,40 500 3.000

NBP4850 4,8 x50 9,058 PH2 39,5 1,75-4,40 500 3.000




Ml BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

DIN-7504-P HC Bohrschraube mit Senkkopf und Innenvierkant
DIN-7504-P HC Z et i 2

Blechverbin-  Schwermeta-

Verzinkt. Innenvierkant dungen ___IMSlech
CODE ABMESSUNG €/100 @ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ABPC3516 35x16 1,340 PC1 9,2 0,70-2,25 1.000 24.000
— ABPC3919 3,9x19 1,763 PC1 11,7 0,70-2,40 1.000 12.000
. 1’ (el o ABP(C3925 3,9x25 2,057 PC1 17,7 0,70-2,40 500 12.000
& ABPC3932 39x32 2,457 PC1 24,5 0,70-2,40 500 6.000
ABP(C3938 3,9x38 2,670 PC1 30,5 0,70-2,40 500 6.000
ABPC4216 42x16 1,800 PC2 73 1,75-3,00 1.000 12.000
ABPC4219 42x19 1,947 PC2 10,3 1,75-3,00 1.000 12.000
ABPC4222 42x22 2,437 PC2 133 1,75-3,00 500 12.000
GRATIS ABP(C4225 4,2x25 2,463 PC2 16,3 1,75-3,00 500 6.000
ABP(C4238 4,2x38 3,367 PC2 29 1,75-3,00 500 6.000
ABPC4813 4.8x13 2,217 PC2 37 1,75-4,40 1.000 12.000
ABPC4816 48x16 2,473 PC2 55 1,75-4,40 1.000 12.000
ABPC4825 4,8x25 3,437 PC2 14,7 1,75-4,40 500 6.000
ABPC4850 4,8 x50 5,663 PC2 39,5 1,75-4,40 500 3.000
ABPC5525 5,5x25 4,287 PC3 14,7 1,75-5,25 500 6.000
ABP(5532 55X 32 5,220 PC3 21,5 1,75-5,25 500 3.000

Erhaltlich nur solange der Vorrat reicht

Bohrschraube mit extra-flachem Kopf und PH-Kreuzschlitz

NS 2

Blechverbin- ~ Schwermeta-  Aluminium-
gen II-Blech

Verzinkt. PH-Kreuzschlitz dun e
CODE ABMESSUNG €100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG e @
BCPZ4214 42x14 2,160 PH2 6 0,70-2,00 500 12.000
'\\-ﬁ‘ll\ﬂ‘!lmhd;‘ .. i
"Tﬁ‘%‘h‘h‘i‘h"ﬂﬂ —3 BCPZ4223 4,2x23 3,213 PH2 15 0,70-2,00 500 12.000

W ™

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
Schwarz. PH-Kreuzschlitz dungen Blech

II-Blec

CODE ABMESSUNG €100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @

BCPN4214 42x14 3,213 PH2 6 0,70-2,00 500 12.000
BCPN4223 42x23 4,806 PH2 15 0,70-2,00 500 12.000

NS 2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
WeiB. PH-Kreuzschlitz dungen Blech

II-Blec

CODE ABMESSUNG €100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG a7 @
BCPB4214 42x14 5,110 PH2 6 0,70-2,00 500 12.000
BCPB4223 42x23 7,690 PH2 15 0,70-2,00 500 12.000

NS D

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
WeiBer Kopf. PH-Kreuzschlitz dungen Blech

II-Blec

CODE ABMESSUNG €100 \% KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG > @
BCPZ4214BL 42x14 10,462 PH2 6 0,70-2,00 500 22.500
T ¢ BCPZ4223BL 42x23 12,495 PH2 15 0,70-2,00 500 12.000

BCP A2 EXlE S &2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen Blech

Rostfreier Stahl A2. PH-Kreuzschlitz [ Bied zargen
CODE ABMESSUNG €/100 % KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
BCPA24214 42x14 18,942 PH2 6 0,70-2,00 500 22.500

Technisches Datenblatt auf www.i




BOHR, BLECH-UND PVC FENSTERBAUSCHRAUBEN [

Selbstbohrschraube, Nietenkopf und PH-Kreuzschlitz. Verzinkt RS
- | |
el N i N ,_g
Blechverbin- ~ Schwermeta-  Aluminium- 3
dungen II-Blech zargen e, .
CODE ABMESSUNG €/100 \{“’ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @ |kv-}t—\-‘3—§
RSZ3509 3,5x9 3,200 PH2 2,8 0,7-2,25 500 22.500 T
RSZ3513 35x13 3,587 PH2 6,2 0,7-2,25 500 22.500 PATENTlER
RSZ3516 35x16 3,696 PH2 9,2 0,7-2,25 500 22.500
RSZ4213 42x13 4,491 PH2 43 1,75-3 500 22.500
RSZ4216 42x16 4,677 PH2 73 1,75-3 500 12.000
RSZ4219 42x19 5,388 PH2 10,3 1,75-3 500 12.000
RSZ4225 4,2x25 7,026 PH2 16,3 1.75-3 250 6.000
RSZ4232 4,2x32 7,287 PH2 23 1,75-3 250 6.000
RSZ4813 48x13 6,727 PH2 4,7 1.75-4,4 500 12.000
RSZ4816 48x16 6,917 PH2 5,5 1,75-4,4 250 11.250
RSZ4819 48x19 7,849 PH2 8,69 1,75-4,4 250 11.250
RSZ4825 4,8x25 9,530 PH2 14,7 1,75-4,4 250 6.000
RSZ4832 4,8x32 9,868 PH2 21,5 1,75-4,4 250 3.000
RSZ4838 48x38 11,215 PH2 27,5 1,75-4,4 250 3.000

EIGENSCHAFTEN

- Flachrund-Bohrschraube.
- Dieser Flachrundkopf verleiht der Schraube folgende
Eigenschaften: Y- 3
- Vermeidung von Storungen mit beweglichen Teilen. i NEUE ABMESSUNGEN IN 23,5
- Durch sein asthetisches kugelformiges Design, bleibt die e
Schraube nach der Montage verborgen. 4,
- Kann Blindnieten ersetzen. ! 4 -
- Vielzahl an lieferbaren Bohrtiefen: von 0.70 mm bis 4.40 mm. A AL A
- Umfassendes Angebot an Abmessungen. IS
- Der Schaft zwischen Kopf und Gewinde ermdglicht eine perfekte B I
Montage. K PATENTIERTES DESIGN
- Vollgewinde.
- Die Ringnut unterm Kopf ermdglicht ein besseres Einschrauben,
da sich die Bohrreste dabei in die Nut setzen.

CODE 23.5 04.2 4.8
d,: Kopfdurchmesser (mms.) 6.7 8.0 93

k: Kopfstarke (mms.) 1.2 1.3 15

d: Gewinde-AuBendurchmesser  [mms.) 3.5 4.2 4.8

p: Gewinde-Steigung (mms.) 13 14 16

I: Ldngen (mms.) 9-16 13- 32 13- 38
Bohrleistung (mms) 07-2256 175-300 175-4.40
N° PH-Kreuzschlitz N°2 N°2 N°2
s e e




Ml BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

Blechschraube mit extra-flachem Kopf und PH-Kreuzschlitz

NS 2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

Verzinkt. PH-Kreuzschlitz dungen  VBlech zorgen
CODE ABMESSUNG €100 % KLEMMSTARKE nr @
TCPZ4213 42x13 1,808 PH2 6 500 12.000
I;...,....... N ey TCPZ4222 4,2x22 2,550 PH2 15 500 12.000
L ANNANOnnAnTe
| TCPZ4232 4,2x32 3,467 PH2 25 500 6.000

T — i

) ) Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
Rostfreier Stahl A2. PH-Kreuzschlitz dungen Il-Blech

zargen

CODE ABMESSUNG €100 Qg KLEMMSTARKE v @
TCPA24213 42x13 7,828 PH2 6 500 12.000
R Ry u-.un-»g“__ TCPA24222 4,2x22 15,188 PH2 15 500 12.000
; TCPA24232 4,2x32 19,451 PH2 25 500 6.000

FEEOE S D

Blechverbin- ~ Schwermeta-  Aluminium-
n II-Blech

WeiB. PH-Kreuzschlitz s zoreen
CODE ABMESSUNG €100 Qg KLEMMSTARKE = @
TCPB4213 42x13 5,131 PH2 6 500 12.000
TCPB4222 42x22 7,610 PH2 15 500 12.000
TCPB4232 4,2 x32 10,490 PH2 25 500 6.000

ey R

Blechverbin- ~ Schwermeta-  Aluminium-

Schwarz. PH-Kreuzschlitz dungen Il-Blech zargen

CODE ABMESSUNG €100 @ KLEMMSTARKE v @
TCPN4213 42x13 2,849 PH2 6 500 12.000

TCPN4222 42x22 4,100 PH2 15 500 12.000
TCPN4232 42x32 5,683 PH2 25 500 6.000

Tellerkopfschraube mit Bohrschraube und PH-Kreuzschlitz

7 LAY WA

Blechverbin-  Schwermeta-
II-BI

Verzinkt. PH-Kreuzschlitz dungen Blech
CODE ABMESSUNG €/100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
TAEZ4213 42x13 3,409 PH2 43 0,75 - 2,50 500 12.000
Ii‘i'}iﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ‘;?ﬂ TAEZ4216 42x16 3,633 PH2 73 0,75 - 2,50 500 8.000
TAEZ4219 42x19 4,050 PH2 103 0,75 - 2,50 500 6.000
TAEZ4225 4,2 x25 4,127 PH2 16.3 0,75 - 2,50 500 6.000
TAEZ4232 4,2x32 4,757 PH2 23 0,75 - 2,50 500 6.000

L TPaY i

Blechverbin-  Schwermeta-

Schwarz. PH-Kreuzschlitz dungen IBlech
CODE ABMESSUNG €/100 Qg KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG Ea @
TAEN4213 42x13 5,656 PH2 43 0,75 - 2,50 500 12.000
TAEN4216 42x16 6,153 PH2 73 0,75 - 2,50 500 8.000
TAEN4219 42x19 7,424 PH2 103 0,75 - 2,50 500 6.000
TAEN4225 4,2 x25 8,740 PH2 163 0,75 -2,50 500 6.000
TAEN4232 42x32 10,122 PH2 23 0,75 - 2,50 500 6.000

=y . Technisches Datenblatt auf www.index
ENDEX




BOHR, BLECH-UND PVC FENSTERBAUSCHRAUBEN H

Linsen-Blechschraube mit PH-Kreuzschlitz DlN-7981 H P
e e i ' 2 DIN-7981 HP Z

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

dungen Il-Blech zargen Verzinkt. PH-Kreuzschlitz
CODE ABMESSUNG €/100 k& @ @ CODE ABMESSUNG €/100 @ @ @
78129006 2,9x65 0,813 PH1 1.000 45000  T8148025 48x25 3,600 PH2 250 6.000
78129009 2,9x95 0,843 PH1 1.000 30000  T8148032 4,8x32 3,897 PH2 250 4.000
78129013  29x13 0,983 PH1 1.000 24000  T8148038 48x38 4,733 PH2 250 3.000
78129016 2,9x16 1,147 PH1 1.000 24000  T8148045 48x45 5,267 PH2 250 3.000
78129019  2,9x19 1,220 PH1 1.000 24000  T8148050 4,8x50 5,838 PH2 250 3.000
78129022  29x22 1,263 PH1 1.000 12000  T8148060 4,8x60 7,351 PH2 250 1.500
78129025 29x25 1,410 PH1 500 12000  T8148070 48x70 8741 PH2 100 1.200
78135006  3,5x65 1,043 PH2 1.000 24000  T8148080 4,8x80 10,730 PH2 100 1.200
78135009 35x95 1,030 PH2 1.000 24000  T8148090 4,8x90 12,430 PH2 100 1.200 PN —
78135013 35x13 1,220 PH2 500 15.000 18148100 4,8x100 13,520 PH2 100 1.200 e e Tl
78135016  35x16 1,353 PH2 500 12000  T8148110 48x110 16,477 PH2 100 1.200
78135019  35x19 1,580 PH2 500 12000  T8148120 4,8x120 19,453 PH2 100 1.200
8135025 35x25 2,067 PH2 250 6.000 18155013  55x13 3,352 PH3 250 6.000
78135032  35x32 2,390 PH2 250 6.000 18155016  55x16 3,431 PH3 250 6.000
78139009 3,9x95 1,243 PH2 500 15000  T8155019 55x19 3,754 PH3 250 6.000
78139013 39x13 1,510 PH2 500 12000  T8155022 55x22 4,480 PH3 250 4.000
78139016  39x16 1,639 PH2 500 12000 78155025 55x25 4,610 PH3 250 4.000
78139019  3,9x19 1,880 PH2 500 12000 78155032 55x32 5,300 PH3 250 3.000
78139022 39x22 2,006 PH2 250 6.000 18155038  55x38 6,040 PH3 250 3.000
78139025 3,9x25 2,281 PH2 250 6.000 18155045  55x45 6,913 PH3 250 3.000
78139032 39x32 2,618 PH2 250 6.000 18155050  55x50 7,557 PH3 250 1.500
78139038  3,9x38 3,063 PH2 250 6.000 18155060 55x60 9,275 PH3 100 1.200
78139045 39x45 3,803 PH2 250 3.000 18155070  55x70 10,420 PH3 100 1.200
78139050  3,9x50 4,223 PH2 250 3.000 18155080 55x80 12,613 PH3 100 1.200
78142009 42x95 1,617 PH2 500 12000  T8155090  55x90 14,483 PH3 100 1.200
78142013 42x13 1,710 PH2 500 12000 78155100 55x100 17,770 PH3 100 1.200
18142016 42x16 1,962 PH2 500 12000  T8155110 55x110 21,100 PH3 100 1.200
78142019 42x19 2,040 PH2 500 8.000 18155120  55x120 22,700 PH3 100 1.200
18142022  42x22 2,530 PH2 250 6.000 18163016  63x16 4,743 PH3 250 4.000
18142025  42x25 2,540 PH2 250 6.000 18163019  63x19 5243 PH3 250 3.000
18142032  42x32 3,030 PH2 250 6.000 18163022  63x22 5,730 PH3 250 3.000
78142038  42x38 3,475 PH2 250 3.000 18163025 63x25 6,000 PH3 250 3.000
18142045  42x45 3,920 PH2 250 3.000 18163032  63x32 7,497 PH3 250 3.000
78142050  42x50 4,087 PH2 250 3.000 18163038  63x38 8,490 PH3 250 1.500
78142060 42x60 5,890 PH2 250 3.000 18163045  63x45 9,523 PH3 250 1.500
18142070  42x70 6,613 PH2 250 1.500 18163050  6,3x50 11,050 PH3 250 1.500
18142080 42x80 7,877 PH2 250 1.500 18163060  6,3x60 12,536 PH3 100 1.200
78142090  42x90 9,640 PH2 250 1.500 18163070 63x70 14,260 PH3 100 1.200
78148009 4,8x95 2,213 PH2 500 12000  T8163080 63x80 17,639 PH3 100 1.200
78148013  48x13 2,263 PH2 500 8.000 18163090 63x90 22,335 PH3 50 600
78148016  48x16 2,533 PH2 250 6.000 18163100 63x100 25,833 PH3 50 600
78148019  48x19 3,137 PH2 250 6.000 18163110 63x110 28,332 PH3 50 600 BLISTER und SICHTFENSTERVERPACKUNG
78148022  48x22 3,308 PH2 250 6.000 18163120  63x120 30,396 PH3 50 600 auf der nichsten Seite

"FARBLA KIERTE SOIR AUBE

WEITERE INFORMATIONEN AUF SEITE 173

KOPFLACKIERUNG




Ml BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

DIN -7981 HP Linsen-Blechschraube mit PH-Kreuzschlitz
DIN'7981 HP Z Blister Sichtfensterverpackungen

Verzinkt. PH-Kreuzschlitz cobE AGMESSUNG (Bi,gh.:;:sﬂ ST]K. BL%ER obE AGMESSUNG OSCHACHTEL SEI(. scugm
BZT8135009 35x9,5 1,717 (A) 40 20 V18135009 3,5x9,5 3,744 250 8
BZT8135013 35x13 1,717 (A) 20 20 V18135013 35x13 3,712 200 8
BZT8135016 35x16 1,717 (A) 20 20 V18135016 35x16 4,093 200 8
BZT8135019 3,5x19 1,717 (A) 20 20 V18135019 35x19 4,533 200 8
BZT8139013 39x13 1,717 (A) 20 20 V18135025 3,5x25 6,046 200 8
BZT8139016 39x16 1,717 (A) 20 20 V18139009 3,9x9,5 3,712 200 8
BZT8139019 3,9x19 1,717 (A) 20 20 V18139013 39x13 4,215 200 8
BZT8139025 3,9x25 1,717 (A) 10 20 V18139016 39x16 4,865 200 8
BZT8139032 39x32 1,717 (A) 10 20 V18139019 39x19 4,074 150 8
BZT8142009 4,2x95 1,717 (A) 20 20 V18139022 39x22 3,147 100 8
BZT8142013 42x13 1,717 (A) 20 20 V18139025 3,9x25 3,520 100 8
BZT8142016 42x16 1,717 (A) 20 20 V18142009 4,2x9,5 4,622 200 8
BZT8142019 42x19 1,717 (A) 20 20 V18142013 42x13 4,823 200 8
BZT8142025 4,2x25 1,717 (A) 10 20 V18142016 42x16 5,826 200 8
BZT8142032 42x32 1,717 (A) 10 20 V18142019 42x19 4,544 150 8
BZT8142038 4,2x38 1,717 (A) 10 20 V18142022 42x22 3,756 100 8
BZT8148016 48x16 1,717 (A) 10 20 V18142025 4,2x25 3,777 100 8
BZT8148019 48x19 1,717 (A) 10 20 V18142032 4,2x32 4,452 100 8
BZT8148025 48x25 1,717 (A) 10 20 V18142038 4,2 x38 3,873 75 8
BZT8148032 48x32 1,717 (A) 10 20 V18142050 4,2 x50 3,153 50 8
BZT8148038 48x38 1,717 (A) 10 20 V18148009 48x9,5 4,713 150 8
BZT8148050 4,8x50 1,717 (A) 10 20 V18148013 48x13 4,908 150 8
BZT8148060 4,8x60 1,717 (A) 10 20 V18148016 48x16 3,756 100 8
BZT8155025 55x25 1,717 (A) 10 20 V18148019 48x19 4,205 100 8
BZT8155032 55x32 1,717 (A) 10 20 V18148025 48x25 5,074 100 8

PROFI VERPACKUNG BZT8155038 5,5x38 1,7117(A) 10 20 V18148032 48x32 5,565 100 8
auf der vorherigen Seite BZT8155050 5,5 x 50 1,717 (A) 10 20 V18148038 4,8x38 7,035 100 8
V18148045 4,8 x 45 5,480 70 8

V18148050 4,8 x50 4,335 50 8

V18148060 4,8 x 60 5,463 50 8

V18148070 48x70 5,198 40 8

V18148080 4,8x80 3,851 25 8

V18155019 55x19 5,579 100 8

V18155025 5,5x25 5,954 90 8

V18155032 55x32 7,787 100 8

V18155038 5,5x38 6,667 75 8

DIN-7981 HP B TR Y A

) ) Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
WeiB. PH-Kreuzschlitz dungen Il-Blech

zargen

CODE ABMESSUNG €100 @ (w7 @

T813509BLE 3,5x9,5 3,520 PH2 1.000 24.000

T814213BLE 42x13 5,600 PH2 500 12.000
|

T814225BLE 42x25 8,777 PH2 250 6.000

N &

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

Schwarz. PH-Kreuzschlitz dungen, [ Bech zargen
CODE ABMESSUNG €/100 % @ @
TZN812909 2,9x%x95 1,477 PH1 1.000 30.000
TZN813513 35x13 1,987 PH2 500 15.000
TZN813516 35x16 2,430 PH2 500 12.000
TZN813519 3,5x19 2,760 PH2 500 12.000
TZN813525 3,5x25 3,750 PH2 250 6.000
TZN814216 42x16 3,177 PH2 500 12.000
TZN814219 42x19 3,440 PH2 500 8.000
TZN814225 4,2x25 3,860 PH2 250 6.000
TZN814232 42x32 5,417 PH2 250 6.000
TZN814238 4,2x38 6,133 PH2 250 3.000
TZN814816 48x16 4,427 PH2 250 6.000
TZN814819 4,8x19 4,883 PH2 250 6.000
TZN814822 48x22 5,190 PH2 250 6.000
TZN814825 4,8x25 5,147 PH2 250 6.000
TZN814838 4,8x38 7,573 PH2 250 3.000
TZN814850 4,8 x50 10,787 PH2 250 3.000
TZN814860 4,8 x 60 13,970 PH2 250 1.500

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht




BOHR, BLECH-UND PVC FENSTERBAUSCHRAUBEN .

Linsen-Blechschraube mit PH-Kreuzschlitz D I N -7981 H P
EES S & DIN-7981 HP A2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen Blech

I Bled zergen Rostfreier Stahl A2. PH-Kreuzschlitz
CODE ABMESSUNG €/100 Qg @ @
TA2812909 29x95 3,988 PHI 1.000 30,000
TA2812919 2,9x19 5,321 PHI 1.000 24,000 |
TA2812925 2,9x25 6,530 PHI 500 12,000 RN
TA2813532 35x32 6,689 PH2 250 6.000
TA2813909 39x95 6,154 PH2 500 15.000
TA2813913 39x13 5,504 PH2 500 12.000
TA2813922 39x22 7,635 PH2 250 11.250
TA2813925 3.9%25 8,658 PH2 250 6.000
TA2815519 55x19 15,463 PH3 250 6.000
TA2815522 5,522 15,305 PH3 250 4.000
TA2815550 5,5 x50 26,470 PH3 250 1500
TA2815570 5,570 44,929 PH3 100 1200

Erhaltlich nur solange der Vorrat reicht

Senk-Blechschrauben mit PH-Kreuzschlitz DIN-7982 HP

Ay Y DIN-7982 HP A2

Blechverbin- ~ Schwermeta-  Aluminium-

dungen [ Blech zargen Rostfreier Stahl. PH-Kreuzschlitz A2
CODIGO MEDIDA €100 Qg nry @
TA2823909 3,9x9,5 4,793 PH2 500 22.500
TA2825513 55x13 10,750 PH3 250 6.000
TA2825519 55x19 12,067 PH3 250 6.000

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht

S 2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

dungen ___IMSlech zorgen WeiB. PH-Kreuzschlitz
CODE ABMESSUNG €/100 Qg @ @
T824219BLE 42x19 6,265 PH2 500 12.000

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen I-Blech zargen

CODE ABMESSUNG €100 % u7 @

TZN824219 42x19 3,451 PH2 500 12.000
TZN824225 4,2x25 5,142 PH2 250 6.000 w

Schwarz. PH-Kreuzschlitz

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

135




Ml BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

DIN -7982 HP Senk-Blechschrauben mit PH-Kreuzschlitz
DIN-7982 HP Z i S 2

. . Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
Verzinkt. PH-Kreuzschlitz dungen Blech

II-Blec

CODE ABMESSUNG €100 Qg (w7 @ CODE ABMESSUNG €100 Qg (wvY @

78229006 29x65 0,897 PH1 1000 45000  T8242050 42x50 4,290 PH2 250 3.000
78229009 2,9x9,5 0,880 PH1 1000 45000  T8242060 42x60 5,317 PH2 250 3.000
78229013  29x13 0,890 PH1 1000 45000  T8242070  42x70 6,252 PH2 250 3.000
78229016  29x16 0,920 PH1 1000 24000  T8248013 48x13 1,977 PH2 500 12.000
78229019  29x19 1,133 PH1 1000 24000  T8248016 48x16 2,253 PH2 250 11.250
78229022 29x22 1,147 PH1 1000 24000  T8248019 48x19 2,717 PH2 250 6.000
8229025 29x25 1,433 PH1 500 12000 78248022 4,8x22 2,860 PH2 250 6.000
78235009 35x95 0,983 PH2 1000 24000  T8248025 48x25 3,310 PH2 250 6.000

TR 78235013  35x13 1,095 PH2 500 22500 18248032 48x32 3,697 PH2 250 6.000

e e 18235016  35x16 1,233 PH2 500 22.500 18248038  4,8x38 4,527 PH2 250 3.000
8235019  35x19 1,390 PH2 500 12000 78248045 4,8x45 5113 PH2 250 3.000
78235022  35x22 1,543 PH2 500 12000  T8248050 4,8x50 6,110 PH2 250 3.000
78235025 35x25 1,890 PH2 250 11250 78248060 4,8x60 6,953 PH2 250 1.500
18235032 35x32 2,247 PH2 250 6.000 18248070  48x70 8,507 PH2 100 2.400
78235038  35x38 2,550 PH2 250 6.000 18255013  55x13 2,777 PH3 250 7.500
78239009 3,9x9,5 1,207 PH2 500 22500  T8255016 55x16 3,113 PH3 250 6.000
78239013  39x13 1,270 PH2 500 12000 78255019  55x19 3,443 PH3 250 6.000
18239016  39x16 1,467 PH2 500 12000 18255022 55x22 3,877 PH3 250 6.000
78239019  39x19 1,613 PH2 500 12000 78255025 55x25 4,313 PH3 250 6.000
18239022  39x22 2,010 PH2 250 6.000 18255032 55x32 5,077 PH3 250 3.000
8239025 39x25 2,187 PH2 250 6.000 78255038 55x38 5,663 PH3 250 3.000
78239032  39x32 2,650 PH2 250 6.000 18255045 55x45 6,730 PH3 250 3.000
78239038 39x38 2,897 PH2 250 6.000 18255050 55x50 8,263 PH3 250 1.500
8239045 39x45 3,353 PH2 250 3.000 8255060 55x60 9,387 PH3 100 1.200
8239050 39x50 3,933 PH2 250 3.000 18255070  55x70 10,557 PH3 100 1.200
18242013  42x13 1,423 PH2 500 15000 78263025 63x25 6,023 PH3 250 3.000
78242016  42x16 1,580 PH2 500 12000 78263032 63x32 7,593 PH3 250 3.000
18242019  42x19 1,843 PH2 500 12000 18263038 63x38 7,767 PH3 250 3.000
18242022  42x22 2,267 PH2 250 11250 18263045 63x45 8,093 PH3 250 1.500
18242025  42x25 2,357 PH2 250 6.000 18263050 63x50 9,753 PH3 250 1.500
8242032  42x32 2,867 PH2 250 6.000 78263060 63x60 13,623 PH3 100 1.200
78242038  42x38 3,260 PH2 250 6.000 18263070 63x70 14,247 PH3 100 1.200
18242045  42x45 3,770 PH2 250 3.000

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht

Blister [ Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG (BfJ/g:IISSTT:gE) STmK‘ BL‘%ER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL S'ﬁ(. SCH‘%‘TEL

BZT8242019 42x19 1,717(A) 20 20 V18235009 35%95 3,494 250 8

BZT8242025 42x25 1,717(A) 10 20 V18235013 35x%13 3,249 200 8

BZT8248025 4,8x25 1,717(A) 10 20 V18235016 35x16 3,568 200 8

BZT8248038 4,8x38 1,717(A) 10 20 V18235019 35x19 3,954 200 8
V18235025 35%25 2,682 100 8
V18239016 39x16 4,166 200 8
V18239019 39x19 4572 200 8
V18239022 39%22 2,912 100 8
V18239025 39%25 3,164 100 8
V18242016 42x16 4,491 200 8
V18242019 42x19 5145 200 8
V18242025 42x25 3,416 100 8
V18242032 42x32 4,070 100 8
V18248019 4,8%19 3,788 100 8
V18248025 4,8x25 4,703 100 8
V18248032 4,8x32 4,989 95 8
V18248038 4,8x38 5,145 80 8
V18255032 5,532 5,413 75 8
V18255038 5,5x 38 5,629 70 8




BOHR, BLECH-UND PVC FENSTERBAUSCHRAUBEN .

PVC-Fensterbauschrauben

e S 8

PVC Rahmen
Kopfdurchmesser 7,5 mm

CODE ABMESSUNG €100 Qg N7 @
P103925 3,9x25 2,125 PH2 1.000 12.000
P103930 3,9x30 2,580 PH2 1.000 12.000
Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht
e S 2 PVC-10 Z
PVC Rahmen
Kopfdurchmesser 7,5 mm
CODE ABMESSUNG €100 Q‘ el @
P1039252 39x25 2,125 PH2 1.000 12.000
P103930Z 3,9x30 2,580 PH2 1.000 12.000 ‘\“m —_—
P103938Z 3,9x38 2,839 PH2 500 6.000 : R
P1039452 3,9x45 3,668 PH2 500 3.000
e S B PVC-20 B
PVC Rahmen
Reduzierter Kopf mit 7 mm Durchmesser
CODE ABMESSUNG €100 Qg = N7
P204316 43x16 1,705 PH2 1.000 24.000
P204319 43x19 1,852 PH2 1.000 12.000
P204322 43x22 1,852 PH2 1.000 12.000
P204325 43x25 2,191 PH2 1.000 12.000
P204330 4,3x30 2,384 PH2 1.000 6.000
P204338 43x38 2,989 PH2 500 6.000
P204345 4,3 x45 3,294 PH2 500 3.000
P204355 4,3x55 4,123 PH2 500 3.000
Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht
i S 2 PVC-20 Z
PVC Rahmen
Reduzierter Kopf mit 7 mm Durchmesser
CODE ABMESSUNG €100 % N7 @
P204316Z 43x16 1,705 PH2 1.000 24.000
P204319Z 43x19 1,852 PH2 1.000 12.000
P2043222 43x22 1,852 PH2 1.000 12.000
P2043252 43x25 2,191 PH2 1.000 12.000
P204330Z 4,3x30 2,384 PH2 1.000 6.000
P2043382 43x38 2,989 PH2 500 6.000
P2043452 4,3 x45 3,294 PH2 500 3.000
P2043552 4,3x55 4,123 PH2 500 3.000
el S 8 PVC-30
Puckenmen Reparaturschraube, 7,5 mm Kopfdurch-
CODE ABMESSUNG €100 Qg N7 @ messer
P304825 48x25 4,438 PH2 500 6.000
P304838 48x38 6,269 PH2 500 6.000

Technisches Datenblatt auf ww:

INDEX




PVC-Fensterbauschrauben

S &

PVC Rahmen

CODE ABMESSUNG €100 Qg a7 @

Galvanisch gelb verzinkt, Bohrspitze

P403916 39x16 2,125 PH2 1.000 16.000
P403919 39x19 2,272 PH2 1.000 12.000
P403925 3,9x25 2,646 PH2 1.000 12.000
P403932 3,9x32 3,213 PH2 1.000 6.000
P403938 39x38 3,602 PH2 500 6.000

S &

PVC Rahmen
Verzinkt, Bohrspitze

CODE ABMESSUNG €100 % a7 N7

P403913Z 39x13 1,624 PH2 1.000 24.000
P403916Z 39x16 2,125 PH2 1.000 16.000
P403919Z 39x19 2,272 PH2 1.000 12.000
P403925Z 3,9x25 2,646 PH2 1.000 12.000
P403932Z 3,9x32 3,213 PH2 1.000 6.000
P403938Z 3,9x38 3,602 PH2 500 6.000

™S &

. . . PVC Rahi
Galvanisch gelb verzinkt, metrisches o

Gewinde, Bohrspitze CODE ABMESSUNG €100 % w7 @
P50M416 M4 x 16 2,191 PH2 1.000 16.000
P50M419 M4 x 19 2,646 PH2 1.000 12.000

] =

By P50M425 M4 x 25 3,147 PH2 1.000 12.000
P50M432 M4 x 32 3,556 PH2 1.000 6.000
P50M438 M4 x 38 4,351 PH2 500 6.000




BOHR, BLECH-UND PVC FENSTERBAUSCHRAUBEN

PVC-Fensterbauschrauben

S 2

PVC Rahmen

CODE ABMESSUNG €100 Qg w7 @

Verzinkt, metrisches Gewinde, Bohrspitze

P50M413Z M4 x 13 2,084 PH2 1.000 24.000
P50M416Z Mé x 16 2,191 PH2 1.000 16,000 "4 AR
P50M419Z M4 x 19 2,646 PH2 1.000 12.000 AN —
P50M4252 Ma x 25 3,147 PH2 1.000 12.000
P50M4322 M4 x 32 3,556 PH2 1.000 6.000

ES &

PVC Rah . N . .
o Galvanisch gelb verzinkt, spezieller Kopf, fiir

CODE ABMESSUNG €100 Qg N7 @ Abdeckkappen geeignet
P704855 4,8 x 55 7,690 PH2 500 3.000

P704865 4,8 x 65 10,140 PH2 500 2.000

P704880 4,8 x 80 12,754 PH2 250 1.500 ! !uaam
P704895 4,8x95 18,169 PH2 250 1.500

DAL S5 Ny PVC-70 TP

e fanmen Nylon-Abdeckkappe: schwarz und weiB fiir

CODE DURCHMESSER FARBE €100 2 @ PVC-70 Schraube
P70TPBL 13 2,611 1.000 24.000
P70TPNG 13 | ] 2,611 1.000 24.000

e S B

PVC Rahmen

Tellerkopfschraube
CODE ABMESSUNG €/100 ‘& @ @ P
P903510 35x10 2,499 PH2 1.000 24.000
P904017 4x17 3,423 PH2 1.000 12.000

o P

(e e

Technisches Datenblatt auf ENDEX 139




BOHR, BLECH-UND PVC-FENSTERBAUSCHRAUBEN

Pvc PVC-Fensterbauschrauben

S &

N " - PVC Rahi
Klemmnippelschraube verzinkt fiir -
Vekaplast, Briigmann, Roplasto CODE ABMESSUNG €100 @ &7 @

P100VEK VEKAPLAST 4,8 x 10 13,402 PH2 500 6.000

PVC-VEK 13 LTI W -

Klemmnippelschraube gelb verzinkt fiir PVC Rahmen
Vekaplast, Briigmann, Roplasto CODE ABMESSUNG 00 % = @

P100VEK13 VEKAPLAST 4 x 10 12,411 PH2 500 12.000

PVC-VEK 10 Em <5 Bl

Klemmnippelschraube gelb verzinkt fiir PVC Rahmen
Vekaplast, Brigmann, Roplasto CODE ABMESSUNG 100 % = @

P100VEK10 VEKAPLAST 4 x 10 11,106 PH2 500 12.000

PVC-KOM 10 memn| 52

Klemmnippelschraube gelb verzinkt fiir PVC Rahmen
Vekaplast, Briigmann, Roplasto CODE ABMESSUNG 100 QQ = @

P100KOM10 KOMMERLING 4 x 10 13,741 PH2 500 6.000

140 ENDEX Technisches Datenblatt auf www.ind




E HOLZSCHRAUBEN




SELBSTREINIGEND

et iy Garantiert den korrekten
Als engagierter Umweltschitzer AusstoB der erzeugten
erflllt INDEX Fixing Systems die : Holzreste und optimiert den
europdische  Gesetzgebung und S Vortrieb der Schraube.
bietet nur Produkte an, die frei von

sechswertigem Chrom sind (Cr VI). . \

GROSSE GROSSEN KLEINE GROSSEN
X P
E7 T 1x ' / P Y
SCHRAUBENANTRIEB h\ g '

Tiefer Schraubenantrieb, {

um ein Herausrutschen r\ i

der Schraubendreherspitze
wahrend der Installation zu

vermeiden. SPEZIELLE SENKKOPF
- Ermdglicht ein perfektes Eindringen in das Holz.
- Maximaler Sitz bei Verwendung mit Beschlagen.
- Greift in Holz, bremst bei Metall.




BAUSTOFFE
Mit allen Holzarten verwendbar: Edelholz, Vollholz und Spanholz.

e L
l"r

KIEFER EICHE KIRSCHHOLZ  NUSSBAUMHOLZ ~ ZEDERNHOLZ  ESCHENHOLZ  KASTANIENHOLZ ~ EBENHOLZ
WENGUE SAPELLIHOLZ BUCHE TEAKHOLZ SPANHOLZ 0SB MDF FURNIERPLATTE

- g VERFUGBARE BESCHICHTUNGEN

VERZINKT BICHROMATISIERT ~ ROSTFREI A2

T

C€

CE Kennzeichnung
nach EN 14592

ULTRASCHARFE SPITZE

Ermdglicht ein Einschrauben
ohne vorherige Bohrung.
Geometrie der Schraubenspitze
extrem scharf..

&

EXPRESS-GEWINDE ZAHNUNG

Gewinde hinsichtlich Durchmesser Erleichtert die Installation
und L&nge optimiert, umhdchste in Edel- und Vollholz
Prazision und Schnelligkeit bei der sowie in Pressspanplatten
Installation zu gewéhrleisten. bei verringertem

Installationsdrehmoment.




Y
i

VORTEILE

* Ohne vorherige Bohrung.

- Sicherste, schnellste und praziseste Anwendung.

- Verringert die Rissbildung im Holz (selbst bei sehr
geringem Abstand zum Rand].

» Multifunktionale Anwendungen.

- Perfekter Sitz auf jeder Oberflache.

» Kurze GroBen, zur Verwendung mit Beschlagen
geeignet.

+ Breites Sortiment (verfiigbar mit Schraubenantrieb
PZ und TX sowie in bichromatierter, verzinkter und
Edelstahlausfiihrung A2).

« GroBkopfschraub (version TEC-BT):
- Im Holzbau und fiir mittelgroBe bis grofe
Konstruktionen einsetzbar.

- Geringeres Anzugsmoment der Verschraubung
erleichtert das Einfihren der Schraube und sorgt fir
minimale Holzschaden.

- Hohere Leistung im Vergleich zur Senkkopfschraube,
bessere Lastenverteilung.

ANWENDUNGEN

- Zur Verwendung bei Holzstrukturen.

- Befestigung von Beschlagen an Holz,
Verbindung zwischen Holzstltzen, Verbindung
zwischen Metallverstarkungen und Holz,
tragende Holzbauteile.

- Verbindung zwischen Holzelementen, wenn die
Schraube sich in Randnéhe befinden muss.

VERPACKUNG VERFUGBARE

Verfligbar in verschiedenen Formaten, zugeschnitten auf individuelle
Bedirfnisse, angefangen vom dustriellen Einsatz, tiber den Profi-
Handwerker bis hin zum Hobby-Heimwerker.

Pl

&

PROFI VERPACKUNG BLISTER SICHTFENSTERVERPACKUNGEN

GroBkopfschraube (Version TEC-BT)




ENDEX

F I X1 N G SYSTEMS
VERSIONEN
FOTO NOME MATERIAL FORM KOPF ZULASSUNG
‘ €
BT e e TEX-BT ﬂ % c E
YELL

[ == =t8 »\-\\\-\\\-\_.L TEX-BP g +,
e S RSRRRR NIRRT R g h«#

. Y
B sooniniiiose, | TEX-ZP ‘g +,
B A TEX-A2 g w:

»
-* TNV R e TEC-BT E h
YELL ‘

GroBkopfschraube

Ce
Ce
Ce
Ce
Ce

Zubehor

Rondelle TEX-AB. Dank der verschiedenen
verfuigbaren Abmessungen ist die Kombination mit
TEX-BT oder TEX-BP maglich. Infolge der groBeren
Verbundflache wird so die Leistung optimiert.

Breite Produktpalette

; ?l'

A
¢ EESSSEEN
.'L _\*:_?”?w_,_,-n—"‘ "

ULTRASCHARFE SPITZE / £ A —— ~ Mit allen Holzarten verwendbar




! HOLZSCHRAUBEN

Hochleistungs-Spanplattenschraube

HOLZ Rg _,H

Feine Schich-  Nadelholz Laubholz Holzplatte
tholzplatte

CODE ABMESSUNG  €/100 @ 7 @ CODE ABMESSUNG  €/100 é@ w7 @

Galvanisch gelb verzinkt. TX.

<TEXBT40016  4x16 1,980 120 1000 24000  TEXBT60110  6x110 32,900 130 100 600
A, oTEXBT40020  4x20 2,253 7120 1000 12000  TEXBT60120 6x120 37,600 T30 100 600
TEXBT40025  4x25 2,677 120 1000 12000  TEXBT60130  6x130 37,913 T30 100 600
TEXBTA0030  4x30 3,020 T2 1000 6000  TEXBT60140 6x140 44,907 T30 100 600
TEXBT40035  4x35 3363 120 500 3000 TEXBT60150  6x150 51,030 T30 100 600
TEXBT40040  4x40 3,620 120 500 3000 TEXBT60160 6x160 63,290 130 100 600
TEXBT40045  4x45 4560  T20 500 3000 TEXBT60180  6x180 79,860 T30 100 800
TEXBT40050  4x50 4,580 120 500 3000 TEXBT60200 6x200 102,930 T30 100 300
TEXBT40055  4x55 6320 120 250 1500  TEXBT60220 6x220 113,420 T30 100 :
TEXBT40060  4x60 6,907 T2 250 3000 TEXBT60240  6x240 128,400 T30 100 -
TEXBT40070  4x70 7,743 120 250 1500  TEXBT60260 6x260 152,420 T30 100 -
TEXBT45025  45x25 3,550 120 1000 12000  TEXBT60280 6x280 169,550 T30 100 -
el TEXBT45030  45x30 3,647 120 500 6000  TEXBT60300 6x300 181,720 T30 100 -
oo TEXBT45035  45x35 4,290 120 500 6000  TEXBTB0080 8x80 40,363  T4O 100 600
i @ TEXBT45040  45x40 4,500  T20 500 3000 TEXBT80100 8x100 41,117  T40 50 300
TEXBT45045 4545 5550 T2 250 3000 TEXBT80120 8x120 64,227  T4O 50 300
TEXBT45050  45x50 5750 120 250 3000 TEXBT80140 8x140 65270 T4 50 300
TEXBTA5060  45x60 8290 120 250 1500  TEXBT80160 8x160 97,507  T40 50 300
TEXBT45070  45x70 10,300  T20 250 1500  TEXBT80180  8x180 101,503  T40 50 150
TEXBT45080  45x80 13,150 120 100 1200  TEXBT80200 8x200 114293  T40 50 .
TEXBT50030  5x30 4820 7125 500 6000  TEXBT80220 8x220 143,327  T40 50 -
TEXBT50035  5x35 5170 125 500 6000  TEXBTB0240 8x240 149,017 T4 50 -
TEXBTS50040  5x40 5653 125 500 6000  TEXBTB0260 8x260 174520 T4 50 -
TEXBT50045  5x45 6950 125 250 3000 TEXBT80280 8x280 187,310  T40 50 2
TEXBT50050  5x50 7,200 7125 250 3000 TEXBT80300  8x300 192277 T4 50 -
TEXBTS0060  5x60 9,050 125 250 1500  TEXBT80320 8x320 236,597  T40 50 -
TEXBT50070  5x70 10,300 125 200 1200 TEXBT80340 8x340 278,010  T40 50 -
TEXBT50080  5x80 13,713 125 100 1200  TEXBT80360 8x360 307,157  T40 50 -
TEXBT50090  5x90 14,100 125 100 1200  TEXBT80380 8x380 336483  T40 50 -
TEXBT50100  5x100 18,700  T25 100 1200  TEXBT80400 8x400 360,623  T40 50 2
TEXBT50120  5x120 24,000 125 100 1200  TEXBT10080 10x80 63,677  T40 50 -
TEXBT60040  6x40 11,050 T30 250 3000 TEXBT10100 10x100 80,743  T40 50 .
TEXBT60045  6x45 11,780 T30 250 3000 TEXBT10120 10x120 101,220 140 50 -
TEXBT60050  6x50 12,800 T30 250 1500 TEXBT10140 10x140 122,097  T40 50 -
TEXBT60060  6x60 14,347 T30 250 1500  TEXBT10160 10x160 142,580  T40 50 -
TEXBT60070  6x70 15900 T30 100 1200  TEXBT10180 10x180 191,677  T40 50 2
TEXBT60080  6x80 20,400 T30 100 1200  TEXBT10200 10x200 215333  T40 50 -
TEXBT60090  6x90 24,000 T30 100 600 TEXBT10220 10x220 237,733  T40 50 -
TEXBT60100  6x100 23,750 T30 100 600 TEXBT10240  10x240 262,267  T40 50 -

« Nicht zugelassene Abmessungen

HOLZ @ _‘H

Rondelle
CODE o D1 0 D2 €100 GULTIG FUR (a7 @
TEXABMO06 7,5 19,5 38,310 TEX-BT / TEX-BP 96 100 2.400
TEXABMO08 8,5 25,0 49,387 TEX-BT /TEX-BP 08 100 2.400
TEXABM10 11,0 32,0 72,860 TEX-BT /TEX-BP @10 100 1.200

Leistung optimiert
. Infolge der groBeren Verbundflache
D2 @ wird so die Leistung optimiert.

gﬁ
&




HOLZSCHRAUBEN !

Hochleistungs-Spanplattenschraube

HOLZ w '

Feine Schich-  Nadelholz
tholzplatte

Galvanisch gelb verzinkt.

CODE ABMESSUNG €/100 * fa @ CODE ABMESSUNG €/100 * @ @ RZ:Kreuzschiitz,
*TEXBP25010 2,5x 10 0,957 PZ1 1.000 45.000 TEXBP40060 4 x 60 6,223 P72 250 3.000
*TEXBP25012 2,5x12 1,000 PZ1 1.000 45.000 TEXBP40070  4x70 7,040 PZ2 250 1.500
TEXBP25016 2,5x 16 1,127 PZ1 1.000 45.000 TEXBP40080  4x 80 8,243 PZ2 250 1.500 e e R S S =T
TEXBP25020 2,5x 20 1,243 PZ1 1.000 24.000 *TEXBP45016 4,5x 16 2,287 PZ2 1.000 12.000
TEXBP25025 2,5x25 1,387 PZ1 1.000 24.000 *TEXBP45020 4,5x 20 2,627 P72 1.000 12.000
*TEXBP30010 3x10 1,140 PZ1 1.000 45.000 TEXBP45025 4,5x 25 3,213 PZ2 1.000 12.000
*TEXBP30012 3x12 1,173 PZ1 1.000 45.000 TEXBP45030 4,5x30 3,317 PZ2 500 6.000
*TEXBP30015  3x15 1,300 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45035 4,5x35 3,900 P72 500 6.000 )
TEXBP30016 3 x 16 1,330 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45040 4,5x 40 4,100 P72 500 3.000 A
TEXBP30020 3x20 1,470 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45045 4,5 x 45 5,040 PZ2 250 3.000
TEXBP30025 3x25 1,517 PZ1 1.000 24.000 TEXBP45050 4,5 x50 5,220 P72 250 3.000
TEXBP30030  3x30 2,050 PZ1 1.000 12.000 TEXBP45060 4,5 x 60 7,470 P72 250 1.500 4
TEXBP30035 3x35 2,317 PZ1 1.000 12.000 TEXBP45070 4,5x70 9,350 P72 250 1.500 .
TEXBP30040 3 x40 2,857 PZ1 1.000 6.000 TEXBP45080 4,5 x 80 11,940 PZ2 100 1.200
TEXBP30045  3x45 3,117 PZ1 500 6.000 *TEXBP50025  5x25 4,110 P72 1.000 6.000 e
*TEXBP35010 3,5x10 1,253 P72 1.000 24.000 TEXBP50030  5x30 4,297 P72 500 6.000 i o
*TEXBP35012 3,5x12 1,353 P72 1.000 24.000 TEXBP50035 5x35 4,600 P72 500 6.000 c € Load Eiﬁ%zimber @
*TEXBP35015 3,5x15 1,440 PZ2 1.000 24.000 TEXBP50040  5x40 5,047 PZ2 500 6.000 structures
*TEXBP35016 3,5x 16 1,617 PZ2 1.000 24.000 TEXBP50045 5x45 6,170 P72 250 3.000
TEXBP35020 3,5x20 1,763 P72 1.000 24.000 TEXBP50050  5x50 6,420 P72 250 3.000
TEXBP35025 3,5x25 2,037 P72 1.000 12.000 TEXBP50060 5 x 60 8,073 P72 250 1.500
TEXBP35030 3,5x30 2,357 Pz2 1.000 12.000 TEXBP50070  5x70 9,193 PZ2 200 1.200
TEXBP35035 3,5x35 2,960 PZ2 1.000 12.000 TEXBP50080  5x 80 12,243 P72 100 1.200
TEXBP35040 3,5x40 2,970 P72 500 6.000 TEXBP50090  5x90 12,587 P72 100 1.200
TEXBP35045 3,5x45 4,150 P72 500 6.000 TEXBP50100 5x 100 16,697 P72 100 1.200
TEXBP35050 3,5x50 5,033 Pz2 500 6.000 TEXBP50110 5x110 18,890 PZ2 100 1.200
*TEXBP40012 4x12 1,673 P72 1.000 24.000 TEXBP50120 5x 120 21,417 P72 100 1.200
*TEXBP40015  4x15 1,833 P72 1.000 24.000 TEXBP60040 6 x40 9,620 PZ3 250 3.000
*TEXBP40016 4x 16 1,787 P72 1.000 24.000 TEXBP60045  6x45 10,240 PZ3 250 3.000
*TEXBP40020 4x20 2,050 PZ2 1.000 12.000 TEXBP60050 6 x50 11,427 PZ3 250 1.500
TEXBP40025  4x25 2,433 P72 1.000 12.000 TEXBP60060 6 x 60 12,473 PZ3 250 1.500
TEXBP40030  4x30 2,743 P72 1.000 6.000 TEXBP60070  6x 70 13,810 PZ3 100 1.200
TEXBP40035  4x35 3,030 P72 500 6.000 TEXBP60080 6 x 80 17,777 PZ3 100 1.200
TEXBP40040 4 x40 3,287 PZ2 500 3.000 TEXBP60090  6x 90 20,880 PZ3 100 600
TEXBP40045  4x45 4,143 P72 500 3.000 TEXBP60100 6 x 100 20,650 PZ3 100 600
TEXBP40050  4x50 4,163 P72 500 3.000 TEXBP60110 6x110 28,620 PZ3 100 600
TEXBP40055  4x55 5,747 P72 250 1.500 TEXBP60120 6x 120 32,750 PZ3 100 600

« Nicht zugelassene Abmessungen

l?l Blister

Sichtfensterverpackungen

€/BLISTER STK. BLISTER STK. SCHACHTEL

CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) B CODE ABMESSUNG ©SCHACHTEL o] IS5
BZTXBP30016 3x16 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30016 3x16 3,590 200 8
BZTXBP30020 3x20 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30020 3x20 3,970 200 8
BZTXBP30025 3x25 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30025 3x25 4,090 200 8
BZTXBP30030 3x30 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30030 3x30 4,707 170 8
BZTXBP35016 35x16 2,232 (B) 40 20 VTEXBP30040 3x40 4,627 120 8
BZTXBP35020 35x20 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35016 35x16 4,367 200 8
BZTXBP35025 35x25 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35020 35x20 4,763 200 8
BZTXBP35030 35x30 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35025 35x25 4,670 170 8
BZTXBP35035 35x35 2,232 (B) 20 20 VTEXBP35030 3,5x30 4,770 150 8
BZTXBP35040 3,5x40 2,232 (B) 20 20 VTEXBP35035 35x35 3,997 100 8
BZTXBP35050 3,5x50 2,232 (B) 20 20 VTEXBP35040 35x40 3,007 75 8
BZTXBP40025 4x25 2,232 (B) 40 20 VTEXBP35050 3,5x50 5,097 75 8
BZTXBP40030 4x30 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40025 4x25 4,103 125 8
BZTXBP40035 4x35 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40030 4x30 3,703 100 8
BZTXBP40040 4 x40 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40035 4x35 3,067 75 8
BZTXBP40045 4x45 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40040 4 x40 3,327 75 8
BZTXBP40050 4 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP40045 4x45 4,193 75 8
BZTXBP40060 4 x60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP40050 4 x50 2,810 50 8
BZTXBP45030 4,5x30 2,232 (B) 20 20 VTEXBP40060 4x60 4,200 50 8
BZTXBP45035 45x35 2,232 (B) 20 20 VTEXBP45030 4,5x30 4,477 100 8
BZTXBP45040 4,5 x40 2,232 (B) 20 20 VTEXBP45035 4,5x35 3,947 75 8
BZTXBP45045 4,5x45 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45040 4,5x40 4,153 75 8
BZTXBP45050 4,5 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45045 4,5x45 3,403 50 8
BZTXBP45060 4,5x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45050 4,5 x50 3,523 50 8
BZTXBP45070 45x70 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45060 4,5x 60 5,043 50 8
BZTXBP50030 5x30 2,232 (B) 10 20 VTEXBP45070 45x70 6,310 50 8
BZTXBP50035 5x35 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50030 5x30 4,350 75 8
BZTXBP50040 5x 40 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50035 5x35 4,660 75 8
BZTXBP50050 5x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50040 5x40 3,407 50 8
BZTXBP50060 5x60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50050 5x50 4,333 50 8
BZTXBP50070 5x70 2,232 (B) 4 20 VTEXBP50060 5x 60 2,727 25 8
BZTXBP50080 5x80 2,232 (B) 4 20 VTEXBP50070 5x70 3,103 25 8
BZTXBP60050 6 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50080 5x80 4,133 25 8
BZTXBP60060 6 x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXBP50090 5x90 4,247 25 8
BZTXBP60070 6x70 2,232 (B) 4 20 VTEXBP60050 6 x50 6,170 40 8
BZTXBP60080 6x80 2,232 (B) 4 20 VTEXBP60060 6 x 60 5,053 30 8

VTEXBP60070 6x70 3,730 20 8

VTEXBP60080 6x 80 4,800 20 8

Technisches Datenblatt auf ENDEX 147




! HOLZSCHRAUBEN

Hochleistungs-Spanplattenschraube

HoLZ w

Feine Schich-  Nadelholz Laubholz Holzplatte

Galvanisch gelb verzinkt. TX. Tellerkopfschraube. tholzplatte
CODE ABMESSUNG €/100 & @ @ CODE ABMESSUNG €/100 @ @ @
i e TECBT60080 6 x 80 24,480 T30 200 1.200 TECBT80240  8x240 178,819  T40 50 -
PP%. RN e TECBT60100  6x100 28,500 T30 100 1.200 TECBT80260 8x260 209,425  T40 50 -
TECBT60120  6x 120 45,120 T30 100 600 TECBT80280  8x280 224,772  T40 50 -
TECBT60140  6x 140 53,886 T30 100 600 TECBT80300 8x300 240,345  T40 50 -
TECBT60160  6x 160 75,947 130 100 400 TECBT10100 10x 100 96,892 T40 50 300
TECBT60180  6x 180 95,832 T30 100 - TECBT10120 10x120 121,463  T40 50 300
TECBT60200 6x200 123,515 T30 100 - TECBT10140  10x 140 146,514  T40 50 300
TECBT80080  8x80 48,434 T40 50 300 TECBT10160 10x 160 171,097  T40 50 200
TECBT80100  8x 100 50,164 T40 50 300 TECBT10180 10x180 230,011  T40 50 -
TECBT80120  8x 120 77,070 T40 50 300 TECBT10200 10x200 258,400  T40 25 -
TECBT80140  8x 140 80,282 T40 50 300 TECBT10220 10x220 285,280  T40 25 -
TECBT80160  8x160 117,006  T40 50 300 TECBT10240 10x240 314,720  T40 25 -
ngg;cggig esies L. TECBT80180 8x180 121,805  T40 50 - TECBT10260 10x260 349,552  T40 25 -
Load Eﬂﬁ?ﬂ%ﬁmbe, @ TECBT80200 8x200 137,152  T40 50 - TECBT10280 10x280 392,180  T40 25 -
structures TECBT80220 8x220 171,990  T40 50 - TECBT10300 10x300 429,451  T40 25 -

TEX-ZT A &
- HOLZ w — g
r TX. F%w«)e\z?u\cgfeh- Nadelholz ~ Laubholz m: -
CODE ABMESSUNG €/100 w @ @ CODE ABMESSUNG €/100 & @ @
TEXZT45030  4,5x30 3,647 120 500 6.000 TEXZT60060  6x 60 14,347 T30 250 1.500
ii;_ PO e TEXZT45035  4,5x35 4,290 120 500 6.000 TEXZT60070  6x 70 15,900 T30 100 1.200
TEXZT45040 4,5 x40 4,500 120 500 3.000 TEXZT60080 6 x 80 20,400 T30 100 1.200
TEXZT45050 4,5 x50 5,750 720 250 3.000 TEXZT60090 6 x 90 24,000 T30 100 600
" TEXZT45060 4,5 x 60 8,290 120 250 1.500 TEXZT60100 6x100 23,750 T30 100 600
TEXZT45070  45x70 10,300  T20 250 1.500 TEXZT60110  6x110 32,900 T30 100 600
TEXZT45080 45x80 13,150 7120 100 1.200 TEXZT60120 6x120 37,600 T30 100 600
TEXZT50030  5x30 4,820 125 500 6.000 TEXZT60130  6x130 37,913 T30 100 600
TEXZT50035  5x35 5,170 125 500 6.000 TEXZT60140  6x140 44,907 T30 100 600
TEXZT50040  5x40 5,653 125 500 6.000 TEXZT60150  6x150 51,030 T30 100 600
TEXZT50045  5x45 6,950 125 250 3.000 TEXZT60160 6x160 63,290 T30 100 600
T;;;;c;g;;‘%n;gra;ﬁség TEXZT50050  5x50 7,200 125 250 3.000 TEXZT60180  6x180 79,860 T30 100 -
- TEXZT50060 5 x 60 9,050 125 250 1.500 TEXZT60200 6x200 102,930 T30 100 .
sraares TEXZT50070  5x70 10,300 125 200 1.200 TEXZT60220  6x220 113,420 T30 100 -
TEXZT50080  5x80 13,713 125 100 1.200 TEXZT60240  6x240 128,400 T30 100 -
TEXZT50090  5x 90 14,00 125 100 1.200 TEXZT60260  6x260 152,420 T30 100 -
TEXZT50100 5x100 18,700 7125 100 1.200 TEXZT60280 6x280 169,550 T30 100 .
TEXZT60050 6 x50 12,800 T30 250 1.500 TEXZT60300  6x300 181,720 T30 100 -

TEX-A2 - R L)

Feine Schich- Nadelholz Laubholz Holzplatte

Rostfreier Stahl A2. TX. fholzpatte
CODE ABMESSUNG €100 @ (w7 @
TEXA250050 5x50 23,233 125 250 3.000
TEXA250060 5x 60 27,917 125 100 2.400
TEXA250070 5x70 31,640 125 100 -
E Blister [ Sichtfensterverpackungen
CODE ABMESSUNG (ijg:'ss:;a STEK‘ BLISTER CODE ABMESSUNG €ISCHACHTEL SEI(' SCHACHTEL
BZTXA250050 5x50 2,232 (B) 4 20 VTEXA250050 5x50 6,273 20 8
BZTXA250060 5x 60 2,232 (B) 4 20 VTEXA250060 5x 60 7,537 20 8
BZTXA250070 5x70 2,232 (B) 2 20 VTEXA250070 5x70 8,543 20 8

14
Técnicas Expansivas S.L
Segador 13. Logrofio.
Spain
EN 12592
Load bearing timber
structures

" INDEX




HOLZSCHRAUBEN !

Hochleistungs-Spanplattenschraube

HOLZ
Feine Schich-  Nadelholz Laubholz Holzplatte . .
tholzplatte Verzinkt. PZ-Kreuzschlitz.
CODE ABMESSUNG €/100 * Ea @ CODE ABMESSUNG €/100 * @ @
*TEXZP25010  2,5x 10 0,957 PZ1 1.000 45.000 TEXZP40060 4 x 60 6,223 P22 250 3.000
*TEXZP25012  2,5x 12 1,000 PZ1 1.000 45,000 TEXZP40070  4x70 7,040 P22 250 1.500 s s
TEXZP25016  2,5x 16 1,127 PZ1 1.000 45.000 TEXZP40080  4x 80 8,243 P22 250 1.500 | S S R R R RS i
TEXZP25020  2,5x20 1,243 PZ1 1.000 45000  TEXZP45016  4,5x16 2,287 P22 1.000 12.000
TEXZP25025  2,5x25 1,387 PZ1 1.000 45000  TEXZP45020  4,5x20 2,627 P22 1.000 12.000
*TEXZP30010  3x10 1,140 PZ1 1.000 45.000 TEXZP45025  4,5x25 3,213 P22 1.000 12.000 4
*TEXZP30012  3x12 1,173 PZ1 1.000 45.000 TEXZP45030  4,5x 30 3,317 P22 500 6.000 -
*TEXZP30015  3x15 1,300 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45035  4,5x35 3,900 P22 500 6.000 oo
TEXZP30016  3x16 1,330 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45040  4,5x 40 4,100 P22 500 3.000 LS
TEXZP30020  3x20 1,470 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45045  4,5x45 5,040 P22 250 3.000 \/ 2
TEXZP30025  3x25 1,517 PZ1 1.000 24.000 TEXZP45050 4,5 x50 5,220 P22 250 3.000 *
TEXZP30030  3x30 2,050 PZ1 1.000 12.000 TEXZP45060 4,5 x 60 7,470 P22 250 1.500
TEXZP30035  3x35 2,317 PZ1 1.000 12.000 TEXZP45070  4,5x 70 9,350 P22 250 1.500
TEXZP30040 3 x40 2,857 PZ1 1.000 6.000 TEXZP45080  4,5x 80 11,940 P22 100 1.200
TEXZP30045  3x45 3,117 PZ1 500 6.000 *TEXZP50025  5x25 4,110 P22 1.000 6.000 6
*TEXZP35010  3,5x 10 1,253 PZ2 1.000 24.000 TEXZP50030  5x30 4,297 P22 500 6.000 TE:S;‘S;FT;E&;“?:%F
*TEXZP35012  3,5x12 1,353 P22 1.000 24.000 TEXZP50035  5x35 4,600 P22 500 6.000 Load ggj;'g;gmbe,
*TEXZP35015  3,5x 15 1,440 PZ2 1.000 24.000 TEXZP50040  5x40 5,047 P22 500 6.000 structures
*TEXZP35016  3,5x 16 1,617 P22 1.000 24.000 TEXZP50045  5x45 6,170 P22 250 3.000
TEXZP35020  3,5x20 1,763 PZ2 1.000 24.000 TEXZP50050  5x50 6,420 P22 250 3.000
TEXZP35025  3,5x25 2,037 P22 1.000 12.000 TEXZP50060 5 x 60 8,073 P22 250 1.500
TEXZP35030  3,5x30 2,357 PZ2 1.000 12.000 TEXZP50070  5x 70 9,193 P22 200 1.200
TEXZP35035  3,5x35 2,960 P22 1.000 12.000 TEXZP50080 5 x 80 12,243 P22 100 1.200
TEXZP35040  3,5x40 2,970 P22 500 6.000 TEXZP50090  5x90 12,587 P22 100 1.200
TEXZP35045  3,5x45 4,150 P22 500 6.000 TEXZP50100  5x 100 16,697 P22 100 1.200
TEXZP35050  3,5x50 5,033 P22 500 6.000 TEXZP50110  5x 110 18,890 P22 100 1.200
*TEXZP40012  4x12 1,673 P22 1.000 24.000 TEXZP50120  5x 120 21,417 P22 100 1.200
*TEXZP40015  4x15 1,833 PZ2 1.000 24.000 TEXZP60040  6x 40 9,620 PZ3 250 3.000
*TEXZP40016  4x 16 1,787 P22 1.000 24.000 TEXZP60045  6x45 10,240 PZ3 250 3.000
*TEXZP40020  4x 20 2,050 PZ2 1.000 12.000 TEXZP60050 6 x50 11,427 PZ3 250 1.500
TEXZP40025  4x25 2,433 P22 1.000 12.000 TEXZP60060 6 x 60 12,473 PZ3 250 1.500
TEXZP40030  4x30 2,743 PZ2 1.000 6.000 TEXZP60070  6x 70 13,810 PZ3 100 600
TEXZP40035  4x35 3,030 P22 500 6.000 TEXZP60080 6 x 80 17,777 PZ3 100 1.200
TEXZP40040 4 x40 3,287 PZ2 500 3.000 TEXZP60090 6 x 90 20,880 PZ3 100 1.200
TEXZP40045  4x45 4,143 P22 500 3.000 TEXZP60100  6x 100 20,650 PZ3 100 600
TEXZP40050 4 x50 4,163 PZ2 500 3.000 TEXZP60110  6x 110 28,620 PZ3 100 600
TEXZP40055  4x55 5,747 P22 250 1.500 TEXZP60120  6x 120 32,750 PZ3 100 600

« Nicht zugelassene Abmessungen

l?l Blister

Sichtfensterverpackungen

€/BLISTER STK. BLISTER STK. SCHACHTEL

CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE) B CODE ABMESSUNG €SCHACHTEL o] IS5
BZTXZP30016 3x16 2,232 (B) 40 20 VTEXZP30016 3x16 3,590 200 8
BZTXZP30020 3x20 2,232 (B) 40 20 VTEXZP30020 3x20 3,970 200 8
BZTXZP30025 3x25 2,232 (B) 40 20 VTEXZP30025 3x25 4,090 200 8
BZTXZP30030 3x30 2,232 (B) 40 20 VTEXZP30030 3x30 4,707 170 8
BZTXZP35016 35x16 2,232 (B) 40 20 VTEXZP30040 3x40 4,627 120 8
BZTXZP35020 35x20 2,232 (B) 40 20 VTEXZP35016 35x16 4,367 200 8
BZTXZP35025 35x25 2,232 (B) 40 20 VTEXZP35020 35x20 4,763 200 8
BZTXZP35030 35x30 2,232 (B) 40 20 VTEXZP35025 35x25 4,670 170 8
BZTXZP35035 35x35 2,232 (B) 20 20 VTEXZP35030 3,5x30 4,770 150 8
BZTXZP35040 3,5x40 2,232 (B) 20 20 VTEXZP35035 35x35 3,997 100 8
BZTXZP35050 3,5x50 2,232 (B) 20 20 VTEXZP35040 35x40 3,007 75 8
BZTXZP40025 4x25 2,232 (B) 40 20 VTEXZP35050 3,5x50 5,097 75 8
BZTXZP40030 4x30 2,232 (B) 20 20 VTEXZP40025 4x25 4,103 125 8
BZTXZP40035 4x35 2,232 (B) 20 20 VTEXZP40030 4x30 3,703 100 8
BZTXZP40040 4 x40 2,232 (B) 20 20 VTEXZP40035 4x35 3,067 75 8
BZTXZP40045 4x45 2,232 (B) 20 20 VTEXZP40040 4x40 3,327 75 8
BZTXZP40050 4 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXZP40045 4x45 4,193 75 8
BZTXZP40060 4 x60 2,232 (B) 10 20 VTEXZP40050 4 x50 2,810 50 8
BZTXZP45030 4,5x30 2,232 (B) 20 20 VTEXZP40060 4x60 4,200 50 8
BZTXZP45035 45x35 2,232 (B) 20 20 VTEXZP45030 4,5x30 4,477 100 8
BZTXZP45040 4,5 x40 2,232 (B) 20 20 VTEXZP45035 4,5x35 3,947 75 8
BZTXZP45045 4,5x45 2,232 (B) 10 20 VTEXZP45040 4,5x40 4,153 75 8
BZTXZP45050 4,5 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXZP45045 4,5x45 3,403 50 8
BZTXZP45060 4,5 x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXZP45050 4,5x50 3,523 50 8
BZTXZP45070 45x70 2,232 (B) 10 20 VTEXZP45060 4,5 x 60 5,043 50 8
BZTXZP50030 5x30 2,232 (B) 10 20 VTEXZP45070 45x70 6,310 50 8
BZTXZP50035 5x35 2,232 (B) 10 20 VTEXZP50030 5x30 4,350 75 8
BZTXZP50040 5x 40 2,232 (B) 10 20 VTEXZP50035 5x35 4,660 75 8
BZTXZP50050 5x50 2,232 (B) 10 20 VTEXZP50040 5x40 3,407 50 8
BZTXZP50060 5x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXZP50045 5x45 4,167 50 8
BZTXZP50070 5x70 2,232 (B) 4 20 VTEXZP50050 5x50 4,333 50 8
BZTXZP50080 5x80 2,232 (B) 4 20 VTEXZP50060 5x 60 2,727 25 8
BZTXZP60050 6 x50 2,232 (B) 10 20 VTEXZP50070 5x70 3,103 25 8
BZTXZP60060 6 x 60 2,232 (B) 10 20 VTEXZP50080 5x 80 4,133 25 8
BZTXZP60070 6x70 2,232 (B) 4 20 VTEXZP60050 6x50 6,170 40 8
BZTXZP60080 6x80 2,232 (B) 4 20 VTEXZP60060 6 x 60 5,053 30 8

VTEXZP60070 6x70 3,730 20 8

VTEXZP60080 6x80 4,800 20 8

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

149




HOCHLEIS TUNGS-
HOLZSCHRAIIRE

e S S B R S i e

EIGENSCHAFTEN DER SCHRAUBEN TEX - VERGLEICHSTABELLE

ULTRASCHARFE

TECBT TEXBT TEXBP TEXZT TEXZP 4} SCHRAUBENLANGE ~ GEWINDELANGE = SELBSTREINIGEND SPITZE SCHRAUBENANTRIEB
TEXBP25010 E TEXZP25010 10
TEXBP25012 - TEXZP25012 12
TEXBP25016 - TEXZP25016 25 16 KOMPLETT - - PZ1
TEXBP25020 - TEXZP25020 20
TEXBP25025 e TEXZP25025 25
TEXBP30010 - TEXZP30010 10
TEXBP30012 - TEXZP30012 12
TEXBP30015 - TEXZP30015 15
TEXBP30016 E TEXZP30016 16
TEXBP30020 - TEXZP30020 20
3 KOMPLETT - - PZ1
TEXBP30025 - TEXZP30025 25
TEXBP30030 - TEXZP30030 30
TEXBP30035 = TEXZP30035 35
TEXBP30040 E TEXZP30040 40
TEXBP30045 - TEXZP30045 45
TEXBP35010 - TEXZP35010 10
TEXBP35012 - TEXZP35012 12
TEXBP35015 - TEXZP35015 15
TEXBP35016 - TEXZP35016 16
COMPLETA
TEXBP35020 - TEXZP35020 20
TEXBP35025 - TEXZP35025 3,5 75 - - P72
TEXBP35030 e TEXZP35030 30
TEXBP35035 E TEXZP35035 35
TEXBP35040 - TEXZP35040 40
TEXBP35045 - TEXZP35045 45 30
TEXBP35050 . TEXZP35050 50
TEXBP40012 ¢ TEXZP40012 12
TEXBP40015 - TEXZP40015 15
TEXBT40016 TEXBP40016 - TEXZP40016 16
TEXBT40020 TEXBP40020 8 TEXZP40020 20 KOMPLETT
TEXBT40025 TEXBP40025 E TEXZP40025 25
TEXBT40030 TEXBP40030 - TEXZP40030 30
TEXBT40035 TEXBP40035 - TEXZP40035 35
TEXBT40040 TEXBP40040 - TEXZP40040 N 40 - T20/ P22
TEXBT40045 TEXBP40045 E TEXZP40045 45 30
TEXBT40050 TEXBP40050 - TEXZP40050 50
TEXBT40055 TEXBP40055 - TEXZP40055 55
TEXBT40060 TEXBP40060 - TEXZP40060 60 B
TEXBT40070 TEXBP40070 - TEXZP40070 70 =
TEXBP40080 E TEXZP40080 80
TEXBP45016 - TEXZP45016 16
TEXBP45020 - TEXZP45020 20
TEXBT45025 TEXBP45025 - TEXZP45025 25 KOMPLETT
TEXBT45030 TEXBP45030 TEXZT45030 TEXZP45030 30
TEXBT45035 TEXBP45035 TEXZT45035 TEXZP45035 35
TEXBT45040 TEXBP45040 TEXZT45040 TEXZP45040 45 40 - T20/ P22
TEXBT45045 TEXBP45045 - TEXZP45045 45 30
TEXBT45050 TEXBP45050 TEXZT45050 TEXZP45050 50
TEXBT45060 TEXBP45060 TEXZT45060 TEXZP45060 60 Sl
TEXBT45070 TEXBP45070 TEXZT45070 TEXZP45070 70 40
TEXBT45080 TEXBP45080 TEXZT45080 TEXZP45080 80

a

NDEX

Fixinag svsTEwMS




TECBT

TECBT60080

TECBT60100

TECBT60120

TECBT60140

TECBT60160
TECBT60180
TECBT60200

TECBT80080
TECBT80100
TECBT80120
TECBT80140
TECBT80160
TECBT80180
TECBT80200
TECBT80220
TECBT80240
TECBT80260
TECBT80280
TECBT80300

TECBT10100
TECBT10120
TECBT10140
TECBT10160
TECBT10180
TECBT10200
TECBT10220
TECBT10240
TECBT10260
TECBT10280
TECBT10300

TEXBT

TEXBT50030
TEXBTS0035
TEXBT50040
TEXBT50045
TEXBT50050
TEXBTS0060
TEXBT50070
TEXBT50080
TEXBT50090
TEXBTS0100

TEXBT50120
TEXBT60040
TEXBT60045
TEXBT60050
TEXBT60060
TEXBT60070
TEXBT60080
TEXBT60090
TEXBT60100
TEXBT60110
TEXBT60120
TEXBT60130
TEXBT60140
TEXBT60150
TEXBT60160
TEXBT60180
TEXBT60200
TEXBT60220
TEXBT60240
TEXBT60260
TEXBT60280
TEXBT60300
TEXBT80080
TEXBT80100
TEXBT80120
TEXBT80140
TEXBT80160
TEXBT80180
TEXBI80200
TEXBT80220
TEXBT80240
TEXBT80260
TEXBT80280
TEXBT80300
TEXBT80320
TEXBT80340
TEXBT80360
TEXBT80380
TEXBT80400
TEXBT10080
TEXBT10100
TEXBT10120
TEXBT10140
TEXBT10160
TEXBT10180
TEXBT10200
TEXBT10220
TEXBT10240
TEXBT10260
TEXBT10280
TEXBT10300
TEXBT10320
TEXBT10340
TEXBT10360
TEXBT10380
TEXBT10400
TEXBT10450

TEXBP

TEXBP50025
TEXBP50030
TEXBP50035
TEXBP50040
TEXBP50045
TEXBP50050
TEXBP50060
TEXBP50070
TEXBP50080
TEXBP50090
TEXBP50100
TEXBP50110
TEXBP50120
TEXBP60040
TEXBP60045
TEXBP60050
TEXBP60060
TEXBP60070
TEXBP60080
TEXBP60090
TEXBP60100
TEXBP60110
TEXBP60120

TEXZT

TEXZT50030
TEXZT50035
TEXZT50040
TEXZT50045
TEXZT50050
TEXZT50060
TEXZT50070
TEXZT50080
TEXZT50090
TEXZT50100

TEXZT60050
TEXZT60060
TEXZT60070
TEXZT60080
TEXZT60090
TEXZT60100
TEXZT60110
TEXZT60120
TEXZT60130
TEXZT60140
TEXZT60150
TEXZT60160
TEXZT60180
TEXZT60200
TEXZT60220
TEXZT60240
TEXZT60260
TEXZT60280
TEXZT60300

TEXZP

TEXZP50025
TEXZP50030
TEXZP50035
TEXZP50040
TEXZP50045
TEXZP50050
TEXZP50060
TEXZP50070
TEXZP50080
TEXZP50020
TEXZP50100
TEXZP50110
TEXZP50120
TEXZP60040
TEXZP60045
TEXZP60050
TEXZP60060
TEXZP60070
TEXZP60080
TEXZP60090
TEXZP60100
TEXZP60110
TEXZP60120

2]

SCHRAUBENLANGE

a5
30
5!
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
180
200
220
240
260
280
300
80
100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400
80
100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400
450

LANGE ULTRASCHARFE
GEWINDE SELBSTREINIGEND SPITZE SCHRAUBENANTRIEB

KOMPLETT

30

S| T25/ P22

40
M|

70

30

40

Sl T30/ P22
M|

70

40
70

Sl sl T40
80

40

Sl sl T40
80

(i s}

NDEX 151

Fixina svsTEws




.indexﬁxcom
fEingy

e
;\g\;“

BLISTER

e dees

NS i

SICHTFENSTERVERPACKUNGEN

PROFI VERPACKUNG

ABMESSUNGEN
Breite: 100 cm

Hoch: 240 cm




AUFSTELLER

Umfassende Produktpalette. Holzschrauben.

Informative Verkaufsforderung des Produkts mit Auffallige Verpackung mit Informationen zu
Informationen flr den Endverbraucher. Materialien, Zulassungen und Merkmalen.

PRODUKTPALETTE FUR DEN AUFSTELLER

PROFI VERPAC- ' SICHTFENSTER-
FOTO nome MATERIAL FORM KUNG VERPACKUNGEN BLISTER

&

' 5 i B S R TEX-ZT ‘-g ‘*@i‘ [ ]

=m=aanaes  TEXST K '#\ ° SICHTFENSTERVERPACKUNGEN
' 5 i B S R TEX-ZP ‘-g ‘:ﬁ [ J =

B anivaine v TEX-BP K ﬂ:ﬁ °

B TR Vs TEX-A2 é? ;#; )

TSt ssranzazeaanainz oo TP-PO B K -F:ﬁ ° S :"‘“‘ :EQ;-“

[ ==t e DIN 571 g q ° ° PROFI VERPACKUNG % W
EE!‘E{’*"" INV g‘ '#“ ° ° BLISTER
h. T § ‘#‘ ° ° Perfekt abgestimmte Formate fiir alle

Anwenderbedirfnisse: vom Profi tiber den
selbststandigen Handwerker bis hin zum
Heimwerker.

R T4+
TP-PO =

... @ Ny

-i:i-'




! HOLZSCHRAUBEN

Spanplattenschraube mit Senkkopf. PZ-Kreuzschlitz

TP-PO B HOLZ ’ »’q
Galvanisch gelb verzinkt. feineSchich- Nadehoz  Holzplatte o
PZ-Kreuzschlitz. . Hoiplate
CODE ABMESSUNG €100 nk‘ GEW"(‘"?;L)A"GE @ @
*TPP025010 25x10 0,748 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
;MW *TPP025012 2,5x12 0,748 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
L TPP025016 25x16 0,843 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
TPP025020 2,5x20 0,972 PZ1 Vollgewinde 1.000 24.000
TPP025025 2,5x25 1,048 PZ1 Vollgewinde 1.000 24.000
Eee[;alc;grﬁ}sag‘g‘gsn? *TPP030012 3x12 0,655 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
Spain *TPP030016 3x16 0,806 PZ1 Vollgewinde 1.000 24.000
Losa Egating Gmber TPP030020 3x20 0,907 PZ1 Vollgewinde 1.000 24.000
TPP030025 3x25 1,058 PZ1 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP030030 3x30 1,112 PZ1 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP030040 3 x40 1,465 PZ1 Vollgewinde 1.000 6.000
*TPP035016 35x16 0,889 PZ2 Vollgewinde 1.000 24.000
*TPP035020 3,5x20 1,037 P72 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP035025 3,5x25 1,192 PZ2 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP035030 3,5x30 1,310 PZ2 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP035035 3,5x35 1,691 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP035040 3,5x40 1,855 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP035050 3,5x50 2,426 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
*TPP040016 4x16 1,145 PZ2 Vollgewinde 1.000 16.000
*TPP040020 4x20 1,336 PZ2 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP040025 4x25 1,516 PZ2 Vollgewinde 1.000 12.000
TPP040030 4x30 1,771 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP040035 4x35 1,998 P72 Vollgewinde 500 6.000
TPP040040 4 x40 2,152 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP040045 4x45 2,629 PZ2 Vollgewinde 500 3.000
TPP040050 4 x50 2,968 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP040060 4 x 60 3,371 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP040070 4x70 4,234 PZ2 Teilgewinde-52 250 1.500
*TPP045020 4,5x20 1,652 PZ2 Vollgewinde 500 12.000
*TPP045025 4,5x25 1,962 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP045030 4,5x30 2,315 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP045035 4,5x35 2,470 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP045040 4,5 x40 2,725 PZ2 Vollgewinde 500 3.000
TPP045045 4,5 x 45 3,434 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP045050 4,5 x50 3,661 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP045060 4,5 x 60 4,309 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP045070 45x70 5,166 PZ2 Teilgewinde-52 250 1.500
TPP045080 4,5x80 6,450 PZ2 Teilgewinde-52 100 1.200
*TPP050020 5x20 2,123 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
*TPP050025 5x25 2,477 PZ2 Vollgewinde 500 6.000
TPP050030 5x30 2,830 P72 Vollgewinde 250 6.000
TPP0O50035 5x35 3,161 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP050040 5x40 3,470 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP050045 5x45 4,010 PZ2 Vollgewinde 250 3.000
TPP050050 5x 50 4,234 P72 Vollgewinde 250 3.000
TPP050060 5x 60 5,249 PZ2 Vollgewinde 250 1.500
TPP050070 5x70 6,502 PZ2 Teilgewinde-52 100 1.200
TPP050080 5x 80 7,409 PZ2 Teilgewinde-52 100 1.200
TPP050090 5x90 8,629 PZ2 Teilgewinde-60 100 1.200
TPP050100 5x 100 9,510 PZ2 Teilgewinde-60 100 1.200
TPP050120 5x120 14,058 P72 Teilgewinde-75 100 1.200
TPP060040 6 x 40 5,249 PZ3 Vollgewinde 250 3.000
TPP060050 6 x 50 6,048 PZ3 Vollgewinde 250 1.500
= TPP060060 6 x 60 7,182 PZ3 Vollgewinde 250 1.500
TPP060070 6x70 9,223 PZ3 Teilgewinde-52 100 1.200

: TPP060080 6x 80 10,357 PZ3 Teilgewinde-52 100 1.200
Weitere Produkte auf der é TPPO60090 6x90 11,794 PZ3 Teilgewinde-60 100 1.200

nachsten Seite




HOLZSCHRAUBEN !

Spanplattenschraube mit Senkkopf. PZ-Kreuzschlitz

CODE ABMESSUNG €100 * GEW"(“"'?;L)ANGE =7 @
TPP0O60100 6x 100 13,685 PZ3 Teilgewinde-60 100 1.200
TPP0O60110 6x110 16,190 PZ3 Teilgewinde-70 100 600
TPP060120 6x120 17,214 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 600
TPP060130 6x130 20,190 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 600
TPP0O60140 6 x 140 22,490 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 600
TPP060150 6x 150 24,570 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 600
TPP060160 6 x 160 27,370 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 400
TPP060180 6 x 180 40,037 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 300 é @
TPP060200 6 x 200 52,130 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 300
TPP060220 6 x 220 73,793 PZ3 Teilgewinde-70/75 100 300 Weitere Produkte auf der
« Nicht zugelassene Abmessungen vorherigen Seite
l?l Blister [ Sichtfensterverpackungen
CoDE ABMESSUNG (Bilg;':::;a STmK' BL%ER CoDE ABMESSUNG €SCHACHTEL SEI(' SCHACHTEL
BZTPP025016 25x16 1,717 (A) 40 20 VTPP030016 3x16 2,876 250 8
BZTPP025020 2,5x20 1,717 (A) 40 20 VTPP030020 3x20 3,244 250 8
BZTPP025025 2,5x25 1,717 (A) 40 20 VTPP030025 3x25 3,784 250 8
BZTPP030016 3x16 1,717 (A) 40 20 VTPP030030 3x30 3,978 250 8
BZTPP030020 3x20 1,717 (A) 40 20 VTPP030040 3x40 5,238 250 8
BZTPP030025 3x25 1,717 (A) 40 20 VTPP035016 35x16 3,182 250 8
BZTPP030030 3x30 1,717 (A) 40 20 VTPP035020 3,5x20 3,701 250 8
BZTPP035016 35x16 1,717 (A) 40 20 VTPP035025 3,5x25 4,255 250 8
BZTPP035020 3,5x20 1,717 (A) 40 20 VTPP035030 3,5x30 4,687 250 8
BZTPP035025 35x25 1,717 (A) 40 20 VTPP035035 35x35 3,730 150 8
BZTPP035030 3,5x30 1,717 (A) 40 20 VTPP035040 3,5x40 4,054 150 8
BZTPP035035 3,5x35 1,717 (A) 20 20 VTPP035050 3,5x50 3,568 100 8
BZTPP035040 3,5x40 1,717 (A) 20 20 VTPP040016 4x16 4,169 250 8
BZTPP035050 3,5x50 1,717 (A) 20 20 VTPP040020 4x20 4,867 250 8
BZTPP040016 4x16 1,717 (A) 40 20 VTPP040025 4x25 5,522 250 8
BZTPP040020 4x20 1,717 (A) 40 20 VTPP040030 4x30 4,435 175 8
BZTPP040025 4x25 1,717 (A) 40 20 VTPP040035 4x35 4,288 150 8
BZTPP040030 4x30 1,717 (A) 20 20 VTPP040040 4x40 4,705 150 8
BZTPP040035 4x35 1,717 (A) 20 20 VTPP040045 4x45 5,746 150 8
BZTPP040040 4x40 1,717 (A) 20 20 VTPP040050 4x50 4,324 100 8
BZTPP040045 4x45 1,717 (A) 20 20 VTPP040060 4 x 60 4,910 100 8
BZTPP040050 4 x50 1,717 (A) 10 20 VTPP045030 4,5x30 4,964 150 8
BZTPP040060 4x60 1,717 (A) 10 20 VTPP045035 4,5x35 5,292 150 8
BZTPP045030 4,5x30 1,717 (A) 20 20 VTPP045040 4,5 x40 5,846 150 8
BZTPP045035 4,5x35 1,717 (A) 20 20 VTPP045045 4,5 x 45 4,421 90 8
BZTPP045040 4,5 x40 1,717 (A) 20 20 VTPP045050 4,5 x50 5,234 100 8
BZTPP045045 4,5 x 45 1,717 (A) 10 20 VTPP045060 4,5 x 60 4,932 80 8
BZTPP045050 4,5 x50 1,717 (A) 10 20 VTPP045070 45x70 4,435 60 8
BZTPP045060 4,5 x 60 1,717 (A) 10 20 VTPP050030 5x30 4,046 100 8
BZTPP045070 45x70 1,717 (A) 10 20 VTPP050035 5x35 4,522 100 8
BZTPP050030 5x30 1,717 (A) 10 20 VTPP050040 5x 40 4,964 100 8
BZTPP050035 5x35 1,717 (A) 10 20 VTPP050050 5x50 6,055 100 8
BZTPP050040 5x40 1,717 (A) 10 20 VTPP050060 5x60 6,005 80 8
BZTPP050050 5x50 1,717 (A) 10 20 VTPP050070 5x70 3,254 35 8
BZTPP050060 5x 60 1,717 (A) 10 20 VTPP050080 5x80 3,179 30 8
BZTPP050070 5x70 1,717 (A) 4 20 VTPP050090 5x90 3,701 30 8
BZTPP050080 5x 80 1,717 (A) 4 20 VTPP060040 6 x40 7,506 100 8
BZTPP050100 5x100 1,717 (A) 4 20 VTPP060050 6 x50 6,919 80 8
BZTPP060040 6 x40 1,717 (A) 10 20 VTPP060060 6 x 60 6,163 60 8
BZTPP060050 6 x50 1,717 (A) 10 20 VTPP060070 6x70 3,956 30 8
BZTPP060060 6 x 60 1,717 (A) 10 20 VTPP060080 6x 80 4,194 30 8
BZTPP060070 6x70 1,717 (A) 4 20
BZTPP060080 6x 80 1,717 (A) 4 20
BZTPP060090 6x90 1,717 (A) 4 20
BZTPP060100 6x100 1,717 (A) 4 20

Technisches Datenblatt auf ENDEX 155




! HOLZSCHRAUBEN

Spanplattenschraube mit Senkkopf. PZ-Kreuzschlitz

e
HOLZ &= z
Fi.hnue‘zi‘c:&ceh— Nadelholz m i

CODE ABMESSUNG €100 n{é GEW"(“n'f,E‘L)ANGE w7 @
*TPP0Z25010 2,5x10 0,748 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
*TPP0Z25012 25x12 0,748 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
TPPOZ25016 2,516 0,843 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
TPP0OZ25020 2,5%20 0,972 PZ1 Vollgewinde 1.000 24.000
TPPOZ25025 2,5%25 1,048 PZ1 Vollgewinde 1.000 24.000
- *TPP0Z30012 3x12 0,655 PZ1 Vollgewinde 1.000 45.000
SeaadortS oo *TPP0OZ30016 3x16 0,806 PZ1 Vollgewinde 1.000 24,000
rond gﬁ'fg'%mb TPP0Z30020 3x20 0,907 PZ1 Vollgewinde 1.000 24,000
TPPOZ30025 3x25 1,058 PZ1 Vollgewinde 1.000 12,000
TPPOZ30030 3x30 1,112 PZ1 Vollgewinde 1.000 12.000
TPPOZ30040 3x40 1,465 PZ1 Vollgewinde 1.000 6.000
*TPPOZ35016 35x16 0,889 P22 Vollgewinde 1.000 24.000
*TPP0Z35020 3,5%20 1,037 P22 Vollgewinde 1.000 12.000
TPPOZ35025 3,5%25 1,192 P22 Vollgewinde 1.000 12.000
TPPOZ35030 3,530 1,310 P22 Vollgewinde 1.000 12.000
TPPOZ35035 35x35 1,691 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ35040 3,5 x40 1,855 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ35050 3,550 2,426 P22 Vollgewinde 250 3.000
*TPP0Z40016 4x16 1,145 P22 Vollgewinde 1.000 16.000
*TPP0Z40020 4x20 1,336 P22 Vollgewinde 1.000 12.000
TPPOZ40025 4x25 1,516 P22 Vollgewinde 1.000 12.000
TPPOZ40030 4x30 1,771 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ40035 4x35 1,998 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ40040 4x40 2,152 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ40045 4x45 2,629 P22 Vollgewinde 500 3.000
TPPOZ40050 4x50 2,968 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ40060 4x60 3371 [72) Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ40070 4x70 4,234 P22 Teilgewinde-52 250 1.500
*TPP0Z45020 4,5%20 1,652 P22 Vollgewinde 500 12.000
*TPP0Z45025 45x25 1,962 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ45030 4,5x30 2315 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ45035 45x35 2,470 P22 Vollgewinde 500 6.000
TPP0Z45040 4,5x40 2,725 PZ2 Vollgewinde 500 3.000
TPPOZ45045 4545 3,434 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ45050 4,550 3,661 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ45060 4,560 4,309 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ45070 4,570 5,166 P22 Teilgewinde-52 250 1.500
TPPOZ45080 4,5x80 6,450 P22 Teilgewinde-52 100 1.200
*TPP0Z50020 5x20 2,123 P22 Vollgewinde 500 6.000
*TPPOZ50025 5x25 2,477 [72) Vollgewinde 500 6.000
TPPOZ50030 5x30 2,830 P22 Vollgewinde 250 6.000
TPPOZ50035 5x35 3,161 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ50040 5x 40 3,470 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ50045 5x45 4,010 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ50050 5x50 4,234 P22 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ50060 5x 60 5,249 P22 Vollgewinde 250 1.500
TPP0Z50070 5x70 6,502 P22 Teilgewinde-52 100 1200
TPPOZ50080 5x80 7,409 P22 Teilgewinde-52 100 1.200
TPPOZ50090 5x90 8,629 P22 Teilgewinde-60 100 1.200
TPPOZ50100 5100 9,510 P22 Teilgewinde-60 100 1.200
TPPOZ50120 5120 14,058 P22 Teilgewinde-75 100 1.200
TPPOZ60040 6 x40 5,249 PZ3 Vollgewinde 250 3.000
TPPOZ60050 6x50 6,048 P23 Vollgewinde 250 1.500
TPPOZ60060 660 7,182 pz3 Vollgewinde 250 1500
TPPOZ60070 6x70 9,223 PZ3 Teilgewinde-52 100 1.200
TPPOZ60080 6x80 10,357 P23 Teilgewinde-52 100 1200
TPPOZ60090 6x90 11,794 P23 Teilgewinde-60 100 1.200
TPP0Z60100 6100 13,685 PZ3 Teilgewinde-60 100 1.200

TPPOZ60110 6x110 16,190 P23 Teilgewinde-70 100 600

« Nicht zugelassene Abmessungen

156 ED -~ Technisches Datenblatt auf www.index




HOLZSCHRAUBEN !

Spanplattenschraube mit Senkkopf. TX.

HoLZ E
r?hnjzsmcar“cen— Nadelholz Holzplatte -
CODE ABMESSUNG €/100 & nrs @ CODE ABMESSUNG €100 & (w7 @ y 1 ) ¥ '
TPT030025 3x25 1,262 10 1.000 12.000 TPTO50040  5x 40 5,053 125 250 3.000
TPT030030  3x30 1,459 T10 1.000 12.000 TPT050045  5x45 5,324 125 250 3.000
*TPT035015 3,5x 15 1,097 15 1.000 24.000 TPTO50050  5x50 5,704 125 250 3.000
*TPT035017 3,5x17 1,143 T15 1.000 24.000 TPTO50060  5x 60 6,541 125 250 1.500 Tenicas 1 nvas s
*TPT035020 3,5x20 1,326 T15 1.000 12.000 TPT050070  5x70 8,521 125 100 1.200 Sega"";sgﬁ:g“’ﬁ"'
TPT035025 3,5x25 1,459 15 1.000 12.000 TPTO50080  5x 80 9,847 125 100 1.200 Load B2 e
TPT035030 3,530 1,706 T15 1.000 12.000 TPT050090  5x 90 10,757 125 100 1.200 sructres
TPT035040 3,5 40 2,360 15 500 6.000 TPT050100 5x100 11,672 125 100 1.200
TPT035050 3,550 2,870 T15 500 3.000 TPT050120 5x120 16,159 125 100 1.200
*TPT040020  4x20 1,783 120 1.000 12.000 TPTO60060 6 x 60 9,105 T30 250 1.500
TPT040025 4x25 2,064 120 1.000 12.000 TPT060070  6x 70 10,891 130 100 1.200
TPT040030  4x30 2,469 120 500 6.000 TPT060080 6 x 80 13,420 T30 100 1.200
TPT040035 4 x35 2,813 120 500 6.000 TPTO60090 6 x 90 16,430 130 100 1.200
TPT040040 4 x40 3,042 120 500 6.000 TPT060100 6x100 17,682 T30 100 1.200
TPT040045  4x45 3,425 120 500 6.000 TPTO60110  6x110 20,615 130 100 600
TPT040050 4 x50 3,911 120 250 3.000 TPT060120 6x120 22,169 T30 100 600
TPT040060 4 x 60 4,107 120 250 3.000 TPTO60130 6x130 26,428 130 100 600
TPT040070  4x 70 5,377 120 250 1.500 TPT060140 6x140 29,318 T30 100 600
TPT045030 4,5 x 30 2,922 120 500 6.000 TPTO60150 6x150 33,732 130 100 600
TPT045035 4,535 3,228 120 500 6.000 TPT060160 6x160 37,351 T30 100 400
TPT045040 4,5 x 40 3,728 120 500 6.000 TPTO60180 6x180 50,053 130 100 300
TPT045045 4,5 x 45 4,368 120 250 3.000 TPT060200 6x200 60,082 T30 100 300
TPT045050 4,5 x 50 4,902 120 250 3.000 TPT060220 6x220 80,282 130 100 300
TPT045060 4,5 x 60 5,630 120 250 3.000 TPT060240 6x240 98,312 T30 100 200
TPT045070  4,5x 70 6,618 120 250 1.500 TPT060280 6x280 129,529 130 100 200
TPT050030  5x 30 3,837 125 250 6.000 TPT060300 6x300 151,210 T30 100 200
TPT050035  5x35 4,185 125 250 6.000
Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht
 Nicht zugelassene Abmessungen
[ Sichtfensterverpackungen
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL Sa(' SCH%{TEL CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL Sa(‘ SCH%{TEL
VTPT030015 3x15 3,098 250 8 VTPT045030 4,5x30 5,919 150 8
VTPT030025 3x25 4,093 250 8 VTPT045035 4,5x35 6,537 150 8
VTPT030030 3x30 4,927 250 8 VTPT045040 4,5x40 7,550 150 8
VTPT035015 3,5x15 3,707 250 8 VTPT045045 4,5x45 5,307 90 8
VTPT035020 3,5x20 4,477 250 8 VTPT045050 4,5 x50 6,618 100 8
VTPT035025 3,5x25 4,927 250 8 VTPT045060 4,5 60 6,080 80 8
VTPT035030 3,5x30 5,757 250 8 VTPT045070 45x70 5,359 60 8
VTPT035040 3,5x40 4,776 150 8 VTPT050030 5x30 5,180 100 8
VTPT035050 3,5x50 3,875 100 8 VTPT050035 5x35 5,648 100 8
VTPT040017 4x17 5,391 250 8 VTPT050040 5x40 6,822 100 8
VTPT040020 4x20 6,017 250 8 VTPT050050 5 x50 7,702 100 8
VTPT040025 4x25 6,967 250 8 VTPT050060 560 7,065 80 8
VTPT040030 4x30 5,827 175 8 VTPT050070 5x70 4,027 35 8
VTPT040035 4x35 5,701 150 8 VTPT050080 5x80 3,988 30 8
VTPT040040 4 x40 6,161 150 8 VTPT050090 5x90 4,357 30 8
VTPT040045 4x45 6,931 150 8 VTPT060060 6 x 60 7,378 60 8
VTPT040050 4x50 5,282 100 8 VTPT060070 6x70 4,410 30 8
VTPT040060 4x60 5,546 100 8 VTPT060080 6x80 5,437 30 8

¢ DAS NEUE SYSTEM FUR DEN VERKAUF
IM LOSEN FORMAT

PERSONALISIERTE AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER RENTABILITAT.

IiNDEX BB




E HOLZSCHRAUBEN

TP' BR Spanplattenschraube mit 90° Senkkopf, Bohrerspitze und
weiterem Durchlassgewinde

HoLZ ’ _g

Feine Schich- Nadelholz Laubholz
tholzplatte

'?‘» ——— "h*%"d*"“* e CODE ABMESSUNG €100 *ﬂ‘ w7 @
TPBR4325 43x25 4,607 PZ2 500 12.000
TPBR4330 4,3x30 5,001 PzZ2 500 6.000
TPBR4335 43x35 6,425 PZ2 500 6.000
TPBR4340 4,3 x40 6,534 PZ2 500 6.000
TPBR4345 4,3 x45 7,037 PZ2 250 3.000
TPBR4350 4,3 x50 7,529 P22 250 3.000
TPBR4360 4,3 x60 9,850 PZ2 250 3.000
TPBR4370 43x70 11,211 P22 250 3.000

Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht

EMPFOHLEN FUR DIE
VERWENDUNG AN
RANDERN

REISST DAS HOLZ NICHT
EIN

Verpackung VERFUGBARE

SICHTFENSTERVERPACKUNGEN-
Maxima visualizacion en el punto de
venta.

- Cantidad por caja superior al blister e
inferior a la caja profesional.

BLISTER

- Bolsa de alta resistencia.

- Etiquetas a color con
fotografias de producto y uso.
- Cantidades por bolsa dptimas
para el publico doméstico.

PROFI VERPACKUNG

- Etiquetas a color con fotografias
de producto.

- Cantidad optimizada para el uso
profesional.




HOLZSCHRAUBEN E

Rostfreie A2-Spanplattenschraube mit Senkkopf. PZ-Kreuzschlitz.

EDELSTAHL = M

Feine Schich-  Nadelholz Holzplatte
tholzplatte

CODE ABMESSUNG €100 f){!‘ vy @ s
TPA230016 3x16 3,562 PZ1 200 9.000
TPA230025 3x25 4,530 PZ1 200 9.000
TPA235020 3,5x20 6,010 PZ2 200 9.000
TPA235025 3,5x25 6,491 PZ2 200 9.000
TPA235030 3,5x30 8,014 PZ2 200 9.000
TPA235040 3,5x40 11,388 PZ2 200 4.800
TPA240030 4x30 9,830 P72 200 4.800
TPA240040 4x40 11,611 PZ2 200 4.800
TPA240050 4 x50 18,221 PZ2 200 4.800
TPA245030 45x30 11,543 PZ2 200 4.800
TPA245050 4,5 x50 18,444 P72 200 2.400
TPA250050 5x50 22,928 PZ2 200 2.400
TPA250070 5x70 31,242 P72 200 2.400

Spanplattenschraube mit Linsenkopf und PZ-Kreuzschlitz.

Galvanisch gelb verzinkt

HOLZ ‘Q

Feine Schich- Nadelholz

tholzplatte
CODE ABMESSUNG €100 ht‘ v @ 'MI v

TRP030016 3x16 1,413 PZ1 1.000 24.000
TRP030020 3x20 1,594 PZ1 1.000 12.000
TRP035016 35x16 1,859 P72 1.000 24.000
TRP035020 3,5x20 2,148 P72 1.000 12.000
TRP035025 35x25 2,304 Pz2 1.000 12.000
TRP035030 3,5x30 2,593 P72 1.000 12.000
TRP035035 3,5x35 2,671 P72 500 6.000
TRP040016 4x16 2,484 P72 1.000 12.000
TRP040020 4x20 2,593 PZ2 1.000 12.000
TRP040025 4x25 2,972 P72 1.000 12.000
TRP040030 4x30 3,417 P72 500 6.000
TRP040035 4x35 3,562 PZ2 500 6.000
TRP040040 4 x40 4,198 P72 500 6.000
TRP040050 4x50 5,342 P72 250 3.000
TRP045016 45x16 3,039 PZ2 500 12.000
TRP045020 4,5x20 3,484 PZ2 500 8.000
TRP045025 4,5x25 4,042 P72 500 6.000
TRP045030 4,5x30 4,530 P72 500 6.000
TRP045035 4,5x35 58238] PZ2 500 6.000
TRP045040 4,5x40 5,455 PZ2 500 3.000
TRP045045 4,5x45 6,046 P72 250 3.000
TRP050020 5x20 4,565 P72 500 6.000
TRP050030 5x30 5311 PZ2 250 6.000
TRP050040 5x40 6,201 P72 250 3.000
TRP050050 5x50 7,826 PZ2 250 3.000

Technisches Datenblatt au @ .
ENDEX

159




! HOLZSCHRAUBEN

D I N '571 Sechskant-Holzschraube.
DIN-571 A2 a

Feine Schich- Nadelholz

Rostfreier Stahl A2 tholzplatte
CODE ABMESSUNG €/100 s‘h @ @
TBA206040 6 x40 28,950 10 100 2.400
TBA206050 6 x50 34,440 10 100 1.200
TBA206060 660 39,167 10 100 1.200
TBA206070 6x70 44,280 10 100 1.200
TBA208050 8x50 64,241 13 100 1.200
p TBA208060 860 70,697 13 100 1.200
Técnicas Expansivas S.L.
c € Segad:kgiash;g'°ﬁ°' TBA208070 8x70 79,873 13 100 600
Load pearing simber TBA208080 8x 80 89,430 13 100 600
TBA210080 10 x 80 151,337 17 100 400

571 TR Houz >+

Feine Schich- Nadelholz

Gewinde bis Kopf _ tolzplatte
CODE ABMESSUNG €100 “p a7 N7
TBR06050 6 x50 8,292 10 200 1.200
TBRO6060 6 x 60 9,774 10 200 1.200
TBR06070 6x70 11,129 10 200 1.200
TBR08050 8x50 15,012 13 200 1.200
TBR08060 8x60 16,837 13 200 800
P TBR08070 8x70 19,144 13 200 800
Técnicas Expansivas S.L
Seg“*“;&:ﬁ-isk:f“’""- TBR08080 8x80 21,362 13 200 800
Load pearing smoer TBR10060 10X 60 26,822 17 100 600
TBR10080 10x 80 35,482 17 100 400

SELBSTBEDIENUNGSFORMATE
WIR MACHEN ES IHNEN LEICH

inacion - Cuadros
"“'“ hting - Frames
urninaires - Cadres

FORMAT




HOLZSCHRAUBEN !

Sechskant-Holzschraube. DI N '571
HoLzZ ,g DIN-571

Feine Schich- Nadelholz

tholzplatte Verzinkt
CODE ABMESSUNG ~ €/100 % (wrd @ CODE ABMESSUNG  €/100 ﬂ e @
TB05030 5x30 4,077 8 200 4.800 TB08130 8x 130 28,728 13 100 400
TB05040 5x40 5,177 8 200 2.400 TB08140 8x 140 30,488 13 100 400
TB05050 5x50 6,087 8 200 2.400 TB08150 8x 150 32,743 13 100 400
TB05060 5x 60 6,945 8 200 2.400 TB08160 8x160 34,547 13 100 400
TB06025 6 x 25 4,429 10 200 2.400 TB08180 8x 180 44,957 13 100 300
TB06030 6 x 30 4,921 10 200 2.400 TB08200 8x200 47,212 13 100 300 Ts"?:g";',%aéﬂﬁ,af‘ég’,%sﬁ%,L
TB06035 6 x 35 5,639 10 200 2.400 *TB10040 10 x 40 21,817 17 100 600 ond gi"r:’; 2
TB06040 6 x 40 6,310 10 200 2.400 TB10050 10 x 50 22,763 17 100 600 structures
TB06045 6 x 45 6,637 10 200 2.400 TB10060 10 x 60 24,827 17 100 600
TB06050 6 x 50 7,399 10 200 2.400 TB10070 10x 70 29,854 17 100 600
TB06060 6 x 60 8,723 10 200 1.200 TB10080 10 x 80 31,680 17 100 400
TB06070 6x70 9,937 10 200 1.200 TB10090 10 x 90 36,711 17 100 400
TB06080 6 x 80 10,776 10 200 1.200 TB10100 10 x 100 37,979 17 100 400
TB06090 6 x 90 12,698 10 100 1.200 TB10110 10x 110 41,675 17 50 300
TB06100 6 x 100 13,306 10 100 1.200 TB10120 10x120 45,943 17 50 300
TB06110 6x110 17,534 10 100 1.200 TB10130 10 x 130 48,162 17 50 300
TB06120 6x120 17,413 10 100 800 TB10140 10 x 140 57,486 17 50 200
TB07030 7x30 7,986 12 200 2.400 TB10150 10 x 150 61,516 17 50 200
TB07040 7 x40 9,737 12 200 1.600 TB10160 10 x 160 65,666 17 50 200
TB07050 7x50 11,308 12 200 1.200 TB10180 10 x 180 71,969 17 50 150
TB07060 7 x 60 13,449 12 100 1.200 TB10200 10 x 200 79,171 17 50 150
TB07070 7x70 14,560 12 100 1.200 TB12060 12 x 60 42,761 19 50 300
TB07080 7x 80 16,046 12 100 800 TB12070 12x70 45,093 19 50 300
TB07090 7x90 16,315 12 100 400 TB12080 12 x 80 51,297 19 50 300
TB07100 7x 100 18,447 12 100 600 TB12090 12 x90 54,663 19 50 300
TB07120 7x120 22,555 12 100 600 TB12100 12 x 100 60,771 19 50 300
*TB08030 8x30 9,405 13 200 1.200 TB12120 12x120 73,876 19 50 200
TB08040 8 x40 11,139 13 200 1.200 TB12130 12 x130 75,394 19 50 100
TB08045 8x45 11,689 13 200 1.200 TB12140 12 x 140 81,118 19 50 100
TB08050 8 x50 13,405 13 200 1.200 TB12150 12 x 150 84,000 19 50 200
TB08060 8 x 60 15,308 13 200 1.200 TB12160 12 x 160 89,756 19 50 200
TB08070 8x70 17,402 13 200 800 TB12180 12x180 107,580 19 50 150
TB08080 8x80 19,422 13 200 800 TB12200 12x200 122,525 19 50 150
TB08090 8x90 21,960 13 100 600 TB12220 12x220 133,657 19 50 100
TB08100 8x 100 23,749 13 100 600 TB12240 12x240 143,356 19 50 100
TB08110 8x110 24,460 13 100 600 TB12260 12x260 157,153 19 50 100
TB08120 8x120 26,554 13 100 600 TB14100 14x100 103,213 22 50 200

« Nicht zugelassene Abmessungen

Blister

Sichtfensterverpackungen

CoDE ABMESSUNG (Bﬁ’g:':::;) SK' BLSTER CoDE ABMESSUNG €ISCHACHTEL s&( : SCH%{ TEL
BZTB05030 5x30 1,717 (A) 4 20 VTB05040 5x40 3,494 50 8
BZTB05040 5x40 1,717 (A) 4 20 VTB05050 5x50 4,107 50 8
BZTB05050 5x50 1,717 (A) 4 20 VTB06040 6 x 40 4,261 50 8
BZTB06030 6x30 1,717 (A) 4 20 VTB06050 6 x50 3,997 40 8
BZTB06040 6 x40 1,717 (A) 4 20 VTB06060 6 x 60 3,535 30 8
BZTB06050 6 x50 1,717 (A) 4 20 VTB07050 7x50 3,817 25 8
BZTB06060 6 x 60 1,717 (A) 4 20 VTB07060 7x 60 3,634 20 8
BZTB06070 6x70 1,717 (A) 4 20 V1B07070 7x70 3,931 20 8
BZTB06080 6x 80 1,717 (A) 4 20 VTB07080 7x80 4,143 20 8
BZTB07050 7x50 1,717 (A) 4 20 VTB08050 8x50 3,619 20 8
BZTB07060 7 x 60 1,717 (A) 4 20 VTB08060 8x60 4,132 20 8
BZTB07070 7x70 1,717 (A) 4 20 VTB08070 8x70 4,701 20 8
BZTB08040 8 x40 1,717 (A) 4 20 VTB08080 8x80 3,934 15 8
BZTB08050 8x50 1,717 (A) 4 20 VTB08090 8x90 2,966 10 8
BZTB08060 8x60 1,717 (A) 4 20 VTB08100 8x 100 3,208 10 8
BZTB08070 8x70 1,717 (A) 4 20 VTB10070 10x70 4,030 10 8
BZTB08080 8x80 1,717 (A) 4 15 VTB10080 10 x 80 4,275 10 8
BZTB08090 8x90 1,717 (A) 2 15 VTB10090 10x90 4,957 10 8
BZTB08100 8x 100 1,717 (A) 2 15 V1B10100 10 x 100 5,219 10 8
BZTB10050 10 x50 1,717 (A) 2 15

BZTB10060 10 x 60 1,717 (A) 2 15

BZTB10080 10x 80 1,717 (A) 2 15

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

161




! HOLZSCHRAUBEN

Kopfteile fiir manipulationssichere Schraube mit TX

ESTRINV Z Hoz 2K (2"

CODE ABMESSUNG €100 @ vl
ESTRINV40Z Zincada 3,830 T40 100

I-Stern. Verzinkt

2 o

ESTRINV N Hoz | 2K

|-Stern. Schwarz
CODE ABMESSUNG €/100 & w7

6 ESTRINV4ON Zincada Negra 4,490 T40 100

DAS NEUE SYSTEM
FUR DEN VERKAUF IM

LOSEN FORMAT

PERSONALISIERTE AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER RENTABILITAT




HOLZSCHRAUBEN !

Manipulationssichere Schraube mit TX

i * Z

Feine Schich- Nadelholz

tholzplatte Verzinkt
CODE ABMESSUNG €/100 & @ @
INVZ6040 6 x 40 20,222 T40 100 1.200
INVZ6050 6 x50 21,391 T40 100 1.200
INVZ6060 6 x 60 22,755 T40 100 600
INVZ6070 6x70 27,060 T40 100 600
INVZ7030 7x30 19,639 T40 100 1.200
INVZ7040 7x40 20,035 T40 100 1.200 e
INVZ7050 7x50 20,808 T40 100 1.200 Segad:;vs%ﬁ:f“’ﬁ"»
INVZ7060 7x60 23,536 T40 100 600 o e
INVZ7070 7x70 24,119 T40 100 600
INVZ7080 7x80 27,621 T40 100 600
INVZ7090 7x90 35,006 T40 100 600
Blister Sichtfensterverpackungen
CODE ABMESSUNG (BeljlghlssTT::E) SA BLISTER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL SEI(' SCH%‘ITEL
BZINVZ7060 7x60 2,232 (B) 4 20 VINVZ7060 7x60 4,767 15 8
BZINVZ7070 7x70 2,232 (B) 4 20 VINVZ7070 7x70 4,884 15 8
BZINVZ7080 7x80 2,232 (B) 4 15

HOLZ E INV N

Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte schwarz

CODE ABMESSUNG €100 % > @

INVN6040 6 x40 24,504 T40 100 1.200
INVN6050 6 x50 25,285 T40 100 1.200
INVN6060 6 x 60 28,006 T40 100 600

INVN6070 6x70 30,727 40 100 600
INVN7030 7x30 29,172 T40 100 1.200

INVN7040 7x40 30,727 40 100 1.200  u
INVN7050 7 x50 33,840 T40 100 1.200 T”“H;qa;fﬂ
INVN7060 7x60 37,539 T40 100 600 Lo e "
INVN7070 7x70 39,673 T40 100 600

INVN7080 7x80 43,560 T40 100 600

INVN7090 7x90 46,677 T40 100 600

Blister [ Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG (ijlg:ISSIAESE) S%(' BL%ER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL SEI(' SCHACHTEL

BZINVN7060 7 X 60 2232(8) 4 20 VINVN7060 760 7,605 15 8

BZINVN7070 7x70 2,232(8) 4 20 VINVN7070 7x70 8,034 15 8

BZINVN7080 7x80 2,232(8) 2 15

& Y

Feine Schich- Nadelholz

tholzpetts Rostfreier Stahl A2
CODE ABMESSUNG €100 é@ v @
INVA27050 7 x50 77,537 T40 100 1.200
INVA27060 7 x 60 89,883 T40 100 600
INVA27070 7x70 92,087 T40 100 600 e i
INVA27080 7 x 80 103,810 T40 100 600 -

13

Técnicas Expansivas S.L

Segador 13. Logrofio.
in

Load bearing timber
structures

Technisches Datenblatt auf ENDEX 163




SORTIMENTSKOFFER MULTIPRODUKT

PROFI-SORTIMENTSKOFFER: SPANPLATTENSCHRAUBE HOLZ + BITS

TP-PO TP-PO TP-PO TP-PO
3x20 3x25 3,5x16 3,5x20
x300 x250 x300 x250
TP-PO TP-PO TP-PO TP-PO T R R T
3,5x25 3,5x30 3,5x35 4 x 30
x200 x150 x130 x130 TP-PO
TP-PO TP-PO TP-PO TP-PO
4 x 40 4 x50 5x 50 5x60
x80 x60 x50 x50 “
© om—
PU
EIGENSCHAFTEN:
- Hochwertiger Multiprodukt-Sortimentskoffer
2 ] 008 pcs. = GI’OBe 31,2 X 23,8 X 5,1 CIMS. (Breite x Tiefe x Hihe)
cop. MLTPPOP101 - Ergonomisch und handlich
- Stapelbar
- Bis zu 21 Ablagefacher sind konfigurierbar
CODE INHALT N° STK. €1 pc. - Flexibel einsetzbare Trennelemente
- Deckel mit Rastnasen verhindern das Vermischen der
MLTPPOP101 TP-PO + BITS 2.008 47,535 Schrauben

- Widerstandsfahiger und haltbarer Verschluss

MULTIPRODUKT-SORTIMENTSKOFFER FUR PROFIS

TP-PO TP-PO TP-PO DIN-571
5 x 60 5x70 5x 80 6 x 60 [ S i i i nariraes s o o
x30 x20 x20 x25 TP-PO
TP-PO TP-PO TACON DIN-571
4 x50 5x 50 210 6 x50
x50 x50 x15 x30 —
DIN-571
2 2 o g 2o TP-PO TACON DIN-571
n.:ogn."'; 4 x 40 28 6 x40 \
o T x70 x30 x30 —
TACON TACON
26
x150
EIGENSCHAFTEN:
- Hochwertiger Multiprodukt-Sortimentskoffer
6 7 0 pcs. - GroBe: 31,2 x 23,8 x 5,1 CMS. reite x Tiefe x Hahe)
cop. MLTBOP101 - Ergonomisch und handlich
- Stapelbar
- Bis zu 21 Ablagefacher sind konfigurierbar
CODE INHALT N° STK €1 pc. - Flexibel einsetzbare Trennelemente
- Deckel mit Rastnasen verhindern das Vermischen der
TP-PO + DIN-571 +
MLTBOP101 TACON 670 47,535 Schrauben

- Widerstandsfahiger und haltbarer Verschluss




SORTIMENTSKOFFER MULTIPRODUKT

EIGENSCHAFTEN: GROSSEN

- Drei Konfigurationen entsprechend der
Kundenbediirfnisse mdglich (siehe unten).

- Drei unterschiedliche GréBen pro Konfiguration.

- Kann auf der Verkaufsflache aufgehangt
werden. Mit widerstandsfahigem Haken.

- Konfigurationen, die optimal darauf ausgelegt
sind, Spontankaufe am POS zu fordern.

- Deckel mit Rastnasen verhindern das
Vermischen der Schrauben.

5’»’ =
-

A

GROSS MITTEL KLEIN
29,5x18,5 x 4,5 cms. 23,5x14,5x 4 cms. 16 x10,5 x 3,5 cms.
(Breite x Tiefe x Hohe) (Breite x Tiefe x Hohe) (Breite x Tiefe x Hohe)
KONFIGURATIONEN:
-
TP-PO PU-PO
CODE INHALT GROSSE Ne° STK €/1 STK.
MLTPPOT101 TP-PO + BITS KLEIN 407 12,678
MLTPPOT201 TP-PO + BITS MITTEL 902 23,544
MLTPPOT301 TP-PO + BITS GROSS 1.742 36,222
S | ( — S e ([
TACON AL-RO AL-HA AL-HC TP-PO Z DIN-571
CODE INHALT GROSSE Ne STK €/1 STK.
MLMULT101 MULTIPRODUKT KLEIN 165 12,678
MLMULT201 MULTIPRODUKT MITTEL 415 23,544
MLMULT301 MULTIPRODUKT GROSS 1.155 36,222
R, o /(" s BT T T T R e m— J"‘ .....
O—~ l—.n\'.‘.‘-,'y o " : - i‘*i’:\_‘j .
AL-HC AL-RO AL-HA TP-PO Z ANCLA IN-CO T4S TAPLANY TAPLAME
+ DIN-7981
CODE INHALT GROSSE Ne° STK €/1 STK.
MLPLAT101 MULTIPRODUKT KLEIN 130 12,678
MLPLAT201 MULTIPRODUKT MITTEL 295 23,544
MLPLAT301 MULTIPRODUKT GROSS 455 36,222

Technisches Datenblatt auf




! HOLZSCHRAUBEN

Uberlappungsschraube Metall-Holz

Verzinkt

RAL 3009. Oxidrot

RAL 3011. Braunrot

RAL 5010. Enzianblau

RAL 6005. Moosgriin

FS 8004

RAL 8004. Kupferbraun

‘Ng

HoLZ g
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz 3
tholzplatte
CODE ABMESSUNG €100 @ v @
AFZN144819 4,8x19 P14 9,707 8 250 3.000
AFZN144828 4,8x28 P14 11,400 8 250 3.000
AFZN144835 4,8x35 P14 11,900 8 250 3.000
oz AW
Blech-Holz Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte
CODE ABMESSUNG FARBE €/100 @ @ @
AFRT144819 48x19 P14 N 11,843 8 250 3.000
AFRT144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFRT144835 48x35 P14 15,703 8 250 3.000
oz @B @
Blech-Holz Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte
CODE ABMESSUNG FARBE €100 @ nr @
AFRD144819 48x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFRD144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFRD144835 48x35 P14 | 15,703 8 250 3.000
oz @B @
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte
CODE ABMESSUNG FARBE €100 w = @
AFAZ144819 48x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFAZ144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000
AFAZ144835 48x35 P14 N 15,703 8 250 3.000
Erhéltlich nur solange der Vorrat reicht
oz AW
Blech-Holz Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte
CODE ABMESSUNG FARBE €100 w w7 N7
AFVE144819 48x19 P14 N 11,843 8 250 3.000
AFVE144828 48x28 P14 | 13,143 8 250 3.000
AFVE144835 48x35 P14 N 15,703 8 250 3.000
RAL
HoLZ n : 8004
Blech-Holz Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte
CODE ABMESSUNG FARBE €100 @ nr @
AFMC144819  4.8x19 P14 [ 11,843 8 250 3.000
AFMc144828  4,8x28 P14 [N 13,143 8 250 3.000
AFMC144835  4,8x35 P14 [ 15,703 8 250 3.000



HOLZSCHRAUBEN !

Uberlappungsschraube Metall-Holz

HOLZ
FS 8017
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte RAL 8017. Schokoladenbraun
CODE ABMESSUNG FARBE €100 @ (w7 @
AFMD144819  4.8x19 P14 [ 11,843 8 250 3.000
ArvD144828  48x28 P14 [ 13,143 8 250 3.000 :
AFMD144835  4,8x35 P14 [ 15,703 8 250 3.000
V. © NN
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte RAL 9005. Schwarz
CODE ABMESSUNG FARBE €100 w a7 @
AFNE144819 48x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFNE144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000 -
AFNE144835 48x35 P14 15,703 8 250 3.000
hoz AW
FS 8019
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte RAL 8019. Graubraun
CODE ABMESSUNG FARBE €100 @ (w7 @
AFPG144819  48x19 P14 [N 11,843 8 250 3.000
AFPG144828 48x28 P14 13,143 8 250 3.000 Ay
AFPG144835 48x35 P14 N 15,703 8 250 3.000
hoz ANE
FS 9006
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz
{holzplatte RAL 9006. WeiBaluminium
CODE ABMESSUNG FARBE €100 Q &7 @
AFGR144819  48x19 P14 [N 11,843 8 250 3.000
AFGR144828 48x28 P14 [N 13,143 8 250 3.000
AFGR144835 48x35 P14 [N 15,703 8 250 3.000
™
ol LSl Fssow0
Blech-Holz  Feine Schich- Nadelholz .\" =4
tholzpatte RAL 9010. WeiB
CODE ABMESSUNG FARBE €100 @ (a7 @
AFBL144819 4,8x19 P14 11,843 8 250 3.000
AFBL144828 4,8x28 P14 13,143 8 250 3.000 T
AFBL144835 4,8x35 P14 15,703 8 250 3.000

Technisches Datenblatt auf

IiNDEX BT




E HOLZSCHRAUBEN

Blechschraube mit Nagelspitze fiir Jalousien aus Aluminium und

PH-Kreuzschlitz. Verzinkt

HoLZ _,g

Feine Schich- Nadelholz
tholzplatte

'%m; — CODE ABMESSUNG €/100 *\‘ v @

TCLA3928 39x28 2,970 PZ2 1.000 12.000

Fliigel-Bohrschraube mit Senkkopf und PH-Kreuzschlitz. Verzinkt

HoLz Ll g
’l‘l
% I e Holz-Metall
4 . “\*%% - CODE ABMESSUNG €/100 Q’f’ KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ABA4832 4,8x32 4,188 PH2 21,5 1,75 - 4,00 500 6.000
ABA4838 48x38 4,723 PH2 27,5 1,75 - 4,00 500 6.000
ABA4845 4,8 x45 5,444 PH2 34,5 1,75-4,00 500 3.000
ABA4850 4,8 x50 6,355 PH2 39,5 1,75-4,00 500 3.000
ABA5538 55x38 7,234 PH2 27,5 1,75 - 5,00 500 3.000
ABA5545 55x45 7,360 PH2 34,5 1,75-5,00 500 3.000
ABA5555 5,5 x55 8,785 PH2 44,5 1,75-5,00 500 3.000
ABA5565 5,5 x 65 10,670 PH2 52,5 1,75 - 5,00 500 2.000
ABA6360 6,3 x 60 13,933 PH2 48 2,50 - 6,00 250 1.500
ABA6370 6,3x70 15,860 PH2 60 2,50-6,00 250 1.500
ABA6385 6,3 x85 19,032 PH2 72 2,50 - 6,00 250 1.000
Fliigel-Bohrschraube mit Senkkopf und TX-Kreuzschlitz. Verzinkt
Horz Ll g
"l‘l
Holz-Metall

CODE ABMESSUNG €/100 \2", KLEMMSTARKE BOHRLEISTUNG @ @
ATA4832 4,8x32 4,607 125 16 1,75 - 4,00 500 6.000
ATA4838 48x38 5,195 125 22 1,75-4,00 500 6.000
ATA4845 4,8 x45 5,988 125 29 1,75 - 4,00 500 3.000
ATA4850 4,8 x50 6,990 125 34 1,75-4,00 500 3.000
ATA5538 55x38 7,957 125 19 1,75-5,00 500 3.000
ATA5545 55x45 8,096 125 26 1,75 - 5,00 500 3.000
ATA5550 5,5 x50 9,441 125 31 1,75 - 5,00 500 3.000
ATA5555 55x55 9,663 125 36 1,75-5,00 500 3.000
ATA5565 5,5 x 65 11,737 125 46 2,50 - 6,00 500 2.000
ATA6350 6,3 x50 13,794 T30 30 2,50 - 6,00 500 1.500
ATA6360 6,3 x 60 15,326 T30 40 2,50 - 6,00 250 1.500
ATA6370 6,3x70 17,446 T30 50 2,50 - 6,00 250 1.500
ATA6385 6,3 x 85 20,935 T30 65 2,50 - 6,00 250 1.000
ATA6310 6,3 x 100 30,173 T30 80 2,50 - 6,00 250 1.000

Schraube mit zylinderformigem Kopf, extraflach, mit Feingewinde

flir Aluminium und PH-Kreuzschlitz. Verzinkt

HOLZ h‘ " ’g

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen Il-Blech zargen

| PETRUIRRIR IR IRY CODE ABMESSUNG €100 ,x:xD w7 @
TF14825 4,8x25 4,804 120 500 6.000
TF14835 4,8x35 5711 120 500 6.000
TF14845 4,8 x 45 7,346 120 500 3.000
TF14855 4,8 x55 8,595 120 500 3.000
TFI4865 4,8 x 65 10,219 120 250 1.500
TFI14875 48x75 12,231 120 250 1.500
TF14890 4,8 x90 18,308 120 250 1.500

=y . Technisches Datenblatt auf www.inde
ENDEX

168




LLl
$ 2
O M
= 3
oL
i3
MS

-

4 feeERee L e ﬁ.ﬁ“ﬂ“‘ﬂ“‘.“““ﬁ
R e < AR EANENAASAA

00 ::_:: R ,:_i
A I A e g gl gl fffffrgg?rsgit

4

AR AR A .ﬂaiﬂa A’d‘u



METRISCHE SCHRAUBEN

DIN'84 Zylinderschraube mit Schlitz. Verzinkt

METALL "™\ ,g
i

Blechverbin-
dungen

y W CODE ABMESSUNG €/100 ﬁa @
4 T0840306Z M3 x 6 1,497 1.000 30.000
T0840308Z M3 x8 1,497 1.000 30.000
T0840310Z M3 x 10 1,563 1.000 24,000
T0840316Z M3 x 16 1,890 1.000 16.000
T0840320Z M3 x 20 2,330 1.000 12.000
T0840406Z M4 x 6 2,220 500 15.000
T0840408Z M4 x 8 2,220 500 12.000
T0840410Z M4 x 10 2,373 500 12.000
T0840412Z M4 x 12 2,437 500 12.000
T0840416Z M4 x 16 2,810 500 8.000
T0840420Z M4 x 20 2,950 500 8.000
T0840425Z M4 x 25 3,277 500 6.000
T0840435Z M4 x 35 5,027 250 3.000
T0840470Z M4 x 70 12,203 100 1.200
T0840506Z M5 x 6 3,170 500 8.000
T0840510Z M5 x 10 3,277 500 8.000
T0840512Z M5 x 12 3,827 250 7.500
T0840516Z M5 x 16 4,403 250 6.000
T0840520Z M5 x 20 4,447 250 6.000
T0840525Z M5 x 25 4,883 250 4.000
T0840530Z M5 x 30 6,117 250 4.000
T0840540Z M5 x 40 7,103 250 3.000
T0840550Z M5 x 50 9,867 250 3.000
T0840560Z M5 x 60 11,797 250 1.500
T0840608Z M6 x 8 4,720 250 1.500
T0840610Z M6 x 10 4,840 250 4.000
T0840616Z M6 x 16 6,007 250 4.000
T0840620Z M6 x 20 6,367 250 3.000
T0840625Z M6 x 25 7,320 250 3.000
T0840630Z M6 x 30 8,270 250 3.000
T0840640Z M6 x 40 9,690 250 1.500
T0840650Z M6 x 50 11,907 250 1.500

WEBSITE

- RESPONSIVES DESIGN. ANPASSUNG AN ALLE
GERATE (PCS, HANDYS, TABLETS..).

- NEUE PRADIKTIVE SUCHMASCHINE
- VERBESSERT DAS NUTZERERLEBNIS. NEUES DESIGN.

www.indexfix.com




METRISCHE SCHRAUBEN

Flache Unterlegscheibe DI N '125
METALL _‘g;'

CODE ABMESSUNG €100 N7 @
D12504 M4 0,547 1.000 45.000
D12505 M5 0,650 1.000 24.000
D12506 Mé 1,180 500 22.500
D12508 M8 1,863 250 11.250
D12510 M10 3,353 250 6.000
D12512 M12 5,920 250 3.000
D12514 M14 8,143 200 2.400
D12516 M16 12,230 100 2.400
D12518 M18 14,567 100 2.400
D12520 M20 16,553 50 1.200
D12522 M22 30,203 50 1.200
D12524 M24 37,840 50 600
D12527 M27 50,417 50 600
D12530 M30 72,300 50 300
D12533 M33 125,847 50 300
D12536 M36 146,427 25 300
E Blister Sichtfensterverpackun
u gen
CoDE ABMESSUNG (Bﬁg;'::::a S' BLSTER CoDE ABMESSUNG €SCHACHTEL SEI(‘ scugﬂﬂ
BZ125ZM04 M4 1,717 (A) 40 20 VD12504 M4 2,651 200 8
BZ125ZM05 M5 1,717 (A) 40 20 VD12505 M5 2,372 150 8
BZ125ZM06 M6 1,717 (A) 20 20 VD12506 M6 2,871 100 8
BZ125ZM08 M8 1,717 (A) 10 20 VD12508 M8 3,311 75 8
BZ125ZM10 M10 1,717 (A) 10 20 VD12510 M10 6,134 75 8
BZ125ZM12 M12 1,717 (A) 6 20 VD12512 M12 7,227 50 8
4
- A
. [ 7—%  DIN-125A2
CoDE ABMESSUNG (Bﬁg;':::;a 5' BLSTER
BZ1251M04 M4 1,717 (A) 10 20
BZ125IM06 M6 1,717 (A) 8 20
BZ1251M08 M8 1,717 (A) 6 20

Federring Form B (glatt) DlN'127
METALL _g

CODE ABMESSUNG €100 N @
D12704 M4 0,570 500 22.500
D12705 M5 0,867 500 22.500
D12706 M6 1,133 500 12.000
D12708 M8 1,817 200 4.800
D12710 M10 3,540 100 2.400
D12712 M12 4,810 100 2.400
D12714 M14 8,750 100 2.400
D12716 M16 11,587 50 1.200
D12718 M18 13,953 50 1.200
D12720 M20 17,527 25 300
D12722 M22 32,353 25 600
D12724 M24 37,513 25 600
D12727 M27 49,673 25 600
D12730 M30 92,817 25 300
D12736 M36 188,327 25 300
Blister [ Sichtfensterverpackungen

CobE ABMESSUNG (Bﬁg:':::;a SK' BLSTER CoDE ABMESSUNG €ISCHACHTEL SEI(' SCH‘%‘TEL
BZ12704 M4 1,717 (A) 20 20 VD12704 M4 1,603 100 8
BZ12705 M5 1,717 (A) 20 20 VD12705 M5 2,020 100 8
BZ12706 M6 1,717 (A) 10 20 VD12706 M6 2,807 100 8
BZ12708 M8 1,717 (A) 5 20 VD12708 M8 2,206 50 8
BZ12710 M10 1,717 (A) 5 20 VD12710 M10 1,860 25 8
Bz12712 M12 1,717 (A) 4 20 VD12712 M12 2,979 25 8




METRISCHE SCHRAUBEN

DIN -9021 Breite Unterlegscheibe
METALL ,g

CODE ABMESSUNG €100 w7 @
D902104 M4 1,293 500 12.000
D902105 M5 1,357 500 12.000
D902106 M6 2,513 500 12.000
D902108 M8 5,430 200 4.800
D902110 M10 10,090 100 2.400
D902112 M12 18,947 100 1.200
D902114 M14 28,370 100 1.200
D902116 M16 30,237 50 600
D902118 M18 76,683 50 600
D902120 M20 62,787 25 300
D902122 M22 167,083 25 300
D902124 M24 181,350 25 150
Blister Sichtfensterverpackungen

CoDE ABMESSUNG (Bﬁ’csh':::;) S%(' BL%ER CoDE ABMESSUNG €ISCHACHTEL SH . SCH%{ TEL
BZ902104 M4 1,717 (A) 20 20 VD902104 M4 2,757 125 8
BZ902105 M5 1,717 (A) 20 20 VD902105 M5 3,051 125 8
BZ902106 M6 1,717 (A) 10 20 VD902106 M6 3,571 100 8
BZ902108 M8 1,717 (A) 5 20 VD902108 M8 4,015 50 8
BZ902110 M10 1,717 (A) 5 20 VD902110 M10 4,429 30 8
BZ902112 M12 1,717 (A) 4 20 VD902112 M12 4,000 15 8

BERECHNUNGSPROGRAMM FUR VERANKERUNGEN

INDE Xcal V3

» Zur Bemessung von Installationen mit Ankerplatten mit unregelmaBiger
Anordnung.

- Ermdglicht die unregelmaBige Anordnung von Ankern.

» Konfiguration von Platten mit bereits installierter unregelmaBiger
Ankeranordnung (Matrize, rund, dreieckig).

- Ermdglicht das Einflhren auBermittiger Lasten zur Symmetrieachse der
Ankerplatte.

- Leistungsstarker Losungsfilter dank eines
erweiterten und intuitiven Mens.

- Beinhaltet die Berechnung flr Anker unter
Brandfallbedingungen.

» Beinhaltet alle Berechnungsoptionen fiir
seismische Anwendungen, inklusive der
Duktilitatsberechnung.

KOSTENLOSER Download auf unserer
Website www.indexfix.com




METRISCHE SCHRAUBEN

Sechskantmutter DIN -934
METALL ._,g

CODE ABMESSUNG €100 N7 @ |

D93404 M4 0,977 1.000 45.000 )

D93405 M5 1,293 500 12.000

D93406 Mé 2,030 500 12.000

D93408 M8 3,623 250 6.000

D93410 M10 8,657 250 3.000

D93412 M12 13,683 250 1.500

D93414 M14 18,257 100 1.200

D93416 M16 27,153 100 600

D93418 M18 38,763 100 600

D93420 M20 45,170 50 600

D93422 M22 72,447 50 300

D93424 M24 99,683 25 300

D93427 M27 172,073 25 150

D93430 M30 232,983 25 150

D93433 M33 325,670 10 120

D93436 M36 345,670 10 60

E Blister Sichtfensterverpackun

u gen

CoDE ABMESSUNG (Bﬁg;'::::a S' BL%ER CoDE ABMESSUNG €SCHACHTEL SEI(‘ Sc"gﬁl

BZ934ZM04 M4 1,717 (A) 40 20 VD93404 M4 2,200 150 8

BZ934ZM05 M5 1,717 (A) 40 20 VD93405 M5 2,024 100 8

BZ934ZM06 M6 1,717 (A) 20 20 VD93406 Mé 3,044 100 8

BZ934ZM08 M8 1,717 (A) 10 20 VD93408 M8 2,718 50 8

BZ934ZM10 M10 1,717 (A) 10 15 VD93410 M10 3,895 30 8

BZ934ZM12 M12 1,717 (A) 6 15 VD93412 M12 4,106 20 8
st DIN-934 A2
CODE ABMESSUNG (Beulghlss::;a s BLISTER
BZ934IM04 M4 1,717 (A) 10 20
BZ934IM06 M6 1,717 (A) 8 20
BZ934IM08 M8 1,717 (A) 6 20
BZ934IM10 M10 1,667 (A) 2 20

Selbstsichernde Mutter

METALL _,g

CODE ABMESSUNG €/100 @ @
DZ98504 M4 1,860 500 12.000
DZ98505 M5 1,933 500 12.000
DZ98506 M6 2,923 500 12.000
DZ98508 M8 4,817 250 6.000
DZ98510 M10 10,770 250 3.000
DZ98512 M12 17,293 100 1.200
DZ98514 M14 28,190 100 1.200
DZ98516 M16 33,673 50 600
DZ98518 M18 63,007 50 600
DZ98520 M20 69,710 25 300
DZ98522 M22 125,767 25 300
DZ98524 M24 167,767 25 300
DZ98527 M27 419,030 15 180
DZ98530 M30 544,797 15 90

EI Blister

Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG (Bﬁgh':::& STk BUSTER CODE ABMESSUNG oo o SCHACHTEL
) B 52 o] B
BZ798504 M4 1,717 (A) 20 20 VDZ98504 M4 2,912 100 8
BZZ98505 M5 1,717 (A) 20 20 VDZ98505 M5 2,898 100 8
BZZ98506 M6 1,717 (A) 10 20 VDZ98506 M6 3,508 80 8
BZZ98508 M8 1,717 (A) 5 20 VDZ98508 M8 3,615 50 8
BZZ98510 M10 1,717 (A) 5 15 VDZ98510 M10 4,040 25 8
BZZ98512 M12 1,717 (A) 3 15 VDZ98512 M12 3,891 15 8

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

173




- METRISCHE SCHRAUBEN

DlN-933 Sechskantschraube mit metrischem Gewinde

fes] 2

CODE ABMESSUNG  €/100 ‘Sh nvd @ CODE ABMESSUNG  €/100 9 vl @

D93306010 M6x10 4,517 10 250 6000  D93312080 M12x80 85,193 19 50 300
D93306012 M6x12 5,010 10 250 6000  D9331209 M12x90 102,580 19 50 300
D93306016 M6x16 5,377 10 250 6.000  D93312100 M12x100 115927 19 25 300
D93306020 M6x20 6,083 10 250 3000 D93312110 M12x110 170,393 19 25 300
D93306025 M6x25 6,690 10 250 3000 D93312120 M12x120 184,303 19 25 300
D93306030 M6x30 7,703 10 250 3000  D93314030 M14x30 65,770 2 50 600
D93306040 M6x40 9,683 10 250 3000 D93314040 M14x40 77,120 2 50 300
D93306050 M6x50 11,643 10 250 1000 D93314050 M14x50 92,483 2 50 300
D93306065 M6x65 14,747 10 100 600 D93314060 M14x60 104,213 22 50 300
D93308016 M8x16 11,000 13 200 2400 D93314070 M14x70 117,653 22 50 300
D93308020 M8x20 12,253 13 200 2400  D93314080 M14x80 128,083 22 25 150
D93308025 M8x25 13,847 13 200 2400  D93314090 M14x90 153,587 22 25 150
D93308030 M8x30 15987 13 200 1200 D93314100 M14x100 172,713 22 25 150
D93308035 M8x35 16,883 13 200 1200 D93314110 M14x110 200,490 22 25 150
D93308040 M8x40 15910 13 200 1200 D93316030 M16x30 98,793 24 50 300
D93308050 M8x50 20,163 13 200 800 D93316040 M16x40 87,453 24 50 300
D93308060 M8x60 24,210 13 200 800 D93316045 M16x45 116213 24 50 300
D93308070 M8x70 29,990 13 200 800 D93316050 M16x50 116,563 24 50 300
D93308080 M8x80 39,080 13 100 600 D93316060 M16x60 117,967 24 50 200
D93308090 M8x90 49,150 13 100 600 D93316070 M16x70 149,807 24 25 150
D93308100 M3x100 54,040 13 100 400 D93316080 M16x80 163,607 24 25 150
D93308110 M8x110 129,247 13 100 400 D93316090 M16x90 178377 24 25 150
D93308120 M8x120 133300 13 100 400 D93316100 M16x100 218,497 24 25 150
D93310016 M10x16 20,367 17 200 1200 D93316110 M16x110 305737 24 25 150
D93310020 M10x20 21,120 17 200 1200  D93316120 M16x120 329,773 24 25 150
D93310025 M10x25 23,940 17 200 1200 D93318040 M18x40 163,437 27 25 300
D93310030 M10x30 27,130 17 200 800 D93318050 M18x50 176,767 27 25 150
D93310035 M10x35 28,993 17 200 1200  D93318060 M18x60 195313 27 25 150
D93310040 M10x40 29,870 17 200 800 D93318070 M18x70 235883 27 25 150
D93310050 M10x50 36,010 17 200 800 D93318080 M18x80 253,847 27 25 150
D93310060 M10x60 41,113 17 100 600 D93318090 M18x90 330933 27 25 150
D93310070 M10x70 45597 17 100 400 D93318100 M18x100 371,500 27 25 150
D93310080 M10x80 53,103 17 100 400 D93318110 M18x110 512,333 27 25 100
D93310090 M10x90 71,287 17 50 300 D93320030 M20x30 212,643 30 25 150
D93312020 M12x20 32,217 19 100 1200  D93320040 M20x40 193,723 30 25 150
D93312025 M12x25 33,193 19 100 600 D93320050 M20x50 177,507 30 25 150
D93312030 M12x30 36,567 19 100 600 D93320060 M20x60 222,693 30 25 150
D93312035 M12x35 42,093 19 100 600 D93320070 M20x70 246453 30 25 100
D93312040 M12x40 44,650 19 100 600 D93320080 M20x80 270,437 30 10 120
D93312045 M12x45 50,097 19 100 600 D93320090 M20x90 330,933 30 10 60
D93312050 M12x50 51,690 19 100 400 D93320100 M20x100 373,007 30 10 60

BLISTER und SICHTFENSTERVERPACKUNG D93312060 M12x60 57,367 19 100 400 D93320110 M20x110 514213 30 10 60

auf der nchsten Seite D93312070 M12x70 67,630 19 100 400 D93320120 M20x120 536,663 30 10 60

“F RBLACKIERTE SCIR AUBE

WEITERE INFORMATIONEN AUF SEITE 173

KOPFLACKIERUNG KOMPLETTLACKIERUNG
g




METRISCHE SCHRAUBEN

Sechskantschraube mit metrischem Gewinde DIN-933
EI Blister [ Sichtfensterverpackungen
CODE ABMESSUNG €/BLISTER SIK- BLISTER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL STK. SCHACHTEL
(BUCHSTABE) ] 0] 52
BZ3204020 M4 x 20 1,717 (A) 6 20 VD93306016 M6 x 16 3,626 50 8
BZ3204030 M4 x 30 1,717(A) 6 20 VD93306020 M6 x 20 4,109 50 8
BZ3205010 M5x 10 1,717(A) 6 20 VD93306025 M6 x 25 4,063 45 8
BZ3205015 M5 x 15 1,717(A) 6 20 VD93306030 M6 x 30 4,159 40 8
BZ3205020 M5 x 20 1,717(A) 6 20 VD93306040 M6 x 40 3,922 30 8
BZ3205025 M5 x 25 1,717(A) 6 20 VD93308016 M8 x 16 5,942 40 8
BZ3205030 M5 x 30 1,717(A) 6 20 VD93308020 M8 x 20 5,792 35 8
BZ3205040 M5 x 40 1,717(A) 6 20 VD93308025 M8 x 25 5,608 30 8
BZ3205050 M5 x 50 1,717(A) 6 20 VD93308030 M8 x 30 5,397 2 8
BZ3206016 M6 x 16 1,717(A) 6 20 VD93308040 M8 x 40 4,297 20 8
BZ3206020 M6 x 20 1,717(A) 6 20 VD93308050 M8 x 50 4,083 15 8
BZ3206025 M6 x 25 1,717(A) 6 20 VD93308060 M8 x 60 4,903 15 8
BZ3206030 M6 x 30 1,717(A) 6 20 VD93310020 M10x 20 4,278 15 8
BZ3206040 M6 x 40 1,717(A) 6 20 VD93310030 M10x 30 5,493 15 8
BZ3206050 M6 x 50 1,717(A) 6 20 VD93310040 M10 x 40 4,033 10 8
BZ3206060 M6 x 60 1,717(8) 4 20 VD93310050 M10 x50 4,861 10 8 é @
BZ3206070 M6 x 70 1,717 (8) 4 20 VD93312030 M12 x 30 4,930 10 8
BZ3208016 M8 x 16 1,717 (8) 4 20 VD93312040 M12 x 40 4,822 8 8
BZ3208020 M8 x 20 1,717 (A) 4 20 VD93312050 M12 x50 4,186 6 8 au&?\f‘gﬁ;ﬁgﬁ"sﬂg
BZ3208025 M8 x 25 1,717(8) 4 20
BZ3208030 M8 x 30 1,717 (A) 4 20
BZ3208040 M8 x 40 1,717(8) 4 20
BZ3208050 M8 x 50 1,717 (8) 4 20
BZ3208060 M8 x 60 1,717(8) 4 20
BZ3208070 M8 x 70 1,717 (8) 4 20
Bister DIN-933 A2
CODE ABMESSUNG (Beulghlss::;a SK‘ BLISTER
BZ3104020 M4 x 20 1,7117(8) 4 20
BZ3104030 M4 x 30 1,717(8) 4 20
BZ3106020 M6 x 20 1,717(8) 4 20
BZ3106030 M6 x 30 1,717(8) 3 20
BZ3106040 M6 x 40 1,717 (8) 2 20
BZ3106050 M6 x 50 1,717(8) 2 20
BZ3108020 M8 x 20 1,71174) 2 20
BZ3108030 M8 x 30 1,7117() 2 20
BZ3108040 M8 x 40 1,717(8) 2 20
BZ3108050 M8 x 50 1,7117(4) 2 20
BZ3108060 M8 x 60 1,717 (8) 2 20

B Sortiment mit mehr als 550 Artikeln

Neues Selbstbedienungs-Format, das Verkaufszeit spart
durch Sichtkontrolle.

Ideale Verpackungsmengen fiir alle Anwenderbedirfnisse: vom Profi bis hin

| zum Heimwerker
m 14T

Leicht erkennbare Etiketten entsprechend dem verwendeten Baustoff

e 3
Maximale Sichtbarkeit am POS

:- L 3

I Einfaches Auffiillen mit herausnehmbarer Kunststoffplatte, die direkt in den
Aussteller eingesetzt werden kann

e

Etiketten mit Belastungs- und Baustoffangabe

INDEX




METRISCHE SCHRAUBEN

D | N -912 Innensechskantschraube. Verzinkt

METALL __g

e R

|. :‘_ . ] WoPY ? CODE ABMESSUNG €100 @ v @
D91204010 M4 x 10 3,990 3 500 12.000
D91204012 M4 x 12 5,227 3 500 12.000
D91204016 M4 x 16 5,430 3 500 12.000
D91204020 M4 x 20 5,430 3 500 6.000
D91205010 M5 x 10 5,880 4 500 12.000
D91205012 M5 x 12 5,227 4 500 6.000
D91205016 M5 x 16 4,917 4 500 6.000
D91205020 M5 x 20 5,063 4 500 6.000
D91205025 M5 x 25 6,603 4 500 6.000
D91206010 M6 x 10 7,040 5 200 4.800
D91206012 M6 x 12 6,847 5 200 4.800
D91206016 M6 x 16 6,717 5 200 4.800
D91206020 M6 x 20 7,620 5 200 2.400
D91206025 M6 x 25 11,523 5 200 2.400
D91206030 M6 x 30 11,677 5 200 2.400
D91208016 M8 x 16 12,580 6 100 2.400
D91208020 M8 x 20 13,420 6 100 2.400
D91208025 M8 x 25 14,657 6 100 1.200
D91208030 M8 x 30 17,583 6 100 1.200
D91208040 M8 x 40 27,760 6 100 1.200
D91210020 M10 x 20 34,057 8 100 1.200
D91210030 M10 x 30 37,907 8 100 1.200
D91210040 M10 x 40 46,653 8 100 600
D91210050 M10 x 50 52,823 8 100 600
D91210060 M10 x 60 60,197 8 100 600
D91210070 M10x 70 65,393 8 100 600

Sichtfensterverpackungen

STK.  SCHACHTEL

CODE ABMESSUNG ESCHACHTEL o]

VD91204010 M4 x 10 8,015 150 8
VD91204012 M4 x 12 8,766 125 8
VD91204020 M4 x 20 7,287 100 8
VD91205010 M5 x 10 7,889 100 8
VD91205012 M5 x 12 7,011 100 8
VD91205016 M5 x 16 5,932 90 8
VD91205020 M5 x 20 4,749 70 8
VD91205025 M5 x 25 5,316 60 8
VD91206010 M6 x 10 4,723 50 8
VD91206012 M6 x 12 4,592 50 8
VD91206016 M6 x 16 4,502 50 8
VD91206020 M6 x 20 5111 50 8
VD91206025 M6 x 25 7,724 50 8
VD91206030 M6 x 30 5,481 35 8
VD91208016 M8 x 16 5,062 30 8
VD91208020 M8 x 20 5,249 30 8
VD91208030 M8 x 30 4,715 20 8




METRISCHE SCHRAUBEN -

Schraube und Mutter. Verzinkt DIN-603/934

CODE ABMESSUNG €100 % = @ 'E“ et

D603905020 M5 x 20 6,493 PC5 500 3.000
D603905030 M5 x 30 7,410 PC5 500 3.000
D603905040 M5 x 40 9,787 PC5 200 2.400
D603905050 M5 x 50 12,557 PC5 200 2.400
D603906016 M6 x 16 12,507 PC5 200 2.400
D603906020 M6 x 20 9,197 PC6 200 2.400
D603906030 M6 x 30 10,297 PC6 200 1.200
D603906040 M6 x 40 11,597 PC6 200 1.200
D603906050 M6 x 50 14,630 PC6 200 1.200
D603906060 M6 x 60 16,853 PC6 100 1.200
D603906070 M6 x 70 21,350 PC6 100 1.200
D603906080 M6 x 80 20,543 PC6 100 600
D603906090 M6 x 90 32,053 PC6 100 600
D603906100 M6 x 100 34,400 PC6 100 600
D603908020 M8 x 20 23,443 PC8 200 1.200
D603908025 M8 x 25 18,257 PC8 200 1.200
D603908030 M8 x 30 19,390 PC8 200 1.200
D603908040 M8 x 40 21,683 PC8 200 1.200
D603908050 M8 x 50 27,213 PC8 100 1.200
D603908060 M8 x 60 30,513 PC8 100 600
D603908070 M8 x 70 32,577 PC8 100 600
D603908080 M8 x 80 37,647 PC8 100 400
D603908090 M8 x 90 46,790 PC8 100 600
D603908100 M8 x 100 47,333 PC8 100 600
D603908110 M8 x 110 48,240 PC8 50 300
D603908120 M8 x 120 48,530 PC8 50 300
D603910025 M10 x 25 32,027 PC10 100 600
D603910030 M10 x 30 41,827 PC10 100 600
D603910040 M10 x 40 44,253 PC10 100 600
D603910050 M10 x 50 47,973 PC10 100 600
D603910060 M10 x 60 57,237 PC10 50 300
D603910070 M10 x 70 62,097 PC10 50 300
D603910080 M10 x 80 70,360 PC10 50 300
D603910090 M10 x 90 76,527 PC10 50 300
D603910100 M10 x 100 80,297 PC10 50 300
D603910110 M10x 110 90,660 PC10 25 300
D603910120 M10 x 120 96,203 PC10 25 300
D603912030 M12 x 30 97,257 PC12 50 300
D603912040 M12 x 40 79,510 PC12 50 300
D603912050 M12 x 50 90,250 PC12 50 300
D603912060 M12 x 60 98,333 PC12 25 300
D603912070 M12 x 70 133,723 PC12 25 300
Blister [ Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG (ijlghlssTT:SE) S%(' BLgéER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL SEI(' SCH%{TEL
BZ603905020 M5 x 20 2,232(8) 10 15 VD603905020 M5 x 20 4,293 50 8
BZ603905030 M5 x 30 2,232(8) 10 15 VD603905030 M5 x 30 3,918 40 8
BZ603905040 M5 x 40 2,232 (B) 4 15 VD603905050 M5 x 50 5,934 35 8
BZ603905050 M5 x 50 2,232 (B) 4 15 VD603906020 M6 x 20 3,688 30 8
BZ603906016 M6 x 16 2,232 (B) 4 15 VD603906030 M6 x 30 4171 30 8
BZ603906020 M6 x 20 2,232 (B) 4 15 VD603906040 M6 x 40 3,918 25 8
BZ603906030 M6 x 30 2,232 (B) 4 15 VD603906050 M6 x 50 4,937 25 8
BZ603906040 M6 x 40 2,232 (B) 4 15 VD603906060 M6 x 60 5,689 25 8
BZ603906050 M6 x 50 2,232 (B) 4 15 VD603906070 M6 x 70 7,130 25 8
BZ603906060 M6 x 60 2,232 (B) 2 15 VD603906080 M6 x 80 5,547 20 8
BZ603906070 M6 x 70 2,232 (B) 2 15 VD603908025 M8 x 25 3,699 15 8
BZ603906080 M6 x 80 2,232 (B) 2 15 VD603908030 M8 x 30 3,929 15 8
BZ603908025 M8 x 25 2,232 (B) 4 15 VD603908040 M8 x 40 4,393 15 8
BZ603908030 M8 x 30 2,232 (B) 4 15 VD603908050 M8 x 50 5,512 15 8
BZ603908040 M8 x 40 2,232 (B) 4 15 VD603908060 M8 x 60 4,945 12 8
BZ603908050 M8 x 50 2,232 (B) 2 15 VD603908070 M8 x 70 4,401 10 8
BZ603908060 M8 x 60 2,232 (B) 2 15 VD603908080 M8 x 80 5,083 10 8
BZ603908070 M8 x 70 2,232 (B) 2 15 VD603908090 M8 x 90 6,317 10 8
BZ603908080 M8 x 80 2,232 (B) 2 12 VD603910025 M10 x 25 6,486 15 8
BZ603908090 M8 x 90 2,232 (B) 2 12 VD603910030 M10 x 30 5,647 10 8
BZ603910025 M10 x 25 2,232 (B) 2 10 VD603910040 M10 x 40 5,976 10 8
BZ603910030 M10 x 30 2,232 (B) 2 10 VD603910050 M10 x 50 5,183 8 8
BZ603910040 M10 x 40 2,232 (B) 2 10

BZ603910050 M10 x 50 2,232 (B) 2 10

Technisches Datenblatt auf ENDEX 177




- METRISCHE SCHRAUBEN

DIN'963 Schraube mit metrischem Gewinde und Senkkopf, Schlitzpragung.
Verzinkt

’ l T CODE ABMESSUNG

- T9630416Z M4 x 16 2,187 500 12.000
T9630420Z M4 x 20 2,483 500 12.000
T9630440Z M4 x 40 4,513 250 3.000
T9630450Z M4 x 50 6,697 250 3.000
T9630510Z M5 x 10 2,513 500 12.000
T9630516Z M5 x 16 3,090 250 7.500
T9630520Z M5 x 20 3,603 250 6.000
T9630525Z M5 x 25 4,477 250 6.000
T9630530Z M5 x 30 4,620 250 4.000
T9630550Z M5 x 50 8,630 250 3.000
T9630560Z M5 x 60 10,410 250 1.500
T9630616Z M6 x 16 4,477 250 6.000
T9630620Z M6 x 20 5,243 250 4.000
T9630625Z M6 x 25 5,900 250 3.000
T9630630Z M6 x 30 6,697 250 3.000
T9630640Z M6 x 40 8,270 250 1.500

Noch praziser, schneller und effiziener

N E U E S Neues Zahlungsportal und Abfrage d; Lagerbestands

Erstellung von Produktfavoriten

EXTRANET femm

Bestellungseingabe




METRISCHE SCHRAUBEN n

Schraube mit metrischem Gewinde und Senkkopf, PH-Kreuzschlitz. DI N'965

Verzinkt

METALL g
Fal

copE ABMESSUNG @100 2@ 57 Ng

T9650306Z M3 x 6 1,423 PH1 1.000 45.000
T9650310Z M3 x 10 1,423 PH1 1.000 30.000
T9650408Z M4 x 8 2,143 PH2 500 22.500
T9650410Z M4 x 10 2,217 PH2 500 12.000
T9650416Z M4 x 16 2,430 PH2 500 12.000
796504202 M4 x 20 2,753 PH2 500 12.000
T9650425Z M4 x 25 3,033 PH2 500 6.000
T9650430Z M4 x 30 3,677 PH2 500 6.000
T9650440Z M4 x 40 5,000 PH2 250 3.000
T9650450Z M4 x 50 5,817 PH2 250 3.000
T9650510Z M5 x 10 3,353 PH2 250 11.250
T9650516Z M5 x 16 3,857 PH2 250 6.000
T9650520Z M5 x 20 4,283 PH2 250 6.000
T9650525Z M5 x 25 4,820 PH2 250 6.000
T9650530Z M5 x 30 5,390 PH2 250 4.000
T9650540Z M5 x 40 6,823 PH2 250 3.000
T9650550Z M5 x 50 8,857 PH2 250 3.000
T9650560Z M5 x 60 11,140 PH2 250 1.500
T9650610Z M6 x 10 5,110 PH3 250 6.000
T9650612Z M6 x 12 5110 PH3 250 6.000
T9650616Z M6 x 16 5,493 PH3 250 6.000
T9650620Z M6 x 20 6,287 PH3 250 4.000
T9650625Z M6 x 25 6,963 PH3 250 3.000
T9650630Z M6 x 30 7,787 PH3 250 3.000
T9650635Z M6 x 35 8,677 PH3 250 3.000
T9650640Z M6 x 40 9,563 PH3 250 1.500
T9650650Z M6 x 50 11,567 PH3 250 1.500
T9650660Z M6 x 60 13,710 PH3 100 1.200

Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG (Bigh':::;a S' BL,%ER CODE ABMESSUNG €ISCHACHTEL SEI(' SCHACHTEL
BZT9650410Z M4 x 10 1,717 (A) 6 20 V196503062 M3 x 6 3,845 200 8
BZT9650420Z M4 x 20 1,717 (A) 6 20 V196503102 M3x10 3,845 200 8
BZT9650430Z M4 x 30 1,717 (A) 6 20 V196504082 M4 x 8 2,893 100 8
BZT9650510Z M5 x 10 1,717 (A) 6 20 V196504102 M4 x 10 2,995 100 8
BZT9650520Z M5 x 20 1,717 (A) 6 20 V196504162 M4 x 16 3,281 100 8
BZT9650525Z M5 x 25 1,717 (A) 6 20 V196504202 M4 x 20 3,716 100 8
BZT9650530Z M5 x 30 1,717 (A) 6 20 V196504252 M4 x 25 4,094 100 8
BZT9650620Z M6 x 20 1,717 (A) 6 20 V196504302 M4 x 30 4,961 100 8
BZT9650630Z M6 x 30 1,717 (A) 6 20 V196505102 M5x 10 3,169 70 8
BZT9650640Z M6 x 40 1,717 (A) 6 20 V196505162 M5 x 16 3,645 70 8
V196505202 M5 x 20 4,049 70 8
V196505302 M5 x 30 3,638 50 8
V196505402 M5 x 40 4,607 50 8
V196506102 M6 x 10 4,828 70 8
V196506162 M6 x 16 5,192 70 8
V196506202 M6 x 20 5,943 70 8
V196506302 M6 x 30 5,256 50 8

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

179




METRISCHE SCHRAUBEN

Schraube mit metrischem Gewinde und Senkkopf, PH-Kreuzschlitz.
DIN'7985 Verzinkt

METALL ,g

CODE ABMESSUNG €100 % a7 @
198503062 M3 x 6 1,393 PH1 1.000 30.000
198503082 M3x38 1,423 PH1 1.000 30.000
198503102 M3 x 10 1,423 PH1 1.000 24.000
198503122 M3 x 12 1,533 PH1 1.000 24.000
198503162 M3 x 16 1,607 PH1 1.000 16.000
198503202 M3 x 20 2,003 PH1 1.000 12.000
198504062 M4 x 6 2,143 PH2 500 12.000
198504082 M4 x 8 2,143 PH2 500 12.000
198504102 M4 x 10 2,327 PH2 500 12.000
198504122 M4 x12 2,390 PH2 500 8.000
198504162 M4 x 16 2,603 PH2 500 8.000
198504202 M4 x 20 2,753 PH2 500 8.000
198504252 M4 x 25 3,287 PH2 500 6.000
198504302 M4 x 30 3,963 PH2 500 6.000
198504352 M4 x 35 5,227 PH2 250 3.000
198504402 M4 x 40 5,463 PH2 250 3.000
198504502 M4 x 50 7,477 PH2 250 3.000
198505062 M5 x 6 3,537 PH2 500 8.000
198505082 M5 x 8 3,567 PH2 500 8.000
198505102 M5 x 10 3,537 PH2 500 8.000
198505122 M5 x 12 3,983 PH2 250 6.000
T9850516Z M5 x 16 4,283 PH2 250 4.000
198505202 M5 x 20 4,607 PH2 250 4.000
198505252 M5 x 25 5,217 PH2 250 4.000
198505302 M5 x 30 5,753 PH2 250 2.000
198505352 M5 x 35 6,890 PH2 250 3.000
198505402 M5 x 40 7,680 PH2 250 3.000
198505452 M5 x 45 7,893 PH2 250 2.000
198505502 M5 x 50 10,100 PH2 250 2.000
T98506082 M6 x 8 5,493 PH3 250 6.000
198506102 M6 x 10 5,493 PH3 250 4.000
198506122 M6 x 12 5,857 PH3 250 4.000
198506162 M6 x 16 5,997 PH3 250 4.000
198506202 M6 x 20 7,070 PH3 250 3.000
198506252 M6 x 25 7,820 PH3 250 3.000
T9850630Z M6 x 30 8,603 PH3 250 3.000
198506402 M6 x 40 10,603 PH3 250 1.500
ﬂ Blister [ Sichtfensterverpackungen
CoDE ABMESSUNG (BE’CB:';T::E) S%(' BL%ER CoDE ABMESSUNG €ISCHACHTEL SH - SCHACHTEL
BZT9850416Z M4 x 16 1,717 (A) 6 20 V198503062 M3 x6 2,822 150 8
BZT19850420Z M4 x 20 1,717 (A) 6 20 V198503102 M3 x10 2,996 150 8
BZT9850430Z M4 x 30 1,717 (A) 6 20 V198504062 M4 x 6 2,893 100 8
BZT9850510Z M5x 10 1,717 (A) 6 20 V198504082 M4 x 8 2,893 100 8
BZT9850520Z M5 x 20 1,717 (A) 6 20 V198504102 M4 x 10 3,138 100 8
BZT9850525Z M5 x 25 1,717 (A) 6 20 V198504122 M4 x 12 3,227 100 8
BZT9850530Z M5 x 30 1,717 (A) 6 20 V198504162 M4 x 16 3,516 100 8
BZT9850540Z M5 x 40 1,717 (A) 6 20 V198504202 M4 x 20 3,716 100 8
BZT9850610Z M6 x 10 1,717 (A) 6 20 V198505062 M5 x 6 4,770 100 8
BZT9850616Z M6 x 16 1,717 (A) 6 20 V198505102 M5 x 10 4,770 100 8
BZT9850620Z M6 x 20 1,717 (A) 6 20 V198505122 M5 x 12 3,767 70 8
BZT9850625Z M6 x 25 1,717 (A) 6 20 V198505162 M5x 16 4,049 70 8
BZT9850630Z M6 x 30 1,717 (A) 6 20 V198505202 M5 x 20 4,352 70 8
BZT9850640Z M6 x 40 1,717 (A) 6 15 V198506102 M6 x 10 5,192 70 8
V198506122 M6 x 12 5,535 70 8
V198506162 M6 x 16 5,668 70 8
V198506202 M6 x 20 4,770 50 8




ABDECKKAPPEN, BITS
UND ZUBEHOR




- ABDECKKAPPEN, BITS UND ZUBEHOR

Bits: PH- und PZ-Kreuzschlitz, TX und Innenvierkant

PH-Kreuzschlitz

CODE % €100 LANGE w7 @

ﬁ PUPHCO1 PH1 78,159 25 25 1125
PUPHC02 PH2 78,159 25 25 1125

PUPHCO03 PH3 78,159 25 25 1.125
PUPHLO1 PH1 125,384 50 25 1.125
PUPHLO02 PH2 125,384 50 25 1.125
PUPHLO3 PH3 125,384 50 25 1.125
Blister

€/BLISTER STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG (BUCHSTABE)
BZPUPHCLO1 N°1 / 25+50 3,090 (C) 4 20
BZPUPHCL02 N°2 / 25450 3,090 (C) 4 20
BZPUPHCLO3 N°3 /25450 3,090 (C) 4 20

PZ-Kreuzschlitz

CODE * €100 LANGE w7 N7

PUPOCO1 PZ1 78,159 25 25 1.125
PUPOC02 P72 78,159 25 25 1.125

PUPOCO3 3 78,159 25 25 1.125
ﬁ PUPOLOT PZ1 125,384 50 25 1.125

PUPOLO2 P22 125,384 50 25 1.125

PUPOLO3 pz3 125,384 50 25 1125

Blister

CODE ABMESSUNG (BilcshlssTTESE) s : BLISTER

BZPUPOCLOT NT/25¢50  3,090(C) 4 20

BZPUPOCLO2 N2/25450  3,00(C) 4 20

BZPUPOCLO3 N3/25+450  3,090(C) 4 20

CODE @ €100 LANGE = @

PUTO010 T10 88,060 25 25 1.125
PUTO015 T15 88,060 25 25 1.125
PUT0020 T20 88,060 25 25 1.125
PUT0025 T25 88,060 25 25 1.125
PUT0030 T30 88,060 25 25 1.125
PUT0040 T40 88,060 25 25 1.125

Blister

CODE ABMESSUNG (BfJICBhISS'.I[AEsE) S%(' BLISTER
BZPUTOTO1 T10+T20 3,000(C) 2 20
BZPUTOTO2 T30 +T40 300(0) 2 20

Innenvierkant

CODE (& €100 LANGE w7 @

PUCUCO1 PC1 78,159 25 25 1.125
PUCUC02 PC2 78,159 25 25 1.125
PUCUCO03 PC3 78,159 25 25 1.125
PUCULO1 PC1 125,384 50 25 1.125
PUCULO02 PC2 125,384 50 25 1.125

PUCULO3 PC3 125,384 50 25 1.125




ABDECKKAPPEN, BITS UND ZUBEHOR

Magnetischer Sechskant-Steckschliissel

METALL
CODE ABMESSUNG €100 SETZTIEFE SCHLUSSELWEITE LANGE a7 @ m
BOCA006 6 mm. 585,743 2.35 1/4" 65 5 225
BOCA007 7 mm. 585,743 3.1 114" 65 5 225
BOCA008 8 mm. 585,743 3.75 114" 65 5 225
BOCA010 10 mm. 585,743 4,84 114" 65 5 225
E Blister
CODE ABMESSUNG (Beljghlss':::ﬂ S' BLISTER
BZBOCA008 8 mm. 4,167 (D) 1 20
BZBOCA010 10 mm. 4,167 (D) 1 20

Magnetischer Bithalter 1/4”

METALL
CODE ABMESSUNG €100 SCHLUSSELWEITE LANGE @ @ ﬂ
PUPMO014 174" x 60 582,967 1/4" 65 5 225

Abdeckkappe aus Nylon fiir Sechskantschrauben, unterschiedliche

Farben

METALL Ny
NYLON

CODE ABMESSUNG FARBE €/100 w @ @

ATAPOO0SAR M8 RAL 1.001 6,780 8 1.000 2.000 L .
ATAPOOSRC M8 I 3003 6,780 8 1.000 2.000 '
ATAPOOSRT M8 I 3001 6,780 8 1.000 2.000

ATAPOO8VN M8 N 08 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO08BP M8 RAL9.010 6,780 8 1.000 2.000

ATAPOOSNE M8 I - 0005 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO08BO M8 RAL 9.002 6,780 8 1.000 2.000

ATAPO10AR M10 RAL 1.001 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10RC M10 I : 003 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10RT M10 I : k011 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10VN M10 T 6028 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10BP M10 RAL9.010 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10NE M10 I 0005 6,780 10 1.000 2.000

ATAPO10BO M10 RAL 9.002 6,780 10 1.000 2.000

Technisches Datenblatt a ENDEX

183




ABDECKKAPPEN, BITS UND ZUBEHOR

Abdeckkappe aus PVC fiir Schrauben nach DIN-7504-N und DIN-

7981
TP-CRB METALL  pyc Ny
WeiB
CODE GEWINDE €100 [ae @
TPCR042BL @4,2 3,610 1.000 12.000
TPCRO48BL 74,8 3,610 1.000 12.000
TPCRO55BL @5,5 3,610 1.000 6.000

TP-CR N METALL pvc ﬂ!

Schwarz
CODE GEWINDE €/100 (w7 @
TPCRO42NE 04,2 3,610 1.000 12.000
TPCRO48NE 04,8 3,610 1.000 12.000
TPCRO55NE @55 3,610 1.000 6.000

Selbstklebende Abdeckkappe aus PVC und Kunststoff

HoLZ pvc Ny

NYLON
Selbstklebend
CODE FARBE DURCHMESSER €/100 @ @
TPTPADBE BEIGE 14 3,567 1.000 24.000
TPTPADBL WEISS 14 3,567 1.000 24.000
SSEGE BL;LICO m"-‘;‘m mcém TPTPADCA I  VAHAGONI 14 3,567 1.000 24.000
TPTPADCE [T  KIRSCH 14 3,567 1.000 24.000
y 3,4 TPTPADGR I GrAU 14 3,567 1.000 24.000
"":’g TPTPADHA BUCHE 14 3,567 1.000 24.000
gt ma WET o TPTPADNE B SCHWAR? 14 3,567 1.000 24.000
GRIS ~ HAYA  NEGRO NOGAL TPTPADNO I WALNUSS 14 3,567 1.000 24.000
g TPTPADPI | KIEFER 14 3,567 1.000 24.000
. '\j\\’ . TPTPADRO B ccHe 14 3,567 1.000 24.000
\ 3 TPTPADSA | ey 14 3,567 1.000 24.000
Pl RO SA .
PINO  ROBLE SAPELLY =
ﬂ Blister
CoDE FARBE (Bi/gh?:':sa S';K. BLISTER
BZTPTPADBE 1,717 (A) 20 25
BZTPTPADBL 1,717 (A) 20 25
BZTPTPADCA B 7174 20 25
BZTPTPADCE I 17 20 25
BZTPTPADGR e 7)) 20 25
BZTPTPADHA 1,717 (A) 20 25
BZTPTPADNE I 7 2 25
BZTPTPADNO I 17174 20 25
BZTPTPADPI I 7)) 20 25
BZTPTPADRO I 17(A) 20 25
BZTPTPADSA I 17174 20 25

184 ED -~ Technisches Datenblatt auf www.inde:




KOMPLETTLACKIERUNG

KOPFLACKIERUNG

NI

DURCHMESSER LANGE MINDESTMENGE DURCHMESSER

LANGE

MINDESTMENGE

Min. 2,9 mm - Max. 5,5 mm Min. 6,5 mm - Max. 32 mm 15 Kgs (*)

(*) Pro Abmessung und Farbe

Verflighare Farben

_ RAL 9005 Tiefschwarz

RAL 9010 ReinweiB

RAL 1000
RAL 1001
RAL 1007
RAL 1011
RAL 1015
RAL 3002
RAL 3003
RAL 3004
RAL 3005
RAL 3009
RAL 3011
RAL 3020
RAL 5002
RAL 5003
RAL 5005
RAL 5008
RAL 5009
RAL 5010
RAL 5011
RAL 5019
RAL 6005
RAL 6021
RAL 6028
RAL 7011

RAL 3005 Weinrot
RAL 5009 Azurblau

RAL 6005  Moosgriin

Wir bieten lhnen ein breites Schraubensortiment an, das wir je nach Bedarf fiir Sie in den vi

Min. 3,9 mm - Max. 6,3 mm

Vi

Griinbeige
Beige
Narzissengelb
Braunbeige
Hellelfenbein
Karminrot
Rubinrot
Purpurrot
Weinrot
Oxidrot
Braunrot
Verkehrsrot
Ultramarinblau
SaPHirblau
Signalblau
Graublau
Azurblau
Enzianblau
Stahlblau
Capriblau
Moosgriin
Blassgriin
Kieferngriin
Eisengrau

Min. 13 mm - Max. 90 mm

bare Farben

RAL 7016
RAL 7022
RAL 7024
RAL 7032
RAL 7033
RAL 7034
RAL 7035

RAL 8003
RAL 8004
RAL 8012
RAL 8014
RAL 8017
RAL 8019
RAL 8025
I
.
I

RAL 9002
RAL 9003
RAL 9005
RAL 9006
RAL 9007
RAL 9010
RAL 9011
RAL 9016
RAL 9018

baren Farben lackieren.

*)

(*) Fragen Sie die Mindestmenge an

Anthrazitgrau
Umbragrau
GraPHitgrau
Kieselgrau
Zementgrau
Gelbgrau
Lichtgrau
Lehmbraun
Kupferbraun
Rotbraun
Sepiabraun
Schokoladen-braun
Graubraun
Blassbraun
GrauweiB
Signalwei
Tiefschwarz
WeiBaluminium
Graualuminium
Reinwei3
GraPHitschwarz
Verkehrsweil

Papyruswei

: ,__-: a%‘-. .IW%

DIN-7604-K

DIN-7604-N HP

DIN-7981 HP

DIN-7982 HP




N N DB X
Im

X

DAS NEUE SYSTEM u‘,‘;_‘f ot
FUR DEN VERKAUF Sesssmaeaee
IM LOSEN FORMAT. B

PERSONALISIERTE J

- TNoEx

AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER
RENTABILITAT.







MASSIVROHRSCHELLEN

AB-RI AB-RE AB-RA AB-IA AB-IR AB-GA
= -
4 \ % S $ \
¥ A - T ) -,
P.190 P.191 P.192 P.192 P.193 P.193
ABMESSUNGEN (mm) 218 -0 1250 218 -0 1250 215-0125 215-0125 215-060 218 -0 160
EMPFOHLENE LAST kg 150 - 200 150 - 200 80 80 60 150 - 200
BESCHICHTUNG 2
2l 2l 2l 2l 2l YELLOW
STARKE (mm) 1,8-2,3 1,8-2,3 1,5 1,5 1,25 2
BREITE (mm) 19 19 20 20 19 19
x Seitlich Seitlich Schnellverschluss
OFRUNG Schraube Schraube einschwenkbar einschwenkbar Senkrecht Schraube
M8 < @54
ANSCHLUSSMUTTER M8/ M10 M8/ M10 M8 M8 M8 M8/ M10 > @54
ZULASSUNG - - - - - -
Warm-und Warm-und Warm-und
Kaltwasser Kaltwasser Kaltwasser
Gas L Gas Gas
o Sanitar Lo e "o
Sanitar Sanitar Sanitar Sanitar
ANWENDUNGEN Heizung BEIIE:’(:J?\ Elektro Heizung Heizung Gas
Klimaanlagen 9 Klimaanlagen Klimaanlagen
Elektro Elektro Elektro
Belliftung Beliiftung Beliiftung
SCHALLSCHUTZEINLAGE VA - - ‘VA ‘VA -
CTE ) . . H h i




MASSIVROHRSCHELLEN u

AB-DE Z AB-DP Z
AB-PE AB-M8 AB-DE G AB-DP G m AB-SA AB-GP

1

. y p _ - .
j :"‘i | P - =¥ \ .:A‘
(J - | ¥ - et
P.194 P.194 P.195 P.195 P.196 P.196 P.197

©28-0220 ©50-0315 ©75-0315 @ 75- 0 250 ©16-0 230 ; 0 25-0 235
154 - 1723
Nach 100 200 200 250 - 350 : -

=

AB-DEZ AB-DEG AB-DPZ AB-DP G

1-2,5 1 2,5 2,5 M6 - M8 - M10 5-6 0,6-1,8
22-40 28 20 20 - 18 -25
Mutter Schraube Schraube Schraube - Schraube
ese | e - - - » -
Sanitar Sanitar Sanitar Gas Gas Sanitar

Brandschutz Abflussrohr Abflussrohr Abflussrohr Sanitar Sanitar Industrie




' MASSIVROHRSCHELLEN

Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8 + M10

SANITARBEFESTIGUNG \,\\. g
2l

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL OD(MM) (N7 @
ABRI018 18 101,145 3/8" 15-19 50 200
ABRI022 2 108,724 102" 20-25 50 150
ABRI028 28 117,154 3/4" 26- 30 50 150
ABRI035 35 123,893 1" 32-36 50 100
ABRI040 40 140,752 11/4" 38-43 25 75
= ABRI048 48 151,716 112" 47 -51 25 75
Q o, ABRI054 54 160,145 - 53-56 25 50
VERSTARKT ABRI060 60 177,001 2" 60 - 64 25 50
CTE ABRI070 70 183,319 - 68-72 25 -
coDI60TECNIGO ABRI075 75 203,925 212" 75-80 25 -
DE LA EDIFICACION ABRI083 83 206,496 - 81-86 25 -
ABRI090 El) 227,234 3" 87-92 25
’ ABRI100 100 236,001 312" 99-105 25 -
@ ABRI110 110 273,926 - 107-112 25 -
=~
ABRI115 115 290,781 4" 113-118 25 -
aw )
ABRI125 125 318,179 4102 125-130 25
ABRI133 133 322,399 - 132-137 25 -
ABRI140 140 362,432 5 138-142 25
ABRI150 150 370,436 - 148-152 25 -
ABRI160 160 400,352 6" 159 - 166 25
ABRI180 180 410,927 8" 179- 184 25 -
ABRI200 200 455,143 - 199-212 25
ABRI220 220 522,573 - 215-226 25 -
ABRI250 250 549,054 - 245 - 254 25
ABRI300 300 624,807 - 299 - 304 25 -
ABRI315 315 669,385 - 314-319 25
ABRI355 355 978,428 - 354-359 25 -
ABRI400 400 1.061,971 - 399 - 404 25
ABRI500 500 1.312,459 - 499 - 504 10 -
ABRI560 560 1.456,627 - 555 - 561 10
ABRI600 600 1.606,572 - 599 - 604 10 -
ABRI630 630 1.744,405 - 625 - 631 10
ABRI710 710 1.963,661 - 705-711 10 -
ABRI800 800 2.196,518 - 799 - 804 10
ABRI900 900 2.493,355 - 899 - 904 10 -
ABRI910 1.000 2.842,214 - 999 - 1.004 10
ABRI911 1.120 3.139,936 - 1.115-1.121 10 -
ABRI912 1.250 3.436,773 - 1.245-1.251 10
ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG €/BLISTER SE(' BLISTER KIT
LSABRIT022 22 4,569 2 5 AB-RI + ES-DR
LSABRIT028 28 4,699 2 5 +T4S
LSABRIT035 35 4,858 2 5
LSABRIT040 40 4,855 2 5
LSABRIT048 48 5,035 2 5
LSABRIT060 60 5,385 2 5
LSABRIT075 75 5,805 2 5
LSABRIT090 90 6,674 2 5 )
LSABRIT110 110 7,816 2 4 —_—
—— ANWENDUNGSBEISPIELE

LUFTUNGSSYSTEME




MASSIVROHRSCHELLEN '

Massivrohrschelle M8 + M10

. ‘Ii\ ‘\\\
SANITARBEFESTIGUNG \,\)\. g
Fil

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) @ @
ABREO18 18 86,438 38" 15-19 50 300
ABRE022 py; 89,029 0" 20-25 50 200
ABRE028 28 99,351 34" 26-30 50 150
ABRE035 35 107,180 1" 32-36 50 100 e
ABRE040 40 111,937 114" 3843 25 100 )
ABRE048 48 117,899 112" 47-51 25 100 —
ABREOS4 54 125,765 . 53-56 25 75 ﬁ
ABREO60 60 134,407 2 60-64 25 75 VERSTARKT
ABREO70 70 140,497 - 68-72 25 50 .
ABREQ75 75 147,153 210" 75-80 25 50 @
ABRE083 83 150,401 : 81-86 25 ; -/
ABRE090 90 161,847 3" 87-92 25 -
ABRE100 100 168,329 312" 99-105 25 600
ABRE110 110 178,924 . 107-112 25 .
ABRE115 115 203,556 4" 113-118 25 ;
ABRE125 125 215,436 411" 125-130 25 -
ABRE133 133 235,969 . 132-137 25 .
ABRE140 140 259,310 5" 138142 25 -
ABRE150 150 263,629 - 148 -152 25 -
ABRE160 160 276,595 6" 159- 166 25 -
ABRE180 180 287,971 - 179-184 25 -
ABRE200 200 322,407 . 199-212 25 .
ABRE220 220 357,019 8" 215-226 25 -
ABRE250 250 403,290 : 245 - 254 25 .
ABRE300 300 498,822 : 299 - 304 25 ;
ABRE315 315 550,298 : 314-319 25 .
ABRE355 355 710,880 : 354359 25 :
ABRE400 400 839,933 . 399 - 404 25 .
ABRE500 500 988,828 : 499 - 504 10 :
ABRE560 560 1.182,821 - 555 - 561 10 -
ABREG00 600 1.258,874 . 599 - 604 10 -
ABRE630 630 1.346,861 . 625 631 10 -
ABRE710 710 1,518,376 : 705 - 711 10 :
ABRES00 800 1,679,878 . 799 - 804 10 -
ABRES00 900 1.862,287 . 899 - 904 10 -
ABRE910 1.000 2.066,677 - 999 - 1,004 10 -
ABRE911 1120 2,284,310 - 1.115-1.121 10 :
ABRE912 1250 2.508,786 - 1245 -1.251 10 -
ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG €/BLISTER 55( BLISTER
LSABRET022 2 4,183 2 5
LSABRET028 28 4,288 2 5 AB-RE + ES-DR
LSABRET035 35 4,382 2 5 + 143
LSABRET040 40 4,501 2 5 =
LSABRET048 48 4,407 2 5 { \
LSABRET060 60 4,617 2 5
LSABRETO75 75 4,848 2 5
LSABRET090 90 5,943 2 5 I
LSABRET110 110 6,167 2 5 =
LSABRET125 125 7,130 2 4

ANWENDUNGSBEISPIELE e
i LUFTUNGSSYSTEME




' MASSIVROHRSCHELLEN

Massivrohrschelle M8 seitlich einschwenkbar

O R
SANITARBEFESTIGUNG \,\\. g
Fal

‘ 3 PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
s CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL 0D(MM) a @
: % ABRAO15 15 62,657 174" 12-16 50 300
. N i_? ABRAO18 18 64,173 38" 15-19 50 300

ABRA022 22 68,967 12" 20-25 50 200

.-’ 4 ABRA028 28 71,843 3/4" 26-30 50 150

ABRA035 35 76,457 1" 32-36 50 100

= ABRA042 42 80,493 11/4" 38-43 50 100
Info. ABRA048 48 87,300 112" 47 - 51 50 100
SEITLICHE OFFNUNG ABRA054 54 91,740 - 53-58 25 75
= o ABRA060 60 96,047 2" 60 - 64 25 75
il’&i’s ABRAO075 75 108,767 212" 75-80 25 50

4 ABRA090 90 115,687 3" 87-92 25 50

a ABRA100 100 129,923 312" 99-105 25 50
ABRA110 110 128,583 = 107 -112 25 50

ABRA115 115 150,213 4" 113-118 25 50

ABRA125 125 147,780 412" 125-130 25 50

ANWENDUNGSBEISPIELE

Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8 seitlich
einschwenkbar

" B,
SANITARBEFESTIGUNG \.%\\. g

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL 2D(MM) @ @
ABIAO15 15 69,208 114" 12-16 50 200
ABIAO18 18 73,990 38" 15-19 50 200
ABIA022 2 78,533 1n" 20-25 50 150
ABIAO28 28 81,968 314" 26-30 50 100
ABIAO35 35 87,619 1 32-36 50 100
ABIAO42 0 97,420 114" 38-43 50 100
= ABIA048 a8 111,023 112" 47-51 50 100
SEITLICHE OFFNUNG ABIA054 54 115,925 - 53-58 25 50
-~ ot ABIA0GO 60 125,664 2 60 - 64 25 :
51’”55 ABIAOTS 75 140,565 212" 75-80 25 50
' ABIA090 90 156,171 3" 87-92 25 50
ABIA100 100 171,156 312" 99-105 25 50
CTE ABIA110 110 178,292 : 107-112 25 -
I ABIAT15 115 206,074 4" 113-118 25 -
DE LA EDIFICACION

ABIA125 125 220,513 412" 125-130 25 =




MASSIVROHRSCHELLEN '

Gelenkrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8 und

Schnellverschluss

. ‘Ii\ ‘\\\
SANITARBEFESTIGUNG \,\)\. g
Fil

PVC-Rohr  Kupferrohr  Stafirohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL OD(MM) [ae @
ABIR015 15 67,264 1/4" 14-15 50 300
ABIR018 18 70,483 3/8" 16-19 50 300
ABIR022 22 75,808 12" 21-23 50 200
ABIR028 28 81,189 3/4" 26-28 50 150
ABIR035 35 90,775 1" 32-35 50 100
ABIR040 40 100,368 11/8" 40-43 25 100
ABIR048 48 110,024 112" 48 - 51 25 100
ABIR054 54 115,915 - 52-56 25 75
MONTAGE
ABIR060 60 121,713 2" 57 - 60 25 75

EIPRESS

ANWENDUNGSBEISPIELE

CTE

CODIGO TECNICO
DE LA EDIFICACION

Rohrschelle, gelb zur Befestigung von Gasleitungen M8 + M10

sanTRBEFESTIGUNG ISR NS

Gasrohr PVC-Rohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) @ @
ABGA018 18 84,795 3/8" 15-18 50 300
ABGA022 2 88,480 112" 20-24 50 200
ABGA028 28 91,758 314" 26-30 50 150
ABGAO35 35 97,893 1" 32-36 50 100
ABGA040 40 105,035 11/4" 38-42 50 100 -
ABGA048 a8 110,348 112" 4750 50 100
ABGA54 54 112,981 - 52-56 25 75 o
ABGA0GO 60 122,657 2" 60 -64 25 75 .Ia ;
ABGAO75 75 147,301 211" 75-80 25 50 .
ABGA090 90 158,774 3" 85-90 25 - VERSTARKT
ABGA100 100 174,467 312" 99-105 25 - isSimm, @
ABGA110 110 205,817 - 107-112 25 - A =
ABGA115 115 206,459 4" 113-118 25 -
ABGA140 140 235,033 5" 138-142 25 -
ABGA160 160 253,055 6" 159 - 166 25 -
ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG €/BLISTER SE(' BLISTER

AB-GA + ES-DR
LSABGAT022 py) 4,427 2 6 +T4S
LSABGAT028 28 4,523 2 6
LSABGAT035 35 4,445 2 6 o
LSABGAT040 40 4,788 2 6 W L
LSABGAT048 48 4,699 2 6 X s |
LSABGATO60 60 4,834 2 6 e
LSABGAT075 75 5,385 2 6 -
LSABGAT090 90 5,897 2 6 -
LSABGAT110 110 7172 2 5 et




MASSIVROHRSCHELLEN

AB'PE Sprinklerschelle
N @

Feuerwehrs- Stahlrohr
chlauch

CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL & @
ABPE028 28 72,398 3/4" 50 200
ABPE035 35 75,932 1" 50 200
ABPE040 40 88,884 11/4" 50 200
ABPE048 48 89,373 112" 50 200
ABPE060 60 101,241 2" 50 200
ABPE075 75 114,784 2112" 25 100
ABPE090 90 131,850 3" 25 100
*ABPE100 100 162,488 312" 25 100
ABPE115 115 226,610 4" 25 100
ABPE140 140 397,313 5" 10 40
ABPE160 160 489,720 6" 10 40
ABPE220 220 857,015 8" 10 30

M10 = o Ni
ANWENDUNGSBEISPIELE Nicht zugelassene Abmessungen

Abflussrohrschelle M8

>

e
‘

o

m L % 2
SANITARBEFESTIGUNG \. \‘ \. 'g
Fal

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €/100 2D(MM) @

ABM8050 50 112,413 49-54 100

ABM8063 63 110,406 60 - 65 100

ABM8075 75 118,822 75 - 80 100

ABM8090 90 127,073 88-92 100

ABM8110 110 140,521 108-113 100

ABM8125 125 147,393 124-130 100

ABM8160 160 182,769 159 - 165 100

ABM8200 200 217,000 199 - 203 100
ABFLUSSROHR ABM8250 250 271,335 249 - 254 50

ABM8315 315 633,000 314-319 50

ﬂ Selbstbedienung

CODE ABMESSUNG €BLISTER SE( ) BI}%ER

LSABM8090 90 3,307 2 6

LSABM8110 110 3,446 2 6

LSABM8125 125 2,333 1 8

LSABM8160 160 3,002 1 4

- Aufsteller mit transparenten Kunststofftiiten.
- 70 Artikel pro Linearmeter. 10 Artikel auf 7 Hohen.

Mehr als 250 Artikel im Produktangebot.

- Selbstbedienungs-Format.

iy -

s

- Verpackung lasst sich einfach durch

Abnehmen der oberen Abdeckung positionieren.
- Senkrechte Beutelpositionierung flr eine optimale Produktprasentation.

- Leicht erkennbare Etiketten durch Farbcodierung entsprechend dem verwendeten
Baustoff.




MASSIVROHRSCHELLEN .

Abflussrohrschelle zum Einmauern AB-DE
SANITARBEFESTIGUNG \ \ 2 AB-DE Z
PVC-Rohr Stahlrohr
Verzinkt

CODE ABMESSUNG €/100 @D(MM) @
ABDEO75 75 161,026 75-80 100 p—
ABDE090 90 177,821 87-92 100 lf 2
ABDE110 110 214,867 107-112 100 T\ -
ABDE125 125 242,036 125-130 50 Sy

Technische

P. 331 W)
SANITARBEFESTIGUNG \, \ @ AB-DE G
PVC-Rohr Stahlrohr
Verzinkt
CODE ABMESSUNG €100 2D(MM) @
ABDE160 160 281,549 159 - 166 50 p—
ABDE200 200 338,354 199-212 50 ’ 2
ABDE250 250 543,344 245-254 25 "\ 4
ABDE315 315 681,651 314-319 25 i
ANWENDUNGSBEISPIELE 1

=

02_—|

Lﬁ Technische
Info.

VERSTARKT @

flussrohrschelle zum Anschrauben AB-DP
EEEE . & AB-DP Z

PVC-Rohr Stahlrohr
Verzinkt

CODE ABMESSUNG €/100 @D(MM) (N7

ABDP075 75 187,703 75 - 80 100

ABDP090 90 204,990 87-92 100

ABDP110 110 224,251 107 - 112 100 LY -

ABDP125 125 251,913 125-130 50

&
oz:
=4 Jechnische
Info.
SANITARBEFESTIGUNG [ \‘ @ AB-DP G
PVC-Rohr Stahlrohr
Verzinkt

CODE ABMESSUNG €/100 oD(MM) (N7

ABDP160 160 301,308 159 - 166 50

ABDP200 200 355,641 199-212 25

ABDP250 250 493,949 245 - 254 25 b -

ANWENDUNGSBEISPIELE
&

W

1 : Ozt Technische
! 1 P332 Info.

-. ‘ "‘l VERSTARKT
gl

~TY)!

IiNDEX BE




H MASSIVROHRSCHELLEN

Rundstahlbiigel

SANITARBEFESTIGUNG \. ,g
Fal

Stahlrohr

CODE ABMESSUNG @ GEWINDESTANGE ZOLL €/100 @ @

AZIM060250 M6 114" 24,060 100 800

AZIM060375 M6 358" 24,896 100 1.200

AZIM060500 M6 12" 28,576 100 600

AZIM060750 M6 314" 33,816 100 600

AZIM061000 M6 1" 36,320 100 400

AZIM061250 M6 114" 48,580 50 300

‘- AZIM081500 M8 112" 75,416 50 150
500 ) @ AZIM082000 M8 2" 85,968 50 150
' N\ AZIM082250 M8 21/4" 100,116 50 100
aw AZIM082500 M8 212" 105,496 50 100
AZIM083000 M8 3" 113,124 50 100

AZIM083500 M8 312" 141,848 50 100

AZIM084000 M8 4" 166,316 50 100

AZIM084500 M8 41" 175,904 25 100

AZIM085000 M8 5" 182,060 25 100

AZIM086000 M8 6" 211,208 25 100

AZIM103000 M10 3" 178,912 25 50

AZIM103500 M10 312" 208,832 25 50

AZIM104000 M10 4" 227,944 25 100

AZIM105000 M10 5 256,464 25 100

AZIM106000 M10 6" 313,512 25 100

AZIM108000 M10 8" 381,780 25 100

Rohrunterlage fiir Rundstahlbiigel

SANITARBEFESTIGUNG \. g
i

Stahlrohr

k- oy CODE ABMESSUNG €100 LANGE (MM) vl
__:.} ABSA050100 50 x 100 360,657 100 50
ABSA050125 50 x 125 390,870 125 50

ABSA050200 50 x 200 477,825 200 25

ABSA050300 50 x 300 595,170 300 25

ABSA050400 50 x 400 727,137 400 25

ABSA050500 50 x 500 1.031,356 500 10

ABSA050600 50 x 600 1.166,070 600 10

ABSA100100 100 x 100 493,486 100 25

ABSA100125 100 x 125 513,979 125 25

ABSA100200 100 x 200 607,515 200 25

ABSA100300 100 x 300 793,577 300 10

ABSA100400 100 x 400 1.061,463 400 10

ABSA100500 100 x 500 1.387,478 500 10




MASSIVROHRSCHELLEN u

Gelenkbolzenschelle

" . R R
sanmireeresTIGUNG [IRSER S N ,g —
Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr y -\ h

CODE ABMESSUNG €/100 @D(MM) @ @

AGP023025 2325 136,588 23-25 50 300

AGP026028 2628 143,443 26-28 50 300

AGP029031 29-31 175,900 29-31 50 300

AGP032035 3235 180,705 32-35 50 150

AGP036039 36-39 181,910 36-39 50 150

AGP040043 40-43 192,726 40-43 50 100

AGP044047 44-47 260,643 44-47 50 100

AGP048051 48-51 272,063 48-51 25 75 I {: QUSI:L%ITY
AGP052055 5255 278,073 52-55 25 75 M; ;
AGP056059 56-59 284,684 56- 59 25 75

AGP060063 60-63 296,705 60- 63 25 50 W ]
AGP064067 64-67 308,880 64-67 25 50 (}. 1/
AGP068073 68-73 388,260 68-73 25 -

AGP074079 7479 393,066 74-79 25 -

AGP080085 80-85 397,154 80-85 25 -

AGP086091 86-91 404,687 86-91 25 -

AGP092097 92-97 424,322 92-97 25 -

AGP098103 98-103 428,728 98-103 25 -

AGP104112 104-112 465,591 104-112 25 -

AGP113121 113-121 497,242 13-121 25 -

AGP122130 122-130 533,706 122-130 25 A

AGP131139 131-139 665,931 131-139 25 -

AGP140148 140-148 680,354 140- 148 25 -

AGP149161 149-161 720,825 149- 161 25 -

AGP162174 162-174 752,476 162-174 25 -

Blister

CODE ABMESSUNG Wﬁ’gﬂss::;ﬂ S%(' BLISTER

BZAGP023025 23-25 4167(0) 2 10

BZAGP029031 29-31 4167(D) 2 10

BZAGP040043 4043 4167(D) 2 10

ANWENDUNGSBEISPIELE

IM LOSEN FORMAT

PERSONALISIERTE AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER RENTABILITAT

IiNDEX BE




BLISTER

Mehr als 600 Artikel im Angebot

144 Artikel pro Linearmeter

8y "‘n.' | e

MULTIMATERIAL

S O RS s
T T L P et i 0

SRP CONCEPT

at Gl
sa

T MATERIALES MACIZOS

MATERIALES MACIZOS
L Einfaches Auffiillen. Alle Blister
r—" werden mit einem Kabelbinder
befestigt geliefert, um die
Bestlickung zu erleichtern.



ﬂ LEICHTE
ROHRSCHELLEN




LEICHTE ROHRSCHELLEN

AB-Mé AB-D6
AB-M6 Z AB-D6 Z AB-6l AB-DI AB-PI AB-PU

e O 00 4
&L ) N L
- P202 P.202 P.205 P.205 P.206 P.206
ABMESSUNGEN (mm) 08-063 212-028 212-060 212-028 06-063 16 -0 63
EMPFOHLENE LAST kg 70 - 100 100 70 - 100 100 30 30
BESCHICHTUNG - - ‘VA ‘VA - -
AB-M6 AB-M6Z AB-D6 AB-D6Z
STARKE (mm) - - VA VA - -
BREITE (mm) = VA = VA = =
A Seitlich - Seitlich
OFFNUNG einschwenkbar einschwenkbar . . .
ANSCHLUSSMUTTER AufgeschweiBt M6 | AufgeschweiB3t M6 | Aufgeschweil3t M6 | AufgeschweiBBt M6 - -
Warm-und Warm-und
Kaltwasser Kaltwasser
Gas Gas
Gas Gas e o e e
e e Sanitar Sanitar Sanitar Sanitar
ANWENDUNGEN z?enkI:?; E?enk':?; Heizung Heizung Elektro Elektro
Klimaanlagen Klimaanlagen
Elektro Elektro
Belliftung Belliftung
SCHALLSCHUTZEINLAGE - - ‘VA ‘VA - -
CTE B . /) 7/} ) )
PARALLELMONTAGE - ‘VA - ‘VA - -

SCHRAUBE




LEICHTE ROHRSCHELLEN

N N - =
‘-34/_ i S5 Y =—
| - f"gkv : |
i ;
H
P.207 P.207 P.207 P.208 P.208 P.208 P.210 P.210
3/25
©12-035 2 10-@ 54 012-028 210-@ 12 013-021 ©8-@ 150 - .
Bohrlécher
100 70 - 100 100 70 - - - -
YELLOW BLACK BLACK I gl _‘ Zl Fd| Fd| Zl
1-1,2 1-1,2 1-1,2 1-1,2 0,6 0,6-0,8 1,5 3
12 12 12 12 9 9 20 20
Seitlich eins- Seitlich eins- } Seitlich eins- : ; 3 :
chwenkbar chwenkbar chwenkbar
AufgeschweiBt | AufgeschweiBt | AufgeschweiBt | AufgeschweiBt . . . .
M6 M6 M6 M6
Warm-und Warm-und
Kaltwasser Kaltwasser
Gas Gas
fee Sanitar Sanitar Sanitar Sanitar
Gas Gas Gas Sanitar Industrie Industrie Heizung Heizung
Klimaanlagen Klimaanlagen
Elektro Elektro
Belliftung Belliftung
. ) ) . ) ) /) )
4 N4
i ) ) ) ) ) /) /)
N4 24
) ) H . ) ) . /)
V v
Vormontiert Vormontiert Vormontiert - Vormontiert Vormontiert ABTO06015 ABTO06015




LEICHTE ROHRSCHELLEN

Rohrschelle Mé. Galvanisch gelb verzinkt

SANITARBEFESTIGUNG \.\\. .g
Y 4

—— PVCRohr  Kupferrohr  Stahirohr
rlf R

P > gl& CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL oD(MM) a @
w ‘ ABMZ6008 8 14,340 = 8 100 1.200
: \H R = a ABMZ6010 10 14,843 1/8" 10 100 1.200
\ \‘ I ABMZ6012 12 15,099 = 12 100 1.200
R 4 ABMZ6014 14 15,323 1/4" 14 100 1.200
ABMZ6015 15 15,325 = 15 100 600
ABMZ6016 16 15,606 - 16 100 600
e ABMZ6018 18 16,142 3/8" 18 100 600
% E{cﬁ‘mwssha ABMZ6020 20 16,387 - 20 100 600
SEITLICHE OFFNUNG ABMZ6022 22 17,125 12" 22 100 600
1 ABMZ6025 25 17,989 - 25 100 600
é " ABMZ6026 26 19,296 3/4" 26 100 400
ﬁ ABMZ6028 28 19,764 - 28 100 400
ABMZ6032 32 21,456 1" 32 50 300
ABMZ6035 35 24,120 - 35 50 300
ABMZ6037 37 25,430 = 37 50 300
ABMZ6040 40 27,619 - 40 50 300
ABMZ6042 42 28,645 11/4" 42 50 300
ABMZ6047 47 31,154 112" 47 50 200
ABMZ6050 50 33,556 = 50 50 150
ABMZ6054 54 39,848 - 54 50 150
ABMZ6060 60 42,703 2" 60 50 150
ABMZ6063 63 45,094 - 63 50 100

Doppelrohrschelle M6

SANITARBEFESTIGUNG \.%\Q‘ g

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL 2D(MM) g @
ABDZ6012 12 24,694 - 12 50 600
ABDZ6015 15 26,899 - 15 50 300
ABDZ6018 18 30,782 3/8" 18 50 300
ABDZ6022 22 33,514 12" 22 50 300
ABDZ6028 28 41,792 - 28 50 200

ANWENDUNGSBEISPIELE




LEICHTE ROHRSCHELLEN

Rohrschelle Mé. Galvanisch gelb verzinkt

SANITARBEFESTIGUNG \.\\ g

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) ﬁa @
ABM6008 8 14,340 - 8 100 1.200
ABM6010 10 14,843 1/8" 10 100 1.200
ABM6012 12 15,099 - 12 100 1.200
ABM6014 14 15,323 1/4" 14 100 1.200
ABM6015 15 15,325 - 15 100 600
ABM6016 16 15,606 - 16 100 600
ABM6018 18 16,142 3/8" 18 100 600 e
ABM6020 20 16,387 - 20 100 600 =
ABM6022 22 17,125 102" 2 100 600 SETLICHE OFFNUNG
ABM6025 25 17,989 - 25 100 600
ABM6026 26 19,296 314" 26 100 400
ABM6028 28 19,764 - 28 100 400
ABM6032 32 21,456 1" 32 50 300
ABM6035 35 24,120 - 35 50 300
ABM6037 37 25,430 - 37 50 300
ABM6040 40 27,619 - 40 50 300
ABM6042 4 28,645 11/4" 4 50 300
ABM6047 47 31,154 112" 47 50 200
ABM6050 50 33,556 - 50 50 150
ABM6054 54 39,848 - 54 50 150
ABM6060 60 42,703 2" 60 50 150
ABM6063 63 45,094 - 63 50 100
ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG €/BLISTER ST BLISTER
LSABM6012 12 5,186 20 5
LSABM6014 14 5,287 20 5
LSABM6016 16 5,384 20 5
LSABM6018 18 4,493 15 6
LSABM6022 2 3,751 10 6
LSABM6028 28 2,735 6 6
LSABM6032 32 2,430 4 6
LSABM6040 40 2,791 4 5

Doppelrohrschelle M6

SANITARBEFESTIGUNG \.%\% .g

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) @ @
ABD6012 12 24,694 ] 12 50 600
ABD6015 15 26,899 : 15 50 300
ABDG018 18 30,782 358" 18 50 300 hnische

P. 176 i
ABD6022 2 33,514 K 2 50 300 =
ABD6028 28 41,792 . 28 50 200

lmgl Selbstbedienyng eBLsTER SE'L(' BL%ER
LSABD6012 12 2,909 5 6
LSABD6015 15 3,002 5 6
LSABD6018 18 3,089 5 6
LSABD6022 2 3,002 4 6
LSABD6028 28 3,693 4 6

ANWENDUNGSBEISPIELE




SELBSTBEDIE-
NUNGSFORMAT

Selbstbedienungs-Format, das Verkaufszeit
spart, durch sofortige Sichtkontrolle.

Ideale Titenmengen fir alle
Anwenderbedurfnisse: von der Fachkraft bis
hin zum Heimwerker.

Vereinfachen das Aufflillen, da zwei Schachteln
in eine Tiefe von 400 mm passen. Wenn die erste
Schachtel leer ist, kann nachbestellt werden,
wahrend das Produkt weiterhin vorrétig ist.

Mehr als 250 Artikel 70 Artikel pro Linearmeter.



LEICHTE ROHRSCHELLEN

Rohrschelle mit Schallschutzeinlage Mé

O R,
SANITARBEFESTIGUNG \,\\. K

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) ﬁa @
AB61012 12 22,605 118" 12 100 600
AB61015 15 23,238 1/4" 15 100 600
AB6016 16 24,743 - 16 100 600
AB6I018 18 24,958 3/8" 18 100 600
AB61022 22 28,401 102" 22 100 400
AB61026 26 32,192 - 26 100 400 =
AB61028 28 33,166 314" 28 100 300 [;a Info.
AB61032 32 34,393 - 32 50 200 SEITLICHE OFFNUNG
AB61035 35 39,158 ik 35 50 200 CTE b_
AB61042 42 48,410 11/4" 42 50 150 CODIGO TECNICO y
AB61048 48 55,342 112" 48 50 100 DE LA EDIFICACION
AB61054 54 65,368 - 54 50 100
AB61060 60 69,437 2" 60 50 100
ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG €/BLISTER SIK. BLISTER
LSAB61012 12 4,264 10 6
LSAB6I015 15 4,484 10 6
LSAB61016 16 4,511 10 6
LSAB6I018 18 3,650 8 6
LSAB61022 2 3,330 6 6
LSAB61028 28 2,915 4 6

Doppelrohrschelle mit Schallschutzeinlage M6

" R,
SANITARBEFESTIGUNG \.&\. 'g

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL oD(MM) w7y Ng
ABDI0012 12 39,033 1/8" 12 50 300
ABDI0015 15 49,290 1/4" 15 50 300
=T
ABDI0018 18 53,791 3/8" 18 50 200 — /T;éwncs:!,e
ABDI0022 22 61,960 12" 22 50 200
ABDI0028 28 80,859 3/4" 28 50 150 CTE
ﬂ Selbstbedienung SovisoTECHIc
SIK.  BLISTER
CODE ABMESSUNG €/BLISTER D
LSABDI0012 12 3,360 5 6
LSABDI0015 15 3,549 5 6
LSABDI0018 18 2,891 3 6
LSABDI0022 22 3,017 3 6

ANWENDUNGSBEISPIELE

Technisches Datenblatt auf ww:




LEICHTE ROHRSCHELLEN

Befestigungsschelle einlappig

- "\\ ‘\\\\...
saNTARBEFESTIGUNG [ERDNERR SN N\ g

Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL 2D(MM) Ea @
ABPI006 6 4,624 - 6 100 4500
ABPI008 8 4,944 - 8 100 2.400
ABPI010 10 5,492 1/8" 10 100 2.400
ABPI012 12 5,740 1/4" 12 100 2.400
ABPIO14 14 7,208 - 14 100 2.400
ABPI016 16 8,820 3/8" 16 100 1.200
ABPI018 18 9,576 - 18 100 1.200
ABPI020 20 11,492 10" 20 100 1.200
ABPI022 2 12,564 - 2 100 600
ABPI025 25 14,012 - 25 100 600
ABPI026 26 14,492 314" 26 100 600
ABPI028 28 15,220 - 28 100 600
ANWENDUNGSBEISPIELE ABPI032 32 20,196 1" 32 100 600
ABPI040 40 28,500 - 40 50 300
ABPI042 4 33,276 11/4" 42 50 300
ABPI047 47 35,016 112" 47 50 200
ABPI050 50 36,224 - 50 50 200
ABPI063 63 54,296 2" 63 50 200
EI Blister ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG (nﬁghlss:::;‘e) STﬁK' BLISTER CODE ABMESSUNG €/BLISTER STk BLISTER
BZABPI016 16 1,7117(A) 2 15 LSABPI016 16 3,688 20 5
BZABPI018 18 1,7117(8) 2 12 LSABPI018 18 3,827 20 5
BZABPI020 20 1,717 (A) 2 10 LSABPI020 20 3,977 20 5
BZABPI022 2 1,7117(A) 2 10 LSABPI022 2 4,358 20 5
BZABPI025 25 1717 (A) 2 10 LSABPI025 25 3,984 15 5
BZABPI028 28 1717(A) 2 10 LSABPI028 28 3,371 10 6
BZABPI032 32 1717 (A) 2 10 LSABPI032 2 2,789 6 6
LSABPI040 40 2,646 4 6

Befestigungsschelle zweilappig

- "\\ ‘\\\\...
SANITARBEFESTIGUNG [ \. \ \\. g

Flexschlauch ~ PVC-Rohr  Kupferohr  Stahirohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL oD(MM) av @
ABPU0O16 16 11,780 3/8" 16 100 1.200
ABPU018 18 11,972 - 18 100 600
ABPU020 20 12,108 12" 20 100 600
ABPU022 22 14,468 - 22 100 600
ABPU025 25 14,956 = 25 100 600
ABPU028 28 16,632 - 28 100 600
ABPU032 32 18,464 1" 32 50 300
ABPU037 37 22,524 - 37 50 300
ABPU040 40 27,192 = 40 50 300
ABPU050 50 35,432 - 50 50 200
ABPU063 63 48,044 2" 63 50 150

o

.l Selbstbedienung

CODE ABMESSUNG €/BLISTER S&- BI}%ER
LSABPU016 16 4,130 20 5
LSABPU018 18 4,410 20 5
LSABPU020 20 4,480 20 5
LSABPU022 22 5,075 20 5
LSABPU025 25 4,410 15 5
LSABPU028 28 3,710 10 6
LSABPU032 32 2,730 6 6
LSABPU037 37 2,450 4 6
LSABPU040 40 2,485 4 6
LSABPU050 50 2,800 4 6
LSABPU063 63 3,045 4 6




LEICHTE ROHRSCHELLEN

Rohrschelle, gelb zur Befestigung von Gasleitungen mit

vormontierter Ansatzschraube

SANITARBEFESTIGUNG [l ™ - \ \. P\

Gasrohr PVC-Rohr  Kupferrohr  Stafirohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL OD(MM) [ae @
ABGMO012 12 26,646 1/4" 12 100 600
ABGMO015 15 27,770 - 15 100 600
ABGMO018 18 28,530 3/8" 18 100 600
ABGMO022 22 30,708 12" 22 50 200
ABGMO028 28 32,425 3/4" 28 50 200
ABGMO035 35 36,902 - 35 50 200

ANWENDUNGSBEISPIELE
7 p——

Rohrschelle, schwarz M6 zur Befestigung von Gasleitungen mit
vormontierter Ansatzschraube

SANITARBEFESTIGUNG [P \. % \.

Gasrohr PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) Ifa @
ABGS010 10 25,431 1/8" 10 100 600
ABGS012 12 25,879 174" 12 100 600
ABGS015 15 26,970 - 15 100 600
ABGS018 18 27,720 3/8" 18 100 600
ABGS022 22 29,837 102" 22 50 200
ABGS028 28 31,498 3/4" 28 50 200
ABGS035 35 36,523 - 35 50 200
ABGS042 4 40,290 114" 4 25 100
ABGS054 54 54,809 - 54 25 100 SEITLICHE GFFNUNG )
nsasivaue
ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG €/BLISTER SH' BL%“‘
LSABGS015 15 4,70 10 6
LSABGS018 18 3,808 8 6
LSABGS022 2 3,397 6 6

Doppelrohrschelle, schwarz Mé zur Befestigung von Gasleitungen

mit vormontierter Ansatzschraube

SANITARBEFESTIGUNG [ \. % \ g

Gasrohr PVC-Rohr  Kupferrohr  Stahirohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL 2D(MM) @ @
ABGD012 12 36,949 = 12 50 300
ABGDO015 15 39,508 - 15 50 300 g
ABGD018 18 40,593 3/8" 18 50 300 %
ABGD022 22 44,294 112" 22 50 200
ABGD028 28 60,565 = 28 50 200 (2 2

= ische

Vormontierte
Ansatzschraube

ANWENDUNGSBEISPIELE




LEICHTE ROHRSCHELLEN

Rohrschelle, verchromt Mé

" B 2.
SANITARBEFESTIGUNG \\. Nice

Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL g @
ABCRO10 10 29,563 1/8" 100 1.200
ABCR012 12 31,531 1/4" 100 1.200

ANWENDUNGSBEISPIELE

Butangas-Schelle

SANITARBEFESTIGUNG \ .g

Butangasschlauch

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @
ABBU1315 13-15 30,283 12" - 916" 50
ABBU1618 16-18 30,283 5/8" —11/16" 50
ABBU1921 19-21 35,307 3/4"-13/16" 50

ANWENDUNGSBEISPIELE

Schneckengewindeschelle

SANITARBEFESTIGUNG ; \.\\. g

Flexschlauch  PVC-Rohr  Kupferohr  Stahirohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL @ @
ASF008016 8-16 27,577 5/16"- 5/8" 100 1.200
ASF012022 12-22 28,178 12"-718" 100 600
ASF016027 16-27 29,668 5/8"-11/16" 100 600
ASF020032 20-32 33,270 3/4"-11/4" 100 600
ASF025040 25-40 40,758 1"-15/8" 100 400
ASF030045 30-45 45,504 13/16"-13/4" 100 300

Fiir verschiedene @ Angepresste Scheibe -

ASF035050 35-50 47,184 13/8"-2 100 200

ASF040060 40-60 54,646 15/8"-23/8" 100 200

ASF050070 50-70 60,585 2"-23/4" 50 100

ASF060080 60-80 63,515 23/8"-31/8" 50 100

ASF070090 70-90 70,032 23/4"-3112" 50

ASF080100 80-100 75,628 31/8"-4" 50

ASF090110 90-110 82,250 312"-43/8" 50

ASF100120 100-120 92,040 4"-43/4" 25

ASF110130 110-130 94,675 43/8"-51/8" 25

ASF120140 120-140 100,772 43/4"-51/2" 25

ASF130150 130-150 104,248 51/8"-57/8" 25

Blister ﬂ Selbstbedienung

CODE ABMESSUNG (Bﬁgh'::::a STEK' BUSTER CODE ABMESSUNG €/BLISTER Sa( . BUSTER

BZASF008016 08-16 2,232 (B) 2 20 LSASF008016 8-16 6,465 15 7

BZASF012022 12-22 2,232 (B) 2 20 LSASF012022 12-22 5,653 12 7

BZASF016027 16-27 2,232 (B) 2 20 LSASF016027 16-27 5,793 12 7

BZASF020032 20-32 2,232 (B) 2 10 LSASF020032 20-32 5,506 10 7

BZASF025040 25-40 2,232 (B) 2 10 LSASF025040 25-40 3,840 6 7
LSASF030045 30-45 4,297 6 7
LSASF035050 35-50 4,333 6 7
LSASF040060 40-60 3,557 4 7
LSASF050070 50-70 3,800 4 7

Technisches Datenblatt auf




LEICHTE ROHRSCHELLEN

. [ CI-PE

Montagelochband, gewellt CI-PE

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Porenbeton Beton
Verzinkt
CODE ABMESSUNG €sTK. a7 N7
CIPE1208 12x0,8x10m 5,657 1 40
CIPE1708 17x0,8x10m 7,837 1 30
o NPT CI-PE A2
PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Porenbeton Beton
Rostfreier Stahl A2
CODE ABMESSUNG €/STK. (a7 @
CIPEA21708 17x0,8x10m 28,050 1 30
Montagelochband, gerade Kanten
SANITARBEFESTIGUNG o \‘ Py ﬁ @
PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Porenbeton Beton .
CODE ABMESSUNG €/STK. (a7 @
CIPR1208 12x0,8x10m 6,277 1 40
CIPR1908 19%x08x10m 8,717 1 30
- - - -~ -
= & = — ¢
- P~ — — —

ANHAND DER GEHAUSEFARBE LASST SICH DIE BREITE DES
BANDS ERKENNEN

DESIGN DER MONTAGELOCHBANDER JE NACH MODELL

CI-PR CI-PE

MARKTFUHRER-

GARANTIE INDEX [




LEICHTE ROHRSCHELLEN

Befestigungsschelle einlappig

m L % 2
SANITARBEFESTIGUNG \. \‘ \. g
Fal

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL 9D(MM) sofNE6EhER ne @
ABIP015 15 44,816 - 15 3 50 600
ABIP018 18 49,378 3/8" 18 3 50 300
ABIP022 22 54,181 12" 22 3 50 300
ABIP026 26 63,328 3/4" 26 4 50 300
ABIP028 28 67,696 = 28 4 50 300
ABIP035 35 76,994 1" 35 4 50 150
ABIP042 42 83,753 11/4" 42 4 25 150
ABIP048 48 90,505 112" 48 4 25 100
CTE ABIP054 54 100,679 = 54 5 25 100
Dceoﬂesgﬁg;:gfgu ABIP060 60 113,388 2" 60 5 25 75
ABIP067 67 126,104 - 67 5 25 75
ABIP075 75 134,527 212" 75 6 25 -
ABIP090 920 158,985 3" 90 6 25 -

Schraube fiir AB-IP

- ! \\ D,
SANITARBEFESTIGUNG \.\.\. 'g

£ N PVC-Rohr  Kupferrohr  Stahlrohr
) W PRRRRT
H%,W' CODE ABMESSUNG €100 a7
t-v ABT006015 M6 x 15 6,847 100

Schienenbiigel fiir die Befestigung von zweilappigen

Befestigungsschellen mit Schallschutzeinlage

SANITARBEFESTIGUNG \\. \‘ \. .g
Fal

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
L CODE ABMESSUNG €100 DUR D ch ANZAHL BOHRLOCHER w7l
~ l ABSI003 3 148,010 M6 25
ABSI004 4 172,300 Mé 25
ABSI005 5 198,058 M6 5 25
ABSI006 6 223,009 Mé 6 25
ABSI007 7 249,509 M6 7 25
CTE ABSI008 8 273,960 Mé 8 25
omcoTEONCO ABSI009 9 298,573 M6 9 25
A IR ABSI010 10 318,841 Mé 10 25
ABSI011 1" 348,624 Mé 1" 25
ABSI012 12 374,706 Mé 12 25
ABSI013 13 399,161 Mé 13 25
ABSIO14 14 419,587 Mé 14 25
ABSI015 15 446,004 Mé 15 25
" ABSI016 16 471,114 Mé 16 10
ABSI017 17 507,056 Mé 17 10
- o ABSI018 18 550,580 Mé 18 10
ABSI019 19 557,024 Mé 19 10
ABSI020 20 600,516 Mé 20 10
ABSI021 21 606,899 Mé 21 10
ABSI022 22 632,995 Mé 22 10
ABSI025 25 747,148 Mé 25 10

ANWENDUNGSBEISPIELE




@ EDELSTAHL-ROHRSCHELLEN

. N
"'Q ).
; \_\‘- gr'




H EDELSTAHL-ROHRSCHELLEN

AB-RI A2 AB-RI A4 AB-RE A2 AB-RE A4 AB-Mé A2 AB-SF A2

- 3 & b & =
O Gis
= =
- - “
P. 214 P. 214 P.215 P.215 pP.216 P.216
ABMESSUNGEN (mm) © 18- 0 160 © 18- 0 160 © 18 -0 200 © 18 -0 200 212-028 ©10-0 150

EMPFOHLENE LAST kg 150 150 150 150 70 -
BESCHICHTUNG g g g g

AlSI AlSI AlSI A5 AlSI AlSI

STARKE (mm) 1,8 1,8 1,8 1,8 1,5 0,7

BREITE (mm) 20 20 20 20 16 9

i Schraube
OFFNUNG Schraube Schraube Schraube Schraube Schraube .
Angepresste Scheibe
ANSCHLUSSMUTTER M8/ M10 M8/ M10 M8/ M10 M8/ M10 M6 -
Aggressive Aggressive
Umgebungseinfliisse Umgebungseinfliisse
ANWENDUNGEN Industrie Industrie Industrie Industrie Industrie Industrie
Lebensmittelsektor Lebensmittelsektor
Hochdruck Hochdruck
SCHALLSCHUTZEINLAGE ‘VA ‘VA = - - -
CTE H /3 . . . .
S, ¥ ¥




~ Fiiransprachsvollere

- ANWENDUNGEN



n EDELSTAHL-ROHRSCHELLEN

AB-RI A2 Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8+M10. Rostfreier

Stahl A2

e N -
EDELSTAHL \\\% \\.\. M

Edelstahl-Rohr  PVC-Rohr Stahlrohr

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) @ @
ABRIA2018 18 387,135 38" 15-18 50 200
ABRIA2022 2 386,004 10" 20-24 50 150
ABRIA2028 28 407,213 3/4" 26-30 50 150
ABRIA2035 35 428,422 1" 32-36 50 100
ABRIA2040 40 456,340 11/4" 36-42 25 75
ABRIA2048 48 483,646 110" 47-50 25 75
ABRIA2054 54 517,582 - 51-55 25 50
VERSTARKT ABRIA2060 60 551,141 2" 60 - 64 25 50
CTE ABRIA2075 75 627,178 212" 75-80 25 -
om0 TEONICO ABRIA2090 20 667,975 3 87-92 25
DE LA EDIFICACION ABRIA2110 110 761,742 - 106- 112 25 -
ABRIA2115 115 782,854 4" 114-119 25
ABRIA2125 125 843,752 411" 124-131 25 -
@ ABRIA2140 140 873,585 5" 133-140 25 -
-’ ABRIA2160 160 980,119 6" 159 - 163 25 -

AB.RI A4 Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8+M10. Rostfreier

Stahl A4
NN @

Edelstahl-Rohr PVC-Rohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL 2D(MM) @ @
ABRIA4018 18 449,938 3/8" 15-18 50 200
ABRIA4022 2 473,017 102" 20-24 50 150
ABRIA4028 28 501,263 3/4" 26- 30 50 150
ABRIA4035 35 536,077 1" 32-36 50 100
ABRIA4040 40 577,812 11/4" 36-42 25 75
- ABRIA4048 48 614,999 110" 47 - 50 25 75
ABRIA4054 54 658,601 - 51-55 25 50
VERSTARKT ABRIA4060 60 705,507 2" 60 - 64 25 50
CTE ABRIA4075 75 783,653 212" 75-80 25 .
S — ABRIA4090 20 855,501 3 87-92 25 -
DE LA EDIFICACION ABRIA4110 110 998,588 - 106 - 112 25 -
ABRIA4115 115 1.027,865 4" 114-119 25
: ABRIA4125 125 1.110,902 411" 124-131 25 -
@ ABRIA4140 140 1.216,992 5" 133-140 25 -
~ "
ABRIA4160 160 1.408,546 6 159 - 163 25 -
aaw

ANWENDUNGSBEISPIELE




EDELSTAHL-ROHRSCHELLEN n

Massivrohrschelle M8 + M10. Rostfreier Stahl A2 AB-RE A2
N @
Edelstahl-Rohr  PVC-Rohr -
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL 2D(MM) ﬁa @
ABREA2018 18 297,147 3/8" 15-18 50 300
ABREA2022 22 315,683 12" 20-24 50 200
ABREA2028 28 332,983 3/4" 26-30 50 150
ABREA2035 35 348,421 1" 32-36 50 100
ABREA2040 40 368,801 11/4" 36-42 25 100
ABREA2048 48 396,599 112" 47-50 25 100 (02 =
ABREA2054 54 418,850 = 51-55 25 75 lia
ABREA2060 60 454,552 2" 60 - 64 25 75 VERSTARKT
ABREA2075 75 514,879 212" 75-80 25 50
ABREA2090 90 592,413 3" 87-92 25 - @
ABREA2110 110 640,905 ° 106 - 112 25 - -/
ABREA2115 115 668,535 4" 114-119 25 -
ABREA2125 125 717,065 412" 124-131 25 -
ABREA2140 140 784,567 5" 133-140 25 -
ABREA2160 160 904,542 6" 159-163 25 °
ABREA2200 200 1.261,732 - 199 -212 25 -

Massivrohrschelle M8 + M10. Rostfreier Stahl A4 AB = RE A4
N\ @
Edelstahl-Rohr  PVC-Rohr -

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL OD(MM) Ifa @

ABREA4018 18 372,665 3/8" 15-18 50 300

ABREA4022 22 394,005 1n" 20-24 50 200

ABREA4028 28 425,014 3/4" 26-30 50 150

ABREA4035 35 443,989 1" 32-36 50 100

ABREA4040 40 476,260 11/4" 36-42 25 100

ABREA4048 43 514,540 112" 47-50 25 100 o=
ABREA4054 54 536,811 = 5 =55 25 75

ABREA4060 60 572,231 2" 60 - 64 25 75

ABREA4075 75 634,891 212" 75-80 25 50

ABREA4090 90 696,194 3" 87-92 25 -

ABREA4110 110 801,676 = 106 - 112 25 =

ABREA4115 115 860,072 4" 114-119 25 -

ABREA4125 125 924,598 412" 124 -131 25 -

ABREA4140 140 1.094,463 5" 133-140 25 -

ABREA4160 160 1.201,376 @ 159-163 25 o

ABREA4200 200 1.472,860 - 199-212 25 -

ANWENDUNGSBEISPIELE




H EDELSTAHL-ROHRSCHELLEN

AB-Mé6 A2 Rohrschelle Mé. Rostfreier Stahl A2

EXI N\ &2

Edelstahl-Rohr  PVC-Rohr

CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL oD(MM) a @
ABM6A2012 12 164,883 1/4" 12 100 1.200
ABM6A2015 15 167,862 - 14-15 100 600
ABM6A2018 18 170,843 3/8" 15-18 100 600
ABM6A2020  NEW 20 174,260 1/2" 19-21 100 600
=] Technische ABM6A2022 22 176,461 172" 20-25 100 600
" ABM6A2028 28 186,376 3/4" 26-30 100 400
ANWENDUNGSBEISPIELE

AB-SF A2 Schneckengewindeschelle. Rostfreier Stahl A2

epeLsTaHL DN &

Flexschlauch PVC-Rohr

CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @ @
ASF2010016 10-16 77,833 a 100 1.200
ASF2012020 12-20 79,765 12" 7/8" 100 600
ASF2016027 16-27 83,213 5/8"-11/16" 100 600
ASF2020032 20-32 93,849 3/4"-11/4" 100 600
02 =] Ftnione ASF2025040 25-40 102,548 1"-15/8" 100 200
e " ASF2032050 32-50 148,449 13/8"-2" 100 300
gepresste Scheibe  Flrversciiedene @ ASF2040060 40-60 157,623 15/8"-23/8" 100 200
ASF2050070 50-70 164,504 2"-23/4" 50 100
ASF2060080 60-80 172,925 23/8"-31/8" 50 100
ASF2070090 70-90 182,119 23/4"-3112" 50 50
ASF2080100 80-100 188,227 31/8"-4" 50 100
ASF2090110 90-110 219,503 3102"-43/8" 50 50
ASF2100120 100-120 228,120 4"-43/4" 25 25
ASF2110130 110-130 236,716 43/8"-51/8" 25 25
ASF2120140 120-140 248,770 43/4"-5112" 25 25
ASF2130150 130-150 258,241 51/8"- 5 7/8" 25 25

ANWENDUNGSBEISPIELE




NYLON-SCHELLEN




SORTIMENT

A T ————r

BN-N
SCHWARZ

BN-B
WEISS

BN-AM
GELB

BN-AZ
BLAU

BN-VE
GRON

BN-RO
ROT

EIGENSCHAFTEN

- Material: Polyamid 6.6. Halogenfrei.

- Hervorragende mechanische Eigenschaften.
Hohe Zugfestigkeit.

- Umfangreiches Sortiment fir alle Arten von

Anwendungen.

- Einfache Montage. Abgerundete Spitze fur ein

leichteres Einfadeln.

- Hochwertige Innenverzahnung.
- CE-Zertifizierung.

- UL-Zulassung.

- Min. Montagetemperatur (-40°C).

- Betriebstemperatur: -40°C / +85°C.
- Montagetemperatur: -10°C =/ 60°C.

- Bestandigkeit gegenuber externen Einwirkungen.

- Auffallige und attraktive Verpackung.

BRUCHLASTEN GEMASS EN 50146 g

Kabelbinderbreite (mms.)

2,5

3,6

4,8

76

8,8

12,0

BN-MA
BRAUN

ZUBEHOR

TACOBRIN TACOBRI B

BN-PL BN-ID

VERPACKUNG

BN-BA

8,2

(Kg.)

18,3

22,4

56,1

81,5

122,3

ZULASSUNGEN

® C€

ANWENDUNGEN

- Elektroinstallationen.

- Industrielle Verkabelung.

- Automobilindustrie.

- Paneelherstellung.

- Spezialanwendungen.

- Installationen im AuBenbereich.
- Fotovaltaik-Anlagen.




NYLON-SCHELLEN “

Kabelbinder
- R 2,
] N % NN Ny T
Kabel Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
Schwarz

CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
BN25080 2,5x80 0,950 100 1.000
BN25100 2,5x100 1,020 100 1.000
BN25140 2,5x140 1,570 100 1.000
BN25160 2,5x 160 1,743 100 1.000
BN25200 2,5x200 2,270 100 1.000
BN36140 3,6 x 140 2,157 100 1.000 h
BN36200 3,6 x 200 2,957 100 1.000
BN36300 3,6 x 300 4,808 100 1.000
BN36370 3,6 x370 6,512 100 1.000
BN48120 48x120 3,252 100 1.000 c €
BN48160 4,8 x 160 3,523 100 1.000
BN48180 4,8x180 3,693 100 1.000
BN48200 4,8 x200 3,780 100 1.000
BN48250 4,8 x250 5,697 100 1.000
BN48290 4,8x290 6,166 100 1.000
BN48370 4,8x370 7,768 100 1.000
BN48430 4,8 x430 11,170 100 1.000
BN76150 7,6 x 150 8,660 100 1.000
BN76200 7,6 x 200 9,380 100 1.000
BN76290 7,6 x 290 11,717 100 1.000
BN76370 7,6 x370 15,330 100 1.000
BN76450 7,6 x 450 23,972 100 1.000
BN76540 7,6 x 540 29,645 100 1.000
BN88770 8,8x770 51,184 50 1.000
BN12225 12,5x225 33,956 50 500
BN12500 12,5 x 500 70,590 50 500
BN12720 12,5x720 94,974 50 500
BN12850 12,5 x 850 115,955 50 500
BN12100 12,5 x 1.000 142,374 50 500
Blister
CoDE ABMESSUNG wﬁ’g::;:skﬂ SEK' BLSTER
BZBN25100 2,5x100 1,717 (A) 20 20
BZBN25160 2,5x160 1,717 (A) 20 20
BZBN25200 2,5x200 1,717 (A) 20 20
BZBN36140 3,6 x 140 1,717 (A) 20 20
BZBN36200 3,6 x200 1,717 (A) 20 20
BZBN36300 3,6 x300 2,232 (B) 20 15
BZBN48160 4,8x160 2,232 (B) 20 15
BZBN48200 4,8x200 2,232 (B) 20 15
BZBN48290 4,8 x290 2,232 (B) 10 15
BZBN48370 4,8x370 2,232 (B) 10 15

Technisches Datenblatt au . ' @NDEXE 19

svsrENs




“ NYLON-SCHELLEN

Kabelbinder
N T
Kabel Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
WeiB

CODE ABMESSUNG €/100 @ @

BB25080 2,5x80 0,950 100 1.000

BB25100 2,5x100 1,020 100 1.000

BB25140 2,5x140 1,570 100 1.000

BB25160 2,5x160 1,743 100 1.000

BB25200 2,5 x 200 2,270 100 1.000

BB36140 3,6 x140 2,157 100 1.000

BB36200 3,6 200 2,957 100 1.000

BB36300 3,6 x300 4,808 100 1.000

BB36370 3,6 x370 6,512 100 1.000

BB48120 4,8 x120 3,252 100 1.000

BB48160 4,8x160 3,523 100 1.000

BB48180 4,8 x 180 3,693 100 1.000

BB48200 4,8 x 200 3,780 100 1.000

BB48250 4,8 x 250 5,697 100 1.000

BB48290 4,8%290 6,166 100 1.000

BB48370 4,8 x 370 7,768 100 1.000

BB48430 4,8 x 430 11,170 100 1.000

BB76150 7,6 x150 8,660 100 1.000

BB76200 7,6 200 9,380 100 1.000

BB76290 7,6 x290 11,717 100 1.000

BB76370 7,6 x370 15,330 100 1.000

BB76450 7,6 x450 23,972 100 1.000

BB76540 7,6 x 540 29,645 100 1.000

BB88770 8,8x770 51,184 50 1.000

BB12225 12,5x 225 33,956 50 500

BB12500 12,5 x 500 70,590 50 500

BB12720 12,5x720 94,974 50 500

BB12850 12,5 x 850 115,955 50 500

BB12100 12,5 x 1.000 142,374 50 500

lﬂ Blister

CODE ABMESSUNG (HE’E:ISS;[:SE) SIK: BLISTER

BZBB25100 2,5x 100 1,717 (A) 20 20

BZBB25160 2,5x160 1,717 (A) 20 20

BZBB25200 2,5 200 1,717 (A) 20 20

BZBB36140 3,6 x140 1,717 (A) 20 20

BZBB36200 3,6 x200 1,717 (A) 20 20

BZBB36300 3,6 x300 2,232 (B) 20 15

BZBBA8160 4,8x160 2,232(8) 20 15

BZBB48200 4,8 x 200 2,232 (B) 20 15

BZBBA8290 4,8x290 2232(8) 10 15

BZBB48370 4,8 x370 2,232 (B) 10 15

BRIDAS DE NYLON
NYLON CABLE TIES

COLLIF




Kabelbinder-Aufstellerbox C €

FARBE ABMESSUNG CODE €/BEUTEL STK X BEUTEL

2,5x 100 CKBC25100AZ 1,425 BE::):)EL ngx OHNE MANIPULATION.
3,6% 140 CKBC36140AZ 3,676 100 20 BOXEN DIREKT
3,6 x 200 CKBC36200AZ 4,717 100 20 IM LINEARMETER

4,8 %200 CKBC48200AZ 6,467 100 18
4,8x290 CKBC48290AZ 9,661 100 10 PLATZIERBAR
2,5x 100 CKBC25100MA 1,425 100 30
3,6x 140 CKBC36140MA 3,676 100 20
3,6 x 200 CKBC36200MA 4,717 100 20
4,8x 200 CKBC48200MA 6,467 100 18
4,8x290 CKBCA48290MA 9,661 100 10
2,5x 100 CKBC25100RO 1,425 100 30
3,6x 140 CKBC36140R0 3,676 100 20
3,6x 200 CKBC36200R0 4,717 100 20
4,8x200 CKBC48200R0 6,467 100 18
4,8x290 CKBCA48290R0 9,661 100 10
2,5x 100 CKBC25100VE 1,425 100 30
3,6x 140 CKBC36140VE 3,676 100 20
3,6x 200 CKBC36200VE 4,717 100 20
4,8 % 200 CKBC48200VE 6,467 100 20
4,8 %290 CKBC48290VE 9,661 100 10

Einfaches Auffiillen Leichte Identifizierung Steigert die Produktivitat
der Verkaufsflache

FARBE ABMESSUNG CODE €/BEUTEL STK x BEUTEL Uber die Offnung auf der Oberseite lésst An\f/enderfreundhche und

BEUTEL X BOX sich das Produkt leicht auffiilen. représentative Etikettierung. GriBere Anzahl an
6 CKTACOBRIBLG 5,775 100 10 e vingond
WEISS Paosition.
8 CKTACOBRIBL8 5,775 100 10
SCHWARZ 6 CKTACOBRINE6 5775 100 10
8 CKTACOBRINES 5,775 100 10
FARBE ABMESSUNG CODE €/BEUTEL BSE.II-JISI')E(L BxElBj:;iL FARBE ABMESSUNG CODE €/BEUTEL BSE.Il-Jlfl')E(L Bng;iL
WEISS 2,5x 080 CKBB25080 0,998 100 30 SCHWARZ 2,5x 080 CKBN25080 0,998 100 30
2,5x 100 CKBB25100 1,071 100 30 2,5x 100 CKBN25100 1,071 100 30
2,5x 140 CKBB25140 1,649 100 30 2,5x 140 CKBN25140 1,649 100 30
2,5x 160 CKBB25160 1,831 100 20 2,5x 160 CKBN25160 1,831 100 20
2,5x 200 CKBB25200 2,384 100 20 2,5x200 CKBN25200 2,384 100 20
3,6 x 140 CKBB36140 2,265 100 20 3,6 x 140 CKBN36140 2,265 100 20
3,6 x 200 CKBB36200 3,105 100 20 3,6 x 200 CKBN36200 3,105 100 20
3,6 x 300 CKBB36300 5,048 100 10 ‘ 3,6 x 300 CKBN36300 5,048 100 10
3,6 x370 CKBB36370 6,838 100 10 3,6 x370 CKBN36370 6,838 100 10
4,8x120 CKBB48120 3,415 100 20 4,8x120 CKBN48120 3,415 100 20
4,8x 160 CKBB48160 3,700 100 20 4,8 x 160 CKBN48160 3,700 100 20
4,8 x 180 CKBB48180 3,878 100 20 4,8 x 180 CKBN48180 3,878 100 20
4,8 x 200 CKBB48200 3,969 100 20 4,8 x 200 CKBN48200 3,969 100 20
4,8 x 250 CKBB48250 5,982 100 20 4,8 x 250 CKBN48250 5,982 100 10
4,8 x 290 CKBB48290 6,474 100 10 4,8 x 290 CKBN48290 6,474 100 10
4,8 x370 CKBB48370 8,157 100 10 4,8x370 CKBN48370 8,157 100 10
7,6 x 200 CKBB76200 9,849 100 10 7,6 x 200 CKBN76200 9,849 100 10
7,6 x 290 CKBB76290 12,303 100 10 7,6 x 290 CKBN76290 12,303 100 10
7,6 x370 CKBB76370 16,096 100 8 7,6 x370 CKBN76370 16,096 100 8

12,5x 225 CKBB12225 17,827 50 8 12,5x225 CKBN12225 17,827 50 10




n NYLON-SCHELLEN

TACOBRI Wanddibel fir Kabelbinder
TACOBRI B MULTI-MATERIAL W,MM i' E Ny

. Stein Laubholz Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
WeiB block Stein
CODE BOHRERNENNDURCHMESSER FARBE €100 2 el @
BOHRERNENNDURCHMESSER
TACOBRIBL6 76 5,500 6 100 5.000
TACOBRIBL8 28 5,500 8 100 5.000
Blister
€/BLISTER STK. BLISTER
CODE FARBE (BUCHSTABE)
BZTABRIBL8 1,717(A) 4 15

TACOBRI N MULTI-MATERIAL W,MM i' _ Ny

Stein Laubholz Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
schwarz block-Stein
CODE BOHRERNENNDURCHMESSER FARBE €/100 4 @ @
BOHRERNENNDURCHMESSER
TACOBRINEG 26 | ] 5,500 6 100 5.000
TACOBRINES 08 [ ] 5,500 8 100 5.000
Blister
€/BLISTER STK. BLISTER
CODE FARBE (BUCHSTABE)

BZTABRINES I 7R 4 15

BN - | D Kabelbinder mit Beschriftungsfeld, farblos

MULTI-MATERIAL ° ,\,\, EO!

Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 vl @
BID25110 2,5x110 9,003 100 16.000
BID25210 2,5x210 21,083 100 12.000

Beschriftungsfeld aus Nylon bis zu 4,8 mm fiir Kabelbinder, farblos

. - oy 5
MULTI-MATERIAL ,\‘\. Ny

Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 (w7 @
BPL02616 26,4x 16,2 21,230 100 5.000

BN-BA Selbstklebender Befestigungssockel filr Kabelbinder

MULTI-MATERIAL ﬁ,\"’" Ny

Schwermeta- Laubholz Gipskarton Aluminium-

I-Blech zargen
CODE ABMESSUNG FARBE €/100 @ @

BBANA19 19x19 23,053 100 15.000
BBANA27 27x27 32,977 100 6.000
BBANE19 19x19 I 23,053 100 15.000
BBANE27 27x27 ] 32,977 100 6.000

Technisches Datenblatt a




NYLON-SCHELLEN n

Farbige Kabelbinder

MULTI-MATERIAL

.} \\o\x-f.\. Ny

NYLON
Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 a7 @
BC25100VE 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140VE 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200VE 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200VE 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290VE 4,8 x290 9,201 100 7.000
- B -
d A \ S o
MULTI-MATERIAL e * o Ny
Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
BC25100MA 2,5x 100 1,357 100 35.000
BC36140MA 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200MA 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200MA 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290MA 4,8 x290 9,201 100 7.000
- B -
d 1Y \ S o
MULTI-MATERIAL -~ e S Ny
Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 a7 @
BC25100AM 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140AM 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200AM 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200AM 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290AM 4,8x290 9,201 100 7.000
- -~ -
d A \ SN o,
MULTI-MATERIAL e * o Ny
Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
BC25100AZ 2,5x 100 1,357 100 35.000
BC36140AZ 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200AZ 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200AZ 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290AZ 4,8x290 9,201 100 7.000
\ A RV
MULTI-MATERIAL Y \, \. o Ny
NYLON
Flexschlauch PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 & @
BC25100RO 2,5x100 1,357 100 35.000
BC36140R0 3,6 x 140 3,501 100 18.000
BC36200R0 3,6 x 200 4,493 100 14.000
BC48200R0O 4,8 x200 6,159 100 9.000
BC48290RO 4,8 x290 9,201 100 7.000

| p—
:!k—-J:

BN-VE

Kabelbinder verzahnt, griin

i

Kabelbinder verzahnt, braun

|

Kabelbinder verzahnt, gelb

Kabelbinder verzahnt, blau

|

BN-RO

Kabelbinder verzahnt, rot




“ NYLON-SCHELLEN

AB-TS AB-TD AB-TC AB-PR
| V) ' A \
pa = / < w /8
P.226 P.226 P.226 pP.227
ABMESSUNGEN (mm) 214-032 0 16-028 ©20-@25 ©12-050
EMPFOHLENE LAST kg 30 30 30 10
MATERIAL Ny Ny Ny S
NYLON NYLON NYLON
TEMPERATUR -10°C - +90°C -10°C - +90°C -10°C - +90°C -10°C - +90°C
H H H H
HALOGENFREI + « ¥ +
. H H /3 H
UV-BESTANDIG
D/ V 2/ D/
H H /)
DEHNUNGSAUFNAHME + v +
" H
GASNAGELGERAT - - - ¥
METRISCHES GEWINDE - - - Anschlussgewinde M6
=
B DUBEL+ SCHRAUBE - - - VA
e
w
o
MONTAGESCHIENEN - - - 20/10, 27/18, 28/30
/) ) /)
ZUM EINSCHLAGEN -
2/ V 2/
PARALLELMONTAGE - V" VA V"
FARBE Grau Grau Grau Grau / Schwarz
Warm-und Kaltwasser Warm-und Kaltwasser Warm-und Kaltwasser
Heizung Heizung Heizung Sanitar
ANWENDUNGEN Klimaanlagen Klimaanlagen Klimaanlagen Elektro
Sanitar Sanitar Sanitar
Elektro Elektro Elektro




NYLON-SCHELLEN “

Elektro

!
= [
- \ ez
- |
__-—':-'.2'-:':' —_—
p. 227 pP.227 P. 228 pP.228 P.229 P.229
©10-028 ©10-028 012-028 212-028 212-050 212-048
9-16 16 - 30 10 10 40 40
FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE FOLPROPYLENE ik
-10°C - +80°C -10°C - +80°C -10°C - +90°C -10°C - +90°C -10°C - +80°C -10°C - +80°C
H H H H H /)
a4 4 4 V¥ V V
/3 H /3 H H H
v v v v v v
H H i ) ) )
D4 V
i ) i i s )
D/ D/
- - Messing-G“e;I\évindehulse Messing-Glsl\gvindehiilse Anschlussgewinde M6 | Anschlussgewinde M6
H H ) )
D/ D/
- - 20/10 20/10 20/10, 27/18, 28/30 20/10, 27/18, 28/30
- A - A - -
V Vv
Grau Grau Grau Grau Grau Grau
Sanitar Sanitar Sanitar Sanitar Sanitar Sanitar
Elektro Elektro Elektro Elektro Elektro




“ NYLON-SCHELLEN

INDEXring-Steckschelle

AB-TS

Einfach
92 = Technische
344 U
Halogenfrei UV-besténdig
MONTAGE
\ * [ ZUM EINSCHLAGEN
(F
Dehnungsaufnahme \\ //

AB-TD

Doppelt

02

e

= Technische
P.345 Info.
Halogenfrei UV-besténdig
MONTAGE
N ¥ ¥ ZUM EINSCHLAGEN
IF
Dehnungsaufnahme \\ //

AB-TC

Vierfach

Technische
‘
p 345 [

Halogenfrei

N V¥

-

Dehnungsaufnahme

\
/4

UV-besténdig

MONTAGE
ZUM EINSCHLAGEN

B,
SANITARBEFESTIGUNG \. \ \. \ Ny
NYLON

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Kabel
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) @ @
ABTS014 14 24,782 - 14-15 100 600
ABTS016 16 25,674 3/8" 16-17 100 400
ABTS018 18 26,227 - 18-19 100 400
ABTS020 20 27,944 1n”" 20-21 100 300
ABTS022 22 28,655 - 22-23 100 300
ABTS025 25 29,588 3/4" 25-26 100 300
ABTS028 28 35,456 - 28-29 100 200
ABTS032 32 43,624 - 30-32 50 150
ﬂ Selbstbedienung
STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG n
LSABTS018 18 6 6
LSABTS022 2 6 6
S
SANITARBEFESTIGUNG \\, \ \ \ Ny
NYLON
PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Kabel
CODE ABMESSUNG €/100 ABMESSUNG ZOLL @D(MM) @ @
ABTD016 16 30,224 3/8" 15-16 100 400
ABTDO18 18 34,368 - 18-19 100 300
ABTD020 20 35,181 17" 20-21 100 200
ABTD022 22 37,159 - 22-23 100 200
ABTD025 25 40,850 3/4" 25-26 100 200
ABTDO028 28 52,932 - 28-29 50 150
ﬂ Selbstbedienung
STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG ﬂ
LSABTD018 18 4 6
LSABTD022 2 2 7
S
SANITARBEFESTIGUNG \, \ \. \ Ny
NYLON
PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Kabel
CODE ABMESSUNG €100 ABMESSUNG ZOLL oD(MM) (a7 @
ABTC020 20 59,709 1”" 20-21 50 100
ABTC025 25 73,415 3/4" 25-26 50 100

ANWENDUNGSBEISPIELE




NYLON-SCHELLEN n

Multi-Rohrschelle + Diibel AB.MS/MD E
NN = TS

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
Einfach

CODE @D(MM) ABMESSUNG €/100 SCHRAUBENMESSUNG @ @
ABMS10 10 5x2005 24,283 3,5x35 100 1.200
ABMS12 12 5x2005 25,887 3,5x35 100 1.200
ABMS14 14 6x2506 36,083 4x45 100 600 (
ABMS16 16 6x2506 37,240 4x45 100 600
ABMS18 18 8x3008 48,973 4,5 x 50 100 300 = ‘I = o
ABMS20 20 8x3008 50,140 4,5 x50 50 300
ABMS22 22 8x3008 51,250 4,5 x 50 50 300
ABMS28 28 10x400 10 98,007 6,5 x 60 50 150

B NN, & AB-MD

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
Doppelt

CODE 2D(MM) ABMESSUNG €/100 SCHRAUBENMESSUNG @ @
ABMD10 10 8x3008 48,023 4,5 x50 100 300 - “\.
ABMD12 12 8x3008 49,000 4,5x 50 100 300
ABMD14 14 8x3008 49,977 4,5 x50 100 300 @ — l J
ABMD16 16 8x3008 49,193 4,5 x50 100 300 U _...»_i eyt
ABMD18 18 10x400 10 69,500 6 x 60 100 200
ABMD20 20 10x40010 73,770 6 x 60 50 150 - '.;"
ABMD22 22 10x400 10 75,983 6 x 60 50 150
ABMD28 28 10x40 @ 10 122,227 6 x 60 50 100

Klemmschelle mit Anschlussgewinde Mé

SANITARBEFESTIGUNG \,\.\. L)

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €100 oD(MM) nry @
ABPRG12 12 14,185 12 100 600 y
ABPRG15 15 15,130 15-18 100 600 \
ABPRG20 20-22 16,075 20-22 100 400 |
ABPRG25 25 18,911 25-28 100 300 s / -
ABPRG32 32 27,421 32-35 25 150 =
ABPRG40 40 34,714 40 25 150 —
ABPRG50 50 43,758 50 25 100
ﬂ Selbstbedienung
STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG €/BLISTER D
MONTAGE
LSABPRG15 15 2,940 8 6 . .
MONTAGESCHIENEN ~ GASNAGELGERAT DUBEL + SCHRAUBE ) .
LSABPRG20 20-22 2,335 4 5 Halogenfrei UV-bestéindig
LSABPRG25 25 2,191 3 6 7
- l_], = - =

20/10 A\l

27/18 -

28/30

ANWENDUNGSBEISPIELE

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

227




“ NYLON-SCHELLEN

Nylon-Rohrclip (Polyamid 6.6) mit Messing-Gewindehiilse Mé

SANITARBEFESTIGUNG \.\w{. Ny
A WLON

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
CODE ABMESSUNG €/100 @D(MM) @ @
N ABINO12 12 26,476 12 100 1.200
ABINO14 14-15 27,421 14-16 100 600
=== ABINO16 16-18 32,936 16-18 100 600
ABIN020 20-22 34,493 20-22 100 400
02 =] Fommione ABINO28 28 44,632 28 50 300
" _ ABINO35 NEW 35 67,900 35 25 300
ﬂ . MONTAGE
N4 Selbstbedienung

MONTAGESCHIENEN

STK. BLISTER
Halogenfrei UV-bestiindig CODE ABMESSUNG €/BLISTER ] <)
LSABINO12 12 4,848 10 6
LSABINO14 1415 5,075 10 5
20/10
LSABINO16 16-18 4,715 6
LSABINO20 20-22 4,092 6 5
LSABINO28 28 3,733 6 4

Doppel-Nylon-Rohrclip (Polyamid 6.6) mit Messing-Gewindehiilse
Mé

v 4 SANTARBEFESTIGUNG [ERSSEI NS NS 117

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr
N, CODE ABMESSUNG €100 oD(MM) g @
— — - ABID012 12 47,920 12 50 200
ABID014 14-15 50,303 14-16 50 300
ABID016 16-18 64,182 16-18 50 200
— = ABID020 20-22 66,684 20-22 50 150
ABID028 28 85,626 28 25 100
Halogenfrei UV-besténdig ﬂ
Selbstbedienung
STK. BLISTER MONTAGE
CODE ABMESSUNG €/BLISTER ﬂ @
MONTAGESCHIENEN
LSABID012 12 4,998 6 6
LSABID014 14-15 5,250 6 5
LSABID016 16-18 3,066 2 6 20/10
LSABID020 20-22 3,154 2 6
LSABID028 28 3,533 2 6

ANWENDUNGSBEISPIELE




NYLON-SCHELLEN “

Nylon-Rohrclip, geschlossen mit Anschlussgewinde Mé, grau

SANITARBEFESTIGUNG \,\.\. s

PVC-Rohr  Kupferrohr  Stahirohr 4
f
CODE ABMESSUNG €/100 @D(MM) @ @
ABGUG12 12 13,257 12 100 600
ABGUG15 15 14,198 15 100 400
ABGUG18 18 15,150 18 100 400
ABGUG20 20 16,092 20 100 400
ABGUG22 by) 17,044 b) 100 300
ABGUG25 25 18,938 25 50 300
ABGUG28 28 21,236 28 50 200
ABGUG32 EY) 24,619 EY) 25 150
ABGUG40 40 30,753 40 25 150
ABGUG50 50 39,270 50 25 100 R UVbestanciy
ﬂ Selbstbedienung MONTAGE
CODE ABMESSUNG EBLISTER 5- BLISTER MONTAGESCHIENEN GASNAGELGERAT DUBEL + SCHRAUBE
LSABGUG12 12 2,700 8 6
LSABGUG15 15 2,800 8 6 R e
LSABGUG18 18 2,567 6 6 20/10
LSABGUG20 20 2,200 4 7 #ns
LSABGUG22 by) 2,300 4 7
LSABGUG25 25 2,033 2 6
LSABGUG28 28 2,067 2 6
LSABGUG32 EY) 2,167 2 6
LSABGUGA0 40 2,333 2 6
LSABGUG50 50 2,500 2 6

Mehrzweck-Nylon-Rohrclip

SANITARBEFESTIGUNG [N \. \. \ e

PVC-Rohr Kupferrohr Stahlrohr Kabel S
CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
ABMUG12 12 15,273 100 400 i
ABMUG15 15-16 15,657 100 400
ABMUG18 18-20 19,931 100 400
ABMUG22 22-25 23,681 100 300
ABMUG26 26-28 29,577 50 150
ABMUG32 32-35 38,172 50 150
ABMUG40 40-42 51,643 50 100
ABMUG48 48-50 62,077 25 75

. T B >

ﬂ Selbstbe dienung Halogenfrei UV-besténdig
CODE ABMESSUNG @BLISTER SH' BLSTER
LSABMUG15 15-16 3,035 8 6
LSABMUG18 18-20 2,947 6 6
LSABMUG22 22-25 2,622 4 7
LSABMUG26 26-28 2,247 2 6
LSABMUG32 32-35 2,464 2 6

Technisches Datenblatt auf ENDEX 529




«««««

T,

MIT UNS STEIGERN SIE DIE

RENTABILITAT

e T

AUF DIE KUNDENBEDURFNISSE ABGESTIMMTE
SELBSTBEDIENUNGSFORMATE

UNTERSTUTZUNG BEI DER
VERKAUFSFORDERUNG ZUR VERBESSERUNG DES
KAUFERLEBNISSES DES ENDKUNDEN

MAXIMALE AUSNUTZUNG DER ERKAUFSFLACHE

OPTIMALE IDENTIFIZIERUNG AM POS DURCH
FARBCODIERUNG

KOSTENLOSER SERVICE ZUR RAUMOPTIMIERUNG

WIR STEIGERN IHRE PRODUKTIVITAT: )
VERPACKUNGEN, DIE FUR EINEN ERINGSTMOGLICHEN
ARBEITSAUFWAND IM GESCHAFT GESTALTET SIND

KOSTENLOSER BERATUNGSSERVICE

ETIKETTEN MIT DETAILLIERTEN INFORMATIONEN




NYLON-SCHELLEN n

Nagelschelle aus Nylon [Polyamid 6.6) mit Nagel aus verzinktem

Stahl. WeiB
wia @
AL R GR-NY BL
WeiB
CODE KABEL €100 n
GRBL001 PARALLEL 5,960 100
GRBL002 PARALLEL 6,288 100 I
Parallel
GRBL003 FLACH 6 x 2 6,363 100
GRBLO10 FLACH6 x 3 7,572 100
GRBL020 FLACH 7,5x 3,5 7,693 100
GRBL030 FLACH 10x 3,5 9,305 100 [ .
Flach
GRBL040 RUND @4 7,333 100
GRBL050 RUND @5 7,533 100
GRBL060 RUND @6 7,975 100
GRBL070 RUND @7 8,703 100
GRBL080 RUND @8 8,781 100 Rund
GRBL090 RUND @9 9,669 100
GRBL100 RUND @10 10,796 100
GRBL120 RUND @12 13,257 100
GRBL140 RUND 914 15,754 100
Blister
CODE ABMESSUNG (Bﬁg::;:;) S%( BLISTER
BZGRB001 PARALLEL 2,232 (B) 6 20
BZGRB010 FLACH6 x 3 2,232 (B) 6 20
BZGRB050 RUND @5 2,232 (B) 6 20
BZGRB060 RUND @6 2,232 (B) 6 20
BZGRB070 RUND @7 2,232 (B) 6 20
BZGRB080 RUND 08 2,232 (B) 6 20
BZGRB090 RUND @9 2,232 (B) 6 20
BZGRB100 RUND @10 2,232 (B) 6 20
BZGRB120 RUND @12 2,232 (B) 6 15
MULTI-MATERIAL Y [ N -
e Wy GR-NY N
Flexschlauch h
Schwarz
CODE KABEL €100 e
GRNE060 RUND @6 7,975 100
GRNE070 RUND @7 8,703 100
GRNEO080 RUND @8 8,781 100
GRNE090 RUND @9 9,669 100
GRNE100 RUND @10 10,796 100
GRNE120 RUND @12 13,257 100
MULTI-MATERIAL ™ [ N -
e Wy Y GR-NY NT
Flexschlauch
Natur
CODE ABMESSUNG KABEL €100 v
GRNATTV cup RUND 9,915 100

Technisches Datenblatt auf ENDEX 531




Kabelbinder-
Aufsteller

Steigert die Produktivitat
der Verkaufsflache

GroBere Anzahl an
Artikeln pro Linearmeter
als in hangender
Paosition.

(i)

Einfaches Auffiillen

Uber die Offnung auf der
Oberseite lasst sich das
Produkt leicht aufflllen.

i

Leichte
Identifizierung

Anwenderfreundliche
und reprasentative
Etikettierung.

siehe Seite 221

D “@

1=

| ROV
wwwindexfix.com




g‘ SANITAR-UND
KLIMAANLAGENBEFESTIGUNG




. SANITAR-UND KLIMAANLAGENBEFESTIGUNG

RA-TRG P NI

Stein Hohiziegel Vollziege! Porenbeton Beton

Wandhalterung verstellbar, dreieckig

CODE ABMESSUNG €KIT KITs X @

RATRG095 95 3,879 50

(5]

AUCH ERHALTLICH

" e
T T TS @

Stein Hohiziegel Vollziegel Porenbeton Beton

Wandhalterung, gerade, fiir die Marke Ferroli
CODE ABMESSUNG €Kit ks X (7

RAFRE095 95 3,032 50

SANITARBEFESTIGUNG '-b - g
i

Stein Hohiziegel Vollziege! Porenbeton Beton
Wandhalterung, schrag, fiir die Marke Ferroli
.l. CODE ABMESSUNG €/KIT KITS X @
RAFIN100 100 4,447 50

" Sl 2
ST P 2

Stein Hohiziegel Voliziegel Porenbeton Beton

Wandhalterung fiir die Marke Roca
CODE ABMESSUNG €/KIT KITS X @

- RARO100 100 5,459 50




SANITAR-UND KLIMAANLAGENBEFESTIGUNG .

Halterungen fiir Aluminium-Heizkdrper RA
swmceeresnaone B L L IR S RA-TRI

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton
Wandhalterung dreieckig 1"
CODE ABMESSUNG €/100 KITS X@
RATRI095 95 119,274 100 el
ik =
= -
'

I TS @ T

Stein Hohlziegel ~ Vollziegel ~ Porenbeton Beton . .
Wandhalterung zum Einmauern fiir die

CODE ABMESSUNG €100 ks X[ 1 Marke Ferroli
RAFEM145 145 72,174 250
RAFEM175 175 91,387 250

NS VM &

Stein Hohlziegel ~ Vollziegel Porenbeton Beton

Wandhalterung fiir die Marke Rayco

CODE ABMESSUNG €100 KITSX@

RARAY032 32x78 68,728 250

TN PES U ¢ T

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton
Universal-Wandhalterung
CODE ABMESSUNG €100 ks X (7
RAPES032 32x78 74,267 250 z 1 S /
rty

Technisches Datenblatt auf

FORDERT DAS CROSS-SELLING
Fiaciones accesorosextrir LEICHT ERKENNBARE, ATTRAKTIVE VERPACKUNG
Fiations accessones sxapu -
N . i NUTZLICHE INFORMATIONEN AUF DER VERPACKUNG
m @ E«Wm;ggg; LOSUNGEN FUR GANGIGE PRODUKTE

=.N'o£x'

224




. SANITAR-UND KLIMAANLAGENBEFESTIGUNG

SA Sanitar-Befestigungen
SA-LN SANITARBEFESTIGUNG 'iw ‘- g Ny
Fal NYLON
Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
Waschbeckenbefestigung mit Nylonmutter Block Stein
CODE ABMESSUNG KT ks X7
SALN08100 M8 x 100 2,290 50

3 'W SALN10120 M10x 120 2,765 50

SA-LH SN HS W I v

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
Waschbeckenbefestigung mit Stahimutter lock Stein
CODE ABMESSUNG €/KIT KITS X @
SALH08100 M8 x 100 2,405 100
SALH10120 M10x 120 2,765 50

%J \ et

AUCH ERHALTLICH

SAIL Coumsrssrans [ 1T T =Y

. . . Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
WC-und Bidet-Befestigung aus rostfreiem block-Stein

Stahl mit langem Nylondiibel CODE ABMESSUNG KT ks X ()

/._ SAIL06080 M6 x 80 3,769 100
-

T — T P W 2
i NYLON

Stein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton  Beton-Hohl- Beton
block-Stein

WC-und Bidet-Befestigung, verzinkt

CODE ABMESSUNG €KIT KITS X@

SAWZ05080 M5 x 80 1,202 300




SANITAR-UND KLIMAANLAGENBEFESTIGUNG .

Sanitar-Befestigungen SA
= A
SANITARBEFESTIGUNG w g B XNy SA-WL
ein Hohlziegel Vollziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
Dlock Stein WC-und Bidet-Befestigung, Messing
CODE ABMESSUNG €/KIT KITS X @
SAWL05080 M5 x 80 2,880 100
SANITARBEFESTIGUNG w m . i g _
Hohlziegel Vollziegel ~ Porenbeton  Beton Hh\ Beton SA C
lockSre Spiilkasten-Befestigung
CODE ABMESSUNG €/KIT KITS X @
SACI06080 M6 x 80 8,294 100
AUCH ERHALTLICH @
casykits
oo b LT W oI g,
i NYLON
Hohlziegel Voliziegel Porenbeton Beton- HM Beton
Dlocks WC-Befestigung waagerecht
CODE ABMESSUNG €/KIT KITS x@
SAWH06070 M6 x 70 1,818 50 i

- e
. _

@

PERSONALISIERTE AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER RENTABILITAT




. SANITAR-UND KLIMAANLAGENBEFESTIGUNG

CO Konsolensatz zur Befestigung von Klimaanlagen
C0-50 2

Konsolensatz zur Befestigung von Klimaanlagen

CODE ABMESSUNG €KIT KITS X @
C€0s015400 1,5 x 400 23,805 1
C0s015450 1,5 x 450 26,952 1
€0S015500 1,5x500 34,201 1
05020400 2 x 400 38,767 1
€05020450 2 x 450 41,753 1
05020500 2 x500 42,661 1

ANWENDUNGSBEISPIELE

08/ 010
Montage mit T-NUX PAG.

COKS Z

Satz Silentblock fiir Klimaanlagen

CODE ABMESSUNG €K7 KITS X@

COKS08060 M8 x 60 5,479 1




Hﬂ ZUBEHOR




m ZUBEHOR UND VERSCHRAUBUNG

Ansatzschraube fiir Rohrschellen

MULTI-MATERIAL ,g
il

CODE ABMESSUNG €/100 @ @
ABTA0630 M6 x 30 4,162 100 4500
ABTA0640 M6 x 40 5,137 100 2.400
ABTA0650 M6 x 50 5,807 100 2.400
ABTA0840 M8 x 40 7,139 100 2400
) ABTA0860 M8 x 60 9,515 100 1200
. ABTA0880 M8 x 80 13,406 100 1.200
ABTA1050 M10x50 16,002 100 1200
ABTA1070 M10x 70 20,448 100 800
ABTA1090 M10x 90 25,484 100 600

ﬂ Selbstbedienung

STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG €/BLISTER ﬂ
LSABTA0630 M6 x 30 2,373 15 10
LSABTA0640 M6 x 40 2,520 15 10
LSABTA0650 M6 x 50 2,674 15 10
LSABTA0840 M8 x 40 3,200 15 10
LSABTA0860 M8 x 60 3,500 15 10
MULTI-MATERIAL wg
CODE ABMESSUNG €100 w7 @
ABTAB0630 M6 x 30 4,162 100 4.500
ABTAB0640 M6 x 40 5,137 100 2.400
ABTAB0650 M6 x 50 5,807 100 2.400
| I selbstbedienung
STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG €/BLISTER
LSABTAB0630 M6 x 30 2,373 15 10
LSABTAB0640 M6 x 40 2,520 15 10
LSABTAB0650 M6 x 50 2,674 15 10
EDELSTAHL g
CODE ABMESSUNG €/100 @ @
ABTA20630 M6 x 30 64,498 100 2.400

AB_TG MULTI-MATERIAL g

Blechschraube fiir Rohrclips
CODE ABMESSUNG €100 @ a7 @

ABTG4530 4,5x30 4,837 PZ2 100 4.500
ABTG4535 4,5x35 5,003 PZ2 100 4.500
ABTG4540 4,5x40 5,212 PZ2 100 2.400
ABTG5030 5x30 6,392 PZ3 100 2.400

ABTG5040 5x40 6,766 PZ3 100 2.400




ZUBEHOR UND VERSCHRAUBUNG Iml

Stockschraube

MULTI-MATERIAL g
Fal

CODE ABMESSUNG & €100 swr w7 @

Verzinkt

ESDR06040 M6 x 40 T15 8,646 : 100 3.000

ESDR06050 M6 x 50 715 10,311 - 100 2.400 i
ESDR06060 M6 x 60 T15 11,898 = 100 2.400 R ———
ESDR06070 M6 x 70 15 13,922 - 100 1.600

ESDR06080 M6 x 80 T15 15,587 - 100 1.600

ESDR08050 M8 x 50 1-25 11,697 6 100 1.600 @3
ESDR08060 M8 x 60 125 14,202 6 100 800 Tehiche
ESDR08070 M8 x 70 1-25 16,255 6 100 800
ESDR08080 M8 x 80 125 18,633 6 100 800

ESDR08090 M8 x 90 1-25 19,428 6 100 800

ESDR08100 M8 x 100 125 20,825 6 100 800

ESDR08110 M8 x 110 1-25 24,188 6 100 800

ESDR08120 M8 x 120 125 29,997 6 100 800

ESDR08130 M8 x 130 1725 35,414 6 100 800

ESDR10080 M10 x 80 125 28,306 8 100 800

ESDR10100 M10 x 100 725 33,970 8 100 400

ESDR10110 M10x 110 125 37,852 8 100 400

ESDR10120 M10x 120 1-25 47,324 8 100 400

ESDR10130 M10 x 130 125 58,167 8 100 400

ESDR10140 M10 x 140 1-25 60,689 8 100 400

ESDR10150 M10 x 150 125 65,508 8 100 400

ESDR10180 M10 x 180 1-25 88,523 8 100 300

ESDR10200 M10 x 200 125 98,413 8 100 200

ﬂ Selbstbedienung * SW: Sechskant

CODE ABMESSUNG €/BLISTER SIK. BLISTER

LSESDR06080 M6 x 80 4,630 25 7

LSESDR08060 M8 x 60 4,748 25 7

LSESDR08030 M8 x 80 5,890 25 6

LSESDR08100 M8 x 100 6,941 25 6

LSESDR08120 M8 x 120 7,056 20 6

LSESDR10080 M10 x 80 6,671 20 6

LSESDR10100 M10x 100 7,250 18 6

LSESDR10120 M10 x 120 7,070 15 7

TN & T

Rostfreier Stahl A2

@I

CODE ABMESSUNG €100 a7
ESDA208060 M8 x 60 95,231 100 800
ESDA210060 M10 x 60 180,698 100 800

Technisches Datenblatt auf ENDEX 541




Im ZUBEHOR UND VERSCHRAUBUNG

Ringtsenschraube, geschmiedet

METALL «-g

Bt a1 CODE ABMESSUNG €100 0 OSE GEWINDELANGE (N7 @
e ARFOMO06Z M6 x 55 72,767 10 55 100 1.200
ARFOMO08Z M8 x 60 97,547 11.8 60 100 600
ARFOM10Z M10x 73 137,590 145 73 50 300
ARFOM12Z M12 x 90 265,643 17 90 50 200
ARFOM16Z M16 x 95 598,477 235 95 25 50

Gebogener Schraubhaken, geschmiedet

METALL vg

CODE ABMESSUNG €/100 HAKENOFFNUNG GEWINDELANGE ey @
GAFOM06Z M6 x 55 67,717 8 55 100 1.200
GAFOMO08Z M8 x 60 111,376 10 60 100 600
GAFOM10Z M10x 73 182,332 12.5 73 50 300
GAFOM12Z M12 x 90 316,486 16 90 50 100
GAFOM16Z M16 x 95 628,984 19 95 25 50

Spiralférmiger Haken

METALL :g'
2

CODE ABMESSUNG HAKENOFFNUNG GEWINDELANGE g @
GESPMOSZE M8 x 60 110,527 65 25 300
GESPM10ZE M10x 73 122,842 78 15 90

Gewindestiick

METALL :g
2l

CODE ABMESSUNG €100 (a7 @
VRSE06020 M6 x 20 6,207 200 4.800
VRSE06030 M6 x 30 8,901 200 4.800
VRSE08020 M8 x 20 7,404 200 3.200
VRSE08030 M8 x 30 11,018 200 2.400
VRSE10030 M10 x 30 16,272 200 2.400
VRSE12030 M12 x 30 21,445 100 800

ﬂ Selbstbedienung

CODE ABMESSUNG €/BLISTER SE(' BL§ER

LSVRSE06030 M6 x 30 4,396 30 8

o1y uén -~ Technisches Datenblatt &




ZUBEHOR UND VERSCHRAUBUNG Iml

1-Meter-Gewindestange

il & I

Verzinkt
CODE ABMESSUNG €/100 GEWINDESTEIGUNG @
975ZM04 M4 x 1.000 82,702 0,7 100
975ZM06 M6 x 1.000 104,198 1 100 m""’“
975ZM08 M8 x 1.000 188,443 1,25 50
975ZM10 M10 x 1.000 281,555 1,5 25 P
975ZM12 M12 x 1.000 441,178 1,75 20 "= Taiste
975ZM14 M14 x 1.000 606,119 2 10
975ZM16 M16 x 1.000 775,940 2 10
975ZM18 M18 x 1.000 1.089,062 25 10
975ZM20 M20 x 1.000 1.383,389 25 5
975ZM22 M22 x 1.000 1.790,117 25 5
975ZM24 M24 x 1.000 1.973,105 3 5
975ZM27 M27 x 1.000 2.279,043 3 5
975ZM30 M30 x 1.000 3.011,793 35 5
975ZM33 M33 x 1.000 3.706,120 35 3
975ZM36 M36 x 1.000 4.382,052 4 3
af RV-A2
Rostfreier Stahl A2
CODE ABMESSUNG €/100 GEWINDESTEIGUNG @
975A2M04 M4 x 1.000 273,022 0,7 1
975A2M05 M5 x 1.000 337,274 0.8 1 ey
975A2M06 M6 x 1.000 465,660 1 1
975A2M08 M8 x 1.000 755,677 1,25 1
975A2M10 M10 x 1.000 1.094,708 1,5 1
975A2M12 M12 x 1.000 1.666,571 1,75 1
975A2M14 M14 x 1.000 2.918,371 2 1
975A2M16 M16 x 1.000 3.369,906 2 1
975A2M18 M18 x 1.000 3.676,259 25 1
975A2M20 M20 x 1.000 5.073,238 25 1
975A2M22 M22 x 1.000 5.930,428 25 1
975A2M24 M24 x 1.000 8.005,229 3 1
975A2M27 M27 x 1.000 9.647,959 3 1
975A2M30 M30 x 1.000 15.015,477 35 1
975A2M33 M33 x 1.000 18.851,043 35 1
975A2M36 M36 x 1.000 21.681,761 4 1
2 Meter. Verzinkt
CODE ABMESSUNG €/100 GEWINDESTEIGUNG @
975ZM2M06 M6 x 2.000 206,667 1 50

| 2v._ [

=
02 =|

Technische
.ﬂ Info.




m ZUBEHOR UND VERSCHRAUBUNG

Distanzmuffe

Sechskant
CODE ABMESSUNG €/100 LANGE @ @
MAE0620 M6 x 20 16,597 20 200 2.400
MAE0630 M6 x 30 22,827 30 200 1.600
MAE0825 M8 x 25 18,490 25 200 1.600
MAE1030 M10 x 30 24,610 30 150 900
= MAE1235 M12 x 35 57,430 35 100 600
& MAE1650 M16 x 50 178,897 50 50 100
MAE2060 M20 x 60 488,380 60 25 -
Blister Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienung
CODE ABMESSUNG (Bﬁgﬂgjgi) SZK' BLISTER CODE ABMESSUNG SCHA€CJHTEL Sa(' chﬁ CODE ABMESSUNG €/BLISTER 55(' BLSTER
BZMAE0630 MO06 @10 2,232(B) 6 15 VMAE0630 M6x30 6,127 20 8 LSMAE0630 M6x30 10,724 40 6
BZMAE0825  M08@11 2,232(B) 6 15 VMAE0825 M8x25 4,993 20 8 LSMAE0825 M8x25 6,552 30 5
BZMAE1030 M10@13 2,232(B) 4 15 VMAE1030 M10x30 4,98 15 8 LSMAE1030 M10x30 5814 20 6
IMARE | (e 2
Rund
CODE ABMESSUNG €/100 LANGE ﬁ? @
MAR5322 5/32W x 20 21,070 20 200 4.800
MAR0420 M4 x 20 14,133 20 200 4.800
MAR0620 M6 x 20 14,913 20 200 2.400
MARO0630 M6 x 30 22,157 30 200 1.600
MAR0825 M8 x 25 18,490 25 200 2.400
MAR0830 M8 x 30 22,930 30 200 1.600
MAR1030 M10 x 30 24,470 30 150 900
MAR1235 M12 x 35 37,657 35 100 600
MAR1650 M16 x 50 125,447 50 50 300
Sichtfensterverpackungen ﬂ Selbstbedienung
STK. SCHACHTEL STK. BLISTER
CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL @ CODE ABMESSUNG €/BLISTER ﬂ
VMAR0420 M4 x 20 4,770 25 8 LSMAR0420 M4 x 20 6,678 40 8
VMAR0630 M6 x 30 5,983 20 8 LSMAR0630 M6 x 30 10,469 40 7
VMAR0830 M8 x 30 6,192 20 8 LSMAR0830 M8 x 30 9,482 35 5
VMAR1030 M10 x 30 4,997 15 8 LSMAR1030 M10x 30 5,831 20 6
MARI s IS
Rund. Rostfreier Stahl A2
CODE ABMESSUNG €100 LANGE [
MARI0830 M8 x 30 177,023 30 100
MARI1030 M10 x 30 243,707 30 100




ZUBEHOR UND VERSCHRAUBUNG m

Befestigungsleiste fiir Hohldecken )
METALL g

CODE ABMESSUNG €100 [nvd @
PCU0005 5 13,528 100 600
PCU0006 6 13,627 100 600

ax PF-A4

Rostfreier Stahl A4

CODE ABMESSUNG €100 (WY
PFA4M0800 M8 254,587 600
PFA4M0810 M8 + M10 303,436 600
PFA4M1000 M10 290,854 600

METALL ,'g

Verzinkt
CODE ABMESSUNG €100 v
PFZNM0800 M8 47,614 600
PFZNM0810 M8 + M10 57,558 600 o,
PFZNM1000 M10 58,429 600

ANWENDUNGSBEISPIELE

Technisches Datenblatt auf




N N DB X
m

X

DAS NEUE SYSTEM
FUR DEN VERKAUF
IM LOSEN FORMAT.
PERSONALISIERTE
AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER
RENTABILITAT.




[@ TRAGERBEFESTIGUNG




- TRAGERBEFESTIGUNG

Tragerbefestigung

Stahl-Tragerklammer

e N

Stahltrager

Trégerclip

CODE ABMESSUNG €100 MAX. BREITE ZUM TRAGER [a @
SUMOP09 9 343,515 18 50 150
SUMOP11 1" 377,690 20 50 150
SUMOP13 13 525,095 26 50 100
SUMOMO08 M08 343,515 18 50 200
SumMom10 M10 377,690 20 50 150
SUMomM12 M12 547,492 26 50 -

N N

Stahltrager

Trégerclip fiir Gewindestange

CODE ABMESSUNG €100 DICKE MAX. A TRAGER DICKE TRAGER avd

SUCL02 6.3 32,909 18 100 1.200

sucLo4 6.3 47,078 25 100 400

SUCL10 6.3 54,828 25 100 300

SUCL15 6.3 73,108 25 100 300
—

e N

Stahltrager

SU-CU

Hangeclip

CODE ABMESSUNG €/100 DICKE MAX. A TRAGER DICKE TRAGER @
SUVA0602 M6 84,513 18 15-4 100
SUVA0604 M6 102,943 25 4-10 100
SUVA0610 M6 151,435 25 10-15 100
SUVA0615 M6 182,765 25 15-20 100
SUVA0802 M8 84,513 18 15-4 100
SUVA0804 M8 102,943 25 4-10 100
SUVA0810 M8 151,435 25 10-15 100
SUVA0815 M8 182,765 25 15-20 100
_
LS
BN i
Stahltrager
CODE ABMESSUNG €/100 DICKE MAX. A TRAGER DICKE TRAGER @
SUCU0602 M6 84,052 30 100 300
SUCU0605 M6 93,417 30 100 300
SUCU0606 M6 116,947 45 100 200
SUCU0607 Mé 137,843 60 100 200




% INSTALLATIONSTECHNIK




INSTALLATIONSTECHNIK

KOMBINATIONSTABELLE

KONSOLEN MONTAGEWINKEL
©0 (=] 0 o 0‘2 g
S35/ %2 % B2 882 8 '¢8
5| 8|5 | 5|&|2|2|2|8 2|2
E, - el e _
kS 5 g HEEE IR IR IR I R R
o < = @ > = = = = < & T < & o
GPZ201010 20x10x 1 2.000
GPZ250808 25x8x0,8 1.000
GPG271812 27x18x1,25 2.000 . . . o | o | o
GPG283018 28x30x1,8 2.000 . . . o | o | o
GPG384020 38x40x2 2.000 . . o | o | o | o
= GPG402015 40x20x 1,5 2.000 . . o | o | o | o
& GPI271812 27x18x1,25 2.000 o | o | o
§ GPI283015 28x30x1,8 2.000 o | o | o
T GPI384020 38 x40 X2 2.000 o | o | o
E GPP271812 27x18x1,25 1.000 . . o | o | o
e GPV251120 25x11x2 1.000 o | o | o
GPX412120 41 %21 x2,00 3.000 o | o | o | o
GPX412125 41%x21x2,5 3.000 o | o | o | o
GPX414115 41 x 41 x1,50 3.000 o | o | o | o
GPX414120 41 x 41 x 2,00 3.000 o | o | o | o
GPX414125 41x41x2,5 3.000 o | o | o | o
SPZ271820 27x18x1,25 200
SPZ271830 27x18x1,25 300
SPZ384020 38x40x2 200
SPZ384025 38x40x2 250
SPZ384030 38x40x2 300
SPZ384035 38x40x2 350
SPZ384040 38x40x2 400
é SPZ384050 38x40x2 500
2 SPZ384060 38 x40 X2 600
é SPX412115 41%x21x25 150
SPX412130 41%x21x2,5 300
SPX412145 41%x21x2,5 450
SPX414115 41x41x2,5 150
SPX414130 41 x41x2,5 300
SPX414145 41x41x2,5 450
SPX414160 41x41x2,5 600
SPX414175 41 x41x2,5 750




x
=
T
O
L
T
[%2)
=
=}
T
=
—
=
=
(%)
=

SCHIENENBUGEL

ABDECKKAPPEN

SCHIEBEMUTTER

L
[a2]
=2
<t
oL
= =
O
(7]
L
o
(=]
==
o
L
=
=
<<
I

Lvlvd1OS

LZl1vd10S

0v78€d10S

0€8¢d10S

8LLZd10S

oLNINXSNL

J9pad Jw

80NINXONL

J9pad Jw

oLXonlL

OLIN

80X5NL

SN

oL8LLZoONL

OLIN

808LLZONL

SN

800L0ZONL

8N

900L0Z5NL

9N

0€0LYEDL

0EXOLIN

0€80V€EDL

0E X 8N

0€80€¢OL

0E X 8N

0780€7OL

0Z X 8IN

0790€751

0Z X9IN

018€15d

0€8215d

8LL7I5d

078€Z5d

0€8¢Z5d

8LLTZD




INSTALLATIONSTECHNIK

SP Konsolen

EE 2

Verzinkt
= o CODE ABMESSUNG €/100 LANGE @
W SPZ271820 27 x 18 x 1,25 x 200 557,444 200 10
SPZ271830 27 x 18 x 1,25 x 300 601,545 300 10
| SPZ384020 38 x40 x 2 x 200 884,991 200 10
SPZ384025 38 x40 x 2 x 250 993,480 250 10
SPZ384030 38 x40 x 2 x 300 1.125,168 300 10
SPZ384035 38 x40 x 2 x 350 1.162,432 350 10
SPZ384040 38 x 40 x 2 x 400 1.405,031 400 10
SPZ384050 38 x40 x 2 x 500 1.645,375 500 10
SPZ384060 38 x 40 x 2 x 600 1.900,131 600 10
(e (2
Indextrut
= CODE ABMESSUNG €100 LANGE n
SPX412115 41x21x2,5x% 150 752,591 150 10
SPX412130 41x21x2,5x300 1.090,121 300 10
SPX412145 41 x 21 x2,5 x 450 1.357,259 450 10
SPX414115 41 x41x2,5x 150 983,342 150 10
SPX414130 41 x 41 x 2,5 x 300 1.502,817 300 10
SPX414145 41 x 41 x 2,5 x 450 1.798,022 450 10
SPX414160 41 x 41 x 2,5 x 600 2.260,638 600 10
SPX414175 41 x 41 x2,5x 750 2,621,928 750 10
(e 2
Senkrecht
CODE ABMESSUNG €/100 ZUGELASSEN FUR @
SPV2718 M10 (27/18-28/30) 384,228 27/18 - 28/30 50
\ SPV3840 M10 (38/40-40/20) 396,606 38/40 - 40/20 50
[ (BLE
SP-H | (e (2
Waagrecht
CODE ABMESSUNG €/100 ZUGELASSEN FUR [
i SPH2718 M10 (27/18-28/30) 315,349 27/18 - 28/30 50
._l!--‘,',: & SPH3840 M10 (38/40-40/20) 327,072 38/40 - 40/20 50
-
LY
SP-HX e 2
Sattelflansch waagerecht
CODE ABMESSUNG €/100 ZUGELASSEN FUR @
J SPGH2718 M10 (27/18-28/30) 703,330 27/18 - 28/30 10
SPGH3840 M10 (38/40-40/20-41/21-41/41) 1.088,349 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 10




INSTALLATIONSTECHNIK

Montageschiene

Il & T

Montageschiene, verzinkt

CODE ABMESSUNG €100 LANGE v
GPZ201010 20x10x 1 x2.000 532,490 2.000 30
GPZ250808 25x8x0,80 x 1.000 425,040 1.000 30
Montageschiene, feuerverzinkt
CODE ABMESSUNG €100 LANGE (w7
GPG271812 27 x 18 x 1,25 x 2.000 883,906 2.000 10
GPG283018 28 x30x 1,8 x2.000 1.767,316 2.000 10
GPG384020 38x40x2x2.000 2.653,780 2.000 5
GPG402015 40x20x 1,50 x 2.000 1.415,619 2.000 10
T & YY)
Montageschiene, rostfreier Stahl A2
CODE ABMESSUNG €100 LANGE (a7
GPI1271812 27 x 18 x 1,25 x 2.000 9.880,000 2.000 10
GPI283015 28 x30x 1,50 x 2.000 18.590,002 2.000 10
Montageschiene gelb, plastifiziert
CODE ABMESSUNG €100 LANGE (w7 [
GPP271812 27x18x1,25 1.567,925 1.000 10
PVC-Montageschiene
CODE ABMESSUNG €100 LANGE (w7 B
GPV251120 25x 11 x2x 1.000 547,829 1.000 30
Indextrut-Montageschiene
CODE ABMESSUNG €/100 LANGE Ea
GPX412120 41x21x20 3.268,652 3.000 10
GPX412125 41x21x2,50 3.992,047 3.000 2
GPX414115 41 x 41 x 1,50 3.471,099 3.000 2
GPX414120 41 x41x20 4.739,961 3.000 10
GPX414125 41 x 41 x 2,50 5.424,030 3.000 2
GPX2M412120 41x21x20 o enonn-2.285,771 3.000 10
GPX2M414120 41 x41x20 w2:3.194,365 3.000 10

Technisches Datenblatt auf ww: ENDEX 553




INSTALLATIONSTECHNIK

Montagewinkel

A | 2
Fal

Winkel, verzinkt

CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR a @

EMZ45 50 x 50 45° 91,476 25/11 - 27118 - 28/30 - 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 100 °
iy 2 EMZ90 54 x 54 90° 91,476 25/11 - 27118 - 28/30 - 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 100 300

EMZ00 100 180° 89,188 25/11 - 27/18 - 28/30 - 38/40 - 40/20 - 41/21 - 41/41 100 °

I ou I

Winkel, rostfreier Stahl A2

CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR w7 @

EMI45 50 x 50 45° 446,926 27/18 - 28/30 - 38/40 50 200
gy 4 EMI90 54 x 54 90° 446,926 27/18 - 28/30 - 38/40 50 -

EMI00 100 180° 443,091 27/18 - 28/30 - 38/40 50 200

Schienenbiigel

— | 2

Schienenbigel, verzinkt

CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR 5 @

PGZ2718 27118 x 81 75,709 2718 50 300

| PGZ2830 28/30x 81 91,692 28/30 50 300

: _[' 4 PGZ3840 38/40x93 102,296 38/40 50 100

Schienenbiigel, rostfreier Stahl A2

CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR vl @

— , PGI2718 27 /18 x 81 213,840 27118 50 300

= PGI2830 28/30x 81 245,916 28/30 50 200

. - - PGI3840 38/40x93 299,376 38/40 50 100




INSTALLATIONSTECHNIK

Abdeckkappe fiir Montageschienen

METALL Jouxnsy

FOUPROPHLEE
CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR ey @
SOTP2718 2718 29,009 2718 100 400
SOTP2830 28/30 39,513 28/30 100 300
SOTP3840 38/40 54,534 38/40 100 300
SOTP4121 4121 43,697 4121 100 300
SOTP4141 41/41 45,815 41/41 100 300

Hammerkopfschraube
METALL ,
u"n ,%
CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR (w7 @ -—'"
TG230620 M6 x 20 46,894 20/10-27/18-25/08-25/11 100 800 'i‘
TG230820 M8 x 20 60,708 27/18-28/30 100 400
TG230830 M8 x 30 63,898 27/18-28/30 100 600
TG340830 M8 x 30 87,922 38/40-40/20 100 600
TG341030 M10 x 30 118,595 38/40-40/20 100 400

Hammerkopfschraube
METALL «-?
Fil
CODE ABMESSUNG €/100 GEEIGNET FUR @ @
TUG201006 Mé 13,134 20/10-25/8-25/11-27/18-28/30 100 3.000
TUG201008 M8 13,134 20/10-25/8-25/11-27/18-28/30 100 2.400
TUG271808 M8 35,365 27/18-28/30-38/40-40/20 100 1.200
TUG271810 M10 35,365 27/18-28/30-38/40-40/20 100 1.200
TUGX08 M8 52,554 Indextrut 41/41-41/21 100 800
TUGX10 M10 52,554 Indextrut 41/41-41/21 100 800

Gleitmutter mit Feder

METALL g P
& )
t\-‘-—-

&
CODE ABMESSUNG €100 GEEIGNET FUR e @ (

e
TUGXMU08 M08 73,135 Indextrut 41/41 100 400 V
TUGXMU10 M10 73,135 Indextrut 41/41 100 400

Technisches Datenblatt & ENDEX 555




sssssssssss

Einsatzgebiet
NACH
ANWENDUNG

e DD Hohlraume
EE E Sanitar
Aluminiumverarbeitung
Holzverarbeitung
Metrische Verschraubungen
INDEX-Produktpalette
Elektro
Kabelbinder

LOSUNGEN IN

UNTERSCHIEDLICHEN
FORMATEN

MIT UNS STEIGERN SIE DIE

RENTABILITAT

IHRER
EISENWARENABTEILUNG




)9 RINNENHALTER




- RINNENHALTER
TE Rinnenhalter
TE-MO et R BN @

. . . Dachrinne Dachziegel
Rinneneisen fiir PVC-Rinnen

CODE ABMESSUNG €100 ne
TEMO25 25 169,603 50
TEMO33 33 209,034 50

s R g

" . . Dachrinne Dachziegel
Rinnenhaken fiir PVC-Rinnen

CODE ABMESSUNG €100 =
TEGA25 25 206,514 50
- TEGA33 33 267,134 50

o

f
|

el R WS

Dachrinne Dachziegel
Rinnenhalter fiir groBe gewellte Dachziegel
CODE ABMESSUNG €100 7
TEGR2530 25 158,454 50

LT

Dachrinne Dachziegel
Rinnenhalter fiir gewellte Dachziegel

CODE ABMESSUNG €100 w7

TEPE2530 25 147,964 50

. _
| —

ANWENDUNGSBEISPIELE




SOPORTHS DEEMWATER .

HOLZVERBINDER

AL




Mit dieser umfassenden Palette an Holzverbindern konnen Sie die
verschiedensten Bauten im Innen- und AuBenbereich schnell und
unkompliziert entwerfen und fertigen. Hier finden Sie fir alles eine
Losung: fur Schragen, Winkel und far alle sonstigen komplizierten
Einbausituationen.




Die Holzverbinder von INDEX Fixing Systems eignen sich ideal
fur den Bau von Bedachungen, Lauben,

Veranden, Konstruktionen flir den Innenbereich usw.
Langwierige Maurerarbeiten fallen weg, da die Holzverbinder
direkt auf dem Baustoff angebracht werden.

B

Garantierte
Korrosionsbestandigkeit
dank der verschiedenen
galvanischen
Beschichtungen.

ANWENDUNGSBEISPIELE

<

Verbindung von Verstarkung fur Stiitzen und Pfostentrager StitzenfuB fiir Veranden
Konstruktion von Holzbauten Balken fUr Veranden und Holzbauten




HOLZVERBINDER

Balkenschuhe

T — e

Feine Schich- Nadelholz Laubholz

Typ A, auBen tholzplatte
CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER O LOCHDURCHMESSER STARKE vl
S0uU004110 40x 110 x 80 423,580 41122 11/7/4,6 2 25
S0U006100 60 x 100 x 80 396,240 41722 11/7/4,6 2 25
S0U007125 70 x 125 x 80 512,367 4/1/28 11/7/4,6 2 25
S0uU008120 80x 120 x 80 444,057 4/1/28 11/714,6 2 25
S0U010140 100 x 140 x 80 573,883 4/1/34 11/7/4,6 2 10

HozZ w @

Feine Schich- Nadelholz Laubholz

Typ A, zweiteilig tholzplatts
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
SOUR30140DR 26 x140x 76 334,753 2120 11/4,5 2 25
SOUR301401Z 26 x 140 x 76 334,753 2120 11/4,5 2 25

Winkelverbinder

SC-El HoLZ w @

. . . ” Fe Schich- Nadelhol Laubhol.
Winkelverbinder, gleiche Ldcher, oo Scrich Nadeholz  Lauoholz

feuerverzinkt

CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
1. SCEI040402 40 x 40 x 20 57,407 6 4,5 2 100
7 A SCEI040404 40 x 40 x 40 88,830 8 4,6 2 50
b o SCEI040406 40 x 40 x 60 150,303 12 4,6 2 50
SCEI050504 50 x 50 x 40 102,500 8 4,6 2 50
A SCEI060604 60 x 60 x 40 136,633 12 5 2 50
- SCEI060606 60 x 60 x 60 177,613 18 5 2 50
SCEI060608 60 x 60 x 80 307,453 24 4,6 2 25
SCEI070704 75x 75 x40 184,450 12 5 2 50
SCEI080808 80 x 80 x 80 362,097 32 4,6 2 25
SCEI101004 100 x 100 x 40 225,427 20 4,6 2 50
SCEI101010 100 x 100 x 100 567,017 50 4,6 2,5 25
SC-ED HoLZ w @
Winkelverbinder, ungleiche Lécher, Mg ez Laubholz
feuerverzinkt CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE =
SCED050503 50 x 50 x 35 102,500 212 11/4,5 2,5 50
SCED060604 60 x 60 x 45 157,140 2112 10,4/4,8 2,5 50
SCED070705 70x 70 x 55 211,793 2/20 10,4/4,6 2,5 50
P SCED090904 90 x 90 x 40 239,100 4116 10,4/4,6 2,5 50
' SCED090906 90 x 90 x 65 225,427 515 12,8/4,6 2,5 25

SCED101009 105x 105 x 90 464,563 5129 12,8/4,6 3 25




HOLZVERBINDER

Winkelverbinder

EY. ¥ § T

Feine Schich- Nadelholz Laubholz
it

tholzplatte " . .
Winkelverbinder, feuerverzinkt
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
SCLD040606 60 x 60 x 40 225,427 2113 11/5 2,5 50 3
SCLD060806 60 x 80 x 60 280,113 2113 1/5 2,5 50

i dl M  SCGA

Feine Schich- Nadelholz Laubholz
it

tholzplatts Winkelverbinder, breiter Winkel, feuerverzinkt
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @ }*‘
SCGA100404 40 x 40 x 100 227,527 16 5 2,4 25 ) ’
i ¢
a5
o
e

Y. P E

Feine Schich- Nadelholz Laubholz

tholzplatte Winkelverbinder mit Sicke, feuerverzinkt
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
SCRF070705 70 x 70 x 55 218,627 2012 11/4,6 2 50 ]
SCRF070605 77 x 64 x50 184,450 212 11/4,6 2,5 50 ’
SCRF090906 90 x 90 x 65 225,427 2124 11/4,5 2,5 25 ;I}J
SCRF101009 100 x 100 x 90 450,890 4126 13,4/4,6 2,5 25 )
SCRF151506 150 x 150 x 65 457,727 3/13/1115 11/5/11x32/4,6 2,5 25 —

—t ¥ & BT

Feine Schich- Nadelholz Laubholz

tholzplatte Winkelverbinder mit zwei Sicken, feuerverzinkt
CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER ~ @ LOCHDURCHMESSER STARKE w7
SCRG090505 50 x 90 x 50 232,263 3114 11/4,6 2,5 50
SCRG090508 50 x 90 x 80 327,920 516 13/4,6 2,5 50 N
e ="
—

i dl M  SCAS

Feine Schich- Nadelholz Laubholz

thoizplatte Sparren-Pfettenanker, Ausfiihrung rechts
CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER ~ © LOCHDURCHMESSER STARKE w7 oder links, feuerverzinkt
SCAS3317DR 32x100x170 163,687 20 5 2 50

SCAS33171Z 32x100x 170 163,687 20 5 2 50

gl M  SCCE

Feine Schich- Nadelholz Laubholz
{holzpiatte Flachstahl-Betonanker, feuerverzinkt

CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @

SCCE200404 40 x 205 x 40 260,190 18 4,5 18 10

Technisches Datenblatt auf




HOLZVERBINDER

Winkelverbinder

SC-0B

Stuhlwinkel mit beidseitig versenkter

HoZ D _,g

Feine Schich- ~ Nadelholz ~ Laubholz
tholzplatte

Lochung, galvanisch gelb verzinkt

CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
SCOB020214 25x25x15 41,013 4 4 1.8 100
SCOB030314 30x30x15 47,817 4 4,6 2 100
SCOB040415 40x40x 15 54,653 4 4,5 18 100
SCOB050515 50x50x 15 61,487 4 5 2 100
SCOB060618 60 x 60 x 16 68,323 4 5 2 100
SCOB070718 75x75x18 88,830 4 52 2 50
SC0B090920 90 x 90 x 20 116,127 4 6,5 2 50
SCOB101020 100 x 100 x 20 136,633 6 55 2 40
SCOB121222 125x125 x 22 211,793 6 55 2,5 40
SCOB151525 150 x 150 x 25 307,453 6 55 3 20
SC-CD HOLZ D 'g
. N N N Feine Schich-  Nadelholz Laubholz
Breitwinkel, ungleichschenklig, galvanisch tholzplatte
gelb verzinkt CODE AXBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE a7
SCCD402575 25x40x 75 147,567 5 4,6 2 50
SC-CI HOLZ m 'H
. . . . N Feine Schich- Nadelholz Laubholz
Breitwinkel, gleichschenklig, galvanisch gelb tholzplatte
verzinkt CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE nr
SCCI303030 30x30x30 75,113 4 4,6 2 100
SCCI404040 40 x 40 x 40 95,667 4 4,6 2 50
SCCI606060 60 x 60 x 60 198,120 8 45 2 50
SC-EM HoLZ D 'g
. " . Feine Schich- Nadelholz Laubholz
Verbindungsplatte, gepragt, galvanisch gelb tholzplatte
verzinkt CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER 0 LOCHDURCHMESSER STARKE =
SCEMO081240 80 x 120 x 40 293,740 5 4,7 1,6 20
SCEM101640 100 x 160 x 37 409,910 5 4,5 2 20
SCER___ O X
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
Stiitzwinkel, gepragt, galvanisch gelb verzinkt tholzplatte
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
‘ ) T SCER302525 25x25x30 95,667 112 4,5 x 14/4,5 1,2 50
SCER392822 39x28x22 81,993 mn 4,5 x16/4,5 1 50

o8 EINDEX

Technisches Datenblatt auf



HOLZVERBINDER

Winkelverbinder

A X

Fe Schich- Nadelhol; Laubhol; . . . P . P
Thopte e Breitwinkel mit Verstellmdglichkeit, gepragt,

CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER ~ © LOCHDURCHMESSER STARKE N7 galvanisch gelb verzinkt

SCGE704025 70 x 40 x 25 177,613 312 4,5/45x 11 1,5 20

e X

Fe Schich- Nadelhol: Laubhol; . .
Topatte e Flechtzaunhalter, L-Form mit eingepresster

Schraube, galvanisch gelb verzinkt

CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER vl

SCLC833330 83x33x30 119,347 2 100

. 9y

B Stuhlwinkel, 10er-Pack, galvanisch gelb
CODE AxBxC €/KIT ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE KITS X @ VerZInkt
SCMX020214 25x25x 14 3,553 4 4 18 10
.
SCMX030314 30x30x14 3,962 4 4 1.8 10
SCMX040415 40x40x 15 4,578 4 4,2 1.8 10
SCMX050515 50x50x15 5,740 4 4,6 1,8 10
SCMX060618 60x60x18 5,397 4 4,5 1,8 10
SCMX070718 75x75x18 6,762 4 5 2 10
o . P 8 SC-PD
e — Balkenwinkel, ungleichschenklig, galvanisch
CODE AXBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER ~ @ LOCHDURCHMESSER STARKE w7 gelb verzinkt
SCPD107530 75 x 100 x 30 218,627 5 5 2,5 50
SCPD128035 80x120x35 375,733 7 4,5 35 25
ol P SC-RE
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
{holzplatte Verstellwinkel, galvanisch gelb verzinkt
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @

SCRE357565 39x75x65 386,497 31212 717 x 2517 x 60 3 25




HOLZVERBINDER

Pfostentrager

AP-AR

Pfostentréager, héhenverstellbar, galvanisch
gelb verzinkt

AP-AT

U-Pfostentrager zum Aufschrauben oder
Aufdiibeln, feuerverzinkt

A

AP-FL

L-Pfostentrager mit Betonanker aus
Riffelstahl, feuervejzinkt

=

LS

U-Pfostentréger, breitenverstellbar,
galvanisch gelb verzinkt

AP-PD

Pfostentréger, ungleiche Platten, feuerverzinkt

o i

Feine Schich- Nadelholz Porenbeton Beton-Hohl- Beton
tholzplatte block-Stein
CODE AXBXxCxD €100 ANZAHL BOHRLOCHER STARKE STARKE v
APARO70 100 x 150 x 70 x M20 3.163,073 8 1" 5 1
APAR150 100 x 150 x 150 x M20 3.913,137 8 1" 5 1

Hoiz | PP WEHG

F?\hnosizsmc:(w‘cg- Nadelholz Stein Laubholz Voliziegel Porenbeton %?éga—-;toer\'rl{ Beton
CODE AxBxCxD €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE g
APAT071 60 x 200 x 71 x 50 1.912,873 6 10,5 4 1
APAT091 60 x 200 x 91 x 50 2.139,657 6 10,5 4 1
APAT101 58 x 200 x 101 x 48 2.213,477 6 10,5 4 1

P Wi @

Laubholz Porenbeton  Beton-Hohl- Beton
block-Stein
CODE AxBxCxDxE €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE (a7
APFL801020 200 x @19 x 80 x 100 x 60 1.398,757 3 10,5 4 1

oz PP & E Y

Stein Laubholz Voliziegel Porenbeton  Beton-Hohl- Beton
block-Stein

CODE AxBxCxDxE €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @

APFU070 100x70x71-131x110x 70 3.590,733 10 10,5 5 1

w1 W@

Laubholz Porenbeton  Beton-Hohl- Beton
block-Stein
CODE AxBxCxD €100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @

APPD100 100 x 100 x 150 x 43 2.701,457 8 10,5 5 1



HOLZVERBINDER

Pfostentrager
Y T @ T
Laubholz Porenbeton Beton-Hohl- Beton
block Stein Pfostentréger, gleiche Platten, feuerverzinkt
CODE AxBxCxD €/100 ANZAHL BOHRLOCHER © LOCHDURCHMESSER STARKE @
APPG070 90 x 70 x 80 x 27 2.015,340 8 8,5 4 1 i
APPG100 100 x 100 x 100 x 42 3.234,960 8 10,5 5 1 o]

\V
B - .
wz | PP WG AP-PT
Stein Laubholz Vollziege! Porenbeton Beton-Hohl- Beton

block-Stein U-Pfostentrager mit Betonanker aus
Riffelstahl, feuerverzinkt

CODE AxBxCxDxE €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @

APPTO71 200 x @19 x 71 x 100 x 60 1.860,943 6 10,5 4 1 0

APPT091 200 x @19 x 91 x 100 X 60 1.910,113 6 10,5 4 1 E'\‘Lﬁ; X : !
APPT101 200 x @19 x 101 x 100 X 60 1.992,110 6 10,5 4 1 L

Tl I
"“
Laubholz Porenbeton Beton-Hohl- Beton

blockStein U-Pfostentrager, breitenverstellbar, zum
CODE AxBxCxDxE €100 ANZAHL BOHRLOCHER STARKE 7] Einbetonieren, galvanisch gelb verzinkt

APUE200 66 - 131 x 110 x 200 x 70 3.525,133 6 5 1

wz by Wik G AP-SB

Voliziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
plock Stein Aufschraubhiilse
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @ F”L’*
e
APSB71 150 x 150 x 71 1.221,497 8 10,5 12 1 .
APSB91 150 x 150 x 91 1.417,157 8 10,5 12 1 c
.

e T E T

Voliziegel Porenbeton Beton-Hohl- Beton
block Stein Einschlagbodenhiilse
CODE AxBxC €100 ANZAHL BOHRLOCHER 0 LOCHDURCHMESSER STARKE ay
APEN71 71 x 150 x 600 1.492,183 4 105 2 1 I Ty _
—— R ———
APEN91 91 x 150 x 600 1.800,623 4 10,5 2 1 X‘

Ankernagel VM
otz | W e G VM-PF

Feine Schich- Nadelholz Porenbeton Beton-Hohl- Beton . ) )
holzpkete Slock Sten Befestigungsspitzen, feuerverzinkt
CODE ABMESSUNG €100 (a7
VMPF050 4 x50 21,807 200

Technisches Datenblatt auf @ .
ENDEX

267




HOLZVERBINDER

Flachverbinder

PT-BR

Flachverbinder, feuerverzinkt

PT-EM

Verbindungsplatte, geprégt, galvanisch gelb
verzinkt

|(0 o
(o]

PT-ET

Flachverbinder T-Form, ungleiche Ldcher,
feuerverzinkt

PT-0B

Flachverbinder mit beidseitig versenkter
Lochung, galvanisch gelb verzinkt

5060

PT-TT

Flachverbinder T-Form, feuerverzinkt

S ————
[Oo 0 o
T—
|O
(o)

PT-UN

Lochplatte, feuerverzinkt

268 ENDEX

HoLZ v @
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
tholzplatte
CODE AxB €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
PTBR10035 95x35 109,290 212 11/4,5 2,5 50
PTBR13355 135x55 239,100 2120 10,4/4,6 2,5 50
HOLZ v 'K
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
tholzplatte
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
PTEM18040 190 x 40 280,087 6 4,7 2 20
HoLZ D @
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
tholzplatte
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
PTET169845 160 x 98 x 45 1.075,973 4/20 11/4,6 2,5 25
HoLZ D 'g
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
tholzplatte
CODE AxB €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
PTOB05015 50x 15 47,817 4 4,7 1,6 100
PTOB06015 60x 15 54,653 4 4,6 2 100
PTOB08015 80x 15 61,487 4 47 1.8 100
PTOB10015 100x 15 68,323 4 5 1.8 100
PTOB12020 120x 20 75,113 4 5,6 2 100
HOLZ D @
Feine Schich-  Nadelholz Laubholz
tholzplatte
CODE AxBxC €/100 ANZAHL BOHRLOCHER @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
PTTT030716 70x35x 16 85,273 6 38 2 50
PTTT111430 140 x 80 x 30 254,127 6 5 2 25
HOLZ v @
Feine Schich- Nadelholz Laubholz
tholzplatte
CODE AxB €/100 ANZAHL BOHRLOCHER ~ @ LOCHDURCHMESSER STARKE @
PTUN12038 120 x 40 116,127 12 4,6 2 50
PTUN16038 160 x 40 163,943 16 4,6 2 100
PTUN20060 200 x 60 245,970 30 4,6 2 25
PTUN20080 200 x 80 273,277 40 4,6 2 25
PTUN24060 240 x 60 327,920 36 4,6 2 25
PTUN24080 240 x 80 423,580 48 4,6 2 25

Technisches Datenblatt auf



? NAGEL UND HAKEN




H NAGEL UND HAKEN

AL

Schraubhaken gebogen

Haken
MULTI-MATERIAL ‘g
Mot e i
CODE ABMESSUNG €100 oD L1 B 12 oD N7 @
ALHA14025 26x21x7 2,783 2,6 18 7 10 2,1 500 22.500
ALHA16030 3,1x25x9 3,164 31 22 9 12 2,4 300 13.500
ALHA17040 35x29x10 4,448 35 26 10 14 2,7 300 7.200
ALHA18040 4,1x30x10 4,994 41 29 10 15 3,2 300 7.200
ALHA18050 3,7x36x12 5,449 41 34 12 20 3,2 300 3.600
ALHA19050 4,4x34x12 7,077 44 33 12 18 34 200 4.800
ALHA19060 4,4x42 x15 7,612 44 39 15 22 3,4 200 4.800
ALHA19070 4,4 x50 x 15 8,529 4,4 41 15 24 3,4 200 2.400
ALHA20050 5x34x12 8,243 5 35 12 19 39 200 2.400
ALHA20060 5x42x12 9,324 5 39 12 21 39 200 2.400
ALHA20070 5x47x14 9,992 5 44 14 26 3,9 200 2.400
ALHA20080 5x53x18 11,194 5 50 18 30 39 200 2.400
ALHA21070 56x48x 14 12,276 5.6 43 14 23 4,4 200 2.400
ALHA21080 56x54x14 13,486 5.6 48 14 28 44 200 2.400
ALHA21090 56x58x 14 14,938 5.6 56 14 32 4,4 200 1.200
ALHA21100 56x60x18 16,188 56 61 18 37 4,4 100 1.200
ALHA22110 6x77x24 25,124 6 69 24 43 4,7 100 1.200
ALHA22120 6x82x29 26,426 6 74 29 48 4,7 50 600
ALHA23130 6,9 x 89 x 35 37,345 6,3 82 35 55 52 50 600
Blister
Q D CoDE ABMESSUNG (sﬁghlssTT:Sn SH' BLISTER
BZALHA14025 2,6x21x7 1,717 (A) 25 20
‘ ' BZALHA16030 3,1x25x9 1,717 (A) 15 20
W BZALHA17040 3,5x29x10 1,717 (A) 15 20
‘ BZALHA18040 4,1x30x10 1,717 (A) 15 20
@d BZALHA18050 3,7x36x12 1,717 (A) 15 20
b T BZALHA19050 4,4x34x12 1,717 (A) 10 20
[~ - BZALHA19060 4,4x42x15 1,717 (A) 10 20
L2 BZALHA19070 4,4x50x15 1,717 (A) 10 20
BZALHA20060 5x42x12 1,717 (A) 8 20
L 1 BZALHA20070 5x47x14 1,717 (A) 8 20
— BZALHA20080 5x53x18 1,717 (A) 8 20
BZALHA21080 56x54x14 1,717 (A) 6 20
BZALHA21090 56x58x14 1,717 (A) 6 20
BZALHA21100 56x60x18 1,717 (A) 5 15
BZALHA22110 6x77x24 1,717 (A) 2 15
BZALHA22120 6x82x29 1,717 (A) 2 15
BZALHA23130 6,9 x 89 x 35 1,717 (A) 2 15



NAGEL UND HAKEN H

Haken AL
MULTI-MATERIAL . g AL. H c

Feine Schich- Nadelholz

holzpatte (Osenschraube
CODE ABMESSUNG €/100 aD L1 B L2 aD @ @
ALHC14025 26x21x7 2,783 26 18 7 10 21 500 22500
ALHC16030 3,1x25%9 3,164 3,1 by) 9 12 2,4 300 13.500 . ”
ALHC17040  3,5x29x10 4,448 35 28 10 14 2,7 300 7.200 i
ALHC18040  4,1x30x10 4,994 41 30 10 15 3,2 300 7.200
ALHC18050  3,7x36x 12 5,449 3,7 39 12 20 3,2 300 7.200
ALHC19050  4,4x34x12 7,077 44 35 12 18 34 200 4.800
ALHC19060  4,4x42x15 7,612 44 ) 15 b) 34 200 4,800
ALHC19070  4,4x50x15 8,529 4,4 44 15 24 34 200 4.800
ALHC20050 5x34x12 8,243 5 39 12 19 39 200 4.800
ALHC20060 5x42x12 9,324 5 a1 12 21 3,9 200 3.200
ALHC20070 5x47x 14 9,992 5 48 14 26 39 200 2.400
ALHC20080 5x53x18 11,194 5 54 18 30 39 200 2.400
ALHC21070 5,6x48x 14 12,276 56 49 14 23 4,4 200 2.400
ALHC21080 5,6 x54% 14 13,486 56 54 14 28 4,4 200 2.400
ALHC21090 5,6x58x 14 14,938 5,6 61 14 2 4,4 200 1.200
ALHC21100 5,6x60x18 16,188 56 66 18 37 4,4 100 1.200
ALHC22110 6x70x 24 21,281 6 73 24 43 47 100 1.200
ALHC22120 6x75x%29 22,249 6 81 29 48 47 50 600
ALHC23130  6,9x82x35 34,665 63 89 35 55 52 50 600
Blister
cone g I oUSTER D
BZALHC14025 2,6x21x7 1,717 (8) 25 20
BZALHC16030 3,1%25%9 1,717(8) 15 20 !
BZALHC17040 35%x29x10 1,717 (A) 15 20
BZALHC18040 41%x30x10 17178 15 20 '\
BZALHC18050 37x36x12 1,717 (A) 15 20 ad
BZALHC19050 44x34x12 1L,717(A) 10 20 b T
BZALHC19060 44x42x15  1,717(A) 10 20 '
BZALHC19070 44%x50x15  1,717(A) 10 20 L2
BZALHC20060 5x42x 12 1,717(8) 8 20
BZALHC20070 5x 47 x 14 1,717(8) 8 20 L1
BZALHC20080 5x53x 18 1,717(8) 8 15 — -—
BZALHC21080 56x54x14  1,717(A) 6 15
BZALHC21090 56x58x14  1,717(A) 6 15
BZALHC21100 56x60x18  1,717(A) 4 20
BZALHC22110 6x70x24 1,717(8) 2 20
BZALHC22120 6x75%29 1,717(8) 2 20
BZALHC23130 69%x82x35 1717 (A) 2 20

PERSONALISIERTE AUSLAGEN MIT
GARANTIERTER RENTABILITAT

INDEX B2




H NAGEL UND HAKEN

Schraubhaken gerade

L2

Haken
MULTI-MATERIAL g
i
Foraiaa ez
CODE ABMESSUNG €/100 aD L1 L2 b oD @ @
ALRO14025 26x17 2,783 26 17 10 10 2 500 22.500
ALRO16030 3,1x20 3,164 3,1 20 10 12 2,4 300 13.500
ALRO17040 3,5%29 4,448 3,5 29 13 17 2,7 300 7.200
ALRO18040 41x28 4,994 3,7 28 14 17 2,9 300 7.200
ALRO18050 41x37 5,449 3,7 37 15 2 2,9 300 7.200
ALRO19050 4,4x37 7,077 4,4 37 15 2 34 200 4.800
ALRO19060 4,446 7,612 4,4 46 17 28 3,4 200 4.800
ALRO19070 4,455 8,529 4,4 55 18 33 3,4 200 2.400
ALR020060 5 x 44 9,159 5 44 20 26 39 200 2.400
ALR020070 5x53 9,823 5 53 20 EY) 3,9 200 1,600
ALR020080 5x 63 11,194 5 63 21 38 39 200 2.400
ALR021080 5,3 x 60 13,486 56 60 2 36 4,4 200 2.400
ALR021090 5,6 x 70 14,938 56 70 2 i) 4,4 200 800
ALR022100 6x79 19,019 6 79 23 47 47 100 1.200
ALR022110 6x86 22,315 6 86 23 52 47 100 1.200
ALR022120 6x97 24,754 6 97 25 58 47 50 800
ALR023130 6,9x 105 38,104 7,8 105 25 63 58 50 600
CoDE ABMESSUNG (Bﬁg;':;‘fsﬂ STK- BLISTER
(%]D) BZALRO14025 2,6x17 1,717(8) 25 20
BZALRO16030 3,1%20 1,717(8) 15 20
Y BZALRO17040 3,5%4,1 1,717(8) 15 20
AT BZALRO18040 41x28 L7178 15 20
M \ BZALR018050 41x37 1,717 (A) 15 20
@d‘ BZALRO19050 4,4x37 1,717(8) 10 20
b — BZALRO19060 4,4x46 1,717(8) 10 20
, BZALRO19070 4,4%55 1,717(8) 10 20
BZALR020060 5x 44 1,717(8) 8 20
L1 o BZALR020070 5x53 1,717(8) 8 20
o BZALR021080 5,3 x 60 1,717(8) 6 20
BZALR021090 5,670 1,717(8) 6 20
BZALR022100 6x79 1,717(8) 4 20
BZALR022110 6x86 1,717(8) 2 20
BZALR022120 6x97 1,717(8) 2 20
BZALR023130 6,9 105 17178 2 20



NAGEL UND HAKEN n

Stahlnagel mit Flachkopf

MULTI-MATERIAL g g
Fil

Feine Schich- Nadelholz Laubholz

tholzplatte I —
CODE ABMESSUNG €100 g @ L )m=-_==|=—,.
PACP22520 2,25x20 0,854 500 22.500
PACP22525 2,25x25 1,012 500 22.500
PACP22530 2,25x 30 1,169 500 12.000
PACP25040 2,50 x 40 1,910 500 12.000
PACP25050 2,50 x 50 1,981 500 6.000
PACP29050 2,90 x 50 2,846 300 3.600
PACP29060 2,90 x 60 3,329 300 3.600
PACP29070 2,90x70 3,822 300 2.400
PACP34030 3,40x30 2,272 500 4.000
PACP34040 3,40 x 40 2,755 500 6.000
PACP34050 3,40 x 50 4,071 100 4.500
PACP34060 3,40 x 60 4,375 100 2.400
PACP34070 3,40x 70 4,984 100 2.400
PACP34080 3,40 x 80 5,808 100 1.600

ﬂ Blister

CODE ABMESSUNG (Bﬁg::ggﬂ SEK' BLISTER
BZPACP22520 2,2x20 2,232 (B) 50 20
BZPACP22525 2,2x25 2,232 (B) 50 20
BZPACP22530 2,2x30 2,232 (B) 50 20
BZPACP25040 2,50 x 40 2,232 (B) 35 20
BZPACP25050 2,50 x 50 2,232 (B) 30 20
BZPACP29060 2,90 x 60 2,232 (B) 20 20
BZPACP29070 2,90x 70 2,232 (B) 20 20
BZPACP34040 3,40 x 40 2,232 (B) 20 20
BZPACP34050 3,40 x 50 2,232 (B) 10 20
BZPACP34060 3,40 x 60 2,232 (B) 10 20
BZPACP34070 3,40x70 2,232 (B) 10 20

Technisches Datenblatt auf ww

BLISTER

L fﬁ‘“‘

Wel



22 SOLUCIONES
Krs  SOLUTIONS

MACIZO
SOLID/PLEIN

= ATERIAL



‘ﬁ’ BLINDNIETEN




Blindnieten

ey R

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

Blindniete mit GroBkopf dungen I Blech zargen

CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE BOHRERNENNSURCHMESSER a7 @
RECA4008 4x8 5,501 315 41 500 3.000

(i __‘_‘q ™) RECA4010 4x10 5,843 5-6,5 4,1 500 3.000
RECA4012 4x12 7,024 6,5-85 41 250 3.000
RECA4016 4x16 7,873 11-125 41 250 3.000
RECA4810 4,8x10 9,018 45-6 4,9 250 3.000
RECA4812 48x12 9,018 6-8 49 250 3.000
RECA4814 48x14 10,278 8-10 49 250 1.500
RECA4816 48x16 10,771 10-12 4,9 250 1.500
RECA4818 48x18 11,722 12-14 49 200 2.400
lﬂ Blister Sichtfensterverpackungen
CoDE ABMESSUNG (ij"c‘:'::::a SH BLSTER CoDE ABMESSUNG GSCHACHTEL STﬂK' R
BZRECA4010 4x10 1,717 (A) 8 15 VRECA4010 4x10 3,946 50 8
BZRECA4012 4x12 1,717 (A) 8 15 VRECA4012 4x12 3,319 35 8
BZRECA4016 4x16 1,717 (A) 8 15 VRECA4016 4x16 3,719 35 8
BZRECA4810 48x10 1,717 (A) 8 15 VRECA4810 48x10 3,042 25 8
BZRECA4812 48x12 1,717 (A) 8 15 VRECA4812 48x12 3,042 25 8
BZRECA4814 48x14 1,717 (A) 8 15 VRECA4814 48x14 3,470 25 8
BZRECA4816 48x16 1,717 (A) 8 15 VRECA4816 48x16 3,636 25 8
BZRECA4818 48x18 1,717 (A) 5 15 VRECA4818 48x18 3,164 20 8

ey R

) B\echverbm smwermeta A\ummmm
Farblackierter Flachrundkopf I1-Blech

CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE BOHRERNENNDURCHMESSER lfa @
REN03208BL 32x8 7,234 35-5 33 500 6.000
d — REN03210BL 3,2x10 7,645 7-9 33 500 6.000
REN03212BL 32x12 8,022 11-13 33 500 6.000
RENO4008BL 4x8 8,816 3-5 41 500 6.000
RENO4010BL 4x10 9,537 5-6,5 41 500 6.000
REN04012BL 4x12 9,882 6,5-85 4,1 500 6.000
REN04014BL 4x14 10,867 8,5-10,5 41 500 3.000
REN04810BL 4.8x10 13,061 45-6 4,9 500 3.000
REN04812BL 48x12 13,736 6-8 4,9 500 3.000
REN04814BL 48x14 14,988 8-10 4,9 250 3.000
REN04816BL 48x16 15,596 10-12 4,9 250 3.000

RE-NE W N A

. B\echverbm Schwermeta A\um\mum
Farblackierter Flachrundkopf I Blech

CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE BOHRERNENNDURCHMESSER @ @
RENO3208NE 32x8 7,234 35-5 33 500 6.000
’-——-1 RENO3210NE 32x10 7,645 7-9 33 500 6.000
RENO3212NE 32x12 8,022 1-13 33 500 6.000
RENO4008NE 4x8 8,816 3-5 41 500 6.000
RENO4010NE 4x10 9,537 5-6,5 41 500 6.000
RENO4012NE 4x12 9,882 6,5-85 4 500 6.000
RENO4014NE 4x14 10,867 8,5-10,5 41 500 3.000
RENO4810NE 48x10 13,061 45-6 49 500 3.000
RENO4812NE 48x12 13,736 6-8 4,9 500 3.000
RENO4814NE 48x14 14,988 8-10 4,9 250 3.000

RENO4816NE 48x16 15,596 10-12 4,9 250 3.000




Blindnieten

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-
dungen Blech

I Bled zergen Flachrundkopf
CODE ABMESSUNG €/100 KLEMMSTARKE BOHRERNENNgURCHMESSER @ @
REN03206 32x6 3,099 15-35 33 500 6.000
REN03208 32x8 3,292 35-5 33 500 6.000 —— _
REN03210 32x10 3,634 5-7 33 500 6.000 ﬁz}==———'
REN03212 32x12 3,895 7-9 33 500 6.000
REN03214 32x14 4,234 9-11 33 500 6.000
RENO3216 32x16 4,690 1113 33 500 6.000
REN03218 32x18 5,368 13-15 33 500 6.000
RENO4006 4x6 3,438 15-3 4 500 6.000
REN04008 4x8 3,701 3-5 4 500 6.000
RENO4010 4x10 4,273 5-6,5 41 500 6.000
RENO4012 4x12 4,666 65-85 4 500 6.000
RENO4014 ax14 5,270 85-10 4 500 3.000
RENO4016 4x16 5,501 10,5-12,5 41 500 3.000
RENO4018 4x18 5,879 125-145 4 500 3.000
REN04020 4x20 6,073 145-16,5 4 500 3.000
RENO4025 4x25 7,906 19-21,5 41 250 3.000
REN04030 4x30 9,202 21,5-26 4 250 3.000
RENO4035 4x35 11,538 26-30 4 250 3.000
RENO4806 48x6 4,504 1-3 4,9 500 6.000
RENO4808 48x8 5,418 3-45 4,9 500 3.000
REN04810 4,8x10 5,580 45-6 49 500 3.000
RENO4812 48x12 5,879 6-8 4,9 500 3.000
RENO4814 48x14 6,725 8-10 4,9 250 3.000
RENO4816 4,8x16 7,301 10-12 49 250 3.000
RENO4818 48x18 8,330 12-14 4,9 250 3.000
REN04820 4,8x20 8,971 14-16 49 250 3.000
REN04822 48x22 9,853 16-18 4,9 200 2.400
REN04824 4,8x24 10,004 18-21 49 200 2.400
REN04826 4,8x26 10,739 18-21 49 200 2.400
REN04828 4,8x28 11,423 21-235 49 200 2.400
REN04830 4,8x30 12,064 235-25 4,9 200 2.400
RENO4835 4,8x35 13,259 25-30 4,9 150 1.800
RENO6008 6x8 12,409 2-4 6.1 250 3.000
RENO6010 6x10 11,686 4-6 6,1 250 3.000
RENO6012 6x12 11,999 6-8 6.1 250 3.000
RENO6016 6x16 13,144 9-11 6.1 250 1500
RENO6018 6x18 13,669 11-13 6.1 200 1200
RENO6025 6x25 16,844 17-20 61 200 1200
l?l Blister [ Sichtfensterverpackungen
CODE ABMESSUNG (Bﬁgll‘:ss';:gf) S%( BléER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL SH. SCHACHTEL
BZREN03208 32x8 L1178 15 20 VREN03206 32x6 2,113 50 8
BZREN03210 32x10 L7 15 20 VREN03208 32x8 2,243 50 8
BZREN04008 4x8 1,717(8) 15 20 VREN03210 32x10 2477 50 8
BZREN04010 4x10 L7815 20 VREN03212 32x12 2,653 50 8
BZREN04012 4x12 17117(8) 15 20 VREN03214 32x14 2887 50 8
BZREN04016 4x16 11178 15 20 VREN03218 32x18 3,658 50 8
BZREN04810 4,8x10 L7 (A) 15 20 VRENO4006 4x6 2322 50 8
BZREN04812 4,812 11178 15 20 VRENO4008 4x8 2498 50 8
BZREN04816 48x16 1,717(8) 8 20 VRENO4010 4x10 2887 50 8
BZREN04820 4,8%20 1178 8 20 VREN04012 4x12 3,150 50 8
BZREN04824 48x24 17178 8 20 VREN04014 4x14 3560 50 8
VRENO4016 4x16 37112 50 8
VREN04018 4x18 3,97 50 8
VREN04020 4x20 4100 50 8
VRENO4808 48x8 3,658 50 8
VRENO4810 4,8x10 3,766 50 8
VRENO4812 48x12 3,97 50 8
VRENO4814 48x14 4540 50 8
VRENO4816 48x16 4928 50 8
VRENO4818 4818 5623 50 8
VREN04820 4,8x20 6,055 50 8
VREN04822 48x22 3326 25 8
VREN04824 48x24 3317 5 8
VRENO4830 4,8x30 4072 25 8
VRENO4835 4,835 4475 25 8

Technisches Datenblatt auf ENDEX 577




Blindnieten

S 2

Blechverbin- ~ Schwermeta-  Aluminium-
Spreizblindniete mit Flachrundkopf. Flor dungen Blech

II-Blec zargen

" 9
CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE BOHRERNENNDURCHMESSER N7 @

REFL4012 4x12,1 8,607 6-8 4,5 500 6.000

(1 h‘b REFL4014 4x139 9,745 8-10 45 500 3.000
%&E REFLA016 4x15,7 10,215 10-12 45 500 3.000

REFL4018 4x17,4 10,604 12-16 45 500 3.000
REFL4020 4%19,2 11,148 14-16 4,5 500 3.000
REFL4025 4x25 14,292 18-20 45 250 3.000
REFL4814 4,8x14,5 12,939 7-9 53 250 3.000
REFL4816 4,8x16,3 13,953 9-11 53 250 3.000
REFL4818 48x18 15,858 11-13 53 250 3.000
REFL4824 48x24 18,709 16-19 53 200 2.400
REFL4830 4,830 21,472 19-24 53 200 1.200
REFL4835 4,8x35 24,868 24-29 53 150 1.800
REFL4840 4,8 x40 28,800 29-34 53 150 1.800
REFL4845 4,8x 45 34,923 39- 44 53 150 900
REFL4850 4,850 38,153 40- 45 53 150 900
Blister [ Sichtfensterverpackungen

CODE ABMESSUNG (Bf]lghlssTI:I;‘E) STK- BLSéER CODE ABMESSUNG €/SCHACHTEL SEIK' SCHACHTEL
BZREFL4835 4,8x35 1,717 (A) 5 20 VREFL4835 4,8x35 8,392 25 8

RE-IN N 2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

Flachrundkopf. Rostfreier Stahl A2 dungen I Blech zorgen

CODE ABMESSUNG €100 KLEMMSTARKE BOHRERNENNSURCHMESSER ars @

REIN3206 32x6,4 16,644 1-3 33 500 6.000

] - REIN3208 32x8 17,805 3-5 33 500 6.000
L# REIN3212 3,2x12,7 26,238 7-9 33 500 6.000
REIN3215 3,2x159 31,699 9-12 33 500 6.000

REIN4008 4x85 29,888 25-45 41 500 6.000

REIN4010 4x10,2 31,808 45-6,5 41 500 6.000

REIN4012 4x12 36,042 6,5-85 41 500 6.000

REIN4016 4x16 43,642 9,5-12 41 500 3.000

REIN4810 48x10,8 43,969 4-6 49 500 3.000

REIN4812 48x12 48,059 6-8 49 500 3.000

REIN4816 48x16 59,091 95-11 49 250 3.000

REIN4818 48x18 63,180 11-13 4,9 250 3.000

REIN4820 4,8x20,3 82,909 11-15 4,9 250 3.000




Blindnieten

Flachrundkopf. Rostfreier Stahl A2

CODE €/STK. GEEIGNET FUR ALUMINIUM GEEIGNET FUR STAHL GE‘S&"&HE" = @
332';‘ 02,4
RMMAO1 22,963 v 93,2 - 1 1
ol 04,0
24,8 !
_ Flachrundkopf. Rostfreier Stahl A2
CODE €/STK. GEEIGNET FUR ALUMINIUM GEEIGNET FUR STAHL LT = @
23,2 3,2 93,2 -
24,0 24,0 24,0
RMPAO1 163,750 24,8 24,8 24,8 1 1
26,0 26,0 26,0
26,4 26,4 26,4
[ ]
1,865
Kg
. Flachrundkopf. Rostfreier Stahl A2
CODE €/STK. GEEIGNET FUR ALUMINIUM GEEIGNET FUR STAHL LT = @
@3,2 @3,2 @3,2
24,0 24,0 24,0
RMEX01 152,500 24,8 24,8 24,8 1 1
36,0 26,0 36,0
26,4 06,4 06,4

Technisches Datenblatt auf




Blindnietmuttern

NS 2

Blechverbin-  Schwermeta-  Aluminium-

Senkkopf dungen ___WBlech zergen
CODE ABMESSUNG €/100 @ @
TRAV0411 M4 x 11 15,927 500 12.000
TRAV0513 M5 x 13 17,087 500 6.000
TRAV0616 M6 x 16 21,350 500 3.000
TRAV0819 M8 x 19 24,986 250 3.000
TRAV1021 M10 x 21 38,086 250 1.500

S 2

B\echverhm Schwermela A\umlmum
II-Ble

Flachrundkopf o

CODE ABMESSUNG €/100 Ea @

TRCA0310 M3 x 10 11,095 500 12.000
TRCA0410 M4 x 10 23,126 500 12.000
TRCA0411 M4 x 11 23,126 500 12.000
TRCA0512 M5 x 12 24,838 500 12.000
TRCA0515 M5 x 15 24,838 500 6.000
TRCA0614 M6 x 14 31,144 250 3.000
TRCA0616 M6 x 16 31,144 250 3.000
TRCA0816 M8 x 16 23,055 250 3.000
TRCA0818 M8 x 18 23,854 250 1.500
TRCA1017 M10x17 38,093 250 1.500
TRCA1022 M10 x 22 39,429 250 1.500
TRCA1223 M12 x 23 63,852 250 1.000

S 2

B\echverbm Schwermeta A\umlmum
II-Ble

Reduzierter Kopf o
CODE ABMESSUNG €/100 fa @
TRCR0410 M4 x 10 23,105 500 12.000
TRCRO511 M5 x 11 23,351 500 12.000
TRCRO614 M6 x 14 29,238 250 6.000
TRCR0815 M8 x 15 34,038 250 3.000
TRCR1019 M10x 19 34,133 250 1.500

= . Technisches Datenblatt auf w:
ENDEX

280




q} BOHRER +
ZAUNZUBEHOR




SDS-Plus-Bohrer, hochwertig

Y wENX

Stein Poreneton  Betonon- - Beton Stahibeton Beton

m CODE ABMESSUNG €/PC @ @
BHDS06110 26x110 19,824 1 50
BHDS06160 26 x 160 20,284 1 100
BHDS06210 26 x210 21,739 1 150
BHDS08110 28x110 20,284 1 50
BHDS08160 28 x 160 21,200 1 100
BHDS08210 28x210 22,199 1 150
BHDS10160 210 x 160 22,691 1 100
BHDS10210 210x210 25,783 1 150
BHDS12160 @12 x 160 25,363 1 100
BHDS12210 @12 x210 27,767 1 150
BHDS16210 216 x 210 42,893 1 150
BHDS16310 216 x 310 44,544 1 200

Zaunzubehor

CM-BP METALL ,g

Strebenschelle fiir Rundpfosten

T CODE ABMESSUNG €100 w7
CMBRPOS33 33 114,273 250

CMBRPOS40 40 118,167 200

F CMBRP0S42 42 120,057 200
CMBRP0S48 48 124,217 200

CMBRPOS50 50 126,063 200

CMBRPOS60 60 132,257 150

CM-BT METALL ,g

Strebenschelle fiir Rundpfosten mit
Schraube und Mutter

CODE ABMESSUNG €100 nr

- J j'l P CMBRTEN48 48 223,817 200

| 2

Pfostenkappe fiir runde Metallpfosten

CODE ABMESSUNG €/100 @

e . CMTAPON33 33 54,883 500
’ CMTAPON40 40 60,250 350
& CMTAPON42 42 62,560 350

. = CMTAPON48 48 69,510 300
CMTAPON50 50 71,893 250

CMTAPON60 60 85,847 250




ZAUNZUBEHOR n

Zaunzubehdr CM

U CM-TENSO]

Drahtspanner
CODE ABMESSUNG €/100 @
CMTENSOAL 85x29,5 91,060 250
Drahtspanner, griin
CODE ABMESSUNG €/100 @
CMTENSOVE 85x29,5 148,430 250
(e (2 CM-TP
Pfostenkappe fiir runde Metallpfosten
CODE ABMESSUNG €/100 @
CMTAPOS33 33 148,293 100
CMTAPOS40 40 155,620 200
CMTAPOS42 4 156,073 200 ’
CMTAPOS48 48 171,990 150
e (2 CM-TT
Spannschraube
CODE ABMESSUNG €/100 @
CMTENSOTO Schraube 89,093 450 A .
P !
i
L
- -‘Q CM-UN
Zaunriegelbeschlag
CODE ABMESSUNG €/100 @
CMUNAAGUJ mit Loch 15,687 1.500

Technisches Datenblatt auf ww:

®

INDEX BEE




sssssssssss

Cross-Selling-

Streifen

Produkte mit Haken fir eine
gezielte Positionierung. Beim
Cross-Selling werden sich
erganzende Produkte zusammen
iIm Verkaufsraum platziert.

VORTEILE::

- Fordert die Selbstbedienung im
Verkaufsraum.

- GroBerer Anreiz fiir Spontankaufe und
Cross-Selling.

- Schafft einen Mehrwert flr den
Endverbraucher.

- Produktneuheit, die sich von
Konkurrenzprodukten abhebt.

Fijaciones techo ligeras
Light ceilling fixings.

Fixations pour plafond leger

220 ENDEX

sssssssssssss



EASYKITS

" Vrixations pour pla'fondréfocfff /
1 m—

.

Lavabos
Washbassins | Lavabos

Multi

Multimatena

Cargas medias
Medium loads:
Charges moyennes

casykits ¥

: 5
Fijaciones techo ligeras =,
Light ceilling fixings =
Fixations pour plafond léger



Rinnen - Leisten

£ gn

Massiv Hohl

Leichte Lasten

Multimaterial

Befestigungen Zubehor aussen

[ \ fn o

Massiv Hohl

Mittelschwere
Lasten

Multimaterial

Waschestander- Antennen - Klimaanlagen

[ ]
1205

Massiv Hohl
Mittelschwere
Lasten
Multimaterial
Klimaanlagen
[ ]
200l st
Macizo Hueco
Cargas altas

Multimaterial T

EINHEITEN

EINHEITEN

EINHEITEN

EINHEITEN

MINDEST-

INHALT ABMESSUNG BESTELLMENGE. €/BEUTEL
5x50
TCCA05050
12 4,80
TSNS 5iss
GRATIS
INHALT ngmEssuNG o MIDESE | epuTeL
06
Rostfreier
SahiA2 | 12| 4,80
4 x50
6x 100
GRATIS
MINDEST-
INHALT ABmEssUNG o MIDESE | gmuTeL
I T E e S e S T
1] 08
Rostfreier
Stahl A2
6 x 50
12 6,80
M6
125IM06
CC TR sxo
GRATIS
MINDEST-
INHALT ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
10 x 80
@6
TN4S06
12 6,80
M5
D12505
4,2x38

18142038



Markisen

()
200l 41t

MINDEST-

EINHEITEN INHALT ABMESSUNG | pereiimenge €/

BEUTEL
12 6,80

4 8x 80
Massiv Hohl

L 8x120 Schwere Lasten

GRATIS

Multimaterial
EINHEITEN INHALT ABMESSUNG BES“'?IETEISISEEGE €/BEUTEL . .
Heizkessel - Wasserboiler _— ——
2 Tl 210
T TNAST0 & ) ) G

. e e 190k 60k

TB06060 " 6.80 Massiv Hohl
2 % 6x79 Schwere Lasten

1 OIS 0x10 Multimaterial WT
GRATIS
‘ M8 \Waschbeckenﬂ
-

EINHEITEN INHALT ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
e =2 s (- -
SALH08100 0 6.80
1 :]m 8x120 Mittelschwere
GRATIS Lasten
Multimaterial
‘ M10 \Waschbecken
EINHEITEN INHALT ABMESSUNG o MIDESE  emeuTeL ﬂ
-
o e == oo C——
SALH10120 - 10.20
1 :]m 10x 120 Mittelschwere
GRATIS

Lasten
Multimaterial

Technisches Datenbla ﬂgNDm

287




Mittelschwere
Lasten
Multimaterial

Mittelschwere
Lasten
Multimaterial

Heizkorper

(= D

Mittelschwere

" Lasten
Multimaterial

Diebstahlsicherung

[ ] (]
190kg W 60kg

Massiv Hohl

Schwere Lasten

Hililglglgli Muttimaterial

EINHEITEN

INHALT

—

B

EINHEITEN

e s

I e— N AN AN =

EINHEITEN

EINHEITEN

oJ

SACI06080

INHALT

SAWZ05080

GRATIS

INHALT

RATRG095

T CCC IR

GRATIS

INHALT

7N

4
INVN7070

GRATIS

MINDEST-

ABMESSUNG e <1e1 1 MENGE

€/BEUTEL

6x80 12 10,20

MINDEST-
ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
5x 80
12 6,80
8x 120
MINDEST-
ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
95
12 12,75
8x 120
MINDEST-
ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
010

6 x 60 12 6,80

10x120



MINDEST-
EINHEITEN INHALT 'ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
P
4 =T 06
e e e P
TN4S06
1 @IW 4x45
TPPOZ40045
12| 480
4 ALRO18050 41x37
1 C TOXXXXK=E 6100
GRATIS
MINDEST-
EINHEITEN| INHALT | ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL

APLANY
c Do as e
TPP0Z45045

4 4,4x37

MINDEST-

EINHEITEN | INHALT | ABMESSUNG |pere || MENGE

€/BEUTEL

4 010
4 6 x 60
12 6,80
4 M6
D125M06
1 CC TR 10x120
GRATIS
EINHEITEN INHALT | ABMESSUNG |Besh¢|ETLDns|SET|;GE| €BEUTEL
[1]
[ °
4 I M6 12 | 680
BAESMO6

Technisches Datenblatt auf ww:

b

EKMACILU

Beleuchtung - Wanddekoration

G Q

L/
190kg

EKHUEILU
Beleuchtung - Wanddekoration

-
G Q)

-

10kg

EKMACFTP

Schwere Deckenbefestigungen

185kg

EKHUEFTP

Schwere Deckenbefestigungen

SN

35kg




MINDEST-

BESTELLMENGE|  €OEUTEL

INHALT | ABMESSUNG

06

6% 100
GRATIS
EKHUEFTL
Leichte Deckenbefestigungen
25kg EINHEITEN INHALT |ABMESSUNG |BES“4'E’:BSEEGE| GBEUTEL
——
2 I M4 12 4,80
U
BAESMO04
EKMACFTG
Deckenbefestigungen Haken
EINHEITEN INHALT ABMESSUNG BESTELLMENGE| €/BEUTEL
4 06

90kg

4 C%m 4x40 12 4,80
ALHA19070

R — A AN\ == S

GRATIS
EKHUEFTG
Deckenbefestigungen Haken
35 kg EINHEITEN INHALT | ABMESSUNG |BESR4IE’:BS|SEEGE| EBEUTEL
2 M6 12 4,80

BAGAMO6




EINHEITEN INHALT

4

4

4 ALRO19050

1 C TXXXXXXXX=
GRATIS

EINHEITEN INHALT

4

4

4 ALRO17040

1 TS
GRATIS

Technisches Datenblatt a

casyKits;

MINDEST-

ABMESSUNG BESTELLMENGE €/BEUTEL
08
5x 50
12 6,80
4,4x37
8x 120
ABMESSUNG BESM[IETI[.’ISISEEGE €/BEUTEL
05
3,5x50
12 4,80
3,5x27
5x 85

22 15

LOSUNGEN

Befestigungen fiir schweres Zubehor

o |
.

Massiv Hohl

Schwere Lasten

Multimaterial

Kleine Befestigungen

e e
80kg 18kg

Massiv Hohl

Leichte Lasten

Multimaterial

1 Set, 1 Rundum-Losung

asykits)

Toldos
Awnings | Store banne

g

Alles, was Sie fir Ihre Befestigungsarbeiten
brauchen in nur einem einzigen Set!

291







pr
=
<
()
LLl
L
O
20
<
L
(&)
LLl
-

2 7
o




é TECHNISCHE DATEN

Anti-Rotations-Anker fiir mittelschwere Lasten

NN A - L
e m— | 7"
s —_
\ ef < 4
) hnom :
hy
tfi>< hmin Tinst
MONTAGE
i
:
= [
\
ACHTO08C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 38.5 5 10 45 90 10 303 351
ACHTO8L M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 43.5 15 10 55 105 10 368 351
ACHT09C M6 x 45 Mé 45 9 45 100 10 38.5 5 10 45 90 10 303 351
ACHTO9L M6 x 60 M6 60 9 60 100 10 43.5 15 10 55 105 10 368 351
ACHT10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHT10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 640
ACHT11C M8 x 60 M8 60 1" 60 100 13 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHT11L M8 x 80 M8 80 1" 80 105 13 63.5 15 20 80 155 13 530 640
ACHT12C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHT12L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 25 35 85 165 17 832 998
ACHT14C M10 x 70 M10 70 14 75 100 16 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHT14L M10 x 100 M10 100 14 100 110 16 73 25 35 85 165 17 832 998
ACHT16C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 72.5 5 50 85 165 19 708 998
ACHT16L M12x 110 M12 110 16 110 135 18 82,5 25 50 105 205 19 1118 1473
ACHT20C M16x 110 M16 110 20 110 145 22 92 15 80 110 215 24 1053 2744
ACHT25C M20 x 130 M20 130 25 130 160 27 102 25 120 120 240 30 1459 3501
ACHTA208C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 38.5 5 10 45 90 10 303 329
ACHTA208L M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 43.5 15 10 55 105 10 368 329
ACHTA209C M6 x 45 Mé 45 9 45 100 10 38.5 5 10 45 920 10 303 329
ACHTA209L M6 x 60 M6 60 9 60 100 10 43.5 15 10 55 105 10 368 329
ACHTA210C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 384 600
ACHTA210L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 600
ACHTA211C M8 x 60 M8 60 1" 60 100 13 53.5 5 20 60 120 13 384 600
ACHTA211L M8 x 80 M8 80 1" 80 105 13 63.5 15 20 80 155 13 530 600
ACHTA212C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHTA212L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 25 35 85 165 17 832 950
ACHTA214C M10 x 70 M10 70 14 75 100 16 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHTA214L M10 x 100 M10 100 14 100 110 16 73 25 35 85 165 17 832 950
ACHTA216C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 72.5 5 50 85 165 19 708 998
ACHTA216L M12x 110 M12 110 16 110 135 18 825 25 50 105 205 19 1118 1381
ACHTA220C M16x 110 M16 110 20 110 145 22 92 15 80 110 215 24 1053 2572
CODE XL METRISCHES LANGE O COURERNCN-  MINBOHRLO-  MINDESTBAUTEL- 0 DURCHGANGS.  sezmire KLEMMSTARKE MONTAGEDREH MIN. RANDABS-  MIN. ACHSASS- scu%gﬁe- U%lgEELfT%SSLE:‘IMEN UNGERSSENEN
ACHT8808C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 38.5 5 10 45 90 10 303 402
ACHT8808L M6 x 60 M6 60 8 60 100 9 435 15 10 55 105 10 368 468
ACHT8810C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHT8810L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 853
ACHT8812C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHT8812L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 25 35 85 165 17 832 998

ENDEX



TECHNISCHE DATEN E

ZUGLASTIM ~ QUERLAST IM

CODE MXL METRISCHES LANGE O CHRERNCNL: M. BOHRLO-  MINDESTBAUTENL- 0 DUk iGN es,  SEzigre kugmmsTiRke MONTIGEDREH MIN. RANDABS- — MIN. ACHSASS- Scw"\}éﬁéﬁ' UNGERISSEEN UNGERISSENEN
ACHT8816C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 725 5 50 85 165 19 708 998
ACHT8816L M12x 110 M12 110 16 110 135 18 82.5 25 50 105 205 19 118 1964
ACHT8820C M16 x 110 M16 110 20 110 145 22 92 15 80 110 215 24 1053 2958

c H = 8 _8 E Sechskantschraube 8.8 fiir geringe Betonstérke

ZUGLASTIM ~ QUERLAST IM

i 0 BOHRERNENN-  MIN. BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- @ DURCHGANGS- irke MONTAGEDREH- MIN.RANDABS-  MIN.ACHSABS-  SCHLUSSE-
CODE MXL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE  LOCHIMANBAUTEL  SETETIEFE KLEMMSTARKE "\ oenT TAND TAND WEITE UMG;IEI:%SENEM UNGERISSENEN
ACHT8808E M6 x 40 Mé 40 8 40 70 9 335 5 10 40 75 10 215 362
ACHT8810E M8 x 40 M8 40 10 40 70 12 335 5 20 40 75 13 280 362

CH -PL Flachkopfschraube

~
=
‘

CODE MXL METRISCHES LANGE O CHRERNER- ML BOHRLO- MINDESTBAUTEIL- GAE‘»?:%&:CE:‘:-LIM SETZTIEFE KummsTiRge  MONTIGEDREH-  MIN.REWDABS- — MIN.ACHSABS- gy seuwerre unc:ﬁ%ss:‘z:ﬂu u%ﬁ’ﬁ%%n%u
ACHTPLO8C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 385 8 10 45 90 4 294 353
ACHTPLOSL M6 x 60 M6 60 8 60 100 9 435 18 10 55 105 4 368 488
ACHTPL10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 9 20 60 120 5 384 596
ACHTPL10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 19 20 80 155 5 530 888
ACHTPL12C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 10 35 75 145 6 514 814
ACHTPL12L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 30 35 85 165 6 832 998
C H - PI Flachkopfschraube, rostfreier Stahl A2

CoDE MXL METRISCHES LANGE O COHRERNENRL: ML BOHRLO- MINDESTBAUTEIL- GAEJNG:s:\zﬁEM SETZTIEFE KummsTiRge  MONTIGEDREH-  MINRAWDABS:  MIN.ACHSABS- — scuyisseuweire uﬁ'égki%:‘emu u?«'éi'é}.ﬁéd’éu
ACHTPI08C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 38.5 8 10 45 90 4 294 329
ACHTPIOSL M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 435 18 10 55 105 4 368 329
ACHTPI10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 53.5 9 20 60 120 5 384 596
ACHTPIT0L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 19 20 80 155 5 530 600
ACHTPI12C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 10 35 75 145 6 514 814
ACHTPI12L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 30 35 85 165 6 832 950

CH -Es Gewindestiick

~N
1=
‘

LASTIM ~ QUERLAST IM

CoDE XL METRISCHES LANGE L0 T @ ey, SETZTIEFE KLEmusTARKE MONTAGEDREH- M. RANDABS- - MIN. ACHSABS- SCHLUSSE: UNGERSSENEN UGERSSENEN
ACHEO08C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 38.5 5 10 45 90 10 303 351
ACHE09C M6 x 45 M6 45 9 45 100 10 38.5 5 10 45 90 10 303 351
ACHE10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 535 5 20 60 120 13 384 619
ACHE10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 63.5 15 20 80 155 13 530 640
ACHE11C M8 x 60 M8 60 1" 60 100 13 53.5 5 20 60 120 13 384 619
ACHE11L M8 x 80 M8 80 1" 80 105 13 63.5 15 20 80 155 13 530 640
ACHE12C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHE12L M10 x 100 M10 100 12 100 110 14 73 25 35 85 165 17 832 998
ACHE14C M10 x 70 M10 70 14 75 100 16 63 5 35 75 145 17 514 814
ACHE14L M10 x 100 M10 100 14 100 110 16 73 25 35 85 165 17 832 998

CH -G A Gebogener Schraubhaken

CoDE XL METRISCHES LANGE e RERNEARL: Mk BOHRLO- - MINDESTBAUTEL- GA:I:‘G:S:{I.‘%:(:ZEIILIM SETZTEFE KLEMMSTARKE MO GEDREH- MIN. RANDABS MIN. ACHSABS- SCS\',-S%E‘ “‘,':5’,"2”' uﬁggléfsr%s;e:xu u?l%%&%%ﬂu
ACHGO08C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 485 - 10 45 920 10 10 73 -
ACHG09C M6 x 45 M6 45 9 45 100 10 485 - 10 45 90 10 10 73 -
ACHG10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 58 - 20 60 120 13 13 146 -
ACHG11C M8 x 60 M8 60 " 60 100 13 58 - 20 60 120 13 13 146 -
ACHG12C M10x 70 M10 70 12 75 100 14 70 - 35 75 145 17 14 243 -
ACHG14C M10x 70 M10 70 14 75 100 16 70 - 35 75 145 17 14 243 -
ACHG16C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 72.5 - 50 85 165 19 22 316 -
CH-AR Ose

CoDE XL METRISCHES LANGE o HRERNENAL: Mt BOHRLO- - MINDESTBAUTEL- GA?IGDSlil.gEZEIILIM SETZTEFE  KLEMMSTARKE MO GEDREH- MIN. RANDABS MIN. ACHSABS- scmg%& OOSE UNGERSSENENUNGERSSENEN
ACHA08C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 485 - 10 45 90 10 10 73 -
ACHA09C M6 x 45 M6 45 9 45 100 10 485 - 10 45 90 10 10 73 -
ACHA10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 58 - 20 60 120 13 13 146 -
ACHA11C M8 x 60 M8 60 " 60 100 13 58 - 20 60 120 13 13 146 -
ACHA12C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 70 - 35 75 145 17 14 243 -
ACHA14C M10 x 70 M10 70 14 75 100 16 70 - 35 75 145 17 14 243 -
ACHA16C M12 x 80 M12 80 16 85 110 18 72.5 - 50 85 165 19 22 316 -

C H - I N B Sicherheitsschraube verzinkt

ZUGLASTIM ~ QUERLAST IM

CoDE MXL METRISCHES LANGE I B0 Tl O o, SEmzTiEFE KugmmsTiRke MONVIGEDREH: MIN. RANDABS- — MIN ACHSABS- Scw"\}gﬁéf‘ UNGERISENEN UNGERSSEEN
ACHINBO8C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 40 6.5 10 45 90 T40 303 220
ACHINBOSL M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 45 16.5 10 55 105 T40 366 220
ACHINB10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 55 6.5 20 60 120 T40 384 400
ACHINB10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 65 16.5 20 80 155 T40 530 400

INDEX B




E TECHNISCHE DATEN

C H - I N N Sicherheitsschraube schwarz verzinkt
ZUGLASTIM ~ QUERLAST IM

CODE XL METRISCHES LANGE O CQURERNCNN-  MINLBOHRLO- - MINDESTBAUTEL- 0 DURCHGANGS.  semzmere KLEMSTiRie MONTAGEDREH: ML RANDABS: ~ MINLACHSABS:  SCHLUSSE- UNGERSSENEN UGERSSENEN
ACHINNO8C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 40 6.5 10 45 90 T40 303 220
ACHINNOSL M6 x 60 Mé 60 8 60 100 9 45 16.5 10 55 105 T40 366 220
ACHINN10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 55 6.5 20 60 120 T40 384 400
ACHINN10L M8 x 80 M8 80 10 80 105 12 65 16.5 20 80 155 T40 530 400

C H-AF Ringdsenschraube, geschmiedet

@ DURCH- i ZUGLASTIM  QUERLASTIM
i O BOHRERNENN-  MIN. BOHRLO- MINDESTBAUTEIL- inie MONTAGEDREH- MIN. RANDABS- MIN. ACHSABS- ~ SCHLUSSE- &

CODE MXL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE GLX\I’?BSA.ST(.E:LIM SETZTIEFE KLEMMSTARKE MOMENT TAND TAND WEITE 0 0SE UNG&E:%S’ENEN UMG&E%,\ENEN
ACHAF008C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 48.5 - 10 45 90 10 10 204 -
ACHAFO10C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 12 384 -
ACHAFO12C  M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 514 -

c H - G F Gebogener Schraubhaken, geschmiedet
0 DURCH- i 5 ZUGLASTIM  QUERLAST IM
X O BOHRERNENN-  MIN. BOHRLO- MINDESTBAUTEIL- siowr MONTAGEDREH- MIN. RANDABS-  MIN. ACHSABS- ~ SCHLUSSE- ~ HAKENOFF-

CODE MXL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE GAA"IIGB%STCSJM SETZTIEFE KLEMMSTARKE MOMENT TAND TAND \WEITE NUNG UNGgE%SIENEN UNGEDE(_II_SOS’ENEN
ACHGF008C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 48.5 - 10 45 90 10 10 84 -
ACHGF010C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 1 155 -
ACHGFO12C  M10x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 284 -

c H = AF Az Ringdsenschraube, geschmiedet, rostfreier Stahl A2

CoDE XL METRISCHES LANGE O CHRERNENAL Mt BOHRLO- - MINDESTBAUTEIL GAEI’\?:S;IJ.:C}TEE;IM serziiere KLEmmTARKE MONTPGEDREH- MIN. RANDABS- MIN. ACHSABS- Scw"\',-gﬁf‘ 005k uﬁ%ﬁ%&%u u?l%%%ﬁ%rwu
ACHAA208C M6 x 45 Mé 45 8 45 100 9 485 - 10 45 90 10 10 164 -
ACHAA210C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 1 384 -
ACHAA212C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 514 -

c H - G F A2 Gebogener Schraubhaken, geschmiedet, rostfreier Stahl A2
0 DURCH- p - ZUGLASTIM QUERLASTIM
CoDE XL METRISCHES LANGE O otRERNER- M. BOHRLO-  MINDETEAUTEIL oANGSLOCHIM - SeTzTEe KuEmmsTaRke MONTRGERREH: WIN. RANDABS- N ACHSABS- — SCHLLSSE- "‘55',‘12”' UNGERSSENEN UNGERSENEN
ACHGA208C M6 x 45 M6 45 8 45 100 9 48.5 - 10 45 90 10 10 68 -
ACHGA210C M8 x 60 M8 60 10 60 100 12 52 - 20 60 120 13 1" 124 -
ACHGA212C M10 x 70 M10 70 12 75 100 14 63 - 35 75 145 17 14 229 -

C H o G E Spiralférmiger Haken

0 BOHRERNENN-  MIN. BOHRLO- ~ MINDESTBAUTEIL- @' DURCHGANGS- ZUGLASTIM  QUERLAST IM

i o MONTAGEDREH- MIN.RANDABS- MIN.ACHSABS-  SCHLISSE-
CODE XL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE  LOCHIMANBAUTEL ~ SETZTIEFE KLEMMSTARKE ™y oMENT TAND TAND tweite  UNGERISSENEN UNGERRSENEN
ACHGE10 M8 x 115 M8 115 10 60 100 12 53.5 5 20 60 120 13 146 -
ACHGE12 M10 x 135 M10 135 12 75 100 14 63 5 35 75 145 17 243 -

Anti-Rotations-Anker fiir schwere Lasten

Pnom
hy
‘tﬁx hmin

Tinst

MONTAGE

i
=

.

H | -CA Innengewindeanker
TIM QUERLAST IM

0 BOHRER- 0 DURCH- ZUGLAS
CoDE MXL METRISCHES  LNGE  NENNDURh MILBOMRLO- MIBDESTBAUoavesiockim  serzmere  kuemmsiRke MONTIGEDREH- MIN. RANDABS-  MIN.ACHSABS- gy isseuweiTe HOLSENLANGE  UNGERISSENEN  UNGERISSENEN
MESSER L BETON BETON

ANBAUTEII
AHICA0645 M6 Tornillo 6.8 M6 45 12 60 100 7 45 = 10 45 90 10 4 335 402
AHICA0855 M8 Tornillo 6.8 M8 55 14 65 100 9 50 - 20 55 105 13 45 422 507
AHICA1065 M10 Tornillo 6.8 M10 65 16 75 100 12 60 = 40 70 135 17 57 615 739

ENDEX

FiIXiNG sSYysTeEwms




TECHNISCHE DATEN E

CODE XL METRISCHES ~ LANGE Ng’rt?é?s)z%?- MIN. BOHRLO-  MitDESTonL- GAE«NG:sEl'(}TEELlM serznere  KiemvisTarke MONTGEDREH- MIN.RANDABS- - MIN. ACHSABS- oy ssewerme hOLsenLiNGE uﬁgglégsossTEMN UNGERSSENEN
AHICA1275  M12 Tornillo 6.8 M12 75 20 90 110 14 70 - 65 85 165 19 70 832 1841
AHICA1690  M16 Tornillo 6.8 M16 90 24 105 140 18 100 = 150 105 210 24 90 1194 2866

CoDE XL METRISCHES Uinge G BOHRERNENN-  MINL BOHRLO- MINDESTBAUTELL- GAEI’\‘GEE.E)%LIM SETZTIEFE  KLEMMSTARKE MONTPGEDREH-  MIN.RANDABS- - MINACHSABS- gy psspuwee  HiLSENLANGE urzuggléf%ss:&m" UNGERSENEN
AHICI0645 M6 x 60 M6 45 12 60 100 7 45 - 10 45 90 10 40 369 329
AHICI0855 M8 x 65 M8 55 14 65 100 9 50 - 20 55 105 13 48 555 600
AHICI1065 M10 x 81 M10 65 16 75 100 12 60 - 40 70 135 17 59 21 865

CoDE MXL METRISCHES Uinge 0 SOHRERNERN- Mt BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- Gﬂgl’\fzilj.:O?E;IM SErzigre  KLemmsTARKe  MONTAGEDREH:  MIN.RANDABS- — MIN.ACHSABS- ey jsseiwerre urzuggﬁs:sLEMN UNGERSENEN
AHITO0645 M6 x 50 M6 45 12 60 100 7 45 8 10 45 920 10 335 402
AHITO0855 M8 x 60 M8 55 14 65 100 9 50 15 20 55 105 13 422 507
AHITO1065 M10 x 80 M10 65 16 75 100 12 60 23 40 70 135 17 615 739
AHITO1275 M12x 100 M12 75 20 90 110 14 70 30 65 85 165 19 832 1841
AHITO1690 M16x 110 M16 90 24 105 140 18 100 17 150 105 210 24 1194 2866

CODE VXL METRISCHES LANGE O COHRERNEN- Mt SOMRLO- MINDESTBAUTELL  serzmere kuemmsTarke  MONVIGERREH: iy RaNDABSTAND MIN. ACHSABSTAND - SCHLUSSELWEITE 00sE  LyGHASTIEUNGE:
AHIAR0645 M6 x 60 Mé 45 12 60 100 45 - 10 45 90 10 10 204
AHIAR0855 M8 x 65 M8 55 14 65 100 50 - 20 55 105 13 12 422
AHIAR1065 M10 x 81 M10 65 16 75 100 60 - 40 70 135 17 14 615
AHIAR1275 M12 x 98 M12 75 20 90 110 70 - 65 85 165 19 17 820
AHIAR1690 M16 x 120 M16 90 24 105 140 100 - 150 105 210 24 23 1194

CODE XL METRISCHES LANGE O SCHRCRNCI- M. BOHRLO-  MINDESTBAVTEIL-  seramgre KLemmsTARKE  MONTAGEDREH: gy RANDABSTAND MIN ACHSABSTAND  SCHLOSSELWEITE ~ HAKENOFFNUNG 2yt IEUNGE:
AHIGA0645 M6 x 55 M6 45 12 60 100 45 - 10 45 90 10 10 84
AHIGA0855 M8 x 60 M8 55 14 65 100 50 - 20 55 105 13 " 155
AHIGA1065 M10x 73 M10 65 16 75 100 60 - 40 70 135 17 14 284
AHIGA1275 M12 x 90 M12 75 20 90 110 70 - 65 85 165 19 18 396
AHIGA1690 M16 x 110 M16 90 24 105 140 100 = 150 105 210 24 19 681

Stahlspreizdiibel fiir schwere Lasten

4

Sw R a

w
T
7 2

A D

<
h\
thix Pinin
MONTAGE
\
i
x
—
—
@ BOHRER- @ DURCH- ZUGLASTIM ~ QUERLAST IM
i MIN. BOHRLO-  MINDESTBAU- " MONTAGEDREH- MIN. RANDABS-  MIN. ACHSABS- i i i
CODE MXL METRISCHES LANGE NENNDURCH- GANGSLOCHIM  SETZTIEFE KLEMMSTARKE SCHLUSSELWEITE HULSENLANGE UNGERISSENEN UNGERISSENEN
MESSER CHTIEFE TEILDICKE ANBAUTEIL MOMENT TAND TAND BETON TON
AACCA06 M6 Tornillo 6.8 Mé 40 10 55 100 7 40 - 10 60 120 10 40 143 351
AACCA08 M8 Tornillo 6.8 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 50 163 640
AACCA10 M10 Tornillo 6.8 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 90 180 17 60 510 1014
AACCA12 M12 Tornillo 6.8 M12 80 20 920 160 14 80 - 85 120 240 19 80 602 1473

AACCA16 M16 Tornillo 6.8 M16 100 25 115 200 18 100 = 120 150 300 24 100 837 2744




E TECHNISCHE DATEN

Ac - c I Innengewindeanker, rostfreier Stahl A2
0 DURCH- p ZUGLASTIM _QUERLAST IM
CODE XL METRISCHES LANGE 0 COMRERNEN- Mt BOHRLO- - MINDESTBAUTEIL- GANGSLOGH M SETTE KLEMMSTARKE MONTAGEDREH: MIN. RANDABS-  MIN.ACHSABS- — SCHLUSSE- ey e UNGERSSENEN u?mgg%sﬁnm
AACCI06 M6 x 40 Mé 40 10 55 100 7 40 - 10 60 120 10 40 143 329
AACCI08 M8 x 50 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 50 163 600
AACCI10 M10 x 60 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 90 180 17 60 510 950
AACCI12 M12 x 80 M12 80 20 90 160 14 80 - 85 120 240 19 80 602 1381

~
=
‘

AC -TO Schraube 6.8
LASTIM  QUERLAST IM

0 DURCH- it
i @ BOHRERNENN- ~ MIN. BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- jipir MONTAGEDREH- MIN. RANDABS-  MIN. ACHSABS-  SCHLUSSE- ABMESSUNG
CODE MXL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE GANGSLOCH IM SETZTIEFE KLEMMSTARKE ™\ \ oMENT TAND TAND \WEITE UNGSI;I[%S’ENEN UNGERISS’\ENEN SCHRAUBE

ANBAUTEIL
AACTO06 M6 x 50 Mé 40 10 55 100 7 40 8 10 60 120 10 143 351 50
AACTO08 M8 x 60 M8 50 14 70 100 9 50 8 25 75 150 13 163 640 60
AACTO10 M10x 70 M10 60 16 80 120 12 60 8 50 90 180 17 510 1014 70
AACTO12 M12 x 125 M12 80 20 90 160 14 80 18 85 120 240 19 602 1473 100
AACTO16 M16 x 125 M16 100 25 115 200 18 100 17 120 150 300 24 837 2744 120

AC - ES Gewindestiick

0 DURCH- " ZUGLASTIM__ QUERLAST IM

CoDE XL METRISCHES LANGE O HRERNENL: Mt BOHRLO- - MINDESTBAUTEL- GANGSLOGH STz KIEMMSTARKE MONTGEDREH- MIN. RANDABS MIN ACHSABS-  SCHL SSE- UNGERISENEN U?IGgIEI:%S’&NEN A s
AACES06 M6 x 60 M6 40 10 55 100 7 40 8 10 60 120 10 143 246 60
AACES08 M8 x 70 M8 50 14 70 100 9 50 8 25 75 150 13 163 448 70
AACES10 M10 x 80 M10 60 16 80 120 12 60 8 50 90 180 17 510 709 80
AACES12 M12 x 115 M12 80 20 90 160 14 80 17 85 120 240 19 602 1031 115
AC-AR Ose

] ZUGLAST IM
; 0 BOHRERNENN-  MIN.BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- © DURCHGANGS- o MONTAGEDREH- MIN.RANDABS- MIN.ACHSABS-  SCHLUSSE- 5

CODE XL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE  LOCHIMANBAUTEWL ~ SETZTIEFE KLEMMSTARKE ™ yjoMeNT TAND TAND IWETE DOSE  UNGERESENEN
AACAR06 M6 x 55 M6 40 10 55 100 7 40 - 10 60 120 10 10 204
AACAR08 M8 x 60 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 12 378
AACAR10 M10x 73 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 920 180 17 14 765
AACAR12 M12 x 90 M12 80 20 90 160 14 80 - 85 120 240 19 17 816
AC - G A Gebogener Schraubhaken

p s ZUGLASTIM
; 0 BOHRERNENN-  MIN.BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- @ DURCHGANGS- ;o MONTAGEDREH- MIN.RANDABS- MIN.ACHSABS-  SCHLUSSE-  HAKENOFF-

CODE XL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE  LOCHIMANBAUTEL ~ SETZTIEFE KLEMMSTARKE ™ yjoMeNT TAND TAND IWETE NUNG  UNGERISSENEN
AACGAO6 M6 x 55 M6 40 10 55 100 7 40 . 10 60 120 10 10 82
AACGA08 M8 x 60 M8 50 14 70 100 9 50 - 25 75 150 13 1" 153
AACGA10 M10x 73 M10 60 16 80 120 12 60 - 50 90 180 17 14 286
AACGA12 M12 x 90 M12 80 20 90 160 14 80 - 85 120 240 19 18 398

= zr
<
Al
M6 A
1/4°° » » » j 4d°
‘ <
< hef
4 A h
hnom
hy
‘tﬂx hmin Tt
MONTAGE
Q —
—
Z A-TO Schraube
@ DURCH- i ZUGLASTIM ~ QUERLAST IM
i @ BOHRERNENN-  MIN. BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- jinir MONTAGEDREH- MIN. RANDABS-  MIN. ACHSABS- ~ SCHLUSSE- 1y i

CODE MXL METRISCHES LANGE DURCHMESSER CHTIEFE DICKE GAA’\:ﬁ!SALL(I"FEl:LIM SETZTIEFE KLEMMSTARKE MOMENT TAND TAND WEITE HULSENLANGE U"GEE%S[ENEN UMG;E{%S"ENEN
AZAMT06 M6 x 50 Mé 50 12 60 100 7 48 1 7 62 125 10 48 535 351
AZAMT08 M8 x 60 M8 60 14 65 100 9 50 10 15 65 130 13 50 575 640
AZAMT10 M10 x 80 M10 80 16 75 102 12 58 20 30 80 155 17 58 743 891
AZAMT12 M12 x 100 M12 100 20 90 122 14 72 25 50 95 185 19 72 97 1473
AZAMT16 M16 x 140 M16 140 25 125 192 18 107 30 120 145 290 24 107 1334 2744

ENDEX

FiIXiNG sSYysTeEwms




TECHNISCHE DATEN E

ZA- ES Gewindestiick

CODE XL METRISCHES LiNGE 0 COMRERNEN- Mt BOHRLO- - MINDESTBAUTEIL- GA:P::iZSLI{ECtI:ILIM SETZIIERE KLEMMSTARKE MONTAGEDREH- MIN. RANDABS MINL ACHSABS-  SCHLUSSE- uﬁ'égﬁk"éu u?auﬁggl:sggr:hfnu ABESS NG
AZAMEO6 M6 x 60 Mé 60 12 60 100 7 48 1 7 62 125 10 415 246 60
AZAMEO8 M8 x 70 M8 70 14 65 100 9 50 10 15 65 130 13 575 448 70
AZAME10 M10 x 100 M10 100 16 75 102 12 58 30 30 80 155 17 743 709 100
AZAME12 M12 x 120 M12 120 20 90 122 14 72 30 50 95 185 19 971 1031 120
AZAME16 M16 x 140 M16 140 25 125 192 18 107 12 120 145 290 24 1334 1920 140
ZA-TL Lange Schraube

CoDE XL METRISCHES LANGE e RERNCARL: Mk BOHRLO- - MINDESTBAUTEL- GAZI:‘G:SE.‘('}:{I:ILIM SETZTEFE  KLEMMSTARKE MO GEDREH- MIN. RANDABS MIN. ACHSABS- scmgizs- urzdggﬁs&m" U?IUGEE%:S:E’EJEM e
ZT06L10 M6 x 60 M6 60 12 60 100 7 48 10 7 62 125 10 535 351 60
ZT06L30 M6 x 80 M6 80 12 60 100 7 48 30 7 62 125 10 535 351 80
Z108L15 M8 x 70 M8 70 14 65 100 9 50 15 15 65 130 13 575 640 70
ZT08L35 M8 x 90 M8 90 14 65 100 9 50 35 15 65 130 13 575 640 90
Z108L45 M8 x 100 M8 100 14 65 100 9 50 45 15 65 130 13 575 640 100
ZT10L10 M10 x 70 M10 70 16 75 102 12 58 10 30 80 155 17 743 891 70
ZT10L30 M10 x 90 M10 90 16 75 102 12 58 30 30 80 155 17 743 891 90
ZT10L50 M10x 110 M10 110 16 75 102 12 58 50 30 80 155 17 743 891 110
ZT10L80 M10 x 140 M10 140 16 75 102 12 58 80 30 80 155 17 743 891 140
ZT12L15 M12 x 90 M12 90 20 90 122 14 72 15 50 95 185 19 In 1473 90
ZT12L45 M12 x 120 M12 120 20 90 122 14 72 45 50 95 185 19 97 1473 120
ZT12L65 M12 x 140 M12 140 20 920 122 14 72 65 50 95 185 19 971 1473 140

ZA- P R Lange Schraube mit Verlangerungsstiick

~N
=
15
3
&
m
=
=

CODE XL METRISCHES Uinge G CHRERNENN-  MIILECHRLO-  MINDESTRAUTEIL- Gtizluel:s:{l.ggﬁm SETZIIEFE  KLEMMSTARKE MONTAGEDREH: MIN. RANDAGS MINL ACHSABS.  SCHLUSSE- umﬁ%mu UQM%EELIE)%I:'I\EAM é‘éﬁums%g‘k
ZP06C40 M6 x 90 M6 90 12 60 100 14 48 40 7 62 125 10 535 351 40
ZP08C15 M8 x 70 M8 70 14 65 100 16 50 15 7 65 130 13 575 640 15
ZP08C45 M8 x 100 M8 100 14 65 100 16 50 45 30 80 130 13 575 640 45
ZP10C50 M10x 110 M10 110 16 75 102 18 58 50 30 80 155 17 743 891 50
ZP10C80 M10 x 140 M10 140 16 75 102 18 58 80 30 80 155 17 743 891 80
ZP12C15 M12 x 90 M12 90 20 90 122 22 72 15 50 95 185 19 971 1473 15
ZP12C65 M12 x 140 M12 140 20 90 122 22 72 65 50 95 185 19 971 1473 65

ZA- CA Innengewindeanker

CODE XL METRISCHES LiNGE O SOURETNENAY- M, BOHRLO- - MINDESTBAUTEIL- GA:I:‘GESEE)EZEIILIM SETZTEFE KLEMMSTARKE MONTGEDREH- MIN. RANDABS- MIN. ACHSABS- SCHLUSSE: i seuinge urzlggﬁis;sm u?l%%ﬁ%%rwu
AZAMCO6 M6 x 60 M6 48 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 48 535 351
AZAMCO8 M8 x 70 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 50 575 640
AZAMC10 M10 x 100 M10 58 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 58 743 891
AZAMC12 M12 x 120 M12 72 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 72 N 1473
AZAMC16 M16 x 140 M16 107 25 125 192 18 107 - 120 145 290 24 107 1334 2744
ZA-AR Ose

CODE MXL METRISCHES LANGE O CCHRERNCIAL: M. BOHRLO-  MINDESTBAUTENL- 0 DURCHGANGS.  SEmzgre KugmmsTiRke MONTAGEDREH MIN. RANDABS- — MIN ACHSASS- S‘w"\}éﬁéi' 00SE uﬁggnﬁs:s:smn
AZAMAO6 M6 x 48 M6 45 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 10 73
AZAMAO8 M8 x 50 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 13 146
AZAMA10 M10 x 58 M10 56 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 14 243
AZAMA12 M12 x 72 M12 70 20 920 122 14 72 - 50 95 185 19 22 316

ZA-AF Ringdsenschraube, geschmiedet

@ BOHRERNENN-  MIN. BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- @ DURCHGANGS- ZUGLASTIM

CODE XL METRISCHES LANGE DURCHMESSER ~ CHTIEFE DICKE  LOCHIMANBAUTEL ~ SETZTIEFE Kewwstiace MOV ML ERDAS MILECDABS: ScwH\}grleE OOSE UNGERISSENEN
AZAMAFO06 M6 x 48 Mé 45 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 10 204
AZAMAF008 M8 x 50 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 12 555
AZAMAFO10 M10 x 58 M10 56 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 14 743
AZAMAFO12 M12 x72 M12 70 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 17 820

ZA- GA Gebogener Schraubhaken

AZAMGO6 M6 x 48 M6 45 12 60 100 7 48 S 7 62 125 10 10 73
AZAMGO8 M8 x 50 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 13 146
AZAMG10 M10x 58 M10 56 16 75 102 12 58 S 30 80 155 17 14 243

AZAMG12 M12 x72 M12 70 20 90 122 14 72 - 50 95 185 19 22 316




é TECHNISCHE DATEN

ZUGLAST IM

CODE XL METRISCHES LANGE © COMRERNEIL-  MILBOHRLO- - MINDESTBAUTEIL- 0 DURCHGANGS  serzmere KLEwMsTiRKE MONTAGEDREH- MIN.RANDAGS  MILACHSABS:  SCHLUSSE:  HAKENOFF- UNGERISENEN
AZAMGFO006 M6 x 60 M6 45 12 60 100 7 48 - 7 62 125 10 10 84
AZAMGFO008 M8 x 70 M8 50 14 65 100 9 50 - 15 65 130 13 11 155
AZAMGFO10 M10 x 100 M10 56 16 75 102 12 58 - 30 80 155 17 14 284
AZAMGFO12 M12 x 120 M12 70 20 920 122 14 72 - 50 95 185 19 18 396

Durchsteckanker fiir schwere Lasten

Tinst

tfi>< hmm

MONTAGE

Iy

CODE XL METRISCHES ~ LANGE N%&%ZJ’E:CRH M BOHRLO- e A GANGSLOCH M SETZTIEFE KiEw: “3%‘5’5‘5{' Ay MIN.ACHSABS- Sc”LﬁzE uﬁ%é‘fsﬁk%nuﬁ%ﬁﬁé@u SERBSENEN %%E%%ﬁm BUCHSTABE
AP08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 37 2 20 72 144 13 182 402 130 287 A
AP08075 M8 x 75 M8 75 8 60 100 9 55 9 20 72 144 13 364 641 202 484 C
AP08095 M8 x 95 M8 95 8 60 100 9 55 29 20 72 144 13 364 641 202 484 B
AP08115 M8 x 115 M8 115 8 60 100 9 55 49 20 72 144 13 364 641 202 484 G
AP10090 M10 x 90 M10 920 10 75 120 12 68 10 40 920 180 17 777 949 437 949 B
AP10105 M10x105  M10 105 10 75 120 12 68 25 40 90 180 17 777 949 437 949 F
AP10115 M10x 115  M10 115 10 75 120 12 68 35 40 920 180 17 777 949 437 949 G
AP10135 M10x135  M10 135 10 75 120 12 68 55 40 90 180 17 777 949 437 949 H
AP10165 M10x165 M10 165 10 75 120 12 68 85 40 920 180 17 777 949 437 949 K
AP10185 M10x185  M10 185 10 75 120 12 68 105 40 90 180 17 777 949 437 949 L
AP12080 M12 x 80 M12 80 12 65 100 14 60 4 60 105 210 19 585 1223 417 1223 D
AP12100 M12x100 M12 100 12 85 140 14 80 4 60 105 210 19 97 1223 582 1223 E
AP12110 M12x110  M12 110 12 85 140 14 80 14 60 105 210 19 97 1223 582 1223 F
AP12120 M12x120 M12 120 12 85 140 14 80 24 60 105 210 19 97 1223 582 1223 G
AP12130 M12x130 M12 130 12 85 140 14 80 34 60 105 210 19 97 1223 582 1223 H
AP12150 M12x150  M12 150 12 85 140 14 80 54 60 105 210 19 97 1223 582 1223 |
AP12180 M12x180 M12 180 12 85 140 14 80 84 60 105 210 19 97 1223 582 1223 L
AP12200 M12x200 M12 200 12 85 140 14 80 104 60 105 210 19 97 1223 582 1223 M
AP16145 M16x145 M16 145 16 105 170 18 97 28 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 |
AP16175 M16x175  M16 175 16 105 170 18 97 58 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 K
AP16220 M16x220 M16 220 16 105 170 18 97 103 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 0
AP16250 M16x250  M16 250 16 105 170 18 97 133 100 128 255 24 1699 2225 1214 2225 Q
AP20170 M20x170  M20 170 20 125 200 22 114 32 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 K
AP20200 M20x200  M20 200 20 125 200 22 114 62 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 N
AP24205 M24 x 205 M24 205 24 155 250 26 143 35 250 188 375 36 2023 4934 1214 4884 N
AP24235 M24x235 M24 235 24 155 250 26 143 65 250 188 375 36 2023 4934 1214 4884 P

CODE ML METRISCHES ~ LANGE N%ﬁ)zjzx:cm VN, BOHRLO- - MINDESTBA- GANGSLOCH M SETZIEFE KiEt: hg%gﬁf LA MIN, ACHSABS- “”LUSSE uﬁ%ﬁsﬂ%uuﬁ?ﬁ%ﬁ%@u SERBAENEN %%%TESLT%S&EIIT BUCHSTABE
APX08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 37 2 15 72 144 13 182 402 130 287 A
APX08075 M8 x 75 M8 75 8 60 100 9 55 9 15 72 144 13 364 641 243 581 C
APX08080 M8 x 80 M8 80 8 60 100 9 55 14 15 72 144 13 364 641 243 581 D
APX08095 M8 x 95 M8 95 8 60 100 9 55 29 15 72 144 13 364 641 243 581 E
APX08115 M8 x 115 M8 115 8 60 100 9 55 49 15 72 144 13 364 641 243 581 G
APX10090 M10 x 90 M10 920 10 75 120 12 68 10 40 90 180 17 777 1014 437 1014 E
APX10105 M10x105 M10 105 10 75 120 12 68 25 40 920 180 17 777 1014 437 1014 F
APX10115 M10x 115  M10 115 10 75 120 12 68 35 40 90 180 17 777 1014 437 1014 G
APX10135 M10x135 M10 135 10 75 120 12 68 55 40 920 180 17 777 1014 437 1014 H

ENDEX




TECHNISCHE DATEN E

@ BOHRER- MONTAGE-

i ] 0 DURCH- i ZUGLASTIM QUERLASTIM_ ZUGLASTIM _ QUERLAST IM
CoDE XL METRISCHES ~ LANGE NENNDURCH-  MIN. BOHRLO- - MINDESTBAU- ayGeioch M sevziere KLEMIM-pREHMoO-
ANBAUTEIL

MIN.RAN- MIN.ACHSABS- ~ SCHLUSSE-
me U

MouRC CHTIEFE  TEILDICKE starke  DREAMO- pasTaD  TAND IWE NGERBSENENUNGERISSENEN GERISSENEN  GERSSENEN  BUCHSTASE
APX10165 M10 x 165 M10 165 10 75 120 12 68 85 40 920 180 17 777 1014 437 1014 K
APX10185 M10 x 185 M10 185 10 75 120 12 68 105 40 90 180 17 777 1014 437 1014 L
APX12080 M12 x 80 M12 80 12 65 100 14 60 4 60 105 210 19 488 1474 348 1236 D
APX12100 M12x100 M12 100 12 85 140 14 80 4 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 E
APX12110 M12x110  M12 110 12 85 140 14 80 14 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 F
APX12120 M12x120 M12 120 12 85 140 14 80 24 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 G
APX12130 M12x130 M12 130 12 85 140 14 80 34 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 H
APX12150 M12x150 M12 150 12 85 140 14 80 54 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 |
APX12180 M12x180  M12 180 12 85 140 14 80 84 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 L
APX12200 M12x200 M12 200 12 85 140 14 80 104 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 M
APX12220 M12x220 M12 220 12 85 140 14 80 124 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 0
APX12255 M12 x 255 M12 255 12 85 140 14 80 159 60 105 210 19 1214 1474 777 1474 R
APX16145 M16 x 145 M16 145 16 105 170 18 97 28 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 |
APX16175 M16 x 175 M16 175 16 105 170 18 97 58 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 K
APX16220 M16x220 M16 220 16 105 170 18 97 103 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 0
APX16250 M16x250 M16 250 16 105 170 18 97 133 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 Q
APX20170 M20x 170  M20 170 20 125 200 22 114 32 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 K
APX20200 M20x200 M20 200 20 125 200 22 114 62 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 M

ETA-Zulassung Option 1. Sherardisierte Achse. Clip aus rostfreiem Stahl A4.

CoDE MXL  METRISCHES  LANGE N%;&%ZJE!:&’;- WIN. BOHRLO- - MINDESTEAL- GAﬁH.E}E}ElM sz KeEN %%‘E:l?l:oi: AN RAN: MINACKSABS: - SCHLUSSE- uﬁ%ﬁ%&ﬂhu&%&%ﬁ%&?ﬂ élEJEIESL%EIIIE% %%Eisi%sésw BUCHSTABE
APG06060 M6 x 60 Mé 60 6 50 100 7 46 10 7 60 120 10 243 352 - - B
APG06070 M6 x 70 M6 70 6 50 100 7 46 20 7 60 120 10 243 352 - - C
APG06100 M6 x 100 M6 100 6 50 100 7 46 50 7 60 120 10 243 352 - - E
APG08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 37 2 15 72 144 13 182 402 130 287 A
APG08060 M8 x 60 M8 60 8 40 100 9 37 12 15 72 144 13 182 402 130 287 B
APG08075 M8 x 75 M8 75 8 60 100 9 55 9 15 72 144 13 364 649 243 581 C
APG08095 M8 x 95 M8 95 8 60 100 9 55 29 15 72 144 13 364 649 243 581 E
APG08115 M8x 115 M8 115 8 60 100 9 55 49 15 72 144 13 364 649 243 581 G
APG10070 M10x 70 M10 70 10 60 100 12 53 5 40 90 180 17 325 1014 232 1014 C
APG10090 M10 x 90 M10 920 10 75 120 12 68 10 40 90 180 17 777 1014 437 1014 E
APG10105 M10 x 105 M10 105 10 75 120 12 68 25 40 90 180 17 777 1014 437 1014 F
APG10115 M10 x 115 M10 15 10 75 120 12 68 35 40 90 180 17 777 1014 437 1014 G
APG10135 M10x135 M10 135 10 75 120 12 68 55 40 90 180 17 777 1014 437 1014 H
APG10165 M10 x 165 M10 165 10 75 120 12 68 85 40 90 180 17 777 1014 437 1014 K
APG10185 M10 x 185 M10 185 10 75 120 12 68 105 40 90 180 17 777 1014 437 1014 L
APG12080 M12 x 80 M12 80 12 65 100 14 60 4 60 105 210 19 585 1474 417 1236 D
APG12110 M12x110  M12 110 12 85 140 14 80 14 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 F
APG12130 M12x130  M12 130 12 85 140 14 80 34 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 H
APG12150 M12x150 M12 150 12 85 140 14 80 54 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 |
APG12180 M12x180 M12 180 12 85 140 14 80 84 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 L
APG12200 M12x200 M12 200 12 85 140 14 80 104 60 105 210 19 1433 1474 777 1474 M
APG16125 M16 x 125 M16 125 16 105 170 18 97 8 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 G
APG16145 M16 x 145 M16 145 16 105 170 18 97 28 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 |
APG16175 M16 x 175 M16 175 16 105 170 18 97 58 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 K
APG16220 M16x220 M16 220 16 105 170 18 97 103 100 128 255 24 1699 2744 1214 2739 0
APG20170 M20x 170  M20 170 20 125 200 22 114 32 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 K
APG20200 M20x200 M20 200 20 125 200 22 114 62 200 150 300 30 2427 4258 1456 3495 M

ETA-Zulassung Option 1. Achse aus rostfreiem Stahl A4. Clip rostfreiem Stahl A4.

CODE MXL  METRISCHES  LANGE Ngm?é?ézt:c’;- MR, BOKRLO- - MINDESTEAL- GAEING:S‘EJ.l(?gr;IM serzmgre KENRE :‘ET:TGE JANRAN: MINACHSABS: - SCHLUSSE- uﬁ%ﬁ%&%uu&%‘éﬁﬁ%&?ﬂ élEJRGBELTAsEE:IE% %%Eisi%sésw BUCHSTABE
APA408068 M8 x 68 M8 68 8 70 100 9 54 4 20 70 140 13 430 650 240 650 A
APA408075 M8 x 75 M8 75 8 70 100 9 54 10 20 70 140 13 430 650 240 650 B
APA408090 M8 x 90 M8 920 8 70 100 9 54 25 20 70 140 13 430 650 240 650 C
APA408115 M8 x 115 M8 115 8 70 100 9 54 50 20 70 140 13 430 650 240 650 D
APA408135 M8x 135 M8 135 8 70 100 9 54 70 20 70 140 13 430 650 240 650 E
APA408165 M8 x 165 M8 165 8 70 100 9 54 100 20 70 140 13 430 650 240 650 G
APA410090 M10x90 M10 920 10 80 120 12 67 10 40 90 180 17 760 1040 430 1040 A
APA410105 M10x 105 M10 105 10 80 120 12 67 25 40 90 180 17 760 1040 430 1040 B
APA410115 M10x 115 M10 115 10 80 120 12 67 35 40 90 180 17 760 1040 430 1040 C
APA410135 M10x135 M10 135 10 80 120 12 67 55 40 90 180 17 760 1040 430 1040 D
APA410155 M10x 155 M10 155 10 80 120 12 67 75 40 90 180 17 760 1040 430 1040 B
APA410185 M10x 185 M10 185 10 80 120 12 67 105 40 920 180 17 760 1040 430 1040 F
APA412110 M12x110 M12 110 12 100 150 14 81 10 60 110 220 19 950 1511 570 1511 A
APA412120 M12x120 M12 120 12 100 150 14 81 20 60 110 220 19 950 1511 570 1511 B
APA412145 M12 x 145 M12 145 12 100 150 14 81 45 60 110 220 19 950 1511 570 1511 C
APA412170 M12x170 M12 170 12 100 150 14 81 70 60 110 220 19 950 1511 570 1511 D
APA412200 M12x200 M12 200 12 100 150 14 81 100 60 110 220 19 950 1511 570 1511 E
APA416130 M16x130 M16 130 16 115 170 18 97 10 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 A
APA416150 M16x150 M16 150 16 115 170 18 97 30 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 B
APA416185 M16x 185 M16 185 16 115 170 18 97 60 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 C
APA416220 M16x220 M16 220 16 115 170 18 97 100 120 130 260 24 1670 2800 1190 2800 D




é TECHNISCHE DATEN

Durchsteckanker fiir schwere Lasten

min

MONTAGE

= e—!
\, \.

CoDE METRISCHES Uinge O BOHRERNENNDUR-  MIN.BOHRLO-  MINDESTBAUTEL- O DURCHGANGS.  semzmire KLEMMSTARKE  MONTAGEDREH- MIN. RANDABS- - MIN.ACHSABS- ey ssewerre uﬁgglé?%:‘sm" U?I%Elglggrwu BUCHSTABE
AH06060 M6 60 6 55 100 7 49.5 2 7 60 120 10 400 297 B
AH06070 M6 70 6 55 100 7 49.5 12 7 60 120 10 400 297 C
AH06080 M6 80 6 55 100 7 49.5 22 7 60 120 10 400 297 D
AH06090 M6 920 6 55 100 7 495 32 7 60 120 10 400 297 E
AH06100 M6 100 6 55 100 7 49.5 42 7 60 120 10 400 297 E
AH06110 M6 110 6 55 100 7 49.5 52 7 60 120 10 400 297 F
AH06120 M6 120 6 55 100 7 495 62 7 60 120 10 400 297 G
AH08060 M8 60 8 50 100 9 46.5 3 20 53 105 13 437 505 B
AH08075 M8 75 8 65 100 9 59.5 5 20 72 144 13 582 542 C
AH08090 M8 920 8 65 100 9 59.5 20 20 72 144 13 582 542 E
AH08100 M8 100 8 65 100 9 59.5 30 20 72 144 13 582 542 E
AH08115 M8 115 8 65 100 9 59.5 45 20 72 144 13 582 542 G
AH08120 M8 120 8 65 100 9 59.5 50 20 72 144 13 582 542 G
AH08130 M8 130 8 65 100 9 59.5 60 20 72 144 13 582 542 H
AH08155 M8 155 8 65 100 9 59.5 85 20 72 144 13 582 542 J
AH10070 M10 70 10 60 100 12 53.5 3 35 60 120 17 582 665 C
AH10080 M10 80 10 60 100 12 53.5 13 35 63 126 17 582 665 D
AH10090 M10 90 10 75 110 12 66.5 10 35 83 165 17 647 856 E
AH10100 M10 100 10 75 110 12 66.5 20 35 83 165 17 647 856 E
AH10120 M10 120 10 75 110 12 66.5 40 35 83 165 17 647 856 G
AH10140 M10 140 10 75 110 12 66.5 60 35 83 165 17 647 856 H
AH10150 M10 150 10 75 110 12 66.5 70 35 83 165 17 647 856 |
AH10160 M10 160 10 75 110 12 66.5 80 35 83 165 17 647 856 J
AH10170 M10 170 10 75 110 12 66.5 90 35 83 165 17 647 856 K
AH10210 M10 210 10 75 110 12 66.5 130 35 83 165 17 647 856 N
AH10230 M10 230 10 75 110 12 66.5 150 35 83 165 17 647 856 P
AH12090 M12 90 12 70 100 14 60 13 60 90 175 19 777 864 E
AH12100 M12 100 12 85 130 14 77 8 60 75 150 19 1011 1200 E
AH12110 M12 110 12 85 130 14 77 18 60 98 195 19 1011 1200 7
AH12120 M12 120 12 85 130 14 77 28 60 98 195 19 1011 1200 G
AH12130 M12 130 12 85 130 14 77 38 60 98 195 19 101 1200 H
AH12140 M12 140 12 85 130 14 77 48 60 98 195 19 1011 1200 H
AH12160 M12 160 12 85 130 14 77 68 60 98 195 19 1011 1200 J
AH12180 M12 180 12 85 130 14 77 88 60 98 195 19 1011 1200 L
AH12200 M12 200 12 85 130 14 77 108 60 98 195 19 1011 1200 M
AH12220 M12 220 12 85 130 14 77 128 60 98 195 19 1011 1200 0
AH12250 M12 250 12 85 130 14 77 158 60 98 195 19 101 1200 Q
AH14120 M14 120 14 100 150 16 91 12 90 113 225 22 1214 1637 G
AH14145 M14 145 14 100 150 16 91 37 920 113 225 22 1214 1637 |
AH14170 M14 170 14 100 150 16 921 62 90 113 225 22 1214 1637 K
AH14220 M14 220 14 100 150 16 91 112 90 113 225 22 1214 1637 0
AH14250 M14 250 14 100 150 16 91 142 920 113 225 22 1214 1637 Q
AH16125 M16 125 16 110 168 18 103.5 3 120 126 252 24 1416 2237 G
AH16145 M16 145 16 110 168 18 103.5 23 120 126 252 24 1416 2237 |
AH16170 M16 170 16 110 168 18 103.5 48 120 126 252 24 1416 2237 K




TECHNISCHE DATEN E

CODE METRISCHES Linge 0 DR B0 T O R oy, SETZTIEFE KiemmsiRee  MONTIGEDREH- MIN. RANDABS- - MIN.ACHSABS-  scuugsseuwerre uﬁ'é‘éé%emu u%%%%li:s;%nwu BUCHSTABE
AH16220 M16 220 16 110 168 18 103.5 98 120 126 252 24 1416 2237 0]
AH16250 M16 250 16 110 168 18 103.5 128 120 126 252 24 1416 2237 Q
AH16280 M16 280 16 110 168 18 103.5 158 120 126 252 24 1416 2237 S
AH20170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3279 K
AH20220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3279 0
AH20270 M20 270 20 135 206 22 125 123 240 155 309 30 2023 3279 S

CODE XL METRISCHES LANGE O EHRERNENRL: Mt BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- G;\E«f%ﬁr‘:&m SETZTEFE  KLEMMSTARKE MO GEDREH- MIN. RANDABS MIN. ACHSABS- S‘i”w'-gif uﬁ%ﬁ%&%u u%”a%’éﬁ%%&'ﬁu BUCHSTABE
MIA406045 M6 x 45 M6 45 6 40 100 7 35 1 7 40 75 10 306 289 A
MIA406060 M6 x 60 Mé 60 6 55 100 7 49.5 2 7 60 120 10 488 289 B
MIA406080 M6 x 80 M6 80 6 55 100 7 49.5 22 7 60 120 10 488 289 D
MIA408050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 35 4 20 40 75 13 270 270 A
MIA408075 M8 x 75 M8 75 8 65 100 9 59.5 5 20 72 144 13 582 522 C
MIA408090 M8 x 90 M8 90 8 65 100 9 59.5 20 20 72 144 13 582 522 E
MIA408115 M8 x 115 M8 115 8 65 100 9 59.5 45 20 72 144 13 582 522 G
MIA410070 M10x 70 M10 70 10 60 100 12 53.5 3 35 60 120 17 516 619 C
MIA410090 M10 x 90 M10 90 10 75 110 12 66.5 10 35 83 165 17 647 834 D
MIA410120 M10 x 120 M10 120 10 75 110 12 66.5 40 35 83 165 17 647 834 G
MIA410150 M10 x 150 M10 150 10 75 110 12 66.5 70 35 83 165 17 647 834 |
MIA412075 M12 x 75 M12 75 12 60 100 14 55 5 60 65 130 19 575 690 C
MIA412090 M12 x 90 M12 90 12 70 100 14 62 13 60 90 175 19 901 1081 D
MIA412110 M12 x 110 M12 110 12 85 130 14 77 12 60 98 195 19 1011 1207 F
MIA412140 M12 x 140 M12 140 12 85 130 14 77 42 60 98 195 19 1011 1207 |
MIA416090 M16 x 90 M16 90 16 75 100 18 69 4 120 75 150 24 699 839 D
MIA416145 M16 x 145 M16 145 16 110 168 18 103.5 23 120 126 252 24 1416 2256 |
MIA416170 M16 x 170 M16 170 16 110 168 18 103.5 48 120 126 252 24 1416 2256 K
MIA420120 M20 x 120 M20 120 20 105 145 22 93 5 240 110 225 30 1220 2927 G
MIA420170 M20 x 170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3521 K
MIA420220 M20 x 220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3521 0

Tins hy

MONTAGE

h
=] | —
\_ \,

CODE XL METRISCHES LANGE O RERNENRL: Mt BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL- G;{r’u'f%%w SETZTIEFE KLEMMSTARKE MONTD GEDREH MIN. RANDABS: - MIN, ACHSABS- Sch\',-EL:ﬁE uﬁ%ﬁ‘s}k%u u?ltc';%rgl:s;g’grwu BUCHSTABE
MI106045 M6 x 45 Mé 45 6 40 100 7 35 1 7 40 75 10 306 289 A
MI106060 M6 x 60 Mé 60 6 55 100 7 50 2 7 60 120 10 488 289 B
MI106080 M6 x 80 M6 80 6 55 100 7 50 22 7 60 120 10 488 289 D
MI106120 M6 x 120 M6 120 6 55 100 7 50 62 7 60 120 10 488 289 G
MI106140 M6 x 140 Mé 140 6 55 100 7 50 82 7 60 120 10 488 289 |
MI106160 M6 x 160 M6 160 6 55 100 7 50 102 7 60 120 10 488 289 J
MI108050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 35 4 20 40 75 13 270 270 A
MI08075 M8 x 75 M8 75 8 65 100 9 60 5 20 72 144 13 582 522 C
MI108090 M8 x 90 M8 90 8 65 100 9 60 20 20 72 144 13 582 522 E
MI08115 M8x 115 M8 115 8 65 100 9 60 45 20 72 144 13 582 522 G
MI10070 M10 x 70 M10 70 10 55 100 12 52 5 35 60 120 17 516 619 C
MI110090 M10 x 90 M10 90 10 70 110 12 67 10 35 83 165 17 647 834 D




E TECHNISCHE DATEN

CoDE XL METRISCHES LANGE O CHRERNENL- it BOHRLO- - MINDESTBAUTEIL- GA?\IGDSLII.S:CEIILIM SErzigre KLEMMTARKE MONTGEDREH- MIN. RANDABS MIN. ACHSASS- scmﬁze urzdggﬁis;e% u?l%%%lﬁgﬂu BUCHSTABE
MI10120 M10 x 120 M10 120 10 70 110 12 67 40 35 83 165 17 647 834 G
MI10150 M10 x 150 M10 150 10 70 110 12 67 70 35 83 165 17 647 834 |
MI12075 M12 x 75 M12 75 12 60 100 14 55 5 60 65 130 19 575 690 C
MI12090 M12 x 90 M12 90 12 75 120 14 70 5 60 90 175 19 901 1081 D
MI12110 M12 x 110 M12 110 12 85 130 14 77 18 60 98 195 19 1011 1207 F
MI12140 M12 x 140 M12 140 12 85 130 14 77 48 60 98 195 19 1011 1207 |
MI116090 M16 x 90 M16 90 16 75 100 18 69 4 120 75 150 24 699 839 D
MI16145 M16 x 145 M16 145 16 110 168 18 104 23 120 126 252 24 1416 2256 |
MI16170 M16 x 170 M16 170 16 110 168 18 104 48 120 126 252 24 1416 2256 K
MI20120 M20 x 120 M20 120 20 105 145 22 93 5 240 110 225 30 1220 2927 G
MI20170 M20 x 170 M20 170 20 135 206 22 125 23 240 155 309 30 2023 3521 K
MI20220 M20 x 220 M20 220 20 135 206 22 125 73 240 155 309 30 2023 3521 0
MTA Verzinkte Achse. Verzinkter Clip.

cone Mo wEmsoes e QIMENEN WLIWO MNSTATL SIGKMGS  omr o MOACERIG MILIADGS WLACKSS  SOMSE s s
AMO06045 M6 x 45 M6 45 6 40 100 7 35 1 7 40 75 10 306 297
AMO06055 M6 x 55 M6 55 6 40 100 7 35 1" 7 40 75 10 306 297
AMO06060 M6 x 60 Mé 60 6 55 100 7 50 2 7 60 120 10 400 297
AMO06065 M6 x 65 M6 65 6 55 100 7 50 7 7 60 120 10 400 297
AMO06070 M6 x 70 M6 70 6 55 100 7 50 12 7 60 120 10 400 297
AMO06080 M6 x 80 Mé 80 6 55 100 7 50 22 7 60 120 10 400 297
AMO06085 M6 x 85 M6 85 6 55 100 7 50 27 7 60 120 10 400 297
AMO06090 M6 x 90 M6 90 6 55 100 7 50 32 7 60 120 10 400 297
AMO06100 M6 x 100 M6 100 6 55 100 7 50 42 7 60 120 10 400 297
AMO06110 M6 x 110 M6 110 6 55 100 7 50 52 7 60 120 10 400 297
AMO06120 M6 x 120 M6 120 6 55 100 7 50 62 7 60 120 10 400 297
AMO06130 M6 x 130 M6 130 6 55 100 7 50 72 7 60 120 10 400 297
AMO06140 M6 x 140 M6 140 6 55 100 7 50 82 7 60 120 10 400 297
AMO06150 M6 x 150 M6 150 6 55 100 7 50 92 7 60 120 10 400 297
AMO06160 M6 x 160 Mé 160 6 55 100 7 50 102 7 60 120 10 400 297
AMO06170 M6 x 170 M6 170 6 55 100 7 50 112 7 60 120 10 400 297
AMO06180 M6 x 180 M6 180 6 55 100 7 50 122 7 60 120 10 400 297
AMO08050 M8 x 50 M8 50 8 40 100 9 35 4 20 40 75 13 270 270
AMO08060 M8 x 60 M8 60 8 50 100 9 47 3 20 53 105 13 437 507
AMO08065 M8 x 65 M8 65 8 50 100 9 47 8 20 53 105 13 437 507
AMO08075 M8 x 75 M8 75 8 65 100 9 60 5 20 72 144 13 582 542
AMO08090 M8 x 90 M8 90 8 65 100 9 60 20 20 72 144 13 582 542
AMO08115 M8 x 115 M8 115 8 65 100 9 60 45 20 72 144 13 582 542
AMO08120 M8 x 120 M8 120 8 65 100 9 60 50 20 72 144 13 582 542
AMO08130 M8 x 130 M8 130 8 65 100 9 60 60 20 72 144 13 582 542
AMO08155 M8 x 155 M8 155 8 65 100 9 60 85 20 72 144 13 582 542
AM10065 M10 x 65 M10 65 10 55 100 12 52 1 35 60 120 17 516 619
AM10070 M10 x 70 M10 70 10 60 100 12 54 3 35 63 125 17 582 666
AM10080 M10 x 80 M10 80 10 60 100 12 54 13 35 63 125 17 582 666
AM10090 M10 x 90 M10 90 10 70 110 12 67 10 35 83 165 17 647 856
AM10100 M10 x 100 M10 100 10 70 110 12 67 20 35 83 165 17 647 856
AM10120 M10x 120 M10 120 10 70 110 12 67 40 35 83 165 17 647 856
AM10140 M10 x 140 M10 140 10 70 110 12 67 60 35 83 165 17 647 856
AM10150 M10 x 150 M10 150 10 70 110 12 67 70 35 83 165 17 647 856
AM10160 M10 x 160 M10 160 10 70 110 12 67 80 35 83 165 17 647 856
AM10170 M10x 170 M10 170 10 70 110 12 67 90 35 83 165 17 647 856
AM10210 M10x 210 M10 210 10 70 110 12 67 130 35 83 165 17 647 856
AM10230 M10 x 230 M10 230 10 70 110 12 67 150 35 83 165 17 647 856
AM12075 M12 x 75 M12 75 12 60 100 14 55 5 60 65 130 19 575 690
AM12080 M12 x 80 M12 80 12 70 100 14 62 3 60 75 150 19 777 865
AM12090 M12 x 90 M12 90 12 70 100 14 62 13 60 75 150 19 777 865
AM12100 M12 x 100 M12 100 12 85 130 14 77 8 60 98 195 19 101 1200
AM12110 M12x 110 M12 110 12 85 130 14 77 18 60 98 195 19 1011 1200
AM12120 M12 x 120 M12 120 12 85 130 14 77 28 60 98 195 19 1011 1200
AM12140 M12 x 140 M12 140 12 85 130 14 77 48 60 98 195 19 1011 1200
AM12160 M12 x 160 M12 160 12 85 130 14 77 68 60 98 195 19 1011 1200
AM12180 M12 x 180 M12 180 12 85 130 14 77 88 60 98 195 19 1011 1200
AM12220 M12 x 220 M12 220 12 85 130 14 77 128 60 98 195 19 101 1200
AM12250 M12 x 250 M12 250 12 85 130 14 77 158 60 98 195 19 1011 1200
AM14080 M14 x 80 M14 80 14 65 100 16 59 5 90 65 130 22 555 666
AM14100 M14 x 100 M14 100 14 85 125 16 69 5 90 95 190 22 995 1637
AM14120 M14 x 120 M14 120 14 100 150 16 92 12 90 113 225 22 1214 1637
AM14145 M14 x 145 M14 145 14 100 150 16 92 37 90 113 225 22 1214 1637
AM14170 M14x170 M14 170 14 100 150 16 92 62 90 113 225 22 1214 1637
AM14220 M14 x 220 M14 220 14 100 150 16 92 112 90 113 225 22 1214 1637
AM14250 M14 x 250 M14 250 14 100 150 16 92 142 90 113 225 22 1214 1637
AM16090 M16 x 90 M16 90 16 75 100 18 69 4 120 75 150 24 699 839

ENDEX

FiIXiNG sSYysTeEwms




TECHNISCHE DATEN E

CODE

AM16110
AM16125
AM16145
AM16170
AM16220
AM16250
AM16280
AM20120
AM20170
AM20220
AM20270
AM24180
AM24260

MXL

M16x 110
M16 x 125
M16 x 145
M16 x 170
M16 x 220
M16 x 250
M16 x 280
M20 x 120
M20x 170
M20 x 220
M20 x 270
M24 x 180
M24 x 260

METRISCHES

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M24
M24

Beton-Direktbefestigungsanker mit Silver-Ruspert-Beschichtung

LANGE
110
125
145
170
220
250
280
120
170
220
270
180
260

@ BOHRERNENN-
DURCHMESSER

16
16
16
16
16
16
16
20
20
20
20
24
24

MIN. BOHRLO-
CHTIEFE

75
110
110
110
110
110
110
105
135
135
135
155
155

MINDESTBAUTEIL @ DURCHGANGS-
LOCH IM ANBAUTEIL

100
168
168
168
168
168
168
145
206
206
206
250
250

18
18
18
18
18
18
18
22
22
22
22
26
26

SETZTIEFE

69
104
104
104
104
104
104

93
125
125
125
143
143

KLEMMSTARKE

24
3
23
48
98
128
158

23
73
123

84

iy

min

MONTAGEDREH-  MIN. RANDABS-
MOMENT TAND

120
120
120
120
120
120
120
240
240
240
240
250
250

75
126
126
126
126
126
126
110
155
155
155
200
200

MIN. ACHSABS-
TAND

150
252
252
252
252
252
252
225
309
309
309
400
400

SCHLUSSE-
LWEITE

24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
36
36

ZUGLASTIM  QUERLAST IM
UNGERISSENEN UNGERISSENEN
BET(

699
1416
1416
1416
1416
1416
1416
1220
2023
2023
2023
2023
2023

839
2237
2237
2237
2237
2237
2237
2927
3279
3279
3279
4934
4934

MONTAGE
—H
=
A\

CODE METRISCHES Uinge O BOHRERNENNDUR- MR, BOHRLO-  MINDESTEAUTEL- GAE:\:}ES;I{:O?E:;IM SETZTIEFE KLEMMSTARKE  MONTAGEDREH- N RANDABS- MIN.ACHSABS- ey gsseuwerre Aﬁsggmﬁggu urzlltjsgkll:isLEMN UNGERSSENEN
THPANO07050 75 50 6 43 100 9 33 17 20 45 45 T40 7,5 173 219

CODE METRISCHES Uinge O BOHRERNENIDUR- Mt BOHRLO-  MINDESTEAUTEL- GAEII\EES;IJ.:OIEE;IM SETZTIEFE KLEMMSTARKE  MONTAGEDREH- MIN.RANDABS:  MINACHSABS: sy ssewwerre Aﬂs%ﬁg& UIZIEEEI:SOSSLEMN u?«lé%%llg’gwn
THTRU07050 75 50 6 43 100 9 33 17 20 45 45 T30 75 173 219

CODE MXL  METRISCHES  LANGE Ngm%é%EJSIERH MIN. BORLO- - MINPESTBAU- GANGSLOCH mosezmere KM 'g%g:r:w:oﬁ- MINRAIL MINACHSABS: - SCHLOSSE: gushsjg:rglggg urzuggéfsoss:&m" U?IUGEEFF(ll:s\OéNErII'gM élEJEEs:E}:gﬂ %%E%?g&éh"
THDEX06030 6 x 30 6 30 5 40 100 7 33 2 7 45 45 8 6,3 110 172
THDEX06040 6 x 40 6 40 5 40 100 7 33 12 7 45 45 8 6,3 110 172
THDEX06050 6 x50 6 50 5 55 100 7 45 5 7 45 45 8 6,3 221 413
THDEX06060 6 x 60 6 60 5 55 100 7 45 15 7 45 45 8 6,3 221 413
THDEX07035 7,5x35 7 35 6 43 100 9 33 2 20 45 45 10 7,5 173 219
THDEX07045 7.5 x45 7 45 6 43 100 9 33 12 20 45 45 10 7.5 173 219
THDEX07060 7,5 x 60 7 60 6 65 100 9 55 5 20 63 126 10 7,5 364 437 243 437
THDEX07080 7,5x80 7 80 6 65 100 9 55 25 20 63 126 10 7,5 364 437 243 437
THDEX07100 7,5 x 100 7 100 6 65 100 9 55 45 20 63 126 10 7,5 364 437 243 437
THDEX10055 10x55 10 55 8 60 100 12 50 5 50 50 50 13 10,5 377 507
THDEX10065 10,0 x 65 10 65 8 70 100 12 60 5 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10075 10,0x 75 10 75 8 70 100 12 60 15 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10090 10,0 x 90 10 90 8 70 100 12 60 30 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10110 10,0x 110 10 110 8 70 100 12 60 50 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX10130 10,0x 130 10 130 8 70 100 12 60 70 50 67 135 13 10,5 485 949 364 528
THDEX12065 12 x65 12 65 10 75 100 14 60 5 80 60 60 15 12,5 555 666
THDEX12075 12x 75 12 75 10 85 105 14 70 5 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX12085 12x85 12 85 10 85 105 14 70 15 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX12100 12x 100 12 100 10 85 105 14 70 30 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX12120 12x120 12 120 10 85 105 14 70 50 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655




é TECHNISCHE DATEN

@ BOHRER- KLEMM-  MONTAGE- y0n AN MIN. ACHSABS- SCHLUSSE @ GEWINDE- ZUGLASTIM  QUERLASTIM ~ ZUGLASTIM  QUERLAST IM

CoDE MXL METWSCHES  LANGE  NENNDURGH MIN. BOHRLO- - MINPESTBAU- GAN'\‘GBSAI.SgrLIM SETZTIEFE Se  onevo- oLl e AUSSEIDUR: UNGERISENENUNGERISSEEN GERSSENEN  GERSSEEN
THDEX12140 12 x 140 12 140 10 85 105 14 70 70 80 78 156 15 12,5 809 1433 485 655
THDEX16080 16 x 80 16 80 14 95 102 18 75 5 120 100 100 18 16,5 891 1782
THDEX16115 16 x 115 16 115 14 130 175 18 110 5 120 129 258 18 16,5 1942 3373 1394 2787
THDEX16135 16x135 16 135 14 130 175 18 110 25 120 129 258 18 16,5 1942 3373 1394 2787
THDEX16160 16 x 160 16 160 14 130 175 18 110 50 120 129 258 18 16,5 1942 3373 1394 2787

CODE MXL  METRISCHES  LANGE N%E%EJS{?A MR, BOKRLO- - MINPESTBAU- GA&G&&(SUM sezmere K Ig%g’an?f JANRAN: MINACHSABS:  SCHLOSSE: ggshsjsv:rulggg Uﬁ%éﬁ%&%uu&%ﬁﬁ%ﬂu EEEEL%HE% %%ETESLT%S&EW
THDAV07072 75x72 75 72 6 65 100 9 55 17 20 63 126 T30 75 364 437 243 437
THDAV07092 7,5x92 75 92 6 65 100 9 55 37 20 63 126 T30 75 364 437 243 437
THDAV07112  7,5x112 75 112 6 65 100 9 55 57 20 63 126 T30 75 364 437 243 437
THDAV07132  7,5x132 75 132 6 65 100 9 55 77 20 63 126 T30 75 364 437 243 437
THDAV07152  7,5x 152 75 152 6 65 100 9 55 97 20 63 126 T30 75 364 437 243 437

Sicherheitsverankerung fiir schwere Lasten aus Beton

Sw a a v . g
7 A < 4 4 a
NN\ A <
Y 4 h; v
4 ’ f Nnom v 4 <
< 4 4
Tt h
thix Ninin
MONTAGE
=
cone W wemsons e SN WLIOMO RS acioiv s xemsincVOUAGEE ML WSS SULISE Gt GBI CISE CSE
SLRT10070 M6 x 70 Mé 70 10 80 110 12 65 5 15 85 165 10 777 803 243 713
SLRT10080 M6 x 80 Mé 80 10 80 110 12 65 15 15 85 165 10 777 803 243 713
SLRT10100 M6 x 100 Mé 100 10 80 110 12 65 35 15 85 165 10 777 803 243 713
SLRT10120 M6 x 120 Mé 120 10 80 110 12 65 55 15 85 165 10 777 803 243 713
SLRT12080 M8 x 80 M8 80 12 920 120 14 70 10 30 920 180 13 777 1255 291 1255
SLRT12100 M8 x 100 M8 100 12 90 120 14 70 30 30 90 180 13 777 1255 29 1255
SLRT12120 M8 x 120 M8 120 12 920 120 14 70 50 30 90 180 13 777 1255 291 1255
SLRT12140 M8 x 140 M8 140 12 90 120 14 70 70 30 90 180 13 777 1255 291 1255
SLRT16100 M10 x 100 M10 100 16 100 140 18 80 20 50 105 210 17 971 2159 777 2047
SLRT16120 M10x 120 M10 120 16 100 140 18 80 40 50 105 210 17 971 2159 777 2047
SLRT16140 M10 x 140 M10 140 16 100 140 18 80 60 50 105 210 17 971 2159 777 2047
SLRT16160 M10 x 160 M10 160 16 100 140 18 80 80 50 105 210 17 971 2159 777 2047
SLRT18120 M12 x 120 M12 120 18 120 180 20 100 20 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT18150 M12 x 150 M12 150 18 120 180 20 100 50 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT18170 M12 x 170 M12 170 18 120 180 20 100 70 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT18200 M12 x 200 M12 200 18 120 180 20 100 100 100 135 270 19 1699 2912 1214 2912
SLRT24140 M16 x 140 M16 140 24 140 210 26 120 20 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
SLRT24170 M16 x 170 M16 170 24 140 210 26 120 50 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
SLRT24200 M16 x 200 M16 200 24 140 210 26 120 80 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
SLRT24220 M16 x 220 M16 220 24 140 210 26 120 100 160 160 315 24 2184 5624 1699 3760
CoDE XL METRISCHES LANGE O COURERNCN-  MIN.BORLO- - MINDESTBAUTEL- 0 DURCHGANGS.  semzmigre KLEMSTARKe MONTAGEDREH: M RANDABS: ~ ML ACHSABS:  SCHLUSSE- UNCERSSENEN UNGERISSENEN

SLVT08100 M8 x 100 M8 100 12 90 140 14 78 20 25 105 210 13 1422 1276
SLVT08120 M8 x 120 M8 120 12 90 140 14 78 40 25 105 210 13 1422 1276
SLVT10110 M10x 110 M10 110 15 100 155 17 87.5 20 50 115 230 17 1637 2837
SLVT10130 M10 x 130 M10 130 15 100 155 17 87.5 40 50 15 230 17 1637 2837
SLVT12130 M12 x 130 M12 130 18 115 180 20 102 25 80 134 267 19 2054 4108

ENDEX




TECHNISCHE DATEN E

ZUGLASTIM  QUERLAST IM

CODE XL METRISCHES LANGE O CHRERNCNL: M. BOHRLO-  MINDESTBAUTENL- 0 DUk iGN es,  SEzigre kugmmsTiRke MONTIGEDREH MIN. RANDABS- — MIN. ACHSASS- Scu’}ngﬁE' UNGERISENEN UNGERSSEEN
SLVT12160 M12 x 160 M12 160 18 115 180 20 102 55 80 134 267 19 2054 4108
SLVT16150 M16 x 150 M16 150 24 140 215 26 122 25 120 159 318 24 2670 4450
SLVT16180 M16 x 180 M16 180 24 140 215 26 122 55 120 159 318 24 2670 4450
SLVT20160 M20 x 160 M20 160 28 175 285 31 156 2 200 211 422 30 4074 6530
SLVT20190 M20 x 190 M20 190 28 175 285 31 156 30 200 211 422 30 4074 6530
SLVT20220 M20 x 220 M20 220 28 175 285 31 156 60 200 211 422 30 4074 6530
SLVT24210 M24 x 210 M24 210 32 195 310 35 175 30 230 233 465 36 4721 7532
SLVT24240 M24 x 240 M24 240 32 195 310 35 175 60 230 233 465 36 4721 7532

CoDE XL METRISCHES LANGE O COURERNCN-  MINBOHRLO- - MINDESTBAUTEL- 0 DURCHGANGS.  sezmere KLEMSTARKe MONTAGEDREH: ML RANDABS: ~ ML ACHSABS:  SCHLUSSE- Ur%lggﬁisLEINMEN u?«‘é%'?;ﬁ‘s‘%&“s"n
SLVE08100 M8 x 100 M8 100 12 90 140 14 78 20 25 105 210 13 1433 1276
SLVE08120 M8 x 120 M8 120 12 90 140 14 78 40 25 105 210 13 1433 1276
SLVE10110 M10x 110 M10 110 15 100 155 17 87.5 20 50 115 230 17 1637 2837
SLVE10130 M10x 130 M10 130 15 100 155 17 875 40 50 115 230 17 1637 2837
SLVE12130 M12 x 130 M12 130 18 115 180 20 102 25 80 134 267 19 2054 4108
SLVE12160 M12 x 160 M12 160 18 115 180 20 102 55 80 134 267 19 2054 4108
SLVE16150 M16 x 150 M16 150 24 140 215 26 122 25 120 159 318 24 2670 4450
SLVE16180 M16 x 180 M16 180 24 140 215 26 122 55 120 159 318 24 2670 4450
SLVE20160 M20 x 160 M20 160 28 175 285 31 156 2 200 211 422 30 4074 6122
SLVE20190 M20 x 190 M20 190 28 175 285 31 156 30 200 211 422 30 4074 6122
SLVE20220 M20 x 220 M20 220 28 175 285 31 156 60 200 211 422 30 4074 6122
SLVE24210 M24 x 210 M24 210 32 195 310 35 175 30 230 233 465 36 4721 7061
SLVE24240 M24 x 240 M24 240 32 195 310 35 175 60 230 233 465 36 4721 7061

Hohldeckenanker

IS
d!)
» v
% 4
I
] ] -
Z
g N
Tinst
oy Bnom
MONTAGE

©

Ry

i 0 BOHRERNENNDUR-  MIN. BOHRLO-  MINDESTBAUTEIL O DURCHGANGS- MIN.RANDABS-  MIN.ACHSABS- ZUGLAST IM GERIS-QUERLAST IM GERIS-
CODE XL METRISCHES LANGE CHMESSER CHTIEFE DICKE LOCH IM ANBAUTEIL SETZTIEFE MONTAGEDREHMOMENT ™ payy AN SENEN BETON  SENEN BETON
HCMO06 Mé Mé 38 10 45 25 7 38 10 100 60 142 142
HCMO08 M8 M8 44 12 50 25 9 44 20 100 70 243 243

HCM10 M10 M10 53 16 60 25 12 53 30 100 80 324 324




é TECHNISCHE DATEN

Messingdiibel fiir leichte Befestigungen in Volimaterialien

<
4 9 a4
<

RRRZXIRKRIRKTIX XX XIIX LIRS X
R KKK L RKKRAKAKAXAKAAXARXNK XX +—

REKRKKK,

R LR R KRR R AAANANEE %%} A
RELRE KKK RRKKRKKRKKKAAKA, X
REERRERERRKRKLKREARE KX
SRIKKK KKK K KKK KKK KKK KK XX
ST RS do
B 0 02002029020 020 I 9 A
KRR KRR KR REERKE KKK X,

RERRR KR KKK KKK KRKARK Peded
REKRKKKK
RKKKKKARK
KK AR K KRR AR AR ARARAARA] = —

RAKARR KR AR IRAAARAARK, XX

<

h.2 <
= <
P A Vef~Mnom
< 4 4
Prnin

—
\_

CODE XL METRISCHES LANGE O B NDURCH  MINBOHRLOCHTIEFE  MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE MIN, RANDABSTAND MINACHSABSTAND  ZUGLAST I UNGERISSE:
TALA532 W5/32 W5/32 16 5 20 25 16 24 48 60
TALAMO04 M4 M4 16 5 20 25 16 24 48 60
TALAMOS M5 M5 18 6 22 30 18 27 54 70
TALAMO6 M6 Mé 23 8 28 35 23 35 69 100
TALAMO8 M8 M8 28 10 33 40 28 42 84 150
TALAM10 M10 M10 34 12 40 45 34 51 102 210
TALAM12 M12 M12 38 15 45 50 38 57 114 320

TA- M E Vielzweckdiibel aus Metall

CODE MXL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH- v gonRLocTiEre  MiNpesTBAUTEILDICKE @ DURCHGANGELOCH 1M MIN. RANDABSTAND MINACHSABSTAND  ZUGLATE 1 URGERISSE-
TAME05030 M5 M5 30 5 40 60 5 120 60 20
TAME06032 Mé M6 32 6 40 60 6 120 60 22
TAME08038 M8 M8 38 8 50 70 8 140 70 40
TAME08060 M8 M8 60 8 70 120 8 240 120 47

TAME10060 M10 M10 60 10 70 120 10 240 120 52




TECHNISCHE DATEN é

Deckendiibel, verzinkt

AN-CU

TRy e L,
< <
. ; 9
a
“a i N 4 a4 a s
‘ v 5
= 4
a
( KB aq < <
g PR “
“ 4 . i
. hes a.” a
a
5 "
P . ) 4
hy
tﬂx hHH il
MONTAGE
| ’: d ’: d
) »,
CoDE XL METRISCHES O BOHRERNENNDURCH  win ponmiocmiere  MinpesTaaurenpicke & PURCHGANGELOCH 1M KLEMMSTARKE  ZUGLASTIM UNGERISSENEN QUERLAT 1 INGERISSE-
ANCU06040 6 x 40 6 40 80 7 120 120
ANCU06070 6x70 6 40 80 7 120 120

ag

do

<
Pnom

YA

hy

tix

Pinin

MONTAGE

@ DURCHGANGSLOCH

ZUGLAST IM UNGERIS- QUERLAST IM UNGE-

CODE MXL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCH- vy, somRLocHTIEFE  minDEsTBAUTEIDICKE  © DpRCHEANGSL SETZTIEFE KLEMMSTARKE e icachls- QUERLAST M UG
TRA6030 6x30 6 30 6 35 32 6 27 3 35 27
TRA6050 6 x50 6 50 6 40 35 6 30 20 40 30
TRA6060 6 x 60 6 60 6 40 35 6 30 30 40 30
TRA6080 6x80 6 80 6 40 35 6 30 50 40 30
TRA8070 8x70 8 70 8 50 45 8 40 30 50 40
TRA8090 8x90 8 90 8 50 45 8 40 50 50 40
TRA8110 8x110 8 110 8 50 45 8 40 70 50 40
TRA8130 8x130 8 130 8 50 45 8 40 920 50 40
TRA8150 8x 150 8 150 8 50 45 8 40 110 50 40




é TECHNISCHE DATEN

Metallrahmendiibel zur Befestigung von Tiir- und Fensterrahmen

<
<

BDHE) do
het | 4
Pnom

4 A

hy
Tinst tx Prmin

CODE

EPS6072
EPS6092
EPS6112
EPS6132
EPS6152
EPS6182

MXL

M6 x 72
M6 x 92
M6 x 112
M6 x 132
M6 x 152
M6 x 182

METRISCHES

M6
M6
Mé
M6
M6
M6

LANGE

72
92
112
132
152
182

@ BOHRERNENNDURCH-
MESSER

10
10
10
10
10
10

Einschlaganker fiir schwere Lasten

60
60
60
60
60
60

MIN. BOHRLOCHTIEFE  MINDESTBAUTEILDICKE

70
70
70
70
70
70

@ DURCHGANGSLOCH

IM ANBAUTEIL

10
10
10
10
10
10

SETZTIEFE

40
40
40
40
40
40

KLEMMSTARKE

40
60
80
100
120
150

MONTAGEDREH-
MOMENT

4
4
4
4
4
4

ZUGLAST IM UNGERIS-
SENEN BETON

170
170
170
170
170
170

i

MONTAGE

—
i 0 BOHRERNENNDUR- MINDESTBAUTEIL- @ DURCHGANGSLOCH MONTAGEDREH- 2UGLAST IM UNGE- | QUERLAST IM
CoDE XL METRISCHES LANGE HRERNENNDUR: v, gowRLocHmiEre  MINDESTEA RGNS SETZTIEFE MOMENT ML RANDABSTAND ML ACHSABSTAND g 1l UNGERSENEN
HEHOMO6 Mé Mé 25 8 27 100 7 25 4 105 60 218 306
HEHOMO08 M8 M8 30 10 33 100 9 30 1" 105 920 287 402
HEHOM10 M10 M10 40 12 43 100 12 40 17 140 80 442 530
HEHOM12 M12 M12 50 15 54 100 14 50 38 175 100 618 865
HEHOM16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 60 230 130 916 1893
HEHOM20 M20 M20 80 25 86 160 22 80 100 280 160 1250 267
HEHOM12D M12 M12 50 15 54 100 14 50 38 175 100 -
i 0 BOHRERNENNDUR- MINDESTBAUTEIL- @ DURCHGANGSLOCH MONTAGEDREH- 2UGLAST IM UNGE-  QUERLASTIM
CoDE XL METRISCHES LANGE HRERNERNIDUR: iy, gokRLocHTiEre  MINDESTEA! R ANGSL SETZTIEFE MOMENT ML RANDASSTAND ML ACHSABSTAND G Tl UNGERSENEN
HENOMO06 Mé Mé 25 8 27 100 7 25 4 105 60 175 306
HENOMO08 M8 M8 30 10 33 100 9 30 1" 105 90 230 402
HENOM10 M10 M10 40 12 43 100 12 40 17 140 80 354 530
HENOM12 M12 M12 50 15 54 100 14 50 38 175 100 494 865
HENOM16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 60 230 130 733 1893
HENOM20 M20 M20 80 25 86 160 22 80 100 280 160 1000 2767




TECHNISCHE DATEN E

2UGLAST IM UNGE- | JUERLAST IM

CODE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDUR- v, gowRLocumigre  MINPESTBAUTEL- 0 DURCHSANGSLOCH SETZIIEFE MONTAGEDREH:  MiN. RANDABSTAND MIN. ACHSABSTAND Zyosnsl I UNCE UNGERSSENEN
HECLOMO6 M6 Mé 25 8 27 100 7 25 4 105 60 175 306
HECLOMO08 M8 M8 30 10 33 100 9 30 1 105 90 230 402
HECLOM10 M10 M10 40 12 43 100 12 40 17 140 80 354 530
HECLOM12 M12 M12 50 15 54 100 14 50 38 175 100 494 865
HECLOM16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 60 230 130 733 1893
HECLOM12D M12 M12 50 16 54 100 14 50 38 175 160 721 1228

i 0 BOHRERNENNDUR- MINDESTBAUTEIL- @ DURCHGANGSLOCH MONTAGEDREH- 2UGLAST IM UNGE-  JUERLAST IM

CODE XL METRISCHES LANGE IRERNENNDUR- v, BowmLocamigre MINDESTEA R CHGANGSL SETZTIEFE MOMENT ML RANDASSTAND ML ACHSABSTAND 3G T UNGERISENEN
HEA4MO06 M6 M6 25 8 27 100 7 25 4 105 60 212 255
HEA4MO08 M8 M8 30 10 32 100 9 30 1" 105 90 279 335
HEA4M10 M10 M10 40 12 42 100 12 40 22 140 80 364 516
HEA4M12 M12 M12 50 15 52 100 14 50 38 175 100 601 721
HEA4M16 M16 M16 65 20 70 130 18 65 60 230 130 890 1642
HEA4M20 M20 M20 80 25 85 160 22 80 100 280 160 1214 2610

Anker flir Geriist- und Fassadenbefestigungen

MONTAGE

—

CODE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNEMNDURC-  MIN. BOHRLOCHTIEFE  MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE VALIDO PARA 005k ZUGLAST IR UNGERISSENEN
ANFA2309 12 x90 12 920 14016 100 130 90 TCSO @14 0 916 23 119
ANFA2312 12x120 12 120 14016 130 160 120 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2316 12 x 160 12 160 14016 170 200 160 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2319 12x190 12 190 14016 200 230 190 TCSO @14 0 B16 23 119
ANFA2323 12 x 230 12 230 14016 240 270 230 TCSO @14 0 916 23 119
ANFA2330 12 x 300 12 300 14016 310 340 300 TCSO @14 0 @16 23 119
ANFA2335 12 x 350 12 350 14016 360 390 350 TCSO @14 0 B16 23 119

CODE XL METRISCHES LANGE  BOHRERNENNDURCHMESSER  MIN. BOHRLOCHTIEFE MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE 00k ZUGLAST IN UNGERISSENEN
ANFA5114 12 x 140 12 140 14016 150 180 140 51 119
ANFA5116 12 x 160 12 160 14016 170 200 160 51 119
ANFA5120 12 x 200 12 200 14016 210 240 200 51 119
ANFA5124 12 x 240 12 240 14016 250 280 240 51 119

CoDE XL METRISCHES LiNGE MIN. BOHRLOCHTIEFE MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE KLEMMSTARKE 00sE ZUGLAST IM UNCERISSENEN
ANFAZ5021 M10x 210 M10 210 120 160 55 77 50 200




é TECHNISCHE DATEN

Chemische Verankerung fiir schwere Lasten in massiven und hohlen

Elementen.

@BOHRER- MONTAGE- . ZUGLAST QUERLAST
i o - MESSER (Nm) iy ug” 2 4 2 i
STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE
EQACO08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 773 773 524 607 é
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1029 1029 874 933 :
EQACI2160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1426 1426 1223 1400 E i
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2082 2082 2272 2567 s {
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 324 3241 3553 4014 B
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 4483 4483 5126 5788 ;
@BOHRER- MONTAGE- . ZUGLAST QUERLAST
i g - MESSER (Nm) iy ug” 2 i 2 )
STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE
EQACO08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 691 691 524 607 %
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 915 915 874 933 e |
EQACI2160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1510 1510 1223 1400 § “
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2342 2342 2272 2567 0 *
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3457 3457 3553 4014 2 -
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 4804 4804 5126 5788 :-.
@BOHRER- MONTAGE- . ZUGLAST QUERLAST
i o - MESSER (Nm) iy ug” 2 4 2 i
STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE
EQACO08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 874 976 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1144 1144 874 933
EQACI2160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 55 55 140 2013 2013 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2603 2603 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3673 3673 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 4804 4804 5126 5788
:’ -]
ﬁ Ungerissener Beton
@BOHRER- MONTAGE- ZUGLAST QUERLAST
vg -ﬁ; -M T - S "
= . s MESSER (Nm) “A” “B” 'z g’ﬁ "z g’ﬁ
STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE
EQAC08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 813 813 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1087 1087 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1594 1594 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2342 2342 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3673 3673 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 5124 5124 5126 5788
EQAC30330 EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 140 140 350 5032 5032 8155 9148
—
fg Gerissener Beton
@BOHRER- MONTAGE- ZUGLAST QUERLAST
x & M ABMESSUNG D"tJEIyCH.- BOHRLU’;:"H'!l:lEFE “F” Dﬁ?’?ro- KLEMTES'TARKE RANDABSTA'T[)'NI:I;:;ABSTAND MINDES;E&SIEILDI- r o
i - - MESSER (Nm) gy ug? 2 & 2 a8y
STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 515 515 874 933
EQACI2160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 755 755 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 1171 m"n 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 1728 1728 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 2562 2562 5126 5788

ENDEX




TECHNISCHE DATEN é

Chemische Verankerung fiir schwere Lasten in massiven und hohlen

Elementen.

EBOHRER MONTAGE- ZUGLAST QUERLAST
x 'M 'M ABMESSUNG MIN. DREHMO-  KLEMMSTARKE MINIMUM MINDESTBAUTEILDI- kg kg
DURCH BOHRLOCHTIEFE“F"  MENT “E" RANDABSTAND  ACHSABSTAND CKE“D"
i - - MESSER (Nm) o “g” 2 82 2 A4

STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE

EQAC08110 EQA208110 EQA408110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 874 895 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130 M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1087 1087 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1677 1677 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 65 65 160 2603 2603 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260  M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3889 3889 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 5124 5124 5126 5788

] ]
ﬁ Ungerissener Beton
ZUGLAST QUERLAST

EBOHRER MONTAGE-
ABMESSUNG MIN. DREHMO-  KLEMMSTARKE MINIMUM MINDESTBAUTEILDI- kg kg
a DURCH BOHRLOCHTIEFE“F"  MENT “E RANDABSTAND  ACHSABSTAND CKE*D" &;
e . MESSER (Nm) prts prt .z & ,M“ ,z &;ﬂ g

STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE

EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 1258 1258 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1582 1582 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 65 65 160 239 2396 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 3873 3873 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 5318 5318 5126 5788
EQAC30330 EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 140 140 350 8187 8187 8155 9148

= ]
3 Gerissener Beton
ﬂBOHRER MONTAGE- ZUGLAST QUERLAST

'g 'M 'M ABMESSUNG DURCH OHRLOC DRERNO- KLEMYISTARKE S HINDE B EILO
BOHRLOCHTIEFEF* _ MENT “E" RANDABSTAND ACHSABSTAND KE“D"
_ - - Hess fn e z N z NN

STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE

EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 45 45 120 972 972 874 933

EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 55 55 140 1222 1222 1223 1400 e
EQAC16190 EQA216190 EQA416190  M16x190 18 125 80 44 65 65 160 1744 1744 2272 2567 : ‘:&— .!-
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 85 85 214 2037 2037 3553 4014 k i&—h g‘
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 105 105 262 3019 3019 5126 5788 1 e
EQAC30330 EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 140 140 350 5032 5032 8155 9148 h

] ]
ﬁ Ungerissener Beton
PBOHRER- MONTAGE- ZUGLAST QUERLAST

'g .M .M ABMESSUNG NENéd- o Orgm. DREHMO-  KLEMMSTARKE MINIMUM MINDESTBAUTEILDI- kg kg
DURCH- BOHRLOCHTIEFE“F" ~ MENT “E” RANDABSTAND ~ ACHSABSTAND CKE“D"
i " . MESSER (Nm) A “B" 'g &E@f 'z 'g'g

STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE

EQAC08110 EQA208110 EQA208110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 874 1012 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 40 40 120 1408 159 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160  M12x160 14 110 40 32 40 40 140 2039 2297 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 40 40 160 3543 3543 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 50 50 214 5423 5423 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 50 50 262 7445 7445 5126 5788
EQAC30330 EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 50 50 350 11462 11462 8155 9148

=
3 Gerissener Beton
ﬂBOHRER MONTAGE- ZUGLAST QUERLAST

x H .M ABMESSUNG DREHMO- KLEMMSTARKE MINIMUM MINDESTBAUTEILDI- kg kg
DURCH BOHRLOCHTIEFE“F" MENT ‘E RANDABSTAND  ACHSABSTAND CKE*D"
. ™ = MESSER i W > Z MM z MM

STANDARD-ANKERSTANGE FUR CHEMISCHE VERANKERUNG MIT MUTTER UND SCHEIBE

EQAC08110 EQA208110 EQA208110 M8x110 10 80 10 17 40 40 110 781 781 524 607
EQAC10130 EQA210130 EQA410130  M10x130 12 90 20 25 40 40 120 1098 1098 874 933
EQAC12160 EQA212160 EQA412160 M12x160 14 110 40 32 40 40 140 1510 1510 1223 1400
EQAC16190 EQA216190 EQA416190 M16x190 18 125 80 44 40 40 160 2342 2342 2272 2567
EQAC20260 EQA220260 EQA420260 M20x260 22 170 150 66 50 50 214 3629 3629 3553 4014
EQAC24300 EQA224300 EQA424300 M24x300 26 210 200 62 50 50 262 5380 5380 5126 5788

EQAC30330 EQA230330 EQA430330 M30x330 35 280 275 22 50 50 350 6405 6405 8155 9148




é TECHNISCHE DATEN

TEMPERATUREN

Temperatur

Verarbeitungszeit Aushértezeit

Grund[gci]terial [mins) (mins)
min +5 18 120
+5t0 +10 12 120

MOPOLY +10 to +20 6 80
+20to +25 4 40
+25t0 +30 B 30
+30 to +35 2 20
+35to +40 15 15

+40 15 10
Temperatur . . " .
.1 Verarbeitungszeit Aushértezeit
Grund[g]?tenal [mins) [mins)
+5t0+10°C 10 145
+10t0 +15°C 8 85
+15t0 +20°C 6 75
+20t0 +25°C 5 50
+25t0 +30°C 4 40
Temperatur : . " .
.1 Verarbeitungszeit Aushértezeit
Grunc}?aziterlal (mins) (mins)
-10°Cto-5°C 50 720
-5°Cto 0°C 15 100
0°Cto +5°C 25 75
+5°C to +20°C 18 50
+20°C 100 segundos 20

Eindrehpatrone

Temperatur . . . .
.1 Verarbeitungszeit Aushartezeit
Grunc{g]nz-])tenal [mins) (mins)
min +5 18 145
MOPOSE/ +5t0 +10 10 145
(o]0  +10t0 +20 6 85
+20 to +25 5 50
+25 to +30 4 40
30 4 35
Temperatur : . . .
.., Verarbeitungszeit Aushartezeit
Grun?g?tenal [mins) (mins)
+5t0 +10 20 1440
+10to +15 20 720
+15 to +20 15 480
+20to +25 1 420
+25to +30 8 360
+30 to +35 6 300
+35 to +40 4 240
+40 3 180
Temperatur . . I
: Verarbeitungszeit Aushértezeit
Grund[gnz]atenal (mins) (mins)
min + 5 300 1440
+5°C to +10°C 150 1440
+10°C to +5°C 40 108
+15°C to +20°C 25 720
+20°C to +25°C 18 480
+25°C to +30°C 12 360
+30°C to +35°C 8 240
+35°C to +40°C 6 120

Temperatur . § . .
Grundmaterial Verar?ﬁ:}#;gszelt Aus[mr::]zmt
(C°)
min +5 18 120
+5t0 +10 12 120
+10to +20 6 80
+20t0 +25 4 40
+25 to +30 3 30
+30to +35 2 20
+35 to +40 15 15
+40 15 10
Temperatur . . w .
.. Verarbeitungszeit Aushartezeit
Grundmaterial . .
) [mins) (mins)
-5t0 0 12 1440
Oto+5 12 180
MOVISE RN 8 100
+10to + 20 4 70
+20to +25 3 40
+25t0 +30 2 40
30 1 40

hnom = hg = hy
tix Ninin

CoDE 0 BOHRERNEMNDUR: v, BonmLochTiere  MINDESTBAUTEL 0 DURGHGANGSLOCH  ggrzmgee kuemmstiRke  MONVIGEDREH: i panpagsTAND  MIN.ACHSABSTAND  SCHLUSSEWWEITE  ZUGLEST IEUNGERIS- QUERLISTIMUNGE: — 7u6eiassen riR
CAQuUO008 10 80 110 9 80 17 10 120 240 13 809 524 M8 x 110
CAQuo10 12 90 120 12 90 25 20 90 180 17 1214 815 M10 x 130
CAQUO12 14 110 140 14 110 32 40 110 220 19 1618 1223 M12 x 160
CAQUO16 18 125 160 18 125 44 80 125 250 24 2023 2272 M16 x 190
CAQuU020 25 170 220 22 170 66 120 170 340 30 3034 3553 M20 x 260
CAQU024 28 210 260 26 210 62 180 210 420 36 3641 5126 M24 x 300
CAQUO30 35 280 360 33 280 22 400 280 560 46 5461 8496 M30 x 330




TECHNISCHE DATEN E

Hochleistungs-Universal-Nylondiibel

MONTAGE

1S
@ —Ij%g[m:(](- S
T —

CODE XL METRISCHES LANGE O EOURERNEN- ML BOHRLO- - MINDESTEAUTEL- GAEINGl:SE.l('}TEE}::LIM SETZTIEFE KLEMMSTARKE MM RANDABS- - MIN.ACHSABS- ey ssewerre urzuggléfésLEMN u%%%%i%%rwu LT
TNUXA08060 8 x 60 8 60 8 70 100 8-85 70 60 100 T30 141 263 26
TNUXA08080 8x 80 8 80 8 90 100 8-85 70 10 60 100 T30 141 263 26
TNUXA08100 8x100 8 100 8 90 100 8-85 70 30 60 100 T30 141 263 26
TNUXA08120 8x120 8 120 8 90 100 8-85 70 50 60 100 T30 141 263 26
TNUXA10060 10 x 60 10 60 10 70 100 10-11 70 60 100 T40 202 364 26
TNUXA10080 10x 80 10 80 10 90 100 10-11 70 10 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10100 10x 100 10 100 10 90 100 10-11 70 30 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10120 10x120 10 120 10 90 100 10-11 70 50 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10140 10x 140 10 140 10 90 100 10-11 70 70 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10160 10x 160 10 160 10 90 100 10-11 70 90 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10180 10x 180 10 180 10 90 100 10-11 70 - 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10200 10 x 200 10 200 10 90 100 10-11 70 130 70 100 T40 202 364 26
TNUXA10230 10x 230 10 230 10 90 100 10-11 70 160 70 100 T40 202 364 26

CoDE XL METRISCHES LANGE O CHRERNCI- Mt BOHRLO-  MINDESTEAUTEIL- GAEI’\?:S;IJ.:(}TEE;IM SETZTIEFE KugmmsTiRe MINRANDABS: - MIN.ACKSABS- sy ssewweire urzqggﬁs:s:s:m u?u%%ﬁ%%rwn T
TNUXE08060 8 x 60 8 60 8 70 100 8-85 70 - 60 100 SW10 141 263 26
TNUXE08080 8x 80 8 80 8 90 100 8-85 70 10 60 100 SW10 141 263 26
TNUXE08100 8x 100 8 100 8 920 100 8-85 70 30 60 100 SW10 141 263 26
TNUXE08120 8x120 8 120 8 90 100 8-85 70 50 60 100 SW10 141 263 26
TNUXE10060 10 x 60 10 60 10 70 100 10-11 70 - 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10080 10x 80 10 80 10 920 100 10-11 70 10 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10100 10x 100 10 100 10 90 100 10-11 70 30 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10120 10x120 10 120 10 920 100 10-11 70 50 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10140 10 x 140 10 140 10 920 100 10-11 70 70 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10160 10x 160 10 160 10 920 100 10-11 70 90 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10180 10x180 10 180 10 90 100 10-11 70 - 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10200 10 x 200 10 200 10 90 100 10-11 70 130 70 100 SW13 202 364 26
TNUXE10230 10x230 10 230 10 920 100 10-11 70 160 70 100 SW13 202 364 26

CODE XL METRISCHES LANGE O COHRERNC L ML BOHRLO-  MINDESTEAUTEIL- G/f«éﬁ%m SETZTIEFE KiemmstiRce MIN RANDABS- - MIN.ACHSABS- sy sseuwerre uﬁ'é‘éﬁ%h"éu u?u%i'%gérwn e
TNUXT10080 10x 80 10 80 10 90 10 10-11 70 10 70 100 T40 202 364 26
TNUXT10100 10x 100 10 100 10 90 30 11-11 71 30 70 100 4 202 364 26
TNUXT10120 10x120 10 120 10 90 50 12-1 72 50 70 100 T42 202 364 26
TNUXT10140 10x 140 10 140 10 90 70 13-11 73 70 70 100 T43 202 364 26
TNUXT10160 10 x 160 10 160 10 90 90 14-11 74 90 70 100 T44 202 364 26

CoDE XL METRISCHES LANGE O COURERNCNL-  MIILBOHRLO-  MINDESTEAUTEIL- G/{rﬂéﬁgﬁlm SETZTIEFE KLEMMSTARKE "IN RANDABS- - MIN.ACHSAES- ey ssewerre urzuggléfsoss:&m" u%%%%i‘s?ﬁ%rwn Fro T
TFUXE10080 10x 80 10 80 10 90 10 10-11 70 10 70 100 T40 202 364 26
TFUXE10100 10x 100 10 100 10 90 30 11-1 71 30 70 100 ™4 202 364 26
TFUXE10120 10x120 10 120 10 90 50 12-11 72 50 70 100 T42 202 364 26




é TECHNISCHE DATEN

CoDE XL METRISCHES LANGE O COURERNEN-  MIIL BOHRLO-  MINDESTEAUTEIL- G/{Kﬂéﬁ%ﬂlm SETZTIEFE KLEMMSTARKE "IN RANDABS- - MIN.ACHSAES- ey ssewerre uﬁ‘éEEf%Leh"z'u u%%%%i‘s?ﬁ%rwn Fra T
TNXA408080 8x 80 8 80 8 90 100 8-85 70 10 60 100 T30 141 307 26
TNXA408100 8x100 8 100 8 90 100 8-85 70 30 60 100 T30 14 307 26
TNXA408120 8x120 8 120 8 90 100 8-85 70 50 60 100 T30 141 307 26
TNXA410080 10 x 80 10 80 10 90 100 10-11 70 10 70 100 T40 202 425 26
TNXA410100 10 x 100 10 100 10 90 100 10-11 70 30 70 100 T40 202 425 26
TNXA410120 10x120 10 120 10 90 100 10-11 70 50 70 100 T40 202 425 26
TNXA410140 10 x 140 10 140 10 90 100 10-11 70 70 70 100 T40 202 425 26

CODE XL METRISCHES LANGE O COURERNCNN-  MILBOHRLO- ~ MINDESTEAUTEIL- 0 DURCHGANGS  senzmere KLEMMSTARKE M RANDABS- - MIN.ACHSABS- ey jsseuwerre uﬁ'é%ﬁ%&'u“ﬁu u%%%%i‘s?’%nwn LT
TNXE408080 8x 80 8 80 8 90 100 8-85 70 10 60 100 SW10 141 307 26
TNXE408100 8x100 8 100 8 90 100 8-85 70 30 60 100 SW10 141 307 26
TNXE410080 10 x 80 10 80 10 90 100 10-11 70 10 70 100 SW13 202 425 26
TNXE410100 10x 100 10 100 10 90 100 10-11 70 30 70 100 SW13 202 425 26
TNXE410120 10x120 10 120 10 90 100 10-11 70 50 70 100 SW13 202 425 26
TNXE410140 10x 140 10 140 10 90 100 10-11 70 70 70 100 SW13 202 425 26

Nageldiibel aus Polyamid 6.6 vormontiert mit Nagelschraube

tix T

MONTAGE

=
\, \.

CoDE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCH- v, BOHRLOGHTIEFE  KLEMMSTARKE ScHLssEwErE  ZUGLASTIM UNGERISSENEN QUERLAST M UNGERISSENEN — ZuGL/St M ABESS NG
TCCA05025 5x25 5 25 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x30
TCCA05030 5x30 5 30 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x35
TCCA05035 5x35 5 35 5 30 10 PZ2 5 20 4 3,5x40
TCCA05050 5x50 5 50 5 30 25 PZ2 5 20 4 3,5x55
TCCA06035 6 x 35 6 35 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x40
TCCA06040 6 x 40 6 40 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x45
TCCA06050 6 x50 6 50 6 35 20 PZ2 6 26 5 3,8x55
TCCA06060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 6 26 5 3,8x65
TCCA06070 6x70 6 70 6 35 40 PZ2 6 26 5 3,8x75
TCCA06080 6 x 80 6 80 6 35 50 PZ2 6 26 5 3,8x85
TCCA08060 8x60 8 60 8 45 20 PZ3 7 30 7 4,8x65
TCCA08080 8x 80 8 80 8 45 40 PZ3 7 30 7 4,8x85
TCCA08100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 7 30 7 4,8x105
TCCA08120 8x120 8 120 8 45 80 PZ3 7 30 7 4,8x125
TCCA08140 8x135 8 135 8 45 100 PZ3 7 30 7 4,8x145

CoDE MXL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH- v, BOHRLOGHTIEFE  KLEMMSTARKE scHulssere  ZUGLASTIM UNGERISSENEN QUERLASTIM UNGERISSENEN  ZuGL /ot A
TCCC05025 5x25 5 25 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x30
TCCC05030 5x30 5 30 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x35
TCCC05035 5x35 5 35 5 30 10 PZ2 5 20 4 3,5x40
TCCC05050 5x50 5 50 5 30 25 PZ2 5 20 4 3,5x55
TCCC06035 6x35 6 35 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x40




TECHNISCHE DATEN E

CODE MXL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH: i, 8OHRLOGHTIEFE ~ KLEMMSTARKE scuulssewre  ZUGLASTIM UNGERISSENEN QUERLAST IM UNGERISSENEN — Z0GL/r e
TCCC06040 6 x 40 6 40 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x45
TCCC06050 6 x50 6 50 6 35 20 PZ2 6 26 5 3,8x55
TCCC06060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 6 26 5 3,8x65
TCCC06070 6x 70 6 70 6 35 40 PZ2 6 26 5 3,8x75
TCCC08060 8 x 60 8 60 8 45 20 PZ3 7 30 7 4,8x65
TCCC08080 8x80 8 80 8 45 40 PZ3 7 30 7 4,8x85
TCCC08100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 7 30 7 4,8x105
TCCC08120 8x120 8 120 8 45 80 PZ3 7 30 7 4,8x125
TCCC08140 8x135 8 135 8 45 100 PZ3 7 30 7 4,8x145

CODE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCHMESSER  MIN. BOHRLOCHTIEFE KLEMMSTARKE N° ANTRIEB ZUGLAST I UNGERISSENEN  2uGLAsT IM voLLZIEGEL
TCSP05027 5x27 5 27 5 25 5 PZ2 7 5
TCSP06032 6x32 6 32 6 30 5 PZ2 10 7
TCSP06040 6 x 40 6 40 6 30 10 PZ2 10 7

CoDE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCH- . BOHRLOGHTIEFE ~ KLEMMSTARKE SCHLsSEWERE  ZUGLASTIM UNGERISSENEN QUERLAST IM UNGERISSENEN  ZuGLIST i ABHESSUNG
TCA205030 5x30 5 30 5 30 5 PZ2 5 20 4 3,5x35
TCA206040 6 x40 6 40 6 35 10 PZ2 6 26 5 3,8x45
TCA206060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 6 26 5 3,8x65
TCA208060 8 x 60 8 60 8 45 20 PZ3 7 30 7 4,8x65
TCA208080 8 x 80 8 80 8 45 40 PZ3 7 30 7 4,8x85
TCA208100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 7 30 7 4,8x105

Nageldiibel, Polyamid 6.6
a < a ” < , i qA
< hy . a
< 4; Y
«
=)
2 A o= <
4 hes ° 4 4 s
4] <
4 <~ hnom (,4 A
< “ a4 a
tix Prin
MONTAGE

—
\, \.

CoDE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCH- v, BOHRLOGHTIEFE ~ KLEMMSTARKE wanrRies  ZUGLASTIMUNGERISSENEN QUERLASTIM UNGERISSENEN  ZuclysT I RS G
TC2A06060 6 x 60 6 60 6 35 30 PZ2 12 28 10 4,0x65
TC2A08060 8 x 60 8 60 8 45 20 PZ3 23 37 19 5,5%x65
TC2A08080 8x 80 8 80 8 45 40 PZ3 23 37 19 5,5x85
TC2A08100 8x 100 8 100 8 45 60 PZ3 23 37 19 5,5x105
TC2A08120 8x120 8 120 8 45 80 PZ3 23 37 19 5,5x125
TC2A10065 10 x 65 10 65 10 50 20 PZ4 32 55 22 7,0x70
TC2A10080 10 x 80 10 80 10 50 35 PZ4 32 55 22 7,0x85
TC2A10100 10 x 100 10 100 10 50 55 PZ 4 32 55 22 7,0x105
TC2A10115 10x 115 10 115 10 50 70 PZ4 32 55 22 7,0x120
TC2A10135 10x 135 10 135 10 50 90 PZ4 32 55 22 7,0x135

TC2A10160 10 x 160 10 160 10 50 115 PZ 4 32 55 22 7,0x160




é TECHNISCHE DATEN

CoDE XL METRISCHES LANGE O BOMRERNENNDUR- N, BOHRLOCHTIEFE  KLEMMSTARKE  SCHLUSSELWEITE  ZUGLAST I UNGERISSENENQUERLAST IM UNGERISSENEN - ZUGLAST M Zua T RS G
TC6A08080 8 x 80 8 80 8 70 15 T30 74 37 18 37 5,0x85
TC6A08100 8x100 8 100 8 70 35 T30 74 37 18 37 5,0x105
TC6A08120 8x120 8 120 8 70 55 T30 74 37 18 37 5,0x125
TC6A10100 10x 100 10 100 10 80 25 T40 106 55 26 53 7,0x105
TC6A10120 10x 120 10 120 10 80 40 T40 106 55 26 53 7,0x120
TC6A10140 10x 140 10 140 10 80 60 T40 106 55 26 53 7,0x140
TC6A10160 10 x 160 10 160 10 80 85 T40 106 55 26 53 7,0x165
TC6A10200 10 x 200 10 200 10 80 125 T40 106 55 26 53 7,0x205

CODE MXL METRISCHES LANGE O BOHRERNENWDUR: N BOHRLOCHTIEFE  KLEMMSTARKE  ScHLUssEuwerTe  ZUGLAST N UNGERISSENENQUERLAST IM UNGERISSENEN  ZGLAST I e e
TC6E08080 8 x 80 8 80 8 70 15 10 74 37 18 37 5,0x85
TC6E08100 8x 100 8 100 8 70 35 10 74 37 18 37 5,0x105
TC6E08120 8x120 8 120 8 70 55 10 74 37 18 37 5,0x125
TC6E10100 10x 100 10 100 10 80 25 13 106 55 26 53 7,0x105
TC6E10120 10x120 10 120 10 80 40 13 106 55 26 53 7,0x120
TC6E10140 10x 140 10 140 10 80 60 13 106 55 26 53 7,0x140
TC6E10160 10 x 160 10 160 10 80 85 13 106 55 26 53 7,0x165
TC6E10200 10 x 200 10 200 10 80 125 13 106 55 26 53 7,0x205

Kunststoffdiibel, Polypropylen

tﬂx

CODE

TACOPO5
TACOP06
TACOPO7
TACOPO8
TACOP09
TACOP10
TACOP11
TACOP12
TACOP14

MXL

5x21
6x22
7x23
8x27
9x30
10x35
10x43
12 x 45
14 x 48

METRISCHES

© ~N o wu

10
12
14

LANGE

21
22
24
27
30
35
45
50
55

@ BOHRERNENNDURCH-
MESSER

5
6
7
8

9
10
10
12
14

21
22
23
27
30
35
43
45
48

MIN. BOHRLOCHTIEFE  MINDESTBAUTEILDICKE

25
25
30
30
35
40
50
60
60

KLEMMSTARKE

1

1

1
15
1.5

2

2
25
25

ZUGLAST IM UNGERISSENEN
BETON

10
20
25
40
50
80
90
120
145

ZUGLAST IM HOHLZIEGEL

8
10
12
18
24
40
44
60
70

ZUGLAST IM
VOLLZIEGEL

10
12
15
24
30
48
54
72
85

ABMESSUNG
SCHRAUBE

TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO
TTPO



TECHNISCHE DATEN E

TACON Nylondiibel

NN 4
N T
W W | B do| & 4
A A AN
o=

tix PNinin

MONTAGE

= ———

CoDE XL METRISCHES LANGE RN MIN. BOHRLOCHTIEFE  MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE ZUGLASTIMUNCERISSENEN  7yGLAST IMVOLLZIEGEL  ABMESSUNG SCHRAUBE
TACONO4 4x20 4 20 4 25 30 20 7 4 TPPO 2,5-3
TACONO5/TACOLO5 5x25 5 25 5 35 40 25 9 5 TPPO 2,5-4
TACONO6/TACOLO6 6x 30 6 30 6 40 45 30 14 5 TPPO 3,5-4
TACONO7 7x30 7 30 7 40 45 30 16 6 TPPO 4-4,5
TACONO8/TACOLO8 8 x40 8 40 8 50 55 40 31 " TPPO 4,5,TB 5-6
TACON10/TACOL10 10 x50 10 50 10 65 70 50 45 16 TB 6-8
TACON12/TACOL12 12 x 60 12 60 12 75 80 60 78 28 TB 8-10
TACON14 14x70 14 70 14 90 95 70 243 88 TB 10-12
TACON16 16 x 80 16 80 16 95 100 80 280 100 TB12-14

Isolierplattendiibel

A
<
<
4
<
r 4
@D do
¢ . .
T A
ah )
g 4
tfi>< hmin
i @ BOHRERNENNDURCH- 5 ZUGLAST IM UNGERISSE-
CODE MXL METRISCHES LANGE MESSER MIN. BOHRLOCHTIEFE MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE KLEMMSTARKE @ U-SCHEIBE NEN BETON
AIS08080 8x80 8 80 8 30 50 30 20-50 35 10
AIS08100 8x100 8 100 8 30 50 30 50-70 35 10
AlIS08120 8x120 8 110 8 30 50 30 70-90 35 10
AlIS08140 8x 140 8 130 8 30 50 30 90-110 35 10
i @ BOHRERNENNDURCH- 5 ZUGLAST IM UNGERISSE-
CODE MXL METRISCHES LANGE MESSER MIN. BOHRLOCHTIEFE MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE KLEMMSTARKE @ U-SCHEIBE NEN BETON

AISC10070 10x 70 10 70 10 30 70 30 30-40 52 14
AISC10090 10 x 90 10 90 10 30 70 30 40 - 60 52 14
AISC10110 10x 110 10 110 10 30 70 30 60 - 80 52 14

AISC10130 10x 130 10 130 10 30 70 30 80-100 52 14




é TECHNISCHE DATEN

Universal-Diibel mit Kragen

hy

tﬁx hmm

CoDE XL METRISCHES LNGE O BOHRERNENNDURCH- ~ yan, souLocTIEre  miNDEsTBAUTEILDICKE  ZVGLASTMUNGERISSE: 761 st 1m HowLziEGeL ZUGLAST IM VOLLZIEGEL UGELASSEN FUR
MEDUBO06 6x35 6 35 6 45 65 20 17 14 TPPO 3,5-4
MEDUBO7 8x42 8 42 8 50 70 26 23 20 TPPO 4
MEDUB08 8 x50 8 50 8 60 80 32 28 24 TPPO 4-4,5
MEDUB10 10 x 60 10 60 10 75 95 38 33 28 TPPO 5-6,TB 5-6

e 4
i AN NSO NS )

YY Sy XX WUAD‘ T m> dg
||

HH Y Y Y ) P

dq

A A a<g
ho=hom 4~ ° ) 4 4
< <|
tﬂx hmm
CODE WXL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH: M. 5OHRLOCHTIEFE  MINDESTBAUTEILDICKE SETZTIEFE ZUGLAST IR UNGERISSENEN  z0LAT IM HOHLZIEGEL e ABMESSUNG SCHRAUBE
TN4S05 5x25 5 25 5 30 35 25 20 4 7 TPPO 2,5-4
TN4S06 6x30 6 30 6 40 45 30 21 4 7 TPPO 3,5-4
TN4S08 8x40 8 40 8 50 55 40 44 8 16 TPPO 4,5,TB 5-6
TN4S10 10 x 50 10 50 10 60 65 50 64 1" 23 TB 6-8
TN4S12 12 x 60 12 60 12 70 75 60 m 20 40 TB 8-10
TN4S14 14x70 14 70 14 80 85 70 348 63 125 TB 10-12

A a <,
4hy
4
- dq
a
< hef
hnOlTT
A <1 A
tflx hmin
CODE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCH- Min. BOHRLOCHTIEFE SETZTIEFE KLEMMSTARKE MONTAGEDREHMOMENT  ZUGLAST M UNGERISSE- QUERLAST I UNGERIS-
EPN08080 8x80 8 80 8 60 40 30 4 56 16
EPN08100 8x 100 8 100 8 60 40 50 4 56 16
EPN08120 8x120 8 120 8 60 40 70 4 56 16
EPN08140 8x 140 8 140 8 60 40 90 4 56 16
EPN10100 10 x 100 10 100 10 60 50 40 4 96 24
EPN10120 10x 120 10 120 10 60 50 60 4 96 24
EPN10140 10 x 140 10 140 10 60 50 80 4 96 24
EPN10165 10 x 165 10 165 10 60 50 105 4 96 24

ENDEX




TECHNISCHE DATEN é

Nylondiibel fiir Lochziegel und Vollbaustoffe

L L
LT
CODE MXL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH:  yn, BOHRLOCHTIEFE SETZTIEFE KLEMMSTARKE 0 U-SCHEIBE ZUGLAST IN UNGERISSENEN  7yGLAST IM vOLLZIEGEL
IPAGR09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 - 20 8 8
IPAGR12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 - 25 12 12
CODE XL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH-  wi. BoHRLOCHTIEFE SETZTIEFE KLEMMSTARKE 0 U-SCHEIBE ZUGLASTIM UNSERISSENEN  zuGLasT M voLL21EGEL
IPAGN09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 - 20 8 8
IPAGN12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 - 25 10 10
CODE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCH:  win, BoHRLOCHTIEFE SETZTIEFE KLEMMSTARKE 0 U-SCHEIBE ZUGLAST IN UNGERISSENEN  zuGLAST IM voLLZIEGEL
IPAAR09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 - 20 8 8
IPAAR12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 - 25 10 10

CoDE XL METRISCHES LANGE O BOHRERNENNDURCH- v, BoHRLOCHTIEFE SETZTIEFE KLEMMSTARKE 0U-SCHEIBE ZUGLAST 1N UNGERISSENEN  7yGLAST IM VOLLZIEGEL
IPATO09 M4 x 40 M4 40 9 45 40 5 20 8 44
IPATO12 M5 x 45 M5 45 12 50 45 5 25 12 56

Federklappdiibel

P+t

CODE XL METRISCHES O BOHRERNENNDURCHMESSER  "MIN. TIEFE HOHLRAUM " MAX CORUNTO BPUSTOFFEY— EXTRACION BOVEDILLA DE ZUGLAST IM GIPSKARTON ZUGLAST IM GIPS
PAESM04 M4 x 100 M4 12 26 75 10 5 5
PAESMO05 M5 x 100 M5 15 33 70 12 5 5
PAESMO06 M6 x 100 Mé 18 37 66 13 6 6
PAESM08 M8 x 100 M8 22 54 61 14 6 6

CODE XL METRISCHES O BOHRERNENNDURCHMESSER  "MIN. TIEFE HOHLRAUM " MAX CORUNTO BPUSTOFFEY — EXTRACION BOVEDILLA DE ZUGLAST IM GIPSKARTON ZUGLAST IM GIPS
PAGAMO04 M4 x 75 M4 12 26 75 10 5 5
PAGAMO5 M5 x 80 M5 15 33 70 12 5 5
PAGAMO06 M6 x 85 Mé 18 37 66 13 6 6
PAGAMO08 M8 x 95 M8 22 54 61 14 6 6




é TECHNISCHE DATEN

BA- N 0 Kippdiibel fiir die Befestigung von leichten Elementen in Hohldecken

4{ - d: .
[
M

CODE MXL METRISCHES @ BOHRERNENNDURCHMESSER “MIN. TIEFE HOHLRAUM MINDESTBAUTEILDICKE EXTRACION FIBROCEMENTO
BAESM04 M4 x 100 M4 14 70 74 25
BAESMO05 M5 x 100 M5 14 70 72 30
BAESM06 M6 x 100 Mé 16 75 68 35
BAESM08 M8 x 100 M8 20 85 60 45

CODE MXL METRISCHES @ BOHRERNENNDURCHMESSER “MIN. TIEFE HOHLRAUM “"H""" MINDESTBAUTEILDICKE EXTRACION FIBROCEMENTO
BAGAMO04 M4 x 75 M4 14 70 74 25
BAGAMO5 M5 x 80 M5 14 70 72 30
BAGAMO06 M6 x 85 M6 16 75 68 35
BAGAMO08 M8 x 90 M8 20 85 60 45

Hohlraum-Metalldiibel

iy
Z 7

B

Il
iy
L I7

3 3
h
4 4 .
A
L hy
MONTAGE

h
=
\, \

CoDE MXL METRISCHES LANGE DE SCHRAUBE 0 BOHRERNENNDURCHMESSER CON’%’(}‘;%I?:#?WEF m;E.)MEN‘ ZUGLAST IM GIPSKARTON ZUGLAST IM GIPS ABMESSUNG SCHRAUBE
INHE837 M8 x 45 M8 37 14 5-13 20 40 M8x45
INHE855 M8 x 60 M8 53 14 5-16 20 40 M8x60
INHE865 M8 x 73 M8 66 14 16-32 20 40 M8x73

CODE XL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCHMESSER CONJUNTgJi‘}‘U(Sn}&F.FFJ &SMENTOA ZUGLAST IM GIPSKARTON ZUGLAST I GIPS
INCO421 M4 x 21 M4 23,5 8 1-4 20 20
INCO432 M4 x 32 M4 35 8 39 20 20
INCO438 M4 x 38 M4 40 8 8-15 20 20
INCO446 M4 x 46 M4 46 8 16-21 20 20
INCO459 M4 x 59 M4 50 8 32-38 20 20
INCO537 M5 x 37 M5 37 10 5-13 20 25
INCO552 M5 x 52 M5 50 10 5-16 20 30




TECHNISCHE DATEN E

CODE MXL METRISCHES LANGE 0 BOHRERNENNDURCHMESSER CONJUNT‘F)U'X}‘U(SMT&F_F_EMV &_E)MENTOA ZUGLAST IM GIPSKARTON 2UGLAST IM GIPS
INCO565 M5 x 56 M5 63 10 16-32 20 30
INCO580 M5 x 80 M5 80 10 32-45 20 30
INCO637 M6 x 37 M6 37 12 5-13 15 20
INCO652 M6 x 52 Mé 50,5 12 5-16 20 25
INCO665 M6 x 65 M6 63 12 16-32 20 25
INCO680 M6 x 80 Mé 80 12 32-45 20 25

Nylondiibel fiir Lochziegel und Gipskartonplatten

th
U Dds
xS AEVSTE-
L
CODE MXL @ BOHRERNENNDURCHMESSER BAUSTOFFE (MIN. - MAX.) ZUGLAST IM GIPSKARTON ZUGLAST IM HOHLZIEGEL ZUGELASSEN FUR
ANCLA40 10 x 40 10 4-12 9 30 TPPO 4,0
ANCLA47 10x 47 10 15-19 9 30 TPPO 4,0

Gipskartondiibel

d |y —

tfix hmin ‘
CODE MXL LANGE DESTBAUTEILDICKE ZUGELASSEN FUR N° ANTRIEB ZUGLAST IM GIPSKARTON
TAPLANY 15x33 33 9-16 TPPO 4,5 x 40 / DIN-7981 4,2 x 38 PH3 8
CODE MXL LANGE MINDESTBAUTEILDICKE ZUGELASSEN FUR N°ANTRIEB ZUGLAST IM GIPSKARTON
TAPLAME 13x32 32 9-16 DIN-7981 4,2 x 32 PH2/PH3 8
CODE MXL LANGE MINDESTBAUTEILDICKE ZUGELASSEN FUR N°ANTRIEB ZUGLAST IM GIPSKARTON

TAPLAZK 13x37 37 9-16 TPPO 4,5 x 50 / DIN-7981 4,2 x 38 PH2/PH3 8




§ TECHNISCHE DATEN

Bohrschrauben Nennwerte

2 3.5 2 3.9 042 04.8 2 5.5 26.3

Anpressdruck N 150 200 250 250 350 350
Stahl rpm 1.800 - 2500 1000 - 1800
Bohrdrehzahl
Edelstahl rpm 1.000 - 1500 600 - 1000
Maximaler Drehmoment Nm 2.8 3.8 4.7 6.9 10.4 16.9

v

Vorbohrung Blechschrauben

Abmessung Blechdicke Lochdurchmesser Abmessung Blechdicke Lochdurchmesser
Aluminium Stahl-Messing Aluminium Stahl-Messing
04-06 2,20 2,25 04-0,6
06-1,0 2,20 2,40 0,6-1,0 3,70 3,80
29 48
Noa 1,0-1,5 2,25 2,40 N°10 1,0-15 3,70 3,80
1,5-25 2,40 2,50 15-25 3,80 3,90
25-4,0 ® ® 25-40 3,80 4,00
04-06 2,70 2,70 04-0,6
06-1,0 2,70 2,80 06-1,0 4,30 4,40
35 5,5
NG 1,0-15 2,80 2,80 N°12 10-15 4,30 4,40
15=25 2,80 2,90 135=-23 4,40 4,50
2,5-40 - 3,00 25-40 4,40 4,60
04-06 ° ° 0,4-0,6
06-1,0 3,00 3,10 06-1,0 5,00 5,10
B 1,0-15 3,00 3,10 &F 1,0-1,5 5,00 510
N°7 0-1, i i N°14 0-1, i X
1,5-25 3,10 3,20 1,5-2,5 5,10 5,20
2,5-4,0 3,10 3,30 2,5-4,0 5,10 5,30
04-06
06-1,0 3,20 3,30
42
N°g 1,0-1,5 3,20 3,30
1,5-25 3,30 3,40
25-4,0 3,30 3,50
AUE DIN-7981 DIN-7982




TECHNISCHE DATEN E

Auswahl Bohrschraube

TORNILLO | @ ROSCA ESPESOR A TALADRAR EN ACERO [mm]
A0 | 55| 40 120
63 25 60
ABE 55 1,75 525
ABR 48 1,75 44
ABP 42 175 30
RS 39 07 24
35 07 225
6,3 25 6,0
ABA/ATA | 55 1,75 50
48 175 40
| a2 | 075 25
BcP | 42 | 07 20
63 1.0 15
ARE 55 10 15
48 03 10
Ps 55 15 60
PSL 55 6,0 12,0
0,00 025 050 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 225 250 2,75 3,00 325 350 3,75 4,00 425 450 475 500 525 550 575 600 65 70 75 , ! X 95 100 105 11,0 11,5 12,0
TORNILLO | @ ROSCA ESPESOR A TALADRAR EN ALUMINIO [mm]
63 175 44
BIE 55 175 5,25
48 25 60
BAUO | 55 | 40 120
000 025 050 075 1,00 125 150 175 2,00 225 250 275 3,00 325 350 375 400 425 450 475 500 525 550 575 600 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120

Klemmstarke

LANGE ST3,5 ST 3,9 ST 4,2 ST 4,8 ST5,5 ST6,3
9,5 2,85
1 4,2
13 6,2 58 43 3,7
16 9,2 8,8 7.3 55
19 12,1 11,7 10,3 8,7 8,7 7
22 15,1 14,7 133 11,7 11,7 10
25 18,1 17,7 16,3 14,7 14,7 13
32 25,1 24,5 23 21,5 21,5 20
38 30,5 29 27,5 27,5 26
45 36 34,5 34,5 33
50 | 39,5 39,5 38
60 49,5 49,5 48
63 52,5 52,5 51
73 62,5 62,5 61
75 64,5 64,5 63
80 69,5 68
920 79,5 78
100 89,5 88
110 98
120 108
130 118
140 128

*Nicht zugelassen fir AUTO




é TECHNISCHE DATEN

Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8 + M10

CODE oD(") AXB @D(MM) LAST_ETIQUETAS
ABRI018 3/8" 19x1,8 15-19 150
ABRI022 12" 19x1,8 20-25 150
ABRI028 3/4" 19x1,8 26-30 150
ABRI035 1" 19x1,8 32-36 150
ABRI040 11/4" 19x1.8 38-43 150
ABRI048 112" 19x1,8 47-51 150
ABRI054 = 19x1,8 53-56 150
ABRI060 2" 19x1,8 60 - 64 150
ABRI070 = 19x1,8 68-72 150
ABRIO75 212" 19x1,8 75-80 150
ABRI083 = 19x1,8 81-86 150
ABRI090 3" 19x1,8 87-92 150
ABRI100 312" 19x1,8 99 -105 150
ABRI110 - 19x2,3 107-112 200
ABRI115 4" 19x2,3 113-118 200
ABRI125 412" 19x2,3 125-130 200
ABRI133 = 19x2,3 132-137 200
ABRI140 5" 19x2,3 138-142 200
ABRI150 - 19x2,3 148 -152 200
ABRI160 6" 19x2,3 159 - 166 200
ABRI180 = 19x2,3 179-184 200
ABRI200 - 19x2,3 199-212 200
ABRI220 8" 19x2,3 215-226 200
ABRI250 - 19x2,3 245 - 254 200
ABRI300 - 19x2,3 299 - 304 200
ABRI315 - 19x2,3 314-319 200
ABRI355 = 19x2,3 354 - 359 200
ABRI400 - 19x2,3 399 - 404 200
ABRI500 = 19x2,3 499 - 504 200
ABRI560 - 19x2,3 555 - 561 200
ABRI600 - 19x2,3 599 - 604 200
ABRI630 - 19x2,3 625-631 200
ABRI710 = 19x2,3 705-711 200
ABRI800 - 19x2,3 799 - 804 200
ABRI900 = 19x2,3 899 - 904 200
ABRI910 - 19x2,3 999 - 1.004 200
ABRI911 - 19x2,3 1.115-1.121 200

ABRI912 - 19x2,3 1.245-1.251 200




TECHNISCHE DATEN E

Massivrohrschelle M8 + M10

CODE

ABRE018
ABRE022
ABRE028
ABRE035
ABRE040
ABRE048
ABRE054
ABRE060
ABRE070
ABRE075
ABRE083
ABRE090
ABRE100
ABRE110
ABRE115
ABRE125
ABRE133
ABRE140
ABRE150
ABRE160
ABRE180
ABRE200
ABRE220
ABRE250
ABRE300
ABRE315
ABRE355
ABRE400
ABRE500
ABRE560
ABREG600
ABRE630
ABRE710
ABRES800
ABRE900
ABRE910
ABRE911
ABRE912

312"

AXB

19x1,8
19x1.8
19x1,8
19x1,8
19x1.8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3
19x2,3

oD(MM)

15-19
20-25
26-30
32-36
38-43
47-51
53-56
60 - 64
68-72
75-80
81-86
87-92
99 -105
107-112
113-118
125-130
132-137
138-142
148 -152
159 - 166
179-184
199-212
215-226
245 - 254
299 - 304
314-319
354 - 359
399 - 404
499 - 504
555 - 561
599 - 604
625-631
705-711
799 - 804
899 - 904
999 - 1.004
1.115-1.121
1.245-1.251

LAST_ETIQUETAS

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200




é TECHNISCHE DATEN

Massivrohrschelle M8 seitlich einschwenkbar

CODE oD(") AXB @D(MM) LAST_ETIQUETAS
ABRA015 1/4" 20x1,5 12-16 80
ABRA018 3/8" 20x1,5 15-19 80
ABRA022 12" 20x1,5 20-25 80
ABRA028 3/4" 20x1,5 26 - 30 80
ABRA035 1" 20x1,5 32-36 80
ABRA042 11/4" 20x1,5 38-43 80
ABRA048 112" 20x1,5 47 -51 80
ABRA054 - 20x1,5 53-58 80
ABRA060 2" 20x1,5 60 - 64 80
ABRA075 212" 20x1,5 75-80 80
ABRA090 3" 20x1,5 87-92 80
ABRA100 312" 20x1,5 99-105 80
ABRA110 = 20x1,5 107 -112 80
ABRA115 4" 20x1,5 113-118 80
ABRA125 412" 20x1,5 125-130 80

CODE oD(") AXB @D(MM) LAST_ETIQUETAS
ABIAO15 1/4" 20x1,5 12-16 80
ABIA018 3/8" 20x1,5 15-19 80
ABIA022 12" 20x1,5 20-25 80
ABIA028 3/4" 20x1,5 26 - 30 80
ABIA035 1" 20x1,5 32-36 80
ABIA042 11/4" 20x1,5 38-43 80
ABIA048 112" 20x1,5 47 -51 80
ABIA054 - 20x1,5 53-58 80
ABIA060 2" 20x1,5 60 - 64 80
ABIA075 212" 20x1,5 75-80 80
ABIA090 3" 20x1,5 87-92 80
ABIA100 312" 20x1,5 99-105 80
ABIA110 = 20x1,5 107 -112 80
ABIA115 4" 20x1,5 113-118 80

ABIA125 412" 20x1,5 125-130 80




TECHNISCHE DATEN E

Gelenkrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8 und Schnellverschluss

CODE oD(") AXB @D(MM) LAST_ETIQUETAS
ABIR015 114" 19x1,25 14-15 60
ABIR018 3/8" 19x1,25 16-19 60
ABIR022 12" 19x1,25 21-23 60
ABIR028 3/4" 19x1,25 26-28 60
ABIR035 1" 19x1,25 32-35 60
ABIR040 11/4" 19x1,25 40-43 60
ABIR048 112" 19x1,25 48 -51 60
ABIR054 - 19x1,25 52-56 60
ABIR060 2" 19x1,25 57-60 60

AB-GA

CODE METRISCHES oD(") AXB @D(MM) LAST_ETIQUETAS
ABGA018 M8 3/8" 20x2 15-18 200
ABGA022 M8 12" 20x2 20-24 200
ABGA028 M8 3/4" 20x2 26-30 200
ABGA035 M8 1" 20x2 32-36 200
ABGA040 M8 11/4" 20x2 38-42 200
ABGA048 M8 112" 20x2 47-50 200
ABGA054 M8 = 20x2 52 -56 200
ABGA060 M8/M10 2" 20x2 60 - 64 200
ABGA075 M8/M10 212" 20x2 75-80 200
ABGA090 M8/M10 3" 20x2 85-90 200
ABGA100 M8/M10 312" 20x2 99-105 200
ABGA110 M8/M10 - 20x2 107-112 200
ABGA115 M8/M10 4" 20x2 113-118 200
ABGA140 M8/M10 5" 20x2 138-142 200

ABGA160 M8/M10 6" 20x2 159 - 166 200




é TECHNISCHE DATEN

AB- PE Sprinklerschelle

bl
2
A_

CODE LANGE an(") AXB @D(MM) ABMESSUNG SCHRAUBE LAST_ETIQUETAS METRISCHES
ABPE028 72 3/4" 21x1 DN 20 M10 (3/8") 154 M10 (3/8")
ABPE035 78 1" 21x1 DN 25 M10 (3/8") 186 M10 (3/8")
ABPE040 88 11/4" 21x1,.2 DN 32 M10 (3/8") 195 M10 (3/8")
ABPE048 9% 112" 21x1,.2 DN 40 M10 (3/8") 236 M10 (3/8")
ABPE060 105 2" 21x1,.2 DN 50 M10 (3/8") 288 M10 (3/8")
ABPEO75 125 212" 21x1.2 DN 65 M10 (3/8") 426 M10 (3/8")
ABPE090 140 BR 21x1,.2 DN 80 M10 (3/8") 481 M10 (3/8")
ABPE100 160 311" 21x1.2 DN 90 M10 (3/8") 569 M10 (3/8")
ABPE115 173 4" 21x2 DN 100 M10 (3/8") 669 M10 (3/8")
ABPE140 209 5" 31x2 DN 125 M12 (112") 907 M12 (112")
ABPE160 249 6" 31x2,25 DN 150 M12 (112") 1186 M12 (112")
ABPE220 309 8" 39x2,5 DN 200 M12 (112") 1723 M12 (112")

AB-M8 Abflussrohrschelle M8

CODE @D(MM) AXB LAST_ETIQUETAS
ABM8050 49-54 28x0,8 100
ABM8063 60 - 65 28x0,8 100
ABM8075 75-80 28x0,8 100
ABM8090 88-92 28x0,8 100
ABM8110 108-113 28x0,8 100
ABM8125 124 -130 28x0,8 100
ABM8160 159 - 165 28x0,8 100
ABM8200 199 - 203 28x0,8 100
ABM8250 249 - 254 28x0,8 100

ABM8315 314-319 28x0,8 100




TECHNISCHE DATEN E

Abflussrohrschelle zum Einmauern

__HOLE OF @8mm

> ]

CODE oD(") AXB @D(MM) LAST_ETIQUETAS
ABDEO075 212" 20x2,5 75-80 200
ABDE090 3" 20x2,5 87-92 200
ABDE110 = 20x2,5 107-112 200
ABDE125 412" 20x2,5 125-130 200

CODE on(") AXB OD(MM) LAST_ETIQUETAS
ABDE160 6" 20x2,5 159 - 166 200
ABDE200 - 20x2,5 199-212 200
ABDE250 ° 20x2,5 245 - 254 200
ABDE315 - 20x2,5 314-319 200

Abflussrohrschelle zum Anschrauben

-
(o o) A 1o
7 !
75
-0~
A
CODE o0() AXB oD (M) LAST ETIQUETAS

ABDP075 212" 20x2,5 75 - 80 200
ABDP090 3" 20x2,5 87-92 200
ABDP110 - 20x2,5 107 - 112 200

ABDP125 412" 20x2,5 125-130 200




é TECHNISCHE DATEN

_ {
6 9w
T !
75
-0~
A
CODE on(") AXB OD(MM) LAST_ETIQUETAS

ABDP160 6" 20x2,5 159 - 166 200
ABDP200 - 20x2,5 199-212 200
ABDP250 - 20x2,5 245 - 254 200

Rundstahlbiigel

M

- -

CODE on(") AXBXC LAST_ETIQUETAS
AZIM060250 114" 207141720 250
AZIM060375 3/8" 23,5/15/23 250
AZIM060500 12" 275117125 250
AZIM060750 3/14" 33/19/31 250
AZIM061000 1" 39,5/24/39 250
AZIM061250 11/4" 48,5/24 144 250
AZIM081500 112" 56,5/26/48 350
AZIM082000 2" 68,5/26/53 350
AZIM082250 21/4" 83/35/63 350
AZIM082500 212" 83/35/71 350
AZIM083000 3" 99/35/76 350
AZIM083500 312" 1121/35/82 350
AZIM084000 4" 125/35/87 350
AZIM084500 412" 140/40/100 350
AZIM085000 5" 152 /407105 350
AZIM086000 6" 179740/118 350
AZIM103000 3" 100/ 45 /66 350
AZIM103500 312" 110/50/94 350
AZIM104000 4" 125/55/97,5 350
AZIM105000 5" 150/55/108 350
AZIM106000 6" 170/55/125 350
AZIM108000 8" 230/55/148 350




TECHNISCHE DATEN E

AB-SA Rohrunterlage fiir Rundstahlbiigel

28,3 105
/
40
l /(7) O
A
L
CODE LANGE H AXB c
ABSA050100 100 50 40x5 85
ABSA050125 125 50 40x5 110
ABSA050200 200 50 40x5 185
ABSA050300 300 50 40x5 285
ABSA050400 400 50 40x5 385
ABSA050500 100 50 40x5 485
ABSA050600 125 50 40x5 585
ABSA100100 200 100 40x5 85
ABSA100125 300 100 40x5 110
ABSA100200 400 100 40x5 185
ABSA100300 500 100 40x5 285
ABSA100400 600 100 40x5 385
ABSA100500 500 100 40x5 485

Gelenkbolzenschelle

CODE MXL @D(MM) AXB
AGP023025 M5 x 35 23-25 18X 0,6
AGP026028 M5 x 35 26-28 18X0,6
AGP029031 M5 x 35 29-31 18X 0,6
AGP032035 M6 x 50 32-35 20X1
AGP036039 M6 x 50 36-39 20X 1
AGP040043 M6 x 50 40-43 20X 1
AGP044047 M6 x 50 44-47 20X 1
AGP048051 M6 x 50 48 -51 20X 1
AGP052055 M6 x 50 52 -55 20X 1
AGP056059 M6 x 55 56 - 59 20X1
AGP060063 M6 x 55 60 -63 20X 1
AGP064067 M8 x 70 64 -67 25X1,5
AGP068073 M8 x 70 68-73 25X1,5
AGP074079 M8 x 70 74-79 25X1,5
AGP080085 M8 x 70 80 -85 25X1,5
AGP086091 M8 x 70 86-91 25X1,5
AGP092097 M8 x 70 92-97 25X1,5
AGP098103 M8 x 70 98-103 25X1,5
AGP104112 M8 x 80 104-112 25X 1,5
AGP113121 M8 x 80 113-121 25X1,5
AGP122130 M8 x 80 122-130 25X1,5
AGP131139 M8 x 80 131-139 25X1,5
AGP140148 M8 x 80 140 - 148 25X1,5
AGP149161 M8 x 80 149 - 161 25X1,8

AGP162174 M8 x 80 162 -174 25X1,.8




é TECHNISCHE DATEN

AB- M6 Rohrschelle Mé. Galvanisch gelb verzinkt

CODE @D(MM) aD(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABMZ6008 / ABM6008 8 = 12x1 70
ABMZ6010 / ABM6010 10 118" 12x1 70
ABMZ6012 / ABM6012 12 = 12x1 70
ABMZ6014 / ABM6014 14 174" 12x1 70
ABMZ6015 / ABM6015 15 = 12x1 70
ABMZ6016 / ABM6016 16 - 12x1 70
ABMZ6018 / ABM6018 18 3/8" 12x1 70
ABMZ6020 / ABM6020 20 - 12x1 70
ABMZ6022 / ABM6022 22 12" 12x1 70
ABMZ6025 / ABM6025 25 - 12x1 70
ABMZ6026 / ABM6026 26 3/4" 12x1 70
ABMZ6028 / ABM6028 28 - 12x1 70
ABMZ6032 / ABM6032 32 1" 12x1 70
ABMZ6035 / ABM6035 35 - 12x1,2 70
ABMZ6037 / ABM6037 37 = 12x1,2 100
ABMZ6040 / ABM6040 40 - 12x1,2 100
ABMZ6042 /| ABM6042 42 11/4" 12x1,2 100
ABMZ6047 /| ABM6047 47 112" 12x1,2 100
ABMZ6050 / ABM6050 50 = 12x1,2 100
ABMZ6054 / ABM6054 54 - 12x1,2 100
ABMZ6060 / ABM6060 60 2" 12x1,2 100
ABMZ6063 / ABM6063 63 - 12x1,2 100

AB- D6 Doppelrohrschelle Mé

CODE @D(MM) an(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABDZ6012 / ABD6012 12 18" 12x1 100
ABDZ6015 / ABD6015 15 114" 12x1,2 100
ABDZ6018 / ABD6018 18 3/8" 12x1,2 100
ABDZ6022 / ABD6022 22 12" 12x1,2 100

ABDZ6028 / ABD6028 28 3/4" 12x1,2 100




TECHNISCHE DATEN E

Rohrschelle mit Schallschutzeinlage M6

CODE @D(MM) oD(") AXB LAST_ETIQUETAS
AB61012 12 118" 15x1,2 70
ABG61015 15 114" 15x1,2 70
AB61016 16 = 15x1,2 70
AB61018 18 3/8" 15x1,2 70
AB61022 22 12" 15x1,2 70
AB61026 26 - 15x1,2 70
AB61028 28 3/4" 15x1,2 70
AB61032 32 - 15x1,2 70
AB61035 35 1" 15x1,2 70
AB61042 42 11/4" 15x1,2 100
AB61048 48 112" 15x1,2 100
AB61054 54 - 15x1,2 100
AB61060 60 2" 15x1,2 100

I — I [

Ol 0 A

o L

CODE @D(MM) oD(") AXB LAST_ETIQUETAS

ABDI0012 12 1/8" 15x1 100
ABDI0015 15 114" 15x1,2 100
ABDI0018 18 3/8" 15x1,2 100
ABDI0022 22 12" 15x1,2 100

ABDI0028 28 3/4" 15x1,2 100




é TECHNISCHE DATEN

Befestigungsschelle einlappig

B
) !
=l
HOLE

CODE

ABPI006
ABPI008
ABPI010
ABPI012
ABPI014
ABPI016
ABPI018
ABPI020
ABPI1022
ABPI025
ABPI026
ABPI1028
ABPI032
ABPI1040
ABPI1042
ABPI1047
ABPI050
ABPI063

0D(MM)

6

8

10
12
14
16
18
20
22
25
26
28
32
40
42
47
50
63

AXB

12x1
12x1
12x1
12x1
15x1
15x1
15x1
15x1
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2

LAST_ETIQUETAS

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30



TECHNISCHE DATEN E

AB-PU

Befestigungsschelle zweilappig

= —r—r

|

CODE

ABPUO16
ABPUO18
ABPU020
ABPU022
ABPU025
ABPU028
ABPU032
ABPUO37
ABPU040
ABPU050
ABPU063

@D(MM)

16
18
20
22
25
28
32
37
40
50
63

o0(")

3/8"

12"

3/4"

11/4"
112"

AXB

12x1,2
12x1,2
12x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
15x1,2
18x1,2
18x1,2
18x1,2
18x1,2

Rohrschelle, gelb zur Befestigung von Gasleitungen mit vormontierter
Ansatzschraube

LAST_ETIQUETAS

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75

CODE

ABGMO012
ABGMO15
ABGMO018
ABGM022
ABGMO028
ABGMO035

AD(MM)

12
15
18
22
28
35

118"
174"
318"
12"
3/4"

AXB

12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2
12x1,2

LAST_ETIQUETAS

12
15
18
22
28
35




E TECHNISCHE DATEN

Rohrschelle, schwarz M6 zur Befestigung von Gasleitungen mit
vormontierter Ansatzschraube

CODE @D(MM) oD(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABGS010 10 118" 12x1,2 10
ABGS012 12 - 12x1,2 12
ABGS015 15 114" 12x1,2 15
ABGS018 18 3/8" 12x1,2 18
ABGS022 22 12" 12x1,2 22
ABGS028 28 3/4" 12x1,2 28
ABGS035 35 1" 12x1,2 35
ABGS042 42 11/4" 12x1,2 42
ABGS054 54 = 12x1,2 54

Doppelrohrschelle, schwarz M6 zur Befestigung von Gasleitungen mit
vormontierter Ansatzschraube

CODE oD(MM) on(") AXB LAST ETIQUETAS
ABGD012 12 1/8" 12x1,2 12
ABGDO015 15 14" 12x1,2 15
ABGD018 18 3/8" 12x1,2 18
ABGD022 22 12" 12x1,2 22
ABGD028 28 3/4" 12x1,2 28

AB-CR Rohrschelle, verchromt Mé

CODE @D(MM) METRISCHES oD(") AXB LAST_ETIQUETAS

ABCR010 10 10 1/8" 12x1,2 70
ABCR012 12 12 114" 12x1,2 70




TECHNISCHE DATEN E

AB-SF Schneckengewindeschelle

S|

S

S

S

S

IS

=)

S

CODE oD(MM) oD(") AXB MONTAGEDREHMOMENT

ASF008016 8-16 5/16"-5/8" 9x0,7 4,5
ASF012022 12-22 112"-7/8" 9x0,7 4,5
ASF016027 16 -27 5/8"-11/16" 9x0,7 4,5
ASF020032 20-32 3/4"-11/4" 9x0,7 45
ASF025040 25-40 1"-15/8" 9x0,7 4,5
ASF030045 30-45 13/16"-13/4" 9x0,8 4,5
ASF035050 35-50 13/8"-2" 9x0,8 45
ASF040060 40 - 60 15/8"-23/8" 9x0,8 4,5
ASF050070 50-70 2"-23/4" 9x0,8 4,5
ASF060080 60 - 80 23/8"-31/8" 9x0,8 45
ASF070090 70-90 23/4"-3112" 9x0,8 4,5
ASF080100 80-100 31/8"-4" 9x0,8 4,5
ASF090110 90-110 31/2"-43/8" 9x0,8 45
ASF100120 100-120 4"-43/4" 9x0,8 4,5
ASF110130 110-130 43/8"-51/8" 9x0,8 4,5
ASF120140 120- 140 43/4"-5112" 9x0,8 45
ASF130150 130-150 51/8"-57/8" 9x0,8 45

Cinta perforada curva

| D »H‘i
1
Ao O O
I
} C
CODE AXB C D
CIPE1208 12x0,8 14 5
CIPE1708 17x0,8 20 7
CODE AXB C D

CIPEA21708 17x0,8 20 7




E TECHNISCHE DATEN

c I-PR Cinta perforada galvanizada recta

D C B

‘\ || —»HH

000 00%v00loolo
A ‘—oQo oOo o®\o oOo oOo‘—
\

CODE AXB c D
CIPR1908 12x0,8 12
CIPR1208 19x0,8 18

AB-BU Schelle Butan

A
CODE @D(MM) AXB MONTAGEDREHMOMENT
ABBU1315 13-15 9x0,6 2
ABBU1618 16-18 9x0,6 2
ABBU1921 19-21 9x0,6 2
AB- I P Befestigungsschelle einlappig
B
1 9D it
R3
X T T
A O] 1O
|
11
CODE @D(MM) an(") AXB

ABIPO15 15 1/4" 20x 1,5
ABIP018 18 3/8" 20x 1,5
ABIP022 22 12" 20x 1,5
ABIP026 26 3/4" 20x1,5
ABIP028 28 - 20x 1,5
ABIP035 35 1" 20x 1,5
ABIP042 42 11/4" 20x1,5
ABIP048 48 112" 20x 1,5
ABIP054 54 - 20x1,5
ABIP060 60 2" 20x1,5
ABIP067 67 - 20x 1,5
ABIP075 75 212" 20x1,5

ABIP090 90 3" 20x1,5




TECHNISCHE DATEN E

Schienenbligel fiir die Befestigung von zweilappigen
Befestigungsschellen mit Schallschutzeinlage

I — =\
L
| ——— N s |
B! c 26_|
| \—2—5—\
i \‘ — ! !
Al © || @ © @© O
| \ —
f \@65 M6 [

CODE AXB C D ANZAHL BOHRLOCHER
ABSI003 20x3 76 140 3
ABSI004 20x3 101 165 4
ABSI005 20x3 126 190 5
ABSI006 20x3 151 215 6
ABSI007 20x3 176 240 7
ABSI008 20x3 201 265 8
ABSI009 20x3 226 290 9
ABSI010 20x3 251 315 10
ABSI011 20x3 276 340 11
ABSI012 20x3 301 365 12
ABSI013 20x3 326 390 13
ABSI014 20x3 351 415 14
ABSI015 20x3 376 440 15
ABSI016 20x3 401 465 16
ABSI017 20x3 426 490 17
ABSI018 20x3 451 515 18
ABSI019 20x3 476 540 19
ABSI020 20x3 501 565 20
ABSI021 20x3 526 590 21
ABSI022 20x3 551 615 22
ABSI025 20x3 626 690 25

AB-RI A2

Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8+M10. Rostfreier Stahl A2

CODE

ABRIA2018
ABRIA2022
ABRIA2028
ABRIA2035
ABRIA2040
ABRIA2048
ABRIA2054
ABRIA2060
ABRIA2075
ABRIA2090
ABRIA2110
ABRIA2115
ABRIA2125
ABRIA2140
ABRIA2160

0D(MM)

15-18
20-24
26-30
32-36
36-42
47-50
51-55
60 - 64
75-80
87-92
106 - 112
114-119
124-131
133-140
159-163

(")

3/8"
12"
3/4"

11/4"
112"

9"
212"
3

4
412"

6"

AXB

19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1,8
19x1.8
19x1,8
19x1,8
19x1.8
19x1,8

LAST_ETIQUETAS

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150




é TECHNISCHE DATEN

AB- RI A4 Massivrohrschelle mit Schallschutzeinlage M8+M10. Rostfreier Stahl A4

CODE @D(MM) oD(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABRIA4018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABRIA4022 20-24 12" 19x1,8 150
ABRIA4028 26 -30 3/4" 19x1,8 150
ABRIA4035 32-36 1" 19x1,8 150
ABRIA4040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABRIA4048 47-50 112" 19x1,8 150
ABRIA4054 51-55 - 19x1,8 150
ABRIA4060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABRIA4075 75-80 212" 19x1,8 150
ABRIA4090 87-92 3" 19x1,8 150
ABRIA4110 106-112 = 19x1,8 150
ABRIA4115 114-119 4" 19x1,8 150
ABRIA4125 124-131 412" 19x1,8 150
ABRIA4140 133-140 5" 19x1,8 150
ABRIA4160 159-163 6" 19x1,8 150

AB-RE Az Massivrohrschelle M8 + M10. Rostfreier Stahl A2

CODE 0D(MM) oD(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABREA2018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABREA2022 20-24 12" 19x1,8 150
ABREA2028 26-30 3/4" 19x1,8 150
ABREA2035 32-36 1" 19x1,8 150
ABREA2040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABREA2048 47 -50 112" 19x1,8 150
ABREA2054 51-55 = 19x1,8 150
ABREA2060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABREA2075 75-80 212" 19x1,8 150
ABREA2090 87-92 3" 19x1,8 150
ABREA2110 106 - 112 = 19x1,8 150
ABREA2115 114-119 4" 19x1,8 150
ABREA2125 124-131 412" 19x1,8 150
ABREA2140 133-140 5" 19x1,8 150
ABREA2160 159 -163 6" 19x1,8 150

ABREA2200 199 -212 - 19x1,8 150




TECHNISCHE DATEN E

AB-RE A4 Massivrohrschelle M8 + M10. Rostfreier Stahl A4

CODE 0D(MM) oD(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABREA4018 15-18 3/8" 19x1,8 150
ABREA4022 20-24 12" 19x1,8 150
ABREA4028 26-30 3/4" 19x1,8 150
ABREA4035 32-36 1" 19x1,8 150
ABREA4040 36-42 11/4" 19x1,8 150
ABREA4048 47 -50 112" 19x1,8 150
ABREA4054 51-55 - 19x1,8 150
ABREA4060 60 - 64 2" 19x1,8 150
ABREA4075 75-80 212" 19x1,8 150
ABREA4090 87-92 3" 19x1,8 150
ABREA4110 106 - 112 = 19x1,8 150
ABREA4115 114-119 4" 19x1,8 150
ABREA4125 124-131 412" 19x1,8 150
ABREA4140 133-140 5" 19x1,8 150
ABREA4160 159-163 6" 19x1,8 150
ABREA4200 199-212 - 19x1,8 150

AB-M6 A2 Rohrschelle M. Rostfreier Stahl A2

CODE aD(MM) o0(") AXB LAST_ETIQUETAS
ABM6A2012 12 174" 16x1,5 70
ABM6A2015 14-15 - 16x1,5 70
ABM6A2018 15-18 3/8" 16x1,5 70
ABM6A2022 20-25 1n" 16x1,5 70

ABM6A2028 26 - 30 3/4" 16x1,5 70




é TECHNISCHE DATEN

AB-SF A2 Schneckengewindeschelle. Rostfreier Stahl A2

;;S
S
S
S
S
=
S
S
S
S
S
=

1=kl

@D

A
CODE @D(MM) oD(") AXB MONTAGEDREHMOMENT
ASF2010016 10-16 5/16" - 5/8" 9x0,7 4
ASF2012020 12-20 1/2"-7/8" 9x0,7 4
ASF2016027 16 -27 5/8"-11/16" 9x0,7 4
ASF2020032 20-32 3/4"-11/4" 9x0,7 4
ASF2025040 25-40 1"-15/8" 9x0,7 4
ASF2032050 32-50 13/8"-2" 9x0,7 4
ASF2040060 40 - 60 15/8"-23/8" 9x0,7 4
ASF2050070 50-70 2"-23/4" 9x0,7 4
ASF2060080 60 - 80 23/8"-31/8" 9x0,7 4
ASF2070090 70-90 23/4"-3112" 9x0,7 4
ASF2080100 80-100 31/8"-4" 9x0,7 4
ASF2090110 90-110 31/2"-43/8" 9x0,7 4
ASF2100120 100-120 4"-43/4" 9x0,7 4
ASF2110130 110-130 43/8"-51/8" 9x0,7 4
ASF2120140 120- 140 43/4"-51/2" 9x0,7 4
ASF2130150 130-150 51/8"-57/8" 9x0,7 4

INDEXring-Steckschelle

CODE @D(MM) oD(") LAST_ETIQUETAS
ABTS014 14 = 30
ABTS016 16 3/8" 30
ABTS018 18 = 30
ABTS020 20 12" 30
ABTS022 22 = 30
ABTS025 25 3/4" 30
ABTS028 28 = 30

ABTS032 30 - 30




TECHNISCHE DATEN E

l
20
|
AB-TD Doppelt
CODE @D(MM) an(") LAST_ETIQUETAS
ABTD016 15 3/8" 30
ABTDO018 18 - 30
ABTD020 20 12" 30
ABTD022 22 - 30
ABTD025 25 3/4" 30
ABTD028 28 - 30
I
N N N A
L [T [ [T ] +
AB-TC Vierfach
CODE OD(MM) oD(") LAST_ETIQUETAS
ABTC020 20 12" 30
ABTC025 25 3/4" 30

AB-PR Klemmschelle mit Anschlussgewinde Mé

AB-PR G

CODE @D(MM) (") VALIDO PARA LAST_ETIQUETAS
ABPRG12 12 1/4" 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG15 15 3/8" 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG20 20 = 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG25 25 12" 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG32 32 o 20/10 27/18 28/30 10
ABPRG40 40 - 20/10 27/18 28/30 10

ABPRG50 50 3/4" 20/10 27/18 28/30 10




E TECHNISCHE DATEN

Nylon-Rohrclip (Polyamid 6.6) mit Messing-Gewindehiilse Mé

CASQUILLO DE LATON
THREADED BRASS FERRULE
CROU DE LAITON

CODE METRISCHES aD(MM) o0(") VALIDO PARA LAST_ETIQUETAS
ABINO12 Mé 12 174" Carril 20/10 10
ABINO14 M6 15 3/8" Carril 20/10 10
ABINO16 Mé 18 - Carril 20/10 10
ABIN020 M6 22 - Carril 20/10 10
ABINO28 Mé 28 3/4" Carril 20/10 10
ABINO35 M6 35 - Carril 20/10 10

CASQUILLO DE LATON
THREADED BRASS FERRULE
\__CROU DE LAITON

M6

CODE METRISCHES oD(MM) oD(") VALIDO PARA LAST_ETIQUETAS
ABID012 Mé 12 1/4" Carril 20/10 10
ABID014 M6 14 3/8" Carril 20/10 10
ABID016 M6 15,5 ° Carril 20/10 10
ABID020 M6 20 - Carril 20/10 10
ABID028 Mé 26,5 3/4" Carril 20/10 10

CODE METRISCHES @D(MM) on(") VALIDO PARA LAST_ETIQUETAS
ABGUG12 M6 12 1/4" 20/10 2718 28/30 40
ABGUG15 M6 15 3/8" 20/1027/18 28/30 40
ABGUG18 M6 18 = 20/1027/18 28/30 40
ABGUG20 M6 20 - 20/10 27/18 28/30 40
ABGUG22 M6 22 12" 20/1027/18 28/30 40
ABGUG25 M6 25 - 20/10 27/18 28/30 40
ABGUG28 M6 28 = 20/1027/18 28/30 40
ABGUG32 M6 32 1" 20/1027/18 28/30 40
ABGUG40 M6 40 = 20/10 2718 28/30 40

ABGUG50 M6 50 - 20/1027/18 28/30 40




TECHNISCHE DATEN E

AB' M UG Mehrzweck-Nylon-Rohrclip

oD
| |
=l1e
Al
A B
CODE METRISCHES @D(MM) AXB VALIDO PARA LAST_ETIQUETAS

ABMUG12 M6 12 17 x 20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG15 M6 15 21x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG18 M6 18 25x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG22 M6 22 30x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG26 M6 26 33x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG32 M6 32 38x20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG40 M6 40 46 x 20 20/10 27/18 28/30 40
ABMUG48 M6 42 56 x 20 20/10 27/18 28/30 40

AB-MS Rohrclip + Diibel. Einfach

4
pa)
pat
4 <
@D ; o
doj h of = Nnom
N hy 4 <
pa
<
CODE @D(MM) @ BOHRERNENNDURCHMESSER MIN. BOHRLOCHTIEFE SETZTIEFE ZUGLAST IM UNGERISSENEN BETON ZUGLAST IM HOHLZIEGEL ABMESSUNG SCHRAUBE
ABMS10 10 5 30 20 9 5 3,5x35
ABMS12 12 5 30 20 9 5 3,5x35
ABMS14 14 6 35 25 15 8 4x45
ABMS16 16 6 35 25 15 8 4x45
ABMS18 18 8 45 30 16 12 4,5x50
ABMS20 20 8 45 30 16 12 4,5x50
ABMS22 22 8 45 30 16 12 4,5x50
ABMS28 28 10 50 40 30 15 6,5x60

AB- M D Rohrclip + Diibel. Doppel

4
4
o a

<

@D ¢ g 4
———), %

dOj het = Pnom
< h,
4] “ 4
i ?

CODE @D(MM) 0 BOHRERNENNDURCHMESSER MIN. BOHRLOCHTIEFE SETZTIEFE ZUGLAST IM UNGERISSENEN BETON ZUGLAST IM HOHLZIEGEL ABMESSUNG SCHRAUBE
ABMD10 10 8 60 30 16 12 4,5x50
ABMD12 12 8 60 30 16 12 4,5x51
ABMD14 14 8 60 30 16 12 4,5x52
ABMD16 16 8 60 30 16 12 4,5x53
ABMD18 18 10 70 40 30 15 6x60
ABMD20 20 10 70 40 30 15 6x60
ABMD22 22 10 70 40 30 15 6x60

ABMD28 28 10 70 40 30 15 6x60




é TECHNISCHE DATEN

AB-TA Ansatzschraube fiir Rohrschellen

Jddk

L2

|

-

S

f I
L1
oD A L2 ODK GEWINDELANGE
ABTA0630 M6 5 30 6 1 8 30
ABTA0640 M6 5 40 6 1 8 40
ABTA0650 M6 5] 50 6 1 8 50
ABTA0840 M8 6 40 7,5 1,4 8,5 40
ABTA0860 M8 6 60 7,5 1,4 8,5 60
ABTA0880 M8 6 80 7,5 1,4 8,5 45
ABTA1050 M10 8 50 9 1,7 12 50
ABTA1070 M10 8 70 9 1,7 12 45
ABTA1090 M10 8 90 9 1,7 12 45

Ansatzschraube fiir Rohrschellen

: \\\\

|

-

\\\\k\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w\-\»

v

- L1m _
. M6 | QdT( L2 _ 6 | ’ 50
oA / _
@ T
/ | Led
-l L1 _




TECHNISCHE DATEN E

A

!

— —~——
CODE LANGE SCHLUSSELWEITE DK K @D(MM)
ABTG4530 30 Pz2 10 3 4,5
ABTGA4535 35 Pz2 10 3 45
ABTG4540 40 Pz2 10 3 4,5
ABTG5030 30 Pz3 12 3 5
ABTG5040 40 Pz3 12 3 5

Stockschraube

ES-DR

#

M Dsw >R oD
| %
L2 L3
L1

CODE METRISCHES LANGE oD(MM) SCHLUSSELWEITE (SW) k] W) 13
ESDR06040 Mé 40 6 = 40 12 24
ESDR06050 Mé 50 6 - 50 16 28,5
ESDR06060 Mé 60 6 = 60 18 34,5
ESDR06070 Mé 70 6 - 70 26 34,5
ESDR06080 Mé 80 6 - 80 34 34,5
ESDR08050 M8 50 7 - 50 13 29,5
ESDR08060 M8 60 7 - 60 15 37,5
ESDR08070 M8 70 7 - 70 25 37,5
ESDR08080 M8 80 7 6 80 28,5 37,5
ESDR08090 M8 90 7 6 90 28,5 48,5
ESDR08100 M8 100 7 6 100 33,5 48,5
ESDR08110 M8 110 7 6 110 42,5 48,5
ESDR08120 M8 120 7 6 120 50 48,5
ESDR08130 M8 130 7 6 130 50 48,5
ESDR10080 M10 80 8 8 80 18 46,5
ESDR10100 M10 100 9 8 100 24 57
ESDR10110 M10 110 9 8 110 38 57
ESDR10120 M10 120 9 8 120 45 57
ESDR10130 M10 130 9 8 130 50 57
ESDR10140 M10 140 9 8 140 50 57
ESDR10150 M10 150 9 8 150 50 57
ESDR10180 M10 180 9 8 180 50 57
ESDR10200 M10 200 9 8 200 50 57

M S oo

L2 L3
L1

CODE METRISCHES LANGE oD(MM) SCHLUSSELWEITE (SW) [k} ¥ 13
ESDA208060 M8 60 7 6 60 20 30
ESDA210060 M10 60 9 8 60 20 30




é TECHNISCHE DATEN

VR-SE Gewindestiick

—] e
CODE METRISCHES LANGE
VRSE06020 M6 20
VRSE06030 M6 30
VRSE08020 M8 20
VRSE08030 M8 30
VRSE10030 M10 30
VRSE12030 M12 30

1-Meter-Gewindestange

] P

CODE METRISCHES LANGE
975ZM04 M4 1000
975ZMO05 M5 1000
975ZM06 M6 1000
975ZM08 M8 1000
975ZM10 M10 1000
975ZM12 M12 1000
975ZM14 M14 1000
975ZM16 M16 1000
975ZM18 M18 1000
975ZM20 M20 1000
975ZM22 M22 1000
975ZM24 M24 1000
975ZM27 M27 1000
975ZM30 M30 1000
975ZM33 M33 1000
975ZM36 M36 1000

975M2M06 M6 2000




TECHNISCHE DATEN E

oM

A

!

CODE

975A2M04
975A2M05
975A2M06
975A2M08
975A2M10
975A2M12
975A2M14
975A2M16
975A2M18
975A2M20
975A2M22
975A2M24
975A2M27
975A2M30
975A2M33
975A2M36

Distanzmuffe

METRISCHES

M4

M5

M6

M8

M10
M12
M14
M16
M18
M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36

LANGE

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

‘k(D—»

CODE METRISCHES LANGE SCHLUSSELWEITE
MAE0620 M6 20 10
MAE0630 Mé 30 10
MAE0825 M8 25 1"
MAE1030 M10 30 13
MAE1235 M12 35 17
MAE1650 M16 50 24
MAE2060 M20 60 30

/
/
M
D //

CODE METRISCHES LANGE AD(MM)
MAR5322 5/32W 20 7
MAR0420 M4 20 7
MAR0620 M6 20 10
MAR0630 Mé 30 10
MAR0825 M8 25 1"
MAR0830 M8 30 1"
MAR1030 M10 30 13
MAR1235 M12 35 15
MAR1650 M16 50 22




é TECHNISCHE DATEN

CODE METRISCHES LANGE aD(MM)
MARI0830 M8 30 1"
MARI1030 M10 30 13

Grundplatte

* M2

N

i/l
7 ) 70 !

} H2

Y \% NI
e) sts
- NS - |
138 A

CODE METRISCHES H1 W
PFA4M0800 M8 7.5 -
PFA4M0810 M8/ M10 7 10
PFA4M1000 M10 9

¢ M2
! e ——
H‘T ﬁM"\% &
A1 !
* H2
Y \A‘T\\f
e) 3T8
- Oy - |
138 A
CODE METRISCHES H1 2
PFZNM0800 M8 7.5 =
PFZNM0810 M8/ M10 7 10
PFZNM1000 M10 9




TECHNISCHE DATEN E

Tragerbefestigung

@DIM

S U o M 0 Stahl-Trégerklammer

CODE 0D(MM) A B C D E MONTAGEDREHMOMENT SCHLUSSELWEITE ABMESSUNG SCHRAUBE
SUMOP09 PASANTE @9 38 35 37 18 20 10 13 M8 x 35
SUMOP11 PASANTE @11 44 M 42 21 21 15 17 M10 x 40
SUMOP13 PASANTE 913 57 48 54 24 26 15 17 M10 x 50
SUMOMO08 ROSCADO M8 38 35 37 18 20 10 13 M8 x 35
SUMOM10 ROSCADOM10 44 4 42 21 21 15 17 M10 x 40
SUMOM12 ROSCADO M12 57 48 54 24 26 15 17 M10 x 50

76,3

L.
O
o

n n n
SU-CL Tragerclip
CODE A B C 2D(MM)
sucL02 15-3 28 14 63
sUCLO4 3-10 34 23 6.3
suCL10 10-15 40 23 6.3
sucL1s 15-20 40 23 6.3
]
Al
8 i
SU-VA Tragerclip fiir Gewindestange
CODE A B C 2D(MM)
SUVA0602 15-4 50 14 M6
SUVA0604 4-10 54 23 M6
SUVA0610 10-15 60 23 M6
SUVA0615 15-20 60 23 M6
SUVA0804 15-4 50 14 M8
SUVA0810 4-10 54 23 M8
SUVA0815 10-15 60 23 M8

SUVA0802 15-20 60 23 M8




é TECHNISCHE DATEN

o0 =

CODE A B C @_D (MM)
SUCU0602 1,5-5 65 15 M6
SUCU0605 5-7 65 15 M6
SUCU0606 3-7 80 30 M6
SUCU0607 7-10 95 30 M6
AL Haken

@D
A
TPy
\—T 1 ad}
b el

e EE—
L2
L1

CODE MXL oD A B L2 oD
ALHA14025 26x18x7 26 18 7 10 2,1
ALHA16030 3,1x22x9 3,1 22 9 12 2,4
ALHA17040 35x26x10 35 26 10 14 2,7
ALHA18040 41x29x10 41 29 10 15 32
ALHA18050 3,7x34x12 41 34 12 20 3,2
ALHA19050 4,4x33x12 44 33 12 18 34
ALHA19060 4,4x39x 15 4,4 39 15 by) 34
ALHA19070 4,4x41x15 4,4 4 15 24 34
ALHA20050 5x35x12 5 35 12 19 39
ALHA20060 5x39%12 5 39 12 21 39
ALHA20070 5x44x14 5 44 14 26 39
ALHA20080 5x50x18 5 50 18 30 39
ALHA21070 5,6 x43 x 14 5,6 43 14 23 44
ALHA21080 56x48x 14 56 48 14 28 4,4
ALHA21090 5,6 X 56 x 14 5,6 56 14 32 44
ALHA21100 56x61x18 5,6 61 18 37 44
ALHA22110 669 x 24 6 69 24 43 4,7
ALHA22120 6x74%29 6 74 29 48 47
ALHA23130 6,9x82x35 63 82 35 55 5,2




TECHNISCHE DATEN E

@D
ATERTES
ad
b fathll
L2
L1

AL- H c Osenschraube

CODE MXL @D A B L2 oD
ALHC14025 2,6 x18x7 2,6 18 7 10 21
ALHC16030 3,1x22x9 3,1 22 9 12 24
ALHC17040 3,5x28x10 35 28 10 14 2,7
ALHC18040 4,1x30x10 4,1 30 10 15 32
ALHC18050 3,7x39x 12 3,7 39 12 20 32
ALHC19050 4,4x35x12 4,4 35 12 18 3,4
ALHC19060 4,4x42x15 44 Iy} 15 2 34
ALHC19070 4,4x44%15 44 44 15 24 34
ALHC20050 5x39x12 5 39 12 19 39
ALHC20060 5x41x12 5 4 12 21 39
ALHC20070 5x48x 14 5 48 14 26 39
ALHC20080 5x54x18 5 54 18 30 39
ALHC21070 56x49x 14 5,6 49 14 23 44
ALHC21080 56x54x14 5,6 54 14 28 44
ALHC21090 56x61x14 56 61 14 32 44
ALHC21100 56x66x 18 5,6 66 18 37 44
ALHC22110 6x76x24 6 73 24 43 47
ALHC22120 6x81x29 6 81 29 48 4,7
ALHC23130 6,9 x 89 x 35 89 35 55 52

) @d‘

AL- RO Schraubhaken gerade

CODE MXL oD 8] 12 B oD
ALRO14025 2,6x17x10 2,6 17 10 10 2
ALRO16030 3,1x20x10 31 20 10 12 24
ALRO17040 35x29x13 35 29 13 17 2,7
ALRO18040 3,7x28x14 37 28 14 17 29
ALRO18050 3,7x37x15 37 37 15 22 29
ALRO19050 4,4x37x15 4.4 37 15 22 3.4
ALRO19060 4,4x46x17 4,4 46 17 28 34
ALRO19070 4,4x55x18 4,4 55 18 33 34
ALR020060 5x44x20 5 44 20 26 39
ALR020070 5x53x20 5 53 20 32 39
ALR020080 5x63x21 5 63 21 38 39
ALR021080 5,6 x 60 x 22 5,6 60 22 36 4,4
ALR021090 56x70x22 5,6 70 22 42 4,4
ALR022100 6x79x23 6 79 23 47 47
ALR022110 6x86x23 6 86 23 52 4,7
ALR022120 6x97x25 6 97 25 58 47

ALR023130 7,8x105 x 25 7.8 105 25 63 5.8




E TECHNISCHE DATEN

INSTALLATIONSELEMENTE
CODE BESCHREIBUNG MATERIAL BESCHICHTUNG
Montageschienen g
GPZ201010 20x10 Stahl . 2 5um
Montageschienen
GPZ250808 25 x 8 Stahl g 2 5um
GPG271812 SUITEEERIELET Stahl Vorverzinkt > 8ym
27x18 3 .
GPG283018 Montageschienen Stahl Vorverzinkt > 8um
28 x 30 3
GPG384020 SUEELEEEIELET Stahl Vorverzinkt 2 8um
38 x 40 5 -
GPG402015 Montageschienen Stahl Vorverzinkt > 8ym
40x20 : -
GPP271812 L EIE e L] Stahl Gelbe Kunststofffarbe @
27x18 oW
Montageschienen g
GPI271812 27x18 AISI 304 (A2) e
Montageschienen g
GP1283015 28 x 30 AISI 304 (A2) e
Montageschienen g
GPI384020 38 x40 AISI 304 (A2) e
GPX412125 lilontageschienen Stahl Vorverzinkt > 8um
41x21 5
GPX412125 Montageschienen Stahl Vorverzinkt 2 8ym
41x 41 \ z
Montageschienen o
GPV251120 25 x 11 PVC PVC
Konsolen
SPZ2718 27x18 Stahl g 2 5um
Konsolen
SPZ3840 38 x 40 Stahl g 2 5pm
Konsolen
SPX4121 P Stahl .g 2 5um
Konsolen
SPX4141 41x21 Stahl g 2 5um
SPH Konsolen Stahl g 2 5pm
SPV Konsolen Stahl g 2 5um
SPGH Konsolen Waagerecht Stahl g 2 5um
EMZ Montagewinkel Stahl g 2 5um
EMI Montagewinkel AISI 304 (A2) g
PGZ Schienenbiigel Stahl g 2 5um
PGl Schienenbiigel AISI 304 [A2) g
TUG Mutter Stahl g 2 5um
TO-GU Hammerkopfschraube Stahl g 2 5pm
SO-TP Abdeckkappe Kunststoff b




TECHNISCHE DATEN E

GEOMETRISCHE ASPEKTE

Tragheitsmoment ~ Tragheitsmoment Widerstandsmoment Widerstandsmoment

MONTAGESCHIENEN Gewicht Flache Abschnitt
ly 1z Wy Wz

[kg/m] [cm?] [cm4] [cm4] [cm3] [cm3] [mm x mm]
GPG271812 0,66 0,84 0,36 0,96 0,34 0,71 27x18
GPG283018 1,25 159 177 2,09 1,02 149 28 x 30
GPG384020 2,00 2,55 5,39 6,18 2,40 3,25 38x40
GPG402015 0,94 1,30 0,77 3,33 0,62 1,66 40x20
GPP271812 0,66 0,84 0,36 0,96 0,34 0,71 27x18
GPI271812 0,66 0,84 0,36 0,96 0,34 071 27x18
GPI283015 1,25 159 177 2,09 1,02 149 28 x 30
GPI1384020 2,00 2,55 5,39 6,18 2,40 3,25 37x 40
GPX412125 171 2,43 0,99 5,28 0,91 2,56 41x 21
GPX414125 2,53 3,46 6,20 928 294 4,50 41 x 41
GPZ201010 0,31 0,43 0,06 0,27 0,10 0,27 20x10
GPZ250808 0,26 0,35 0,04 0,32 0,07 0,26 25x8
GPV251120 0,14 0,97 0,16 0,87 0,24 0,70 25x11

. Tragheitsmoment Tragheitsmoment Widerstandsmoment Widerstandsmoment
KONSOLEN Flache
ly Iz Wy Wz
[cm2] [em#] [em4] [cm?] [cm3]
SPZ2718 0,84 0,36 0,96 0,34 071
SPZ3840 2,55 5,39 6,18 2,40 3,25
SPX4121 2,43 0,99 5,28 0,91 2,56

SPX4141 3,46 6,20 9,28 294 4,50




VERTRIEBSNETZ SPANIEN

ALAVA-LA RIOJA

Alvaro Bartolomé Acefa
abartolome@indexfix.com
Tfno. 941 272 131

ALBACETE

Antonio Alvarez Mejias
aalvarez@indexfix.com
Tfno. 678 537 861

ALICANTE

Valentin Ramos Bello
representacionesvalentin@gmail.com
Tfno. 606 305 980

Maxi Flores

Tfno. 647 447 793

ALMERIA-MELILLA

José Plaza Gonzalez
jplazagonzalezl@gmail.com
Tfno. 608 956 641

ARAGON

Fernando Gonzalo Morén
fgonzalo@fgmsl.es

Tfno. 609 879 313

ASTURIAS

German Prieto Hernanz
g.prieto@cgac.es

Tfno. 678 489 950

® @®
®
®
® ®
® ®
®
®
®
® ®
®
®

A\[ILA-BADAJOZ
CACERES-CIUDAD REAL
CUENCA-GUADALAJARA
SEGOVIA-TOLEDO
Vicente Beltran Martin

vicentebeltran@telefonica.net

Tfno. 609 616 926
Julian Sanchez Romero
Tfno. 669 341 433

BALEARES

Antonio Forteza Pallicer
repforpa@gmail.com
Tfno. 636 973 665

BARCELONA-TARRAGONA
Jose Ramon Tello
jrtello@indexfix.com

Tfno. 619 033 535

Roger Rosell Pedrerol
rrosell@indexfix.com

Tfno. 618 361 743

BURGOS-CANTABRIA
PALENCIA

Oscar Aliende Velasco
oaliende@indexfix.com
Tfno. 941 272 131

CADIZ

José Antonio Prieto Jiménez
prietocadiz@yahoo.es
Tfno. 667 552 000

® e
O]
@®
@
® O]
® ®
O]
@®
O]
O]
® @
® ®
O]
CANARIAS

Alfredo Carrancio Sosa
acarrancio@indexfix.com
Tfno. 600 462 930

CEUTA

Luis Fernando Reguera Marquez
luis@representacionesreguera.
com

Tfno. 696 416 886

CORDOBA

Alvar Martin
amartin@indexfix.com
Tfno. 630 175 362

GALICIA

Carlos Seoane Lopez
cseoane@indexfix.com
Tfno. 618 614 872

GIRONA

Joan Caldas i Recasens
j.caldas@cgac.es

Tfno. 629 314 169

GRANADA-JAEN

Ismael Marco Rios
ismaelmarcorios@gmail.com
Tfno. 670 5697 272
Armando Rios

Tfno. 670 453 269

GUIPUZCOA-NAVARRA
Koldo Gonzélez Balda
baldasl@yahoo.es

Tfno. 629 476 660

HUELVA

Jose M* Castillo Quintero
jmcastillog@yahoo.es
Tfno. 667 769 427

LEGON-ZAMORA

Francisco Vifiuela Antolin
pacovinuelaleon@hatmail.com
Tfno. 670 242 337

LLEIDA-ANDORRA
Pere Soro Millet
peresoro@gmail.com
Tfno. 609 363 693

MADRID

Sergio de Miguel
sdemiguel@indexfix.com
Tfno. 608 566 769

Alvar Martin
amartin@indexfix.com
Tfno. 630 175 362

MALAGA

Antonio J. Martin Moreno
repmartin@hotmail.com
Tfno. 610 701 604
Enrique Martin

Tfno. 667 574 316

MURCIA

Facundo Cuenca e Hijos, S.L.
info@facundocuenca.com
Tfno. 968 898 167

NAVARRA

Eduardo Pellejero
baldasl@yahoo.es
Tfno. 658 842 592

SEVILLA

José Antonio Bonilla Fernandez
jabonilla@jabonilla.es

Tfno. 607 433102

SORIA

Comercial Arrieta C.B.
gorka_arrieta@yahoo.es
Tfno. 619 416 914

VALENCIA-CASTELLON
Francisco Blasco Jordan
representacionesblasco@gmail.com
Tfno. 639 672 267

VALLADOLID-SALAMANCA
Javier Vecino Alonso
javiervecino@hotmail.com
Tfno. 609 811 878

VIZCAYA

Aranceta 90, S.L., Representaciones
aranceta@hotmail.com

Tfno. 629 444 477



INTERNATIONALE NIEDERLASSUNGEN I

FRANKREICH - Koordination
Pierre Broizat
pbroizat@indexfix.com

+ 33 (0) 665.493.382

FRANKREICH - Elsass, Champagne-
Ardenne, Franche-Comté, Lorraine
Frederik Koening
fkoening@indexfix.com

+ 33 (0) 633.454.230

FRANKREICH - Aquitanien, Languedoc-
Roussillon, Limousin, Midi-Pyrénées
Thierry Nouvel - T-Nouvel
t-nouvel@indexfix.com

+ 33 (0] 608.578.114

FRANKREICH - Auvergne, Burgund,
Zentrum, Rhone-Alpen

Sales-up

Pierre Broizart
pbroizart@indexfix.com

+ 33 (0] 665.493.382

FRANKREICH - Bretagne, Lander der
Loire

Rodolphe Hirn - STE Hirn Representa-
tions

rhirn@indexfix.com

+ 33 (0] 676.282.469

© ®
® ® ®
® ®
©© : %
® é@ ® ®
®© @ ® ®
@e Q® g
@%@@
©® ®
@ ® ®
® ®
® ¥ © ®
® ® ®
®
® 9 ® e
®
@®
@®
@®
®
(O]
CRENO)
® @
FRANKREICH - Nord-Pas-de-Calais, RUMANIEN
Picardie Dacian Lupu
Aude Campion -ACL dlupu@indexfix.com
acampion@indexfix.com + 40 775197 970

+ 33 (0] 675.295.443

FRANKREICH - Tle-de-France
Geoffroy Ehlinger
gehlinger@indexfix.com

+ 33 (0] 675.474.552

FRANKREICH - NORMANDIE
Jacques Etienne Henry
jehenry@indexfix.com

+ 33 (0] 68.385.5631

FRANKREICH - Korsika
Noel Stromboni
nstromboni@indexfix.com
+ 33 (0] 67.163.2326

FRANKREICH - Franzésische Uber-
seegebiete

Jacques Vergé
jverge@indexfix.com

+ 33 (0] 468.691.968

FRANKREICH - PACA
Jean Vivien - SD-PRO
contact.sdpro@free.fr
+33 (0] 607.853.297

SENEGAL / ELFENBEINKUSTE
/ BENIN / KAMERUN / GABUN
/ KONGO

Jacques Vergé
jverge@indexfix.com

+ 33 (0] 468.691.968

MAROKKO
NOUMAREP

Brahim Nougair
noucair@indexfix.com
+212 (0) 122.230.21.27

PORTUGAL

Marco Sousa
marcosousa@indexfix.com
+ 351 913.908.5636

GRIECHENLAND

M.l. SASSON & CO O.E.
msaso@indexfix.com

+ 30 6932 406 106

DEUTSCHLAND

Frank Bastian
fbastian@indexfix.com
+ 49 (0] 161 29505651

AGYPTEN

i ALGERIEN
AQUATORIALGUINEA
AUSTRALIEN
AUSTRALIEN
BANGLADESCH
BELGIEN

BENIN

BOLIVIEN

BOSNIEN
BULGARIEN
DANEMARK
DEUTSCHLAND
DOMINIKANISCHE REPUBLIK
ELFENBEINKUSTE
ENGLAND

ESTLAND
FINNLAND

.. /FRANKREICH
FRANZOSISCH-GUAYANA
FRANZOSISCH-POLYNESIEN
GABUN
GRIECHENLAND
GUADALUPE
HONDURAS

INDIEN

® INDONESIEN
IRAN

IRLAND

ISLAND

® ISRAEL
® [TALIEN
KAMERUN

KATAR

KOLUMBIEN
KOSOVO

KROATIEN

® KUBA
KUWAIT

LETTLAND

LIBANON

LITAUEN
LUXEMBURG
MADAGASCAR
MALTA

MAROKKO
MARTINIQUE
MAURIZIUS
MAZEDONIEN
MEXIKO
MONTENEGRO
NEUKALEDONIEN
NIEDERLANDE
NORDIRLAND
NORWEGEN

OMAN

PAKISTAN

PANAMA

PERU

POLEN

PORTUGAL
REPUBLIK KONGO
REUNION
RUMANIEN
RUSSLAND
SAUDI-ARABIEN
SCHOTTLAND
SCHWEDEN
SCHWEIZ

SENEGAL

SERBIEN
SINGAPUR
SLOWAKE
SLOWENIEN
THAILAND
TSCHECHISCHE REPUBLIK
TUNESIEN

TURKEI

UKRAINE

UKRAINE

UNGARN

USA

VEREINIGTE ARABISCHE EMIRATE
ZYPERN







ALLGEMEINE GESCHAFTSBEDINGUNGEN I

FRACHTKOSTEN

Die Frachtfreigrenze liegt bei 500 € Nettowarenwert. In diesem Fall behalten wir uns das Recht vor,
die Ware mit unseren ublichen Spediteuren zu verschicken.

Wenn Frachtkosten anfallen, verschicken wir die Ware mit unseren {iblichen Spediteuren, sofern
mit dem Kunden nichts anderes ausdriicklich vereinbart ist.

Wir bitten Sie den Zustand der Ware bei Warenannahme zu Gberprifen. Fir Schadenersatzforde-
rungen bei Transportschaden ist der Eintrag des Vorfalls im Frachtbrief des Spediteurs erforderlich.
Wir bitten Sie uns tber Ihre maglichen Einwande unverziglich zu informieren.

Mit Warenannahme gelten die AGBs von INDEX Fixing Systems als angenommen.

Aus Kostengriinden ist eine Lieferung erst ab einem Bestellwert von 150 € mdglich.

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

Schecks sind nicht zulassig.

Zahlbar per Uberweisung innerhalb von 14 Tagen unter Abzug von 3 % Skonto.

Zahlbar per Uberweisung innerhalb von 30 Tagen, netto.

Falls der Wechsel nicht domiziliert ist, Gbernimmt INDEX Fixing Systems keine Haftung flr etwaige
Belastungen.

Die Zahlungsdokumente miissen uns innerhalb von maximal 30 Tagen ab Rechnungsstellung vorliegen.
Mit Ablauf der Frist fiir die Abgabe der Zahlungsdokumente wird der Kaufpreis um 1 % monatlich verzinst.
Bei Zahlungsverzug oder Verzogerungen beim Erhalt der Zahlungsdokumente behalt unser Compu-
tersystem weitere Lieferungen automatisch ein.

LIEFERZEITEN

Sofern nicht ausdriicklich mit dem Hauptsitz vereinbart, dienen die von unseren AuBendienstmitar-
beitern angegebenen Lieferzeiten nur als Anhaltspunkt.

Ein Lieferverzug oder eine Verspatung bei vorgesehenen Terminen hat keine Strafe bzw. Sdumnis-
zuschlag zur Folge.

AUGUST UND DEZEMBER

Bei den fir diese Monate vorgesehen Rechnungsfalligkeiten fallen Be- und Entlastungen aus.
Wenn sich die Falligkeit zu 50 % zwischen dem Vor- und Nachmonat aufteilt, fallen Be- und Ent-
lastungen aus.

Bei auf den Vormonat vorgezogenen Falligkeiten wird eine Gutschrift in Héhe von 1 % gebucht.
Bei auf den Nachmonat vorgezogenen Félligkeiten wird eine Belastung in Hohe von 1 % gebucht.

WARENRUCKGABE

15 Tage nach Erhalt der Ware werden keine Warenrlickgaben mehr gestattet.

Die Kosten fir die Riicksendung tragt der Kunde, sofern die Ursache dafir nicht bei INDEX Fixing
Systems liegt. Dem Kunden werden zudem die Transportkosten der urspriinglichen Lieferung sowie
die Kosten fiir Umverpackung in Rechnung gestellt. Dieser Aufschlag betragt ungefahr 20 % des
Warenwerts.

Der Wert der zurlickgegebenen Ware oder der Gutschrift wird von der urspringlichen Rechnung
abgezogen und dem Kunden mitgeteilt.

Lunfrei® zuriick verschickte Ware wird nicht akzeptiert, sollte diese nicht mit unseren dblichen
Spediteuren geschickt werden.

Fiir jegliche Fragen, die aus dem Verkauf durch INDEX
Fixing Systems hervorgehen, ist Logrofio ausschlieBli-
cher Gerichtsstand. Die in der Preisliste genannten
Preise verstehen sich zzgl. MwSt. INDEX Fixing Sys-
tems behalt sich das Recht vor, die Preise, Verpackung
oder die auf Lager verfiigharen Artikel ohne vorherige
Ankiindigung zu &ndern.

INDEX Fixing Systems behalt sich aufgrund seiner Pro-
duktionserfordernisse das Recht vor, das Design sei-
ner Produkte ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern.
Die Grafiken in diesem Katalog haben reinen Informa-
tionscharakter ohne jegliche vertragliche Bindung und
eine Ubereinstimmung mit dem Originalmodell wird
nicht gewahrleistet.




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

976A2M04 243 ABA4838 168 ABE166312 19 ABE6390 118 ABIAI25 192 ABMDI2 227
975A2M05 243 ABA4845 168 ABE166313 19 ABEI4213 120 ABID012 228 ABMDI14 227
976A2M06 243 ABA4850 168 ABE166314 119 ABEI4216 120 ABIDO14 228 ABMDI16 227
975A2M08 243 ABA5538 168 ABE166319 19 ABEI4219 120 ABIDO016 228 ABMDI18 227
976A2M10 243 ABABb45 168 ABE166325 119 ABEI4813 120 ABID020 228 ABMD20 227
975A2M12 243 ABABb55 168 ABE166325CP 19 ABEI4816 120 ABID028 228 ABMD22 227
975A2M14 243 ABAb565 168 ABE166332 119 ABEI4819 120 ABINO12 228 ABMD28 227
975A2M16 243 ABA6360 168 ABE166338 19 ABEI4825 120 ABINO14 228 ABMS10 227
976A2M18 243 ABA6370 168 ABE166350 19 ABEI4832 120 ABINO16 228 ABMSI2 227
975A2M20 243 ABA6385 168 ABE166363 19 ABEI5519 120 ABINO20 228 ABMS14 227
976A2M22 243 ABBU1315 208 ABE166375 119 ABEI5522 120 ABINO28 228 ABMS16 227
976A2M24 243 ABBU1618 208 ABE166380 19 ABEI5525 120 ABINO35 228 ABMS18 227
976A2M27 243 ABBU1921 208 ABE166390 119 ABEI6319 120 ABIPO15 210 ABMS20 227
975A2M30 243 ABCRO10 208 ABE184819 19 ABEI6325 120 ABIP018 210 ABMS22 227
975A2M33 243 ABCRO12 208 ABE184825 119 ABGAQ18 193 ABIP022 210 ABMS28 227
975A2M36 243 ABD6012 203 ABE184838 19 ABGAQ22 193 ABIP026 210 ABMUGI2 229
976ZM04 243 ABD6015 203 ABE185522 19 ABGAQ028 193 ABIP028 210 ABMUGI15 229
975ZM05 243 ABD6018 203 ABE185525 19 ABGAO35 193 ABIP035 210 ABMUGI8 229
976ZM06 243 ABD6022 203 ABE185532 119 ABGA040 193 ABIP042 210 ABMUG22 229
976ZM08 243 ABD6028 203 ABE185538 19 ABGA048 193 ABIP048 210 ABMUG26 229
976ZM10 243 ABDEQ75 195 ABE185550 119 ABGAOS4 193 ABIP054 210 ABMUG32 229
975ZM12 243 ABDE090 195 ABE186310 19 ABGA040 193 ABIP040 210 ABMUG40 229
976ZM14 243 ABDEL10 195 ABE186311 119 ABGAQ75 193 ABIP067 210 ABMUG48 229
975ZM16 243 ABDE125 195 ABE186312 19 ABGAQ90 193 ABIPO75 210 ABMZ6008 202
976ZM18 243 ABDE160 195 ABE186325 19 ABGA100 193 ABIP090 210 ABMZ6010 202
975ZM20 243 ABDE200 195 ABE186332 19 ABGAII0 193 ABIR015 193 ABMZ6012 202
976ZM22 243 ABDE250 195 ABE186338 119 ABGAI15 193 ABIR018 193 ABMZ6014 202
976ZM24 243 ABDE315 195 ABE186350 19 ABGA140 193 ABIR022 193 ABMZ6015 202
976ZM27 243 ABDIO012 205 ABE186363 119 ABGA160 193 ABIR028 193 ABMZ6016 202
975ZM2M06 243 ABDI0015 205 ABE186375 19 ABGD012 207 ABIR035 193 ABMZ6018 202
976ZM30 243 ABDIO018 205 ABE186390 119 ABGDO15 207 ABIR040 193 ABMZ6020 202
975ZM33 243 ABDI0022 205 ABE255522 19 ABGDO018 207 ABIR048 193 ABMZ6022 202
976ZM36 243 ABDI0028 205 ABE255525 19 ABGD022 207 ABIR0b4 193 ABMZ6025 202
AACAR06 47 ABDP075 195 ABE256325 19 ABGD028 207 ABIR060 193 ABMZ6026 202
AACARO8 47 ABDP090 195 ABE256350 119 ABGM012 207 ABM6008 203 ABMZ6028 202
AACAR10 47 ABDP110 195 ABE256363 19 ABGMO15 207 ABM6010 203 ABMZ6032 202
AACARI12 47 ABDP125 195 ABE3509 118 ABGMO18 207 ABM6012 203 ABMZ6035 202
AACCA06 47 ABDP160 195 ABE3513 118 ABGM022 207 ABM6014 203 ABMZ6037 202
AACCA08 47 ABDP200 195 ABE3b16 118 ABGM028 207 ABM6015 203 ABMZ6040 202
AACCALO0 47 ABDP250 195 ABE3519 118 ABGMO035 207 ABM6016 203 ABMZ6042 202
AACCA12 47 ABDZ6012 202 ABE4213 118 ABGS010 207 ABM6018 203 ABMZ6047 202
AACCA16 47 ABDZ6015 202 ABE4216 118 ABGS012 207 ABMé6020 203 ABMZ6050 202
AACCI06 47 ABDZ6018 202 ABE4219 118 ABGS015 207 ABM6022 203 ABMZ6054 202
AACCI08 47 ABDZ6022 202 ABE4225 118 ABGS018 207 ABM6025 203 ABMZ6060 202
AACCI10 47 ABDZ6028 202 ABE4232 118 ABGS022 207 ABM6026 203 ABMZ6063 202
AACCI12 47 ABE144219 119 ABE4238 118 ABGS028 207 ABM6028 203 ABP3509 129
AACES06 47 ABE144225 19 ABE4813 118 ABGS035 207 ABM6032 203 ABP3511 129
AACES08 47 ABE144816 119 ABE4816 118 ABGS042 207 ABM6035 203 ABP3513 129
AACESI0 47 ABE144819 19 ABE4819 118 ABGS054 207 ABM6037 203 ABP3516 129
AACES12 47 ABE144819CP 119 ABE4825 118 ABGUGI2 229 ABM6040 203 ABP3519 129
AACGAD6 47 ABE144825 19 ABE4832 118 ABGUGI5 229 ABM6042 203 ABP3522 129
AACGA08 47 ABE144832 119 ABE4838 118 ABGUG18 229 ABM6047 203 ABP3525 129
AACGAI0 47 ABE144838 19 ABE5519 118 ABGUG20 229 ABM6050 203 ABP3913 129
AACGAI2 47 ABE145522 119 ABE5522 118 ABGUG22 229 ABM6054 203 ABP3916 129
AACTO06 47 ABE145532 19 ABE5525 118 ABGUG25 229 ABM6060 203 ABP3919 129
AACTO08 47 ABE164219 119 ABEB532 118 ABGUG28 229 ABM6063 203 ABP3922 129
AACTO10 47 ABE164816 19 ABEb5538 118 ABGUG32 229 ABM6A2012 216 ABP3925 129
AACTO12 47 ABE164819 119 ABEB550 118 ABGUG40 229 ABM6A2015 216 ABP3932 129
AACTO16 47 ABE164819CP 19 ABEb563 118 ABGUGHK0 229 ABM6A2018 216 ABP3938 129
AB6I012 205 ABE164825 119 ABEb575 118 ABIAD1S 192 ABM6A2020 216 ABP4213 129
AB6I015 205 ABE164832 19 ABE6310 118 ABIAQ18 192 ABM6A2022 216 ABP4216 129
AB6I016 205 ABE164838 119 ABE6311 118 ABIAD22 192 ABM6A2028 216 ABP4219 129
AB6I018 205 ABE165519 19 ABE6312 118 ABIAD28 192 ABMB8050 194 ABP4222 129
AB61022 205 ABE165522 119 ABE6313 118 ABIA035 192 ABM8063 194 ABP4225 129
AB6I026 205 ABE165522CP 19 ABE6314 118 ABIAQ42 192 ABM8075 194 ABP4232 129
AB61028 205 ABE165525 119 ABE6319 118 ABIAD48 192 ABM8090 194 ABP4238 129
AB6I032 205 ABE165532 19 ABE6325 118 ABIADB4 192 ABM8I10 194 ABP4813 129
AB6I035 205 ABE165538 119 ABE6332 118 ABIAD60 192 ABMB8125 194 ABP4816 129
AB6I042 205 ABE165550 19 ABE6338 118 ABIAQ75 192 ABM8160 194 ABP4819 129
AB6I048 205 ABE165563 119 ABE6350 118 ABIAD?0 192 ABM8200 194 ABP4825 129
AB6I054 205 ABE165575 19 ABE6363 118 ABIAL00 192 ABM8250 194 ABP4832 129
AB61060 205 ABE166310 119 ABE6375 118 ABIALL0 192 ABM8315 194 ABP4838 129

ABA4832 168 ABE166311 19 ABE6380 118 ABIAII5 192 ABMDI10 227 ABP4850 129




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite

ABP5519 129 ABR3b13BLE 126 ABRA24832 126 ABRE900 191 ABRI?12 190 ABTA1090 240
ABPb525 129 ABR3b16 127 ABRA24838 126 ABRE910 191 ABRIA2018 214 ABTA20630 240
ABP5532 129 ABR3b16BLE 126 ABRA24850 126 ABRE911 191 ABRIA2022 214 ABTAB0630 240
ABP5538 129 ABR3b19 127 ABRC3509 128 ABRE912 191 ABRIA2028 214 ABTAB0640 240
ABP5550 129 ABR3522 127 ABRC3513 128 ABREA2018 215 ABRIA2035 214 ABTAB0650 240
ABPC3516 130 ABR3525 127 ABRC3516 128 ABREA2022 215 ABRIA2040 214 ABTC020 226
ABPC3919 130 ABR3532 127 ABRC3519 128 ABREA2028 215 ABRIA2048 214 ABTC025 226
ABPC3925 130 ABR3913 127 ABRC3913 128 ABREA2035 215 ABRIA2054 214 ABTDO016 226
ABPC3932 130 ABR3916 127 ABRC3916 128 ABREA2040 215 ABRIA2060 214 ABTDO018 226
ABPC3938 130 ABR3919 127 ABRC3919 128 ABREA2048 215 ABRIA2075 214 ABTD020 226
ABPC4216 130 ABR3925 127 ABRC3925 128 ABREA2054 215 ABRIA2090 214 ABTD022 226
ABPC4219 130 ABR3932 127 ABRC3938 128 ABREA2060 215 ABRIA2110 214 ABTD025 226
ABPC4222 130 ABR4213 127 ABRC4213 128 ABREA2075 215 ABRIA2115 214 ABTD028 226
ABPC4225 130 ABR4213BLE 126 ABRC4216 128 ABREA2090 215 ABRIA2125 214 ABTG4530 240
ABPC4238 130 ABR4216 127 ABRC4219 128 ABREA2110 215 ABRIA2140 214 ABTG4535 240
ABPC4813 130 ABR4216BLE 126 ABRC4225 128 ABREA2115 215 ABRIA2160 214 ABTG4540 240
ABPC4816 130 ABR4219 127 ABRC4232 128 ABREA2125 215 ABRIA4018 214 ABTG5030 240
ABPC4825 130 ABR4219BLE 126 ABRC4238 128 ABREA2140 215 ABRIA4022 214 ABTGb040 240
ABPC4850 130 ABR4222 127 ABRC4810 128 ABREA2160 215 ABRIA4028 214 ABT006015 210
ABPC5525 130 ABR4225 127 ABRC4816 128 ABREA2200 215 ABRIA4035 214 ABTS014 226
ABPC5532 130 ABR4232 127 ABRC4819 128 ABREA4018 215 ABRIA4040 214 ABTS016 226
ABPE028 194 ABR4238 127 ABRC4825 128 ABREA4022 215 ABRIA4048 214 ABTS018 226
ABPEO35 194 ABR4250 127 ABRC4832 128 ABREA4028 215 ABRIA4054 214 ABTS020 226
ABPE040 194 ABR4810 127 ABRC4838 128 ABREA4035 215 ABRIA4060 214 ABTS022 226
ABPE048 194 ABR4811 127 ABRC4845 128 ABREA4040 215 ABRIA4075 214 ABTS025 226
ABPE060 194 ABR4812 127 ABRC4850 128 ABREA4048 215 ABRIA4090 214 ABTS028 226
ABPEQ75 194 ABR4813 127 ABRC4860 128 ABREA40b54 215 ABRIA4110 214 ABTS032 226
ABPE090 194 ABR4816 127 ABRC4880 128 ABREA4060 215 ABRIA4115 214 ACHA08C 43
ABPE100 194 ABR4819 127 ABRC4890 128 ABREA4Q75 215 ABRIA4125 214 ACHAO9C 43
ABPEI15 194 ABR4822 127 ABRC5525 128 ABREA4090 215 ABRIA4140 214 ACHAIOC 43
ABPE140 194 ABR4825 127 ABRC5545 128 ABREA4110 215 ABRIA4160 214 ACHAIIC 43
ABPE160 194 ABR4825BLE 126 ABRCb573 128 ABREA4115 215 ABSA050100 196 ACHA12C 43
ABPE220 194 ABR4832 127 ABRCA23509 128 ABREA4125 215 ABSA050125 196 ACHA14C 43
ABPI006 206 ABR4838 127 ABRCA23522 128 ABREA4140 215 ABSA050200 196 ACHA16C 43
ABPI008 206 ABR4845 127 ABRCA23932 128 ABREA4160 215 ABSA050300 196 ACHAA208C 45
ABPI010 206 ABR4850 127 ABRCA23938 128 ABREA4200 215 ABSA050400 196 ACHAA210C 45
ABPI012 206 ABR4860 127 ABRCA24250 128 ABRIO18 190 ABSA050500 196 ACHAA212C 45
ABPIO14 206 ABR4880 127 ABRCA24813 128 ABRI022 190 ABSA050600 196 ACHAF008C bt
ABPI016 206 ABR4890 127 ABRCA24816 128 ABRI028 190 ABSA100100 196 ACHAFQ10C 44
ABPIO18 206 ABR5519 127 ABRE018 191 ABRIO35 190 ABSA100125 196 ACHAFQ12C bt
ABPI020 206 ABRB522 127 ABRE022 191 ABRI040 190 ABSA100200 196 ACHEO08C 43
ABPI022 206 ABR5525 127 ABRE028 191 ABRI048 190 ABSA100300 196 ACHEQ9C 43
ABPI025 206 ABR5532 127 ABREO35 191 ABRIOG4 190 ABSA100400 196 ACHEIOC 43
ABPI026 206 ABR5538 127 ABRE040 191 ABRI0S0 190 ABSA100500 196 ACHEIOL 43
ABPI028 206 ABR5545 127 ABRE048 191 ABRIO70 190 ABSI003 210 ACHELIC 43
ABPI032 206 ABRE560 127 ABRE054 191 ABRIO75 190 ABSI004 210 ACHEIIL 43
ABPI040 206 ABR5573 127 ABRE060 191 ABRI083 190 ABSI005 210 ACHEI2C 43
ABPI042 206 ABRAQ15 192 ABREOQ70 191 ABRIO%0 190 ABSI006 210 ACHEI2L 43
ABPI047 206 ABRA018 192 ABREQ75 191 ABRI100 190 ABSI007 210 ACHE14C 43
ABPI050 206 ABRA022 192 ABRE083 191 ABRI110 190 ABSI008 210 ACHEI4L 43
ABPI063 206 ABRA028 192 ABREO090 191 ABRI115 190 ABSI009 210 ACHGO8C 43
ABPRGI2 227 ABRA035 192 ABRE100 191 ABRI125 190 ABSI010 210 ACHGO9C 43
ABPRG15 227 ABRAQ42 192 ABREI10 191 ABRI133 190 ABSIO01L 210 ACHG10C 43
ABPRG20 227 ABRA048 192 ABRE115 191 ABRI140 190 ABSI012 210 ACHGI11IC 43
ABPRG25 227 ABRAObS4 192 ABRE125 191 ABRI150 190 ABSI013 210 ACHGI2C 43
ABPRG32 227 ABRA060 192 ABRE133 191 ABRI160 190 ABSI014 210 ACHG14C 43
ABPRG40 227 ABRAQ75 192 ABRE140 191 ABRI180 190 ABSI015 210 ACHG16C 43
ABPRG50 227 ABRA090 192 ABRE150 191 ABRI200 190 ABSI016 210 ACHGA208C 45
ABPUC16 206 ABRAL00 192 ABRE160 191 ABRI220 190 ABSI017 210 ACHGA210C 45
ABPUC18 206 ABRALL0 192 ABRE180 191 ABRI250 190 ABSI018 210 ACHGA212C 45
ABPU020 206 ABRAL15 192 ABRE200 191 ABRI300 190 ABSI01? 210 ACHGEI0 45
ABPU022 206 ABRAI25 192 ABRE220 191 ABRI315 190 ABSI020 210 ACHGEI2 45
ABPU025 206 ABRA23509 126 ABRE250 191 ABRI355 190 ABSI021 210 ACHGF0O08C 44
ABPU028 206 ABRA23513 126 ABRE300 191 ABRI400 190 ABSI022 210 ACHGF010C bt
ABPU032 206 ABRA23516 126 ABRE315 191 ABRI500 190 ABSI025 210 ACHGF012C 4
ABPUO37 206 ABRA23519 126 ABRE355 191 ABRI560 190 ABTA0630 240 ACHINBO8C bt
ABPU040 206 ABRA24213 126 ABRE400 191 ABRI600 190 ABTA0640 240 ACHINBOSL 4b
ABPU050 206 ABRA24216 126 ABRE500 191 ABRI630 190 ABTA0650 240 ACHINBI0C bt
ABPU063 206 ABRA24219 126 ABREB60 191 ABRI710 190 ABTA0840 240 ACHINBIOL 4b
ABR3509 127 ABRA24225 126 ABRES00 191 ABRI800 190 ABTA0860 240 ACHINNO8C bb
ABR3509BLE 126 ABRA24816 126 ABRE630 191 ABRI900 190 ABTA0880 240 ACHINNOSL 44
ABR3511 127 ABRA24819 126 ABRE710 191 ABRI910 190 ABTA1050 240 ACHINN10C bt

ABR3b13 127 ABRA24825 126 ABRE800 191 ABRI911 190 ABTA1070 240 ACHINNIOL 4




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

ACHTO8C 41 AFNE144828 167 AH10230 55 ALHA22110 270 AM10160 58 AP16175 b3
ACHTO8L 41 AFNE144835 167 AH12090 b5 ALHA22120 270 AM10170 58 AP16220 53
ACHTO9C 41 AFPG144819 167 AH12100 55 ALHA23130 270 AM10210 58 AP16250 b3
ACHTO9L 41 AFPG144828 167 AHI12110 55 ALHC14025 27 AM10230 58 AP20170 53
ACHT10C 41 AFPG144835 167 AH12120 55 ALHC16030 7 AMI12075 58 AP20200 53
ACHTIOL 41 AFRD144819 166 AH12130 55 ALHC17040 271 AM12080 58 AP24205 53
ACHTIIC 41 AFRD144828 166 AH12140 55 ALHC18040 271 AMI2090 58 AP24235 53
ACHTIIL 41 AFRD144835 166 AH12160 55 ALHC18050 271 AMI2100 58 APA408068 54
ACHT12C 41 AFRT144819 166 AH12180 55 ALHC19050 2711 AMI2110 58 APA408075 b4
ACHTI2L 41 AFRT144828 166 AH12200 b5 ALHC19060 M AMI2120 59 APA408090 54
ACHT14C 41 AFRT144835 166 AH12220 55 ALHC19070 m AMI2140 59 APA408115 54
ACHTI4L 41 AFVE144819 166 AH12250 55 ALHC20050 27 AMI12160 59 APA408135 54
ACHT16C 41 AFVE144828 166 AH14120 55 ALHC20060 7 AMI2180 59 APA408165 54
ACHTI6L 41 AFVE144835 166 AH14145 55 ALHC20070 27 AMI12220 59 APA410090 54
ACHT20C 41 AFZN144819 166 AH14170 55 ALHC20080 7 AMI2250 59 APA410105 54
ACHT25C 41 AFZN144828 166 AH14220 55 ALHC21070 271 AM14080 59 APA410115 54
ACHT8808C 42 AFZN144835 166 AH14250 55 ALHC21080 271 AMI14100 59 APA410135 b4
ACHT8808E 42 AGP023025 197 AH16125 b5 ALHC21090 A AMI14120 59 APA410155 54
ACHT8808L 42 AGP026028 197 AH16145 55 ALHC21100 m AM14145 59 APA410185 54
ACHT8810C 42 AGP029031 197 AH16170 55 ALHC22110 27 AMI14170 59 APA412110 54
ACHT8810E 42 AGP032035 197 AH16220 55 ALHC22120 m AM14220 59 APA412120 54
ACHT8810L 42 AGP036039 197 AH16250 55 ALHC23130 271 AM14250 59 APA412145 54
ACHT8812C 42 AGP040043 197 AH16280 55 ALRO14025 272 AM16090 59 APA412170 54
ACHT8812L 42 AGP044047 197 AH20170 55 ALRO16030 272 AMI6110 59 APA412200 54
ACHT8816C 42 AGP048051 197 AH20220 55 ALRO17040 272 AM16125 59 APA416130 b4
ACHT8816L 42 AGP052055 197 AH20270 b5 ALR018040 272 AM16145 59 APA416150 54
ACHT8820C 42 AGP056059 197 AHIARO645 46 ALR018050 272 AM16170 59 APA416185 54
ACHTA208C 41 AGP060063 197 AHIARO855 46 ALR0O19050 272 AM16220 59 APA416220 54
ACHTA208L 41 AGP064067 197 AHIAR1065 46 ALR019060 272 AM16250 59 APARO70 266
ACHTA209C 41 AGP068073 197 AHIAR1275 46 ALR019070 272 AM16280 59 APAR150 266
ACHTA209L 41 AGP074079 197 AHIAR1690 46 ALR020060 272 AM20120 59 APATO71 266
ACHTA210C 41 AGP080085 197 AHICAQ645 46 ALR0O20070 272 AM20170 59 APAT091 266
ACHTA210L 41 AGP086091 197 AHICA0855 46 ALR020080 272 AM20220 59 APATI01 266
ACHTA211C 41 AGP092097 197 AHICA1065 46 ALR021080 272 AM20270 59 APEN71 267
ACHTA211L 41 AGP098103 197 AHICA1275 46 ALR021090 272 AM24180 59 APEN91 267
ACHTA212C 41 AGP104112 197 AHICA1690 46 ALR022100 272 AM24260 59 APFL801020 266
ACHTA212L 41 AGP113121 197 AHICI0645 46 ALR022110 272 ANCLA40 98 APFU070 266
ACHTA214C 41 AGP122130 197 AHICI0855 46 ALR022120 272 ANCLA47 98 APG06060 54
ACHTA214L 41 AGP131139 197 AHICI1065 46 ALR023130 272 ANCU06040 66 APG06070 54
ACHTA216C 41 AGP140148 197 AHIGAD645 46 AM06045 58 ANCU06070 66 APG06100 54
ACHTA216L 41 AGP149161 197 AHIGAO855 46 AMO06055 58 ANFA2309 70 APG08050 b4
ACHTA220C 41 AGP162174 197 AHIGAL065 46 AM06060 58 ANFA2312 70 APG08060 54
ACHTPIO8C 42 AH06060 55 AHIGA1275 46 AM06065 58 ANFA2316 70 APG08075 54
ACHTPIO8L 42 AH06070 55 AHIGA1690 46 AM06070 58 ANFA2319 70 APG08095 54
ACHTPI10C 42 AH06080 55 AHITO0645 46 AM06080 58 ANFA2323 70 APG08115 54
ACHTPII0L 42 AH06090 55 AHITO0855 46 AM06085 58 ANFA2330 70 APG10070 54
ACHTPI12C 42 AH06100 55 AHIT01065 46 AM06090 58 ANFA2335 70 APG10090 54
ACHTPII2L 42 AHO6110 55 AHITO1275 46 AM06100 58 ANFAb]14 70 APG10105 54
ACHTPLO8C 42 AH06120 55 AHITO01690 46 AMO06110 58 ANFAB116 70 APG10115 b4
ACHTPLOSL 42 AHO06130 55 AIS08080 90 AM06120 58 ANFA5120 70 APGI0135 54
ACHTPL1OC 42 AHO6140 55 AIS08100 90 AM06130 58 ANFAB124 70 APG10165 b4
ACHTPLIOL 42 AHO06150 55 AIS08120 90 AM06140 58 ANFATA37B 70 APG10185 54
ACHTPL12C 42 AHO6160 55 AIS08140 90 AM06150 58 ANFATA70B 70 APG12080 54
ACHTPLI2L 42 AHO6170 55 AISC10070 90 AM06160 58 ANFAZ5021 70 APGI2110 54
ADSUPM300 79 AHO06180 55 AISC10090 90 AM06170 58 AP08050 53 APG12130 54
ADUTC47 106 AH08060 55 AISC10110 90 AMO06180 58 AP08075 53 APG12150 54
ADUTC60 106 AH08075 55 AISC10130 90 AM08050 58 AP08095 b3 APG12180 b4
AFAZ144819 166 AH08090 55 ALHA14025 270 AM08060 58 AP08115 b3 APGI2200 54
AFAZ144828 166 AHO08100 55 ALHA16030 270 AM08065 58 AP10090 53 APG16125 54
AFAZ144835 166 AHO8115 55 ALHA17040 270 AM08075 58 AP10105 53 APG16145 54
AFBL144819 167 AHO08120 55 ALHA18040 270 AM08090 58 AP10115 53 APG16175 54
AFBL144828 167 AH08130 55 ALHA18050 270 AM08115 58 AP10135 53 APG16220 54
AFBL144835 167 AHO08155 55 ALHA19050 270 AM08120 58 AP10165 53 APG20170 54
AFGR144819 167 AH10070 55 ALHAI9060 270 AM08130 58 AP10185 53 APG20200 54
AFGR144828 167 AH10080 55 ALHA19070 270 AM08155 58 AP12080 53 APPD100 266
AFGR144835 167 AH10090 55 ALHA20050 270 AM10065 58 AP12100 b3 APPGO70 267
AFMC144819 166 AH10100 55 ALHA20060 270 AM10070 58 AP12110 53 APPG100 267
AFMC144828 166 AH10120 55 ALHA20070 270 AM10080 58 AP12120 53 APPTO71 267
AFMC144835 166 AH10140 55 ALHA20080 270 AM10090 58 AP12130 53 APPTO91 267
AFMD144819 167 AH10150 55 ALHA21070 270 AMI0100 58 AP12150 53 APPTI01 267
AFMD144828 167 AH10160 55 ALHA21080 270 AM10120 58 AP12180 53 APSB71 267
AFMD144835 167 AH10170 55 ALHA21090 270 AMI0140 58 AP12200 53 APSB91 267

AFNE144819 167 AH10210 55 ALHA21100 270 AMI0150 58 AP16145 53 APUE200 267




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite

APX08050 53 ASF110130 208 AUTOb538 121 BAUTO0165540 122 BCPZ4214BL 130 BZ125ZM05 17
APX08075 53 ASF120140 208 AVC08120 67 BAUT0165560 122 BCPZ4223 130 BZ126ZM06 17
APX08080 53 ASF130150 208 AVC08150 67 BAUT0165565 122 BCPZ4223BL 130 BZ1257M08 17
APX08095 53 ASF2010016 216 AVCI0120 67 BAUT0165580 122 BHDS06110 282 Bz1256ZM10 17
APX08115 53 ASF2012020 216 AVC10150 67 BAUT05510 122 BHDS06160 282 BZ1257M12 17
APX10090 53 ASF2016027 216 AVC10180 67 BAUT05540 122 BHDS06210 282 BZ12704 171
APX10105 53 ASF2020032 216 AVR08120 67 BAUT05550 122 BHDS08110 282 BZ12705 1
APX10115 53 ASF2025040 216 AVR08150 67 BAUTO5565 122 BHDS08160 282 BZ12706 171
APX10135 53 ASF2032050 216 AVR10120 67 BAUT05580 122 BHDS08210 282 BZ12708 17
APX10165 53 ASF2040060 216 AVRI10150 67 BB12100 220 BHDS10160 282 BZ12710 17
APX10185 53 ASF2050070 216 AVRI10180 67 BB12225 220 BHDS10210 282 BZ12712 17
APX12080 53 ASF2060080 216 AZAMAOD6 49 BB12500 220 BHDS12160 282 BZ3104020 175
APX12100 53 ASF2070090 216 AZAMAO8 49 BB12720 220 BHDS12210 282 BZ3104030 175
APX12110 53 ASF2080100 216 AZAMAIO 49 BB12850 220 BHDS16210 282 BZ3106020 175
APX12120 53 ASF2090110 216 AZAMAL2 49 BB25080 220 BHDS16310 282 BZ3106030 175
APX12130 53 ASF2100120 216 AZAMAF006 49 BB25100 220 BID25110 222 BZ3106040 175
APX12150 53 ASF2110130 216 AZAMAFO08 49 BB25140 220 BID25210 222 BZ3106050 175
APX12180 53 ASF2120140 216 AZAMAF010 49 BB25160 220 BIE164825 122 BZ3108020 175
APX12200 53 ASF2130150 216 AZAMAFQ12 49 BB25200 220 BIE165625 122 BZ3108030 175
APX12220 53 ATA4832 168 AZAMCO06 49 BB36140 220 BIE165532 122 BZ3108040 175
APX12255 53 ATA4838 168 AZAMCO8 49 BB36200 220 BIE165538 122 BZ3108050 175
APX16145 53 ATAL845 168 AZAMCI0 49 BB36300 220 BIE165550 122 BZ3108060 175
APX16175 53 ATA4850 168 AZAMCI12 49 BB36370 220 BIE165558 122 BZ3704020 175
APX16220 53 ATA5538 168 AZAMC16 49 BB48120 220 BIE165665 122 BZ3704030 175
APX16250 53 ATABbB45 168 AZAMEO6 48 BB48160 220 BIE165680 122 BZ3705010 175
APX20170 53 ATABbE50 168 AZAMEO8 48 BB48180 220 BIE166325 122 BZ3705015 175
APX20200 53 ATABbE55 168 AZAMEIO 48 BB48200 220 BIE4825 122 BZ3705020 175
ARANE14 123 ATABb565 168 AZAMEI2 48 BB48250 220 BIEB525 122 BZ3705025 175
ARANE16 123 ATA6310 168 AZAME16 48 BB48290 220 BIEB532 122 BZ3705030 175
ARANE18 123 ATA6350 168 AZAMG06 49 BB48370 220 BIEB538 122 Bz3705040 175
ARANE?25 123 ATA6360 168 AZAMGO8 49 BB48430 220 BIES550 122 BZ3705050 175
ARE164816 120 ATA6370 168 AZAMGI0 49 BB76150 220 BIES558 122 BZ3706016 175
ARE164819 120 ATA6385 168 AZAMGI2 49 BB76200 220 BIEB565 122 BZ3706020 175
ARE165522 120 ATAPOO8AR 118 AZAMGFO006 49 BB76290 220 BIE5580 122 BZ3706025 175
ARE166320 120 ATAPO08BO 118 AZAMGF008 49 BB76370 220 BIE6325 122 BZ3706030 175
ARE166325 120 ATAPO08BP 118 AZAMGFO10 49 BB76450 220 BN12100 219 BZ3706040 175
ARE166332 120 ATAPOOSNE 118 AZAMGFO12 49 BB76540 220 BN12225 219 BZ3706050 175
ARE166338 120 ATAPOO8RC 118 AZAMT06 48 BB88770 220 BN12500 219 BZ3706060 175
ARE166350 120 ATAPOOSRT 118 AZAMT08 48 BBANALS 222 BN12720 219 BZ3z06070 175
ARE4816 120 ATAPOO8VN 118 AZAMTIO0 48 BBANA27 222 BN12850 219 BZ3z08016 175
ARE4819 120 ATAPO10AR 118 AZAMTI2 48 BBANEL? 222 BN25080 219 BZ3708020 175
AREB522 120 ATAPQO10BO 118 AZAMTI16 48 BBANE27 222 BN25100 219 BZ3708025 175
ARE6320 120 ATAPQO10BP 118 AZIM060250 196 BC25100AM 223 BN25140 219 BZ3708030 175
ARE6325 120 ATAPOIONE 118 AZIM060375 196 BC25100AZ 223 BN25160 219 Bz3708040 175
ARE6332 120 ATAPO10RC 118 AZIM060500 196 BC25100MA 223 BN25200 219 BZ3708050 175
ARE6338 120 ATAPOI0RT 118 AZIM060750 196 BC25100R0 223 BN36140 219 Bz3708060 175
ARE6350 120 ATAPOIOVN 118 AZIM061000 196 BC25100VE 223 BN36200 219 BZ3708070 175
ARE6363 120 AUE166319 121 AZIM061250 196 BC36140AM 223 BN36300 219 BZ603905020 177
ARE6380 120 AUE166325 121 AZIM081500 196 BC36140AZ 223 BN36370 219 BZ603905030 177
ARFOMO06Z 242 AUE166332 121 AZIM082000 196 BC36140MA 223 BN48120 219 BZ603905040 177
ARFOMO08Z 242 AUE166340 121 AZIM082250 196 BC36140R0 223 BN48160 219 BZ603905050 177
ARFOM10Z 242 AUE166350 121 AZIM082500 196 BC36140VE 223 BN48180 219 BZ603906016 177
ARFOMI12Z 242 AUE166360 121 AZIM083000 196 BC36200AM 223 BN48200 219 BZ603906020 177
ARFOM16Z 242 AUE166380 121 AZIM083500 196 BC36200AZ 223 BN48250 219 BZ603906030 177
ARINO14 123 AUE186325 121 AZIM084000 196 BC36200MA 223 BN48290 219 BZ603906040 177
ARINO16 123 AUE186340 121 AZIM084500 196 BC36200R0 223 BN48370 219 BZ603906050 177
ARINO18 123 AUE256325 121 AZIM085000 196 BC36200VE 223 BN48430 219 BZ603906060 177
ARINO25 123 AUE6310 121 AZIM086000 196 BC48200AM 223 BN76150 219 BZ603906070 177
ARINOM30* 123 AUE6311 121 AZIM103000 196 BC48200AZ 223 BN76200 219 BZ603906080 177
ASF008016 208 AUE6312 121 AZIM103500 196 BC48200MA 223 BN76290 219 Bz603908025 177
ASF012022 208 AUE6313 121 AZIM104000 196 BC48200R0 223 BN76370 219 BZ603908030 177
ASF016027 208 AUE6314 121 AZIM105000 196 BC48200VE 223 BN76450 219 BZ603908040 177
ASF020032 208 AUE6315 121 AZIM106000 196 BC48290AM 223 BN76540 219 BZ603908050 177
ASF025040 208 AUE6319 121 AZIM108000 196 BC48290AZ 223 BN88770 219 BZ603908060 177
ASF030045 208 AUE6325 121 BAESMO4 95 BC48290MA 223 BOCA006 183 BZ603908070 177
ASF035050 208 AUE6332 121 BAESMO05 95 BC48290R0 223 BOCA007 183 BZ603908080 177
ASF040060 208 AUE6340 121 BAESM06 95 BC48290VE 223 BOCA008 183 BZ603908090 177
ASF050070 208 AUE6350 121 BAESMO08 95 BCPA24214 130 BOCAO010 183 BZ603910025 177
ASF060080 208 AUE6360 121 BAGAMO4 95 BCPB4214 130 BPL02616 222 BZ603910030 177
ASF070090 208 AUE6380 121 BAGAMO5 95 BCPB4223 130 BZ125IM04 171 BZ603910040 177
ASF080100 208 AUTO016532 121 BAGAMO6 95 BCPN4214 130 BZ125IM06 171 BZ603910050 177
ASF090110 208 AUT016538 121 BAGAM08 95 BCPN4223 130 BZ125IM08 17 BZ902104 172

ASF100120 208 AUT0532 121 BAUT0165510 122 BCPZ4214 130 BZ125ZM04 m BZ902105 172




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

BZ902106 172 BZABR4860 127 BZALR018040 272 BZGRBO70 231 BZREN04812 277 BZTAMEL0060 66
BZ902108 172 BZACHAD8C 43 BZALR018050 272 BZGRB08O 231 BZREN04816 277 BZTAPLAME 99
BZ902110 172 BZACHAIOC 43 BZALR019050 272 BZGRB0O90 231 BZREN04820 271 BZTAPLANY 99
Bz902112 172 BZACHAI12C 43 BZALRQ19060 272 BZGRB100 231 BZREN0Q4824 277 BZTB05030 161
BZ934IM04 173 BZACHG08C 43 BZALRQ19070 272 BZGRB120 231 BZT8135009 134 BZTB05040 161
BZ934IM06 173 BZACHG10C 43 BZALR020060 272 BZHENOMO06 69 BZT8135013 134 BZTB05050 161
BZ934IM08 173 BZACHGI12C 43 BZALR020070 272 BZHENOMO08 69 BZT8135016 134 BZTB06030 161
BZ934ZM04 173 BZACHINBO8C L BZALR021080 272 BZHENOMI0 69 BZT8135019 134 BZTB06040 161
BZ9347M05 173 BZACHINB10C 4t BZALR021090 272 BZINC0432 97 BZT8139013 134 BZTB06050 161
BZ934ZM06 173 BZACHTO08C 41 BZALR022100 272 BZINCO438 97 BZT8139016 134 BZTB06060 161
BZ9347M08 173 BZACHTO8L 41 BZALR022110 272 BZINC0537 97 BZT8139019 134 BZTB06070 161
BZ9347M10 173 BZACHTI0C 41 BZALR022120 272 BZINCOb552 97 BZT8139025 134 BZTB06080 161
BZ9347M12 173 BZACHTIOL 41 BZALR023130 272 BZINCO565 97 BZT8139032 134 BZTB07050 161
BZABE144819 19 BZACHT12C 41 BZALROT04 88 BZINCO637 97 BZT8142009 134 BZTB07060 161
BZABE144825 119 BZACHTI2L 41 BZALROT05 88 BZINC0652 97 BZT8142013 134 BZTB07070 161
BZABE164819 119 BZACHTA208C 41 BZALROT06 88 BZINVN7060 163 BZT8142016 134 BZTB08040 161
BZABE165622 119 BZACHTA208L 41 BZALROT08 88 BZINVN7070 163 BZT8142019 134 BZTB08050 161
BZABE165525 19 BZACHTA210C 41 BZALROTS05 91 BZINVN7080 163 BZT8142025 134 BZTB08060 161
BZABE165632 119 BZACHTA210L 41 BZALROTS06 91 BZINVZ7060 163 BZT8142032 134 BZTB08070 161
BZABE165538 19 BZAGP023025 197 BZALROTS08 91 BZINVZ7070 163 BZT8142038 134 BZTB08080 161
BZABE165550 119 BZAGP029031 197 BZAM06060 59 BZINVZ7080 163 BZT8148016 134 BZTB08090 161
BZABE166325 19 BZAGP040043 197 BZAM06080 59 BZMAE0630 244 BZT8148019 134 BZTB08100 161
BZABE166332 119 BZALHA14025 270 BZAM08050 59 BZMAE0825 244 BZT8148025 134 BZTB10050 161
BZABE166338 19 BZALHA16030 270 BZAMO08075 59 BZMAE1030 244 BZT8148032 134 BZTB10060 161
BZABE3509 118 BZALHA17040 270 BZAM08090 59 BZMEDUBO6 90 BZT8148038 134 BZTB10080 161
BZABE3513 118 BZALHA18040 270 BZAM10070 59 BZMEDUBO8 90 BZT8148050 134 BZTBTSI10 91
BZABE4213 118 BZALHA18050 270 BZAMI10090 59 BZMEDUBIO 90 BZT8148060 134 BZTCCA05030 85
BZABE4216 118 BZALHAI9050 270 BZAM10120 59 BZMI08075 57 BZT8165025 134 BZTCCA05050 85
BZABE4219 118 BZALHA19060 270 BZAMI12090 59 BZMI10090 57 BZT8165032 134 BZTCCA06040 85
BZABE4225 118 BZALHA19070 270 BZAMI2110 59 BZPACP22520 273 BZT8155038 134 BZTCCA06050 85
BZABE4813 118 BZALHA20060 270 BZAMI2140 59 BZPACP22525 273 BZT8155050 134 BZTCCA06060 85
BZABE4816 118 BZALHA20070 270 BZANCLA40 98 BZPACP22530 273 BZT8242019 136 BZTCCA06070 85
BZABE4819 118 BZALHA20080 270 BZANCLA47 98 BZPACP25040 273 BZT18242025 136 BZTCCA08060 85
BZABE4825 118 BZALHA21080 270 BZARANE14 123 BZPACP25050 273 BZT8248025 136 BZTCCA08080 85
BZABE4832 118 BZALHA21090 270 BZARANEI16 123 BZPACP29060 273 BZT8248038 136 BZTCCA08100 85
BZABE4838 118 BZALHA?21100 270 BZARANE18 123 BZPACP29070 273 BZT9650410Z 179 BZTCCA08120 85
BZABE5519 118 BZALHA22110 270 BZASF008016 208 BZPACP34040 273 BZT9650420Z 179 BZTN4S05 91
BZABEB522 118 BZALHA22120 270 BZASF012022 208 BZPACP34050 273 BZT9650430Z 179 BZTN4S06 91
BZABEB525 118 BZALHA23130 270 BZASF016027 208 BZPACP34060 273 BZT9650510Z 179 BZTN4S08 91
BZABE5532 118 BZALHATO4 88 BZASF020032 208 BZPACP34070 273 BZT9650520Z 179 BZTN4S10 91
BZABEB538 118 BZALHAT05 88 BZASF025040 208 BZPAESMO4 94 BZT96505257 179 BZTN4S12 91
BZABE5550 118 BZALHAT06 88 BZBAESMO4 95 BZPAESMO5 94 BZT9650530Z 179 BZTNXA08080 83
BZABE6325 118 BZALHAT08 88 BZBAESM05 95 BZPAESM06 94 BZT9650620Z 179 BZTNXA08100 83
BZABE6332 118 BZALHATS05 91 BZBAESM06 95 BZPAGAMO4 94 BZT9650630Z 179 BZTNXA08120 83
BZABE6338 118 BZALHATS06 91 BZBAGAMO4 95 BZPAGAMO5 94 BZT9650640Z 179 BZTNXA10080 83
BZABE6350 118 BZALHATS08 91 BZBAGAMOb 95 BZPAGAMO6 94 BZT9850416Z 180 BZTNXA10100 83
BZABP3513 129 BZALHC14025 M BZBAGAMO06 95 BZPL35025 103 BZT98504207 180 BZTNXA10120 83
BZABP3516 129 BZALHC16030 271 BZBB25100 220 BZPL35035 103 BZT9850430Z 180 BZTNXE08080 83
BZABP4219 129 BZALHC17040 27 BZBB25160 220 BZPL35045 103 BZT9850610Z 180 BZTNXE08100 83
BZABP4225 129 BZALHC18040 ! BZBB25200 220 BZPUPHCLO1 182 BZT9850520Z 180 BZTNXEO08120 83
BZABP4232 129 BZALHC18050 m BZBB36140 220 BZPUPHCL02 182 BZT9850526Z 180 BZTNXE10080 83
BZABPI016 206 BZALHC19050 27 BZBB36200 220 BZPUPHCLO3 182 BZT9850530Z 180 BZTNXE10100 83
BZABPI018 206 BZALHC19060 M BZBB36300 220 BZPUPOCLO1 182 BZT9850540Z 180 BZTNXE10120 83
BZABPI020 206 BZALHC19070 2 BZBB48160 220 BZPUPOCLO2 182 BZT9850610Z 180 BZTPP025016 165
BZABPI022 206 BZALHC20060 M BZBB48200 220 BZPUPOCL03 182 BZT9850616Z 180 BZTPP025020 155
BZABPI025 206 BZALHC20070 271 BZBB48290 220 BZPUTOTOL 182 BZT19850620Z 180 BZTPP025025 165
BZABPI028 206 BZALHC20080 271 BZBB48370 220 BZPUTQT02 182 BZT98560626Z 180 BZTPP030016 165
BZABPI032 206 BZALHC21080 2 BZBN25100 219 BZRECA4010 276 BZT9850630Z 180 BZTPP030020 165
BZABR3509 127 BZALHC21090 m BZBN25160 219 BZRECA4012 276 BZT98560640Z 180 BZTPP030025 165
BZABR3b13 127 BZALHC?21100 2 BZBN25200 219 BZRECA4016 276 BZTABRIBL8 222 BZTPP0O30030 165
BZABR3b16 127 BZALHC22110 M BZBN36140 219 BZRECA4810 276 BZTABRINES 222 BZTPP0O35016 165
BZABR4213 127 BZALHC22120 27 BZBN36200 219 BZRECA4812 276 BZTACONO4 89 BZTPP035020 165
BZABR4216 127 BZALHC23130 M BZBN34300 219 BZRECA4814 276 BZTACONO5 89 BZTPP035025 155
BZABR4219 127 BZALHCTO4 88 BZBN48160 219 BZRECA4816 276 BZTACONOé 89 BZTPP035030 165
BZABR4225 127 BZALHCTO05 88 BZBN48200 219 BZRECA4818 276 BZTACONO8 89 BZTPP035035 165
BZABR4232 127 BZALHCTO06 88 BZBN48290 219 BZREFL4835 278 BZTACON10 89 BZTPP035040 165
BZABR4816 127 BZALHCTO08 88 BZBN48370 219 BZREN03208 277 BZTACONI2 89 BZTPP035050 165
BZABR4819 127 BZALHCTS05 91 BZBOCA008 183 BZRENQ3210 277 BZTALAMO6 66 BZTPP040016 165
BZABR4825 127 BZALHCTS06 91 BZBOCAO010 183 BZREN04008 277 BZTALAMO8 66 BZTPP040020 165
BZABR4832 127 BZALHCTS08 91 BZGRB0O1 231 BZRENQ4010 277 BZTALAMI0 66 BZTPP040025 165
BZABR4838 127 BZALR014025 272 BZGRBO10 231 BZREN04012 277 BZTAME06032 66 BZTPP040030 155
BZABR4845 127 BZALR016030 272 BZGRBO50 231 BZREN04016 271 BZTAME08038 66 BZTPP040035 165

BZABR4850 127 BZALRO17040 272 BZGRBO40 231 BZRENO4810 271 BZTAME08060 66 BZTPP040040 165




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite

BZTPP040045 165 BZTXBP45030 147 CAQUO16 71 D12720 1m D91206025 176 D93316050 174
BZTPP040050 165 BZTXBP45035 147 CAQUO020 71 D12722 17 D91206030 176 D93316060 174
BZTPP040060 165 BZTXBP45040 147 CAQUO24 71 D12724 1m D91208016 176 D93316070 174
BZTPP045030 165 BZTXBP45045 147 CAQUO30 71 D12727 171 D91208020 176 093316080 174
BZTPP045035 165 BZTXBP45050 147 CIPE1208 209 D12730 1m D91208025 176 D93316090 174
BZTPP045040 155 BZTXBP45060 147 CIPE1708 209 D12736 171 D91208030 176 D93316100 174
BZTPP0O45045 165 BZTXBP45070 147 CIPEA21708 209 D603905020 177 D91208040 176 D93316110 174
BZTPP045050 165 BZTXBP50030 147 CIPR1208 209 D603905030 177 091210020 176 D93316120 174
BZTPP045060 165 BZTXBP50035 147 CIPR1908 209 D603905040 177 D91210030 176 D93318040 174
BZTPP045070 165 BZTXBP50040 147 CMBRP0OS33 282 D603905050 177 D91210040 176 D93318050 174
BZTPP050030 165 BZTXBP50050 147 CMBRPOS40 282 D603906016 177 D91210050 176 D93318060 174
BZTPP050035 165 BZTXBP50060 147 CMBRP0S42 282 D603906020 177 D91210060 176 D93318070 174
BZTPP0O50040 165 BZTXBP50070 147 CMBRPOS48 282 D603906030 177 091210070 176 D93318080 174
BZTPP050050 155 BZTXBP50080 147 CMBRPOS50 282 D603906040 177 D93306010 174 D93318090 174
BZTPP050060 165 BZTXBP40050 147 CMBRPOS40 282 D603906050 177 093306012 174 D93318100 174
BZTPP050070 165 BZTXBP60060 147 CMBRTEN48 282 D603906060 177 D93306016 174 D93318110 174
BZTPP050080 165 BZTXBP60070 147 CMTAPON33 282 D603906070 177 D93306020 174 D93320030 174
BZTPP050100 165 BZTXBP60080 147 CMTAPON40 282 D603906080 177 D93306025 174 093320040 174
BZTPP060040 165 BZTXZP30016 149 CMTAPON42 282 D603906090 177 D93306030 174 D93320050 174
BZTPP060050 165 BZTXZP30020 149 CMTAPON48 282 D603906100 177 D93306040 174 093320060 174
BZTPP060060 165 BZTXZP30025 149 CMTAPON5S0 282 D603908020 177 D93306050 174 D93320070 174
BZTPP060070 155 BZTXZP30030 149 CMTAPONé0 282 D603908025 177 D93306065 174 093320080 174
BZTPP040080 165 BZTXZP35016 149 CMTAPOS33 283 D603908030 177 093308016 174 D93320090 174
BZTPP060090 165 BZTXZP35020 149 CMTAPOS40 283 D603908040 177 093308020 174 093320100 174
BZTPP040100 165 BZTXZP35025 149 CMTAPOS42 283 D603908050 177 D93308025 174 D93320110 174
BZTPPOTO4 88 BZTXZP35030 149 CMTAPOS48 283 D603908060 177 093308030 174 093320120 174
BZTPPOT05 88 BZTXZP35035 149 CMTENSOAL 283 D603908070 177 D93308035 174 D93404 173
BZTPPOT06 88 BZTXZP35040 149 CMTENSOTO 283 D603908080 177 D93308040 174 D93405 173
BZTPPOT08 88 BZTXZP35050 149 CMTENSOVE 283 D603908090 177 D93308050 174 D93406 173
BZTPPOTS05 91 BZTXZP40025 149 CMUNAAGUJ 283 0603908100 177 D93308060 174 D93408 173
BZTPPOTS06 91 BZTXZP40030 149 COKS08060 238 D603908110 177 093308070 174 D93410 173
BZTPPOTS08 91 BZTXZP40035 149 C0S015400 238 D603908120 177 093308080 174 D93412 173
BZTPTPADBE 184 BZTXZP40040 149 C0S015450 238 D603910025 177 D93308090 174 D93414 173
BZTPTPADBL 184 BZTXZP40045 149 C0S015500 238 D603910030 177 D93308100 174 D93416 173
BZTPTPADCA 184 BZTXZP40050 149 €0S020400 238 D603910040 177 D93308110 174 D93418 173
BZTPTPADCE 184 BZTXZP40060 149 C0S020450 238 D603910050 177 D93308120 174 D93420 173
BZTPTPADGR 184 BZTXZP45030 149 €0S020500 238 D603910060 177 D93310016 174 D93422 173
BZTPTPADHA 184 BZTXZP45035 149 CPAC300453 104 D603910070 177 D93310020 174 D93424 173
BZTPTPADNE 184 BZTXZP45040 149 CPAC300703 104 D603910080 177 093310025 174 D93427 173
BZTPTPADNO 184 BZTXZP45045 149 CPGV012 104 D603910090 177 093310030 174 D93430 173
BZTPTPADPI 184 BZTXZP45050 149 CPGV030 104 D603910100 177 D93310035 174 D93433 173
BZTPTPADRO 184 BZTXZP45060 149 CPMV020 104 D603910110 177 D93310040 174 D93436 173
BZTPTPADSA 184 BZTXZP45070 149 CPMV045 104 D603910120 177 D93310060 174 DOMTAIO 60

BZTRA6030 67 BZTXZP50030 149 CPMV090 104 D603912030 177 D93310060 174 DOMTA20 60

BZTRA6050 67 BZTXZP50035 149 CPMV150 104 D603912040 177 093310070 174 DZ798504 173
BZTRA6060 67 BZTXZP50040 149 CPPA023 104 D603912050 177 D93310080 174 DZ98505 173
BZTRA6080 67 BZTXZP50050 149 CPPAO75 104 D603912060 177 D93310090 174 Dz98506 173
BZTRA8070 67 BZTXZP50060 149 CPPAI50 104 D603912070 177 093312020 174 Dz98508 173
BZTRA8090 67 BZTXZP50070 149 D12604 17 D902104 172 D93312025 174 Dz98510 173
BZTRA8110 67 BZTXZP50080 149 D12505 1m D902105 172 D93312030 174 Dz98512 173
BZTRA8130 67 BZTXZP60050 149 D12506 17 D902106 172 D93312035 174 DZ7985614 173
BZTRA8150 67 BZTXZP60060 149 D12508 17 0902108 172 D93312040 174 Dz98516 173
BZTXA250050 148 BZTXZP60070 149 D12510 171 D902110 172 D93312045 174 D798518 173
BZTXA250060 148 BZTXZP60080 149 D12512 17 D902112 172 D93312050 174 Dz98520 173
BZTXA250070 148 BZZ798504 173 D12514 171 D902114 172 D93312060 174 D798522 173
BZTXBP30016 147 BZ798505 173 D12516 17 D902116 172 093312070 174 DZ98524 173
BZTXBP30020 147 BZ798506 173 D12518 17 D902118 172 D93312080 174 Dz98527 173
BZTXBP30025 147 BZ798508 173 D12520 1m D902120 172 D93312090 174 Dz98530 173
BZTXBP30030 147 BZ798510 173 D12622 17 D902122 172 D93312100 174 EMI00 264
BZTXBP35016 147 BZ798612 173 D12524 17 D902124 172 D93312110 174 EMI45 254
BZTXBP35020 147 CABA0O4 95 D12627 171 D91204010 176 D93312120 174 EMI90 254
BZTXBP35025 147 CABADOS 95 D12530 17 D91204012 176 D93314030 174 EMPTC47 106
BZTXBP35030 147 CABA00S 95 D12533 171 D91204016 176 D93314040 174 EMPTC60 106
BZTXBP35035 147 CABADO8 95 D12536 17 091204020 176 D93314050 174 EMZ00 254
BZTXBP35040 147 CABTC47 106 D12704 17 D91205010 176 D93314060 174 EMZ45 254
BZTXBP35050 147 CABTC60 106 D12705 1m D91206012 176 D93314070 174 EMZ90 254
BZTXBP40025 147 CAPADO4 94 D12706 17 D91205016 176 D93314080 174 EPN08080 92

BZTXBP40030 147 CAPA005 94 D12708 1m 091205020 176 D93314090 174 EPN08100 92

BZTXBP40035 147 CAPA00S 94 D12710 171 D91205025 176 D93314100 174 EPN08120 92

BZTXBP40040 147 CAPAQO8 94 D12712 17 D91206010 176 D93314110 174 EPN08140 92

BZTXBP40045 147 CAQUO08 71 D12714 171 D91206012 176 D93316030 174 EPN10100 92

BZTXBP40050 147 CAQuUO10 71 D12716 17 091206016 176 D93316040 174 EPN10120 92

BZTXBP40060 147 CAQUO12 71 D12718 17 091206020 176 D93316045 174 EPN10140 92




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

EPN10165 92 FGCL40 115 GAFOMI2Z 242 HEHOMO08 69 INVN7040 163 LSABMé6014 203
EPS6072 67 FGCL58 115 GAFOM16Z 242 HEHOMI0 69 INVN7050 163 LSABM6016 203
EPS6092 67 FGCLH17 115 GESPMO8ZE 242 HEHOMI2 69 INVN7060 163 LSABM6018 203
EPS6112 67 FGCLH19 115 GESPMI0ZE 242 HEHOMI12D* 69 INVN7070 163 LSABM6022 203
EPS6132 67 FGCLH22 115 GPG271812 253 HEHOM16 69 INVN7080 163 LSABM6028 203
EPS6152 67 FGCLH27 115 GPG283018 253 HEHOM20 69 INVN7090 163 LSABM6032 203
EPS6182 67 FGCLH32 115 GPG384020 253 HENOMO06 69 INVZ6040 163 LSABM6040 203
EQA208110 71 FGIMAN 116 GPG402015 253 HENOMO08 69 INVZ6050 163 LSABM8090 194
EQA210130 71 FGPLET 116 GP1271812 253 HENOMI0 69 INVZ6060 163 LSABM8110 194
EQA212160 71 FGPULI5 115 GPI283015 253 HENOMI2 69 INVZ6070 163 LSABM8125 194
EQA216190 71 FGPUL20 115 GPP271812 253 HENOM16 69 INVZ7030 163 LSABMB8160 194
EQA220260 71 FGPUL25 115 GPV251120 253 HENOM20 69 INVZ7040 163 LSABMUGI5 229
EQA224300 71 FGPUL30 115 GPX2M412120 253 HOCRMé47 105 INVZ7050 163 LSABMUG18 229
EQA230330 77 FGPUL35 115 GPX2M414120 253 HOCRM660 105 INVZ7060 163 LSABMUG22 229
EQA408110 71 FGPUL40 115 GPX412120 253 HOCUMé47 105 INVZ7070 163 LSABMUG26 229
EQA410130 71 Fl163110 123 GPX412125 253 HP75072 61 INVZ7080 163 LSABMUG32 229
EQA412160 71 F163115 123 GPX414115 253 HP75092 61 INVZ7090 163 LSABPIO16 206
EQA416190 71 F163120 123 GPX414120 253 HP75112 61 IPAARO? 92 LSABPIO18 206
EQA420260 71 F163125 123 GPX414125 253 HP75132 61 IPAARI2 92 LSABPI020 206
EQA424300 71 F163130 123 GPZ201010 253 HP751562 61 IPAGNO? 92 LSABPI022 206
EQA430330 71 F163150 123 GPZ250808 253 HP75182 61 IPAGN12 92 LSABPI025 206
EQACO08110 77 Fl163160 123 GRBL0O1 231 HPZ75072 61 IPAGRO? 92 LSABPI028 206
EQAC10130 71 FPO8GUN 110 GRBL002 231 HPZ75092 61 IPAGR12 92 LSABPI032 206
EQAC12160 71 FP12GUN 110 GRBLO03 231 HPZ75112 61 IPATO09 92 LSABPI040 206
EQAC16190 71 FPAM0837 m GRBLO10 231 HPZ75132 61 IPATO12 92 LSABPRG15 227
EQAC20260 71 FPAMO0851 111 GRBLO020 231 HPZ75162 61 LSAB6I012 205 LSABPRG20 227
EQAC24300 71 FPAP085166 m GRBL030 231 HPZ75182 61 LSAB6I015 205 LSABPRG25 227
EQAC30330 71 FPCGO816 111 GRBL040 231 HPZ75212 61 LSAB6I016 205 LSABPUO16 206
ESDA208060 241 FPCGO819? m GRBL050 231 HR75072 61 LSAB6I018 205 LSABPUO18 206
ESDA210060 241 FPCG1612 112 GRBL040 231 HR75092 61 LSAB6I022 205 LSABPU020 206
ESDR06040 241 FPCG1912 112 GRBL070 231 HR75112 6l LSAB61028 205 LSABPU022 206
ESDR06050 241 FPCGD1612 112 GRBLO80 231 HR76132 61 LSABD4012 203 LSABPUO25 206
ESDR06060 241 FPCGD1912 112 GRBL090 231 INCO421 97 LSABD6015 203 LSABPU028 206
ESDR06070 241 FPCLO816 111 GRBL100 231 INCO432 97 LSABD4018 203 LSABPU032 206
ESDR06080 241 FPCLO819 m GRBLI120 231 INCO438 97 LSABD6022 203 LSABPU037 206
ESDR08050 241 FPCLO825 111 GRBL140 231 INCO446 97 LSABD6028 203 LSABPU040 206
ESDR08060 241 FPCLO827 m GRNATTV 231 INCO459 97 LSABDIO012 205 LSABPUO50 206
ESDR08070 241 FPCLO832 11 GRNE040 231 INCO537 97 LSABDIO015 205 LSABPU063 206
ESDR08080 241 FPCLO838 m GRNEQ70 231 INCO552 97 LSABDI0018 205 LSABRET022 191
ESDR08090 241 FPCLOB44 111 GRNEO80 231 INCO565 97 LSABDI0022 205 LSABRET028 191
ESDR08100 241 FPCLO851 m GRNEO90 231 INCO580 97 LSABGAT022 193 LSABRET035 191
ESDRO8110 241 FPCLO857 111 GRNE100 231 INCO637 97 LSABGAT028 193 LSABRET040 191
ESDR08120 241 FPCLO864 m GRNEI20 231 INCO652 97 LSABGAT035 193 LSABRET048 191
ESDR08130 241 FPCLO870 111 HCM0é 66 INCO665 97 LSABGAT040 193 LSABRET060 191
ESDR10080 241 FPCL2212 112 HCM08 66 INCO680 97 LSABGAT048 193 LSABRET075 191
ESDR10100 241 FPCL2712 112 HCM10 66 INHE837 96 LSABGAT040 193 LSABRET090 191
ESDRI10110 241 FPCL3212 112 HE1665032 61 INHE855 96 LSABGATO75 193 LSABRETI10 191
ESDRI10120 241 FPCL3712 112 HE1665045 61 INHE865 96 LSABGAT090 193 LSABRETI125 191
ESDRI10130 241 FPCL4212 112 HE16656057 61 INPINZANI 96 LSABGATI10 193 LSABRIT022 190
ESDR10140 241 FPCL4T12 112 HE1665070 61 INPISANIN 96 LSABGS015 207 LSABRIT028 190
ESDRI10150 241 FPCLD2212 112 HE1665080 61 INSI421 96 LSABGS018 207 LSABRITO35 190
ESDR10180 241 FPCLD2712 112 HE1665100 61 INSI432 96 LSABGS022 207 LSABRIT040 190
ESDR10200 241 FPCLD3212 112 HE1665125 61 INSI438 96 LSABGUGI2 229 LSABRIT048 190
ESTRINV4ON 162 FPCLD3712 112 HE65032 61 INSI446 96 LSABGUGI5 229 LSABRIT040 190
ESTRINV40Z 162 FPCLD4212 112 HE65045 61 INSI459 96 LSABGUGI8 229 LSABRITO75 190
EXHBMO06 68 FPCLD4712 112 HE65057 61 INSI537 96 LSABGUG20 229 LSABRIT090 190
EXHBMO8 68 FPCR0812 m HE65070 61 INSI552 96 LSABGUG22 229 LSABRIT110 190
EXHBMI0 68 FPCR0822 111 HE65080 61 INSI565 96 LSABGUG25 229 LSABTA0630 240
EXHBMI2 68 FPCRO827 m HE65100 61 INSI580 96 LSABGUG28 229 LSABTAQ640 240
EXHBM16 68 FPCRAM 113 HE65125 61 INSI637 96 LSABGUG32 229 LSABTA0650 240
EXHBM20 68 FPCRRO 113 HEA4M06 69 INSI652 96 LSABGUG40 229 LSABTA0840 240
FG60CAR 116 FPCT3212 112 HEA4M08 &9 INSI665 96 LSABGUG50 229 LSABTA0860 240
FG60GAS 116 FPP4AM 113 HEA4MI0 69 INSI680 96 LSABIDO12 228 LSABTAB0630 240
FGSOGUN 114 FPP5RO 113 HEA4MI12 &9 INSIB65 96 LSABIDO14 228 LSABTAB0640 240
FGABRAIS 116 FPPI081613 m HEA4M16 &9 INVA27050 163 LSABID016 228 LSABTAB0650 240
FGABRA20 116 FPPISCLO8 113 HEA4M20 69 INVA27060 163 LSABID020 228 LSABTDO18 226
FGABRA25 116 FPPISCLI2 113 HECLOMO6 69 INVA27070 163 LSABID028 228 LSABTD022 226
FGBASENE 116 FPPISCMI12 113 HECLOMO8 69 INVA27080 163 LSABINO12 228 LSABTS018 226
FGCL15 115 FPPISCT12 113 HECLOMI0 69 INVN6040 163 LSABINO14 228 LSABTS022 226
FGCL20 115 FPPISPLO8 113 HECLOMI2 &9 INVN6050 163 LSABINO16 228 LSACHA08C 43
FGCL25 115 GAFOMO06Z 242 HECLOM12D* 69 INVN6060 163 LSABINO20 228 LSACHAIOC 43
FGCL30 115 GAFOMO08Z 242 HECLOM16 &9 INVN6070 163 LSABINO28 228 LSACHG08C 43

FGCL3b 115 GAFOMI10Z 242 HEHOMO6 &9 INVN7030 163 LSABM6012 203 LSACHGI0C 43




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite

LSACHTO8C 41 LSMI08075 57 MAE0825 244 MLTPPOT101 165 NBR4832 126 PACP34060 273
LSACHTO8L 41 LSMI08090 57 MAE1030 244 MLTPPOT201 165 NBR4838 126 PACP34070 273
LSACHTIOC 41 LSMI10070 57 MAE1235 244 MLTPPOT301 165 NBR4845 126 PACP34080 273
LSACHTIOL 41 LSMI10090 57 MAE1650 244 MOBOMBA 76 NBR4850 126 PAESMO4 94
LSACHTI2C 41 LSMI10120 57 MAE2060 244 MOEPOX300 75 OMEMOé 105 PAESMO05 94
LSACHTI2L 41 LSMI12110 57 MAR0420 244 MOEPOX410 75 P100KOMI0 140 PAESM06 94
LSACHT16C 41 LSMIA408075 56 MAR0620 244 MOEPSE300 75 P100VEK 140 PAESM08 94
LSACHTA208C 41 LSMIA410090 56 MARQ630 244 MOEPSE410 75 P100VEK1O0 140 PAGAMO4 94
LSACHTA208L 41 LSMIA412110 b6 MAR0825 244 MOEPSEW300 75 P100VEKI3 140 PAGAMO5 94
LSACHTA210C 41 LSMOES06070 76 MAR0830 244 MOEPSEW410 75 P103925 137 PAGAMO06 94
LSACHTA210L 41 LSMOES08110 76 MAR1030 244 MOES06070 76 P103925Z 137 PAGAMO8 94
LSACHTA212C 41 LSMOES10115 76 MAR1235 244 MOES08110 76 P103930 137 PCU0005 245
LSACHTA212L 41 LSMOES]12110 76 MAR1650 244 MOES10115 76 P103930Z 137 PCU0006 245
LSAH06060 55 LSMOTN12050 76 MARb322 244 MOESI2110 76 P1039387 137 PFA4M0800 245
LSAH08060 55 LSMOTN15085 76 MARI0830 244 MOPISNEU 76 P1039452 137 PFA4M0810 245
LSAH08075 55 LSMOTN20085 76 MARI1030 244 MOPISP3385 76 P204316 137 PFA4M1000 245
LSAH08090 55 LSPAESMO4 94 MEDUB06 90 MOPISP3585 76 P204316Z 137 PFZNM0800 245
LSAH10070 55 LSPAESMO0b 94 MEDUBO7 90 MOPISPR 76 P204319 137 PFZNMO0810 245
LSAH10090 55 LSPAESM06 94 MEDUBO8 90 MOPISPURS 76 P204319Z 137 PFZNM1000 245
LSAH10120 L) LSPAGAMO4 94 MEDUBI0 90 MOPISSI 76 P204322 137 PGI2718 254
LSAH12090 55 LSPAGAMO5 94 MI06045 57 MOPISTO 76 P2043227 137 PGI2830 254
LSAHI12110 55 LSPAGAMO6 94 MI06060 57 MOPOLY170 a P204325 137 PGI3840 254
LSAH16125 55 LSTALAMOS 66 MI06080 57 MOPOLY300 a P2043257 137 PGZ2718 254
LSASF008016 208 LSTALAMO8 66 MI06120 57 MOPOLY410 74 P204330 137 PGZ2830 254
LSASF012022 208 LSTALAMIO 66 MI06140 57 MOPOS300EP Th P204330Z 137 PGZ3840 254
LSASF016027 208 LSTCCA05025 85 MI06160 57 MOPOSE300 74 P204338 137 PL35019 103
LSASF020032 208 LSTCCAQ5030 85 MI08050 57 MOPOSE410 Th P2043387 137 PL35025 103
LSASF025040 208 LSTCCA05035 85 MI08075 57 MOPOSEP300 a P204345 137 PL35035 103
LSASF030045 208 LSTCCAQ5050 85 MI08090 57 MOPOSEP410 Tk P204345Z 137 PL35045 103
LSASF035050 208 LSTCCAQ6035 85 MI08115 57 MOPUR30385 75 P204355 137 PL35055 103
LSASF040060 208 LSTCCAQ6040 85 MI10070 57 MOPUR30585 75 P2043552 137 PL39025 103
LSASF050070 208 LSTCCA06050 85 MI10090 57 MOPURES00 75 P304825 137 PL39035 103
LSBAESMO4 95 LSTCCA06060 85 MI10120 57 MORCANU 76 P304838 137 PL39045 103
LSBAESM05 95 LSTCCA06070 85 MI10150 57 MORCAPU 76 P403913Z 138 PL39065 103
LSBAESMO06 95 LSTCCA08060 85 MI12075 57 MORCEPKIT 76 P403916 138 PL42070 103
LSBAGAMO4 95 LSTCCA08080 85 MI12090 57 MOTMI2100 76 P403916Z 138 PL42080 103
LSBAGAMO5 95 LSTCCCO05025 86 MI12110 57 MOTM16100 76 P403919 138 PL48090 103
LSBAGAMO6 95 LSTCCCO05030 86 MI12140 57 MOTM22100 76 P403919Z 138 PL48100 103
LSCABA0O4 95 LSTCCCO05035 86 MI16090 57 MOTN12050 76 P403925 138 PL48110 103
LSCABAQO5 95 LSTCCCO05050 86 MI16145 57 MOTN15085 76 P4039252 138 PL48120 103
LSCABA0OS 95 LSTCCC06035 86 MI16170 57 MOTN15130 76 P403932 138 PL48130 103
LSCAPAQO4 94 LSTCCC06040 86 MI20120 57 MOTN20085 76 P403932Z 138 PLCAZ4213 102
LSCAPAOO5 94 LSTCCC06050 86 MI20170 57 MOTROO08 76 P403938 138 PLCAZ4216 102
LSCAPAQ06 94 LSTCCC06060 86 MI20220 57 MOTRO10 76 P4039387 138 PLCAZ4219 102
LSESDR06080 241 LSTCCCO06070 86 MIA406045 56 MOTRO12 76 P50M413Z 139 PLCAZ4225 102
LSESDR08060 241 LSTCCC08060 86 MIA406060 56 MOVISE300 a P50M416 138 PLCAZ4232 102
LSESDR08080 241 LSTCCC08080 86 MIA406080 56 MOVISE410 vz PBOM4167 139 PLCAZ4241 102
LSESDR08100 241 LSTHAV07072 63 MIA408050 56 NBP3513 129 P50M419 138 PLCAZ4251 102
LSESDR08120 241 LSTHAV07092 63 MIA408075 56 NBP3516 129 PB0M419Z 139 PLEP35025 103
LSESDR10080 241 LSTHAVO7112 63 MIA408090 b6 NBP3519 129 Pb0OM425 138 PLEP35035 103
LSESDR10100 241 LSTHAV07132 63 MIA408115 56 NBP3525 129 P50M426Z 139 PLRA3925 102
LSESDR10120 241 LSTHEX07060 63 MIA410070 56 NBP4216 129 P50M432 138 PLRA3935 102
LSHENOMO6 69 LSTHEX07080 63 MIA410090 56 NBP4219 129 P50M432Z 139 PLRA3945 102
LSHENOMO8 69 LSTHEX10065 63 MIA410120 56 NBP4225 129 P50M438 138 PLRA3955 102
LSHENOMI0 69 LSTHEX10075 63 MIA410150 56 NBP4232 129 P704855 139 PLRA4835 102
LSHP75072 61 LSTHEX10090 63 MIA412075 56 NBP4238 129 P704865 139 PLTR3525 102
LSHP76092 61 LSTHEX10110 63 MIA412090 56 NBP4825 129 P704880 139 PLTR3535 102
LSHP75112 61 LSTHEX120656 63 MIA412110 b6 NBP4832 129 P704895 139 PLTR3545 102
LSHP76132 61 LSTHEX12075 63 MIA412140 56 NBP4838 129 P70TPBL 139 PS1655060 124
LSINCO432 97 LSTHEX12100 63 MIA416090 56 NBP4850 129 P70TPNG 139 PS1655082 124
LSINC0438 97 LSTNXA08080 83 MIA416145 56 NBR3509 126 P903510 139 PS1655098 124
LSINCO446 97 LSTNXA08100 83 MIA416170 56 NBR3513 126 P904017 139 PS1655115 124
LSINC0537 97 LSTNXA08120 83 MIA420120 56 NBR3516 126 PACP22520 273 PS55060 124
LSINCO552 97 LSTNXA10080 83 MIA420170 56 NBR3519 126 PACP22525 273 PS55082 124
LSINC0637 97 LSTNXA10100 83 MIA420220 56 NBR4213 126 PACP22530 273 PS55098 124
LSINCO652 97 LSTNXE08080 83 MLMULT101 165 NBR4216 126 PACP25040 273 PSb5116 124
LSMAE0630 244 LSTNXE08100 83 MLMULT201 165 NBR4219 126 PACP25050 273 PSL1655075 124
LSMAE0825 244 LSTNXEO08120 83 MLMULT301 165 NBR4225 126 PACP29050 273 PSL1655085 124
LSMAE1030 244 LSTNXE10080 83 MLPLAT101 165 NBR4232 126 PACP29060 273 PSL1655105 124
LSMAR0420 244 LSTNXE10100 83 MLPLAT201 165 NBR4238 126 PACP29070 273 PSL1655130 124
LSMAR0630 244 LSVRSE06030 242 MLPLAT301 165 NBR4816 126 PACP34030 273 PSL1655150 124
LSMAR0830 244 MAE0620 244 MLTBOP101 164 NBR4819 126 PACP34040 273 PSL55075 124

LSMAR1030 244 MAE0630 244 MLTPPOP101 164 NBR4825 126 PACP34050 273 PSL55085 124




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

PSLb5105 124 REFL4018 278 RENO4822 277 SCMX040415 265 SOTP4121 265 T0840506Z 170
PSL55130 124 REFL4020 278 RENO4824 271 SCMX0560615 265 SOTPA141 255 T0840510Z 170
PSLb5160 124 REFL4025 278 RENO4826 277 SCMX060618 265 S0U004110 262 T0840512Z 170
PTBR10035 268 REFL4814 278 RENO4828 277 SCMX070718 265 S0U006100 262 T0840516Z 170
PTBR13355 268 REFL4816 278 RENO4830 277 SCOB020214 264 S0U007125 262 T0840520Z 170
PTEM18040 268 REFL4818 278 RENO4835 277 SCOB030314 264 S0U008120 262 T0840525Z 170
PTET169845 268 REFL4824 278 RENO6008 277 SCOB040415 264 S0U010140 262 T0840530Z 170
PTOB05015 268 REFL4830 278 REN06010 271 SCOB050515 264 SOUR30140DR 262 T0840540Z 170
PTOB06015 268 REFL4835 278 RENO6012 277 SCOB060618 264 SOUR301401Z 262 T0840550Z 170
PTOB08015 268 REFL4840 278 REN06016 271 SC0OB070718 264 SPGH2718 252 T0840560Z 170
PTOB10015 268 REFL4845 278 RENO6018 277 SCOB090920 264 SPGH3840 252 T0840608Z 170
PTOBI12020 268 REFL4850 278 REN06025 277 SCOB101020 264 SPH2718 252 T0840610Z 170
PTTT030716 268 REIN3206 278 RMEX01 279 SCOB121222 264 SPH3840 252 T0840616Z 170
PTTT111430 268 REIN3208 278 RMMAOQL 279 SCOB151525 264 SPV2718 252 T0840620Z 170
PTUN12038 268 REIN3212 278 RMPAQL 279 SCPD107530 265 SPV3840 252 T08406257 170
PTUN16038 268 REIN3215 278 RSZ3509 131 SCPD128035 265 SPX412115 252 T0840630Z 170
PTUN20060 268 REIN4008 278 RSZ3513 131 SCRE357565 265 SPX412130 252 T0840640Z 170
PTUN20080 268 REIN4010 278 RSZ3516 131 SCRF070605 263 SPX412145 252 T0840650Z 170
PTUN24060 268 REIN4012 278 RSZ4213 131 SCRF070705 263 SPX414115 252 T8129006 133
PTUN24080 268 REIN4016 278 RSZ4216 131 SCRF090906 263 SPX414130 252 18129009 133
PUCAO1 79 REIN4810 278 RSZ4219 131 SCRF101009 263 SPX414145 252 T8129013 133
PUCL500 78 REIN4812 278 RSZ4225 131 SCRF151506 263 SPX414160 252 18129016 133
PUCUCO1 182 REIN4816 278 RSZ4232 131 SCRG090505 263 SPX414175 252 T8129019 133
PUCuC02 182 REIN4818 278 RSZ4813 131 SCRG090508 263 SPZ271820 252 18129022 133
PUCUCO3 182 REIN4820 278 RSZ4816 131 SLRT10070 65 SPZ271830 252 T8129025 133
PUCULOL 182 RENO3206 277 RSZ4819 131 SLRT10080 65 SPZ384020 252 78135006 133
PUCUL02 182 RENO3208 277 RSZ4825 131 SLRT10100 65 SPZ384025 252 T8135009 133
PUCUL03 182 RENO3208BL 276 RSZ4832 131 SLRT10120 65 SPZ384030 252 T8135013 133
PUFP750 78 RENO3208NE 276 RSZ4838 131 SLRT12080 65 SPZ384035 252 T8135016 133
PUPHCO1 182 RENQ3210 277 SACI06080 237 SLRTI12100 65 SPZ384040 252 T8135019 133
PUPHCO02 182 RENO3210BL 276 SAIL06080 236 SLRT12120 65 SPZ384050 252 T8135025 133
PUPHC03 182 RENO3210NE 276 SALH08100 236 SLRT12140 65 SPZ384060 252 18135032 133
PUPHLO1 182 RENO3212 271 SALHI10120 236 SLRT16100 65 SUCL02 248 T813509BLE 134
PUPHL02 182 RENO3212BL 276 SALN08100 236 SLRT16120 65 SUCLO4 248 T8139009 133
PUPHLO3 182 RENO3212NE 276 SALN10120 236 SLRT16140 65 SUCL10 248 T8139013 133
PUPIO1 79 RENO3214 277 SAWH06070 237 SLRT16160 65 SUCL15 248 T8139016 133
PUPMO14 183 RENQ3216 277 SAWL05080 237 SLRT18120 65 SUCU0602 248 T8139019 133
PUPOCO1 182 RENO3218 277 SAWZ05080 236 SLRT18150 65 SUCU0605 248 18139022 133
PUPOCO2 182 RENO4006 277 SCAS3317DR 263 SLRT18170 65 SUCU0606 248 T8139025 133
PUPOCO03 182 REN04008 271 SCAS33171Z 263 SLRT18200 65 SUCU0607 248 18139032 133
PUPOLO1 182 RENO4008BL 276 SCCD402575 264 SLRT24140 65 SUMOMO8 248 T8139038 133
PUPOL02 182 RENO4008NE 276 SCCE200404 263 SLRT24170 65 SUMOMI0 248 T8139045 133
PUPOLO3 182 RENO4010 277 SCCI303030 264 SLRT24200 65 SUMOMI2 248 T8139050 133
PUSC750 79 RENO4010BL 276 SCCI404040 264 SLRT24220 65 SUMOPO? 248 T8142009 133
PUSP750 79 RENO4010NE 276 SCCI606060 264 SLVE08100 65 SUMOPIL 248 T8142013 133
PUTO010 182 RENQ4012 277 SCED050503 262 SLVE08120 65 SUMOP13 248 T8142016 133
PUTO015 182 RENO4012BL 276 SCED060604 262 SLVEIO0110 65 SUSTC47090 106 T8142019 133
PUT0020 182 RENO4012NE 276 SCED070705 262 SLVE10130 65 SUSTC47180 106 T8142022 133
PUT0025 182 RENO4014 271 SCED090904 262 SLVEI2130 65 SUSTC47240 106 T8142025 133
PUT0030 182 RENO4014BL 276 SCED090906 262 SLVEI2160 65 SUSTC47300 106 T8142032 133
PUT0040 182 RENO4014NE 276 SCED101009 262 SLVE16150 65 SUSTC47400 106 T8142038 133
PUTP750 78 RENQ4016 277 SCEI040402 262 SLVE16180 65 SUVA0602 248 T8142045 133
RAFEM145 235 RENQ4018 277 SCEI040404 262 SLVE20160 65 SUVAD604 248 T8142050 133
RAFEM175 235 RENO4020 277 SCEI040406 262 SLVE20190 65 SUVA0610 248 T8142060 133
RAFIN100 234 RENO4025 277 SCEI050504 262 SLVE20220 65 SUVAO615 248 T8142070 133
RAFREQ95 234 RENO4030 271 SCEI060604 262 SLVE24210 65 SUVA0802 248 T8142080 133
RAPES032 235 RENO4035 271 SCEI060606 262 SLVE24240 65 SUVA0804 248 T8142090 133
RARAY032 235 RENO4806 277 SCEI060608 262 SLVT08100 65 SUVA0810 248 T814213BLE 134
RARO100 234 REN04808 277 SCEI070704 262 SLVT08120 65 SUVA0815 248 T814225BLE 134
RATRGO95 234 RENQ4810 277 SCEI080808 262 SLVT10110 65 T0840306Z 170 18148009 133
RATRIO?5 235 RENO4810BL 276 SCEI101004 262 SLVT10130 65 108403082 170 T8148013 133
RECA4008 276 RENO4810NE 276 SCEI101010 262 SLVTI2130 65 T0840310Z 170 18148016 133
RECA4010 276 RENQ4812 277 SCEM081240 264 SLVT12160 65 T0840316Z 170 T8148019 133
RECA4012 276 RENO4812BL 276 SCEM101640 264 SLVT16150 65 T0840320Z 170 T8148022 133
RECA4016 276 RENO4812NE 276 SCER302625 264 SLVT16180 65 T0840406Z 170 T8148025 133
RECA4810 276 RENQ4814 277 SCER392822 264 SLVT20160 65 T0840408Z 170 18148032 133
RECA4812 276 RENO4814BL 276 SCGA100404 263 SLVT20190 65 T0840410Z 170 18148038 133
RECA4814 276 RENO4814NE 276 SCGE704025 265 SLVT20220 65 T0840412Z 170 T8148045 133
RECA4816 276 RENQ4816 277 SCLC833330 265 SLVT24210 65 T08404167 170 T8148050 133
RECA4818 276 RENO4816BL 276 SCLD040606 263 SLVT24240 65 T0840420Z 170 18148060 133
REFL4012 278 RENO4816NE 276 SCLD040806 263 SOTP2718 255 108404252 170 T8148070 133
REFL4014 278 RENO4818 271 SCMX020214 265 SOTP2830 255 T0840435Z 170 T8148080 133

REFL4016 278 RENO4820 271 SCMX030314 265 SOTP3840 255 T0840470Z 170 T8148090 133




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite

78148100 133 18248019 136 T9850310Z 180 TACONGI12 89 TB08130 161 TC6A10200 87
T8148110 133 18248022 136 T9850312Z 180 TACONG14 89 TB08140 161 TC4E08080 87
T8148120 133 18248025 136 T9850316Z 180 TACOPO5 88 TB08150 161 TC6E08100 87
T81565013 133 18248032 136 T9850320Z 180 TACOP06 88 TB08160 161 TC6E08120 87
T8165016 133 18248038 136 T9850406Z 180 TACOPO7 88 TB08180 161 TC6E10100 87
T8155019 133 18248045 136 T9850408Z 180 TACOP08 88 TB08200 161 TC6E10120 87
78155022 133 T8248050 136 T9850410Z 180 TACOP0? 88 TB10040 161 TCéE10140 87
T8155025 133 18248060 136 T9850412Z 180 TACOP10 88 TB10050 161 TC6E10160 87
T8165032 133 18248070 136 T9850416Z 180 TACOPI11 88 TB10060 161 TC6E10200 87
T8155038 133 T8265013 136 T9850420Z 180 TACOP12 88 TB10070 161 TCA205030 86
T8165045 133 T8255016 136 T98504257 180 TACOP14 88 TB10080 161 TCA206040 86
T8155050 133 18265019 136 T9850430Z 180 TAEN4213 132 TB10090 161 TCA206060 86
T8155060 133 18255022 136 T9850435Z 180 TAEN4216 132 TB10100 161 TCA208060 86
T8155070 133 18256025 136 T9850440Z 180 TAEN4219 132 TB10110 161 TCA208080 86
78155080 133 T8256032 136 198504507 180 TAEN4225 132 TB10120 161 TCA208100 86
T8155090 133 18255038 136 T9850606Z 180 TAEN4232 132 TB10130 161 TCCA05025 86
T8165100 133 T8255045 136 198506087 180 TAEZ4213 132 TB10140 161 TCCA05030 85
T8155110 133 T8255050 136 T98505610Z 180 TAEZ4216 132 TB10150 161 TCCA05035 85
T8165120 133 T8255060 136 T9850612Z 180 TAEZ4219 132 TB10160 161 TCCA05050 85
T8163016 133 18255070 136 T9850516Z 180 TAEZ4225 132 TB10180 161 TCCA06035 85
T8163019 133 18263025 136 T9850520Z 180 TAEZ4232 132 TB10200 161 TCCA06040 85
T8163022 133 18263032 136 T98505252 180 TALA32 66 TB12060 161 TCCA06050 85
18163025 133 78263038 136 1985053072 180 TALAMO4 66 TB12070 161 TCCA06060 85
T8163032 133 18263045 136 T98506357 180 TALAMO5 66 TB12080 161 TCCA06070 86
18163038 133 T8263050 136 T98506407 180 TALAMOS 66 TB12090 161 TCCA06080 85
T8163045 133 18263060 136 T98506457 180 TALAMO8 66 TB12100 161 TCCA08060 85
T8163050 133 18263070 136 T98506507 180 TALAMIO 66 TB12120 161 TCCA08080 85
T8163060 133 T96304167 178 198506082 180 TALAMI2 66 TB12130 161 TCCA08100 85
18163070 133 T9630420Z 178 T9850610Z 180 TAME05030 66 TB12140 161 TCCA08120 85
78163080 133 196304407 178 T9850612Z 180 TAMEQ6032 66 TB12150 161 TCCA08140 85
T8163090 133 T9630450Z 178 T9850616Z 180 TAME08038 66 TB12160 161 TCCAEP5030 85
T8163100 133 T9630510Z 178 T9850620Z 180 TAMEQ8060 66 TB12180 161 TCCAEP6040 86
T8163110 133 T96305167 178 T98560626Z 180 TAME10060 66 TB12200 161 TCCC05025 86
T8163120 133 T9630520Z 178 T9850630Z 180 TAPLAME 99 TB12220 161 TCCCO05030 86
18229006 136 T9630525Z 178 T98506407 180 TAPLANY 99 TB12240 161 TCCCO05035 86
18229009 136 T9630530Z 178 TA2812909 135 TAPLAZK 99 TB12260 161 TCCCO5050 86
18229013 136 T9630550Z 178 TA2812919 135 TB05030 161 TB14100 161 TCCC06035 86
18229016 136 196306602 178 TA2812925 135 TB05040 161 TBA206040 160 TCCC06040 86
18229019 136 T9630616Z 178 TA2813532 135 TB05050 161 TBA206050 160 TCCC06050 86
18229022 136 T9630620Z 178 TA2813909 135 TB05060 161 TBA206060 160 TCCC06060 86
18229025 136 T96306252 178 TA2813913 135 TB06025 161 TBA206070 160 TCCC06070 86
T8235009 136 T9630630Z 178 TA2813922 135 TB06030 161 TBA208050 160 TCCCO08060 86
18235013 136 T9630640Z 178 TA2813925 135 TB06035 161 TBA208060 160 TCCCO08080 86
T8235016 136 T9650306Z 179 TA2815519 135 TB06040 161 TBA208070 160 TCCCO08100 86
18235019 136 T9650310Z 179 TA2815522 135 TB06045 161 TBA208080 160 TCCCO08120 86
18235022 136 196504087 179 TA2815538 135 TB06050 161 TBA210080 160 TCCCO08140 86
78235025 136 T9650410Z 179 TA2815550 135 TB06060 161 TBRO6050 160 TCLA3928 168
18235032 136 T96504167 179 TA2815570 135 TB06070 161 TBR06060 160 TCPA24213 132
78235038 136 T9650420Z 179 TA2823909 135 TB04080 161 TBR06070 160 TCPA24222 132
T8239009 136 T96504257 179 TA2825513 135 TB06090 161 TBR08050 160 TCPA24232 132
18239013 136 T9650430Z 179 TA2825519 135 TB06100 161 TBR08040 160 TCPB4213 132
18239016 136 T9650440Z 179 TACOBRIBLS 222 TB06110 161 TBR08070 160 TCPB4222 132
18239019 136 T9650450Z 179 TACOBRIBL8 222 TB06120 161 TBR08080 160 TCPB4232 132
18239022 136 T9650510Z 179 TACOBRINES 222 TB07030 161 TBR10060 160 TCPN4213 132
18239025 136 T9650516Z 179 TACOBRINE8 222 TB07040 161 TBR10080 160 TCPN4222 132
18239032 136 T9650620Z 179 TACOLO5 89 TB07050 161 TC2A06060 87 TCPN4232 132
18239038 136 T96505257 179 TACOL06 89 TB07060 161 TC2A08060 87 TCPZ4213 132
T8239045 136 T9650630Z 179 TACOLO8 89 TB07070 161 TC2A08080 87 TCPZ4222 132
78239050 136 T9650540Z 179 TACOLIO 89 TB07080 161 TC2A08100 87 TCPZ4232 132
18242013 136 T9650650Z 179 TACOLI12 89 TB07090 161 TC2A08120 87 TCS014075 70
18242016 136 T9650560Z 179 TACONO4 89 TB07100 161 TC2A10065 87 TCS014100 70
T8242019 136 T9650610Z 179 TACONO5 89 TB07120 161 TC2A10080 87 TCS014130 70
18242022 136 T9650612Z 179 TACONOS 89 TB08030 161 TC2A10100 87 TCS014160 70
T8242025 136 T96506167 179 TACONO7 89 TB08040 161 TC2A10115 87 TCS016140 70
18242032 136 T9650620Z 179 TACONO8 89 TB08045 161 TC2A10135 87 TCS016160 70
T8242038 136 T9650625Z 179 TACON10 89 TB08050 161 TC2A10160 87 TCS016200 70
18242045 136 T9650630Z 179 TACONI12 89 TB08060 161 TC6A08080 87 TCS016240 70
T8242050 136 T9650635Z 179 TACON14 89 TB08070 161 TC6A08100 87 TCSP05027 85
18242060 136 T9650640Z 179 TACON16 89 TB08080 161 TC6A08120 87 TCSP06032 85
T8242070 136 T9650650Z 179 TACONGO5 89 TB080%90 161 TC6A10100 87 TCSP06040 85
T824219BLE 135 T9650660Z 179 TACONGO06 89 TB08100 161 TC6A10120 87 TCSPEP05027 105
T8248013 136 198503067 180 TACONG08 89 TBO8110 161 TC6A10140 87 TCSPEP06032 105

18248016 136 198503082 180 TACONGI0 89 TB08120 161 TC6A10160 87 TCSPEP06040 105




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

TEGA25 258 TEXBP60040 147 TEXZP35045 149 TEXZT60110 148 TNUX10060 84 TPCRO48BL 184
TEGA33 258 TEXBP60045 147 TEXZP35050 149 TEXZT60120 148 TNUX10080 84 TPCRO48NE 184
TEGR2530 258 TEXBP60050 147 TEXZP40012 149 TEXZT60130 148 TNUX10100 84 TPCRO55BL 184
TEMO25 258 TEXBP60060 147 TEXZP40015 149 TEXZT60140 148 TNUX10120 84 TPCRO55NE 184
TEMO33 258 TEXBP60070 147 TEXZP40016 149 TEXZT60150 148 TNUX10140 84 TPMARRO él

TEPE2530 258 TEXBP60080 147 TEXZP40020 149 TEXZT60160 148 TNUXA08060 83 TPP025010 164
TEXA250050 148 TEXBP60090 147 TEXZP40025 149 TEXZT60180 148 TNUXA08080 83 TPP025012 164
TEXA250060 148 TEXBP60100 147 TEXZP40030 149 TEXZT60200 148 TNUXA08100 83 TPP025016 164
TEXA250070 148 TEXBP40110 147 TEXZP40035 149 TEXZT60220 148 TNUXA08120 83 TPP025020 164
TEXBP25010 147 TEXBP60120 147 TEXZP40040 149 TEXZT60240 148 TNUXA10060 83 TPP025025 164
TEXBP25012 147 TEXBT10080 146 TEXZP40045 149 TEXZT60260 148 TNUXAI10080 83 TPP030012 164
TEXBP25016 147 TEXBT10100 146 TEXZP40050 149 TEXZT60280 148 TNUXA10100 83 TPP030016 164
TEXBP25020 147 TEXBT10120 146 TEXZP40055 149 TEXZT60300 148 TNUXAI0120 83 TPP030020 164
TEXBP25025 147 TEXBT10140 146 TEXZP40060 149 TF14825 168 TNUXA10140 83 TPP030025 164
TEXBP30010 147 TEXBT10160 146 TEXZP40070 149 TF14835 168 TNUXA10160 83 TPP030030 164
TEXBP30012 147 TEXBT10180 146 TEXZP40080 149 TFI4845 168 TNUXA10180 83 TPP0O30040 164
TEXBP30015 147 TEXBT10200 146 TEXZP45016 149 TFI4855 168 TNUXA10200 83 TPP0O35016 164
TEXBP30016 147 TEXBT10220 146 TEXZP45020 149 TF14865 168 TNUXA10230 83 TPP035020 164
TEXBP30020 147 TEXBT10240 146 TEXZP45025 149 TF14875 168 TNUXE08060 83 TPP035025 164
TEXBP30025 147 TEXBT60110 146 TEXZP45030 149 TF14890 168 TNUXE08080 83 TPP035030 164
TEXBP30030 147 TEXBT60120 146 TEXZP45035 149 TFUXE10080 84 TNUXE08100 83 TPP035035 164
TEXBP30035 147 TEXBT60130 146 TEXZP45040 149 TFUXE10100 84 TNUXE08120 83 TPP035040 164
TEXBP30040 147 TEXBT60140 146 TEXZP45045 149 TFUXE10120 84 TNUXE10060 83 TPP035050 164
TEXBP30045 147 TEXBT60150 146 TEXZP45050 149 TG230620 255 TNUXE10080 83 TPP040016 164
TEXBP35010 147 TEXBT60160 146 TEXZP45060 149 TG230820 255 TNUXE10100 83 TPP040020 164
TEXBP35012 147 TEXBT60180 146 TEXZP45070 149 TG230830 256 TNUXE10120 83 TPP040025 164
TEXBP35015 147 TEXBT60200 146 TEXZP45080 149 TG340830 255 TNUXE10140 83 TPP040030 164
TEXBP35016 147 TEXBT60220 146 TEXZP50025 149 TG341030 256 TNUXEI0160 83 TPP040035 164
TEXBP35020 147 TEXBT60240 146 TEXZP50030 149 THDAV07072 63 TNUXE10180 83 TPP040040 164
TEXBP35025 147 TEXBT60260 146 TEXZP50035 149 THDAV07092 63 TNUXE10200 83 TPP040045 164
TEXBP35030 147 TEXBT60280 146 TEXZP50040 149 THDAV07112 63 TNUXE10230 83 TPP040050 164
TEXBP35035 147 TEXBT60300 146 TEXZP50045 149 THDAV07132 63 TNUXT10080 83 TPP0O40060 164
TEXBP35040 147 TEXBT80080 146 TEXZP50050 149 THDAV07152 63 TNUXT10100 83 TPP0O40070 164
TEXBP35045 147 TEXBT80100 146 TEXZP50060 149 THDEX06030 63 TNUXT10120 83 TPP045020 164
TEXBP35050 147 TEXBT80120 146 TEXZP50070 149 THDEX06040 63 TNUXT10140 83 TPP045025 164
TEXBP40012 147 TEXBT80140 146 TEXZP50080 149 THDEX06050 63 TNUXT10160 83 TPP045030 164
TEXBP40015 147 TEXBT80160 146 TEXZP50090 149 THDEX06060 63 TNXA408080 84 TPP045035 164
TEXBP40016 147 TEXBT80180 146 TEXZP50100 149 THDEX07035 63 TNXA408100 84 TPP045040 164
TEXBP40020 147 TEXBT80200 146 TEXZP50110 149 THDEX07045 63 TNXA408120 84 TPP0O45045 164
TEXBP40025 147 TEXBT80220 146 TEXZP50120 149 THDEX07060 63 TNXA410080 84 TPP0O45050 164
TEXBP40030 147 TEXBT80240 146 TEXZP60040 149 THDEX07080 63 TNXA410100 84 TPP0O45060 164
TEXBP40035 147 TEXBT80260 146 TEXZP60045 149 THDEX07100 63 TNXA410120 84 TPP045070 164
TEXBP40040 147 TEXBT80280 146 TEXZP60050 149 THDEX10055 63 TNXA410140 84 TPP045080 164
TEXBP40045 147 TEXBT80300 146 TEXZP60060 149 THDEX10065 63 TNXE408080 84 TPP050020 164
TEXBP40050 147 TEXBT80320 146 TEXZP60070 149 THDEX10075 63 TNXE408100 84 TPP050025 164
TEXBP40055 147 TEXBT80340 146 TEXZP60080 149 THDEX10090 63 TNXE410080 84 TPP050030 154
TEXBP40060 147 TEXBT80340 146 TEXZP0090 149 THDEX10110 63 TNXE410100 84 TPP050035 164
TEXBP40070 147 TEXBT80380 146 TEXZP60100 149 THDEX10130 63 TNXE410120 84 TPP050040 164
TEXBP40080 147 TEXBT80400 146 TEXZP60110 149 THDEX12065 63 TNXE410140 84 TPP050045 164
TEXBP45016 147 TEXZP25010 149 TEXZP60120 149 THDEX12075 63 TPA230016 159 TPP050050 164
TEXBP45020 147 TEXZP25012 149 TEXZT45030 148 THDEX12085 63 TPA230025 169 TPP050060 164
TEXBP45025 147 TEXZP25016 149 TEXZT45035 148 THDEX12100 63 TPA235020 169 TPP050070 164
TEXBP45030 147 TEXZP25020 149 TEXZT45040 148 THDEX12120 63 TPA235025 169 TPP050080 164
TEXBP45035 147 TEXZP25025 149 TEXZT45050 148 THDEX12140 63 TPA235030 159 TPP0500%0 164
TEXBP45040 147 TEXZP30010 149 TEXZT45060 148 THDEX16080 63 TPA235040 159 TPP050100 164
TEXBP45045 147 TEXZP30012 149 TEXZT45070 148 THDEX16115 63 TPA240030 159 TPP050120 164
TEXBP45050 147 TEXZP30015 149 TEXZT45080 148 THDEX16135 63 TPA240040 169 TPP060040 164
TEXBP45060 147 TEXZP30016 149 TEXZT50030 148 THDEX16160 63 TPA240050 159 TPP060050 164
TEXBP45070 147 TEXZP30020 149 TEXZT50035 148 THPANO7050 62 TPA245030 169 TPP060060 164
TEXBP45080 147 TEXZP30025 149 TEXZT50040 148 THTRUO7050 62 TPA245050 169 TPP040070 164
TEXBP50025 147 TEXZP30030 149 TEXZT50045 148 TN4S05 91 TPA250050 169 TPP060080 164
TEXBP50030 147 TEXZP30035 149 TEXZT50050 148 TN4S06 91 TPA250070 159 TPP0400%0 164
TEXBP50035 147 TEXZP30040 149 TEXZT50060 148 TN4SO6EP 90 TPBLANC 6l TPP060100 155
TEXBP50040 147 TEXZP30045 149 TEXZT50070 148 TN4S08 91 TPBR4325 158 TPP0O40110 165
TEXBP50045 147 TEXZP35010 149 TEXZT50080 148 TN4SO8EP 90 TPBR4330 168 TPP060120 165
TEXBP50050 147 TEXZP35012 149 TEXZT50090 148 TN4S10 91 TPBR4335 168 TPP060130 165
TEXBP50060 147 TEXZP35015 149 TEXZT50100 148 TN4SIOEP 90 TPBR4340 168 TPP060140 165
TEXBP50070 147 TEXZP35016 149 TEXZT60050 148 TN4S12 91 TPBR4345 168 TPP040150 165
TEXBP50080 147 TEXZP35020 149 TEXZT60060 148 TN4S14 91 TPBR4350 168 TPP060160 165
TEXBP50090 147 TEXZP35025 149 TEXZT60070 148 TNUX08060 84 TPBR4360 168 TPP040180 165
TEXBP50100 147 TEXZP35030 149 TEXZT60080 148 TNUX08080 84 TPBR4370 168 TPP060200 155
TEXBP50110 147 TEXZP35035 149 TEXZT60090 148 TNUX08100 84 TPCRO42BL 184 TPP060220 165

TEXBP50120 147 TEXZP35040 149 TEXZTé60100 148 TNUX08120 84 TPCRO42NE 184 TPP0Z25010 166




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Seite
] | ] ] ] ]
TPP0Z25012 156 TPT040050 1657 TRBL200200 107 TZN824219 135 VABR4219 127 VD403905050 177
TPP0Z25016 166 TPT040060 157 TRBL300300 107 TZN824225 135 VABR4222 127 VD603906020 177
TPP0Z25020 166 TPT040070 1657 TRBL400400 107 VABE144819 119 VABR4225 127 VD603906030 177
TPP0Z25025 166 TPT045030 1657 TRBL500500 107 VABE144825 119 VABR4232 127 VD603906040 177
TPP0Z30012 166 TPT045035 1657 TRBL600600 107 VABE164819 119 VABR4238 127 VD603906050 177
TPP0Z30016 156 TPT045040 157 TRCA0310 280 VABE165522 119 VABR4250 127 VD603906060 177
TPP0Z30020 156 TPT045045 157 TRCAQ410 280 VABE165525 119 VABR4813 127 VD603906070 177
TPP0Z30025 166 TPT045050 157 TRCAQ411 280 VABE165532 119 VABR4816 127 VD403906080 177
TPP0Z30030 156 TPT045060 1657 TRCAO0b12 280 VABE165538 119 VABR4819 127 VD403908025 177
TPP0Z30040 166 TPT045070 157 TRCAQ515 280 VABE165550 119 VABR4822 127 VD603908030 177
TPP0Z35016 1656 TPTO50030 1657 TRCAO614 280 VABE166325 119 VABR4825 127 VD603908040 177
TPP0Z35020 166 TPT050035 157 TRCAQ616 280 VABE166332 119 VABR4832 127 VD603908050 177
TPP0Z35025 166 TPT050040 1657 TRCA0816 280 VABE166338 119 VABR4838 127 VD603908060 177
TPP0Z35030 156 TPT050045 157 TRCA0818 280 VABE3509 118 VABR4845 127 VD603908070 177
TPP0Z35035 156 TPT050050 157 TRCA1017 280 VABE3b13 118 VABR4850 127 VD403908080 177
TPP0Z35040 166 TPT050060 157 TRCA1022 280 VABE4213 118 VABR4860 127 VD403908090 177
TPP0Z35050 156 TPT050070 1657 TRCA1223 280 VABE4216 118 VABR4880 127 VD403910026 177
TPP0Z40016 166 TPTO50080 157 TRCR0O410 280 VABE4219 118 VABRB532 127 VD603910030 177
TPP0Z40020 166 TPTO50090 1657 TRCRObG11 280 VABE4225 118 VACHA08C 43 VD603910040 177
TPP0Z40025 166 TPT050100 1657 TRCRO614 280 VABE4232 118 VACHAILOC 43 VD603910050 177
TPP0Z40030 166 TPT050120 1657 TRCRO815 280 VABE4813 118 VACHGO8C 43 VD902104 172
TPP0Z40035 156 TPT060060 157 TRCR1019 280 VABE4816 118 VACHG10C 43 VD902105 172
TPP0Z40040 156 TPT060070 157 TRP030016 159 VABE4819 118 VACHTO08C 41 VD902106 172
TPP0Z40045 166 TPT060080 157 TRP030020 1659 VABE4825 118 VACHTO8L 41 VD902108 172
TPP0Z40050 156 TPT060090 1657 TRP0O35016 159 VABE4832 118 VACHT10C 41 VD902110 172
TPP0Z40060 166 TPT040100 157 TRP035020 1659 VABE4838 118 VACHT10L 41 VD902112 172
TPP0Z40070 166 TPTO60110 1657 TRP036025 159 VABEBb19 118 VACHT12C 41 VD91204010 176
TPP0Z45020 166 TPT060120 1657 TRP035030 159 VABEB522 118 VACHT12L 41 VD91204012 176
TPP0Z45025 166 TPT040130 1657 TRP0O35035 159 VABEbG525 118 VACHT16C 41 VD91204020 176
TPP0Z45030 156 TPT060140 157 TRP040016 159 VABEB532 118 VACHTA208C 41 VD91205010 176
TPP0Z45035 156 TPT060150 157 TRP040020 159 VABES538 118 VACHTA208L 41 VD91205012 176
TPP0Z45040 166 TPT060160 157 TRP040025 1659 VABEbB550 118 VACHTA210C 41 VD91205016 176
TPP0Z45045 156 TPT060180 1657 TRP0O40030 159 VABEbBbH43 118 VACHTA210L 41 VD91205020 176
TPP0Z45050 166 TPT060200 157 TRPO40035 1659 VABE6319 118 VACHTA212C 41 VD91205025 176
TPP0Z45060 166 TPT060220 1657 TRP0O40040 159 VABE6325 118 VACHTA212L 41 VD91206010 176
TPP0Z45070 166 TPT060240 157 TRP0O40050 1659 VABE6332 118 VAM06060 59 VD91206012 176
TPP0Z45080 166 TPT060280 1657 TRP0O45016 159 VABE6338 118 VAM08075 59 VD91206016 176
TPP0Z50020 156 TPT060300 157 TRPO45020 159 VABE4350 118 VAM08090 59 VD91206020 176
TPP0Z50025 156 TPTPADBE 184 TRP045025 159 VABE6363 118 VAM10070 59 VD91206025 176
TPP0Z50030 166 TPTPADBL 184 TRPO45030 1659 VABP3513 129 VAM10090 59 VD91206030 176
TPP0Z50035 156 TPTPADCA 184 TRP0O45035 159 VABP3b16 129 VAMI0120 59 VD91208016 176
TPP0Z50040 166 TPTPADCE 184 TRPO45040 159 VABP3519 129 VAM12090 59 VD91208020 176
TPP0OZ50045 166 TPTPADGR 184 TRPO45045 159 VABP3525 129 VAMI2110 59 VD91208030 176
TPP0OZ50050 166 TPTPADHA 184 TRP050020 1659 VABP3913 129 VARANE14 123 VD93306016 175
TPP0OZ50060 166 TPTPADNE 184 TRP0O50030 159 VABP3916 129 VARANE16 123 VD93306020 175
TPP0Z50070 156 TPTPADNO 184 TRPO50040 159 VABP3919 129 VARANE18 123 VD93306025 175
TPP0Z50080 156 TPTPADPI 184 TRP050050 159 VABP3925 129 VARANE25 123 VD93306030 175
TPP0Z50090 166 TPTPADRO 184 TUG201006 255 VABP3938 129 VBAESMO04 95 VD93306040 175
TPP0Z50100 156 TPTPADSA 184 TUG201008 255 VABP4213 129 VBAESMO5 95 VD93308014 175
TPP0Z50120 166 TR13200200 107 TUG271808 255 VABP4216 129 VBAESM04 95 VD93308020 175
TPP0Z60040 166 TR13300300 107 TUG271810 255 VABP4219 129 VBAGAMO4 95 VD93308025 175
TPP0OZ60050 166 TR13400400 107 TUGX08 255 VABP4225 129 VBAGAMOb5 95 VD93308030 175
TPP0Z60060 156 TR13500500 107 TUGX10 255 VABP4232 129 VBAGAMO4 95 VD93308040 175
TPP0Z60070 156 TR13600600 107 TUGXMUO08 255 VABP4238 129 VCABAQOO4 95 VD93308050 175
TPP0Z60080 156 TR15200200 107 TUGXMU10 255 VABP4816 129 VCABAOQOS 95 VD93308060 175
TPP0Z60090 166 TR15300300 107 TWA06060 60 VABP4819 129 VCABAQO6 95 VD$3310020 175
TPP0Z60100 156 TR16400400 107 TZN812909 134 VABP4825 129 VCAPAQO4 94 VD$3310030 175
TPP0Z60110 166 TR15500500 107 TZN813b13 134 VABP4832 129 VCAPAQOb 94 VD93310040 175
TPT030025 157 TR15600600 107 TZN813b16 134 VABP4838 129 VCAPAQ04 94 VD93310050 175
TPT030030 157 TRA4030 67 TZN813519 134 VABP5532 129 VD12504 171 VD93312030 175
TPT035015 157 TRA4050 67 TZN813525 134 VABR3509 127 VD12505 171 VD93312040 175
TPT035017 157 TRA6060 67 TZN814216 134 VABR3511 127 VD12506 171 VD93312050 175
TPT035020 157 TRA6080 67 TZN814219 134 VABR3513 127 VD12508 171 VD93404 173
TPT035025 157 TRA8070 67 TZN814225 134 VABR3516 127 VD12510 171 VD93405 173
TPT035030 157 TRA8090 67 TZN814232 134 VABR3519 127 VD12512 171 VD93406 173
TPT035040 157 TRA8110 67 TZN814238 134 VABR3525 127 VD12704 171 VD93408 173
TPT035050 157 TRA8130 67 TZN814816 134 VABR3913 127 VD12705 171 VD93410 173
TPT040020 157 TRA8150 67 TZN814819 134 VABR3916 127 VD12706 171 VD93412 173
TPT040025 157 TRAV0411 280 TZN814822 134 VABR3919 127 VD12708 171 VDZ98504 173
TPT040030 157 TRAV0513 280 TZN814825 134 VABR3925 127 VD12710 171 VDZ98505 173
TPT040035 157 TRAV0616 280 TZN814838 134 VABR3932 127 VD12712 171 VDZ98506 173
TPT040040 157 TRAV0819 280 TZN814850 134 VABR4213 127 VD603905020 177 VDZ98508 173

TPT040045 167 TRAV1021 280 TZN814860 134 VABR4216 127 VD603905030 177 VDZ98510 173




PRODUKTVERZEICHNIS

Ref. Seite Ref. Selte Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite Ref. Seite

VDZ98512 173 VRENO4835 271 VT9650530Z 179 VTEXBP35050 147 VTPP030016 165 VTPT050060 167
VHENOMO06 69 VRSE06020 242 V196506402 179 VTEXBP40025 147 VTPP030020 165 VTPT050070 167
VHENOMO08 &9 VRSE06030 242 VT9650610Z 179 VTEXBP40030 147 VTPP030025 165 VTPT050080 167
VINCO432 97 VRSE08020 242 V196506167 179 VTEXBP40035 147 VTPP030030 165 VTPT050090 167
VINCO438 97 VRSE08030 242 V196506207 179 VTEXBP40040 147 VTPP030040 165 VTPTO060060 167
VINCO446 97 VRSE10030 242 V196506302 179 VTEXBP40045 147 VTPP035016 155 VTPT060070 157
VINCO537 97 VRSE12030 242 V198503062 180 VTEXBP40050 147 VTPP035020 165 VTPT060080 157
VINCOb52 97 V18135009 134 V198503102 180 VTEXBP40060 147 VTPP035025 165 ZP06C40 48
VINCO637 97 V18135013 134 V198604062 180 VTEXBP45030 147 VTPP035030 165 ZP08C15 48
VINCO652 97 V181356016 134 V198504082 180 VTEXBP45035 147 VTPP035035 165 ZP08C45 48
VINVN7060 163 VT8135019 134 V198604102 180 VTEXBP45040 147 VTPP035040 165 ZP10C50 48
VINVN7070 163 V18135025 134 V198504127 180 VTEXBP45045 147 VTPP035050 165 ZP10C80 48
VINVZ7060 163 V18139009 134 V198504162 180 VTEXBP45050 147 VTPP040016 165 ZP12C15 48
VINVZ7070 163 V18139013 134 V198504207 180 VTEXBP45060 147 VTPP040020 155 ZP12C65 48
VMAE0430 244 V18139016 134 V198505067 180 VTEXBP45070 147 VTPP040025 165 ZT06L10 48
VMAE0825 244 V18139019 134 V198505102 180 VTEXBP50030 147 VTPP040030 165 ZT06L30 48
VMAEI030 244 V18139022 134 V1986056127 180 VTEXBP50035 147 VTPP040035 165 Z708L15 48
VMAR0420 244 V18139025 134 V198505162 180 VTEXBP50040 147 VTPP040040 165 ZT08L35 48
VMAR0630 244 V18142009 134 V198506202 180 VTEXBP50050 147 VTPP040045 165 ZT08L45 48
VMAR0830 244 V18142013 134 V198506107 180 VTEXBP50060 147 VTPP040050 165 ZT10L10 48
VMARI1030 244 V18142016 134 V198506127 180 VTEXBP50070 147 VTPP040060 165 ZT10L30 48
VMI08075 57 V18142019 134 V198506162 180 VTEXBP50080 147 VTPP045030 155 ZT10L50 48
VMI08090 57 V18142022 134 V198506202 180 VTEXBP50090 147 VTPP045035 165 ZT10L80 48
VMI10070 57 V18142025 134 VTALAM0O6 66 VTEXBP60050 147 VTPP045040 165 ZT12L15 48
VMI10090 57 V18142032 134 VTALAMO8 66 VTEXBP60060 147 VTPP045045 165 ZT12L45 48
VMI10120 57 V18142038 134 VTALAMIO 66 VTEXBP60070 147 VTPP045050 165 ZT12L65 48
VMI12110 57 V18142050 134 VTB05040 161 VTEXBP60080 147 VTPP045060 165
VMIA408075 56 V18148009 134 VTB05050 161 VTEXZP30016 149 VTPP045070 165
VMIA410090 56 V18148013 134 VTB06040 161 VTEXZP30020 149 VTPP050030 165
VMIA412110 56 V18148016 134 VTB04050 161 VTEXZP30025 149 VTPP050035 155
VMPF050 267 V18148019 134 VTB06060 161 VTEXZP30030 149 VTPP050040 165
VPAESMO4 94 V18148025 134 VTB07050 161 VTEXZP30040 149 VTPP050050 165
VPAESMO0b 94 V18148032 134 VTB07060 161 VTEXZP35016 149 VTPP050060 165
VPAESMO06 94 V18148038 134 VTB07070 161 VTEXZP35020 149 VTPP050070 165
VPAGAMO4 94 V18148045 134 VTB07080 161 VTEXZP35025 149 VTPP050080 165
VPAGAMO5 94 V18148050 134 VTB08050 161 VTEXZP35030 149 VTPP050090 165
VPAGAMO6 94 V18148060 134 VTB08060 161 VTEXZP35035 149 VTPP060040 165
VPL35025 103 V18148070 134 VTB08070 161 VTEXZP35040 149 VTPP060050 155
VPL35035 103 V18148080 134 VTB08080 161 VTEXZP35050 149 VTPP060060 165
VPL35045 103 V18155019 134 VTB08090 161 VTEXZP40025 149 VTPP060070 165
VRECA4010 276 V18155025 134 VTB08100 161 VTEXZP40030 149 VTPP060080 165
VRECA4012 276 V18165032 134 VTB10070 161 VTEXZP40035 149 VTPPOTS05 91
VRECA4016 276 V18165038 134 VTB10080 161 VTEXZP40040 149 VTPPQOTS06 91
VRECA4810 276 V18235009 136 VTB10090 161 VTEXZP40045 149 VTPPQOTS08 91
VRECA4812 276 V18235013 136 VTB10100 161 VTEXZP40050 149 VTPT030015 167
VRECA4814 276 V18235016 136 VTBTS08 91 VTEXZP40060 149 VTPT030025 157
VRECA4816 276 V18235019 136 VTBTS10 91 VTEXZP45030 149 VTPT030030 167
VRECA4818 276 V18235025 136 VTBTSI12 91 VTEXZP45035 149 VTPT035015 167
VREFL4835 278 V18239016 136 VTCCA05025 85 VTEXZP45040 149 VTPT035020 167
VRENO3206 271 V18239019 136 VTCCA05030 85 VTEXZP45045 149 VTPT035025 167
VREN03208 277 V18239022 136 VTCCA05035 85 VTEXZP45050 149 VTPT035030 167
VREN03210 277 V18239025 136 VTCCA05050 85 VTEXZP45060 149 VTPT035040 157
VREN03212 277 V18242016 136 VTCCAD6035 85 VTEXZP45070 149 VTPT035050 167
VRENO3214 277 V18242019 136 VTCCA06040 85 VTEXZP50030 149 VTPT040017 157
VREN03218 277 V18242025 136 VTCCAD6050 85 VTEXZP50035 149 VTPT040020 167
VRENO4006 271 V18242032 136 VTCCA06060 85 VTEXZP50040 149 VTPT040025 167
VREN04008 277 V18248019 136 VTCCA06070 85 VTEXZP50045 149 VTPT040030 167
VRENO4010 271 V18248025 136 VTCCA08060 85 VTEXZP50050 149 VTPT040035 167
VREN04012 277 V18248032 136 VTCCA08080 85 VTEXZP50060 149 VTPT040040 167
VRENQ4014 277 V18248038 136 VTEXA250050 148 VTEXZP50070 149 VTPTO040045 157
VREN04016 277 V18255032 136 VTEXA250060 148 VTEXZP50080 149 VTPT040050 167
VRENO4018 271 V18255038 136 VTEXA250070 148 VTEXZP60050 149 VTPTO040060 157
VREN04020 277 V196503062 179 VTEXBP30016 147 VTEXZP60060 149 VTPT045030 167
VRENO4808 271 V196503102 179 VTEXBP30020 147 VTEXZP60070 149 VTPT045035 157
VREN04810 277 V196504087 179 VTEXBP30025 147 VTEXZP60080 149 VTPT045040 167
VRENO4812 271 VT9650410Z 179 VTEXBP30030 147 VTNUXA08080 83 VTPT045045 167
VRENO4814 277 VT9650416Z 179 VTEXBP30040 147 VTNUXA08100 83 VTPT045050 167
VRENQ4816 277 VT9650420Z 179 VTEXBP35016 147 VTNUXAL0080 83 VTPT045060 157
VREN04818 277 V196504257 179 VTEXBP35020 147 VTNUXA10100 83 VTPT045070 167
VREN04820 277 V196504302 179 VTEXBP35025 147 VTNUXE08080 83 VTPT050030 157
VREN04822 277 V196505102 179 VTEXBP35030 147 VTNUXE08100 83 VTPT050035 167
VRENO4824 271 V196505167 179 VTEXBP35035 147 VTNUXE10080 83 VTPT050040 157

VREN04830 277 V196505207 179 VTEXBP35040 147 VTNUXE10100 83 VTPTO50050 167


































	Sin título



